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BC850....SHELTER PRO������������������������������������������������������������������������������������������������������������������227  
BC855....SHIELD PRO�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������160  
BCI1F.....BC ID.001 WOMEN����������������������������������������������������������������������������������������������������������67  
BCI51......BCID.501 MEN FLEECE�������������������������������������������������������������������������������������������165  
BCI61......BCID.601������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������203  
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BCI71......SOFT-SHELL ID.701 MEN�������������������������������������������������������������������������������������162  
BCI7F.....SOFT-SHELL ID.701 WOMEN����������������������������������������������������������������������������162  
BCID1.....POLO ID.001 MEN������������������������������������������������������������������������������������������������������������67  
BCID2.....SWEAT ID.002����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������90  
BCID3.....SWEAT CAPUCHE ID.003��������������������������������������������������������������������������������������105  
BCID4.....SWEAT ID.004����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������95  
ID1LS...... ID 001 LSL MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������84  
ID1LW..... ID 001 LSL WOMEN��������������������������������������������������������������������������������������������������������84  
ID202......SWEAT ID202 50/50������������������������������������������������������������������������������������������������������90  
ID203......SWEAT ID203 50/50�������������������������������������������������������������������������������������������������105  
ID205......SWEAT ID205 50/50�������������������������������������������������������������������������������������������������108  
ID206......SWEAT ID206 50/50������������������������������������������������������������������������������������������������������95  
  

 BAG BASE

BG005....BUDGET GYMSAC��������������������������������������������������������������������������������������������������������419  
BG018....MINI REPORTER�������������������������������������������������������������������������������������������������������������436  
BG025....CLASSIC AIRPORTER�������������������������������������������������������������������������������������������������445  
BG038....GRAB POUCH�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������400  
BG042....BELT BAG�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������437  
BG046....PHONE POUCH����������������������������������������������������������������������������������������������������������������441  
BG049....PHONE POUCH XL��������������������������������������������������������������������������������������������������������441  
BG053....ORGANISER WAISTPACK����������������������������������������������������������������������������������������437  
BG100....GYMSAC�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������419  
BG110....PREMIUM GYMSAC�����������������������������������������������������������������������������������������������������419  
BG115.... ICON ROLL-TOP BACKPACK������������������������������������������������������433  NEW
BG118....TWIN HANDLE ROLL-TOP BACKPACK������������������������������433  NEW
BG125....FASHION BACKPACK�������������������������������������������������������������������������������������������������428  
BG126....TWO TONE FASHION BACKPACK�������������������������������������������������������������������428  
BG127....ORIGINAL DRAWSTRING BACKPACK����������������������������������������������������������431  
BG136....REFLECTIVE BARREL BAG������������������������������������������������������������������������������������324  
BG138....REFLECTIVE ROLL-TOP BACKPACK�������������������������������������������������������������324  
BG140....RETRO SHOULDER BAG������������������������������������������������������������������������������������������435  
BG142....OVERSIZED BELT BAG����������������������������������������������������������������������������������������������437  
BG144....ORIGINAL BARREL BAG������������������������������������������������������������������������������������������421  
BG145....JUNIOR DANCE BAG��������������������������������������������������������������������������������������������������435  
BG150....PACKAWAY BARREL BAG��������������������������������������������������������������������������������������421  
BG151....PACKAWAY BACKPACK�������������������������������������������������������������������������������������������429  
BG152....PACKAWAY TOTE BAG��������������������������������������������������������������������398  NEW
BG160....RETRO FLIGHT BAG����������������������������������������������������������������������������������������������������435  
BG166....SCUBA BARREL BAG�������������������������������������������������������������������������������������������������418  
BG168....SCUBA BACKPACK������������������������������������������������������������������������������������������������������418  
BG173....CAMO BARREL BAG���������������������������������������������������������������������������������������������������421  
BG175....CAMO BACKPACK��������������������������������������������������������������������������������������������������������428  
BG200....FREESTYLE HOLDALL�����������������������������������������������������������������������������������������������423  
BG210....MESSENGER BAG���������������������������������������������������������������������������������������������������������438  
BG218....TWO TONE DIGITAL MESSENGER������������������������������������������������������������������439  
BG220....CLASSIC HOLDALL������������������������������������������������������������������������������������������������������426  
BG230....WHEELIE HOLDALL�����������������������������������������������������������������������������������������������������444  
BG25L....MAXI FASHION BACKPACK����������������������������������������������������������������������������������428  
BG262....PREMIUM LAPTOP BRIEF��������������������������������������������������������������������������������������439  
BG265....PREMIUM LAPTOP BACKPACK�������������������������������������������������������������������������431  
BG330....BRIEFCASE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������439  
BG331....CONFERENCE MESSENGER��������������������������������������������������������������������������������438  
BG459....ESCAPE PACKING CUBE SET�����������������������������������������������������������������������������446  
BG460....ULTIMATE CABIN CARRYALL������������������������������������������������������������������������������423  
BG461....DUAL-LAYER CABIN����������������������������������������������������������������������������������������������������443  
BG462....DUAL-LAYER MEDIUM����������������������������������������������������������������������������������������������443  
BG463....DUAL-LAYER LARGE��������������������������������������������������������������������������������������������������443  
BG540....SPORTS SHOES/ACCESSORY BAG���������������������������������������������������������������446  
BG544....SPORTS HOLDALL�������������������������������������������������������������������������������������������������������423  
BG546....ATHLEISURE KIT BAG������������������������������������������������������������������������������������������������425  
BG550....SPORTS BACKPACK���������������������������������������������������������������������������������������������������432  
BG572....TEAMWEAR HOLDALL����������������������������������������������������������������������������������������������425  
BG613....VINTAGE LAPTOP BACKPACK����������������������������������������������������������������������������430  
BG615....URBAN TRAIL PACK���������������������������������������������������������������������������432  NEW
BG619....URBAN TOPLOADER��������������������������������������������������������������������������������������������������430  
BG620....URBAN EXLORER BACKPACK����������������������������������������������������������������������������430  
BG628....VINTAGE OVERNIGHTER������������������������������������������������������������������������������������������424  
BG646....DENIM BARREL BAG�������������������������������������������������������������������������422  NEW
BG650....VINTAGE BAG WEEKENDER���������������������������������������������������������������������������������424  
BG683....WESTCOVE CANVAS TOTE�����������������������������������������������������������������������������������399  
BG693....RIVIERA TOTE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������439  
BG710....RETRO MESSENGER��������������������������������������������������������������������������������������������������438  
BG750....RETRO BOWLING BAG���������������������������������������������������������������������������������������������435  
BG815....TARP ROLL-TOP BACKPACK������������������������������������������������������������������������������417  
BG851....CARVE BOARDPACK��������������������������������������������������������������������������������������������������432  
BG855....ROLL-TOP BACKPACK��������������������������������������������������������������������433  NEW
BG901....SUBLIMATION SHOPPER����������������������������������������������������������������������������������������394  
BG910....SUBLIMATION GYMSAC������������������������������������������������������������������������������������������419  
BG944....SUBLIMATION PENCIL CASE�������������������������������������������������������������������������������441
  

 BEECHFIELD

BF010.....ORIGINAL 5 PANEL CAP�����������������������������������������������������������������������������������������338  
BF015.....ULTIMATE 5 PANEL CAP�����������������������������������������������������������������������������������������340  
BF020.....ATHLEISURE 6 PANEL CAP����������������������������������������������������������������������������������343  
BF033.....CAMOUFLAGE ARMY CAP������������������������������������������������������������������������������������336  

BF034.....ARMY CAP��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������336  
BF038.....URBAN ARMY CAP�������������������������������������������������������������������������������������������������������336  
BF041.....SPORTS VISOR����������������������������������������������������������������������������������������������������������������348  
BF044.....BONNET PULL ON��������������������������������������������������������������������������������������������������������365  
BF045.....BONNET��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������326  
BF050.....ORGANIC COTTON BEANIE���������������������������������������������������������366  NEW
BF054.....ORGANIC COTTON 6 PANEL CAP�����������������������������������������341  NEW
BF058.....LOW PROFILE HEAVY COTTON������������������������������������������������������������������������342  
BF065.....PRO-STYLE HEAVY BRUSHED COTTON CAP��������������342  NEW
BF088.....CARGO BUCKET HAT�������������������������������������������������������������������������������������������������359  
BF10B.....JUNIOR CAP����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������244  
BF159.....GRAND PRIX CAP���������������������������������������������������������������������������������������������������������345  
BF15C....ULTIMATE 5 PANEL CAP SANDWICH PEAK�������������������������������������������340  
BF171.....TEAMWEAR COMPETITION CAP���������������������������������������������������������������������345  
BF185.....PRO-STYLE GOLF CAP��������������������������������������������������������������������������������������������349  
BF225.....MICROFIBRE BALACLAVA�������������������������������������������������������������������������������������327  
BF230.....MICROFLEECE BALACLAVA���������������������������������������������������������������������������������327  
BF244.....SUPRAFLEECE™ SUMMIT HAT�����������������������������������������������������������������������370  
BF285.....CHAUFFE COU/TÊTE SUPRAFLEECE™����������������������������������������������������373  
BF291.....SUPRAFLEECE™ DOLOMITE SCARF���������������������������������������������������������374  
BF295.....SUPRAFLEECE™ THINSULATE® GLOVES��������������������������������������������377  
BF345.....SHERPA HAT����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������375  
BF407.....REFLECTIVE BEANIE���������������������������������������������������������������������������������������������������326  
BF417.....AROSA BOBBLE BEANIE�����������������������������������������������������������������������������������������369  
BF425.....HERITAGE BEANIE��������������������������������������������������������������������������������������������������������365  
BF444.....ACTIVE PERFORMANCE BEANIE���������������������������������������������������������������������278  
BF445.....PRINTER'S BEANIE������������������������������������������������������������������������������������������������������365  
BF447.....THINSULATE™ BEANIE�������������������������������������������������������������������������������������������326  
BF450.....SNOWSTAR DUO BEANIE��������������������������������������������������������������������������������������369  
BF456.....FAIR ISLE SNOWSTAR BEANIE��������������������������������������������������������������������������369  
BF45B.....BONNET ENFANT����������������������������������������������������������������������������������������������������������244  
BF461.....SLOUCH BEANIE������������������������������������������������������������������������������������������������������������365  
BF469.....METRO KNITTED SCARF����������������������������������������������������������������������������������������374  
BF479.....VARSITY SCARF��������������������������������������������������������������������������������������������������������������374  
BF490.....TOUCHSCREEN SMART GLOVES��������������������������������������������������������������������378  
BF491.....FINGERLESS GLOVES�����������������������������������������������������������������������������������������������378  
BF515.....LED LIGHT CAP���������������������������������������������������������������������������������������������������������������372  
BF535.....HI-VIZ EN812 BUMP CAP��������������������������������������������������������������������������������������325  
BF610.....5 PANEL SNAPBACK RAPPER CAP��������������������������������������������������������������330  
BF621.....SUMMER GATSBY��������������������������������������������������������������������������������������������������������362  
BF630.....FEDORA���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������361  
BF640.....HALF MESH TRUCKER����������������������������������������������������������������������������������������������353  
BF645.....VINTAGE SNAPBACK TRUCKER������������������������������������������������������������������������329  
BF64B.....JUNIOR SNAPBACK TRUCKER��������������������������������������������������������������������������244  
BF660.....ORIGINAL FLAT PEAK SNAPBACK�����������������������������������������������������������������331  
BF665.....RAPPER CAP���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������331  
BF668.....SUEDE PEAK SNAPBACK���������������������������������������������������������������������������������������333  
BF669.....VARSITY SNAPBACK��������������������������������������������������������������������������������������������������330  
BF670.....PITCHER SNAPBACK�������������������������������������������������������������������������������������������������331  
BF677.....JERZEY ATHLEISURE BASEBALL CAP��������������������������������������������������������355  
BF686.....REVERSIBLE BUCKET HAT������������������������������������������������������������������������������������358  
BF691.....CAMO SNAPBACK�������������������������������������������������������������������������������������������������������330  
BF694.....CAMO SNAPBACK TRUCKER������������������������������������������������������������������������������352  
BF720.....FESTIVAL TRILBY�����������������������������������������������������������������������������������������������������������360  
BF730.....STRAW SUMMER TRILBY��������������������������������������������������������������������������������������360  
BF740.....MARBELLA WIDE-BRIMMED SUN HAT������������������������������������������������������360  
BF789.....OUTBACK HAT�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������359  
BF900.....MORF™ ORIGINAL�����������������������������������������������������������������������������������������������������276  
BF930.....MORF™ MICROFLEECE�����������������������������������������������������������������������������������������373
  

 BLACK&MATCH

BM900....SHOPPING BAG��������������������������������������������������������������������������������������������������������������412  
BM901....EXHIBITION BAG������������������������������������������������������������������������������������������������������������412  
BM902....MESSENGER BAG���������������������������������������������������������������������������������������������������������412  
BM903....DAILY BACKPACK����������������������������������������������������������������������������������������������������������412  
BM904....CLASSIC BACKPACK��������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM905....SPORT BACKPACK������������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM906....WEEK END BAG��������������������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM907....SPORT BAG 55���������������������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM908....SPORT BAG 85���������������������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM909....TROLLEY BAG������������������������������������������������������������������������������������������������������������������279  
BM910....CASQUETTE 5 PANS��������������������������������������������������������������������������������������������������278  
BM911....CASQUETTE 6 PANS��������������������������������������������������������������������������������������������������278  
BM920....MINI PARAPLUIE PLIABLE�������������������������������������������������������������������������������������447  
BM921....PARAPLUIE DE GOLF�������������������������������������������������������������������������������������������������447
  

 FINDEN HALES

LV260......TEAM BASE LAYER������������������������������������������������������������������������������������������������������262  
LV322......SPORTS POLO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������81  
LV323......LADIES SPORT POLO�����������������������������������������������������������������������������������������������������81  
LV370......PERFORMANCE POLO MEN�������������������������������������������������������������������������������������80  
LV620......TEAM SOFT-SHELL JACKET�������������������������������������������������������������������������������158  
LV622......ADULT'S ACTIVE SOFTSHELL JACKET�������������������������������������������������������158 

  

FRONT ROW

FR003.....RUGBY SHIRT MANCHES COURTES������������������������������������������������������������������86  
FR043.....EMERIZED RUGBY SHIRT��������������������������������������������������������������������������������������������87  
FR100.....CLASSIC RUGBY SHIRT������������������������������������������������������������������������������������������������87  
FR101.....LADIES CLASSIC RUGBY SHIRT����������������������������������������������������������������������������87  
FR104.....MENS PREMIUM SUPERFIT RUGBY�������������������������������������������������������������������86  
FR109.....CHILDREN'S LONG SLEEVES RUGBY SHIRT�����������������������������������������236  
FR134.....LONG SLEEVED BRETON STRIPED T����������������������������������������������������������������52  
FR135.....SHORT SLEEVE BRETON T���������������������������������������������������������������� 52  NEW
FR212.....MEN'S DIAGONAL STRIPE POLO�������������������������������������������������������������������������79  
FR213.....LADIES' DIAGONAL STRIPE POLO����������������������������������������������������������������������79  
FR230.....STRIPED JERSEY POLO SHIRT�������������������������������������������������������������������������������79  
FR501.....CHAMBRAY SHIRT��������������������������������������������������������������������������������������������������������130  
FR602.....BOARD SHORT����������������������������������������������������������������������������������������������������������������275  
FR605.....MENS STRETCH CHINO SHORTS�������������������������������������������������������������������140  
FR606.....LADIES STRETCH CHINO SHORTS����������������������������������������������������������������140  
FR621.....MENS STRETCH CHINO TROUSERS�������������������������������������������������������������141  
FR622.....LADIES STRETCH CHINO TROUSERS����������������������������������������������������������141
  

 FRUIT OF THE LOOM

SC150..... ICONIC T MEN����������������������������������������������������������������������������������������������� 19  NEW
SC151..... ICONIC T WOMEN�������������������������������������������������������������������������������������� 19  NEW
SC190.....HEAVY COTTON�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������24  
SC200.....RINGSPUN PREMIUM T�������������������������������������������������������������������������������������������������29  
SC210.....SUPER PREMIUM���������������������������������������������������������������������������������������������������������������29  
SC215.....SUPER PREMIUM MANCHES LONGUES��������������������������������������������������������36  
SC220.....ORIGINAL T������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������20  
SC223.....ORIGINAL T LSL�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������34  
SC224.....ORIGINAL V NECK T���������������������������������������������������������������������������������������������������������30  
SC229.....GIRLS VALUEWEIGHT T��������������������������������������������������������������������������������������������235  
SC230.....VALUEWEIGHT����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������20  
SC231.....VALUEWEIGHT KIDS���������������������������������������������������������������������������������������������������235  
SC233.....VALUEWEIGHT MANCHES LONGUES���������������������������������������������������������������34  
SC234.....VALUEWEIGHT COL V�����������������������������������������������������������������������������������������������������30  
SC235.....DÉBARDEUR���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������33  
SC237.....BASEBALL��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������51  
SC238.....BASEBALL MANCHES LONGUES�������������������������������������������������������������������������51  
SC245.....VALUEWEIGHT RINGER�������������������������������������������������������������������������������������������������51  
SC250.....CLASSIC SET IN������������������������������������������������������������������������������������������������������������������92  
SC260.....CLASSIC RAGLAN�������������������������������������������������������������������������������������������������������������93  
SC269.....CLASSIC LADY-FIT HOODED SWEAT�����������������������������������������������������������106  
SC270.....CLASSIC MEN HOODED SWEAT����������������������������������������������������������������������106  
SC274.....PREMIUM CAPUCHE GRAND ZIP��������������������������������������������������������������������109  
SC276.....PREMIUM COL ZIPPÉ�����������������������������������������������������������������������������������������������������94  
SC280.....65/35 POLO PIQUÉ����������������������������������������������������������������������������������������������������������75  
SC281.....65/35 POLO PIQUÉ FEMME�������������������������������������������������������������������������������������75  
SC290.....PANTALON DE JOGGING����������������������������������������������������������������������������������������274  
SC291.....PANTALON DE JOGGING ENFANT������������������������������������������������������������������238  
SC292.....LIGHTWEIGHT SHORTS�������������������������������������������������������������������������������������������275  
SC293.....OPEN HEM JOG PANTS������������������������������������������������������������������������������������������274  
SC300.....POLAIRE 1/4 ZIP�����������������������������������������������������������������������������������������������������������175  
SC305.....GRAND ZIP��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������166  
SC306.....POLAIRE KIDS������������������������������������������������������������������������������������������������������������������239  
SC351.....SET IN KIDS������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������238  
SC360.....MEN LIGHTWEIGHT RAGLAN SWEAT��������������������������������������������������������������96  
SC361.....LADY-FIT LIGHTWEIGHT RAGLAN SWEAT���������������������������������������������������96  
SC362.....LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT���������������������������������������������������������������������������97  
SC363.....LADY-FIT LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT��������������������������������������������������97  
SC365.....CLASSIC SWEAT JACKET�������������������������������������������������������������������������������������������94  
SC366.....PREMIUM SWEAT MOLLETON FEMME����������������������������������������������������������94  
SC367.....LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT JACKET�����������������������������������������������������97  
SC368.....LADY-FIT LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT JACKET����������������������������97  
SC371.....SWEAT CAPUCHE KIDS�������������������������������������������������������������������������������������������238  
SC374.....CLASSIC FULL ZIP HOODED�������������������������������������������������������������������������������109  
SC375.....PREMIUM CAPUCHE GRAND ZIP FEMME�����������������������������������������������109  
SC376.....CLASSIC ZIP NECK�����������������������������������������������������������������������������������������������������������94  
SC379.....CAPUCHE GRAND ZIP KIDS���������������������������������������������������������������������������������238  
SC382.....TIPPED POLO������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������78  
SC384.....PREMIUM POLO LONG SLEEVES�������������������������������������������������������������������������85  
SC385.....POLO PREMIUM HOMME�������������������������������������������������������������������������������������������66  
SC386.....POLO PREMIUM FEMME���������������������������������������������������������������������������������������������66  
SC400.....CHEMISE OXFORD HOMME��������������������������������������������������������������������������������134  
SC401.....CHEMISE OXFORD FEMME����������������������������������������������������������������������������������134  
SC405.....CHEMISETTE OXFORD HOMME�����������������������������������������������������������������������134  
SC406.....CHEMISETTE OXFORD FEMME������������������������������������������������������������������������134  
SC410.....CHEMISE POPELINE HOMME�����������������������������������������������������������������������������118  
SC411.....CHEMISE POPELINE FEMME������������������������������������������������������������������������������118  
SC415.....CHEMISETTE POPELINE HOMME�������������������������������������������������������������������118  
SC416.....CHEMISETTE POPELINE FEMME���������������������������������������������������������������������118  
SC504.....LADY-FIT VALUEWEIGHT LONG SLEEVES T������������������������������������������������34  
SC600.....LADY-FIT VALUEWEIGHT���������������������������������������������������������������������������������������������20  
SC601.....LADY-FIT VALUEWEIGHT V-NECK T��������������������������������������������������������������������30  
SC900.....DUO PACK CLASSIC SHORTY����������������������������������������������������������������������������276
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 GILDAN

GN129....DRYBLEND FLEECE STADIUM BLANKET��������������������������������������������������375  
GN180....HEAVYWEIGHT T�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������24  
GN186....ULTRA-T MANCHES LONGUES������������������������������������������������������������������������������36  
GN200....ULTRA-T�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������28  
GN380....ULTRA COTTON�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������70  
GN400....HAMMER�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������28  
GN401....HAMMER LONG SLEEVES������������������������������������������������������������������������������������������36  
GN410....PREMIUM COTTON MEN TEE����������������������������������������������������������������������������������25  
GN411....PREMIUM COTTON LADIE TEE�������������������������������������������������������������������������������25  
GN412....LADIES' V-NECK TEE�������������������������������������������������������������������������������������������������������31  
GN41V....PREMIUM COTTON V NECK��������������������������������������������������������������������������������������31  
GN420....CORE PERFORMANCE TEE-SHIRT MEN���������������������������������������������������260  
GN421....CORE PERFORMANCE TEE-SHIRT WOMEN������������������������������������������260  
GN424....LONG SLEEVES T-SHIRT����������������������������������������������������������������������������������������������63  
GN427....SLEEVELESS T-SHIRT������������������������������������������������������������������������������������������������260  
GN42S....SUBLIMATION T-SHIRT��������������������������������������������������������������������������������������������������59  
GN433....SHORT WITH 2 POCKETS��������������������������������������������������������������������������������������275  
GN480....SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO MEN�������������������������������������������������������68  
GN48L....SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO WOMEN����������������������������������������������68  
GN640....RINGSPUN TEE SOFTSTYLE��������������������������������������������������������������������������������������21  
GN641....RINGSPUN TEE FEMME SOFTSTYLE����������������������������������������������������������������21  
GN642....LADIES TANK TOP�������������������������������������������������������������������������������������������������������������33  
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RS190.....DAX DOWN FEEL GILET������������������������������������������������������������������������������������������182  
RS192..... ICE BIRD MEN������������������������������������������������������������������������������������������������������������������210  
RS193..... ICE BIRD PADDED GILET����������������������������������������������������������������������������������������178  
RS194.....MENS SNOW BIRD PADDED JACKET���������������������������������������������������������214  
RS195.....URBAN CHELTEMHAM JACKET������������������������������������������������������������������������220  
RS198.....HUGGY JACKET��������������������������������������������������������������������������������������������������������������172  
RS200.....MOTORIIST SAFETY VEST�������������������������������������������������������������������������������������316  
RS201.....MOTORWAY VEST��������������������������������������������������������������������������������������������������������317  
RS202.....ZIP SAFETY TABARD��������������������������������������������������������������������������������������������������317  
RS205.....CORE LIGHTWEIGHT JACKET����������������������������������������������������������������������������201  
RS206.....CORE MIDWEIGHT JACKET���������������������������������������������������������������������������������201  
RS207.....CORE WINTER PARKA�����������������������������������������������������������������������������������������������221  
RS208.....CORE BODYWARMER�����������������������������������������������������������������������������������������������178  
RS209.....CORE SOFT-SHELL JACKET��������������������������������������������������������������������������������154  
RS20J.....KID SAFETY VEST���������������������������������������������������������������������������������������������������������242  
RS211.....SURVESTE DE SÉCURITE���������������������������������������������������������������������������������������317  
RS214.....CORE SOFT-SHELL BODYWARMER�������������������������������������������������������������184  
RS217.....HIGH VIZ WINTER BLOUSON�������������������������������������������������������������������������������322  
RS218.....HIGH VIZ MOTORWAY COAT�������������������������������������������������������������������������������323  
RS220.....CORE OUTDOOR FLEECE��������������������������������������������������������������������������������������164  
RS221.....CHANNEL JACKET�������������������������������������������������������������������������������������������������������208  
RS227.....CORE STORMDRI JACKET������������������������������������������������������������������������������������200  
RS230.....PERFORMANCE HOODED JACKET MEN��������������������������������������������������152  
RS231.....MENS PRINTABLE SOFT-SHELL JACKET�������������������������������������������������162  
RS232.....MENS PRINTABLE SOFT-SHELL BODYWARMER������������������������������184  
RS233.....SOFT PADDED JACKET�������������������������������������������������������������������������������������������216  
RS23F.....LADIES' PERFORMANCE HOODED JACKET������������������������������������������152  
RS29F.....CORE LADIES SOFT-SHELL JACKET������������������������������������������������������������154  
RS308.....ACTION TROUSERS�����������������������������������������������������������������������������������������������������299  
RS309.....ACTION SHORTS�����������������������������������������������������������������������������������������������������������299  
RS310.....TECHNICAL TROUSERS�������������������������������������������������������������������������������������������299  
RS311.....TECHNICAL SHORTS��������������������������������������������������������������������������������������������������299  
RS315.....BRINK STRETCH JACKET���������������������������������������������������������������������������������������172  
RS327.....SAFETY CARGO TROUSER������������������������������������������������������������������������������������322  
RS329.....SAFETY MICROFLEECE��������������������������������������������������������������������������������������������322  
RS331.....DYNAMIC SOFT-SHELL COAT����������������������������������������������������������������������������161  
RS333.....SAFETY PADDED SOFTSHELL BLOUSON������������������������������������������������161  
RS337.....SPARK SAFETY TRAINER����������������������������������������������������������������������������������������297  
RS341.....STEALTH SAFETY BOOT�����������������������������������������������������������������������������������������297  
RS342.....REFLECT SAFETY BOOT�����������������������������������������������������������������������������������������297  
RS348.....LIGHTWEIGHT SAFETY TRAINER���������������������������������������������������������������������297  
RS37J.....GILET POLAIRE KIDS��������������������������������������������������������������������������������������������������239  
RS400.....MENS 3-IN-1 JOURNEY JACKET��������������������������������������������������������������������230  
RS401.....BLIZZARD JACKET�������������������������������������������������������������������������������������������������������216  
RS92F..... ICE BIRD WOMEN���������������������������������������������������������������������������������������������������������210  
RS94F.....LADIES' SNOW BIRD PADDED JACKET����������������������������������������������������214
  

 RTY

HV070.....HIGH VISIBILITY POLO�����������������������������������������������������������������������������������������������320  
HV071.....HIGH VISIBILITY T-SHIRT�����������������������������������������������������������������������������������������320  
HV072.....HIGH VISIBILITY POLAR FLEECE����������������������������������������������������������������������321  
HV073.....HIGH VISIBILITY SWEAT�������������������������������������������������������������������������������������������320  
HV074.....HIGH VISIBILITY WAISCOAT����������������������������������������������������������������������������������316  
HV076.....HIGH VISIBILITY BODYWARMER�����������������������������������������������������������������������320  
HV077.....HIGH VISIBILITY KID VEST��������������������������������������������������������������������������������������242
  

 RUSSELL

J280F......HD RAGLAN SWEAT WOMEN����������������������������������������������������������������������������������98  
J280M.....HD RAGLAN SWEAT MEN�������������������������������������������������������������������������������������������98  
J281M.....HD HOODED SWEAT MEN�����������������������������������������������������������������������������������������99  
J283F......HD JOG PANTS WOMEN���������������������������������������������������������������������������������������������99  
J283M.....HD JOG PANTS MEN������������������������������������������������������������������������������������������������������99  
JZ001.....PANTALON DE TRAVAIL�������������������������������������������������������������������������������������������293  
JZ012.....SWEATSHIRT COL POLO 60 °���������������������������������������������������������������������������103  
JZ013.....SWEATSHIRT 60°���������������������������������������������������������������������������������������������������������103  
JZ014.....GILET DE TRAVAIL SPÉCIAL 60°���������������������������������������������������������������������192  
JZ015.....PANTALON DE TRAVAIL PRO 60°������������������������������������������������������������������293  
JZ10F.....PULL COL V FEMME���������������������������������������������������������������������������������������������������146  
JZ140.....VESTE SOFT-SHELL HOMME�����������������������������������������������������������������������������156  
JZ141.....GILET HOMME SOFT-SHELL�������������������������������������������������������������������������������186  
JZ164.....LADIES V NECK HD T������������������������������������������������������������������������������������������������������56  
JZ166.....MEN'S V-NECK HD T�������������������������������������������������������������������������������������������������������56  
JZ16F.....CHEMISE COTON SERGÉ FEMME������������������������������������������������������������������124  
JZ17F.....CHEMISETTE COTON SERGÉ FEMME��������������������������������������������������������124  
JZ180.....ZT180������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������24  
JZ18F.....CHEMISE FEMME MANCHES 3/4 RETROUSSABLES��������������������125  
JZ19F.....CHEMISETTE FEMME MANCHES RETROUSSABLES���������������������125  
JZ266.....AUTHENTIQUE CAPUCHE ZIPPÉ HOMME������������������������������������������������110  
JZ32F.....CHEMISE OXFORD FEMME����������������������������������������������������������������������������������133  
JZ33F.....CHEMISETTE OXFORD FEMME������������������������������������������������������������������������133  
JZ34F.....CHEMISE POPELINE FEMME������������������������������������������������������������������������������119  
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JZ35F.....CHEMISETTE POPELINE FEMME���������������������������������������������������������������������119  
JZ36F.....CHEMISE POPELINE FEMME������������������������������������������������������������������������������120  
JZ37F.....CHEMISETTE POPELINE FEMME���������������������������������������������������������������������120  
JZ40F.....VESTE SOFT-SHELL FEMME�������������������������������������������������������������������������������156  
JZ410.....MEN'S BIONIC SOFT-SHELL JACKET����������������������������������������������������������157  
JZ411.....LADIES' BIONIC SOFT-SHELL JACKET�������������������������������������������������������157  
JZ41F.....GILET FEMME SOFT-SHELL��������������������������������������������������������������������������������186  
JZ46F.....CHEMISE STRETCH FEMME��������������������������������������������������������������������������������115  
JZ47F.....CHEMISETTE STRETCH FEMME����������������������������������������������������������������������115  
JZ520.....ACTIVE SOFT-SHELL MEN������������������������������������������������������������������������������������159  
JZ54F.....CHEMISE CINTRÉE FEMME EN TENCEL®���������������������������������������������127  
JZ565.....LADIES' STRETCH POLO���������������������������������������������������������������������������������������������77  
JZ566.....MEN'S STRETCH POLO������������������������������������������������������������������������������������������������77  
JZ569.....POLO PIQUÉ HOMME 569M������������������������������������������������������������������������������������72  
JZ56F.....CHEMISE SANS REPASSAGE FEMME���������������������������������������������������������123  
JZ577.....POLO RÉSISTANT 577M���������������������������������������������������������������������������������������������72  
JZ57F.....CHEMISETTE SANS REPASSAGE FEMME�����������������������������������������������123  
JZ599.....60° POLO���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������74  
JZ60F.....CHEMISE FEMME ULTIMATE STRETCH�����������������������������������������������������114  
JZ61F.....CHEMISETTE FEMME ULTIMATE STRETCH�������������������������������������������114  
JZ62F.....CHEMISE FEMME  CHEVRONS�������������������������������������������������������������������������136  
JZ63F.....CHEMISETTE FEMME À CHEVRONS������������������������������������������������������������136  
JZ65F.....HD T FOR WOMEN������������������������������������������������������������������������������������������������������������57  
JZ65M....HD T FOR MEN���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������57  
JZ66F.....AUTHENTIQUE CAPUCHE ZIPPÉ FEMME�������������������������������������������������110  
JZ69F.....POLO PIQUÉ FEMME 569F���������������������������������������������������������������������������������������72  
JZ69L.....MANCHES LONGUES 569������������������������������������������������������������������������������������������83  
JZ710.....PULL COL V HOMME�������������������������������������������������������������������������������������������������146  
JZ715.....CARDIGAN COL V FEMME������������������������������������������������������������������������������������147  
JZ717.....MEN'S CREW NECK KNITTED PULLOVER�����������������������������������������������147  
JZ71M....MEN'S V-NECK KNITTED CARDIGAN�����������������������������������������������������������147  
JZ72F.....GILET POLAIRE FEMME 320������������������������������������������������������������������������������189  
JZ762.....RAGLAN 762M���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������93  
JZ870.....VESTE POLAIRE HOMME���������������������������������������������������������������������������������������166  
JZ872.....GILET POLAIRE HOMME 320�����������������������������������������������������������������������������189  
JZ874.....POLAIRE COL CAMIONNEUR������������������������������������������������������������������������������175  
JZ87F.....VESTE POLAIRE FEMME�����������������������������������������������������������������������������������������166  
JZ881.....COL CAMIONNEUR MICROPOLAIRE������������������������������������������������������������174  
JZ916.....CHEMISE COTON SERGÉ HOMME����������������������������������������������������������������124  
JZ917.....CHEMISETTE COTON SERGÉ HOMME�������������������������������������������������������124  
JZ918.....CHEMISE HOMME MANCHES RETROUSSABLES�����������������������������125  
JZ919.....CHEMISETTE HOMME MANCHES RETROUSSABLES�������������������125  
JZ922.....CHEMISE OXFORD CINTRÉE HOMME���������������������������������������������������������132  
JZ923.....CHEMISETTE OXFORD CINTRÉE HOMME�����������������������������������������������132  
JZ932.....CHEMISE OXFORD HOMME��������������������������������������������������������������������������������133  
JZ933.....CHEMISETTE OXFORD HOMME�����������������������������������������������������������������������133  
JZ934.....CHEMISE POPELINE HOMME�����������������������������������������������������������������������������119  
JZ935.....CHEMISETTE POPELINE HOMME�������������������������������������������������������������������119  
JZ936.....CHEMISE POPELINE HOMME�����������������������������������������������������������������������������120  
JZ937.....CHEMISETTE POPELINE HOMME�������������������������������������������������������������������120  
JZ946.....CHEMISE STRETCH HOMME������������������������������������������������������������������������������115  
JZ947.....CHEMISETTE STRETCH HOMME���������������������������������������������������������������������115  
JZ954.....CHEMISE CINTRÉE HOMME EN TENCEL®��������������������������������������������127  
JZ956.....CHEMISE SANS REPASSAGE HOMME�������������������������������������������������������123  
JZ957.....CHEMISETTE SANS REPASSAGE HOMME���������������������������������������������123  
JZ958.....CHEMISE COUPE MODERNE SANS REPASSAGE������������������������������122  
JZ959.....CHEMISETTE COUPE MODERNE SANS REPASSAGE��������������������122  
JZ960.....CHEMISE HOMME ULTIMATE STRETCH���������������������������������������������������114  
JZ961.....CHEMISETTE HOMME ULTIMATE STRETCH������������������������������������������114  
JZ962.....CHEMISE HOMME À CHEVRONS��������������������������������������������������������������������136  
JZ963.....CHEMISETTE HOMME À CHEVRONS�����������������������������������������������������������136  
RU264M.AUTHENTIC BASEBALL SWEAT����������������������������������������������������� 89  NEW
RU269M.AUTHENTIC HOODED BASEBALL SWEAT���������������������������� 89  NEW
RU565M.MEN'S HD RAGLAN POLO����������������������������������������������������������������� 74  NEW
RU920M.MEN'S LS TAILORED WASHED OXFORD SHIRT��������131  NEW
RU964M.MEN'S LS TAILORED CONTRAST HERRINGBONE SHIRT�������137  NEW
RU966M.MEN'S LS TAILORED CONTRAST ULTIMATE STRETCH SHIRT���113  NEW
RU972M.MEN'S LS TAILORED COOLMAX® SHIRT����������������������129  NEW
RU973M.MEN'S SHORT SLEEVE TAILORED COOLMAX® SHIRT����������129  NEW

 SANS ÉTIQUETTE

SE100.....NO LABEL SPORT TEE-SHIRT MEN�������������������������������������������������������������������60  
SE101.....NO LABEL SPORT TEE-SHIRT WOMEN����������������������������������������������������������60  
SE634.....LADIES' V-NECK SUPERB TEE��������������������������������������������������������������������������������47  
SE680.....MEN'S SUPERB TEE��������������������������������������������������������������������������������������������������������47  
SE683.....MEN'S V-NECK SUPERB TEE�����������������������������������������������������������������������������������47  
SE684.....LADIES' SUPERB TEE�����������������������������������������������������������������������������������������������������47
  

 SKINNI FIT

SF121.....THE FEEL GOOD T MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������48  
SF122.....THE FEEL GOOD V-NECK MEN������������������������������������������������������������������������������48  
SF124.....MEN'S FEEL GOOD LONG SLEEVED STRETCH T����������������������������������49  
SF202.....UNISEX STRIPED T������������������������������������������������������������������������������������������������������������53  
SF204.....UNISEX LONG SLEEVED STRIPED T������������������������������������������ 53  NEW
SF440.....MEN'S FASHION POLO�������������������������������������������������������������������������������������������������76  
SF525.....UNISEX SLIM FIT SWEAT���������������������������������������������������������������������������������������������93  

SFM42....STRETCH POLO MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������76  
SFM44....LONG SLEEVES STRETCH POLO MEN������������������������������������������������������������85  
SK042.....STRETCH POLO WOMEN��������������������������������������������������������������������������������������������76  
SK044.....LONG SLEEVES STRETCH POLO��������������������������������������������������������������������������85  
SK121.....THE FEEL GOOD T WOMEN��������������������������������������������������������������������������������������48  
SK122.....THE FEEL GOOD V-NECK WOMEN���������������������������������������������������������������������48  
SK124.....LADIES FEEL GOOD LONG SLEEVED STRETCH T���������������������������������49  
SK234.....WOMEN'S SLOUNGE VEST��������������������������������������������������������������� 32  NEW
SK257.....T-SHIRT DRESS�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50  
SK440.....LADIES' FASHION POLO����������������������������������������������������������������������������������������������76  
SM016....TANK VEST��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������235  
SM202....KIDS' STRIPED T�����������������������������������������������������������������������������������233  NEW

 SPIRO

S268F.....ZERO GRAVITY JACKET WOMEN��������������������������������������������������������������������273  
S268M....ZERO GRAVITY JACKET MEN�����������������������������������������������������������������������������273  
SP177.....MEN TEAM SPIRIT POLO���������������������������������������������������������������������������������������270  
SP178.....TRIAL TRAINING TOP�������������������������������������������������������������������������������������������������270  
SP179.....MEN MICRO-LITE TEAM PANT��������������������������������������������������������������������������274  
SP180.....MICRO-LITE TEAM JACKET���������������������������������������������������������������������������������274  
SP182.....MENS DASH TRAINING SHIRT���������������������������������������������������������������������������270  
SP185.....CROSSLITE TRAIL & TREK������������������������������������������������������������������������������������272  
SP250.....SHORTS MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������271  
SP251.....LEGGINGS MEN��������������������������������������������������������������������������������������������������������������271  
SP259.....BIKEWEAR CROSSLITE GILET����������������������������������������������������������������������������272  
SP260.....REFLECTEX HI-VIS JACKET���������������������������������������������������������������������������������204  
SP50F.....SHORTS WOMEN����������������������������������������������������������������������������������������������������������271  
SP51F.....LEGGINGS WOMEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������271
  

 SPLASHMACS

SL100.....RAIN PONCHO�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������200
  

 STARWORLD

SW160....ORGANIC POLO�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������66  
SW260....ZIP THROUGH HOODED������������������������������������������������������������������������������������������108  
SW270....ULTIMATE HOODED�����������������������������������������������������������������������������������������������������104  
SW271....BEST VALUE HOOD�����������������������������������������������������������������������������������������������������104  
SW299....MANCHES DROITES��������������������������������������������������������������������������������������������������������90  
SW300....TECHNIQUE HOMME��������������������������������������������������������������������������������������������������263  
SW304....PERFORMANCE TEE MEN������������������������������������������������������������������������������������������59  
SW350....COOL TEE���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������22  
SW360....ORGANIC TEE������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������38  
SW36N...T-SHIRT SPORT�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������60  
SW380....HEFTY TEE��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������25  
SW404....PERFORMANCE TEE WOMEN���������������������������������������������������������������������������������59  
SW460....ORGANIC TEE WOMEN�������������������������������������������������������������������������������������������������38  
SW70N...FULL ZIP MEN������������������������������������������������������������������������������������������������������������������167  
SW73N...GILET POLAIRE 330���������������������������������������������������������������������������������������������������188  
SW750....FULL ZIP WOMEN���������������������������������������������������������������������������������������������������������167  
SW77N...POLAIRE COL ZIPPÉ���������������������������������������������������������������������������������������������������175  
SW900....SOFT-SHELL JACKET MEN����������������������������������������������������������������������������������154  
SW950....SOFT-SHELL JACKET WOMEN�������������������������������������������������������������������������154  
SWGL1...RETAIL TEE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������38
  

 TOMBO

TL080.....SHORT DE SPORT��������������������������������������������������������������������������������������������������������275  
TL506.....LADIES' RACER BACK VEST��������������������������������������������������������������������������������264  
TL515.....MEN'S SLIM FIT T-SHIRT���������������������������������������������������������������������������������������264  
TL516.....LADIES' SLIM FIT T-SHIRT������������������������������������������������������������������������������������264  
TL550.....MEN'S RUNNING HOODIE�������������������������������������������������������������������������������������101  
TL551.....LADIES' RUNNING HOODIE����������������������������������������������������������������������������������101  
TL558.....TRACK TOP������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������100  
TL560.....HI VIZ JACKET������������������������������������������������������������������������������������������������������������������204  
TL562.....LONG SLEEVED 1/4 ZIP TOP������������������������������������������������������������������������������266  
TL563.....LADIES' LONG SLEEVED 1/4 ZIP TOP��������������������������������������������������������266  
TL565.....SHORT COLLAR POLO��������������������������������������������������������������������������������������������������80  
TL570.....ACTIVE HOODIE��������������������������������������������������������������������������������������������������������������100  
TL580.....MEN'S SLIM LEG TRAINING PANTS�������������������������������������������������������������269  
TL581.....LADIES' SLIM LEG JOGGERS�����������������������������������������������������������������������������269  
TL600.....COMBAT SHORT������������������������������������������������������������������������������������������������������������269  
TL650.....CREW NECK RUNNING TOP���������������������������������������������������������������������������������100
  

 TOWEL CITY

TC003.....SERVIETTE DE TOILETTE����������������������������������������������������������������������������������������383  
TC004.....SERVIETTE DE BAIN����������������������������������������������������������������������������������������������������383  
TC006.....DRAP DE PLAGE������������������������������������������������������������������������������������������������������������383  
TC013.....SERVIETTE DE GOLF��������������������������������������������������������������������������������������������������385  
TC019.....MICROFIBER GOLF TOWEL����������������������������������������������������������������������������������385  
TC021.....PEIGNOIR DE BAIN KIMONO�������������������������������������������������������������������������������384  
TC036.....BABIES HOODED TOWEL���������������������������������������������������������������������������������������244  
TC042.....SPORTS TOWEL�������������������������������������������������������������������������������������������������������������385  
TC043.....SERVIETTE DE TOILETTE����������������������������������������������������������������������������������������382  

TC044.....SERVIETTE DE BAIN����������������������������������������������������������������������������������������������������382  
TC064.....CLASSIC TERRY SLIPPER��������������������������������������������������������������������������������������384  
TC074.....SERVIETTE DE BAIN����������������������������������������������������������������������������������������������������382
  

 WESTFORD MILL

W101C....BAG FOR LIFE - CONTRAST HANDLES����������������������������388  NEW
W101S....BAG FOR LIFE - SHORT HANDLES����������������������������������������������������������������395  
W801C....EARTHAWARE™ ORGANIC BAG FOR LIFE - CONTRAST 
HANDLES�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������388  NEW
WM100...BUDGET PROMO BAG����������������������������������������������������������������������������������������������395  
WM101...SHOPPING BAG��������������������������������������������������������������������������������������������������������������396  
WM104...MINI PROMO TOTE������������������������������������������������������������������������������������������������������394  
WM107...PROMO SLING TOTE��������������������������������������������������������������������������������������������������396  
WM108...CANVAS CLASSIC SHOPPER������������������������������������������������������������������������������397  
WM110...GYMSAC COTON�����������������������������������������������������������������������������������������������������������420  
WM115...COTTON STUFF BAG�������������������������������������������������������������������������������������������������402  
WM118...ORGANIC COTTON DRAW CORD BAG�������������������������������������������������������389  
WM125...MAXI BAG FOR LIFE���������������������������������������������������������������������������������������������������397  
WM180...ORGANIC COTTON SHOPPER����������������������������������������������������������������������������391  
WM201...PREMIUM COTTON TOTE��������������������������������������������������������������������������������������398  
WM210...PREMIUM COTTON GYMSAC�����������������������������������������������������������������������������420  
WM216...PREMIUM COTTON STUFF BAG����������������������������������������������������������������������402  
WM225...PREMIUM COTTON MAXI TOTE�����������������������������������������������������������������������397  
WM260...ORGANIC PREMIUM COTTON GYMSAC��������������������������390  NEW
WM261...ORGANIC PREMIUM COTTON TOTE������������������������������������389  NEW
WM266...ORGANIC PREMIUM STUFF BAG��������������������������������������������389  NEW
WM362...FAIRTRADE COTTON JUNIOR CRAFT APRON��������������������������������������242  
WM364...FAIRTRADE COTTON ADULT CRAFT APRON�����������������������������������������379  
WM407...JUTE CLASSIC SHOPPER���������������������������������������������������������������������������������������404  
WM408...JUTE JUMBO SHOPPER������������������������������������������������������������������������������������������405  
WM409...JUTE BOUTIQUE SHOPPER����������������������������������������������������������������������������������404  
WM412...JUTE MINI GIFT BAG��������������������������������������������������������������������������������������������������404  
WM413...JUTE MIDI TOTE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������404  
WM415...JUTE STUFF BAG����������������������������������������������������������������������������������������������������������403  
WM421...PRINTER'S MIDI JUTE BAG����������������������������������������������������������������������������������406  
WM422...PRINTER'S JUTE CLASSIC SHOPPER���������������������������������������������������������406  
WM425...COTTON PUCKET JUTE GIFT BAG�����������������������������������������������������������������406  
WM426...COTTON PUCKET JUTE MIDI TOTE���������������������������������������������������������������406  
WM427...COTTON PUCKET JUTE SHOPPER�����������������������������������������������������������������406  
WM450...JUTE BASE CANVAS SHOPPER�����������������������������������������������405  NEW
WM451...JUTE BASE CANVAS TOTE�����������������������������������������������������������405  NEW
WM452...JUTE BASE CANVAS TOTE XL��������������������������������������������������405  NEW
WM460...MINI MESSENGER CANVAS���������������������������������������������������������������������������������436  
WM462...MID-MESSENGER CANVAS����������������������������������������������������������������������������������436  
WM520...CANVAS WRISTLET POUCH��������������������������������������������������������400  NEW
WM530...CANVAS ACCESSORY CASE��������������������������������������������������������������������������������400  
WM540...CANVAS ACCESSORY BAG�����������������������������������������������������������������������������������400  
WM544...DIPPED BASE CANVAS ACCESSORY�����������������������������������������������������������401  
WM552...CANVAS ACCESSORY CASE��������������������������������������������������������������������������������401  
WM558...CANVAS ACCESSORY CASE��������������������������������������������������������������������������������401  
WM572...REVERSIBLE CANVAS ORGANISER���������������������������������������������������������������401  
WM580...HEAVY CANVAS STORAGE TRUG��������������������������������������������������������������������403  
WM620...FAIRTRADE COTTON BOTTLE BAG���������������������������������������������������������������392  
WM623...FAIRTRADE COTTON CLASSIC SHOPPER�����������������������������������������������392  
WM671...FAIRTRADE COTTON CAMDEN SHOPPER����������������������������������������������392  
WM680...BOARDWALK BEACH BAG�����������������������������������������������������������399  NEW
WM684...BOARDWALK ACCESSORY BAG���������������������������������������������399  NEW
WM685...BOARDWALK TOTE����������������������������������������������������������������������������398  NEW
WM801...ORGANIC BAG FOR LIFE�����������������������������������������������������������������������������������������388  
WM810...EARTHAWARE™ ORGANIC GYMSAC���������������������������������������������������������390  
WM812...ORGANIC SEA BAG�����������������������������������������������������������������������������������������������������390  
WM814...ORGANIC BARREL BAG�������������������������������������������������������������������������������������������390  
WM820...EARTHAWARE™ ORGANIC SPRING WRISTLET��������������������������������387  
WM821...EARTHAWARE™ ORGANIC SPRING TOTE���������������������������������������������391  
WM825...ORGANIC SPRING PURSE��������������������������������������������������������������������������������������387  
WM830...EARTHAWARE™ ORGANIC ACCESSORY POUCH���387  NEW
WM840...EARTHAWARE™ ORGANIC ACCESSORY BAG����������387  NEW
WM850...EARTHAWARE™ ORGANIC MARINA TOTE��������������������������������������������391  
WM855...EARTHAWARE™ ORGANIC MARINA TOTE XL�����������������������������������391  
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Vestes homme et femme PK517 – PK518 // Body homme et femme PK316 – PK317

17 COULEURS
PK517 PK316

PK518 PK317



WRAP : Worlwide Resposible Accredited Production
www.wrapcompliance.org
WRAP est une organisation indépendante, à but non lucratif dédiée à la 
promotion et la certification de la fabrication légale, humaine et éthique 
à travers le monde.
Créé en 2000, le WRAP est le plus vaste programme de certification 
environnementale et professionnelle dans le monde pour la fabrication 
et la transformation de produits de consommation à prédominance de 
main-d'œuvre. WRAP est soutenue par 25 associations de commerce 
international, notamment la Fédération internationale de l'habillement. 
Les principes WRAP couvrent les normes de base qui concernent 
les bonnes pratiques professionnelles, des conditions d'usine, et la 
conformité douanière et environnementale.

Ils sont constitués de 12 éléments :
•	 Conformité aux lois et réglementations sur le lieu de travail
•	 Interdiction du travail forcé
•	 Interdiction du travail des enfants
•	 Interdiction du harcèlement ou des abus
•	 Rémunération et avantages
•	 Horaires de travail
•	 La liberté d'association et de négociation collective
•	 Santé et sécurité des employés
•	 Interdiction de la discrimination
•	 Environnement
•	 Conformité douanière
•	 Sécurité 

OEKE TEX Standard 100
www.oeko-tex.com/fr/
OEKE-TEX® est un système indépendant de 
certification, mondialement reconnu, testant les 
produits textiles. Il certifie que les matières premières 
et intermédiaires et les produits finis ne contiennent 
aucune substance nocive pour les personnes et 
l’environnement à quelque stade de la production que 
ce soit. Les critères de tests sont standardisés dans 
le monde entier et portent sur le pH, l’utilisation de 
pesticides et les métaux lourds.

EXPLICATION DES LABELS

Spécialiste du monde du travail, Herock est plus qu’une marque de vêtements de travail, c’est un concept : des vêtements de travail alliant 
fonctionnalité, confort et look. Instigateur de cette tendance, Herock propose une collection complète, pour homme et femme, selon 3 
gammes : Essentiels, Additionnals et Experts. La collection Essentials, est la collection de base de l’assortiment que propose Herock workwear. 
La collection Additionals est plutôt destinée aux bricoleurs expérimentés et aux professionnels. Enfin, la collection Experts est destinée 
aux professionnels qui nécessitent le meilleur équipement. C’est une marque généraliste qui répond à l'ensemble des besoins métiers et 
fonctionnels, pour l'homme et la femme, dans un large éventail de tailles et de couleurs. Herock propose en plus de sa collection de vêtements 
professionnels toute une gamme de chaussures et accessoires.

Code de
conduite
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LES MARQUES

KORNTEX s’est spécialisé dans la production de vêtements de travail. La vaste gamme de produit vous offre un large choix de gilet de sécurité 
de différentes couleurs, taille et qualité. Rapidité, efficacité et qualité sont les principes fondamentaux de notre culture d’entreprise.

C’est une collection de bagagerie avec le plus grand choix de couleurs et de formes pour mettre en valeur votre communication.
Très actuelle, la collection Bag Base innove et enrichit ses gammes de produits originaux, aux couleurs vives, suivant les tendances de la mode. 
Cette collection reste néanmoins facilement imprimable et certains produits ont une étiquette détachable pour personnaliser totalement les 
produits. Enfin, certains produits ont l’Easy Panel® pour faciliter le marquage de sacs volumineux.

Ethical policy

C’est le spécialiste des casquettes et accessoires hiver pour les petits et les grands dans un large choix de coloris et de formes. De la 
casquette traditionnelle aux formes les plus contemporaines, des collections été ou hiver, vous trouverez sans aucun doute votre style. Grâce 
à leur étiquette détachable, les produits peuvent être entièrement personnalisés pour devenir les vôtres. Ethical policy

Marque de prêt-à-porter bretonne, avec ses propres ateliers de confection en France. La marque nous propose ses Essentiels et notamment 
ses célèbres Marinières. Idéal pour vos cadeaux d’affaires et de stimulation.

La marque d’origine Belge est un acteur incontournable du textile promotionnel européen avec plus de 550 000 000 de pièces vendues 
ces 10 dernières années. B&C propose une gamme complète de 180 styles répondant à tous les styles et tous les besoins.  Leurs produits 
sont devenus des incontournables tel que leur ligne de tee-shirts Exact 150 et Exact 190, leur gamme de polo Safran enrichie cette année 
d’un nouveau polo femme, le Safran Timeless, le polo Heavymill, et tout récemment leur ligne de basic appelée ID. B&C innove chaque 
année, et après ses collections Denim , B&C nous propose pour 2016 une nouvelle collection de vestes. B&C croit aussi en la notion de bio 
développement qui allie la protection de l'environnement et le respect de l'être humain. Le label Fairtrade / Max Havelaar vous garantit que 
le coton utilisé pour la fabrication de ses produits Biosfair respecte les standards internationaux du commerce équitable. Le coton organique 
utilisé est produit sans l'utilisation de pesticides ou de fertilisants synthétiques. Enfin, B&C pro est une ligne de vêtement de travail conçue 
spécifiquement en collaboration avec les centres de compétences du groupe Kwintet, leader dans ce domaine. Cette gamme est composée 
des produits essentiels pour l'équipement de protection individuelle.

Gamme sportswear spécialiste dans les vêtements pour l’équipement de sports d'équipe (teamwear), des clubs et associations.

Front Row est une marque sportswear, avec une large gamme de polos et de chemises rugby de grande qualité. 

La marque américaine mondialement connue est l'un des leaders européens avec une offre complète répondant aussi bien aux besoins 
promotionnels qu'aux vêtements d'entreprise. Pionnier de la fabrication de vêtements depuis 160 ans, Fruit of the Loom est aujourd’hui un 
fabricant avec sa propre usine ultra moderne au Maroc dont la capacité est d’environ 2 millions de pièces par semaine. Fruit of the Loom est 
le garant d’une qualité et d’une éthique dans la fabrication de ses vêtements.

Code de
conduite

Gildan est le leader mondial dans la fourniture de vêtements promotionnels incluant les t-shirts, polos, sweats molletons, sous-vêtements 
et chaussettes. La société vend ses produits dans le monde entier sous un portefeuille diversifié de marques qui lui appartiennent, dont 
notamment les marques Gildan®, Gold Toe®, Anvil® et Comfort Colors®. Gildan possède ses propres installations de production, qui sont 
principalement situées en Amérique centrale et dans le bassin des Caraïbes, stratégiquement situées afin de répondre efficacement aux 
besoins en réapprovisionnement rapide de ses clients. Gildan compte plus de 42 000 employés à l’échelle mondiale et s'est engagé à mettre 
en place des pratiques de premier plan en matière de main-d’œuvre et d’environnement dans toutes ses usines. Gildan offre le plus grand 
choix de coloris à des prix ultra compétitifs.
Plus d’information sur : www.genuinegildan.com/fr/

Henbury est une marque anglaise qui offre des produits de qualité pour le vêtement image, d’entreprise et de travail. La ligne est composée 
de polos, chemises, pantalons et pulls.

Just Hoods est une marque exclusivement dédiée aux sweats. Spécialiste des sweats à capuche avec des produits actuels et un large choix 
de couleurs.

LS vous propose des casquettes et bagages basiques à des prix très compétitifs. La gamme se compose de plusieurs sacs coton et 
polypropylène non tissé, à des prix très compétitifs. Idéal pour vos opérations promotionnelles à volume.

Atlantis est une marque italienne spécialisée dans la casquette et le bonnet. Fort d'un savoir-faire de plus de 15 ans, Atlantis offre des styles
innovants toujours à la pointe des dernières tendances. Styles classiques ou nouvelles tendances, vous trouverez la casquette qu'il vous faut 
dans cette collection comme les nouvelles casquettes avec visière « MID VISOR » et « FLEX FIT ». 



FAIR WEAR FOUNDATION
www.fairwear.org
La Fair Wear Foundation (FWF) est une organisation indépendante à but 
non lucrative qui travaille en collaboration avec des entreprises et des 
usines pour améliorer les conditions de travail des ouvriers qui fabriquent 
les vêtements. La Fair Wear Foundation vise à promouvoir des conditions 
de travail équitables dans la confection textile à travers le monde et à 
superviser des audits à l’échelle internationale. La Fair Wear Foundation 
contrôle la bonne mise en place et le respect du code de bonne conduite 
dans les usines. Ce code de bonne conduite se base sur les conventions 
de l’Organisation Internationale du Travail et sur la Déclaration Universelle 
des Droits de l’Homme.
Il inclut les normes suivantes :
•	 Pas de travail des enfants
•	 Pas de travail forcé
•	 Des conditions de travail sûres et saines
•	 Un contrat de travail légal
•	 Le paiement d’un salaire décent
•	 La liberté d’association et le droit de négociation collective
•	 Pas de discrimination à l’égard des employés
•	 Pas d’heures de travail excessives

GOTS : Global Organic Textile Standard
www.global-standard.org/fr/
Le référentiel sur le textile biologique GOTS est 
la référence mondiale en terme d'évaluation 
des fibres biologiques, intégrant les aspects 
sociaux et écologiques, reposant sur une 
certification indépendante de toute la chaine 
d'approvisionnement. L'objectif de ce référentiel est 
de définir des exigences reconnues mondialement, 
permettant de garantir le caractère biologique des 
textiles depuis la récolte des matières premières, 
en passant par la fabrication responsable d'un 
point de vue social et environnemental, jusqu'à 
l'étiquetage, afin de fournir une garantie fiable 
au consommateur final. Les transformateurs et 
fabricants de textiles doivent être en mesure 
d'exporter leurs tissus et vêtements biologiques 
accompagnés d'une certification acceptée sur tous 
les marchés principaux.

FAIR TRADE (Commerce équitable)
www.fairtrade.net
Fairtrade Labelling Organizations International 
(FLO) est une association mettant en réseau 
des initiatives de labellisation équitables 
situées dans plus de 21 pays. L’objectif de 
FLO et de ses membres est de promouvoir et 
faciliter la consommation équitable au Nord 
dans le but de permettre le développement 
durable des producteurs marginalisés 
du Sud. Le commerce équitable est un 
système d'échange dont l'objectif est de 
parvenir à une plus grande équité dans le 
commerce conventionnel. Sa démarche 
consiste à utiliser le commerce comme un 
levier de développement et de réduction des 
inégalités, en veillant à la juste rétribution des 
producteurs. À cette perspective économique 
s'ajoutent des préoccupations éthiques, 
sociales et environnementales

Russell, gage de qualité et d'innovation. Son savoir-faire et la qualité des produits sont très appréciés et notamment dans le domaine du 
vêtement image et d’entreprise avec ses collections spécifiques : Russell Collection et Russell Workwear. Russell Collection est une gamme 
complète de chemises et pulls répondant à l'ensemble des besoins d'une entreprise avec des modèles homme et femme et un large choix 
de tailles. Russell Workwear est une gamme de produits essentiels pour le monde du travail, utilisant des matériaux de qualité, et des finitions 
adaptées aux besoins des travailleurs.

EXPLICATION DES LABELS
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Ethical policy

Marque Sportswear du groupe Result, Spiro est une nouvelle gamme de vêtement spécialement étudiée et adaptées pour le sport. Composez 
vos tenues et celles de votre équipe comme vous le souhaitez, avec des matières techniques et adaptées à la pratique du sport. 

Splashmacs, c’est le poncho… L’accessoire incontournable des manifestations sportives et culturelles.

Starworld est une marque possédant ses propres infrastructures de fabrication en Egypte. Complètement intégrée, la marque maitrise 
l’ensemble de la chaine de fabrication et est certifiée pour le développement de produits en coton biologique. Elle propose une gamme de 
vêtements promotionnels et d'entreprise à un excellent rapport qualité/prix. Son savoir-faire est notamment reconnu pour ses sweats, ses 
polaires et ses tee-shirts coton et polyester pour la pratique du sport. La proximité de l’usine permet des productions en 12 semaines.

Marque spécialisée pour le sport et teamwear. Gamme de produits respirants et de survêtements.

Spécialiste de l'éponge en coton, avec une gamme de serviettes et peignoirs, classique et haut de gamme.
La marque propose une très large palette de couleurs.

Ethical policy

Westfordmill est le spécialiste de la bagagerie en coton. La marque propose une multitude de sacs en coton, coton canvas, coton bio ou coton 
issue du commerce équitable. Sa palette de couleurs est impressionnante avec plus de 40 couleurs pour l’incontournable shopping bag, et 
tout cela à des prix adaptés à vos budgets de communication.

LES MARQUES

La marque Skinni Fit se décline en 3 marques : SKINNI FIT Women pour les femmes, SKINNI FIT FOR MEN pour les hommes, et SKINNI 
MINI pour les fillettes. SKINNI FIT propose des modèles très tendance, inspirés de la mode, avec une finition et une qualité irréprochable. On 
retrouve dans la collection des produits aux coupes ajustées et aux matières avec de l’élasthanne pour plus de confort (collection Feel Good). 

Collection de vêtements autour du monde de bébé.

Spécialiste de la peluche pour une communication plus douce et différente.

PAREDES est l’une des grandes sociétés espagnoles de la chaussure depuis plus de 62 ans. Depuis sa création en 1954, la société s’impose 
comme une entreprise leader dans la fabrication de chaussures tant au niveau national qu’international. Elle choisit avec un grand soin 
des matériaux de première qualité, recherche en permanence la diversification de ses processus de production et à satisfaire les besoins 
spécifiques de chaque secteur ciblé.

Parks® est la marque des vêtements polyvalents "outdoor" pour tous et pour tous les moments. Le pantalon BDU est un incontournable de 
leur collection.

Code de
conduite

Pen Duick est le nom donné par Eric Tabarly à ses différents bateaux, qui construiront avec lui la légende. Eric Tabarly, avec ses victoires et 
ses exploits, est devenu l’icône française de la mer, l’une des figures les plus admirées de l’histoire de la voile. La marque française continue 
à faire vivre cette légende en proposant une collection riche de plus de 130 produits. La collection est composée de vêtements sportswear, de 
vêtements d’extérieurs de loisirs et urbains, de vêtements de travail, et une gamme d’accessoires. La marque innove encore cette année avec 
des nouveaux produits, ainsi qu’une collection ‘Black is back’, vous offrant la possibilité de mettre en valeur vos couleurs. Plus d'informations 
sur : www.pen-duick.fr

Ethical policy
Quadra est une marque de bagagerie haut de gamme, idéale pour les entreprises et pour le cadeau d’affaires. Ses collections ont de très 
belles finitions et utilisent des matériaux de qualité. 

Ethical policy

Spécialiste depuis plus de 20 ans du vêtement outdoor, Result est reconnu pour sa qualité et la technicité de ses vêtements d'extérieurs. Result 
propose une gamme complète de produits essentiels à prix abordables (gamme Core) jusqu’aux produits les plus techniques (notamment veste 
3 en 1, avec un blouson Soft-Shell amovible), et tout une collection de vêtements de travail et de haute visibilité. Enfin, Result commercialise 
une collection de casquettes et notamment des modèles basics à petits prix.  

RTY est spécialisé dans la haute visibilité. La marque propose toute une gamme de produits réfléchissants répondant aux exigences de la 
norme ISO EN20471, ainsi que des gilets réfléchissants de toutes les couleurs.

La gamme de produits sans étiquette sont des vêtements sans aucun logo de marque, spécifiquement conçus pour être imprimés à vos 
couleurs. Vous pouvez ainsi facilement personnaliser le t-shirt et faire en sorte que celui-soit le vôtre. La collection est composée de 5 produits 
mode, homme et femme à partir d’un superbe coton peigné, et d’un tee-shirt sport 100% polyester tricoté pour vos évènements sportifs.

Sans étiquette



  TEE-SHIRT HOMME FEMME ENFANT

ESSENTIEL COL ROND

GILDAN
RINGSPUN TEE SOFTSTYLE GN640 GN641 GN649

PREMIUM COTTON TEE GN410 GN411

FRUIT OF THE LOOM

ICONIC T MEN SC150 SC151

VALUEWEIGHT SC230 SC600 SC231

FIT VALUEWEIGHT SC240 SC600 SC229

B&C

#E150 BC01T BC02T

EXACT 150 BC150 BC151

#E190 BC03T BC04T

EXACT 190 BC190 BC191

ESSENTIEL COL V

FRUIT OF THE LOOM VALUEWEIGHT COL V SC234 SC601

GILDAN
PREMIUM COTTON V NECK GN41V GN412

V-NECK T-SHIRT SOFTSTYLE GN646 GN647

MODE COTON BIO

STARWORLD ORGANIC TEE SW360 SW460

B&C

INSPIRE PLUS BC048 BC049

INSPIRE TANK T BC072 BC073

INSPIRE MANCHES LONGUES BC070 BC071

INSPIRE COL ROND BC042 BC043

INSPIRE COL V BC044 BC045

MODE COTON BIO/SLUB B&C SLUB BC046 BC047

MODE TRIBLEND B&C
TM055 TRI-BLEND BC055 BC056

TM057 V TRI-BLEND BC057 BC058

MODE COTON/ELASTHANNE SKINNI FIT
THE FEEL GOOD T SF121 SK121

THE FEEL GOOD V-NECK SF122 SK122

MODE COTON PEIGNE SANS ETIQUETTE
V-NECK SUPERB TEE SE683 SE634

SUPERB TEE SE680 SE684

MODE BASEBALL B&C BASEBALL BC230 BC231

MODE CONTRASTE SKINNI FIT UNISEX STRIPED T SF202 LW027

MODE MARINIERE ARMOR LUX MARINIERE AM526 AM225

MODE SUBLIMATION

RUSSELL
V NECK HD T JZ166 JZ164

HD T JZ65M JZ65F

B&C T/S SUBLIMATION BC062 BC063

STARWORLD PERFORMANCE TEE SW304 SW404

MODE SPORT POLYESTER TRICOTE SANS ETIQUETTE NO LABEL SPORT TEE-SHIRT SE100 SE101

MODE SPORT PEN DUICK FIRSTEE PK140 PK141 PK142

DEBARDEUR SPORT PEN DUICK FIRSTOP PK143 PK144

ESSENTIEL MANCHES LONGUES

FRUIT OF THE LOOM VALUEWEIGHT MANCHES LONGUES SC233 SC504

B&C
#E150 LSL BC05T BC06T

#E190 LSL BC07T BC08T

MANCHES LONGUES  
COTON/ELASTHANNE SKINNI FIT FEEL GOOD LONG SLEEVED STRETCH SF124 SK124

MODE ESPRIT MARIN SKINNI FIT STRIPED T SF202 SM202

  POLAIRE & SOFT-SHELL HOMME FEMME ENFANT

SOFT-SHELL 2 COUCHES
PEN DUICK MAGELLAN PK776 PK777
B&C SOFT-SHELL ID.701 BCI71 BCI7F
RESULT PRINTABLE SOFT-SHELL JACKET RS231 R231F

SOFT-SHELL 3 COUCHES

RUSSELL VESTE SOFT-SHELL JZ140 JZ40F

PEN DUICK
PLYMOUTH NEWPORT PK770 PK775
ATLANTIC PK768 PK769 PK767

RESULT CORE SOFT-SHELL JACKET RS209 RS29F
STARWORLD SOFT-SHELL JACKET SW900 SW950

VESTE SOFT-SHELL RUSSELL SOFT-SHELL BIONIC JACKET JZ410 JZ411

SOFT-SHELL CAPUCHE
B&C HOODED SOFT-SHELL BC650 BC660 BC651
RESULT PERFORMANCE HOODED JACKET RS230 RS23F

POLAIRE TRICOTEE PEN DUICK CRUISE PK410 PK411

MICROPOLAIRE
B&C COOL STAR BC671 BC670
PEN DUICK ARCTIC PK705 PK706 PK704

POLAIRE FULL ZIP

RESULT POLAIRE ZIPPEE RS036 RS085
B&C BCID.501 FLEECE BCI51 BCI51F
FRUIT OF THE LOOM GRAND ZIP SC305 SC306
RUSSELL VESTE POLAIRE JZ870 JZ87F
STARWORLD FULL ZIP SW70N SW750
PEN DUICK FULL ZIP PK740 PK745

  COUPE-VENT & PARKA HOMME FEMME ENFANT

COUPE-VENT B&C SIROCCO BC300 BC302 BC301
BLOUSON B&C DNM FRAME BC010 BC011

DOUDOUNE

RESULT
ICE BIRD RS192 RS92F
SNOW BIRD PADDED JACKET RS194 RS94F

B&C SUPERHOOD BC335 BC336

PEN DUICK

PACIFIC PK762 PK763 PK761
MISTRAL PK758 PK759
BERMUDE PK515 PK516
HUDSON PK575 PK576
BOSTON PK517 PK518

PARKA SOFT-SHELL PEN DUICK PARKA SOFT-SHELL PK781 PK782

  CASQUETTE, ACCESSOIRE & EPONGE HOMME FEMME ENFANT

BASEBALL PROMO 5 PANS
ATLANTIS START FIVE CAP AT001 AT002
BEECHFIELD ORIGINAL 5 PAN CAP BF010 BF10B

VISIERE PLATE
BEECHFIELD VINTAGE SNAPBACK TRUCKER BF645 BF64B
ATLANTIS SNAPBACK CAP AT013 AT022

BONNET BEECHFIELD BONNET BF045 BF45B
ACCESSOIRE TABLIER WESTFORD MILL FAIRTRADE COTTON CRAFT APRON WM364 WM362

   WORKWEAR HOMME FEMME ENFANT

HAUTE VISIBILITÉ
RTY HIGH VISIBILITY WAISCOAT HV074 HV077
RESULT MOTORIST SAFETY VEST RS200 RS20J

  BODYWARMER HOMME FEMME ENFANT

SOFT-SHELL
RESULT PRINTABLE SOFT-SHELL 

BODYWARMER RS232 R232F

PEN DUICK FASTNET PK765 PK766
RUSSELL GILET SOFT-SHELL JZ141 JZ41F

POLAIRE
RUSSELL GILET POLAIRE 320 JZ872 JZ72F
RESULT GILET POLAIRE RS037 RS37J

MICROPOLAIRE PEN DUICK BALTIC PK708 PK709

MI-SAISON PEN DUICK
CITY PK310 PK311 PK309
BALTIMORE PK316 PK317  

HIVER
PEN DUICK ZEPHYR PK361 PK362
B&C ZEN + BC363 BC364

MULTI-POCHES HEROCK DONAR GILET HK210 HK211

  CHEMISE, PULL & PANTALON HOMME FEMME ENFANT

CHEMISE LYCRA RUSSELL COLLECTION
CHEMISE ULTIMATE STRETCH JZ960 JZ60F
CHEMISETTE ULTIMATE STRETCH JZ961 JZ61F

COTON/ELASTHANNE
B&C BLACK TIE LONG SLEEVES BC710 BC711

RUSSELL COLLECTION
CHEMISE STRETCH JZ946 JZ46F
CHEMISETTE STRETCH JZ947 JZ47F

POPELINE COTON
RUSSELL COLLECTION

CHEMISE POPELINE JZ936 JZ36F
CHEMISETTE POPELINE JZ937 JZ37F

B&C
HERITAGE LONG SLEEVES BC705 BC706
HERITAGE SHORT SLEEVES BC707 BC708

PO  PELINE POLYCOTON

RUSSELL COLLECTION
CHEMISETTE POPELINE JZ935 JZ35F
CHEMISE POPELINE JZ934 JZ34F

B&C
SMART LONG SLEEVES BC721 BC722
SMART SHORT SLEEVES BC723 BC724

FRUIT OF THE LOOM
CHEMISE POPELINE SC410 SC411
CHEMISETTE POPELINE SC415 SC416

POLYESTER SANS ENTRETIEN HENBURY COFREX/PUFY SHORT SLEEVES HY585 HY586
TENCEL RUSSELL COLLECTION CHEMISE CINTREE EN TENCEL® JZ954 JZ54F

SANS REPASSAGE RUSSELL COLLECTION

CHEMISE COUPE MODERNE  
SANS REPASSAGE JZ958 JZ56F

CHEMISETTE COUPE MODERNE 
SANS REPASSAGE JZ959 JZ57F

CHEMISE SANS REPASSAGE JZ956 JZ56F
CHEMISETTE SANS REPASSAGE JZ957 JZ57F

OXFORD

RUSSELL COLLECTION

CHEMISE OXFORD CINTREE JZ922 JZ32F
CHEMISETTE OXFORD CINTREE JZ923 JZ33F
CHEMISE OXFORD JZ932 JZ32F
CHEMISETTE OXFORD JZ933 JZ33F

FRUIT OF THE LOOM
CHEMISE OXFORD SC400 SC401
CHEMISETTE OXFORD SC405 SC406

B&C
OXFORD LONG SLEEVES BC700 BC701
OXFORD LONG SLEEVES BC702 BC703

CHEVRON RUSSELL COLLECTION
CHEMISE A CHEVRONS JZ962 JZ62F
CHEMISETTE A CHEVRONS JZ963 JZ63F

COTON SERGE

B&C
SHARP LONG SLEEVES BC715 BC716
SHARP SHORT SLEEVES BC717 BC718

RUSSELL COLLECTION

CHEMISE MANCHES 3/4  
RETROUSSABLES JZ918 JZ18F

CHEMISETTE MANCHES 3/4 
RETROUSSABLES JZ919 JZ19F

CHEMISE COTON SERGE JZ916 JZ16F
CHEMISETTE COTON SERGE JZ917 JZ17F

DENIM B&C DENIM VISION BC005 BC006

PANTALON HENBURY
FLAT FRONT CHINO TROUSERS HY608 HY602
65/35 CHINO TROUSERS HY640 HY641

BERMUDA FRONT ROW STRETCH CHINO TROUSERS FR621 FR622
PANTALON FRONT ROW STRETCH CHINO SHORTS FR605 FR606

PULL
PEN DUICK V NECK PK450 PK451
RUSSELL COLLECTION PULL COL V JZ710 JZ10F

  SWEAT-SHIRT HOMME FEMME ENFANT

SET IN & OPEN HEM FRUIT OF THE LOOM CLASSIC SET IN SC250 SC351

VESTE ZIPPEE FRUIT OF THE LOOM CLASSIC SWEAT JACKET SC365 SC366

CAPUCHE
GILDAN HEAVY BLEND CAPUCHE GN940 GN941

FRUIT OF THE LOOM CLASSIC HOODED SWEAT SC270 SC269 SC371

CAPUCHE ZIPPE

GILDAN FULL ZIP HOODED GN960 GN961 GN962

FRUIT OF THE LOOM
PREMIUM CAPUCHE GRAND ZIP SC274 SC375 SC379

CLASSIC FULL ZIP HOODED SC374 SC375 SC379

RUSSELL AUTHENTIQUE CAPUCHE ZIPPE JZ266 JZ66F

B&C
HOODED FULL ZIP BC505 BC506

MONSTER BC507 BC508

CONTRASTE JUST HOODS VARSITY HOODIE JH003 JH03J

SPORT TOMBO RUNNING HOODIE TL550 TL551

FRENCH TERRY HDT RUSSELL
HD JOG PANTS J283M J283F

HD RAGLAN SWEAT J280M J280F

FRENCH TERRY  FRUIT OF THE LOOM
LIGHTWEIGHT RAGLAN SWEAT

SC360 SC361

SC362 SC363

LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT JACKET SC367 SC368

  POLO HOMME FEMME ENFANT

ESSENTIEL PIQUE 100% COTON

GILDAN
SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO GN480 GN48L

PREMIUM COTTON DOUBLE PIQUE POLO GN858 GN859

FRUIT OF THE LOOM POLO PREMIUM SC385 SC386

B&C

BC ID.001 BCID1 BCI1F

HEAVYMILL BC440 BC441

SAFRAN/TIMELESS BC410 BC409 BC411

SAFRAN/SAFRAN PURE BC410 BC412 BC411

B&C DENIM FORWARD BC003 BC004

RUSSELL POLO PIQUE JZ569 JZ69F

MODE COTON BIO B&C INSPIRE POLO BC400 BC401

WORKWEAR POLYCOTON FRUIT OF THE LOOM 65/35 POLO PIQUE SC280 SC281

MODE 100% COTON SKINNI FIT FASHION POLO SF440 SK440

MODE PIQUE STRETCH
RUSSELL POLO STRETCH JZ566 JZ565

SKINNI FIT POLO STRETCH SFM42 SK042

MODE CONTRASTE FRONT ROW DIAGONAL STRIPE POLO FR212 FR213

SPORT RESPIRANT PEN DUICK
SPORT POLO PK105 PK106

FIRST POLO PK150 PK151

SPORT TEAMWEAR FINDEN HALES SPORTS POLO LV322 LV323

MANCHES LONGUES PIQUE
B&C

SAFRAN MANCHES LONGUES BC425 BC426

ID.001 MANCHES LONGUES ID1LS ID1LW

SKINNI FIT LONG SLEEVES STRETCH POLO SFM44 SK044

MANCHES LONGUES RUGBY FRONT ROW CLASSIC RUGBY SHIRT FR100 FR101 FR109
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LES OFFRES DUO / TRIO   



Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes. 15

20 ANS DE SUCCÈS
Depuis presque 20 ans, Master Italia 
SPA développe à travers sa marque 
Atlantis son « cœur de métier » : les  
casquettes et les bonnets sous 
toutes leurs formes. Spécialisée 
dans les casquettes, particulièrement  
« sportives » et « casual » Atlantis allie 
originalité, performance et confort.



  TEE-SHIRT 
SC150...... ICONIC T MEN������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   19
SC220......ORIGINAL T������������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   20
SC230...... VALUEWEIGHT�����������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   20
GN640......RINGSPUN TEE SOFTSTYLE��������������������������������������������������������������������������3XL   21
BC150...... EXACT 150������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   22
BC01T...... #E150 MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   23
BC02T...... #E150 WOMEN���������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   23
JZ180....... ZT180����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   24
SC190......HEAVY COTTON��������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   24
GN180......HEAVYWEIGHT T�������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   24
SW380.....HEFTY TEE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   25
GN410...... PREMIUM COTTON MEN TEE�����������������������������������������������������������������������4XL   25
BC190...... EXACT 190������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   26
BC03T...... #E190 MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   27
BC04T...... #E190 WOMEN���������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   27
GN400......HAMMER����������������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   28
BC805...... PERFECT PRO������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   28
GN200......ULTRA-T������������������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   28
SC200......RINGSPUN PREMIUM T�����������������������������������������������������������������������������������5XL   29
SC210...... SUPER PREMIUM�����������������������������������������������������������������������������������������������5XL   29
SC224......ORIGINAL V NECK T������������������������������������������������������������������������������������������3XL   30
SC234...... VALUEWEIGHT COL V���������������������������������������������������������������������������������������5XL   30
SC223......ORIGINAL T LSL��������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   34
SC233...... VALUEWEIGHT MANCHES LONGUES�������������������������������������������������������5XL   34
BC160...... EXACT 150 MANCHES LONGUES��������������������������������������������������������������3XL   35
BC05T...... #E150 MEN LSL�������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   35
BC06T...... #E150 WOMEN LSL������������������������������������������������������������������������������������������3XL   35
GN401......HAMMER LONG SLEEVES������������������������������������������������������������������������������5XL   36
BC195...... EXACT 190 MANCHES LONGUES��������������������������������������������������������������3XL   37
BC07T...... #E190 MEN LSL�������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   37
BC08T...... #E190 WOMEN LSL������������������������������������������������������������������������������������������3XL   37
BC046...... INSPIRE SLUB MEN�������������������������������������������������������������������������������������������3XL   39
BC042...... INSPIRE MEN��������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   40
BC044...... INSPIRE V MEN����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   41
BC048...... INSPIRE PLUS MEN�������������������������������������������������������������������������������������������3XL   42
BC070...... INSPIRE LSL MEN����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   43
BC072...... INSPIRE TANK T MEN���������������������������������������������������������������������������������������3XL   43
BC055...... TRI-BLEND MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   44
BC057...... V TRI-BLEND MEN���������������������������������������������������������������������������������������������3XL   45
BC062...... TEE-SHIRT SUBLIMATION������������������������������������������������������������������������������3XL   58
GN42S..... SUBLIMATION T-SHIRT������������������������������������������������������������������������������������3XL   59
SE100......NO LABEL SPORT TEE-SHIRT MEN�����������������������������������������������������������3XL   60
PK140...... FIRSTEE MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   61
PK145...... FIRSTEE LONG SLEEVES��������������������������������������������������������������������������������3XL   62
PK100...... SPORT TEE������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   63

  POLO
BC400...... INSPIRE POLO MEN������������������������������������������������������������������������������������������3XL   65
SC385...... POLO PREMIUM HOMME�������������������������������������������������������������������������������3XL   66
BCI1F.......BC ID.001 WOMEN�������������������������������������������������������������������������������������������3XL   67
BCID1...... POLO ID.001 MEN���������������������������������������������������������������������������������������������4XL   67
GN480...... SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO MEN�������������������������������������������������4XL   68
BC410...... SAFRAN������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   69
GN858...... PREMIUM COTTON DOUBLE PIQUÉ POLO��������������������������������������������3XL   70
BC440......HEAVYMILL������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   71
JZ569....... POLO PIQUÉ HOMME 569M�������������������������������������������������������������������������4XL   72
JZ577....... POLO RÉSISTANT 577M���������������������������������������������������������������������������������3XL   72
BC815...... SKILL PRO POLO������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   73
BC820......COOLPOWER PRO POLO�������������������������������������������������������������������������������3XL   73
BC825...... ENERGY POLO�����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   73
RU565M...MEN'S HD RAGLAN POLO�����������������������������������������������������������������������������3XL   74
GN880...... POLO 50/50 JERSEY����������������������������������������������������������������������������������������3XL   74
GN758......DRYBLEND DOUBLE PIQUÉ POLO��������������������������������������������������������������4XL   74
JZ599....... 60° POLO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������6XL   74
SC280...... 65/35 POLO PIQUÉ�������������������������������������������������������������������������������������������4XL   75
PK260...... SYDNEY�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   78
PK105...... SPORT POLO HOMME�������������������������������������������������������������������������������������3XL   82
PK150...... FIRST POLO MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   82
GN857...... PREMIUM COTTON LS�������������������������������������������������������������������������������������3XL   83
BC425...... SAFRAN MANCHES LONGUES���������������������������������������������������������������������3XL   84
ID1LS....... ID 001 LSL MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   84
ID1LW...... ID 001 LSL WOMEN�����������������������������������������������������������������������������������������3XL   84
SC384...... PREMIUM POLO LONG SLEEVES���������������������������������������������������������������3XL   85
FR104......MENS PREMIUM SUPERFIT RUGBY����������������������������������������������������������3XL   86
FR100......CLASSIC RUGBY SHIRT�����������������������������������������������������������������������������������3XL   87

  SWEAT
RU264M...AUTHENTIC BASEBALL SWEAT��������������������������������������������������������������3XL     89
RU269M...AUTHENTIC HOODED BASEBALL SWEAT������������������������������������������3XL     89
ID202....... SWEAT ID202 50/50�����������������������������������������������������������������������������������4XL     90
BCID2...... SWEAT ID.002������������������������������������������������������������������������������������������������5XL     90
SW299.....MANCHES DROITES�������������������������������������������������������������������������������������3XL     90
BC500...... SET IN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL     91
GN910......HEAVY BLEND SET IN����������������������������������������������������������������������������������5XL     92
SC250......CLASSIC SET IN���������������������������������������������������������������������������������������������3XL     92
JZ762.......RAGLAN 762M�����������������������������������������������������������������������������������������������4XL     93
BCID4...... SWEAT ID.004������������������������������������������������������������������������������������������������3XL     95
HK341......ARTEMIS������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   102
HK351...... JUNO�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   102
HK360......ODYSSEUS��������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   102
BC830......HERO PRO��������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   103
JZ012....... SWEATSHIRT COL POLO 60 °����������������������������������������������������������������4XL   103
JZ013....... SWEATSHIRT 60°������������������������������������������������������������������������������������������4XL   103
GN940......HEAVY BLEND CAPUCHE���������������������������������������������������������������������������5XL   104
BCID3...... SWEAT CAPUCHE ID.003��������������������������������������������������������������������������5XL   105
ID203....... SWEAT ID203 50/50�����������������������������������������������������������������������������������4XL   105
PK430...... STREET HOODIE��������������������������������������������������������������������������������������������3XL   108
GN960...... FULL ZIP HOODED����������������������������������������������������������������������������������������3XL   110
BC505......HOODED FULL ZIP MEN�����������������������������������������������������������������������������3XL   111

  CHEMISE, PULL & PANTALON
RU966M...MEN'S LS TAILORED CONTRAST ULTIMATE STRETCH SHIRT����������3XL   113
JZ960.......CHEMISE HOMME ULTIMATE STRETCH���������������������������������������������3XL   114
JZ961.......CHEMISETTE HOMME ULTIMATE STRETCH�������������������������������������3XL   114
JZ946.......CHEMISE STRETCH HOMME�������������������������������������������������������������������3XL   115
JZ947.......CHEMISETTE STRETCH HOMME�����������������������������������������������������������3XL   115
BC710......BLACK TIE LONG SLEEVES MEN�����������������������������������������������������������3XL   116
BC721...... SMART LONG SLEEVES MEN������������������������������������������������������������������4XL   117
BC722...... SMART LONG SLEEVES WOMEN����������������������������������������������������������3XL   117
BC723...... SMART SHORT SLEEVES MEN���������������������������������������������������������������4XL   117
BC724...... SMART SHORT SLEEVES WOMEN��������������������������������������������������������3XL   117
SC410......CHEMISE POPELINE HOMME������������������������������������������������������������������3XL   118
SC411......CHEMISE POPELINE FEMME�������������������������������������������������������������������3XL   118
SC415......CHEMISETTE POPELINE HOMME����������������������������������������������������������3XL   118
JZ935.......CHEMISETTE POPELINE HOMME����������������������������������������������������������4XL   119
JZ934.......CHEMISE POPELINE HOMME������������������������������������������������������������������4XL   119
JZ936.......CHEMISE POPELINE HOMME������������������������������������������������������������������4XL   120
JZ937.......CHEMISETTE POPELINE HOMME����������������������������������������������������������4XL   120
JZ954.......CHEMISE CINTRÉE HOMME EN TENCEL®���������������������������������������3XL   121
JZ956.......CHEMISE SANS REPASSAGE HOMME������������������������������������������������3XL   123
JZ957.......CHEMISETTE SANS REPASSAGE HOMME����������������������������������������3XL   123
JZ916.......CHEMISE COTON SERGÉ HOMME��������������������������������������������������������4XL   124

JZ917.......CHEMISETTE COTON SERGÉ HOMME������������������������������������������������4XL   124
BC715...... SHARP LONG SLEEVES MEN�������������������������������������������������������������������4XL   126
BC716...... SHARP LONG SLEEVES WOMEN�����������������������������������������������������������3XL   126
BC717...... SHARP SHORT SLEEVES MEN����������������������������������������������������������������4XL   126
BC718...... SHARP SHORT SLEEVES WOMEN���������������������������������������������������������3XL   126
BC705......HERITAGE LONG SLEEVES MEN������������������������������������������������������������4XL   127
BC706......HERITAGE LONG SLEEVES WOMEN�����������������������������������������������������3XL   127
BC707......HERITAGE SHORT SLEEVES MEN����������������������������������������������������������4XL   127
BC708......HERITAGE SHORT SLEEVES WOMEN��������������������������������������������������3XL   127
HY595......CHEMISETTE  HOMME RESPIRANTE���������������������������������������������������3XL   128
RU972M...MEN'S LONG SLEEVE TAILORED COOLMAX® SHIRT����������������4XL   129
RU973M...MEN'S SHORT SLEEVE TAILORED COOLMAX® SHIRT��������������4XL   129
RU920M...MEN'S LONG SLEEVE TAILORED WASHED OXFORD SHIRT�����3XL   131
JZ922.......CHEMISE OXFORD CINTRÉE HOMME�������������������������������������������������3XL   132
JZ923.......CHEMISETTE OXFORD CINTRÉE HOMME�����������������������������������������3XL   132
JZ32F.......CHEMISE OXFORD FEMME����������������������������������������������������������������������4XL   133
JZ33F.......CHEMISETTE OXFORD FEMME��������������������������������������������������������������4XL   133
JZ932.......CHEMISE OXFORD HOMME���������������������������������������������������������������������6XL   133
JZ933.......CHEMISETTE OXFORD HOMME�������������������������������������������������������������6XL   133
SC400......CHEMISE OXFORD HOMME���������������������������������������������������������������������3XL   134
SC401......CHEMISE OXFORD FEMME����������������������������������������������������������������������3XL   134
SC405......CHEMISETTE OXFORD HOMME�������������������������������������������������������������3XL   134
SC406......CHEMISETTE OXFORD FEMME��������������������������������������������������������������3XL   134
BC700......OXFORD LONG SLEEVES MEN���������������������������������������������������������������4XL   135
BC701......OXFORD LONG SLEEVES WOMEN��������������������������������������������������������3XL   135
BC702......OXFORD SHORT SLEEVES MEN�������������������������������������������������������������4XL   135
BC703......OXFORD SHORT SLEEVES WOMEN�����������������������������������������������������3XL   135
JZ962.......CHEMISE HOMME À CHEVRONS�����������������������������������������������������������3XL   136
JZ963.......CHEMISETTE HOMME À CHEVRONS���������������������������������������������������3XL   136
RU964M...MEN'S LS TAILORED CONTRAST HERRINGBONE SHIRT�����������3XL   137
PK630......CHEMISETTE EASY���������������������������������������������������������������������������������������3XL   138
PK635......CHEMISE EASY�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   138
HY640......MEN'S 65/35 CHINO TROUSERS����������������������������������������������������������3XL   143
PK400......WORKY���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   144
PK453...... FULL ZIP JUMPER�����������������������������������������������������������������������������������������4XL   144
PK455......QUARTER ZIP JUMPER�������������������������������������������������������������������������������4XL   144
PK452...... SLEEVELESS����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   145
PK450......MENS V NECK�������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   145
JZ710....... PULL COL V HOMME�����������������������������������������������������������������������������������4XL   146
JZ717.......MEN'S CREW NECK KNITTED PULLOVER�����������������������������������������3XL   147
JZ71M......MEN'S V-NECK KNITTED CARDIGAN���������������������������������������������������3XL   147

  POLAIRE & SOFT-SHELL
PK781......WELLINGTON MEN���������������������������������������������������������������������������������������4XL   149
PK778......CORAL����������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   150
PK774...... TRANSATLANTIC�������������������������������������������������������������������������������������������5XL   150
RS230...... PERFORMANCE HOODED JACKET MEN��������������������������������������������3XL   152
PK770...... PLYMOUTH�������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   153
RS209......CORE SOFT-SHELL JACKET���������������������������������������������������������������������3XL   154
PK768......ATLANTIC MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������4XL   155
JZ140....... VESTE SOFT-SHELL HOMME������������������������������������������������������������������4XL   156
JZ410.......MEN'S BIONIC SOFT-SHELL JACKET��������������������������������������������������3XL   157
PK799......HURRICANE������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   159
BC855...... SHIELD PRO�����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   160
HK150...... POSEIDON���������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   160
RS333...... SAFETY PADDED SOFTSHELL BLOUSON������������������������������������������3XL   161
RS331......DYNAMIC SOFT-SHELL COAT�����������������������������������������������������������������3XL   161
BCI71....... SOFT-SHELL ID.701 MEN�������������������������������������������������������������������������3XL   162
RS231......MENS PRINTABLE SOFT-SHELL JACKET�������������������������������������������4XL   162
PK776......MAGELLAN MEN�������������������������������������������������������������������������������������������4XL   163
RS220......CORE OUTDOOR FLEECE��������������������������������������������������������������������������3XL   164
BC671......COOL STAR MEN�������������������������������������������������������������������������������������������3XL   165
BC51F......BCID.501 LADIES' FLEECE�����������������������������������������������������������������������3XL   165
BCI51.......BCID.501 MEN FLEECE������������������������������������������������������������������������������4XL   165
JZ870....... VESTE POLAIRE HOMME���������������������������������������������������������������������������4XL   166
BC600...... ICEWALKER +�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   167
PK740...... FULL ZIP MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   168
PK705......ARCTIC MEN����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   169
PK410......CRUISE MEN����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   171
BC370......WINDPROTEK��������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   172
PK415...... PORTLAND�������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   173
PK707......NORDIC��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   174
RS017...... POLAIRE DOUBLÉE COL ZIPPÉ���������������������������������������������������������������3XL   174
RS033...... POLAIRE COL ZIPPÉ������������������������������������������������������������������������������������3XL   174
BC610......HIGHLANDER +����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   175

  BODYWARMER
PK316......BALTIMORE MEN�������������������������������������������������������������������������������������������3XL   177
RS208......CORE BODYWARMER���������������������������������������������������������������������������������3XL   178
PK310......CITY MEN����������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   179
PK315...... SKIPPER�������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   180
PK361...... ZEPHYR MEN���������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   181
PK320......REGATE��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   183
PK360......COASTY�������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   183
RS214......CORE SOFT-SHELL BODYWARMER�����������������������������������������������������3XL   184
RS232......MENS PRINTABLE SOFT-SHELL BODYWARMER���������������������������4XL   184
PK330......GIBRALTAR�������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   185
BC620...... TRAVELLER +�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   188
PK730...... SOFTY�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   188
PK708......BALTIC MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   189
PK302......CREW������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   190
HK200......NEPTUNE�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   191
PK350...... ÉVASION������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   191
PK355......CRAFTY��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   191
JZ014.......GILET DE TRAVAIL SPÉCIAL 60°�����������������������������������������������������������4XL   192
RS127......WORKWEAR BODYWARMER�������������������������������������������������������������������3XL   192
BC835...... EXPERT PRO����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   193
HK210......DONAR GILET��������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   193
HK130......BALDER JACKET��������������������������������������������������������������������������������������������3XL   194
PK550...... SPORT JACKET 2������������������������������������������������������������������������������������������3XL   194
PK335...... LIBERTY��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   195

  COUPE-VENT & PARKA
PK799......HURRICANE������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   199
RS227......CORE STORMDRI JACKET������������������������������������������������������������������������3XL   200
HK510...... TRITON���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   201
HK520...... PONTUS�������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   201
RS206......CORE MIDWEIGHT JACKET����������������������������������������������������������������������3XL   201
BC300...... SIROCCO MEN������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   202
BC322......OCEAN SHORE�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   203
BC324......MULTI-ACTIVE MEN�������������������������������������������������������������������������������������3XL   203
BCI61.......BCID.601�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   203
SP260......REFLECTEX HI-VIS JACKET����������������������������������������������������������������������3XL   204
PK521......ADVENTURE�����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   205
BC010...... FRAME MEN����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   206
BC330......CREW BOMBER MEN����������������������������������������������������������������������������������3XL   206
PK335...... LIBERTY��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   207
PK530......BOARDY ÉTÉ���������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   208
PK535......BOARDY HIVER�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL   208
RS221......CHANNEL JACKET����������������������������������������������������������������������������������������3XL   208
PK779...... INFINITY��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   209
PK515......BERMUDES MEN�������������������������������������������������������������������������������������������4XL   211
PK517......BOSTON MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   212
PK762...... PACIFIC MEN���������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   215

RS18M.....HOLKHAM DOWN FEEL JACKET�����������������������������������������������������������3XL   216
RS233...... SOFT PADDED JACKET������������������������������������������������������������������������������3XL   216
BC335...... SUPERHOOD MEN����������������������������������������������������������������������������������������3XL   217
PK758......MISTRAL MEN������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   218
PK575......HUDSON MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   219
PK500...... FIRST 3���������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   220
PK541......CHALLENGER��������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   221
RS207......CORE WINTER PARKA���������������������������������������������������������������������������������3XL   221
RS065...... VESTE HIVER MULTIFONCTIONS������������������������������������������������������������3XL   222
AM800......CABAN HOMME���������������������������������������������������������������������������������������������3XL   223
PK781......WELLINGTON MEN���������������������������������������������������������������������������������������4XL   225
PK540......WINDMASTER�������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   226
BC850...... SHELTER PRO�������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   227
PK501...... PROFIRST����������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   227
HK145...... PERSIA����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL   228
PK542...... STEEL������������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   228
PK551...... PATROL��������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL   228
BC340......CORPORATE 3-IN-1�������������������������������������������������������������������������������������3XL   229
PK545......NELSON 3 EN 1���������������������������������������������������������������������������������������������3XL   229
RS068...... VESTE ZIP ET CLIP 3 EN 1������������������������������������������������������������������������3XL   230
RS400......MENS 3-IN-1 JOURNEY JACKET�����������������������������������������������������������3XL   230
PK561......CAP HORN��������������������������������������������������������������������������������������������������������5XL   231

  SPORT
PK315...... SKIPPER����������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL  253
PK770...... PLYMOUTH����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  254
PK779...... INFINITY�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������4XL  255
PK100...... SPORT TEE����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  256
PK105...... SPORT POLO HOMME�����������������������������������������������������������������������������������3XL  256
PK145...... FIRSTEE LONG SLEEVES������������������������������������������������������������������������������3XL  257
PK140...... FIRSTEE MEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������4XL  258
PK150...... FIRST POLO MEN���������������������������������������������������������������������������������������������3XL  259
SE100......NO LABEL SPORT TEE-SHIRT MEN���������������������������������������������������������3XL  259
GN880...... POLO 50/50 JERSEY��������������������������������������������������������������������������������������3XL  261
SP260......REFLECTEX HI-VIS JACKET�������������������������������������������������������������������������3XL  272

  WORKWEAR
PK415...... PORTLAND����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  281
PK410......CRUISE MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  281
PK302......CREW���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  282
PK430...... STREET HOODIE�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL  282
PK400......WORKY������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  283
PK820......ROCKS�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  283
PK705......ARCTIC MEN�������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  284
PK707......NORDIC�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  284
PK320......REGATE�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  285
PK350...... ÉVASION���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  285
PK355......CRAFTY�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  285
PK542...... STEEL���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  286
PK550...... SPORT JACKET 2���������������������������������������������������������������������������������������������3XL  286
PK551...... PATROL�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  286
PK335...... LIBERTY�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  287
PK774...... TRANSATLANTIC����������������������������������������������������������������������������������������������3XL  287
PK501...... PROFIRST�������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  288
PK561......CAP HORN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  288
JZ012....... SWEATSHIRT COL POLO 60 °�������������������������������������������������������������������3XL  292
JZ013....... SWEATSHIRT 60°���������������������������������������������������������������������������������������������3XL  292
JZ599....... 60° POLO������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  292
JZ001....... PANTALON DE TRAVAIL���������������������������������������������������������������������������������3XL  293
JZ014.......GILET DE TRAVAIL SPÉCIAL 60°��������������������������������������������������������������3XL  293
JZ015....... PANTALON DE TRAVAIL PRO 60°������������������������������������������������������������4XL  293
BC805...... PERFECT PRO����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  294
BC815...... SKILL PRO POLO����������������������������������������������������������������������������������������������3XL  294
BC820......COOLPOWER PRO POLO�����������������������������������������������������������������������������3XL  294
BC825...... ENERGY POLO���������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  294
BC830......HERO PRO�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  295
BC835...... EXPERT PRO�������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  295
BC850...... SHELTER PRO����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  295
BC855...... SHIELD PRO��������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  295
BC840......B&C UNIVERSAL PRO�������������������������������������������������������������������������������������3XL  296
BC845......B&C PERFORMANCE PRO���������������������������������������������������������������������������3XL  296
RS308......ACTION TROUSERS�����������������������������������������������������������������������������������������3XL  299
RS309......ACTION SHORTS�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL  299
RS310...... TECHNICAL TROUSERS���������������������������������������������������������������������������������3XL  299
RS311...... TECHNICAL SHORTS��������������������������������������������������������������������������������������3XL  299
HK330......NJORD�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  301
HK1701.... VERUS��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  301
HK341......ARTEMIS���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  302
HK351...... JUNO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  302
HK360......ODYSSEUS�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  302
HK200......NEPTUNE��������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  303
HK210......DONAR GILET�����������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  303
HK605......NIKOS THERMAL LS TEE-SHIRT����������������������������������������������������������������3XL  304
HK606......HYPNOS THERMAL LEGGING���������������������������������������������������������������������3XL  304
HK510...... TRITON������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  305
HK520...... PONTUS����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  305
PA060......ARMY CLASSICS BDU������������������������������������������������������������������������������������3XL  305
HK001...... THOR����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  306
HK006...... TYRUS��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  306
HK008......ATHENA�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  306
HK013......ODIN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  306
HK002......MARS���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  307
HK005......DAGAN������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  307
HK010...... TITAN����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  307
HK003...... PLUTO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  308
HK004...... KRONOS���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  308
HK007......APOLLO����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  308
HK101......HECTOR����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  309
HK012......OLYMPUS�������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  309
HK100......ATON����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  310
HK120......ANZAR�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  310
HK145...... PERSIA�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  310
HK110...... TYPHON����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  311
HK130......BALDER JACKET�����������������������������������������������������������������������������������������������3XL  311
HK150...... POSEIDON������������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  311
HV074......HIGH VISIBILITY WAISCOAT�������������������������������������������������������������������������3XL  316
RS202...... ZIP SAFETY TABARD���������������������������������������������������������������������������������������3XL  317
KX218......GILET DE SÉCURITÉ����������������������������������������������������������������������������������������3XL  318
KX219......GILET DE SÉCURITÉ MULTI-POCHES������������������������������������������������������3XL  318
KX220......GILET DE SÉCURITÉ MULTI-POCHES������������������������������������������������������3XL  319
KX221......CHASUBLE�����������������������������������������������������������������������������������������������������������3XL  319
HV070......HIGH VISIBILITY POLO������������������������������������������������������������������������������������3XL  320
HV071......HIGH VISIBILITY T-SHIRT�������������������������������������������������������������������������������3XL  320
HV073......HIGH VISIBILITY SWEAT���������������������������������������������������������������������������������3XL  320
HV072......HIGH VISIBILITY POLAR FLEECE����������������������������������������������������������������3XL  321
RS331......DYNAMIC SOFT SHELL COAT��������������������������������������������������������������������3XL  321
RS217......HIGH VIZ WINTER BLOUSON�����������������������������������������������������������������������3XL  322
RS327...... SAFETY CARGO TROUSER���������������������������������������������������������������������������3XL  322
RS329...... SAFETY MICROFLEECE���������������������������������������������������������������������������������3XL  322
RS018...... PARKA 3/4 DE SÉCURITÉ�����������������������������������������������������������������������������3XL  323
RS023...... PARKA SÉCURITÉ���������������������������������������������������������������������������������������������3XL  323
RS218......HIGH VIZ MOTORWAY COAT�����������������������������������������������������������������������3XL  323
RS333...... SAFETY PADDED SOFT-SHELL BLOUSON�������������������������������������������3XL  323
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LES POLOS B&C 

LA SEULE ET UNIQUE GAMME DE POLOS QUI PROPOSE UNE VRAIE DIVERSITÉ !
Une qualité exceptionnelle, la plus large palette de couleurs du marché, 

une infi nité de coupes et de modèles pour répondre aux besoins de chacun. Et pour couronner le tout, 
un rendu d’impression exceptionnel pour faire briller votre marque grâce au Fine Piqué de B&C.

PIQUÉ FIN PEIGNÉ
-
LA LIGNE B&C SAFRAN 
& B&C HEAVYMILL

11 STYLES

PIQUÉ
-
LA LIGNE B&C ID.001

4 STYLES

PIQUÉ ORGANIQUE
-
LA LIGNE B&C INSPIRE POLO

2 STYLES 

B&C SAFRAN B&C HEAVYMILL /WOMEN

B&C INSPIRE POLO /DUO B&C ID.001 /DUO

version manches longues et manches courtes

RENDU 
D’IMPRESSION 
EXCEPTIONNEL

STYLES COLORIS TAILLES

B&
C 
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FR

AN
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TEE-SHIRT  //  19a63

essentiel col rond  ����������������������������������������������������������������������������������  20-29
essentiel col V  ����������������������������������������������������������������������������������������  30-31
essentiel débardeur  ������������������������������������������������������������������������������  32-33
essentiel manches longues  ������������������������������������������������������������������  34-37
bio col rond  ���������������������������������������������������������������������������������������������������  38
bio B&C  ���������������������������������������������������������������������������������������������������  39-43
mode tri-blend  ���������������������������������������������������������������������������������������  44-45

mode ajusté/denim  ��������������������������������������������������������������������������������������  46
mode ajusté  ���������������������������������������������������������������������������������������  47-48,50
mode manches longues  ������������������������������������������������������������������������������  49
mode contrasté  ��������������������������������������������������������������������������������������������  51
mode esprit marin  ���������������������������������������������������������������������������������  52-55
mode sublimation  ����������������������������������������������������������������������������������  56-58
sport  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������  59-63

GN641 - GN640
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Black Dark heather 
grey**

Heather 
grey*

Heather 
royal**

Red White

Cobalt blue Deep navy Heather 
navy**

Light graphite Royal blue Zinc

Black Deep navy Heather 
grey*

Heather 
royal**

Royal blue

Cobalt blue Fuchsia Heather 
navy**

Red White

SC150   S>XXL S 72  //  3XL S 36

ICONIC T MEN  //  Tee-shirt col rond 150
DUO modèle ♀ SC151

100% coton peigné Ringspun. 150 g/m² 
*Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester 
**Coloris heather : 50% coton/50% polyester
Coupe tubulaire. Étiquette détachable. Bande de propreté. Coupe slim moderne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL		   
A	 46	 48,5	 53,5	 59	 64	 68,5	  
B	 68	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	

SC151    XS>XXL S 72

ICONIC T WOMEN  //  Tee-shirt col rond 150
DUO modèle ♂ SC150

100% coton peigné Ringspun. 150 g/m² 
*Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester 
**Coloris heather : 50% coton/50% polyester
Coutures latérales. Étiquette détachable. Bande de propreté. Coupe féminine cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL		   
A	 41,5	 44	 46,5	 49	 51,5	 54	  
B	 63,5	 64,5	 65,5	 66,5	 67,5	 68,5	

SC150

NEW

SC151

NEW

NEW NEW

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC150 Pièce Carton
S-XXL White 3,80€ 3,30€
S-XXL Couleurs 4,40€ 3,85€
3XL-5XL White 5,30€ 4,60€
3XL-5XL Couleurs 6,30€ 5,50€

SC151 Pièce Carton
White 3,70€ 3,20€
Couleurs 4,50€ 3,90€



SC220   S>XL S 120 // XXL S 108 // 3XL*>5XL* S 36

ORIGINAL T  //  Tee-shirt col rond 140
100% coton jersey. 
Blanc : 135 g/m² - Couleur : 145 g/m²
Double piqûre col, manches et bas. Tee-shirt tubulaire. Bande de propreté au col.  
Existe en Col V Réf. SC224 page 30 et en manches longues Réf. SC223 page 34.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 73	 78	 83 
B	 66,5	 69	 71,5	 74	 76,5	 79	 80,5	 82

*Tailles 3XL, 4XL et 5XL uniquement en white, heather grey, black et navy.

Azure blue

Black

Bottle green

Heather grey

Kelly green

Light graphite

Navy

Orange

Red

Royal blue

Sunflower

White

SC230   S>XXL S 72  //  3XL*>5XL* S 36

VALUEWEIGHT  //  Tee-shirt col rond 160
DUO modèles ♀ Réf. SC600 • ☺ Réf. SC231 page 235

100% coton jersey. 165 g/m²
Maille fine. Bande de propreté au col. Coupe tubulaire. Double piqûre au col, manches et bas. Col en coton/
Lycra®. Manches longues Réf. SC233 page 34.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 48,5	 53,5	 56	 61	 66	 71	 76	 81,5 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5	 80	 81,5	 83

*Tailles 3XL, 4XL et 5XL uniquement en white, heather grey, black et navy.

Ash

Azure blue

Black

Bottle green

Brick red

Burgundy

Chocolate

Classic olive

Deep navy

Heather grey

Kelly green

Khaki

Light graphite

NEW

Light pink

Natural

Navy

Orange

Purple

Red

Royal blue

Sky

Sunflower

White

SC600   XS>XXL* S 72

LADY-FIT VALUEWEIGHT  //  Tee-shirt femme col rond 160
DUO modèles ♂ Réf. SC230 • ☺ Réf. SC231 et Réf. SC229 page 235

100% coton. 165 g/m²
Col et décolleté féminin. Coupe cintrée. Col rond en coton/Lycra® avec bande de propreté. Maille et jauge 
plus fines pour une impression à haute résolution. Manches longues Réf. SC504 page 34.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 41.5	 44	 46.5	 49	 51.5	 54 
B	 62	 63	 64	 65	 66	 67

*Taille XXL uniquement en white et black.

Azure blue

Black

Deep navy

Fuchsia

Heather grey

NEW

Light pink

Red

Royal blue

White

SC230

SC600

SC220

En savoir plus :
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AFRICA
Made in

SC220 Pièce Carton
S-XXL White 3,20€ 2,80€
S-XXL Couleurs 3,90€ 3,40€
3XL-5XL White 4,80€ 4,20€
3XL-5XL Couleurs 5,70€ 5,00€

SC230 Pièce Carton
S-XXL White / Natural 3,80€ 3,30€
S-XXL Couleurs 4,40€ 3,85€
3XL-5XL White 5,30€ 4,60€
3XL-5XL Couleurs 6,30€ 5,50€

SC600 Pièce Carton
XS-XXL White 3,70€ 3,20€
XS*-XXL* Couleurs 4,50€ 3,90€



GN645   S>XL S 72 // XXL S 36

SOFTSTYLE LADIES DEEP SCOOP T-SHIRT  //  Tee-shirt femme 150 encolure large
100% coton Ringspun. 150 g/m² 
*Coloris dark heather : 65% polyester/35% coton
Tee-shirt femme manches courtes. Coupe semi-cintrée. Double piqûre manches et bas. Coutures latérales. 
Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,8	 48,8	 53,9	 59	 64,1 
B	 64,7	 66,0	 68,5	 71,1	 72,3 

Azalea Black Dark  
heather*

Navy Red Royal White

45
COULEURS

GN640   S>XXL S 72  //  3XL*** S 36

RINGSPUN TEE SOFTSTYLE  //  Tee-shirt col rond 150
DUO modèles ♀ Réf. GN641 • ☺ Réf. GN649 page 235

100% coton semi-peigné pré-rétréci. 150 g/m²  
 *Coloris heather : 65% polyester/35% coton 
**Coloris antique : 90% coton/10% polyester
Bande de propreté. Maille jersey. Coupe tubulaire. Double couture aux manches et bas. Étiquette 
détachable. Taille européenne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71 
B	 67,3	 71,1	 74,3	 76,8	 79,4	 82,6

***Taille 3XL uniquement en white, black, navy, red, royal, sport grey, charcoal et dark heather.

Antique 
cherry red**

Antique  
heliconia**

Antique  
sapphire**

Azaléa

Black

Cardinal red

Charcoal

Cherry red

Chestnut

Cobalt

Daisy

Dark  
chocolate

Dark  
heather*

Electric green

Forest green

Graphite 
heather*

Heather 
aubergine*

Heather 
indigo*

Heather irish 
green*

Heather  
military green

Heather 
navy*

Heather 
orange*

Heather 
purple*

Heather 
radian orchid*

Heather  
red*

Heather 
royal*

Héliconia

Indigo blue

Irish green

Kiwi

Light blue

Lime

Maroon

Military green

Mint green

Navy

Orange

Purple

Red

Royal

Sand

Sapphire

Sport grey

Tropical blue

White

19
COULEURS

GN641   S>XXL S 72

RINGSPUN TEE FEMME SOFTSTYLE  //  Tee-shirt femme 150
DUO modèles ♂ Réf. GN640 • ☺ Réf. GN649 page 235

100% coton semi-peigné pré-rétréci. 150 g/m²  
 *Coloris heather : 65% polyester/35% coton
Bande de propreté. Maille jersey. Double couture aux manches et bas. Coupe allongée et cintrée avec 
coutures latérales. Manches américaines. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 40,6	 43,2	 47	 49,5	 55,9 
B	 64,1	 66,7	 69,2	 71,1	 72,4

Azaléa

Black

Charcoal

Daisy

Dark  
heather*

Heather 
orange*

Héliconia

Indigo blue

Irish green

Kiwi

Light blue

Navy

Purple

Red

Royal

Sand

Sapphire

Sport grey

White

GN641

GN645

GN640
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN640 Pièce Carton
S-XXL White 3,60€ 3,10€
S-XXL Sport grey 4,30€ 3,80€
S-XXL Couleurs 4,60€ 4,00€
3XL White 4,30€ 3,80€
3XL Sport grey 5,20€ 4,55€
3XL Couleurs 5,60€ 4,90€

GN641 Pièce Carton
White 3,60€ 3,10€
Sport grey 4,30€ 3,80€
Couleurs 4,60€ 4,00€

GN645 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Couleurs 5,40€ 4,70€



BC150   XS> 4XL* S 100

EXACT 150  //  Tee-shirt col rond 150
DUO modèle ☺ Réf. BC151 page 234

100% coton jersey semi-peigné. 145 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Manches longues Réf. BC160 page 35.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 70 
B	 67	 69	 72	 74	 76	 78	 81	 83

*Tailles 3XL et 4XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Black Dark grey Navy Red Royal Sport grey White

BC150

SW350   S>XXL S 100

COOL TEE  //  Tee-shirt col rond 150
100% coton jersey semi-peigné. 150 g/m²
Double piqûre col, manches et bas. Encolure avec bande de propreté. Col coton/élasthanne. 
Coupe tubulaire.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Ash Black Bright red Deep navy Deep royal Sky Sport grey White

SW350

En savoir plus :

NOUVEAUX MODÈLES 
NOUVELLES COUPES

Même qualité  
d'impression

BC01T 
BC03T

BC150 
BC190
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BC150 Pièce Carton
XS-XXL White / Natural 3,60€ 3,10€
XS-XXL Couleurs 4,60€ 4,00€
3XL/4XL White 4,60€ 4,00€
3XL/4XL Couleurs 5,80€ 5,00€

SW350 Pièce Carton
White 3,60€ 3,10€
Ash / Sport Grey 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,30€ 3,75€



37
COULEURS

BC01T   XS>5XL* S 100

#E150 MEN  //  Tee-shirt homme col rond 150
DUO modèle ♀ BC02T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 145  g/m² 
**Coloris ash : 99% coton/1% viscose. 
***Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt tubulaire manches courtes, basique et moderne, au look contemporain.  
Manches longues Réf. BC05T page 35.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45	 48	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82	 84

*Tailles 4XL et 5XL uniquement en white, black, urban navy, red, royal et sport grey. 

Bear brown Dark grey Gold Navy Real  
turquoise

Solar yellow Urban purple

Apricot

Ash**

Atoll

Azure

Black

Bottle green

Burgundy

Cobalt blue

Deep red

Denim

Fire red

Fuchsia

Kelly green

Light navy

Millenial 
khaki

Natural

NEW

Orange

Orchid green

Pistachio

Radiant 
purple

Red

Royal

Sand

Sky

Sport grey***

Turquoise

Urban khaki

Urban navy

Used black

White

BC02T   XS>3XL* S 100

#E150 WOMEN  //  Tee-shirt femme col rond 150
DUO modèle ♂ BC01T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 145 g/m² 
**Coloris ash : 99% coton/1% viscose. 
***Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt manches courtes basique et moderne pour femme, au look contemporain. Coutures latérales.
Manches longues Réf. BC06T page 35.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 58	 60	 62	 64	 66	 68	 70

*Tailles 3XL uniquement en white, black, urban navy, red, royal et sport grey. 

Apricot

Ash**

Atoll

Azure

Bear brown

Black

Bottle green

Burgundy

Cobalt blue

Dark grey

Deep red

Denim

Fire red

Fuchsia

Gold

Kelly green

Light navy

Millenial 
khaki

Natural

NEW

Navy

Orange

Orchid green

Pistachio

Radiant 
purple

Real  
turquoise

Red

Royal

Sand

Sky

Solar yellow

Sport grey***

Turquoise

Urban khaki

Urban navy

Urban purple

Used black

White

BC02T
BC01T
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC01T Pièce Carton
XS-XXL White 3,60€ 3,10€
XS-XXL Couleurs 4,60€ 4,00€
3XL/5XL White 4,60€ 4,00€
3XL/5XL Couleurs 5,80€ 5,00€

BC02T Pièce Carton
XS-XXL White 3,60€ 3,10€
XS-XXL Couleurs 4,60€ 4,00€
3XL White 4,60€ 4,00€
3XL Couleurs 5,80€ 5,00€



GN180   S>XXL S 72  //  3XL* S 36 // 4XL** - 5XL* S 12

HEAVYWEIGHT T  //  Tee-shirt col rond 180
100% coton jersey open end. 180 g/m² 
***Coloris heather : 50% coton/50% polyester
Double surpiqûre col, manches et bas. Coupe tubulaire. Bande de propreté d'épaule à épaule. Étiquette 
détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,5	 81,3	 83,8	 86,4	 88,9

*Taille 3XL uniquement en white, black, ash, navy, sport grey, red et royal. 
**Tailles 4XL et 5XL uniquement en white, black, navy et sport grey. 

Ash

Azaléa

Black

Cardinal red

Charcoal

Daisy

Dark  
chocolate

Dark 
heather***

Forest green

Gold

Graphite 
heather***

Heather 
sapphire***

Héliconia

Indigo blue

Irish green

Kiwi

Light blue

Light pink

Lime

Military green

Natural

Navy

Orange

Purple

Red

Royal

Sand

Sapphire

Sky

Sport grey

White

GN180

JZ180   S>4XL** S 72

ZT180  //  Tee-shirt col rond 180
100% coton jersey semi-peigné. 180 g/m²
Coupe tubulaire. Renfort d'épaule à épaule. Col de propreté, finition double aiguille. Coton jersey fine jauge 
de belle qualité.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	 83	 85,5

*Taille 3XL uniquement en french navy, bright royal, white et black.  
**Taille 4XL uniquement en white, black et french navy.

Black Bright royal French navy Light oxford White

SC190   S>3XL S 72

HEAVY COTTON  //  Tee-shirt col rond 190
100% coton. 190 g/m²
Coupe tubulaire. Double surpiqûre manches et bas.  
Bande de propreté d’épaule à épaule.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 71 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 77,5	 79

JZ180 SC190

Black Heather grey Navy Red Royal blue White

24

TE
E-

SH
IR

T
es

se
nt

ie
l c

ol
 ro

nd

GN180 Pièce Carton
S-XXL White / Natural 3,60€ 3,15€
S-XXL Ash / Sport Grey 4,40€ 3,80€
S-XXL Couleurs 4,70€ 4,05€
3XL-5XL White 4,90€ 4,30€
3XL-5XL Sport grey 5,90€ 5,10€
3XL-5XL Couleurs 6,20€ 5,40€

JZ180 Pièce Carton
S-XXL White 4,90€ 4,30€
S-XXL Couleurs 6,50€ 5,60€
3XL/4XL White 5,90€ 5,15€
3XL/4XL Couleurs 7,80€ 6,75€

SC190 Pièce Carton
S-XXL White 4,00€ 3,50€
S-XXL Couleurs 4,90€ 4,30€
3XL White 5,20€ 4,50€
3XL Couleurs 5,90€ 5,10€



GN410   S>XXL S 72  //  3XL* - 4XL* S  36

PREMIUM COTTON MEN TEE  //  Tee-shirt col rond 185
DUO modèle ♀ Réf. GN411

100% coton semi-peigné pré-rétréci Ringspun. 185 g/m²
Coupe tubulaire. Double couture bas et manches. Bande de propreté col et épaules.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3	 83,8	 86,4

*Taille 3XL et 4XL uniquement en white, black, navy et sport grey.

Azaléa

Black

Charcoal

Daisy

Forest green

Gold

Héliconia

Irish green

Light blue

Lime

Navy

Orange

Purple

Red

Royal

Sapphire

Sport grey

White

GN411   S>XXL S 36

PREMIUM COTTON LADIE TEE  //  Tee-shirt femme col rond 185
DUO modèle ♂ Réf. GN410

100% coton semi-peigné pré-rétréci Ringspun. 185 g/m²
Double couture bas et manches. Bande de propreté col et épaules. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,8	 48,9	 54	 59	 64,1 
B	 64,8	 66	 68,6	 71,1	 72,4

Azaléa Black Navy Red Sapphire Sport grey White

SW380   S>3XL* S 100

HEFTY TEE  //  Tee-shirt col rond 180
100% coton jersey semi-peigné. 180 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Encolure avec bande de propreté. Double piqûre col, manches et bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	  
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

*Taille 3XL uniquement en deep navy, black et charcoal.

Black Bright red Charcoal Deep navy Deep royal Heather grey White

SW380

GN410

GN411
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN410 Pièce Carton
S-XXL White 4,20€ 3,65€
S-XXL Sport grey 4,80€ 4,15€
S-XXL Couleurs 5,20€ 4,55€
3XL/4XL White 5,60€ 4,90€
3XL/4XL Sport grey 6,20€ 5,35€
3XL/4XL Couleurs 6,70€ 5,85€

GN411 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Sport grey 4,80€ 4,15€
Couleurs 5,20€ 4,55€

SW380 Pièce Carton
S-XXL White 4,00€ 3,50€
S-XXL Heather grey 4,60€ 4,00€
S-XXL Couleurs 4,90€ 4,30€
3XL Couleurs 5,50€ 4,80€



BC190   XS>4XL* S 100

EXACT 190  //  Tee-shirt col rond 190
DUO modèle ☺ Réf. BC191 page 234

100% coton jersey semi-peigné. 185 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Manches longues Réf. BC195 page 37.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 70 
B	 67	 69	 72	 74	 76	 78	 81	 83

*Tailles 3XL et 4XL uniquement en white, black, navy, red et sport grey.

Black Dark grey Navy Red Royal Sport grey White

BC190

En savoir plus :

NOUVEAUX MODÈLES 
NOUVELLES COUPES

Même qualité  
d'impression

BC01T 
BC03T

BC150 
BC190

LA LIGNE 

B&C #E
DÉSORMAIS 

DISPONIBLE EN VERSION 
MANCHES LONGUES

bienvenue
danslefutur

BC_Advert_IMBRETEX_Novembre2018_#Line_105x297.indd   1 26/11/18   12:05

#150
BC05T - BC06T

p. 35

#190
BC07T - BC08T

p. 37

Manches longues Manches longues
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BC190 Pièce Carton
XS-XXL White 4,20€ 3,65€
XS-XXL Couleurs 5,20€ 4,50€
3XL/4XL White 5,20€ 4,55€
3XL/4XL Couleurs 6,40€ 5,55€



35
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BC03T   XS>5XL* S 100

#E190 MEN  //  Tee-shirt homme col rond 190
DUO modèle ♀ BC04T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 185 g/m²
**Coloris ash : 99% coton/1% viscose. 
***Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt tubulaire manches courtes basique et moderne, au look contemporain.
Manches longues réf. BC07T page 37.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45	 48	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82	 84

*Tailles 4XL et 5XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Ash**

Atoll

Black

Bottle green

Brown

Burgundy

Chocolate

Cobalt blue

Dark grey

Diva blue

Fire red

Gold

Kelly green

Millenial lilac

Navy

Orange

Orchid green

Pacific grey

Pixel lime

Radiant 
purple

Red

Royal

Sand

Sky

Solar yellow

Sorbet

Sport grey***

Stone blue

Swimming 
pool

Urban khaki

Urban navy

Urban orange

Urban purple

Used black

White

BC04T   XS>3XL* S 100

#E190 WOMEN  //  Tee-shirt femme col rond 190
DUO modèle ♂ BC03T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 185 g/m²
**Coloris ash : 99% coton/1% viscose. 
***Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt manches courtes basique et moderne pour femme, au look contemporain. Coutures latérales.
Manches longues réf. BC08T page 37.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 58	 60	 62	 64	 66	 68	 70

*Tailles 3XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Bottle green Cobalt blue Gold Navy Radiant 
purple

Sky Stone blue Urban orange

Ash** Brown Dark grey Kelly green Orange Red Solar yellow Swimming 
pool

Urban purple

Atoll Burgundy Diva blue Millenial lilac Pacific grey Royal Sorbet Urban khaki Used black

Black Chocolate Fire red Millenial mint Pixel lime Sand Sport grey*** Urban navy White

BC03T

BC04T
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC03T Pièce Carton
XS-XXL White 4,20€ 3,65€
XS-XXL Couleurs 5,20€ 4,50€
3XL/5XL White 5,20€ 4,55€
3XL/5XL Couleurs 6,40€ 5,55€

BC04T Pièce Carton
XS-XXL White 4,20€ 3,65€
XS-XXL Couleurs 5,20€ 4,50€
3XL White 5,20€ 4,55€
3XL Couleurs 6,40€ 5,55€



BC805   S>4XL S 50

PERFECT PRO  //  Tee-shirt de travail 60°
100% coton pré-rétréci. 185 g/m²
Tee-shirt col rond manches courtes. Manches montées. Col et ourlets manches 2 plis avec Lycra®. Coupe 
tubulaire. Lavage à 60° et convient au sèche-linge. Coutures renforcées apparentes.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Black Dark grey Navy White

GN200   S>XXL S 72

ULTRA-T  //  Tee-shirt col rond 200
100% coton open end. 205 g/m²
**Coloris fluorescent yellow et safety orange : 50% polyester/50% coton.
Coupe tubulaire. Double surpiqûre col, manches et bas. Bande de propreté d’épaule à épaule.  
Manches longues Réf. GN186 page 36.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,5	 81,3	 83,8	 86,4	 88,9

*Tailles 3XL, 4XL et 5XL uniquement en white, black, sport grey, fluorescent yellow, red, royal, navy et safety orange.  

Ash

Azaléa

Black

Charcoal

Fluorescent 
yellow**

Gold

Indigo blue

Lime

Navy

Red

Royal

Safety 
orange**

Sand

Sapphire

Sport grey

White

GN400   S>XXL S 72 //  3XL S 36 // 4XL - 5XL S 12 

HAMMER  //  Tee-shirt homme
100% coton Ringspun. 203 g/m²
Coupe classique. Bande de propreté. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3 
B	 72,4	 74,9	 77,5	 80	 82,6	 85	 87,6	 90,2

Black Sport dark 
navy

Sport grey Sport royal Sport scarlet 
red

White

GN400GN200

BC805

 //  3XL* S 36 // 4XL* - 5XL* S 12
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BC805 Pièce Carton
Couleurs 12,10€ 10,50€

GN200 Pièce Carton
S-XXL White 4,30€ 3,75€
S-XXL Ash / Sport Grey 4,90€ 4,20€
S-XXL Couleurs 5,30€ 4,60€
3XL-5XL White 5,90€ 5,10€
3XL-5XL Sport Grey 6,60€ 5,80€
3XL-5XL Couleurs 7,30€ 6,35€

GN400 Pièce Carton
S-XXL White 5,10€ 4,45€
S-XXL Sport Grey 5,60€ 4,90€
S-XXL Couleurs 6,10€ 5,30€
3XL-5XL White 7,20€ 6,25€
3XL-5XL Sport Grey 7,90€ 6,85€
3XL-5XL Couleurs 8,60€ 7,45€



SC200   S>XXL S 72  //  3XL>5XL* S 36

RINGSPUN PREMIUM T  //  Tee-shirt homme lavable à 60°
100% coton peigné Ringspun. 190 g/m²
**Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester. 
Tee-shirt coupe tubulaire. Toucher doux. Bande de propreté d'épaule à épaule.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 48,5	 53,5	 56	 61	 66	 71	 76	 81 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5	 80	 81,5	 83

*Tailles 4XL et 5XL uniquement en white, black, heather grey et navy. 

Ash Black Bottle green Heather 
grey**

Light graphite Navy Royal blue White

SC210   S>3XL* S 72  //  4XL*>5XL* S 36

SUPER PREMIUM  //  Tee-shirt col rond 200
100% coton jersey. 205 g/m²
Maille serrée. Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Bande de propreté d’épaule à épaule. Double piqûre au 
col, manches et bas. Manches longues Réf. SC215 page 36.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 48,5	 53,5	 56	 61	 66	 71	 76	 81,5 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5	 80	 81	 83

*Tailles 3XL, 4XL et 5XL uniquement en white, black, navy et heather grey.

Ash

Black

Bottle green

Burgundy

Classic olive

Deep navy

Heather grey

Light graphite

Navy

Orange

Red

Royal blue

Sunflower

White

Zinc

SC200 SC210
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC200 Pièce Carton
S-XXL White 5,30€ 4,60€
S-XXL Couleurs 5,80€ 5,05€
3XL/5XL White 7,80€ 6,80€
3XL/5XL Couleurs 8,50€ 7,40€

SC210 Pièce Carton
S-XXL White 4,60€ 4,00€
S-XXL Couleurs 5,70€ 5,00€
3XL/5XL White 6,30€ 5,50€
3XL/5XL Couleurs 8,30€ 7,20€



BC163   S>XXL S 100

EXACT 150 V-NECK  //  Tee-shirt col V
100% coton jersey semi-peigné. 145 g/m²
Coupe tubulaire. Encolure V coton/élasthanne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 69	 72	 74	 76	 78

Black Navy Red Royal Sport grey White

SC224   S>XXL S 72  //  3XL S 36

ORIGINAL V NECK T  //  Tee-shirt col V
100% coton jersey. 
Blanc : 135 g/m² - Couleur : 145 g/m²
*Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester.
Tee-shirt tubulaire. Col V en bord côte. Bande de propreté. Col rond Réf. SC220 page 20.  
Manches longues Réf. SC223 page 34.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 73 
B	 66,5	 69	 71,5	 74	 76,5	 79

Black Heather  
grey*

Light graphite Navy Royal blue White

SC234   S>XXL S 72  //  3XL*>5XL** S 36

VALUEWEIGHT COL V  //  Tee-shirt col V
DUO modèle ♀ Réf. SC601

100% coton jersey. 165 g/m²
Col V ajusté en bord côte. Coupe tubulaire. Bande de propreté au col. Double surpiqûre manches et bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,5	 48,5	 53,5	 58,5	 63,5	 71	 76	 81 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5	 80	 81,5	 83

*Taille 3XL uniquement en white, black, heather grey et deep navy.  
**Tailles 4XL et 5XL uniquement en black, white et heather grey.

Azure blue

Black

Deep navy

Heather grey

Light graphite

Orange

Red

Royal blue

Sunflower

White

SC601   XS>XXL* S 36

LADY-FIT VALUEWEIGHT V-NECK T  //  Tee-shirt col V femme valueweight
DUO modèle ♂ Réf. SC234

100% coton. 165 g/m²
Col V décolleté en coton/Lycra®. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 41.5	 44	 46.5	 49	 51.5	 54 
B	 62	 63	 64	 65	 66	 67

*Taille XXL uniquement en white et black.

Black

Deep navy

Fuchsia

Heather grey

Light pink

Red

Royal blue

Sunflower

White

SC234 SC601

SC224 BC163
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BC163 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 5,40€ 4,70€

SC224 Pièce Carton
S-XXL White 3,70€ 3,20€
S-XXL Couleurs 4,50€ 3,90€
3XL White 5,40€ 4,70€
3XL Couleurs 6,70€ 5,80€

SC234 Pièce Carton
S-XXL White 4,10€ 3,60€
S-XXL Couleurs 4,90€ 4,30€
3XL/5XL White 5,60€ 4,90€
3XL/5XL Couleurs 6,70€ 5,80€

SC601 Pièce Carton
White 4,00€ 3,50€
Couleurs 4,90€ 4,30€



GN412   S>XXL* S 36

LADIES' V-NECK TEE  //  Tee-shirt femme col V
DUO modèle ♂ GN41V

100% coton jersey Ringspun pré-rétréci. 185 g/m²
Coutures latérales. Bande de propreté aux épaules et cou. Double piqûre manches et bas. Étiquette en satin.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,2	 48,3	 53,3	 58,4	 63,5 
B	 63,5	 66	 68,6	 71,1	 73,7

*Taille XXL uniquement en white et black.

Black Heliconia Navy Red Sapphire Sport grey White

GN41V   S>XXL S 72

PREMIUM COTTON V NECK  //  Tee-shirt col V
DUO modèle ♀ GN412

100% jersey Ringspun pré-rétréci. 185 g/m²
Coutures latérales. Bande de propreté aux épaules et cou. Double piqûre manches et bas. Étiquette en satin.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 71,1	 72,9	 76,2	 78,7	 81,3

Black Charcoal Navy Red Royal Sapphire Sport greyWhite

GN646   S>XXL S 36

ADULT V-NECK T-SHIRT SOFTSTYLE  //  Tee-shirt col V homme
DUO modèle ♀ Réf. GN647

100% coton semi-peigné. 150 g/m² 
*Coloris dark heather : 35% coton/65% polyester
Bande de propreté col et épaules. Double surpiqûre bas et manches. Col V. Étiquette 
détachable. Taille européenne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 69,9	 73	 75,6	 78,1	 81,3

Black

Charcoal

Dark  
heather*

Irish green

Navy

Purple

Red

Royal

Sport grey

White

GN647   S>XXL S 36

LADIES V-NECK T-SHIRT SOFTSTYLE  //  Tee-shirt col V femme
DUO modèle ♂ Réf. GN646

100% coton semi-peigné. 150 g/m² 
*Coloris dark heather : 35% coton/65% polyester
Coupe cintrée. Bande de propreté col et épaules. Double surpiqûre bas et manches. Col 
V. Coutures latérales. Étiquette détachable. Manches américaines.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 40,6	 43,2	 47	 49,5	 55,9 
B	 64,1	 66,7	 69,2	 71,1	 72,4

Azaléa Dark  
heather*

Navy Red Sport grey

Black Irish green Purple Royal White

GN412

GN41V

GN646

GN647
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN412 Pièce Carton
S-XXL White 4,60€ 4,05€
S-XL Sport grey 5,10€ 4,45€
S-XXL Couleurs 5,60€ 4,85€

GN41V Pièce Carton
White 4,60€ 4,05€
Sport grey 5,10€ 4,45€
Couleurs 5,60€ 4,85€

GN646 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Sport grey 5,00€ 4,35€
Couleurs 5,40€ 4,70€

GN647 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Sport grey 5,00€ 4,35€
Couleurs 5,40€ 4,70€



BC157   M>XXL S 100

ATHLETIC MOVE  //  Débardeur homme
100% coton jersey semi-peigné. 145 g/m²
Double piqûre bas. Coupe tubulaire.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 52	 55	 58 
B	 67	 70	 73	 77

Black Navy RoyalSport grey White

SK234   XS-XXL S 12  //  S>XL S 72

WOMEN'S SLOUNGE VEST  //  Débardeur femme
60% coton/40% polyester. 140 g/m²
Débardeur coupe décontractée. Étiquette détachable. Large encolure avant et dos. Ourlet arrondi.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	  
A	 37	 40	 43	 46	 49	 52	  
B	 62,5	 64	 65,5	 67	 68,5	 70		

SK234

NEW
BC157

NEW

Black White
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BC157 Pièce Carton
White 4,90€ 4,30€
Couleurs 6,60€ 5,70€

SK234 Pièce Carton
Couleurs 8,30€ 7,25€



GN642   S>XXL S 36

LADIES TANK TOP  //  Débardeur femme
100% coton Ringspun. 150 g/m²
Bretelles larges. Double surpiqûre au col et aux emmanchures. Ourlet bas. Coupe cintrée avec coutures 
latérales. Étiquette détachable. Belle longueur jusqu’aux hanches.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 40,6	 43,2	 47	 49,5	 55,9 
B	 64,1	 66,7	 69,2	 71,1	 72,4

Azalea Black Cherry red Navy Sport grey White

GN643   S>XXL S 72

TANK TOP  //  Débardeur homme
100% coton Ringspun. 150 g/m²
Taille européenne. Bretelles de 6,5 cm. Bords en côte au cou et aux emmanchures. Étiquette détachable. 
Double surpiqûre bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 51	 56	 61	 66 
B	 71,5	 74,5	 77	 79,5	 83 

Black Charcoal Navy Red Sport grey White

SC235   S>XXL S 72

DÉBARDEUR  //  Débardeur homme
100% coton jersey. 165 g/m²
Coupe tubulaire. Maille fine et fil. Double piqûre en bas. Liseré ton sur ton au col et emmanchures.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 48,5	 53,5	 56	 58,5 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Heather grey Red White

GN643 GN642

SC235
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN642 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Sport grey 5,00€ 4,35€
Couleurs 5,40€ 4,70€

GN643 Pièce Carton
White 4,20€ 3,65€
Sport grey 5,00€ 4,35€
Couleurs 5,40€ 4,70€

SC235 Pièce Carton
White 3,20€ 2,80€
Couleurs 4,10€ 3,60€



GN644   S>XXL S 36

ADULT LONG SLEEVES T-SHIRT SOFTSTYLE  //  Tee-shirt manches longues 150
100% coton semi-peigné pré-rétréci. 150 g/m²
Bande de propreté. Ourlet aux manches. Double couture bas et poignets. Étiquette détachable. Taille 
européenne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 51	 56	 61	 66 
B	 70	 73	 76	 78	 81

Black Charcoal Navy Red Sport grey White

SC233   S>XL S 72 //  XXL>5XL** S 36

VALUEWEIGHT MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt manches longues 160
DUO modèle ♀ Réf. SC504

100% coton jersey. 165 g/m²
Maille fine. Coupe tubulaire. Double piqûre bas et manches. Col coton/élasthanne avec bande de propreté. 
Manches courtes Réf. SC230 page 20.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,5	 48,5	 53,5	 58,5	 63,5	 71	 76	 81 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5	 80	 81,5	 83

*Taille 3XL uniquement en white, black, heather grey et deep navy.  
**Tailles 4XL et 5XL uniquement en black, white et heather grey.

Black Deep navy Heather grey Light graphite Red Royal White

SC233

SC223   S>XXL S 72  //  3XL S 36

ORIGINAL T LSL  //  Tee-shirt manches longues
100% coton jersey. 
Blanc : 135 g/m² - Couleur : 145 g/m²
*Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester.
Tee-shirt tubulaire manches longues. Bande de propreté au col. Existe en manches courtes, col rond Réf. 
SC220 page 20 et col V Réf. SC224 page 30.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 73 
B	 66,5	 69	 71,5	 74	 76,5	 79

Black Deep navy Heather 
grey*

White

SC223

SC504   S>XL S 36

LADY-FIT VALUEWEIGHT LONG SLEEVES T  //  Tee-shirt femme manches longues
DUO modèle ♂ Réf. SC233

100% coton. 165 g/m²
Tee-shirt valueweight femme manches longues. Col rond en coton/Lycra® avec bande de propreté. Coupe 
féminine cintrée. Manches courtes Réf. SC600 page 20.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 44	 46.5	 49	 51.5 
B	 63	 64	 65	 66

Black White

SC504

GN644
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GN644 Pièce Carton
White 6,20€ 5,40€
Sport grey 7,70€ 6,70€
Couleurs 8,00€ 6,95€

SC223 Pièce Carton
S-XXL White 4,90€ 4,25€
S-XXL Couleurs 6,10€ 5,30€
3XL White 7,10€ 6,15€
3XL Couleurs 8,90€ 7,70€

SC233 Pièce Carton
S-XXL White 5,40€ 4,70€
S-XXL Couleurs 6,60€ 5,70€
3XL-5XL White 7,40€ 6,40€
3XL-5XL Couleurs 8,90€ 7,80€

SC504 Pièce Carton
White 4,90€ 4,30€
Black 6,60€ 5,70€



BC05T   S>4XL* S 50

#E150 MEN LSL  //  Tee-shirt homme manches longues
DUO modèle ♀ BC06T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 145 g/m²
**Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt tubulaire manches longues, basique et moderne, au look contemporain.
Manches courtes réf. BCT01T page 23.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 70 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

*Taille 4XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Black Bottle green Dark grey Navy Red Royal Sport grey** White

BC06T   XS>3XL S 50

#E150 WOMEN LSL  //  Tee-shirt femme manches longues
DUO modèle ♂ BC05T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 145 g/m²
*Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt manches longues basique et moderne pour femme, au look contemporain. Coutures latérales. 
Manches courtes réf. BCT02T page 23.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 58	 60	 62	 64	 66	 68	 70

Black Navy Red Royal Sport grey* White

BC160   S>3XL* S 50

EXACT 150 MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt manches longues 150
100% coton jersey semi-peigné. 145 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Manches courtes Réf. BC150 page 22.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

*Taille 3XL uniquement en white, black et navy.

Black Navy Red Royal Sport grey White

BC05T

NEW

BC06T

NEW

BC160

NEW NEW

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC05T Pièce Carton
S-XXL White 8,30€ 7,20€
S-XXL Couleurs 7,30€ 6,40€
3XL-4XL White 6,80€ 5,90€
3XL-4XL Couleurs 9,10€ 7,90€

BC06T Pièce Carton
XS-XXL White 5,40€ 4,70€
XS-XXL Couleurs 7,30€ 6,40€
3XL White 6,80€ 5,90€
3XL Couleurs 9,10€ 7,90€

BC160 Pièce Carton
White 5,40€ 4,70€
Couleurs 7,30€ 6,40€



GN186   S>XXL S 72

ULTRA-T MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt manches longues 200
100% coton jersey open end. 205 g/m²
*Coloris fluo yellow : 50% polyester/50% coton.
Bande de propreté d’épaule à épaule. Double piqûre bas et manches. Manches avec poignets en côte 1x1. 
Manches courtes Réf. GN200 page 28.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 58,9	 61	 66 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3

Ash

Black

Charcoal

Fluo yellow*

Gold

Navy

Orange

Sport grey

White

GN401   S>XXL S 72  //  3XL S 36  //  4XL-5XL S 12

HAMMER LONG SLEEVES  //  Tee-shirt homme manches longues
100% coton ringspun. 203 g/m²
Coupe classique. Bande de propreté. Manches avec poignets en côte 1x1. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3 
B	 72,4	 75	 77,5	 80	 82,6	 85,1	 87,6	 90,2

Black Sport dark 
navy

Sport grey White

SC215   S>XL S 72  //  XXL S 60

SUPER PREMIUM MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt manches longues 200
100% coton jersey. 205 g/m²
Col coton/Lycra®. Double piqûre col, bas et manches. Manches courtes Réf. SC210 page 29.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48,5	 53,5	 56	 61	 66 
B	 69,5	 72	 74,5	 77	 78,5

Black White

GN186 GN401

SC215
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GN186 Pièce Carton
White 9,10€ 7,90€
Ash / Sport Grey 10,40€ 9,10€
Couleurs 11,60€ 10,10€

GN401 Pièce Carton
S-XXL White 10,20€ 8,90€
S-XXL Sport Grey 11,40€ 9,95€
S-XXL Couleurs 12,70€ 11,05€
3XL-5XL White 14,30€ 12,40€
3XL-5XL Sport Grey 16,10€ 13,95€
3XL-5XL Couleurs 17,80€ 15,50€

SC215 Pièce Carton
White 6,40€ 5,60€
Black 8,50€ 7,40€



BC07T   S>4XL* S 50

#E190 MEN LSL  //  Tee-shirt homme manches longues
DUO modèle ♀ BC08T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 185 g/m²
**Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt tubulaire manches longues, basique et moderne, au look contemporain.
Manches courtes réf. BC03T page 27.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 70 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

*Taille 4XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Black Dark grey Navy Red Royal Sport grey** White

BC08T   XS>3XL* S 50

#E190 WOMEN LSL  //  Tee-shirt femme manches longues
DUO modèle ♂ BC07T

100% coton pré-rétréci à fil de chaîne continu Ringspun. 185 g/m²
**Coloris sport grey : 85% coton/15% viscose.
Tee-shirt manches longues basique et moderne pour femme, au look contemporain. Coutures latérales. 
Manches courtes réf. BC04T page 27.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 58	 60	 62	 64	 66	 68	 70

*Taille 3XL uniquement en white, black, navy, red, royal et sport grey. 

Black Dark grey Navy Red Royal Sport grey** White

BC195   S>3XL* S 50

EXACT 190 MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt manches longues 190
100% coton jersey semi-peigné. 185 g/m²
Col coton/élasthanne. Coupe tubulaire. La qualité de l’exact 190 en manches longues. Manches courtes Réf. 
BC190 page 26.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 81

*Taille 3XL uniquement en white, black et navy.

Black Dark grey Deep red Navy Royal Sport grey White

BC07T

NEW

BC08T

NEW

BC195

NEW NEW

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC07T Pièce Carton
S-XXL White 8,30€ 7,20€
S-XXL Couleurs 10,60€ 9,20€
3XL-4XL White 10,30€ 9,00€
3XL-4XL Couleurs 13,10€ 11,40€

BC08T Pièce Carton
XS-XXL White 8,30€ 7,20€
XS-XXL Couleurs 10,60€ 9,20€
3XL White 10,30€ 9,00€
3XL Couleurs 13,10€ 11,40€

BC195 Pièce Carton
White 8,30€ 7,20€
Couleurs 10,60€ 9,20€



SW360   S>XXL S 100

ORGANIC TEE  //  Tee-shirt coton bio
DUO modèle ♀ Réf. SW460

100% coton peigné organique. 180 g/m²
Tubulaire. 100% coton organique certifié EKO et GOTS par Control Union. Bande de propreté au col. Double 
piqûre au col, manches et bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Natural Navy White

SW460   S>L S 50

ORGANIC TEE WOMEN  //  Tee-shirt femme coton bio
DUO modèle ♂ Réf. SW360

100% coton peigné organique. 180 g/m²
100% coton organique certifié EKO et GOTS par Control Union. Bande de propreté au col. Double piqûre au col, 
manches et bas. Coutures latérales.

A

B

 	 S	 M	 L 
A	 40	 43	 46 
B	 59	 60	 61

Black White

SWGL1   S>XXL S 50

RETAIL TEE  //  Tee-shirt retail et coton bio
100% coton peigné organique. 165 g/m²
Bande de propreté d'épaule à épaule. Col sans coutures.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 71	 72	 74	 76	 78

Atoll Black Deep navy Heather grey Purple White

SW360 SW460

SWGL1
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SW360 Pièce Carton
White - Natural 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€

SW460 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Black 6,20€ 5,40€

SWGL1 Pièce Carton
White 5,40€ 4,70€
Couleurs 6,00€ 5,20€



BC046   S>3XL S 50

INSPIRE SLUB MEN  //  Tee-shirt homme Slub en coton bio
DUO modèle ♀ Réf. BC047

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 120 g/m²
Tee-shirt col rond Slub léger homme. Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. 
Col en côtes fines. Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et précise.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Chic 
anthracite

Chic black Chic navy Chic white

BC047   XS>XXL S 50

INSPIRE SLUB WOMEN  //  Tee-shirt femme Slub en coton bio
DUO modèle ♂ Réf. BC046

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 120 g/m²
Tee-shirt col rond Slub léger femme. Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. 
Col en côtes fines. Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et précise.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56 
B	 61	 63	 65	 67	 69	 71

Chic 
anthracite

Chic black Chic navy Chic white

BC046

BC047

En savoir plus :
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BC046 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,10€

BC047 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,10€



BC042

BC043

BC042   S>3XL S 50

INSPIRE MEN  //  Tee-shirt homme coton bio
DUO modèle ♀ Réf. BC043

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. Col en côtes fines. 
Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et précise.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 61 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Atoll Dark grey Gold Light grey Orange Red

Black Fuchsia Kaki Navy Real green Royal

White

BC043   XS>XXL S 50

INSPIRE WOMEN  //  Tee-shirt femme coton bio
DUO modèle ♂ Réf. BC042

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. Col en côtes fines. 
Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et précise.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 55,5	 58,5 
B	 60	 62	 64	 66	 68	 70

Atoll Dark grey Gold Light grey Orange Red

Black Fuchsia Kaki Navy Real green Royal

White
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BC042 Pièce Carton
White 5,90€ 5,10€
Couleurs 6,60€ 5,70€

BC043 Pièce Carton
White 5,90€ 5,10€
Couleurs 6,60€ 5,70€



BC044   S>3XL S 50

INSPIRE V MEN  //  Tee-shirt homme col V en coton bio
DUO modèle ♀ Réf. BC045

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
Tee-shirt col V. Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. Col en 
côtes fines. Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et précise.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 61 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Kaki Light grey Navy Red White

BC045   XS>XXL S 50

INSPIRE V WOMEN  //  Tee-shirt femme col V en coton bio
DUO modèle ♂ Réf. BC044

100% coton bio peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
Tee-shirt col V femme. Coupe cintrée. Manches courtes. Coutures latérales. Doux au toucher. 
Col en côtes fines. Renfort d'épaule à épaule. Surface lisse pour une impression nette et 
précise.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 62	 64	 66	 68	 70	 72

Black Kaki Light grey Navy Red White

BC044 BC045
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC044 Pièce Carton
White 6,10€ 5,30€
Couleurs 6,80€ 5,90€

BC045 Pièce Carton
White 6,10€ 5,30€
Couleurs 6,80€ 5,90€



BC048   S>3XL S 50

INSPIRE PLUS MEN  //  Tee-shirt coton bio homme
DUO modèle ♀ BC049

100% coton organique peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 175 g/m²
*Coloris sport grey : 90% coton organique peigné/10% viscose.
Tee-shirt 100% coton organique certifié oekotex100, FWF, OCS. Coupe medium fit, toucher 
ultra doux. Coutures latérales. Bande de propreté. Pas d'étiquette de marque dans le col.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Cobalt blue Dark grey Fire red Sport grey* Urban navy White

BC049   XS>XXL S 50

INSPIRE PLUS WOMEN  //  Tee-shirt coton bio femme
DUO modèle ♂ BC048

100% coton organique peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 175 g/m² 
*Coloris sport grey : 90% coton organique peigné/10% viscose.
Tee-shirt 100% coton organique certifié Oekotex100, FWF, OCS. Coupe medium fit, toucher 
ultra doux. Coutures latérales. Bande de propreté. Pas d'étiquette de marque dans le col.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 55,5	 58,5 
B	 60	 62	 64	 66	 68	 70

Black Cobalt blueDark grey Fire redSport grey* Urban navy White

BC049

BC048
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BC048 Pièce Carton
White 7,70€ 6,70€
Couleurs 8,50€ 7,40€

BC049 Pièce Carton
White 7,70€ 6,70€
Couleurs 8,50€ 7,40€



BC070   S>3XL S 50

INSPIRE LSL MEN  //  Tee-shirt coton bio homme LSL
DUO modèle ♀ BC071

100% coton organique peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
*Coloris sport grey : 90% coton organique peigné/10% viscose.
Tee-shirt manches longues 100% coton organique certifié Oekotex100, FWF, OCS. Coupe medium fit, toucher 
ultra doux. Coutures latérales. Bande de propreté. Pas d'étiquette de marque dans le col.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Sport grey* Urban navy White

BC071   XS>XXL S 50

INSPIRE LSL WOMEN  //  Tee-shirt coton bio femme LSL
DUO modèle ♂ BC070

100% coton organique peigné à fil de chaîne continu Ringspun. 140 g/m²
*Coloris sport grey : 90% coton organique peigné/10% viscose.
Tee-shirt manches longues 100% coton organique certifié Oekotex100, FWF, OCS. Coupe medium fit, toucher 
ultra doux. Coutures latérales. Bande de propreté. Encolure large. Pas d'étiquette de marque dans le col.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 40,5	 43,5	 46,5	 59,5	 52,5	 55,5 
B	 61,5	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5

Black Sport grey* Urban navy White
BC072   S>3XL S 50

INSPIRE TANK T MEN  //  Débardeur coton bio homme
DUO modèle ♀ BC073

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 72	 73,5	 75	 76,5	 78	 79,5

*Coloris sport grey : 90% coton organique/10% viscose. Black Cobalt blue Sport grey* White

BC073   XS>XXL S 50

INSPIRE TANK T WOMEN  //  Débardeur coton bio femme
DUO modèle ♂ BC072

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 37	 40	 43	 46	 49	 52 
B	 61,5	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5

*Coloris sport grey : 90% coton organique/10% viscose. Black Cobalt blue Sport grey* White

BC070 BC071

BC073 BC072
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC070 Pièce Carton
White 8,50€ 7,40€
Couleurs 9,40€ 8,20€

BC071 Pièce Carton
White 8,50€ 7,40€
Couleurs 9,40€ 8,20€

BC072 Pièce Carton
White 7,00€ 6,10€
Couleurs 8,00€ 7,00€

BC073 Pièce Carton
White 6,20€ 5,40€
Couleurs 6,70€ 5,80€



BC055   S>3XL S 50

TRI-BLEND MEN  //  Tee-shirt homme Tri-blend
DUO modèle ♀ Réf. BC056

50% polyester/25% coton/25% viscose. 130 g/m²
Tee-shirt col rond homme manches courtes. Coutures latérales. Extrêmement résistant. 
Respirant. Ultra doux. Renfort au cou et aux épaules. Encolure fine de la même matière.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 61 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Heather dark 
grey

Heather light 
grey

Heather navy Navy Red WhiteBlack Heather dark 
grey

Heather light 
grey

Heather navy Navy Red White

BC056   XS>XXL S 50

TRI-BLEND WOMEN  //  Tee-shirt femme Tri-blend
DUO modèle ♂ Réf. BC055

50% polyester/25% coton/25% viscose. 130 g/m²
Tee-shirt col rond femme manches courtes. Coutures latérales. Extrêmement résistant. 
Respirant. Ultra doux. Renfort au cou et aux épaules. Encolure fine de la même matière.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 62	 64	 66	 68	 70	 72

BC055

BC056
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BC055 Pièce Carton
Couleurs 8,90€ 7,70€

BC056 Pièce Carton
Couleurs 8,90€ 7,70€



BC057   S>3XL S 50

V TRI-BLEND MEN  //  Tee-shirt col V homme Tri-blend
DUO modèle ♀ Réf. BC058

50% polyester/25% coton/25% viscose. 130 g/m²
Tee-shirt col V homme manches courtes. Coutures latérales. Extrêmement résistant. Respirant. Ultra doux. 
Renfort au cou et aux épaules. Encolure fine de la même matière.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 61 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Heather  
light grey

Heather  
navy

Navy Red White

BC058   XS>XXL S 50

V TRI-BLEND WOMEN  //  Tee-shirt col V femme Tri-blend
DUO modèle ♂ Réf. BC057

50% polyester/25% coton/25% viscose. 130 g/m²
Tee-shirt col V femme manches courtes. Coutures latérales. Extrêmement résistant. Respirant. Ultra doux. 
Renfort au cou et aux épaules. Encolure fine de la même matière.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 62	 64	 66	 68	 70	 72

Black Heather  
light grey

Heather  
navy

Navy Red White

BC057 BC058

50%
POLYESTER

25%
VISCOSE

25%
COTON 
PEIGNÉ

Douceur extrème
 

Surface plane
 

IMPRESSION
EN SÉRIGRAPHIE

DE HAUTE QUALITÉ
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC057 Pièce Carton
Couleurs 9,20€ 8,00€

BC058 Pièce Carton
Couleurs 9,20€ 8,00€



BC030   S>XXL S 25

PLUG IN MEN  //  Tee-shirt denim homme Plug In
100% coton Ringspun. 145 g/m²
Tee-shirt manches courtes. Col ras-du-cou dans le même tissu. Bande de propreté dans le col. Manches 
montées. Finitions des manches : ourlet plié à brides d'arrêt, renforçant l'effet de pigmentation. Coutures 
invisibles sur le bord inférieur. Pigmentation accentuée sur les coutures (col, bords de manches et bord 
inférieur). Coutures latérales vrillées pour un effet de pigmentation plus marqué. Teinté à froid pour un effet 
qui ne passera pas inaperçu (pigments de coloration).

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 66	 68	 70	 72	 74

Blue clash Grey clash Rusty clash

BC115   XS>XL S 50

WATCH  //  Tee-shirt femme côte 1x1 col V
100% coton côte 1x1. 210 g/m²
Extensible côte 1x1. Coupe cintrée avec coutures latérales. Encolure V avec biais en côte.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 36,5	 40,5	 44,5	 48,5	 50,5 
B	 56	 57	 58	 59	 63

Black White

BC030

BC115

BC240   S>XL S 50

MEN-FIT  //  Tee-shirt homme côte 1x1
100% coton côte 1x1. 220 g/m²
Coupe ajustée avec coutures latérales. Extensible côte 1x1.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 44	 46	 48	 50 
B	 65	 67	 69	 71

Black White

BC240
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BC030 Pièce Carton
Couleurs 13,80€ 12,00€

BC115 Pièce Carton
Couleurs 9,90€ 8,60€

BC240 Pièce Carton
Couleurs 12,80€ 11,10€



SE680   XS>XXL S 50

MEN'S SUPERB TEE  //  Tee-shirt homme premium
DUO modèle ♀ Réf. SE684 Black White

SE634   XS>XXL S 50

LADIES' V-NECK SUPERB TEE  //  Tee-shirt femme premium col V
DUO modèle ♂ Réf. SE683

100% coton peigné. 160 g/m²
Coupe cintrée. Col V. Étiquette au col n'indiquant que la taille. Composition cousue dans la couture intérieure 
latérale gauche.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 44,5	 47	 50	 53	 56 
B	 62	 64	 66	 68	 70	 72

Black White

SE683   XS>XXL S 50

MEN'S V-NECK SUPERB TEE  //  Tee-shirt homme premium col V
DUO modèle ♀ Réf. SE634

100% coton peigné. 160 g/m²
Col V. Pas d'étiquette de marque, seulement une puce de taille au col. Composition cousue dans la couture 
intérieure latérale gauche. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57	 60 
B	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5 

Black White

SE684   XS>XXL S 50

LADIES' SUPERB TEE  //  Tee-shirt femme premium
DUO modèle ♂ Réf. SE680 Black White

SE634

SE680 SE684

SE683

100% coton peigné. 160 g/m²
Col V. Pas d'étiquette de marque, seulement une 
puce de taille au col. Composition cousue dans la 
couture intérieure latérale gauche. Coupe cintrée.

100%
Coton Peigné

MODE  //  DOUX  //   AJUSTÉ   //  NO LABEL

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SE634 Pièce Carton
White 5,20€ 4,50€
Black 5,90€ 5,10€

SE680 Pièce Carton
White 5,30€ 4,60€
Black 6,00€ 5,20€

SE683 Pièce Carton
White 5,30€ 4,60€
Black 6,00€ 5,20€

SE684 Pièce Carton
White 5,20€ 4,50€
Black 5,90€ 5,10€



SF121   S>XXL S 36

THE FEEL GOOD T MEN  //  Tee-shirt stretch homme
DUO modèle ♀ Réf. SK121

96% coton/4% élasthanne. 165 g/m²
Col ras du cou. Lavage aux enzymes pour un toucher doux. Coupe longue moderne. Coupe cintrée. Col en 
bord côte stretch. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 70	 72	 74	 76	 78

Black White

SK121   XS>XL S 72

THE FEEL GOOD T WOMEN  //  Tee-shirt stretch femme
DUO modèle ♂ Réf. SF121

96% coton/4% élasthanne. 165 g/m²
Col ras du cou. Lavage aux enzymes pour un toucher doux. Étiquette détachable. Coupe cintrée. Col en 
bord côte stretch. Coupe longue moderne.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 39,5	 41,5	 44,5	 47,5	 51,5 
B	 62	 63	 63	 64	 65

Black White

SF122   S>XXL S 36

THE FEEL GOOD V-NECK MEN  //  Tee-shirt stretch col V homme
DUO modèle ♀ Réf. SK122

Black White

SK122   XS>XL S 72

THE FEEL GOOD V-NECK WOMEN  //  Tee-shirt stretch col V femme
DUO modèle ♂ Réf. SF122

Black White

SF121

SF122 SK122

SK121
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SF121 Pièce Carton
Couleurs 11,10€ 9,65€

SF122 Pièce Carton
Couleurs 12,00€ 10,45€

SK121 Pièce Carton
Couleurs 8,30€ 7,25€

SK122 Pièce Carton
Couleurs 9,20€ 7,95€



SK124

SF124

SF124   S>XXL S 36

MEN'S FEEL GOOD LONG SLEEVED STRETCH T  //  Tee-shirt stretch homme 
manches longues
DUO modèle ♀ Réf. SK124

96% coton/4% élasthanne. 165 g/m²
Col ras du cou. Lavage au enzymes pour un toucher doux. Coupe longue moderne. Double surpiqûre aux 
manches et en bas. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 70	 72	 74	 76	 78

Black White

SK124   XS>XL S 72

LADIES FEEL GOOD LONG SLEEVED STRETCH T  //  Tee-shirt stretch femme 
manches longues
DUO modèle ♂ Réf. SF124

96% coton/4% élasthanne. 165 g/m²
Col ras du cou. Étiquette détachable. Coupe longue moderne. Double surpiqûre aux manches et en bas. 
Toucher doux.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 41,5	 43,5	 46,5	 49,5	 53,5 
B	 61	 62	 63	 64	 65

Black White
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SF124 Pièce Carton
Couleurs 16,20€ 14,10€

SK124 Pièce Carton
Couleurs 12,70€ 11,05€



HY020   S>XXL S 36

COL ROULÉ HOMME  //  Tee-shirt col roulé
96% coton/4% élasthanne. 190 g/m²
Doux et extensible en coton/élasthanne. Double piqûre bas et manches. Manches longues.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 60	 64 
B	 71	 73	 75	 77	 80

Black

SK257   S>XL S 72

T-SHIRT DRESS  //  Robe tee-shirt
100% coton. 180 g/m²
Tee-shirt en forme de robe. Col rond. Manches courtes retroussées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 43	 46	 49	 52 
B	 82	 84	 86	 88

Black

BC230   S>XXL S 50

BASEBALL  //  Tee-shirt baseball manches courtes
DUO modèle ☺ Réf. BC231 page 234

100% coton jersey semi-peigné. 185 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne. Manches raglan contrastées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 72	 74	 76	 78

White 
navy

White 
red

SK257 HY020

BC230
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HY020 Pièce Carton
Black 19,60€ 17,05€

SK257 Pièce Carton
Black 12,60€ 10,95€

BC230 Pièce Carton
Couleurs 8,30€ 7,20€



SC237   S>XXL S 72

BASEBALL  //  Tee-shirt baseball manches courtes
100% coton jersey. 165 g/m²
Col liseré interlock 1x1 avec Lycra®. Col et manches raglan contrastés. Double piqûre col, bas et manches. 
Manches longues Réf. SC238.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,5	 48,5	 53,5	 58,5	 63,5 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 77,5

White 
black

White 
deep navy

White 
red

SC238   S>XL S 72  //  XXL S 60

BASEBALL MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt baseball manches longues
100% coton jersey. 165 g/m²
Col liseré interlock 1x1 avec Lycra®. Col et manches raglan contrastés. Double piqûre col, bas et manches. 
Manches courtes Réf. SC237.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,5	 48,5	 53,5	 58,5	 63,5 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 77,5

White 
black

White 
deep navy

SC245   S>XXL S 72

VALUEWEIGHT RINGER  //  Tee-shirt bords côtes contrastés
100% coton jersey. 165 g/m²
Maille fine. Bande de propreté d’épaule à épaule. Double piqûre au col, manches et bas. Bas de manches et 
du col contrastés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,5	 48	 53	 58,5	 63,5 
B	 67,5	 70	 72,5	 75	 77,5

Black 
white

Navy 
white

Red 
white

Royal blue 
white

White 
black

White 
red

SC237
SC238

SC245

PRODUIT VENDU SANS IMPRESSION

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC237 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 5,00€

SC238 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,50€

SC245 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 5,00€



FR134   XS>XXL S 36

LONG SLEEVED BRETON STRIPED T  //  Tee-shirt marinière
100% coton jersey. 180 g/m²
Marinière manches longues, coupe classique. Col rond. Poignets et ourlet en coutures à double aiguille. 
Manches courtes Réf. FR135.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Navy 
white

White 
navy

FR135   XS-XXL S 12  //  S>XL S 36

SHORT SLEEVE BRETON T  //  Tee-shirt marinière
100% coton jersey. 180 g/m²
Marinière manches courtes, coupe droite. Sans étiquette. Col rond en bord côte stretch. Double sûrpiqûre 
manches et bas. Coutures en V au col. Manches longues Réf. FR134.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 2XL
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61		
B	 19	 20	 21	 22	 23	 24	

Navy 
white

White 
navy

FR134

FR135

NEW

NEW

52

TE
E-

SH
IR

T
m

od
e 

es
pr

it 
m

ar
in

FR134 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 22,40€ 19,50€
XXL Couleurs 24,00€ 20,85€

FR135 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 14,00€ 12,15€
XXL Couleurs 15,50€ 13,50€



SF202   XXS>XXL S 36

UNISEX STRIPED T  //  Tee-shirt marinière unisexe
DUO modèle ☺ Réf. LW027 page 246 et Réf. SM202 page 233

100% coton. 160 g/m²
Tee-shirt unisexe. Étiquette détachable. Col en Stretch®. Double piqûre au col, manches et bas. Manches 
longues Réf. SF204.

C
 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 81-86	 86-91	 91-96	 96-101	 107	 112-117	 122

White 
navy

SF204   XXS-XXL S 12  //  XS>XL S 36

UNISEX LONG SLEEVED STRIPED T  //  Tee-shirt marinière
100% coton jersey. 160 g/m²
Marinière unisexe manches longues. Coupe classique. Étiquette détachable. Col rond en bords côte 
stretch. Double surpiqûre au col, manches et bas. Manches courtes Réf. SF202.

A

B

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43	 46	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78	

White 
oxford navy

SF202

SF204

NEW

NEW

PRODUITS VENDUS SANS IMPRESSION
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SF202 Pièce Carton
White/navy 12,70€ 11,05€

SF204 Pièce Carton
White oxford navy 16,80€ 14,55€



AM100   XS>XXL S 30

MARINIÈRE THÉVIEC  //  Tee-shirt à rayures
100% coton peigné. 135 g/m²
Marinière légère manches courtes. Col bateau. Étiquette Armor Lux sur la manche gauche.

E
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	 XL(5)	 XXL(6) 
E	 40	 42	 44	 46	 48	 50

Blanc 
navire

AM100

AM225   XS>XXL S 20

MARINIÈRE FEMME CAP COZ  //  Marinière manches 3/4
DUO modèle ♂ Réf. AM526

100% coton peigné jersey. 135 g/m²
Marinière col bateau, manches 3/4. Mention Armor Lux en bas à gauche.

E
 	 XS(0)	 S(1)	 M(2)	 L(3)	 XL(4)	 XXL(5) 
E	 36	 38	 40	 42	 44	 46

Blanc 
braise

Blanc 
navire

AM526   XS>XXL S 20

MARINIÈRE BEG MEIL  //  Marinière légère
DUO modèle ♀ Réf. AM225

100% coton peigné jersey. 135 g/m²
Marinière manches 3/4. Col bateau. Mention Armor Lux sur la manche gauche.

E
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	 XL(5)	 XXL(6) 
E	 36	 38	 40	 42	 44	 46

Blanc 
navire

AM225

AM526
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AM100 Pièce Carton
Blanc/navire 49,40€ 43,00€

AM225 Pièce Carton
Couleurs 57,20€ 49,70€

AM526 Pièce Carton
Blanc/navire 57,20€ 49,70€



AM1140   XS>XXL S 20

AMIRAL  //  Marinière homme
100% coton. 250 g/m²
Marinière manches longues col bateau. Inspirée de l'unifrome de la Marine Nationale Française. Maille 
interlock. Étiquette Armor Lux sur la manche gauche.

C
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	     XL(5)	       XXL(6) 
C	 76-79	 80-88	 89-97	 98-106  	107-115  	116-124

Blanc 
navire

AM1140

NEW

AM120   XS>XXL S 20

MARINIÈRE MANCHES LONGUES  //  Tee-shirt à rayures manches longues
100% coton peigné interlock. 260 g/m²
Marinière manches longues. Col bateau. Étiquette ARMOR LUX sur la manche gauche.

E
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	 XL(5)	 XXL(6) 
E	 40	 42	 44	 46	 48	 50

AM120

Blanc 
braise

Blanc 
navire

AM150   XS>XXL S 10

VAREUSE  //  Vareuse manches longues
100% coton. 275 g/m²
Toile coton. Véritable vareuse. Poche poitrine intérieure.

E
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	 XL(5)	 XXL(6) 
E	 40	 42	 44	 46	 48	 50

AM150

Navire Rouge sinagot

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AM1140 Pièce Carton
Blanc/navire 82,50€ 71,70€

AM120 Pièce Carton
Couleurs 69,80€ 60,70€

AM150 Pièce Carton
Couleurs 87,50€ 76,10€



JZ164   XS>XL S 36

LADIES V NECK HD T  //  T-shirt HD femme col V
DUO modèle ♂ Réf. JZ166

65% polyester/35% coton Ringspun. 160 g/m²
Col V avec surpiqûre simple. Bande de propreté d'épaule à épaule. Coutures latérales. 
Étiquette auto-collante retirable. Coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 49	 52 
B	 61,5	 64	 66,5	 69	 71,5

Grey marl Pink marl Silver marl White

JZ166   XS>XXL S 36

MEN'S V-NECK HD T  //  T-shirt HD homme col V
DUO modèle ♀ Réf. JZ164

65% polyester/35% coton Ringspun. 160 g/m²
Col V avec surpiqûre simple. Coupe ajustée. Bande de propreté d'épaule à épaule. Coutures 
latérales. Étiquette auto-collante retirable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 66	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5

Blue marl Grey marl Silver marl White

a Des marquages de qualité, en grande ou en petite quantité
a Pas de frais techniques
a Parfaite restitution des couleurs
a Tenue exceptionnelle du marquage

la sublimation FACILE    
SIMPLE     

BEAU

HDT by

JZ164

JZ166

PRODUITS VENDUS SANS IMPRESSION
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JZ164 Pièce Carton
Couleurs 11,80€ 10,30€

JZ166 Pièce Carton
Couleurs 11,80€ 10,30€



JZ65F   XS>XL S 36

HD T FOR WOMEN  //  Tee-shirt 65/35 femme sublimable
DUO modèle ♂ Réf. JZ65M

65% polyester/35% coton Ringspun. 155 g/m²
Tee-shirt manches courtes. Mélange polycoton. Coupe slim. Bande de renfort d'épaule à épaule. Coutures 
latérales. Étiquette auto-collante retirable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 49	 52 
B	 61,5	 64	 66,5	 69	 71,5

Blue marl Grey marl Red marl Silver marl White

JZ65M   XS>XXL S 36

HD T FOR MEN  //  Tee-shirt 65/35 homme sublimable
DUO modèle ♀ Réf. JZ65F

65% polyester/35% coton Ringspun. 155 g/m²
Tee-shirt manches courtes. Mélange polycoton. Coupe ajustée. Bande de renfort d'épaule à épaule. 
Coutures latérales. Étiquette auto-collante retirable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 66	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5

Blue marl Grey marl Red marl Silver marl White

HD
T

JZ65F

JZ65M

En savoir plus :

PRODUITS VENDUS SANS IMPRESSION
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ65F Pièce Carton
Couleurs 10,10€ 8,75€

JZ65M Pièce Carton
Couleurs 10,10€ 8,75€



BC063   XS>XXL S 50

TEE-SHIRT SUBLIMATION  //  Tee-shirt sublimable femme
DUO modèle ♂ Réf. BC062

100% polyester. 140 g/m²
Coutures latérales pour une coupe féminine. Toucher coton. Encolure fine. Manches montées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 38	 41	 44	 47	 50	 53 
B	 64,5	 66	 67,5	 69	 70,5	 72

BC062   S>3XL S 50

TEE-SHIRT SUBLIMATION  //  Tee-shirt sublimable homme
DUO modèle ♀ Réf. BC063

100% polyester. 140 g/m²
Coutures latérales. Manches montées. Toucher coton. Encolure fine, moderne et tendance.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

White White

BC063
BC062

100%
POLYESTER

100% SUBLIMABLE 
100% ULTRA DOUX 
100% TENDANCE
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BC062 Pièce Carton
White 4,80€ 4,20€

BC063 Pièce Carton
White 4,80€ 4,20€



GN42S   S>3XL S 36

SUBLIMATION T-SHIRT  //  Tee-shirt sublimable
100% polyester jersey. 170 g/m²
Couture simple et bande de propreté au col. Étiquette détachable. Double piqûre aux manches et en bas. 
Manches droites. Idéal pour la sublimation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 71 
B	 71	 74	 76	 79	 81	 84

White

SW304   S>XXL S 50

PERFORMANCE TEE MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. SW404

100% polyester jersey. 150 g/m²
Tee-shirt manches courtes. Polyester jersey, sublimable, toucher coton. Protection UV indice 15.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 71	 72	 74	 76	 78

Atoll Black Bright red Deep navy Deep royal Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

White

SW404   S>XL S 50

PERFORMANCE TEE WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme
DUO modèle ♂ Réf. SW304

100% polyester jersey. 150 g/m²
Tee-shirt manches courtes respirant. Pré-rétréci. Protection UV indice 15.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 50 
B	 59	 60	 61	 62

Atoll Black Bright red Deep navy Deep royal Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

White

GN42S

SW304

SW404
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN42S Pièce Carton
S-XXL White 6,50€ 5,70€
3XL White 8,10€ 7,05€

SW304 Pièce Carton
White 4,60€ 4,00€
Couleurs 5,40€ 4,70€

SW404 Pièce Carton
White 4,60€ 4,00€
Couleurs 5,40€ 4,70€



SW36N   S>XXL S 100

T-SHIRT SPORT  //  Tee-shirt respirant
100% polyester tricoté. 135 g/m²
Manches droites. Tissu technique en micro polyester tricoté pour un séchage rapide. Facilite l'évaporation 
de la transpiration. Excellent rapport qualité/prix.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Deep navy Deep royal Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

Red White

SE100   XXS>3XL S 100

NO LABEL SPORT TEE-SHIRT MEN  //  Tee-shirt respirant sans étiquette de 
marque homme
DUO modèle ♀ Réf. SE101

100% polyester tricoté. 130 g/m²
Tee-shirt en 100% polyester à séchage rapide. Respirant. Manches montées. Sans étiquette de marque. 
Composition cousue dans la couture intérieure latérale gauche. Puce de taille décalée.

A

B

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 42	 46	 49	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 60	 64	 68	 70	 72	 74	 76	 142

SE101   XS>XL S 100

NO LABEL SPORT TEE-SHIRT WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme sans 
étiquette de marque
DUO modèle ♂ Réf. SE100

100% polyester tricoté. 130 g/m²
Tee-shirt mixte en 100% polyester à séchage rapide. Respirant. Manches montées. Sans étiquette de 
marque. Composition cousue dans la couture intérieure latérale gauche. Puce de taille décalée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53 
B	 60	 62	 64	 66	 68

Aqua

Army*

Black

Electric blue

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

NEW

Fluorescent 
yellow

Lime

Navy

Red

Sand*

Silver

White

MEN & WOMEN

SE100 SE101

SW36N

*Coloris disponibles uniquement en SE100
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SE100 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,40€ 3,80€
Fluorescent 4,70€ 4,10€

SE101 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,40€ 3,80€
Fluorescent 4,70€ 4,10€

SW36N Pièce Carton
White 3,80€ 3,30€
Couleurs 4,00€ 3,50€



PK140   S>4XL** S 50

FIRSTEE MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèles ♀ Réf. PK141 • ☺ Réf. PK142

100% polyester. 140 g/m²
Tee-shirt homme en 100% polyester à séchage rapide. Coupe ajustée. Léger et respirant, tee-shirt adapté 
pour le sport. Manches raglan. Pas d'étiquette au col pour plus de confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 81

*Taille 3XL uniquement en white et black.  
**Taille 4XL uniquement en white.

Atoll

Black

Bright red

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Light grey

Light navy

Lime

Olive

Orange

Purple

Sky

Titanium

White

Yellow

PK141   XS>XXL S 50

FIRSTEE WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme
DUO modèles ♂ Réf. PK140 • ☺ Réf. PK142

100% polyester. 140 g/m²
Tee-shirt femme en 100% polyester à séchage rapide. Coupe ajustée. Léger et respirant, tee-shirt adapté pour 
le sport. Manches raglan. Pas d’étiquette au col pour plus de confort.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 39	 41,5	 44	 47,5	 51	 53,5 
B	 57	 58,5	 60	 61,5	 63	 64,5

Atoll

Black

Bright red

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Light grey

Light navy

Lime

Orange

Pink

Purple

Sky

Titanium

White

Yellow

PK140

Atoll Black Bright red Lime White

PK142   08 >12 S 50

FIRSTEE KIDS  //  Tee-shirt enfant respirant
DUO modèles ♂ Réf. PK140 • ♀ Réf. PK141

100% polyester. 140 g/m²
Léger et respirant. Double surpiqûre aux manches et à l'ourlet. Étiquette imprimée pour plus de confort.

A

B

 	 08(7/8	 ANS)	   10(9/11	ANS)	    12(12/13	ANS) 
A	 39	                         42	                    45 
B	 54	                         59	                    64

PK142

PK141
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SE101 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,40€ 3,80€
Fluorescent 4,70€ 4,10€

PK140 Pièce Carton
White 6,00€ 5,20€
Couleurs 6,40€ 5,60€
Fluorescent 6,90€ 6,00€

PK141 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€
Fluorescent 6,70€ 5,80€

PK142 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€



PK143   S>XXL S 50

FIRSTOP MEN  //  Débardeur respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. PK144

100% polyester. 140 g/m²
Débardeur de sport homme. Étiquette imprimée pour plus de confort. Léger et respirant. Coupe sportive. Col 
et emmanchures de la même matière que le débardeur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49,5	 53	 56,5	 60 
B	 65	 68	 72	 76	 80

Atoll Black Bright red Fluorescent 
yellow

Lime Orange Purple Titanium White

PK144   S>XL S 50

FIRSTOP WOMEN  //  Débardeur respirant femme col en V
DUO modèle ♂ Réf. PK143

100% polyester. 140 g/m²
Débardeur de sport femme. Étiquette imprimée pour plus de confort. Coupe ajustée. Léger et respirant. Col et 
emmanchures de la même matière que le débardeur. Dos nageur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 43	 45,5	 48 
B	 61	 63	 66	 69

Atoll Black Bright red Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Lime Orange Purple White

PK145   S>3XL* S 50

FIRSTEE LONG SLEEVES  //  Tee-shirt respirant manches longues
100% polyester. 140 g/m²
Matière en 100% polyester facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant. Manches longues 
raglan.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

*Taille 3XL uniquement en white et black.

Atoll Black Bright red Light navy Lime White

PK143

PK144
PK145

En savoir plus :

62

TE
E-

SH
IR

T
sp

or
t

PK143 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,10€ 5,30€

PK144 Pièce Carton
White 5,50€ 4,80€
Couleurs 5,90€ 5,10€

PK145 Pièce Carton
S-3XL White 9,10€ 7,90€
S-3XL* Couleurs 9,30€ 8,10€



PK100   S>3XL S 50

SPORT TEE  //  Tee-shirt respirant sport
100% polyester Quick Dry. 140 g/m²
Matière en 100% polyester Quick Dry facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant, tee-shirt 
adapté pour le sport. Bande de propreté velours. Étiquette imprimée pour un meilleur confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 69	 71	 73	 73	 75	 77

Azure 
white

Black 
titanium

Light lime 
white

Navy 
white

Orange 
light grey

Red 
white

White 
titanium

PK100 PK106 PK105

GN424   S>XXL S 36

LONG SLEEVES T-SHIRT  //  Tee-shirt manches longues respirant
100% polyester jersey. 150 g/m²
Matière en 100% polyester. Double surpiqûre bas et manches. Col en côte 1x1. Étiquette imprimée 
pour plus de confort. Propriété AquaFX® Wicking facilitant l'évaporation.  
Modèle manches courtes Réf. GN420 page 260.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3

Black White

GN424

p. 82 p. 82
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN424 Pièce Carton
S-XXL White 10,10€ 8,80€
S-XXL Black 12,10€ 10,50€

PK100 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€



POLO  //  65a87

essentiel piqué 100% coton  ������������������������������������������������������������������  66-72
workwear  �����������������������������������������������������������������������������������������������������  73
polycoton  ������������������������������������������������������������������������������������������������  74-75
mode  �������������������������������������������������������������������������������������������������������������  76
mode piqué/stretch  �������������������������������������������������������������������������������������  77

mode contrasté  ��������������������������������������������������������������������������������������  78-79
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BC400

Black Cobalt blue Dark grey Heather 
grey*

Urban navy White

BC401

Black Cobalt blue Dark grey Heather 
grey*

Urban navy White

BC400   S>3XL S 50

INSPIRE POLO MEN  //  Polo bio homme
DUO modèle ♀ Réf. BC401

100% coton organique piqué pré-rétréci Ringspun. 170 g/m² 
*Coloris heather grey : 90% coton organique/10% viscose
Polo manches courtes 100% coton organique certifié Oekotex100, Fair Wear Foundation, Organic Content 
Standard. Patte de boutonnage 2 boutons et bande de propreté. Coupe masculine moderne. Pas d'étiquette de 
marque dans le col. Coutures latérales. Col et bords de manches en côte 1x1.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 49,5	 52,5	 55,5	 58,5	 61,5	 64,5 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

BC401   XS>XXL S 50

INSPIRE POLO WOMEN  //  Polo bio femme
DUO modèle ♂ Réf. BC400

100% coton organique piqué pré-rétréci Ringspun. 170 g/m² 
*Coloris heather grey : 90% coton organique/10% viscose
Polo manches courtes 100% coton organique certifié Oekotex100, Fair Wear Foundation, Organic Content 
Standard. Patte de boutonnage 2 boutons et bande de propreté. Coupe féminine moderne. Pas d'étiquette de 
marque dans le col. Coutures latérales. Col et bords de manches en côte 1x1.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 40,5	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 55,5 
B	 61,5	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC400 Pièce Carton
White 9,80€ 8,50€
Couleurs 11,00€ 9,60€

BC401 Pièce Carton
White 9,80€ 8,50€
Couleurs 11,00€ 9,60€



SC385

Azure blue Deep navy Kaki Red Sky blue

Ash** Black Heather  
grey***

Light graphite Royal blue White

SC386   S>XL S 36

POLO PREMIUM FEMME  //  Polo femme coton 180
DUO modèle ♂ Réf. SC385

100% coton. 180 g/m²
Coutures latérales. Coupe cintrée. Patte étroite avec deux boutons ton sur ton. Fentes latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 44,5	 47	 49,5	 52	  
B	 62	 63	 64	 65

SC386

Black Deep navy Red White

SW160

SW160   S>XXL S 50

ORGANIC POLO  //  Polo coton Bio
100% coton peigné organique. 200 g/m²
Polo piqué tubulaire. Bande de propreté au col. Double piqûre au col, manches et bas. Col 3 boutons ton sur 
ton. 100% coton organique certifié EKO et GOTS par Control Union.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 72	 74	 76	 78

Black Navy White

SC385   S>3XL* S 36

POLO PREMIUM HOMME  //  Polo homme coton 180
DUO modèle ♀ Réf. SC386

100% coton. 180 g/m²
**Coloris ash : 99% coton/1% polyester. 
***Coloris heather grey : 97% coton/3% polyester.
Col 3 boutons ton sur ton. Maille piquée. Manches longues Réf. SC384 page 85.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 52	 56	 60	 64 
B	 70	 72	 74	 76	 78

*Taille 3XL uniquement en ash, black et deep navy. 

En savoir plus :
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AFRICA
Made in

SC385 Pièce Carton
S-XXL White 11,50€ 10,00€
S-XXL Couleurs 12,30€ 10,70€
3XL Couleurs 14,10€ 12,25€

SC386 Pièce Carton
Couleurs 13,30€ 11,60€

SW160 Pièce Carton
White 11,80€ 10,30€
Couleurs 12,40€ 10,80€



BCI1F   XS*>3XL S 50

BC ID.001 WOMEN  //  Polo piqué femme
DUO modèle ♂ Réf. BCID1

100% coton pré-rétréci Ringspun. 180 g/m²
Polo piqué femme manches courtes. Col bord côte 1x1. Plaquette renforcée 2 boutons ton sur ton. Coutures 
latérales. Coupe cintrée. Bande de propreté au col. Polo à petit prix. Manches longues Réf. ID1LW page 84.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 61	 62,5	 64	 65,5	 67	 68,5	 70

*Taille XS uniquement en white, black, fuchsia, navy, red et atoll.

12
COULEURS

BCI1F

Anthracite Black Heather grey Navy Red White

Atoll Fuchsia Light blue Purple Royal Wine

BCID1   XS*>4XL S 50

POLO ID.001 MEN  //  Polo coton 180
DUO modèle ♀ Réf. BCI1F

100% coton pré-rétréci Ringspun. 180 g/m²
Polo manches courtes. Col bord côte 1x1. Plaquette renforcée 2 boutons ton sur ton. Coutures latérales. 
Manches longues Réf. ID1LS page 84.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 45,5	 49	 52,5	 56	 59,5	 63	 66,5	 70 
B	 67	 69,5	 72	 74,5	 77	 79,5	 82	 84,5

*Taille XS uniquement en navy, black, heather grey et white.

17
COULEURS

BCID1

Atoll Bottle green Chili gold Heather grey Navy Purple Royal White

Anthracite Black Brown Fuchsia Light blue Orange Red Sand Wine
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BCI1F Pièce Carton
XS-XXL White 7,00€ 6,10€
XS-XXL Couleurs 8,00€ 7,00€
3XL White 8,50€ 7,35€
3XL Couleurs 9,70€ 8,45€

BCID1 Pièce Carton
XS-XXL White 7,00€ 6,10€
XS-XXL Couleurs 8,00€ 7,00€
3XL-4XL White 8,50€ 7,35€
3XL-4XL Couleurs 9,70€ 8,45€



GN480   S>4XL* S 36

SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO MEN  //  Polo piqué homme
DUO modèle ♀ Réf. GN48L

100% coton Ringspun. 180 g/m²
Taille européenne. Coutures latérales. Col et poignets profilés et passepoilés. Étiquette détachable. 
Plaquettes 2 boutons ton sur ton. Finition double piqûre en bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50,1	 53,3	 55,8	 59,6	 62,2	 66	 70 
B	 70,5	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3	 83,8	 86,4

*Taille 3XL et 4XL uniquement en navy, black, sport grey et white.

GN480

GN48L   S>XXL S 36

SOFTSTYLE DOUBLE PIQUE POLO WOMEN  //  Polo piqué femme
DUO modèle ♂ Réf. GN480

100% coton Ringspun. 180 g/m²
Coupe semi cintrée avec coutures latérales. Étiquette détachable. Plaquette renforcée 4 boutons ton sur ton. 
Finition double piqûre en bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 41,9	 45	 50,1	 53,9	 58,4 
B	 64,7	 67,3	 69,8	 72,3	 74,9 

GN48L

Black Héliconia Navy Red Royal Sapphire Sport grey WhiteBlack Charcoal Light blue Navy Red Royal Sapphire Sport grey White
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GN480 Pièce Carton
S-XXL White 7,00€ 6,10€
S-XXL Couleurs 8,10€ 7,05€
3XL-4XL White 9,70€ 8,45€
3XL-4XL Couleurs 11,30€ 9,85€

GN48L Pièce Carton
White 7,00€ 6,10€
Couleurs 8,10€ 7,05€



BC409   XS>XXL* S 50

SAFRAN TIMELESS FEMME  //  Polo Safran timeless femme
DUO modèle ♂ Réf. BC410

100% coton peigné pré-rétréci. 180 g/m²
Plaquette 3 boutons ton sur ton. Bande de propreté. Coutures latérales. Coupe classique et rallongée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56 
B	 61,5	 63	 64,5	 66	 67,5	 69

*Taille XXL uniquement en white, black, navy, royal, red, heather grey, sky blue et bottle green.

BC409

Atoll Bottle green Dark grey Heather grey Pistachio Red Sky blue

Black Brown Fuchsia Navy Purple Royal White

BC410   S>3XL* S 50

SAFRAN  //  Polo coton 180
DUO modèles ♀ Réf. BC412 et Réf. BC409 • ☺ Réf. BC411 page 236

100% coton peigné. 180 g/m²
Maille piquée. Bande de propreté au col. Plaquette 3 boutons ton sur ton.  
Manches longues Réf. BC425 page 84.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53,5	 57	 60,5	 64	 67,5 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	 83

*Taille 3XL uniquement en white, black, navy, red, royal, heather grey et bottle green.

24
COULEURS

BC410

Ash Bottle green Dark grey Heather grey Navy Pumpkin 
orange

Real  
turquoise

Sand

Atoll Brown Fuchsia Kelly green Pacific grey Purple Red Sky blue

Black Burgundy Gold Khaki Pistachio Real green Royal White

BC412   S>XXL* S 50

SAFRAN PURE WOMEN  //  Polo femme coton 180
DUO modèles ♂ Réf. BC410 • ☺ Réf. BC411 page 236

100% coton peigné. 180 g/m²
Maille piquée. 2 boutons ton sur ton. Coupe fit skinny. La version femme du polo le plus vendu. Manches 
longues Réf. BC426 page 84.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43	 45,5	 48	 50,5	 53 
B	 58	 59,5	 61	 62,5	 64

*Taille XXL uniquement  en white, black, navy, red, royal, heather grey et bottle green.

BC412

Atoll Bottle green Dark grey Gold Navy Pistachio Purple Red Sky blue

Black Brown Fuchsia Heather grey Pacific grey Pumpkin 
orange

Real 
turquoise

Royal White

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC409 Pièce Carton
XS-XXL White 11,20€ 9,70€
XS-XXL* Couleurs 12,60€ 11,00€

BC410 Pièce Carton
White 11,20€ 9,70€
Couleurs 12,60€ 11,00€

BC412 Pièce Carton
S-XXL White 11,20€ 9,70€
S-XXL* Couleurs 12,60€ 11,00€



GN380

GN380   S>XXL S 36

ULTRA COTTON  //  Polo coton 220
100% coton Ringspun. 220 g/m²
Plaquette 3 boutons corne. Coupe tubulaire. Coupe ample selon standard US.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48,3	 53,3	 58,4	 63,5	 68,6 
B	 72,4	 76,2	 78,7	 81,3	 83,8

Charcoal Navy Royal Sport grey

Black Light blue Red Sand White

GN858   S>3XL* S 36

PREMIUM COTTON DOUBLE PIQUÉ POLO  //  Polo piqué premium coton 220
DUO modèle ♀ Réf. GN859

100% coton peigné Ringspun pré-rétréci. 220 g/m² 
**Coloris heather : 50% coton/50% polyester.
Coutures latérales avec fentes. Étiquette imprimée. Plaquette renforcée 3 boutons ton sur ton. Double 
surpiqûre en bas. Bord côte aux manches. Manches longues Réf. GN857 page 83. Taille européenne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50,1	 53,3	 55,8	 59,6	 62,2	 66 
B	 70,4	 73,6	 77,4	 81,2	 84,4	 87,6

*Taille 3XL uniquement en white, royal, sport grey, red, navy et black.

GN858

Black Daisy Forest green Light blue Red Sand Sport grey

Charcoal Dark 
heather**

Héliconia Navy Royal Sapphire White

GN859   S>XL S 36

PREMIUM COTTON LADIES' DOUBLE PIQUÉ POLO  //  Polo femme piqué  
premium coton 220
DUO modèle ♂ Réf. GN858

100% coton peigné Ringspun pré-rétréci. 220 g/m² 
*Coloris heather : 50% coton/50% polyester.
Coutures latérales avec fentes. Étiquette imprimée. Double surpiqûre en bas. Plaquette 3 boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 43,1	 45,7	 50,1	 53,9 
B	 62,8	 66	 69,2	 72,3

GN859

Daisy Héliconia Navy Royal Sport grey

Black Dark  
heather*

Light blue Red Sapphire White

TAILLES  
EUROPÉENNES

TAILLES  
AMÉRICAINES

70

PO
LO

es
se

nt
ie

l p
iq

ué
 1

00
%

 c
ot

on

GN380 Pièce Carton
White 7,70€ 6,70€
Couleurs 9,20€ 8,05€

GN858 Pièce Carton
S-XXL White 9,80€ 8,50€
S-XXL Couleurs 11,00€ 9,60€
3XL White 12,00€ 10,40€
3XL Couleurs 13,50€ 11,75€

GN859 Pièce Carton
White 9,80€ 8,50€
Couleurs 11,00€ 9,60€



BC440   S>3XL* S 50

HEAVYMILL  //  Polo coton 230
DUO modèle ♀ Réf. BC441

100% coton peigné Ringspun. 230 g/m²
Maille piquée. Plaquette 3 boutons ton sur ton. Bande de propreté au col. Fentes latérales. Manches longues 
Réf. BC445 page 83.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53,5	 57	 60,5	 64	 67,5 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	 83

*Taille 3XL uniquement en white, black et deep navy.

BC440

Ash

Black

Bottle green

Brown

Burgundy

Deep navy

Heather grey

Natural

Pistachio

Purple

Red

Royal

Sky blue

White

BC441   S>XXL* S 25

HEAVYMILL WOMEN  //  Polo femme coton 230
DUO modèle ♂ Réf. BC440

100% coton peigné Ringspun. 230 g/m²
Maille piquée. Polo à manches courtes. Col à côte 1x1. Ouvertures latérales. Double patte à 2 boutons ton sur 
ton. Fronces en haut de manche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42,5	 45,5	 48,5	 51,5	 54,5 
B	 62	 64	 66	 68	 70

*Taille XXL uniquement en white, black, red et deep navy.

BC441

Black Brown Deep navy Pistachio Purple Red Sky blue White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC440 Pièce Carton
S-3XL White 17,30€ 15,00€
S-3XL* Couleurs 18,60€ 16,20€

BC441 Pièce Carton
S-XXL White 17,30€ 15,00€
S-XXL* Couleurs 18,60€ 16,20€



JZ569   S>4XL* S 36

POLO PIQUÉ HOMME 569M  //  Polo coton 200
DUO modèle ♀ Réf. JZ69F

100% coton Ringspun. 200 g/m²
Maille piquée. Plaquette 2 boutons ton sur ton. Coutures épaules renforcées. Existe en manches longues Réf. 
JZ69L page 83.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 70	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5	 85

*Tailles 3XL et 4XL uniquement en white, black et french navy.

JZ569

Black Classic red French navy White

JZ577

JZ577   XS>3XL* S 36

POLO RÉSISTANT 577M  //  Polo coton 220 résistant à 60°
100% coton semi-peigné. 215 g/m²
Polo résistant 100% coton. Coupe moderne avec patte de boutonnage 3 boutons. Lavable à 60°.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 67,5	 70	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5

*Taille 3XL uniquement en white, black et french navy. Black French navy Titanium White

JZ69F   XS>XXL* S 36

POLO PIQUÉ FEMME 569F  //  Polo coton 200
DUO modèle ♂ Réf. JZ569

100% coton Ringspun. 200 g/m²
Maille piquée. Plaquette 2 boutons ton sur ton. Coutures épaules renforcées. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43.5	 46.5	 49.5	 52.5	 55.5	 58.5 
B	 59	 61.5	 64	 66.5	 69	 71.5

*Taille XXL uniquement en white et black.

JZ69F

Black Classic red French navy White
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JZ569 Pièce Carton
S-XXL White 13,50€ 11,75€
S-XXL Couleurs 15,00€ 13,05€
3XL-4XL White 16,20€ 14,10€
3XL-4XL Couleurs 18,00€ 15,60€

JZ577 Pièce Carton
XS-XXL White 18,30€ 15,90€
XS-XXL Couleurs 20,50€ 17,80€
3XL White 21,00€ 18,30€
3XL Couleurs 23,50€ 20,45€

JZ69F Pièce Carton
XS-XXL White 13,50€ 11,75€
XS*-XXL* Couleurs 15,00€ 13,05€



BC825

BC825   S>4XL* S 30

ENERGY POLO  //  Polo 60° polycoton avec poche
65% polyester/35% coton. 200 g/m²
Polo manches courtes. Manches montées. Polo avec poche poitrine non cousue. Plaquette 3 boutons ton sur 
ton. Lavage 60° et séchage en tambour. Poche poitrine flottante permettant un marquage cœur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5	 81,5	 83,5

*Taille 4XL uniquement en black et navy. Black Dark grey Navy

BC815 BC820

BC820   S>3XL S 30

COOLPOWER PRO POLO  //  Polo respirant 60° avec poche
100% polyester Cool Dry. 200 g/m²
Polo respirant. Manches courtes. Polo avec poche. Plaquette 3 boutons ton sur ton. Finition manches droites. 
Lavage 60°. Polyester piqué respirant et très résistant.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51,5	 54,5	 57,5	 60,5	 63,5	 66,5 
B	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5 Black Dark grey Navy

BC815   S>4XL* S 30

SKILL PRO POLO  //  Polo de travail coton avec poche
100% coton semi-peigné. 230 g/m²
Polo manches courtes avec poche poitrine flottante invisible permettant un marquage coeur. Lavage 60°. 
Séchage basse température. Plaquette 3 boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5	 81,5	 83,5

*Taille 4XL uniquement en black et navy.
Dark grey NavyBlack

GAMME COMPLÈTE B&C PRO  
à partir de p.294
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BC815 Pièce Carton
Couleurs 22,40€ 19,50€

BC820 Pièce Carton
Couleurs 26,00€ 22,60€

BC825 Pièce Carton
Couleurs 19,50€ 17,00€



GN758   S>3XL S 36  //  4XL** S 12

DRYBLEND DOUBLE PIQUÉ POLO  //  Polo piqué polycoton homme 200
65% polyester/35% coton Ringspun pré-rétréci. 200 g/m²
Maille piqué. Technologie DryBlend, évacue l'humidité. Coutures latérales avec fentes. Étiquette imprimée. 
Double surpiqûre en bas. Plaquette 3 boutons ton sur ton renforcée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 66	 70 
B	 68,5	 71,5	 75	 78,5	 82	 85,5	 87,5

*Coloris fluorescent yellow : conforme avec ANSI/ISEA 107 High Visibility Standards. 
**Taille 4XL : uniquement en white, black, navy et sport grey.

GN758

Black Fluorescent 
yellow*

Navy Red Royal Sport grey White

GN880   S>3XL* S 36

POLO 50/50 JERSEY  //  Polo jersey polycoton
50% coton/50% polyester. 190 g/m²
Col et manches en côte 1x1. Matière Dryblend respirante. Coupe tubulaire. 3 boutons aspect bois.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48,3	 53,3	 58,4	 63,5	 68,6	 73,6 
B	 71,1	 74,9	 77,4	 80	 82,6	 83,8

*Taille 3XL uniquement en black, fluorescent orange et fluorescent yellow. 
**Coloris fluorescent yellow et fluorescent orange : conforme avec ANSI/ISEA 107 High Visibility Standards.

GN880

Black Fluorescent 
orange**

Fluorescent 
yellow**

Navy Red Royal Sport grey White

JZ599   XS>6XL* S 36

60° POLO  //  Polo 60° polycoton 220
65% polyester/35% coton. 215 g/m²
Maille piquée. Col 2 boutons ton sur ton. Coutures renforcées aux épaules. Effet double pli sur le col et les 
manches. Fentes latérales pratiques. Vêtement extrêmement résistant. Lavable en machine 60° et séchage 
au sèche-linge.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL	 6XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78 
B	 67,5	 70	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5	 85	 87,5	 90

*Tailles 5XL et 6XL uniquement en white, navy et black.

JZ599

Black Bottle green Bright royal Classic red Convoy grey French navy Light oxford Sky White

RU565M   S>3XL S 36

MEN'S HD RAGLAN POLO  //  Polo HD homme
65% polyester/35% coton Ringspun. 160 g/m²
Coupe ajustée. Bande de propreté. Patte de boutonnage (3 boutons) contrastée. Coutures latérales. Étiquette 
adhésive amovible.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	  
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64	  
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81	

RU565M

NEW

Black Bright navy 
marl

Grey marl White

NEW
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GN758 Pièce Carton
S-XXL White 9,80€ 8,50€
S-XXL Couleurs 11,20€ 9,70€
3XL-4XL White 12,00€ 10,40€
3XL-4XL Couleurs 13,40€ 11,70€

GN880 Pièce Carton
S-XXL White 7,20€ 6,30€
S-XXL Couleurs 8,60€ 7,45€
3XL White 9,00€ 7,85€
3XL Couleurs 10,70€ 9,30€

JZ599 Pièce Carton
XS-XXL White 14,10€ 12,30€
XS-XXL Couleurs 15,80€ 13,75€
3XL-6XL White 17,50€ 15,25€
3XL-6XL Couleurs 19,60€ 17,05€

RU565M Pièce Carton
Couleurs 19,00€ 16,50€



SC280   S>3XL* S 36  //  4XL** S 12

65/35 POLO PIQUÉ  //  Polo polycoton 180 lavable à 60°
DUO modèle ♀ Réf. SC281

65% polyester/35% coton. 180 g/m²
Maille piquée. 3 boutons ton sur ton. Col et manches en bord côte. Bande de propreté.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 48	 52	 56	 60	 64	 68	 72 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 84

*Taille 3XL uniquement en white, black, navy, heather grey et royal blue.  
**Taille 4XL uniquement en white, black, navy et heather grey.

SC280

Bottle green Deep navy Navy Red Sky

Black Burgundy Heather grey Orange Royal blue White

SC281   S>XL S 36

65/35 POLO PIQUÉ FEMME  //  Polo femme polycoton lavable à 60°
DUO modèle ♂ Réf. SC280

65% polyester/35% coton. 180 g/m²
Maille piquée. Col et manches en bord côte. Patte thermo fixée à deux boutons ton sur ton. Bande de 
propreté. Lavable à 60°.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 44,5	 47	 49,5	 52 
B	 62	 63	 64	 65

SC281

Black Red White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC280 Pièce Carton
White 11,00€ 9,60€
Couleurs 12,40€ 10,80€
White 16,40€ 14,20€
Couleurs 17,30€ 15,10€

SC281 Pièce Carton
Couleurs 11,00€ 9,55€



SF440

SFM42

SK042

SFM42   S>XXL S 36

STRETCH POLO MEN  //  Polo homme stretch
DUO modèle ♀ Réf. SK042

96% coton/4% élasthanne. 200 g/m²
Maille micro piquée, doux et extensible en coton/élasthanne. Col à 2 boutons. Fentes latérales. Style 
ajusté et moderne. Manches longues Réf. SFM44 page 85.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 48	 52	 56	 60 
B	 65,5	 69,5	 73,5	 76,5	 79,5

Black Navy White

SK042   S>XL S 36

STRETCH POLO WOMEN  //  Polo femme stretch
DUO modèle ♂ Réf. SFM42

96% coton/4% élasthanne. 200 g/m²
Maille micro piquée, doux et extensible en coton/élasthanne. Col profond à 6 boutons. Fentes latérales. 
Manches américaines. Style ajusté avec col profond. Manches longues Réf. SK044 page 85.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 49 
B	 60	 62	 64	 66

Black White

SK440

SF440   S>XXL S 36

MEN'S FASHION POLO  //  Polo coton 190
DUO modèle ♀ Réf. SK440

100% coton. 190 g/m²
Maille jersey. Coupe ajustée. Col 3 boutons ton sur ton. Bande de propreté. Double surpiqûre aux manches 
et à l'ourlet. Étiquette détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 51	 54	 57	 60 
B	 71,5	 74	 76,5	 79	 81,5

Black Navy White

SK440   XS>XL S 36

LADIES' FASHION POLO  //  Polo femme coton 190
DUO modèle ♂ Réf. SF440

100% coton. 190 g/m²
Coupe ajustée. Maille jersey. Col 3 boutons ton sur ton. Bande de propreté. Double surpiqûre aux manches 
et à l'ourlet. Étiquette détachable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 38	 41	 43	 46	 49 
B	 61,5	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5

Black Navy White
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SF440 Pièce Carton
Couleurs 15,50€ 13,50€

SFM42 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

SK042 Pièce Carton
Couleurs 16,80€ 14,55€

SK440 Pièce Carton
Couleurs 14,80€ 12,85€



BC003   S>XXL S 25

FORWARD MEN  //  Polo homme 180 col denim
DUO modèle ♀ Réf. BC004

100% coton peigné Ringspun. 180 g/m²
Polo manches courtes tendance en piqué. Col en Denim pour un look DNM RAW authentique. 
Bords de manches en côte 1x1. Plaquette 2 boutons en Denim. Surpiqûres légèrement 
contrastées au niveau des bords de manches, des emmanchures, et des épaules pour un look 
DNM RAW authentique. Boutons métalliques en laiton vieilli. Fentes latérales avec bandes 
de propreté en Denim et surpiqûres contrastées. Bande propreté dans le col. Col denim (6,05 
OZ).

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 67	 69	 71	 73	 75

BC003

Denim 
burgundy

Denim 
heather grey

Denim 
navy

BC004   S>XL S 25

FORWARD WOMEN  //  Polo femme 180 col denim
DUO modèle ♂ Réf. BC003

100% coton peigné pré-rétréci Ringspun. 180 g/m²
Polo manches courtes tendance en piqué. Col en Denim pour un look DNM RAW authentique. 
Bords de manches en côte 1x1. Plaquette 2 boutons en Denim. Surpiqûres légèrement 
contrastées au niveau des bords de manches, des emmanchures, et des épaules pour un look 
DNM RAW authentique. Boutons métalliques en laiton vieilli. Fentes latérales avec bandes 
de propreté en Denim et surpiqûres contrastées. Bande propreté dans le col. Col Denim (6,05 
OZ). Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 42,5	 45,5	 48,5	 52,5 
B	 59,5	 61,5	 63	 64,5

BC004

JZ565

JZ566 JZ565   XS>XL S 36

LADIES' STRETCH POLO  //  Polo femme stretch
DUO modèle ♂ Réf. JZ566

95% coton/5% Lycra®. 210 g/m²
Maille piquée. Plaquette 4 boutons nacrés sur le modèle femme et 3 sur le modèle 
homme. Coupe ajustée avec coutures latérales. Fentes latérales. Toucher doux. 
Finition passepoil ton sur ton sur épaules.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 42	 45	 48	 51	 54 
B	 62	 64	 66	 68	 70

Azure blue Black Bright royal Classic red French navy Fuchsia White

JZ566   S>XXL S 36

MEN'S STRETCH POLO  //  Polo homme stretch
DUO modèle ♀ Réf. JZ565

95% coton/5% Lycra®. 210 g/m²
Maille piquée. Plaquette 4 boutons nacrés sur le modèle femme et 3 sur le modèle 
homme. Coupe ajustée avec coutures latérales. Fentes latérales. Toucher doux. 
Finition passepoil ton sur ton sur épaules. Polo plus long.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 51	 54	 57	 60 
B	 70	 72	 74	 76	 78

Azure blue Black Bright royal Classic red

NEW

Convoy grey French navy Light oxford White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC003 Pièce Carton
Couleurs 15,30€ 13,30€

BC004 Pièce Carton
Couleurs 15,30€ 13,30€

JZ565 Pièce Carton
Couleurs 22,10€ 19,25€

JZ566 Pièce Carton
Couleurs 22,10€ 19,25€



BC430   S>XXL S 50

SAFRAN SPORT  //  Polo coton col et manches contrastés
100% coton peigné Ringspun. 180 g/m²
Maille piquée. Col 3 boutons. Liseré contrasté sur col, patte de col et manches.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53,5	 57	 60,5	 64 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5

BC430

Navy 
white

Red 
white

White 
royal blue

PK260   S>3XL S 50

SYDNEY  //  Polo coton col zippé
100% coton peigné double fil. 230 g/m²
Polo maille piquée haut de gamme. Maille piquée double fil procurant une maille plus dense et souple, idéale 
pour les broderies. Passepoil contrasté aux manches. Bande de twill contrastée au col. Fermeture par zip et 
patte cachée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 69	 69	 71	 73	 75	 77

PK260

Beige 
navy

Navy 
beige

SC382

SC382   S>XXL S 36

TIPPED POLO  //  Polo col liseré
100% coton. 180 g/m²
Maille piquée. Polo manches courtes. Bande de propreté contrastée. 3 boutons ton sur ton. 2 rayures 
constrastées au col et aux manches.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 52	 56	 60	 64 
B	 70	 72	 74	 76	 78

Black 
white

Deep navy 
white

Red 
white

Royal blue 
white

White 
deep navy
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BC430 Pièce Carton
Couleurs 16,10€ 14,00€

PK260 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

SC382 Pièce Carton
Couleurs 14,50€ 12,60€



FR212FR213

FR212   S>XXL S 36

MEN'S DIAGONAL STRIPE POLO  //  Polo piqué homme bande diagonale
DUO modèle ♀ Réf. FR213

100% coton. 200 g/m²
Col plat. Polo avec bande diagonale contrastée. Bande en diagonale cousue. Pas d'étiquette au col, 
uniquement puce de taille. Col 3 boutons effet nacré. Coupe cintrée. Dos uni. Liseré contrasté aux manches.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 52	 56	 60	 64 
B	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5

Bright pink 
navy

Navy 
white

FR213   XS>XL S 36

LADIES' DIAGONAL STRIPE POLO  //  Polo piqué femme bande diagonale
DUO modèle ♂ Réf. FR212

100% coton. 200 g/m²
Col plat. Polo avec bande diagonale contrastée. Bande en diagonale cousue. Pas d'étiquette au col, 
uniquement puce de taille. Col 3 boutons effet nacré. Coupe cintrée. Liseré contrasté aux manches. Dos uni.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 43	 45	 47,5	 50	 52,5 
B	 63,5	 65,5	 67	 68,5	 69,5

Bright pink 
navy

Navy 
white

FR230

FR230   XS>XXL S 36

STRIPED JERSEY POLO SHIRT  //  Polo marinière
100% coton jersey. 180 g/m²
Polo rayé. Col en côte 1x1. Plaquette 3 boutons. Fentes latérales. Sans étiquette de marque. Double 
surpiqûre en bas.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Navy 
white

White 
navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

FR212 Pièce Carton
S-XL Couleurs 21,90€ 19,00€
XXL Couleurs 23,30€ 20,25€

FR213 Pièce Carton
Couleurs 20,40€ 17,75€

FR230 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 21,20€ 18,40€
XXL Couleurs 22,40€ 19,50€



LV370

LV370   S>XXL S 36

PERFORMANCE POLO MEN  //  Polo respirant Cool Plus®

100% polyester Cool Plus®. 210 g/m²
Maille piquée en 100% polyester Cool Plus® pour le contrôle et l’évaporation de la transpiration. Manches 
raglan et finition passepoil blanc. Col 2 boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 73	 75	 77	 79

Black 
white

Navy 
white

Red 
white

White

TL565

TL565   XS>XXL S 36

SHORT COLLAR POLO  //  Polo sport
90% polyester/10% élasthanne. 150 g/m²
Polo sport, coupe ajustée. Petit col moderne. Boutons ton sur ton. Étiquette détachable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57	 60 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Grey marl
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LV370 Pièce Carton
S-XL Couleurs 21,50€ 18,65€
XXL Couleurs 23,10€ 20,10€

TL565 Pièce Carton
Couleurs 16,80€ 14,55€



HY475

HY475   S>XXL S 36

COOL PLUS® POLO SHIRT  //  Polo homme respirant
100% polyester Cool Plus®. 180 g/m²
Maille polyester micro piquée respirant Cool Plus®. 2 boutons ton sur ton. Fentes latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 70	 72	 74	 75	 76

Black Charcoal Classic red Navy Silver White

LV322

LV322   S>XXL S 36

SPORTS POLO  //  Polo coton bicolore
DUO modèle ♀ Réf. LV323

100% coton. 200 g/m²
Maille piquée. Manches raglan. Passepoil contrasté sur épaules. Côtés et patte de boutons contrastés. 3 
boutons. Fentes latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 70	 73	 76	 79	 82

Black 
orange

Black 
red

Navy 
white

LV323

LV323   S>XL S 36

LADIES SPORT POLO  //  Polo coton bicolore femme
DUO modèle ♂ Réf. LV322

100% coton. 200 g/m²
Maille piquée. Manches raglan. Passepoil contrasté sur épaules. Côtés et patte de boutons contrastés. 3 
boutons. Fentes latérales. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 64	 65	 66	 68

Black 
red

Navy 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HY475 Pièce Carton
S-XL Couleurs 21,10€ 18,35€
XXL Couleurs 22,40€ 19,50€

LV322 Pièce Carton
S-XL Couleurs 19,60€ 17,05€
XXL Couleurs 21,20€ 18,40€

LV323 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€



PK105
PK106

Azure 
white

Black 
titanium

Light lime 
white

Navy 
white

Orange 
light grey

Red 
white

Sky blue 
white

White 
titanium

PK150

PK151 PK150   S>3XL S 50

FIRST POLO MEN  //  Polo respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. PK151

100% polyester. 140 g/m²
Matière en 100% polyester à séchage rapide. Léger et respirant, polo adapté pour le sport. Col 3 
boutons. Étiquette imprimée pour un meilleur confort. Col en côte 1x1 pour une meilleure tenue.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 73	 75	 78	 80	 82

Atoll Black Bright red Light navy Lime Orange Purple Titanium White

PK151   S>XL S 50

FIRST POLO WOMEN  //  Polo respirant femme
DUO modèle ♂ Réf. PK150

100% polyester. 140 g/m²
Manches américaines. Col de la même matière que le polo. Étiquette imprimée pour plus de 
confort. Double surpiqûre aux manches et à l'ourlet. Col en V sans bouton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 42	 45	 48	 51 
B	 60	 62	 64	 66

Atoll Black Bright red Lime Purple White

PK105   S>3XL S 25

SPORT POLO HOMME  //  Polo respirant sport
DUO modèle ♀ Réf. PK106

100% polyester Quick Dry. 140 g/m²
Matière en 100% polyester Quick Dry facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant, polo adapté 
pour le sport. Bande de propreté en velours. Étiquette imprimée pour un meilleur confort. Col et manches 
avec liseré contrasté. Coupe cintrée pour le modèle femme.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 80

PK106   S>XXL S 25

SPORT POLO FEMME  //  Polo respirant sport
DUO modèle ♂ Réf. PK105

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54 
B	 60	 62	 64	 66	 68
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PK105 Pièce Carton
Couleurs 13,90€ 12,10€

PK106 Pièce Carton
Couleurs 13,90€ 12,10€

PK150 Pièce Carton
White 12,40€ 10,80€
Couleurs 12,60€ 11,00€

PK151 Pièce Carton
White 11,00€ 9,60€
Couleurs 11,30€ 9,80€



BC445   S>XXL S 40

HEAVYMILL MANCHES LONGUES  //  Polo coton 230 manches longues
100% coton peigné Ringspun. 230 g/m²
Maille piquée. Plaquette 3 boutons. Poignets bords côte coton/élasthanne.  
Manches courtes réf. BC440 page 71.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53,5	 57	 60,5	 64 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5

BC445

Black Dark grey Deep navy Heather grey Red Sand

GN857   S>3XL S 36

PREMIUM COTTON LS  //  Polo manches longues
100% coton peigné Ringspun pré-rétréci. 220 g/m²
Maille piquée. Plaquette renforcée 3 boutons ton sur ton. Coutures latérales avec fentes. Étiquette imprimée 
dans le col. Existe en manches courtes réf. GN858 page 70.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53,3	 55,9	 58,9	 62	 66 
B	 70,5	 73,5	 77,5	 81,3	 84,5	 87,4

GN857

Black Navy Red Royal Sport grey White

JZ69L

JZ69L   S>XXL S 36

MANCHES LONGUES 569  //  Polo coton 200 manches longues
100% coton Ringspun. 200 g/m²
Maille piquée. 2 boutons ton sur ton. Poignets en côte 1x1. Fentes latérales.  
Manches courtes réf. JZ569 page 72.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 70	 72,5	 75	 77,5	 80

Black French navy White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC445 Pièce Carton
Couleurs 24,10€ 21,00€

GN857 Pièce Carton
S-XXL White 12,00€ 10,40€
S-XXL Couleurs 13,50€ 11,75€
3XL White 14,60€ 12,70€
3XL Couleurs 16,40€ 14,25€

JZ69L Pièce Carton
White 15,50€ 13,50€
Couleurs 17,70€ 15,40€



BC425

Ash

Black

Bottle green

Brown

Gold

Heather grey

Navy

Pumpkin 
orange

Red

Royal

White

BC426

Black Brown Navy Red White

ID1LS   XS>4XL S 50

ID 001 LSL MEN  //  Polo manches longues homme
DUO modèle ♀ Réf. ID1LW

100% coton pré-rétréci Ringspun. 180 g/m²
Polo manches longues. Col en côte 1x1. Plaquette renforcée 2 boutons ton sur 
ton. Coutures latérales. Bande de propreté au col. Manches courtes Réf. BCID1 
page 67.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 45,5	 49	 52,5	 56	 59,5	 63	 66,5	 70 
B	 67	 69,5	 72	 74,5	 77	 79,5	 82	 84,5

ID1LS

Black

Bottle green

Heather grey

Navy

Orange

Red

Royal

White

ID1LW   XS>3XL S 50

ID 001 LSL WOMEN  //  Polo manches longues femme
DUO modèle ♂ Réf. ID1LS

100% coton pré-rétréci Ringspun. 180 g/m²
Polo piqué femme manches longues. Col en côte 1x1. Plaquette renforcée 2 
boutons ton sur ton. Coutures latérales. Coupe cintrée. Bande de propreté 
au col. Manches courtes Réf. BCI1F page 67.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 62	 63,5	 65	 66,5	 68	 69,5	 71

ID1LW

Black

Bottle green

Heather grey

Navy

Orange

Red

Royal

White

BC425   S>3XL* S 40

SAFRAN MANCHES LONGUES  //  Polo coton 180 manches longues
DUO modèle ♀ Réf. BC426

100% coton semi-peigné. 180 g/m²
Maille piquée. Poignets en côte 1x1 avec élasthanne. 3 boutons ton sur ton.  
 Manches courtes réf. BC410 page 69.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53,5	 57	 60,5	 64	 67,5 
B	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	 83

*Taille 3XL uniquement en white, navy, black et red.

BC426   S>XXL* S 25

SAFRAN PURE WOMEN LS  //  Polo femme manches longues
DUO modèle ♂ Réf. BC425

100% coton peigné Ringspun. 180 g/m²
Polo à manches longues. Col à côte 1x1. Ouverture latérale. Coupe fémine et patte à 4 boutons 
ton sur ton. Manches courtes Réf. BC412 page 69.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 55,5 
B	 60	 62	 64	 66	 68

*Taille XXL uniquement en white, black, red et navy.
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BC425 Pièce Carton
White 15,40€ 13,40€
Couleurs 16,50€ 14,40€

BC426 Pièce Carton
S-XXL White 15,40€ 13,40€
S-XXL* Couleurs 16,50€ 14,40€

ID1LS Pièce Carton
XS-XXL White 12,10€ 10,50€
XS-XXL Couleurs 13,00€ 11,30€
3XL-4XL White 14,60€ 12,70€
3XL-4XL Couleurs 15,60€ 13,60€

ID1LW Pièce Carton
XS-XXL White 12,10€ 10,50€
XS-XXL Couleurs 13,00€ 11,30€
3XL White 14,60€ 12,70€
3XL Couleurs 15,60€ 13,60€



SC384

SC384   S>3XL* S 36

PREMIUM POLO LONG SLEEVES  //  Polo manches longues
100% coton. 180 g/m²
Maille piquée. Polo manches longues. Poignets en coton/élasthanne pour un meilleur maintien.  
3 boutons ton sur ton. Manches courtes Réf. SC385 page 66.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

*Taille 3XL uniquement en ash, black et deep navy.

Ash Black Deep navy Navy Royal blue

SFM44SK044SFM44   S>XL S 36

LONG SLEEVES STRETCH POLO MEN  //  Polo homme stretch manches longues
DUO modèle ♀ Réf. SK044

96% coton/4% élasthanne. 200 g/m²
Maille micro piquée, doux et extensible en coton/élasthanne. Coupe ajustée et moderne avec un col à 2 
boutons. Poignets ouverts avec fermeture bouton.  Fentes latérales.  
Manches courtes Réf. SFM42 page 76.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 46	 49	 52	 55 
B	 65,5	 69,5	 73,5	 76,5

Black

SK044   S>XL S 36

LONG SLEEVES STRETCH POLO  //  Polo femme stretch manches longues
DUO modèle ♂ Réf. SFM44

96% coton/4% élasthanne. 200 g/m²
Maille micro piquée, doux et extensible en coton/élasthanne. Coupe ajustée et moderne avec col profond. 
Poignets ouverts avec fermeture bouton. Fentes latérales. Manches courtes Réf. SK042 page 76.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 49 
B	 60	 62	 64	 66

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC384 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 16,70€ 14,50€
3XL Couleurs 19,10€ 16,60€

SFM44 Pièce Carton
Black 22,40€ 19,50€

SK044 Pièce Carton
Black 22,40€ 19,50€



FR003   M>XXL S 36

RUGBY SHIRT MANCHES COURTES  //  Polo rugby manches courtes
100% coton jersey lourd. 290 g/m²
Véritable polo rugby en col toile blanc. Corps uni. Manches longues réf. FR100 page 87.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 63,5 
B	 74,5	 77	 79,5	 82

FR003

Black Navy

FR104   S>3XL S 36

MENS PREMIUM SUPERFIT RUGBY  //  Polo de rugby manches longues
100% coton jersey. 300 g/m²
Polo rugby traditionnel sans étiquette de marque. Finition peau de pêche. Double surpiqûre. Fentes latérales. 
Boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 72	 73,5	 75	 76,5	 78	 79,5

FR104

Black Navy
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FR003 Pièce Carton
M-XL Couleurs 28,90€ 25,10€
XXL Couleurs 30,30€ 26,35€

FR104 Pièce Carton
S-XL Couleurs 30,90€ 26,85€
XXL-3XL Couleurs 32,40€ 28,20€



FR043   S>XXL S 24

EMERIZED RUGBY SHIRT  //  Polo coton émerisé manches longues
100% coton peigné jersey émerisé. 260 g/m²
Polo de type rugby manches longues haut de gamme en coton émerisé. Col 2 boutons ton sur ton avec patte 
cachée. Finition bande canvas ton sur ton au col et fentes latérales. Toucher doux.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 52	 56	 60	 64 
B	 73	 75	 77	 79	 81

FR043

Black Navy

FR100   S>3XL S 36

CLASSIC RUGBY SHIRT  //  Polo rugby homme
DUO modèles ♀ Réf. FR101 • ☺ Réf. FR109 page 236

100% coton jersey lourd. 270 g/m²
Polo rugby traditionnel disponible en femme et en enfant. Col et patte de boutonnage en coloris blanc. 
Poignets avec élasthanne. Fentes latérales. Manches courtes Réf. FR003 page 86.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 47	 51	 56	 61	 63,5	 68,5 
B	 72,5	 74,5	 77	 79,5	 82	 83

FR100

Black Navy Red Royal Surf blue

FR101   S>XXL* S 36

LADIES CLASSIC RUGBY SHIRT  //  Polo rugby femme
DUO modèles ♂ Réf. FR100 • ☺ Réf. FR109 page 236

100% coton jersey lourd. 270 g/m²
Polo rugby traditionnel disponible en homme et en enfant. Col et patte de boutonnage blanc. Poignets avec 
élasthanne. Fentes latérales. Coupe ajustée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44,5	 47	 49,5	 52	 54,5 
B	 67	 67	 68	 69	 69

*Taille XXL uniquement en black.

FR101

Black Navy Red Surf blue
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

FR043 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€

FR100 Pièce Carton
S-XL Couleurs 26,70€ 23,25€
XXL Couleurs 28,20€ 24,50€
3XL Couleurs 30,00€ 26,05€

FR101 Pièce Carton
S-XL Couleurs 25,00€ 21,75€
XXL Black 26,70€ 23,25€
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ID203



RU264M

NEW

Carbon 
melange 
black*

Light oxford 
burgundy 
melange

Light oxford 
indigo 

melange

RU269M   S>3XL S 24

AUTHENTIC HOODED BASEBALL SWEAT  //  Sweat capuche baseball
75% coton/21% polyester/4% viscose. 280 g/m² 
*Coloris carbon melange/black : 77% coton/23% polyester
Coupe droite. Manches raglan. Face externe 100% coton. Sans étiquette de marque (puce de taille). Bords 
côte poignets et taille avec élasthanne. Capuche double épaisseur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81

RU269M

NEW

Carbon 
melange 
black*

Light oxford 
burgundy 
melange

Light oxford 
indigo 

melange

RU264M   S>3XL S 24

AUTHENTIC BASEBALL SWEAT  //  Sweat baseball
75% coton/21% polyester/4% viscose. 280 g/m² 
*Coloris carbon melange/black : 77% coton/23% polyester
Coupe droite. Manches raglan. Face externe 100% coton. Sans étiquette de marque (puce de taille). Bords 
côte poignets et taille avec élasthanne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RU264M Pièce Carton
Couleurs 27,90€ 24,30€

RU269M Pièce Carton
Couleurs 35,80€ 31,15€



BCID2

BCID2   S>5XL* S 30

SWEAT ID.002  //  Sweat 80/20 manches droites 280
80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Sweat col rond, manches droites. Col, poignets et bas en côte 1x1 avec élasthanne. Coupe moderne et 
tubulaire.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL* 
A	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5	 76 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

*Taille 5XL uniquement en navy, black et heather grey.

Black Heather grey Orange Royal White

Anthracite Forest green Navy Red Urban khaki Wine

ID202   XS>3XL S 40  //  4XL S 30

SWEAT ID202 50/50  //  Sweat ID.202 coupe droite
50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Sweat col rond. Coupe droite. Bord inférieur, poignets et col en côte élasthanne 1x1. Double surpiqûre aux 
emmanchures et à l'encolure. Manches montées. Coutures latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 48	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5 
B	 64	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78

ID202

Anthracite Heather grey Pumpkin 
orange

Royal Black Navy Red White

SW299

SW299   S>3XL* S 25

MANCHES DROITES  //  Sweat 80/20 manches droites 300
80% coton peigné/20% polyester. 300 g/m²
Manches droites. Bord côte avec élasthanne col, manches et bas. Empiècement au dos du col. Double piqûre 
col, épaules, manches et taille. Très belle qualité du molleton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

*Taille 3XL uniquement en sport grey, deep navy, black et charcoal.

Sport greyBlack Charcoal Deep navy White
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BCID2 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 17,10€ 14,85€
3XL-4XL Couleurs 21,40€ 18,60€

ID202 Pièce Carton
XS-XXL Couleurs 13,30€ 11,55€
3XL-4XL Couleurs 16,60€ 14,45€

SW299 Pièce Carton
S-XXL White 14,60€ 12,70€
S-XXL Couleurs 14,80€ 12,90€
3XL* Couleurs 17,60€ 15,30€



BC500   S>3XL* S 30
SET IN  //  Sweat 80/20 manches droites 280 PST
80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester 
entre les 2 faces du molleton. Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Manches 
droites. Bord côte avec élasthanne. Résistant et une très bonne tenue dans le temps.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56,5	 60	 63,5	 67	 70,5 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76

*Taille 3XL uniquement en white, black, navy, heather grey, red, royal et bottle green.

BC500

Bottle green Heather grey Royal Steel greyBlack Gold Navy Red Sand White

IM
PR

ES
SI

ON VISIBLEMENT MEILLEURE

EXTÉRIEUR 100% COTON

BC512   S>XXL S 30

OPEN HEM  //  Sweat coupe droite
80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre 
les 2 faces du molleton. Coupe droite avec fentes latérales. Col en côte 1x1 avec élasthanne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56.5	 60	 63.5	 67 
B	 66	 68	 70	 72	 74

Black Heather grey Navy

TISSU DE TRÈS HAUTE QUALITÉ

STYLE MODERNE

DOUCEUR INCROYABLE

IMPRIMABILITÉ OPTIMALE

LES SWEAT-SHIRTS B&C 
DE QUALITÉ SUPÉRIEURE

BE INSPIRED

Créez des vêtements qui 
correspondent aux besoins 
de vos clients les plus exigeants.
La technologie exclusive Perfect 
Sweat Technology (PST) de B&C, 
élève le confort, le look et 
l’imprimabilité des sweat-shirts B&C 
à un niveau de qualité inégalé. Grâce 
à la construction unique du tricot 
PST de B&C, vous pourrez laisser 
libre cours à votre imagination tout 
en ayant l’assurance que le résultat 
sera à la hauteur de vos attentes.

RÉSULTATS DE SÉRIGRAPHIE 
SUR LA MATIÈRE PST DE B&C

BC_Advert_SWEAT_right 210x148,5_right.indd   1 8/11/18   11:32
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ON VISIBLEMENT MEILLEURE

EXTÉRIEUR 100% COTON

BC512

En savoir plus :
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BC500 Pièce Carton
Couleurs 20,90€ 18,20€

BC512 Pièce Carton
Couleurs 25,50€ 22,20€



GN910

GN910   S>3XL**S 36  //   4XL*** - 5XL*** S 12

HEAVY BLEND SET IN  //  Sweat 50/50 col rond 270
50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Col rond. Manches montées. Bord côtes avec spandex. Finition double piqûre. Coupe ample.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3	 86,4 
B	 68,6	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3	 83,8	 86,4

*Coloris fluorescent yellow : conforme avec ANSI/ISEA 107 High Visibility Standards. 
**Taille 3XL uniquement en white, black, navy, sport grey, red et royal. 
***Tailles 4XL et 5XL uniquement en white, black, navy et sport grey.

Black Dark heather Gold Héliconia Maroon Purple Sand

Antique 
cherry red

Charcoal Fluorescent 
yellow*

Graphite 
heather

Indigo blue Military green Red Sapphire

Antique 
sapphire

Cherry red Forest green Heather sport 
dark navy

Irish green Navy Royal Sport grey

Ash Dark 
chocolate

Garnet Heather sport 
royal

Light pink Orange Safety 
orange*

White

SC250

SC250   S>XL S 36

CLASSIC SET IN  //  Sweat 80/20 manches droites 280
DUO modèle ☺ Réf. SC351 page 238

80% coton/20% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²  
*Coloris dark heather grey :  60% coton/40% polyester
Sweat manches droites. Bande de propreté en jersey ton sur ton d'épaule à épaule. Col, taille et poignets 
avec bord côte en coton/Lycra® pour une meilleure tenue.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 56	 61	 63,5	 68,5	 73,5 
B	 66	 68,5	 72	 76	 78,5	 81

**Taille 3XL uniquement en white, black, navy et heather grey.

Black Burgundy Deep navy Navy Royal blue Sunflower

Bottle green

NEW

Dark heather 
grey*

Heather grey Red Sky White

GN920   S>XXL S 36

DRY BLEND  //  Sweat 50/50 manches droites 310
50% coton/50% polyester. 310 g/m²
Manches droites. Col et poignets avec Lycra®. Finition double piqûre.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1 
B	 68,9	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7

GN920

Ash Black Cardinal red Forest green Navy Red Royal Sport grey White

31
COULEURS

 //  XXL - 3XL** S 24
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GN910 Pièce Carton
S-XXL White 11,80€ 10,30€
S-XXL Couleurs 13,30€ 11,60€
3XL-5XL White 14,90€ 12,90€
3XL-5XL Couleurs 16,80€ 14,60€

GN920 Pièce Carton
White 15,00€ 13,10€
Couleurs 17,30€ 15,05€

SC250 Pièce Carton
S-XXL White 13,30€ 11,60€
S-XXL Couleurs 15,30€ 13,30€
3XL White 17,10€ 14,90€
3XL Couleurs 19,70€ 17,10€



JZ762 SC260

SC260   S>XL S 36  //  XXL S 24

CLASSIC RAGLAN  //  Sweat 80/20 manches raglan 280
80% coton/20% polyester. 280 g/m². White et Heather grey : 260 g/m²
Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Manches raglan. Tubulaire. Col rond coton/
élasthanne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 63,5	 68,5 
B	 67	 70	 73	 76	 79

SF525

SF525   XXS>XXL S 24

UNISEX SLIM FIT SWEAT  //  Sweat mode près du corps
60% coton/40% polyester. 250 g/m²
Sweat mode manches raglan. Coupe près du corps. Toucher extra doux. Étiquette détachable. Œillets sous les 
bras. Bord côte col, manches et bas.

A

B

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Heather grey Navy

JZ762   S>4XL* S 36

RAGLAN 762M  //  Sweat 50/50 manches raglan 300
50% coton peigné/50% polyester. 295 g/m²
Tubulaire et manches raglan. Finition double aiguille au col et à l’ourlet. Enduit de protection anti-tâches 
SpotShield®. Bord côte avec Lycra®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 56	 60	 63	 66	 70	 74 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 78,5	 78,5

*Tailles 3XL et 4XL uniquement en french navy, bright royal et bottle green.

Black Bottle green Bright royal French navy Light oxford Black Burgundy Heather grey Navy Royal blue

Bottle green Deep navy Kelly green Red White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ762 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 18,40€ 16,00€
3XL-4XL Couleurs 19,90€ 17,30€

SC260 Pièce Carton
White 12,50€ 10,90€
Couleurs 14,60€ 12,70€

SF525 Pièce Carton
Couleurs 22,40€ 19,50€



SC276   S>XXL S 24

PREMIUM COL ZIPPÉ  //  Sweat manches raglan col zippé
70% coton peigné/30% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Manches raglan. 
 Col haut avec fermeture zippée métal.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 65	 68	 71	 74	 77

SC276

Black Deep navy Heather grey White

SC365   S>XXL S 24

CLASSIC SWEAT JACKET  //  Sweat grand zip homme
DUO modèle ♀ Réf. SC366

80% coton/20% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Veste molleton zippée. Zip invisible pour une surface d’impression harmonieuse. Zip étroit sur toute la 
longueur. 2 poches frontales. Taille et poignet avec bord côte en coton/élasthanne pour une meilleure tenue. 
Col montant avec bande de propreté en jersey.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black Deep navy Heather grey Light graphite White

SC366   S>XL S 24

PREMIUM SWEAT MOLLETON FEMME  //  Sweat femme grand zip
DUO modèle ♂ Réf. SC365

70% coton peigné/30% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Sweat zippé femme. Zip invisible pour une impression harmonieuse. Col montant. Deux poches. Taille et 
poignets en bord côte coton/élasthanne. Grand zip ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48.5	 51	 53.5	 56 
B	 63.5	 65	 66.5	 68

SC366

Black Heather grey White

SC376   S>XXL S 24

CLASSIC ZIP NECK  //  Sweat col zippé
80% coton/20% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Sweat manches raglan col zippé. Taille et poignets en bord côte coton/Lycra® pour une meilleure tenue.  
Col montant avec bande de propreté.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 67	 70	 73	 76	 79

SC376

Black Bottle green Deep navy Heather grey Red Royal blue White

SC365
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SC276 Pièce Carton
White 24,20€ 21,05€
Couleurs 25,20€ 21,90€

SC365 Pièce Carton
White 22,40€ 19,50€
Couleurs 25,90€ 22,50€

SC366 Pièce Carton
Couleurs 27,10€ 23,60€

SC376 Pièce Carton
White 20,00€ 17,40€
Couleurs 22,90€ 19,90€



BC520   S>XXL S 20

SPIDER  //  Sweat homme grand zip
80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
PST Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre les 
2 faces du molleton. Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Fermeture Éclair® en métal. 
Col, poignets et bord en côtes 2x2. 2 poches latérales. Finition par des surpiqûres flatlock.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,5	 53,5	 56,5	 59,5	 62,5 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Navy

BCID4   S>3XL S 20

SWEAT ID.004  //  Sweat col zippé
80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Manches et bord intérieur en côte 1x1 avec élasthanne. Col haut en côte 1x1 avec élasthanne. Manches 
montées. Coupe moderne. Patte couverte avec fermeture à glissière ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

BCID4

Black Heather grey Navy Red White
Anthracite

ID206   XS>XXL S 30

SWEAT ID206 50/50  //  Sweat ID.206 grand zip
50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Sweat grand zip. Bord inférieur et poignets en côte élasthanne 1x1. Double surpiqûre au niveau des 
emmanchures. Poches passepoilées. Manches montées. Coutures latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 65	 67	 69	 71	 73	 75

Black Heather grey Navy
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ON VISIBLEMENT MEILLEURE

EXTÉRIEUR 100% COTON

ID206

BC520
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC520 Pièce Carton
Couleurs 38,80€ 33,70€

BCID4 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 26,20€ 22,80€
3XL Couleurs 32,80€ 28,50€

ID206 Pièce Carton
Couleurs 26,60€ 23,10€



SC360

SC360   S>XXL S 24

MEN LIGHTWEIGHT RAGLAN SWEAT  //  Sweat léger manches raglan
DUO modèle ♀ Réf. SC361

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat manches raglan non gratté (French Terry) et léger.  
Col, taille et poignets avec bord côte en coton/Lycra®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 63,5	 68,5 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black Deep navy Heather grey Royal blue White

SC361

Black Deep navy Heather grey Royal blue White

SC361   XS>XL S 24

LADY-FIT LIGHTWEIGHT RAGLAN SWEAT  //  Sweat léger raglan femme
DUO modèle ♂ Réf. SC360

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat manches raglan non gratté (French Terry) et léger. Col, taille et poignets avec bord côte  
en coton/Lycra®. Coutures latérales cintrées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 46	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 62	 63,5	 65	 66,5	 68
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SC360 Pièce Carton
White 10,70€ 9,30€
Couleurs 12,40€ 10,80€

SC361 Pièce Carton
Couleurs 12,90€ 11,20€



SC362

SC362   S>XXL S 24

LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT  //  Sweat léger capuche homme
DUO modèle ♀ Réf. SC363

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat non gratté (French Terry) et léger. Manches raglan. Poche Kangourou. Taille et poignets avec  
bord côte en coton/Lycra®. Coutures latérales cintrées. Cordon plat ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 63,5	 68,5 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black Deep navy Heather grey Royal blue

SC363

SC363   XS>XL S 24

LADY-FIT LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT  //  Sweat léger capuche femme
DUO modèle ♂ Réf. SC362

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat non gratté (French Terry) et léger. Manches raglan. Capuche avec cordon ton sur ton plat. Coutures 
latérales cintrées. Poche Kangourou. Taille et poignets avec bord côte en coton/Lycra®. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 46	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 62	 63,5	 65	 66,5	 68

Black Deep navy Heather grey Royal blue

SC368

SC368   XS>XL S 24

LADY-FIT LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT JACKET  //  Sweat léger capuche 
zippé femme
DUO modèle ♂ Réf. SC367

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat léger non gratté (French Terry). Manches raglan. Capuche avec cordon ton sur ton plat. Zip étroit 
invisible pour une surface d’impression harmonieuse. Deux poches latérales. Coutures latérales cintrées. 
Taille et poignets avec bord côte en coton/Lycra®.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 46	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 62	 63,5	 65	 66,5	 68

Black Deep navy Heather grey Royal blue

SC367   S>XXL S 24

LIGHTWEIGHT HOODED SWEAT JACKET  //  Sweat léger capuche zippé homme
DUO modèle ♀ Réf. SC368

80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Sweat non gratté (French Terry) et léger. Manches raglan. Capuche avec cordon ton sur ton plat. Deux poches 
latérales. Taille et poignets avec bord côte en coton/Lycra®. Zip invisible pour faciliter le marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black Deep navy Heather grey Royal blue

SC367
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC362 Pièce Carton
Couleurs 16,10€ 13,95€

SC363 Pièce Carton
Couleurs 16,10€ 14,00€

SC367 Pièce Carton
Couleurs 22,50€ 19,55€

SC368 Pièce Carton
Couleurs 18,40€ 15,95€



J280F   XS>XL S 24

HD RAGLAN SWEAT WOMEN  //  Sweat raglan femme sublimable
DUO modèle ♂ Réf. J280M

65% polyester/35% coton Ringspun. 250 g/m²
Coupe contemporaine. Bande de propreté contrastée avec surpiqûre. Bord côte à la taille et aux poignets. 
Étiquette auto-collante retirable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 61	 63,5	 66	 68,5	 71

J280F

Black Grey marl Pink marl Silver marl White

J280M

J280M   XS>XXL S 24

HD RAGLAN SWEAT MEN  //  Sweat raglan homme sublimable
DUO modèle ♀ Réf. J280F

65% polyester/35% coton Ringspun. 250 g/m²
Coupe contemporaine. Bande de propreté contrastée avec surpiqûre. Bord côte à la taille et aux poignets. 
Étiquette auto-collante retirable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 65,5	 68	 70,5	 73	 75,5	 78

Black Blue marl Grey marl Silver marl White

HDT by
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J280F Pièce Carton
Couleurs 23,70€ 20,60€

J280M Pièce Carton
Couleurs 23,70€ 20,60€



J281M

J283F

J283M

J283M   XS>XXL S 24

HD JOG PANTS MEN  //  Pantalon de jogging homme sublimable
DUO modèle ♀ Réf. J283F

65% polyester/35% coton Ringspun. 250 g/m²
Coupe contemporaine. 2 poches latérales et une poche arrière. Taille élastiquée avec cordon plat ton sur ton, 
avec boutonnière à œillets en acier gris. Bords côte à la taille et en bas des jambes.
C

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 65	 71	 77	 83	 89	 95

Black Grey marl Silver marl

Black Blue marl Grey marl Silver marl White

J281M   XS>XXL S 24

HD HOODED SWEAT MEN  //  Sweat capuche homme sublimable
65% polyester/35% coton Ringspun. 250 g/m²
Coupe contemporaine. Bande de propreté contrastée avec surpiqûre. Bord côte à la taille et aux poignets. 
Étiquette auto-collante retirable. Capuche doublée en jersey. Cordon plat ton sur ton avec extrémités en acier 
gris.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 65,5	 68	 70,5	 73	 75,5	 78

J283F   XS>XL S 24

HD JOG PANTS WOMEN  //  Pantalon de jogging femme sublimable
DUO modèle ♂ Réf. J283M

65% polyester/35% coton Ringspun. 250 g/m²
Coupe slim contemporaine. 2 poches latérales et une poche arrière. Taille élastiquée avec cordon plat ton sur 
ton, avec boutonnière à œillets en acier gris. Bords côte à la taille et en bas des jambes.
C

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
C	 68	 74	 80	 86	 92

Black Grey marl Silver marl

HDT by En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

J281M Pièce Carton
Couleurs 30,80€ 26,80€

J283F Pièce Carton
Couleurs 28,50€ 24,75€

J283M Pièce Carton
Couleurs 28,50€ 24,75€



TL558TL570

TL570   XS>XXL S 24

ACTIVE HOODIE  //  Sweat à capuche épais
87% coton/10% polyester/3% élasthanne. 320 g/m²
Sweat capuche épais. 2 poches latérales zippées. Étiquette détachable. Manches raglan. Capuche ajustable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76

Dark grey 
marl

TL558   XS>XXL S 24

TRACK TOP  //  Veste de sport grand zip
100% polyester french terry. 180 g/m²
Sweat sport grand zip. 2 poches zippées latérales. Col baseball. Étiquette détachable. Double surpiqûre. 
Panneau réfléchissant au niveau des épaules.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Black Grey marl

TL650

TL650   XS>XXL S 36

CREW NECK RUNNING TOP  //  Maillot de running
100% polyester french terry. 180 g/m²
Sweat léger french terry, col rond. Coupe près du corps. Manches raglan.  
Bande réfléchissante sur les manches.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 49.5	 52	 54.2	 57	 59.5 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 76

Black Grey marl

En savoir plus :
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TL570 Pièce Carton
Couleurs 47,70€ 41,50€

TL558 Pièce Carton
Couleurs 30,90€ 26,85€

TL650 Pièce Carton
Couleurs 24,00€ 20,85€



TL550

TL550   XS>XXL S 24

MEN'S RUNNING HOODIE  //  Veste de sport homme
DUO modèle ♀ TL551

100% polyester french terry. 180 g/m²
Veste zippée à capuche. Bande réfléchissante sur les manches. Manches raglan. Coupe près du corps.  
Poche intérieure MP3. 2 poches zippées latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 61	 63	 65	 67	 69	 71

Black Grey marl

TL551

TL551   XS>XL S 24

LADIES' RUNNING HOODIE  //  Veste de sport femme
DUO modèle ♂ TL550

100% polyester french terry. 180 g/m²
Veste zippée à capuche. Bande réfléchissante sur les manches. Manches raglan. Coupe près du corps.  
Poche intérieure MP3. 2 poches zippées latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 44	 48	 51	 54 
B	 62	 64	 66	 68	 70

Black Grey marl Purple marl
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

TL550 Pièce Carton
Couleurs 35,30€ 30,65€

TL551 Pièce Carton
Couleurs 35,30€ 30,65€



VUE DE DOS

VUE DE DOS

VUE DE DOS

HK341

HK341   S>3XL S 20

ARTEMIS  //  Sweat de travail
70% coton/30% polyester. 330 g/m²
Sweat avec empiècements renforcés en 100% polyester oxford 600D avec un revêtement déperlant Pro-
Reforce® au niveau des épaules et des coudes. Dos rallongé. Col et poignets tricotés en côtes. Gamme 
Additionals.

C
 	 S	 M	      L	             XL		  XXL	    3XL 
C	 91	 92-99	   100-107	   108-115   116-123	   124

Black Heather grey Navy

HK351   S>3XL S 20

JUNO  //  Sweat de travail à capuche
70% coton/30% polyester. 330 g/m²
Sweat à capuche. Empiècements renforcés en 100% polyester oxford 600D avec revêtement déperlant Pro-
Reforce® au niveau des épaules et des coudes. 2 poches latérales. Poignets tricotés en côtes. Dos rallongé. 
Gamme Additionals.

C
 	 S	 M	      L	             XL	          XXL	   3XL 
C	 91	 92-99	   100-107	   108-115   116-123	   124

HK351

Black Heather grey Navy

HK360

HK360   S>3XL S 10

ODYSSEUS  //  Sweat capuche doublé Sherpa
Extérieur : 65% coton/35% polyester.  
Intérieur : 100% polyester Teddy Sherpa. 600 g/m²
Sweat avec capuche imprimé HEROCK®. Grand zip. 2 poches latérales.1 poche avec zip caché sur la manche. Col, 
poignets et bas tricotés en côtes. Doublure contrastée polaire orange 600 g/m². Gamme Experts.

C
 	 S	 M	    L	           XL	          XXL      3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115	   116-123  124

*Coloris sur commande spéciale avec délai supplémentaire de 10 jours (sous réserve de disponibilité).

Black Heather 
grey*

Navy

En savoir plus :
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HK341 Pièce Carton
Couleurs 46,20€ 40,20€

HK351 Pièce Carton
Couleurs 52,30€ 45,50€

HK360 Pièce Carton
Couleurs 87,70€ 76,30€



BC830

BC830   S>4XL S 25

HERO PRO  //  Sweat manches droites lavable à 60°
80% coton/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre 
les 2 faces du molleton. Sweat col rond manches droites. Col, manches et bas en côte 2x2 avec élasthanne. 
Coutures latérales. Lavage 60°. Empiècement aux manches. Retrouvez l'ensemble de la gamme B&C PRO 
pages 294 à 296.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79	 81

Black Brown Dark grey Navy Red

JZ012

JZ012   S>4XL S 24

SWEATSHIRT COL POLO 60 °  //  Sweat col polo lavable à 60°
80% coton Ringspun/20% polyester. 300 g/m²
Col style polo en tricot plat. Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduit de protection 
anti-tâches SpotShield™. Renfort au niveau des épaules pour plus de résistance. Empiècement renforcé 
pour identification interne. Porte-stylo élastiqué sur la manche droite. Poignets et ourlet en côte 1x1 avec 
élasthanne. Boutons métalliques plastifiés, parfaits pour travailler dans l’industrie alimentaire. Col style 
polo. Pan de dos rallongé pour plus de confort. Retrouvez l’ensemble de la gamme Russell pages 292 et 293.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81	 83,5

Black Bottle green Bright royal French navy Light oxford

JZ013

JZ013   S>4XL S 24

SWEATSHIRT 60°  //  Sweat lavable à 60°
80% coton Ringspun/20% polyester. 300 g/m²
Sweat avec col rond. Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduit de protection anti-
tâches SpotShield™. Renfort au niveau des épaules pour plus de résistance. Empiècement renforcé pour 
identification interne. Porte-stylo élastiqué sur la manche droite. Poignets et ourlet en côte 1x1 avec 
élasthanne. Dos rallongé pour plus de confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81	 83,5

Black French navy Light oxford
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ON VISIBLEMENT MEILLEURE

EXTÉRIEUR 100% COTON

BC830   S>4XL S 25

HERO PRO  //  Sweat manches droites lavable à 60°
80% coton/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre 
les 2 faces du molleton. Sweat col rond manches droites. Col, manches et bas en côte 2x2 avec élasthanne. 
Coutures latérales. Lavage 60°. Empiècement aux manches. Retrouvez l'ensemble de la gamme B&C PRO 
pages 294 à 296.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79	 81
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC830 Pièce Carton
Couleurs 32,50€ 28,30€

JZ012 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 34,30€ 29,85€
3XL-4XL Couleurs 39,40€ 34,30€

JZ013 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 29,80€ 25,90€
3XL-4XL Couleurs 34,20€ 29,80€



GN925   S>XXL S 24

DRYBLEND ADULT HOODED SWEATSHIRT  //  Sweat à capuche 50/50
50% coton/50% polyester. 305 g/m² 
Coloris white : 287 g/m²
Technologie DryBlend. Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poche kangourou. Double surpiqûre aux 
épaules, col, taille, emmanchures, et poignets. Poignets côte 1x1. Étiquette thermocollée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1 
B	 68,6	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7

*Coloris fluorescent yellow sur commande spéciale.

Black Forest green Maroon Navy Red Sport grey White

31
COULEURS

GN940

GN940   S>3XL* S 24  // 4XL*>5XL* S 12

HEAVY BLEND CAPUCHE  //  Sweat capuche 270
DUO modèle ☺ Réf. GN941 page 237

50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poche kangourou.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1	 76,2	 81,3	 86,4 
B	 68,6	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3	 83,8	 86,4

*Tailles 3XL, 4XL et 5XL uniquement en black, white, navy, sport grey, red et royal.

Black Fluorescent 
yellow

Graphite 
heather

Héliconia Light pink Orange Sand

Antique 
cherry red

Charcoal Forest green Heather sport 
dark maroon

Indigo blue Maroon Purple Sapphire

Antique  
sapphire

Cherry red Garnet Heather sport 
dark navy

Irish green Military green Red Sport grey

Ash Dark heather Gold Heather sport 
royal

Light blue Navy Royal White

Fluorescent 
yellow*

SW270   S>XXL S 20

ULTIMATE HOODED  //  Sweat capuche 300
80% coton peigné/20% polyester. 300 g/m²
Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poche kangourou. Finition double piqûre. Poignets et taille en bord 
côte avec élasthanne.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Navy

SW271   S>XXL S 20

BEST VALUE HOOD  //  Sweat capuche 290
80% coton peigné/20% polyester. 290 g/m²
Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poche kangourou. Finition double piqûre. Bord côte avec 
élasthanne col, manches et bas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Charcoal Navy

GN925

NEW

NEW

SW271
SW270
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GN925 Pièce Carton
Couleurs 24,10€ 20,95€

GN940 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 18,70€ 16,25€
3XL*-5XL* Couleurs 23,30€ 20,20€

SW270 Pièce Carton
Couleurs 18,70€ 16,30€

SW271 Pièce Carton
Couleurs 16,70€ 14,50€



ID203

ID203   XS>4XL S 30

SWEAT ID203 50/50  //  Sweat ID.203 capuche
50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Sweat à capuche. Bord inférieur et poignets en côte élasthanne 1x1. Double surpiqûre au niveau des 
emmanchures. Poche kangourou. Capuche ton sur ton. Manches montées. Coutures latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 48	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5 
B	 64	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Anthracite

Black

Bottle green

Burgundy

Heather grey

Navy

Red

Royal

White

13
COULEURS

BCID3

BCID3   XS>5XL* S 20

SWEAT CAPUCHE ID.003  //  Sweat capuche 280
80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Sweat capuche avec cordon de serrage. Manches et bas en côte 1x1 avec élasthanne. Poche kangourou avec 
coutures renforcées. Coutures apparentes épaules et bras. Coupe moderne et tubulaire.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 48	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5	 76 
B	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5

*Taille 5XL uniquement en black.

Atoll

Heather grey

Orange

Urban khakiBlack

Kelly green

Red

White

Anthracite

Forest green

Navy

Royal

Wine

BC510

BC510   XS>XXL S 20

HOODED MEN  //  Sweat capuche 280 PST
80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre 
les 2 faces du molleton. Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Capuche doublée avec 
cordon. Poche kangourou avec coutures renforcées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56,5	 60	 63,5	 67 
B	 63	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5

Black Heather grey Navy Steel grey
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EXTÉRIEUR 100% COTON
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC510 Pièce Carton
Couleurs 28,30€ 24,60€

BCID3 Pièce Carton
XS-XXL Couleurs 22,10€ 19,25€
3XL-4XL Couleurs 27,60€ 24,05€

ID203 Pièce Carton
XS-XXL Couleurs 18,80€ 16,40€
3XL-5XL Couleurs 23,50€ 20,45€



JH043

JH043   S>XXL S 24

VARSITY JACKET  //  Sweat baseball
80% coton/20% polyester. 330 g/m²
Col, poignets et bas en côte. Fermeture par boutons pression. Poche gauche avec passage pour écouteurs. 
Manches contrastées. World Responsible Accredited Production (WRAP) certifié.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 52	 56	 60	 64 
B	 65	 68	 71	 74	 77

Fire red 
white

Jet black 
heather grey

Kelly green 
white

Oxford navy 
white

Royal blue 
white

Hot pink 
white

Jet black 
white

Oxford navy 
heather grey

Purple 
white

Sapphire blue 
heather grey

SC269

SC269   S>XL S 24

CLASSIC LADY-FIT HOODED SWEAT  //  Sweat capuche femme
DUO modèles ♂ Réf. SC270 • ☺ Réf. SC371 page 238

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Coutures latérales pour une coupe cintrée. Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poche kangourou.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 63,5	 65	 66,5	 68

Azure blue Black Fuchsia Heather grey Purple

SC270

SC270   S>XXL S 24

CLASSIC MEN HOODED SWEAT  //  Sweat capuche 280
DUO modèles ♀ Réf. SC269 • ☺ Réf. SC371 page 238

80% coton/20% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²  
*Coloris heather :  60% coton/40% polyester
Cordon ton sur ton plat. Poche kangourou. Taille et poignets avec un bord côte en coton/Lycra® pour une 
meilleur tenue. Capuche doublée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 63,5	 68,5 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Burgundy

NEW

Dark heather 
grey*

NEW

Heather 
navy*

Light graphite Red

Azure blue Chocolate Deep navy

NEW

Heather 
royal*

Navy Royal blue

Black Classic olive Heather 
grey*

Kelly green Purple White
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JH043 Pièce Carton
Couleurs 27,30€ 23,70€

SC269 Pièce Carton
Couleurs 19,30€ 16,80€

SC270 Pièce Carton
White 16,30€ 14,20€
Couleurs 19,30€ 16,80€



15
COULEURS

JH003   S>XXL S 24

VARSITY HOODIE  //  Sweat capuche contrastée
DUO modèle ☺ Réf. JH03J page 236

80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Sweat doublure capuche et cordon contrastés. Poche kangourou. La poche comprend des ouvertures pour un 
câble d’écouteurs. Worldwide Responsible accredited Production (WRAP) certifié.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 65	 69 
B	 67	 70	 73	 76	 79

French navy 
sky blue

Jet black 
kelly green

French navy 
fire red

Jet black 
gold

Royal blue 
sun yellow

Hot pink 
french navy

Jet black 
sapphire

Charcoal 
jet black

Jet black 
fire red

Kelly green 
arctic white

Heather grey 
french navy

Jet black 
orange 
crush

French navy 
heather grey

Jet black 
heather grey

Sapphire blue 
heather grey

JH003

JH053   S>XXL S 24

VARSITY ZOODIE  //  Sweat capuche zippé contrasté
80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Sweat avec doublure capuche et grand zip contrastés. Cordon de serrage capuche contrasté. Poches 
frontales. Passage écouteurs poche droite. Worldwide Responsible Accredited Production (WRAP) certifié.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 56	 61	 65	 69 
B	 67	 70	 73	 76	 79

French navy 
fire red

French navy 
heather grey

Heather grey 
french navy

Jet black 
fire red

Jet black 
gold

Jet black 
heather grey

Jet black 
orange 
crush

Sapphire blue 
heather grey

JH053 JH058

JH058   S>XXL S 24

HEATHER HOODIE  //  Sweat grand zip capuche
50% coton/50% polyester. 225 g/m²
Grand zip métal. Coupe ajustée. Tissu léger et doux. Capuche doublée. Cordon de serrage capuche blanc. 
Poches frontales. Poche intérieure droite comprend des ouvertures pour un câble d’écouteurs. Worldwide 
Responsible Accredited Production (WRAP) certifié.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 51	 55	 59	 63 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black 
heather

Navy heather

GN945   S>XXL S 24

CONTRASTED HOODED  //  Sweat capuche contrastée
50% coton/50% polyester pré-rétréci. 270 g/m²
Capuche avec doublure contrastée. Cordon et intérieur col contrastés. Poche kangourou. Poignets côte 1x1.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,8	 55,9	 61	 66	 71,1 
B	 68,6	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7

Black 
red

Black 
sport grey

Navy 
gold

Navy 
sport grey

Red 
sport grey

Royal 
sport grey

Sport grey 
black

GN945
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN945 Pièce Carton
Couleurs 18,70€ 16,25€

JH003 Pièce Carton
Couleurs 22,50€ 19,55€

JH053 Pièce Carton
Couleurs 28,60€ 24,85€

JH058 Pièce Carton
Couleurs 26,20€ 22,75€



ID205

ID205   XS>XXL S 30

SWEAT ID205 50/50  //  Sweat ID.205 grand zip capuche
50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Sweat grand zip avec capuche. Bord inférieur et poignets en côte élasthanne 1x1. Double surpiqûre au niveau 
des emmanchures. Poches frontales. Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Manches montées. Coutures 
latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5 
B	 64	 66	 68	 70	 72	 74

Anthracite Black Heather grey Navy

PK430

PK430   S>3XL S 10

STREET HOODIE  //  Sweat capuche zippé doublé polaire sherpa
80% coton/20% polyester. 550 g/m²
Sweat capuche full zip. Intérieur polaire Sherpa 550 g/m². 2 poches latérales 
zippées. Cordon plat de serrage. Véritable veste à capuche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 68	 70	 72	 75	 78	 81

Black Heather grey

SW260

SW260   S>XXL S 15

ZIP THROUGH HOODED  //  Sweat capuche grand zip 300
80% coton peigné/20% polyester. 300 g/m²
Grand zip ton sur ton. Capuche doublée avec cordon ton sur ton. Poches frontales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76

Black Navy

PRODUIT VENDU SANS MARQUAGE.
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ID205 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€

PK430 Pièce Carton
Couleurs 56,80€ 49,40€

SW260 Pièce Carton
Couleurs 24,60€ 21,40€



SC274

SC274   S>XXL S 24

PREMIUM CAPUCHE GRAND ZIP  //  Sweat capuche grand zip 280
DUO modèles ♀ Réf. SC375 • ☺ Réf. SC379 page 238

70% coton peigné/30% polyester. Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Face externe 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Capuche doublée avec cordon ton sur ton. 2 
poches frontales. Fermeture Éclair® en métal. Zip invisible pour une impression harmonieuse.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 67	 70	 73	 76	 79

Black Charcoal Deep navy Heather grey

SC374   S>XXL S 24

CLASSIC FULL ZIP HOODED  //  Sweat capuche grand zip 280
DUO modèles ♀ Réf. SC375 • ☺ Réf. SC379 page 238

80% coton/20% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Sweat capuche zippé. Capuche doublée. Cordon ton sur ton. Grand zip. Deux poches frontales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 56	 60	 64	 68 
B	 67	 70	 73	 76	 79

SC374

Azure blue Black Burgundy Deep navy Heather grey Red Royal blue White

SC375

SC375   S>XL S 24

PREMIUM CAPUCHE GRAND ZIP FEMME  //  Sweat capuche grand zip femme
DUO modèles ♂ Réf. SC374/SC274 • ☺ Réf. SC379 page 238

70% coton peigné/30% polyester. White et Heather grey : 260 g/m² - Couleur : 280 g/m²
Sweat capuche zippé femme. Capuche doublée. Cordon ton sur ton. Grand zip. Deux poches frontales. Zip 
invisible pour une impression harmonieuse.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48.5	 51	 53.5	 56 
B	 63.5	 65	 66.5	 68

Black Fuchsia Heather grey Red White

109

SW
EA

T-
SH

IR
T

ca
pu

ch
e 

zip
pé

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SC274 Pièce Carton
Couleurs 31,60€ 27,50€

SC374 Pièce Carton
Couleurs 26,40€ 23,00€ SC375 Pièce Carton

Couleurs 29,10€ 25,30€



GN960

Black Graphite 
heather

Maroon Red Sport greyDark heather Irish green Navy Royal White

GN961

GN961   S>XL S 24

HEAVY BLEND LADIES' FULL ZIP HOODED SWEATSHIRT  //   
Sweat capuche grand zip femme
DUO modèles ♂ Réf. GN960 page 270 • ☺ Réf. GN962 page 237

50% coton/50% polyester pré-rétréci. 270 g/m²
Coupe semi-cintrée. Capuche non doublée avec cordons ton sur ton. Étiquette en satin. Fermeture en métal 
YKK. Le tissu recouvre la fermeture Éclair® pour permettre une impression frontale. 2 poches frontales. 
Triple sûrpiqure sur la capuche, l'ouverture des poches et l'ourlet. Poignets côte 1x1 avec élasthanne. Fil air 
jet pour un toucher doux et qui ne peluche pas.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48,3	 53,3	 58,4	 63,5 
B	 62,2	 64,8	 67,3	 68,6

Azaléa Black Navy Red Sport grey White

JZ266 JZ66F

GN960   S>3XL* S 24

FULL ZIP HOODED  //  Sweat capuche grand zip homme 270
DUO modèles ♀ Réf. GN961 • ☺ Réf. GN962 page 237

50% coton/50% polyester. 270 g/m²
Sweat capuche grand zip avec 2 poches frontales. Capuche avec cordon. Finition double aiguille. Manches 
montées. Fermeture zippée à l'américaine.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48,9	 54	 59	 64,1	 69,2	 74,3 
B	 68,6	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3

*Taille 3XL uniquement en black et sport grey.

JZ266   S>XXL S 24

AUTHENTIQUE CAPUCHE ZIPPÉ HOMME  //  Sweat zippé homme capuche
DUO modèle ♀ Réf. JZ66F

80% coton peigné/20% polyester. 280 g/m²
Coupe droite. Fermeture éclair YKK®. Zip bord à bord permettant une impression sur toute la largeur de la 
poitrine. Large cordon de serrage plat. Capuche double épaisseur avec cordon de serrage protégé par un 
ourlet. Bande de propreté en chevron. Accès écouteurs MP3.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 66,5	 69	 71,5	 74	 76,5

Black French navy Light oxford

JZ66F   XS>XL S 24

AUTHENTIQUE CAPUCHE ZIPPÉ FEMME  //  Sweat zippé femme capuche
DUO modèle ♂ Réf. JZ266

80% coton peigné/20% polyester. 280 g/m²
Coupe ajustée. Fermeture éclair YKK®. Zip bord à bord permettant une impression sur toute la largeur de 
la poitrine. Large cordon de serrage plat. Capuche double épaisseur avec cordon de serrage protégé par un 
ourlet. Bande de propreté en chevron. Accès écouteurs MP3.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5

Black French navy Fuchsia Light oxford
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GN960 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 26,60€ 23,15€
3XL* Couleurs 33,30€ 29,00€

GN961 Pièce Carton
Couleurs 24,30€ 21,15€

JZ266 Pièce Carton
Couleurs 33,00€ 28,70€

JZ66F Pièce Carton
Couleurs 33,00€ 28,70€



BC505

BC505   S>3XL* S 20

HOODED FULL ZIP MEN  //  Sweat capuche grand zip homme
DUO modèle ♀ Réf. BC506

80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
Coupe moderne. Fermeture grand zip ton sur ton et recouvert pour faciliter l’impression. Capuche à 3 pans 
avec boucles d’écouteurs internes. Cordon plat. La poche intérieure droite comprend des ouvertures pour un 
câble d’écouteurs. 2 poches frontales avec couture renforcée. Poignets et bord inférieur en côte 1x1. PST : 
Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre les 2 
faces du molleton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55,7	 58,7	 61,7	 65,7	 69,7	 73,7 
B	 71,3	 71,5	 71,7	 74	 77,2	 80,4

*Taille 3XL uniquement en black.

Black Heather grey Navy Red

BC506   S>XL S 20

HOODED FULL ZIP WOMEN  //  Sweat capuche grand zip femme
DUO modèle ♂ Réf. BC505

80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
Coupe moderne. Fermeture grand zip ton sur ton et recouvert pour faciliter l’impression. Capuche à 3 pans 
avec boucles d’écouteurs internes. Cordon plat. La poche intérieure droite comprend des ouvertures pour un 
câble d’écouteurs. 2 poches frontales avec couture renforcée. Intérieur molleton non gratté (french terry). 
Poignets et bord inférieur en côte 1x1. PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à 
l’utilisation d’un fil polyester entre les 2 faces du molleton. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 49	 52	 55	 59 
B	 59,7	 59,9	 62	 65,2

BC506

Black Heather grey Red White

BC507   S>XXL S 20

MONSTER MEN  //  Sweat capuche homme Monster
DUO modèle ♀ Réf. BC508

80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
Sweat-shirt à capuche avec fermeture Éclair®. PST : Perfect Sweat Technologie. 2 poches frontales. Finition 
de la capuche et des poches en côte 2x2. Molleton à faible rétrécissement. Poignets et ourlet du bas en côte 
2x2 avec élasthanne. Manches montées avec surpiqûres. Coutures latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56,5	 60	 63,5	 67 
B	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5

BC507

Black Navy Red

BC508   S>XXL S 20

WONDER WOMEN  //  Sweat capuche femme Wonder
DUO modèle ♂ Réf. BC507

80% coton peigné/20% polyester PST. 280 g/m²
Sweat-shirt à capuche avec fermeture Éclair®. PST : Perfect Sweat Technologie. 2 poches frontales. Intérieur 
non gratté (french terry). Fronces sur les poches et le haut des manches. Poignets et ourlet en côte 2x2. 
Capuche doublé ton sur ton. Curseur en forme d’étoile. Coupe cintrée. Coutures latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56	 58,5 
B	 64,5	 66	 67,5	 69	 70,5

BC508

Black Navy Red

IM
PR

ES
SI

ON VISIBLEMENT MEILLEURE

EXTÉRIEUR 100% COTON

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC505 Pièce Carton
Couleurs 34,90€ 30,40€

BC506 Pièce Carton
Couleurs 34,90€ 30,40€

BC507 Pièce Carton
Couleurs 38,40€ 33,40€

BC508 Pièce Carton
Couleurs 29,30€ 25,50€



CHEMISE  //  113a147

coton/élasthanne  �������������������������������������������������������������������������������  114-116
popeline polycoton  ����������������������������������������������������������������������������  117-119
popeline coton  ������������������������������������������������������������������������������������  120-121
sans repassage  ����������������������������������������������������������������������������������  122-123
coton sergé  �����������������������������������������������������������������������������������������  124-126
tencel/sans repassage  ������������������������������������������������������������������������������ 127
polyester sans entretien  ��������������������������������������������������������������������������� 128
polycoton  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 129

denim  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 130
oxford  ��������������������������������������������������������������������������������������������������  131-135
chevron  �����������������������������������������������������������������������������������������������  136-137
twill  �����������������������������������������������������������������������������������������������������  138-139
bermuda  ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 140
pantalon  ����������������������������������������������������������������������������������������������  141-143
pull  ������������������������������������������������������������������������������������������������������  144-147

PK450 - PK451
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RU966M

NEW

Black 
oxford grey 
convoy grey

Bright navy 
oxford blue 

white

White 
oxford blue 
bright navy

RU966M   S>3XL S 12

MEN'S LONG SLEEVE TAILORED CONTRAST ULTIMATE STRETCH SHIRT    
75% coton/25% élastomultiester (fibre Lycra® T400®). 130 g/m²
Coupe cintrée. Contrastes de couleurs au niveau des poignets et de la boutonnière. Dessous de col boutonné. 
Coupe allongée. Patte de boutonnière étroite. Ourlet arrondi. Poignets ajustables 2 boutons.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 51,5	          55	            58,5	     62	             65,5	               69 
B	 78,5	         79,5	          80,5	     81,5	            82,5	              83,5

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RU966M Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€



JZ60F   XS>XL S 12

CHEMISE FEMME ULTIMATE STRETCH   
DUO modèle ♂ Ref. JZ960

75% coton/25% élastomultiester. White 125 g/m² - Black 130 g/m²
Gestion de l'humidité pour plus de fraîcheur et de confort. Tissu résistant. Coupe cintrée. Col moderne, 
finition soignée. Patte de boutonnage cachée. Panneaux princesse (sans coutures latérales). Rabat court, col 
semi-évasé. Pinces au dos. Manchettes et napolitaines. Option boutons de manchette. Sans poche.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44) 
A	 42,5	 46	 48,5	 51	 55 
B	 64	 66	 68	 69	 70

JZ60F

Black White

JZ61F   XS>XL S 12

CHEMISETTE FEMME ULTIMATE STRETCH   
DUO modèle ♂ Réf. JZ961

JZ61F

Black White

JZ960   S>3XL S 12

CHEMISE HOMME ULTIMATE STRETCH    
DUO modèle ♀ Réf. JZ60F

75% coton/25% élastomultiester. White 125 g/m² - Black 130 g/m²
Gestion de l'humidité pour plus de fraîcheur et de confort. Tissu résistant. Coupe cintrée. Col moderne, 
finition soignée. Rabat court, col semi-évasé. Pinces au dos. Manchettes carrées et napolitaines. Option 
boutons de manchette. Sans poche.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 49	          52,5	         56,5	     59,5	            63      	         66,5 
B	 80	          81	            82	            83	              85	                87

JZ960

JZ60F

Black White

JZ961   S>3XL S 12

CHEMISETTE HOMME ULTIMATE STRETCH    
DUO modèle ♀ Réf. JZ61F

JZ961

Black White
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JZ60F Pièce Carton
Couleurs 38,80€ 33,70€

JZ61F Pièce Carton
Couleurs 36,20€ 31,45€

JZ960 Pièce Carton
Couleurs 39,90€ 34,70€

JZ961 Pièce Carton
Couleurs 37,20€ 32,40€



JZ46F   XS>XXL* S 12

CHEMISE STRETCH FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ946

97% coton/3% élasthanne. 140 g/m²
Chemise ajustée en coton/élasthanne. Maille extensible pour un meilleur confort. Pinces au niveau du dos 
et à l’avant pour une coupe plus féminine. 7 boutons ton sur ton. Col classique à bouton unique. Sans poche. 
Manches 3/4 avec poignets fendus.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	XXL(46) 
A	 42,5	 46	 48,5	 51	 55	 59 
B	 58,5	 60,5	 62,5	 63,5	 64,5	 65,5

*Taille XXL uniquement en black.

JZ46F

Black Chocolate Port White

JZ47F   XS>XXL S 12

CHEMISETTE STRETCH FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. JZ947

Black White

JZ946   S>3XL S 12

CHEMISE STRETCH HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ46F

97% coton/3% élasthanne. 140 g/m²
Chemise ajustée en coton/élasthanne. Maille extensible pour un meilleur confort. 7 boutons ton sur ton. Sans 
poche. Poignets à 2 boutons. Col italien mi-ouvert avec bouton unique.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 51,5	          55	            59	           62	             65,5	              69 
B	 77	         78	             79	    80	              82	               84

JZ946

Black Chocolate Port White

JZ947   S>3XL S 12

CHEMISETTE STRETCH HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ47F

Black White

JZ47FJZ947
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ46F Pièce Carton
Couleurs 32,80€ 28,50€

JZ47F Pièce Carton
Couleurs 30,20€ 26,25€

JZ946 Pièce Carton
Couleurs 33,80€ 29,35€

JZ947 Pièce Carton
Couleurs 31,10€ 27,05€



BC710   S>3XL S 10

BLACK TIE LONG SLEEVES MEN  //  Chemise stretch homme
DUO modèle ♀ Réf. BC711

97% coton peigné/3% élasthanne. 135 g/m²
Chemise manches longues en popeline stretch souple. Poignets ajustables 2 boutons, boutonnières 
supplémentaires pour les boutons de manchette. Boutons nacrés assortis cousus en croix. Dernière 
boutonnière horizontale. Pinces sur l’arrière pour une coupe ajustée et contemporaine. 2 boutons de réserve. 
Sans poche. Col italien 2 boutons et baleines de col non amovibles.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56,5	 61,5	 66,5	 69	 74 
B	 73	 74	 76	 78	 79	 81

BC710

Black White

BC711   XS>XXL S 10

BLACK TIE LONG SLEEVES WOMEN  //  Chemise stretch femme
DUO modèle ♂ Réf. BC710

97% coton peigné/3% élasthanne. 135 g/m²
Chemisier manches longues en popeline stretch souple. Col féminin. Poignets ajustables 2 boutons, 
boutonnières supplémentaires pour les boutons de manchette. Boutons nacrés assortis cousus en croix. 1 
bouton de réserve. Sans poche. Pinces au niveau de la poitrine, sur le devant et sur l’arrière.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 46,5	 49	 51,5	 54	 56,5 
B	 65	 66	 67	 68	 69	 70

BC711

Black White

CHEMISE AJUSTÉE
STRETCH MODERNE

CONFORT MODERNE
100% BRANCHÉ, LIBERTÉ DE MOUVEMENT

B&C BLACK TIE

♂ REGULAR FIT
♀ ADJUSTED FIT

En savoir plus :
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BC710 Pièce Carton
Couleurs 30,10€ 26,20€

BC711 Pièce Carton
Couleurs 30,10€ 26,20€



BC721   S>4XL S 10

SMART LONG SLEEVES MEN  //  Chemise polycoton homme
DUO modèle ♀ Réf. BC722

65% polyester/35% coton. 115 g/m²
Chemise manches longues en popeline polyester/coton traitée Easy Care pour une durabilité et un confort 
accrus. Col italien semi-ouvert renforcé par des baleines non amovibles. Poche poitrine appliquée. Boutons 
nacrés assortis cousus en croix. Dernière boutonnière horizontale. Bas arrondi. 2 boutons de réserve. 
Empiècement du dos avec plis de chaque côté.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 56	 58,5	 63,5	 68,5	 71	 76	 78,5 
B	 80	 81	 83	 85	 86	 88	 89

BC721

White

BC722   XS>3XL S 10

SMART LONG SLEEVES WOMEN  //  Chemise polycoton femme
DUO modèle ♂ Réf. BC721

65% polyester/35% coton. 115 g/m²
Chemise manches longues en popeline polyester/coton traitée Easy Care pour une durabilité et un confort 
accrus. Col féminin. Pinces au niveau de la poitrine, sur le devant et sur l’arrière pour une coupe ajustée. 
Boutons nacrés assortis cousus en croix. Dernière boutonnière horizontale. Bord inférieur moderne et arrondi. 
1 bouton de réserve. Popeline polyester/coton traitée Easy Care.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 45,5	 48	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 65	 66	 67	 68	 69	 70	 71

White

BC723   S>4XL S 10

SMART SHORT SLEEVES MEN  //  Chemisette polycoton homme
DUO modèle ♀ Réf. BC724 White

BC724   XS>3XL S 10

SMART SHORT SLEEVES WOMEN  //  Chemisette polycoton femme
DUO modèle ♂ Réf. BC723 White

BC722

BC723 BC724
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC721 Pièce Carton
White 23,70€ 20,60€

BC722 Pièce Carton
White 23,70€ 20,60€

BC723 Pièce Carton
White 20,90€ 18,20€

BC724 Pièce Carton
White 20,90€ 18,20€



SC410   S>3XL S 12

CHEMISE POPELINE HOMME   
DUO modèle ♀ Réf. SC411

55% coton/45% polyester. 120 g/m²
Popeline en polyester/coton. Col standard. Poche poitrine côté gauche. Boutons ton sur ton. 2 petits plis 
d’aisance au dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54,5	 58,5	 62,5	 66,5	 70,5	 74,5 
B	 78	 80	 82	 84	 86	 88

SC410

Black Mid blue White

SC411   S>3XL* S 12

CHEMISE POPELINE FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. SC410

55% coton/45% polyester. 120 g/m²
Manches longues. Poche plaquée sur la poitrine. Boutons ton sur ton. Coutures latérales cintrées avec pinces 
au dos et au buste.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56	 58,5	 61 
B	 63	 64	 65	 66	 67	 68

*Taille 3XL uniquement en white.

SC411

Black White

SC415 SC416

SC415   S>3XL S 12

CHEMISETTE POPELINE HOMME   
DUO modèle ♀ Réf. SC416

55% coton/45% polyester. 120 g/m²
Popeline en polyester/coton. Col standard. Boutons ton sur ton. 2 petits plis au dos. Poche 
poitrine côté gauche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54,5	 58,5	 62,5	 66,5	 70,5	 74,5 
B	 78	 80	 82	 84	 86	 88

Black White

SC416   S>XXL S 12

CHEMISETTE POPELINE FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. SC415

55% coton/45% polyester. 120 g/m²
Manches courtes. Coutures latérales cintrées avec pinces au dos et au buste. Poche plaquée 
sur la poitrine. Boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56	 58,5 
B	 63	 64	 65	 66	 67

Black White
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SC410 Pièce Carton
White 25,90€ 22,55€
Couleurs 30,40€ 26,45€

SC411 Pièce Carton
S-3XL White 24,70€ 21,50€
S-XXL Black 29,00€ 25,20€

SC415 Pièce Carton
White 22,70€ 19,75€
Black 26,60€ 23,10€

SC416 Pièce Carton
White 21,60€ 18,80€
Black 25,30€ 22,00€



JZ34F

JZ34F   XS>XXL S 12

CHEMISE POPELINE FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. JZ934

65% polyester/35% coton. 110 g/m²
Popeline polyester/coton. Facile d’entretien, repassage minimum. 7 boutons ton sur ton. Poche poitrine côté 
gauche. Poignets réglables arrondis à 2 boutons. Col classique à bouton unique.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	XXL(46) 
A	 46	 49,5	 52	 54,5	 58,5	 62,5 
B	 63	 65	 67	 68	 69	 70

Black Bright royal Classic red Convoy grey Navy Turquoise White

JZ35F   XS>XXL S 12

CHEMISETTE POPELINE FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. JZ935

JZ35F

Black Bright royal Classic red Convoy grey Navy Turquoise White

JZ934

JZ934   S>4XL* S 12

CHEMISE POPELINE HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ34F

65% polyester/35% coton. 110 g/m²
Popeline en polyester/coton. 7 boutons ton sur ton. Poche poitrine côté gauche. Col de forme classique 
baleiné. 2 plis d’aisance dans le dos. Poignets arrondis 2 boutons. Facile d'entretien, repassage minimum.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48)	 4XL(49/50) 
A	 55	         58	           62,5	    67	              73	              76,5	              80 
B	 76,5	        77,5	          78,5	    79,5	           80,5	             82,5	            83,5

*Taille 4XL uniquement en white et black.

Black Bright royal Classic red Convoy grey Navy Turquoise White

JZ935   S>4XL* S 12

CHEMISETTE POPELINE HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ35F

*Taille 4XL uniquement en white et black.

JZ935

Black Bright royal Classic red Convoy grey Navy Turquoise White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ34F Pièce Carton
Couleurs 25,80€ 22,45€

JZ35F Pièce Carton
Couleurs 23,20€ 20,20€

JZ934 Pièce Carton
Couleurs 26,60€ 23,10€

JZ935 Pièce Carton
Couleurs 23,90€ 20,80€



JZ36F   S>XL S 12

CHEMISE POPELINE FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ936

100% coton. 125 g/m²
Popeline 100% coton. Facile d’entretien, repassage minimum. 7 boutons ton sur ton. Col classique à bouton 
unique. Poche poitrine côté gauche. Poignets réglables arrondis à 2 boutons.

A

B

 	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44) 
A	 49,5	 52	 54,5	 58,5 
B	 65	 67	 68	 69

JZ36F

Black Classic red White

JZ37F   S>XL S 12

CHEMISETTE POPELINE FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ937 Black Classic red White

JZ936   S>4XL S 12

CHEMISE POPELINE HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ36F

100% coton. 125 g/m²
Popeline 100% coton. Facile d’entretien, repassage minimum. 7 boutons ton sur ton. Poche poitrine côté 
gauche. 2 plis d’aisance dans le dos. Poignets arrondis 2 boutons. Pointes de col à baleine renforcées, style 
Kent.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)  	 L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48)	  4XL(49/50) 
A	 55	         58	             62,5	          67	              73	               76,5	         80 
B	 76,5	        77,5	            78,5	         79,5	            80,5	             82,5	          83,5

JZ936

Black Classic red White

JZ937   S>4XL S 12

CHEMISETTE POPELINE HOMME   
DUO modèle ♀ Réf. JZ37F Black Classic red White

JZ937 JZ37F
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JZ36F Pièce Carton
Couleurs 27,60€ 24,00€

JZ37F Pièce Carton
Couleurs 25,00€ 21,75€

JZ936 Pièce Carton
Couleurs 28,40€ 24,70€

JZ937 Pièce Carton
Couleurs 25,80€ 22,40€



BC705   S>4XL S 10

HERITAGE LONG SLEEVES MEN  //  Chemise popeline homme
DUO modèle ♀ Réf. BC706

100% coton peigné. 125 g/m²
Chemise manches longues en popeline pur coton traitée Easy Care. Col italien semi-ouvert avec baleines de col 
non amovibles. Poche poitrine appliquée. Manches boutonnées. Boutons nacrés assortis cousus en croix. Dernière 
boutonnière horizontale. Empiècement du dos avec plis de chaque côté et surpiqûres tendance. Bas arrondi avec 
renforcements carrés sur les côtés. 2 boutons de réserve. Fixation pour cravate. Poignets droits avec solution de 
fermeture exclusive : 3 possibilités (classique, mousquetaire avec ou sans boutons de manchette).

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 56	 58,5	 63,5	 68,5	 71	 76	 78,5 
B	 80	 81	 83	 85	 86	 88	 89

BC705

Black White

BC706   XS>3XL S 10

HERITAGE LONG SLEEVES WOMEN  //  Chemise popeline femme
DUO modèle ♂ Réf. BC705

100% coton peigné. 125 g/m²
Chemise manches longues en popeline pur coton traité Easy Care. Col féminin. Poignets à double bouton 
avec possibilité de poignets mousquetaires. Bouton nacrés assortis cousus en croix. Dernière boutonnière 
horizontale. Bord inférieur moderne et arrondi. 1 bouton de réserve. Pinces au niveau de la poitrine, sur le 
devant et sur l’arrière pour une coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 45,5	 48	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 65	 66	 67	 68	 69	 70	 71

BC706

Black White

BC707   S>4XL S 10

HERITAGE SHORT SLEEVES MEN  //  Chemisette popeline homme
DUO modèle ♀ Réf. BC708

BC707

White

BC708   XS>3XL S 10

HERITAGE SHORT SLEEVES WOMEN  //  Chemisette popeline femme
DUO modèle ♂ Réf. BC707

BC708

White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC705 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€

BC706 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€BC707 Pièce Carton

White 23,00€ 20,00€
BC708 Pièce Carton

White 23,00€ 20,00€



JZ958   S>XXL S 12

CHEMISE COUPE MODERNE SANS REPASSAGE   
DUO modèle ♀ Réf. JZ56F page 123

100% coton micro sergé. 120 g/m²
Col italien mi-ouvert avec pointes renforcées. Poignets à bords biseautés fermés par un bouton unique. Ourlet 
arrondi. Coupe plus ajustée et sans poche.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46) 
A	 53	         56	          60,5	           65	              71 
B	 75	        76	            77	            78	              79

JZ958

Black White

JZ959   S>XXL S 12

CHEMISETTE COUPE MODERNE SANS REPASSAGE   
DUO modèle ♀ Réf. JZ57F page 123

100% coton micro sergé. 120 g/m²
Coupe ajustée. Sans poche. Ourlet arrondi. Col italien mi-ouvert avec pointes renforcées.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46) 
A	 53	          56	          60,5	    65	               71 
B	 75	          76	           77	             78	              79

JZ959

White

RETROUVEZ LA GAMME 
PULLS PENDUIK  

p. 144

En savoir plus :
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JZ958 Pièce Carton
Couleurs 46,80€ 40,70€

JZ959 Pièce Carton
White 41,60€ 36,20€



JZ56F   S>XXL S 12

CHEMISE SANS REPASSAGE FEMME  
DUO modèle ♂ Réf. JZ956

100% coton micro sergé. 120 g/m²
Long col élégant et confortable. Fermeture par double boutonnage tendance. Poignets évasés et longs à bords 
droits fermés par un unique bouton, possibilité de mettre des boutons de manchettes. Ourlet arrondi. Sans 
poche. Coupe cintrée.

A

B

 	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	XXL(46) 
A	 47,5	 50	 52,5	 56,5	 60,5 
B	 63	 65	 66	 67	 68

JZ56F

Black Bright sky White

JZ57F

JZ956   S>3XL S 12

CHEMISE SANS REPASSAGE HOMME  
DUO modèle ♀ Réf. JZ56F

100% coton micro sergé. 120 g/m²
Col italien semi-ouvert à pointes boutonnées. Poignets à bords biseautés, possibilité de mettre des boutons 
de manchettes. Empiècement dos avec deux plis. Ourlet arrondi. Poche poitrine côté cœur.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 55	          58	          62,5	      67	             73	               76,5 
B	 80	          81	           82	              83	             84	                86

JZ956

Black Bright sky White

JZ957

JZ57F   XS>XXL S 12

CHEMISETTE SANS REPASSAGE FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ957 Black Bright sky White

JZ957   S>3XL S 12

CHEMISETTE SANS REPASSAGE HOMME  
DUO modèle ♀ Réf. JZ57F Black Bright sky White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ56F Pièce Carton
Couleurs 46,60€ 40,50€

JZ57F Pièce Carton
Couleurs 42,80€ 37,20€

JZ956 Pièce Carton
Couleurs 47,90€ 41,65€

JZ957 Pièce Carton
Couleurs 44,00€ 38,30€



JZ16F   S>XXL S 12

CHEMISE COTON SERGÉ FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ916

100% coton sergé. 130 g/m²
Col confortable. Col de propreté en mailles chevrons ton sur ton. Taille cintrée mettant en valeur la 
silhouette. Patte de renfort sur l’empiècement au dos et la couture latérale du bas. Dos sans pli. Ourlet 
arrondi. Sans poche. Poignets à bords arrondis avec deux boutons.

A

B

 	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	  XXL(46) 
A	 48,5	 51	 53,5	 57,5	  61,5 
B	 63	 65	 66	 67	  68

Black French navy White French navy White

JZ916   S>4XL S 12

CHEMISE COTON SERGÉ HOMME   
DUO modèle ♀ Réf. JZ16F

100% coton sergé. 130 g/m²
Col confortable à pointes boutonnées. Col de propreté en mailles chevrons ton sur ton. Patte de renfort sur 
l’empiècement au dos et la couture latérale du bas. Poignets à bords arrondis avec deux boutons. Dos sans 
pli. Ourlet arrondi. Poche poitrine côté coeur.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48)	4XL(49/50) 
A	 53,5	          57	            61	            64	             67,5	           71	            74,5 
B	 75	         77,5	           79	            82	               84	              85	              85

JZ916

Black French navy White

JZ17F   S>XXL S 12

CHEMISETTE COTON SERGÉ FEMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ917

JZ917   S>4XL S 12

CHEMISETTE COTON SERGÉ HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ17F French navy White

JZ16F

JZ17FJZ917
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JZ16F Pièce Carton
Couleurs 32,30€ 28,05€

JZ17F Pièce Carton
Couleurs 29,70€ 25,80€

JZ916 Pièce Carton
Couleurs 33,20€ 28,90€

JZ917 Pièce Carton
Couleurs 30,60€ 26,60€



JZ18F   S>XL S 12

CHEMISE FEMME MANCHES 3/4 RETROUSSABLES    
DUO modèle ♂ Réf. JZ918

100% coton sergé. 130 g/m²
Col confortable. Col de propreté en mailles chevrons ton sur ton. Style ajusté avec des pinces à la taille, au 
niveau du buste, en bas et sur le devant. Renfort ton sur ton en mailles chevrons sur la couture latérale du 
bas. Poignets à bords droits avec deux boutons. Les manches peuvent être retroussées grâce à un bouton 
extérieur et à une patte intérieure. Dos sans pli. Ourlet arrondi. Poches poitrine plaquées avec rabat et 
fermeture boutonnée.

A

B

 	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44) 
A	 47,5	 50	 52,5	 56,5 
B	 63	 65	 66	 67

Black Khaki White

JZ19F   S>XL S 12

CHEMISETTE FEMME MANCHES RETROUSSABLES    
DUO modèle ♂ Réf. JZ919 Khaki White

JZ918   S>XXL S 12

CHEMISE HOMME MANCHES RETROUSSABLES    
DUO modèle ♀ Réf. JZ18F

100% coton sergé. 130 g/m²
Col italien mi-ouvert et confortable. Col de propreté en mailles chevrons ton sur ton. Poches poitrine 
plaquées avec rabat et fermeture boutonnée. Renfort ton sur ton en mailles chevrons sur la couture latérale 
du bas. Poignets à bords droits fermés par un bouton unique. Ourlet droit sur le devant et arrondi au dos. Dos 
sans pli. Coupe semi-ajustée. Les manches peuvent être retroussées grâce à un bouton extérieur et à une 
patte intérieure.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	 XL(43/44)	  XXL(45/46) 
A	 51,5	         55	             59	  62	             65,5 
B	 76	         78,5	           80	           84	               85

JZ918

Black Khaki White

JZ919   S>XXL S 12

CHEMISETTE HOMME MANCHES RETROUSSABLES    
DUO modèle ♀ Réf. JZ19F Khaki White

JZ18F

JZ19FJZ919
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ18F Pièce Carton
Couleurs 32,30€ 28,05€

JZ19F Pièce Carton
Couleurs 29,70€ 25,80€

JZ918 Pièce Carton
Couleurs 33,20€ 28,90€

JZ919 Pièce Carton
Couleurs 30,60€ 26,60€



BC715   S>4XL S 10

SHARP LONG SLEEVES MEN  //  Chemise coton twill homme
DUO modèle ♀ Réf. BC716

100% coton peigné. 130 g/m²
Chemise manches longues en pur coton sergé traité Easy Care avec finition peau de pêche au toucher très 
doux. Col contemporain renforcé avec baleines non amovibles. Poche poitrine appliquée. Poignets ajustables 
2 boutons, boutonnières supplémentaires pour les boutons de manchette. Boutons nacrés assortis cousus en 
croix. Dernière boutonnière horizontale. Empiècement du dos avec plis de chaque côté et surpiqûres tendance. 
Bas arrondi avec renforcements carrés sur les côtés. 2 boutons de réserve. Système de fixation pour cravate.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 56	 58,5	 63,5	 68,5	 71	 76	 78,5 
B	 80	 81	 83	 85	 86	 88	 89

BC715

Navy White

BC716   XS>3XL S 10

SHARP LONG SLEEVES WOMEN  //  Chemise coton twill femme
DUO modèle ♂ Réf. BC715

100% coton peigné. 130 g/m²
Chemisier manches longues en pur coton sergé traité Easy Care avec finition peau de pêche au toucher 
très doux. Col féminin. Poignets ajustables 2 boutons, boutonnière supplémentaire pour les boutons de 
manchette. Boutons nacrés assortis cousus en croix. Dernière boutonnière horizontale. Bord inférieur 
moderne et arrondi.1 bouton de réserve. Pinces au niveau de la poitrine, sur le devant et sur l’arrière pour une 
coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 45,5	 48	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 65	 66	 67	 68	 69	 70	 71

BC716

Navy White

BC717   S>4XL S 10

SHARP SHORT SLEEVES MEN  //  Chemisette coton twill homme
DUO modèle ♀ Réf. BC718 White

BC718   XS>3XL S 10

SHARP SHORT SLEEVES WOMEN  //  Chemisette coton twill femme
DUO modèle ♂ Réf. BC717

BC718

White

BC717
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BC715 Pièce Carton
Couleurs 29,90€ 26,00€

BC716 Pièce Carton
Couleurs 29,90€ 26,00€

BC717 Pièce Carton
White 27,40€ 23,80€

BC718 Pièce Carton
White 27,40€ 23,80€



JZ54F   XS*>XXL* S 12

CHEMISE CINTRÉE FEMME EN TENCEL®    
DUO modèle ♂ Réf. JZ954

54% coton/46% lyocell Tencel® sergé. 136 g/m²
Véritable facilité d’entretien, repassage minimum. Long col élégant et confortable. Pas de pli au dos. 
Empiècement avant étroit à 8 boutons. Contraste de boutons nacrés argentés sur chemise couleur et de 
boutons blancs sur chemise blanche. Poignets à bords droits avec fentes latérales pour plus d’aisance. 
Panneau à soufflet simple épaisseur sur la couture latérale en bas. Contraste avec le ruban en satin rose le 
long de la couture du col. Sans poche. Coupe ajustée avec des pinces au niveau du buste, en bas et dans le 
dos.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	  XXL(46) 
A	 44	 47,5	 50	 52,5	 56,5	   60,5 
B	 61	 63	 65	 66	 67	   68

*Tailles XS et XXL uniquement en white.

JZ54F

Black French navy White

JZ954   S>3XL S 12

CHEMISE CINTRÉE HOMME EN TENCEL®    
DUO modèle ♀ Réf. JZ54F

54% coton/46% lyocell Tencel® sergé. 136 g/m²
Coupe ajustée avec couture latérale et pinces dans le dos. Col italien mi-ouvert avec pointes renforcées et 
empiècement à deux boutons. Empiècement à revers à 7 boutons. Contraste de boutons nacrés argentés sur 
chemise couleur et de boutons blancs sur chemise blanche. Plis surpiqués à l’arrière des manches. Poignets 
à bords biseautés avec deux boutons. Empiècement arrière avec triple détail surpiqué. Panneau à soufflet 
simple épaisseur sur la couture latérale en bas. Sans poche. Contraste avec le ruban en satin rose le long de 
la couture du col. Dos sans pli.

A

B

 	S(37/38)  	M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 50,5	          54	           58	             61	            64,5	              68 
B	 76	          77	           78	             79	              81	               83

JZ954

Black French navy White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ54F Pièce Carton
Couleurs 46,60€ 40,50€

JZ954 Pièce Carton
Couleurs 47,90€ 41,65€



HY585
HY586

HY585   S>XXL S 24

MEN'S GINGHAM COFREX/PUFY WICKING S/S SHIRT    
DUO modèle ♀ HY586

100% cofrex/pufy polyester ghingham check. 115 g/m²
Chemise homme manches courtes à carreaux vichy.  Boutons perlés. Col ajusté.  Coupe droite. Tissu facile 
d’entretien, respirant, anti-UV et à séchage rapide.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51,5	 54	 56,5	 59	 61,5 
B	 76	 77,5	 79	 80,5	 82

Blue 
white

HY586   XS>XL S 24

LADIES' GINGHAM COFREX/PUFY WICKING S/S SHIRT    
DUO modèle ♂ HY585

100% cofrex/pufy polyester ghingham check. 115 g/m²
Chemise femme manches courtes à carreaux vichy.  Boutons perlés. Col ajusté.  Coupe droite. Tissu facile 
d’entretien, respirant, anti-UV et à séchage rapide.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 44	 47	 50	 53	 56 
B	 65	 67	 69	 71	 73

Blue 
white

HY595   S>3XL S 24

CHEMISETTE  HOMME RESPIRANTE    
100% polyester Pufy®. 115 g/m²
Chemisette manches courtes. Séchage rapide. Boutons nacrés. Anti bactérien. Anti UV. Col sans bouton. 
Facile d'entretien.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53,5	 56	 58,5	 61,5	 64,5	 67,5 
B	 75	 76,5	 78	 79,5	 80,5	 81

HY595

Black White

COFREX / PUFY 
EASYCARE 

> Infroissable
> Sans repassage
> Respirant
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HY585 Pièce Carton
S-XL Blue white 25,20€ 21,90€
XXL Blue white 26,80€ 23,30€

HY586 Pièce Carton
Blue white 24,00€ 20,85€

HY595 Pièce Carton
S-XL Couleurs 26,80€ 23,30€
XXL-3XL Couleurs 28,00€ 24,35€



RU972M   S>4XL S 12

MEN'S LONG SLEEVE TAILORED COOLMAX® SHIRT    
70% coton/30% polyester Coolmax®. 110 g/m²
Coupe cintrée. Col Kent droit aux pointes renforcées. Tissus respirant et régulateur d'humidité 
grace à la technologie Coolmax®. Empiècement dans le dos avec plis latéraux. Poche poitrine côté 
cœur. Poignets ajustables. Ourlet arrondi.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48)   4XL(49/50) 
A	 53	          56	            59	           62	               65	               68		     71 
B	 80	         81	             82	    83	               85	               87 		     87

RU972M

NEW

White

RU973M   S>4XL S 12

MEN'S SHORT SLEEVE TAILORED COOLMAX® SHIRT    
70% coton/30% polyester Coolmax®. 110 g/m²
Coupe cintrée. Col Kent droit aux pointes renforcées. Tissus respirant et régulateur d'humidité 
grace à la technologie Coolmax®. Empiècement dans le dos avec plis latéraux. Poche poitrine côté 
cœur. Poignets ajustables. Ourlet arrondi.

A

B

 S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48)  4XL(49/50) 
A	 53	          56	            59	           62	               65	               68		   71 
B	 80	         81	             82	    83	               85	               87 		   87

RU973M

NEW

White

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RU972M Pièce Carton
White 41,10€ 35,80€

RU973M Pièce Carton
White 39,10€ 34,00€



BC005   S>XXL S 20

VISION MEN  //  Chemise homme denim
DUO modèle ♀ Réf. BC006

100% coton denim twill. 185 g/m²
Coupe droite. Col cutaway. Lignes décoratives multipoints ton sur ton à l'arrière du col. Boutons ton sur 
ton. Bouton décoratif en laiton vieilli sur la patte de manche gauche pour donner un caractère unique à la 
chemise. Empiècement droit muni de surpiqûres triples décoratives à l'avant comme à l'arrière. Renforts 
latéraux en denim retourné sur le bord inférieur. Bords inférieurs arrondis. Plaquette de boutonnage semi 
visible. Sans poche. Manches longues et retroussables.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 61 
B	 72	 74	 76	 78	 80

BC005

Deep navy 
denim

BC006   XS>XXL S 20

VISION WOMEN  //  Chemise femme denim
DUO modèle ♂ Réf. BC005

100% coton denim twill. 185 g/m²
Coupe ajustée. Denim 100% coton à finition délavé. Manches longues et poignets à deux boutons. Col féminin 
avec rabat supplémentaire au niveau du premier bouton et fine bande en denim retourné pour un look DNM 
RAW renforcé. Arrière du col en 2 parties pour un look vintage. Boutons ton sur ton. Plaquette de boutonnage 
ton sur ton en points zigzag pour un look RNM RAW authentique. Bouton décoratif en laiton vieilli sur la patte 
de manche gauche, pour donner un caractère unique à la chemise. Empiècement décoratif muni de surpiqûres 
doubles à l'avant de l'épaule. Gousset (en denim retourné) sur le bord inférieur. Bord inférieur arrondi. Sans 
poche. Pinces au niveau de la poitrine et du dos pour une silhouette féminine.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 61	 63	 65	 67	 69	 71

BC006

Deep navy 
denim

FR501

FR501   S>XXL S 24

CHAMBRAY SHIRT  //  Chemise chambray
100% coton chambray. 200 g/m²
Chemise en toile de lin très fine. Coupe ajustée. Pointes de col boutonnées. 2 boutons aux poignets. 
 Poche poitrine à gauche. Boutons nacrés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52,5	 55	 57,5	 60,5	 63 
B	 74	 75,5	 77	 78,5	 80

Chambray 
blue
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BC005 Pièce Carton
Deep navy denim 33,00€ 28,70€

BC006 Pièce Carton
Deep navy denim 33,00€ 28,70€

FR501 Pièce Carton
S-XL Chambray blue 28,00€ 24,35€
XXL Chambray blue 30,00€ 26,05€



RU920M

NEW

RU920M   S>3XL S 12

MEN'S LONG SLEEVE TAILORED WASHED OXFORD SHIRT    
100% coton biologique. 140 g/m²
Coupe cintrée. Col boutonné. Poche poitrine côté cœur. Poignets ajustables 2 boutons. 
Ourlet arrondi. Système fixation amovible pour cravate.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48)    
A	 53	          56	            59	           62	               65	               68		   
B	 80	         81	             82	    83	               85	               87 		

 

Oxford blue 
oxford navy

Oxford navy 
oxford blue

Oxford red 
cream

White 
oxford blue

NEW
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RU920M Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€



HY510   S>XXL S 24

CHEMISE OXFORD HOMME    
80% coton/20% polyester. 170 g/m²
Pointes de col boutonnées. Pli au dos. Poche poitrine. Boutons nacrés. Traitement anti-froissement.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 57	 59,5	 62	 64,5	 67 
B	 78	 80	 82	 84	 86

HY510

Light grey Oxford blue White

HY515   S>XXL S 24

CHEMISETTE OXFORD HOMME    
80% coton/20% polyester. 170 g/m²
Traitement anti-froissement. Pointes de col boutonnées. Poche poitrine. Boutons nacrés. Pli d’aisance au dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 57	 59,5	 62	 64,5	 67 
B	 78	 80	 82	 84	 86

HY515

Oxford blue White

JZ922   S>3XL S 12

CHEMISE OXFORD CINTRÉE HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ32F page 133

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Chemise oxford élégante. Col italien mi-ouvert aux pointes renforcées. Élégants poignets réglables arrondis à 
deux boutons avec possibilité de mettre des boutons de manchettes. Bas arrondi. Sans poche. Coupe ajustée.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)  	XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 53	         56	          60,5	           65	             71	               74,5 
B	 78	        79	            80	            81	             82	                 84	

JZ922

Oxford blue White

JZ923   S>3XL S 12

CHEMISETTE OXFORD CINTRÉE HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ33F page 133

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Chemisette oxford élégante. Coupe cintrée contemporaine. Double revers sur les manches. Bas arrondi. Sans 
poche. Col italien mi-ouvert aux pointes renforcées.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)  	XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 53	          56	           60,5	      65	             71	               74,5 
B	 78	          79	            80	             81	             82	                84	

JZ923

Oxford blue White
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HY510 Pièce Carton
Couleurs 32,40€ 28,20€

HY515 Pièce Carton
Couleurs 30,40€ 26,45€

JZ922 Pièce Carton
Couleurs 29,20€ 25,40€

JZ923 Pièce Carton
Couleurs 26,60€ 23,10€



JZ932   S>6XL* S 12

CHEMISE OXFORD HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ32F

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Chemise oxford en 70% coton/30% polyester. Facile d’entretien, repassage minimum. Pointes de col 
boutonnées. Poche poitrine en V sur le côté gauche. Poignets arrondis 2 boutons. 2 plis d’aisance dans le dos.

A

B

 	S(37/38)  	M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48)	4XL(49/50)	  5XL(51/52)  6XL(53/54) 
A	 55	          58	          62,5	    67	              73	              76,5	             80	              83,5	              87 
B	 80	          81	           82         	   83	              84	                86	              87	               88	                89

*Tailles 5XL et 6XL uniquement en white et oxford blue.

Aztec blue Black Oxford blue Silver White

JZ32F

JZ32F   XS>4XL* S 12

CHEMISE OXFORD FEMME   
DUO modèle ♂ Réf. JZ932

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Chemise oxford en 70% coton/30% polyester. Facile d’entretien, repassage minimum. Poignets réglables 
arrondis à 2 boutons. Sans poche. Pinces au niveau du buste et du dos pour une coupe féminine.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	   XXL(46)	  3XL(48)	  4XL(50) 
A	 45	 48,5	 51	 53,5	 57,5	       61,5	        65,5	      69,5 
B	 60,5	 62,5	 64,5	 65,5	 66,5	       67,5	        68,5      69,5

*Taille 4XL uniquement en white et oxford blue.

Aztec blue Black Oxford blue Silver White

JZ932

JZ33F   XS>4XL* S 12

CHEMISETTE OXFORD FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. JZ933 Aztec blue Black Oxford blue Silver White

JZ933   S>6XL* S 12

CHEMISETTE OXFORD HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. JZ33F Aztec blue Black Oxford blue Silver White

JZ33FJZ933
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ32F Pièce Carton
Couleurs 28,40€ 24,70€

JZ33F Pièce Carton
Couleurs 25,80€ 22,45€

JZ932 Pièce Carton
Couleurs 29,20€ 25,40€

JZ933 Pièce Carton
Couleurs 26,60€ 23,10€



SC400   S>3XL S 12

CHEMISE OXFORD HOMME    
DUO modèle ♀ Réf. SC401 Black Oxford blue Oxford grey White

SC401   S>3XL S 12

CHEMISE OXFORD FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. SC400 Black Oxford blue Oxford grey White

SC405

SC406

SC405   S>3XL S 12

CHEMISETTE OXFORD HOMME   
DUO modèle ♀ réf. SC406

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Oxford classique avec boutons nacrés et pointes de col boutonnées. Poche poitrine côté cœur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54,5	 58,5	 62,5	 66,5	 70,5	 74,5 
B	 78	 80	 82	 84	 86	 88

Black Oxford blue Oxford grey White

SC406   S>3XL S 12

CHEMISETTE OXFORD FEMME     
DUO modèle ♂ Réf. SC405

70% coton/30% polyester. 135 g/m²
Pince au dos et buste pour une coupe plus féminine. Boutons nacrés. Sans poche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56	 58.5	 61 
B	 63	 64	 65	 66	 67	 68

Black Oxford blue Oxford grey White

SC401SC400
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SC400 Pièce Carton
White 28,20€ 24,55€
Couleurs 31,90€ 27,70€

SC401 Pièce Carton
White 26,80€ 23,35€
Couleurs 30,30€ 26,40€

SC405 Pièce Carton
White 25,90€ 22,50€
Couleurs 29,10€ 25,35€

SC406 Pièce Carton
White 24,60€ 21,40€
Couleurs 27,70€ 24,10€



BC700   S>4XL S 10

OXFORD LONG SLEEVES MEN  //  Chemise oxford homme
DUO modèle ♀ Réf. BC701

70% coton peigné/30% polyester. 135 g/m²
Chemise manches longues Oxford de haute qualité avec véritable finition Easy Care. Col boutonné. Poche 
poitrine appliquée. Poignets arrondis ajustables 2 boutons avec boutonnières supplémentaires pour les 
boutons de manchette. Manches avec bouton. Boutons nacrés assortis cousus en croix. Dernière boutonnière 
horizontale. Empiècement du dos avec plis de chaque côté et surpiqûres tendance. Bas arrondi avec  
renforcements sur les côtés. 2 boutons de réserve. Système fixation pour cravate.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55,5	 58	 63	 68	 70,5	 75,5	 78 
B	 80	 81	 83	 85	 86	 88	 89

BC700

Oxford blue Silver moon White

BC701   XS>3XL S 10

OXFORD LONG SLEEVES WOMEN  //  Chemise oxford femme
DUO modèle ♂ Réf. BC700

70% coton peigné/30% polyester. 135 g/m²
Chemise manches longues en Oxford de haute qualité avec véritable finition Easy Care. Col féminin. Poignets 
ajustables 2 boutons avec boutonnières supplémentaires pour les boutons de manchette. Boutons nacrés 
assortis cousus en croix. Dernière boutonnière horizontale. Bord inférieur moderne et arrondi. 1 bouton de 
réserve. Pinces au niveau de la poitrine, sur le devant et sur l’arrière pour une coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 45,5	 48	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 65	 66	 67	 68	 69	 70	 71

BC701

Oxford blue White

BC702 BC703

BC702   S>4XL S 10

OXFORD SHORT SLEEVES MEN  //  
Chemisette oxford homme
DUO modèle ♀ Réf. BC703

Oxford blue Silver moon White

BC703   XS>3XL S 10

OXFORD SHORT SLEEVES WOMEN  //  Chemisette oxford femme
DUO modèle ♂ Réf. BC702 Oxford blue White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC700 Pièce Carton
Couleurs 26,20€ 22,80€

BC701 Pièce Carton
Couleurs 26,20€ 22,80€BC702 Pièce Carton

Couleurs 23,90€ 20,80€
BC703 Pièce Carton

Couleurs 23,90€ 20,80€



JZ62F

JZ62F   XS>XXL S 12

CHEMISE FEMME À CHEVRONS    
DUO modèle ♂ Réf. JZ962

84% coton/16% mini chevrons polyester. 125 g/m²
Sans transparence. Coupe ajustée. Patte de boutonnage étroite. Manchettes chics et étroites aux poignets 
plus long. Pinces poitrine et ourlet devant et derrière. Sans poche.

A

B

 	 XS(36)	 S(38)	 M(40)	 L(42)	 XL(44)	   XXL(46) 
A	 44	 47,5	 50	 52,5	 56,5	     60,5 
B	 64	 66	 68	 69	 70	      71

Light  blue White

JZ63F   XS>XXL S 12

CHEMISETTE FEMME À CHEVRONS   
DUO modèle ♂ Réf. JZ963 Light  blue White

JZ962   S>3XL S 12

CHEMISE HOMME À CHEVRONS    
DUO modèle ♀ Réf. JZ62F

84% coton/16% mini chevrons polyester. 125 g/m²
Chemise manches longues. Entretien facile. Sans transparence. Coupe cintrée. Manchettes arrondies. Rabat 
court, col semi-évasé. Sans poche. Option boutons de manchette.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)	  XXL(45/46)	  3XL(47/48) 
A	 53	          56	          60,5	     65	              71	             74,5 
B	 78	         79	            80 	     81	              82	               84	

JZ962

Light  blue White

JZ963   S>3XL S 12

CHEMISETTE HOMME À CHEVRONS    
DUO modèle ♀ Réf. JZ63F Light  blue White

JZ63FJZ963
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JZ62F Pièce Carton
Couleurs 33,60€ 29,20€

JZ63F Pièce Carton
Couleurs 31,00€ 26,95€

JZ962 Pièce Carton
Couleurs 34,60€ 30,05€

JZ963 Pièce Carton
Couleurs 31,90€ 27,75€



RU964M   S>3XL S 12

MEN'S LONG SLEEVE TAILORED CONTRAST HERRINGBONE SHIRT    
84% coton/16% polyester. 130 g/m²
Coupe cintrée. Contrastes de couleurs au niveau des poignets et de l'encolure. Dessous de col boutonné. 
Pince au dos. Ourlet arrondi. Poignets ajustables 2 boutons.

A

B

 	S(37/38)	  M(39/40)	  L(41/42)	  XL(43/44)  XXL(45/46)	  3XL(47/48)    
A	 53	          56	            60,5	    65	               71	             74,5		   
B	 80	         80	             81	    82	               83	               85 	

RU964M

NEW

Light blue 
mid blue 

bright navy

White 
silver  

convoy grey

NEW

137

CH
EM

IS
E,

 P
UL

L 
 

& 
PA

NT
AL

ON
ch

ev
ro

n

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RU964M Pièce Carton
Couleurs 40,50€ 35,20€



PK630   S>3XL S 20

CHEMISETTE EASY  //  Chemise manches courtes 100% coton
100% coton twill. 130 g/m²
Intérieur col contrasté. Passepoil bas contrasté. Col boutonné. Poche poitrine.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 79	 80	 81	 82	 83	 84

PK630

White 
navy

PK635

PK635   S>3XL S 20

CHEMISE EASY  //  Chemise manches longues 100% coton
100% coton twill. 130 g/m²
Poche poitrine. Passepoil bas contrasté. Col boutonné. Intérieur col contrasté.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 79	 80	 81	 82	 83	 84

White 
navy

PK690   M>XXL S 20

VINTAGE  //  Chemise avec broderies et écussons Pen Duick
100% coton twill. 130 g/m²
Manches longues. Poche poitrine. Intérieur col contrasté. Chemise avec broderies et écussons sur devant, 
manches et dos.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 56	 58	 60	 62 
B	 80	 81	 82	 83

PK690

Beige Navy
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PK630 Pièce Carton
White 25,90€ 22,50€

PK635 Pièce Carton
White 28,20€ 24,50€

PK690 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€



PK610   M>XXL S 20

CHEMISE JONES  //  Chemise manches longues 2 poches
100% coton twill. 130 g/m²
Chemise avec 2 poches poitrine avec rabat. Intérieur col contrasté. Passepoil bas 
contrasté. 2 poches plaquées avec rabat.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 56	 58	 60	 62 
B	 80	 81	 82	 83

Beige 
navy

Navy 
beige

PK605

PK605   M>XXL S 20

CHEMISE BRANDY  //  Chemise manches longues 100% coton
100% coton twill. 130 g/m²
Intérieur col contrasté. Passepoil bas contrasté. Col boutonné. Poche poitrine.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 56	 58	 60	 62 
B	 80	 81	 82	 83

Beige 
navy

Navy 
beige

PK600   M>XXL S 20

CHEMISETTE BRANDY  //  Chemise coton manches courtes

Beige 
navy

Navy 
beige

PK610

PK600
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PK600 Pièce Carton
Couleurs 25,90€ 22,50€

PK605 Pièce Carton
Couleurs 28,20€ 24,50€

PK610 Pièce Carton
Couleurs 32,80€ 28,50€



FR605

FR605   XS>XXL S 24

MENS STRETCH CHINO SHORTS  //  Short stretch homme sans pince
DUO modèle ♀ Réf. FR606

97% coton/3% élasthanne. 220 g/m²
Short sans pince sur le devant. Matière stretch pour une plus grande liberté de mouvement. 2 poches à 
l'arrière avec passepoil. Poches à l'avant de biais. Passants pour ceinture. Sans étiquette de marque.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48
 

Attention tailles anglaises sur l'étiquette : 28 = taille 38 ; 30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 : 38 =  taille 48.

Navy Stone White

FR606

FR606   XS>XL S 24

LADIES STRETCH CHINO SHORTS  //  Short stretch femme sans pince
DUO modèle ♂ Réf. FR605

97% coton/3% élasthanne. 220 g/m²
Short sans pince sur le devant. Sans étiquette de marque. 2 poches à l'arrière avec passepoil. Poches à 
l'avant de biais. Passants pour ceinture. Matière stretch pour une plus grande liberté de mouvement.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46

Navy Stone White

PK800   M>XL S 20

SHORT WATSON  //  Bermuda poches plaquées en coton léger
100% coton.
2 poches latérales avec surpiqûre. 2 poches côtés avec fermeture Velcro®. 1 poche arrière avec fermeture 
Velcro®. Fermeture à la taille par boucle. Largeur taille réglable par boucle.
E

 	 M	 L	 XL 
E	 42	 44	 46

PK800

Beige Navy

140

CH
EM

IS
E,

 P
UL

L 
 

& 
PA

NT
AL

ON
be

rm
ud

a

FR605 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€

FR606 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€

PK800 Pièce Carton
Couleurs 28,40€ 24,70€



FR621

FR230

FR621   XS>XXL S 24

MENS STRETCH CHINO TROUSERS  //  Pantalon stretch homme sans pince
DUO modèle ♀ Réf. FR622

97% coton/3% élasthanne. 220 g/m²
Pantalon sans pince sur le devant. 2 poches arrière avec passepoil. Poches à l'avant de biais. Passants pour 
ceinture. Sans étiquette de marque.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48

Attention tailles anglaises sur l'étiquette : 28 = taille 38 ; 30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 : 38 =  taille 48.

Black Khaki Navy Stone Vintage red

FR622

FR135

FR622   XS>XL S 24

LADIES STRETCH CHINO TROUSERS  //  Pantalon stretch femme sans pince
DUO modèle ♂ Réf. FR621

97% coton/3% élasthanne. 220 g/m²
Pantalon sans pince sur le devant. 2 poches à l'arrière avec passepoil. Poches à l'avant de biais. Sans 
étiquette de marque. Passants pour ceinture.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46

Black Khaki Navy Stone

p. 52

p. 71
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

FR621 Pièce Carton
Couleurs 33,70€ 29,30€

FR622 Pièce Carton
Couleurs 33,70€ 29,30€



HY600

HY600   S>XXL S 12

CHINO TROUSERS  //  Pantalon homme à pinces
100% coton twill traité Teflon. 270 g/m²
2 poches. Pantalon à pinces. Finitions Teflon®.
E

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 40	 42	 44	 46	 48
 

Attention tailles anglaises sur l'étiquette :  
30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 : 38 =  taille 48.  
Longueur : 78 cm.

Navy

HY602   XS>XL S 12

LADIES FLAT FRONT CHINO TROUSERS  //  Pantalon femme coupe droite
DUO modèle ♂ Réf. HY608

100% coton twill. 270 g/m²
3 poches dont 1 à l’arrière. Pas de pli. Coupe «bootleg». Finitions Teflon®.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46
 

Longueur : 78 cm.

HY602

Black Stone

HY608   S>XXL S 12

FLAT FRONTED CHINO TROUSERS  //  Pantalon homme coupe droite
DUO modèle ♀ Réf. HY602

100% coton twill. 270 g/m²
4 poches dont 2 poches arrière avec bouton et rabat. Passants pour ceinture. Pas de pli. Finitions Teflon®.
E

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 40	 42	 44	 46	 48

Attention tailles anglaises sur l'étiquette :  
30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 : 38 =  taille 48.  
Longueur : 81 cm.

HY608

Black Navy
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HY600 Pièce Carton
Navy 33,70€ 29,30€

HY602 Pièce Carton
Couleurs 33,70€ 29,30€

HY608 Pièce Carton
Couleurs 33,70€ 29,30€



HY603   S>XXL S 12

SINGLE PLEAT MEN'S TROUSERS  //  Pantalon homme
100% polyester. 175 g/m²
3 poches dont 1 arrière avec bouton et rabat. Passants pour ceinture. Pantalon homme 1 pli.
E

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 40	 42	 44	 46	 48
 

Attention tailles anglaises sur l'étiquette :  
30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 : 38 =  taille 48.  
Longueur : 81 cm.

HY603

Black

HY640

HY640   S>3XL S 12

MEN'S 65/35 CHINO TROUSERS  //  Pantalon homme sans pince polycoton
DUO modèle ♀ Réf. HY641

65% polyester/35% coton. 255 g/m²
Pantalon sans pince sur le devant. Coupe droite. 2 poches à l'arrière avec des boutons. Passants pour 
ceinture. Boutons ton sur ton.
E

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
E	 40	 42	 44	 46	 48	 50
 

Attention tailles anglaises sur l'étiquette :  
30 = taille 40 ; 32 = taille 42 ; 34 = taille 44 ; 36 = taille 46 ; 38 =  taille 48 ; 40 = taille 50 
Longueur : 81 cm.

Black Navy Stone

HY641

HY641   XS>XL S 12

LADIES' 65/35 CHINO TROUSERS  //  Pantalon femme sans pince polycoton
DUO modèle ♂ Réf. HY640

65% polyester/35% coton. 255 g/m²
Pantalon sans pince sur le devant. Coupe droite. 2 poches à l'arrière avec des boutons. Passants pour 
ceinture. Boutons ton sur ton.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46
Longueur : 78 cm.

Black Navy Stone

143

CH
EM

IS
E,

 P
UL

L 
 

& 
PA

NT
AL

ON
pa

nt
al

on

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HY603 Pièce Carton
Black 30,90€ 26,85€

HY640 Pièce Carton
Couleurs 29,60€ 25,75€

HY641 Pièce Carton
Couleurs 29,60€ 25,75€



PK400

PK453   S>4XL S 20

FULL ZIP JUMPER  //  Pull grand zip
50% coton/50% acrylique. 270 g/m²
Tour de cou, poignets et ourlet en côte. Manches droites. Fermeture 
grand zip. Jauge 12.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 68	 71	 74	 76	 78	 80	 81

PK453

Black Dark grey Navy

PK455

PK455   S>4XL S 20

QUARTER ZIP JUMPER  //  Pull col zippé
50% coton/50% acrylique. 270 g/m²
Jauge 12. Tour de cou, poignets et ourlet en côte 1x1. Manches droites. 
Col zippé.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 66	 69	 72	 74	 76	 78	 79

Black Dark grey Navy

PK400   S>3XL S 25

WORKY  //  Pull col polo
100% acrylique.
Fermeture col zippée avec patte cachée. Col polo renforcé pouvant être porté 
relevé. Lavable à 40°C. Empiècement de protection aux épaules et coudes.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Navy
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PK400 Pièce Carton
Navy 40,80€ 35,50€

PK453 Pièce Carton
Couleurs 35,60€ 31,00€

PK455 Pièce Carton
Couleurs 31,30€ 27,20€



PK450

PK451
PK452

PK450   S>4XL S 20

MENS V NECK  //  Pull col V homme
DUO modèle ♀ Réf. PK451

50% coton/50% acrylique. 270 g/m²
Jauge 12. Tour de cou, poignets et ourlet en côte 1x1. Manches droites.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 66	 69	 72	 74	 76	 78	 79

Black Dark grey Navy

PK451   XS>XXL S 20

LADIES V NECK  //  Pull col V femme
DUO modèle ♂ Réf. PK450

50% coton/50% acrylique. 270 g/m²
Jauge 12. Tour de cou, poignets et ourlet en côte 1x1. Manches droites.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 61	 62	 63	 64	 65	 66

Black Dark grey Navy

PK452   S>4XL S 20

SLEEVELESS  //  Pull sans manches col V
50% coton/50% acrylique. 270 g/m²
Pull col V sans manche. Jauge 12. Tour de cou et ourlet en côte 1x1.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 65	 68	 71	 73	 75	 77	 78

Black Dark grey Navy

En savoir plus :
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PK450 Pièce Carton
Couleurs 27,40€ 23,80€

PK451 Pièce Carton
Couleurs 26,10€ 22,70€

PK452 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€



HY730   S>XXL S 24

PULL COL V LAMBSWOOL  //  Pull col V pure laine
100% pure laine lambswool.
Pure laine jauge 9. Manches droites. Col V. Lavable en machine.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5 
B	 68	 70	 71	 74	 76

HY730

Black Charcoal Navy

JZ10F   XS>XXL S 12

PULL COL V FEMME    
DUO modèle ♂ Réf. JZ710

50% coton/50% acrylique. 275 g/m²
Col V. Manches droites. Lavable à 40°C. Poignets, col et bas en côte 1x1 en Lycra®.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 46,5	 49	 51,5	 54	 56,5 
B	 60	 61	 62	 63	 64	 65

JZ10F

Black Cranberry 
marl

Denim marl French navy

JZ710   XS>4XL S 12

PULL COL V HOMME  
DUO modèle ♀ Réf. JZ10F

50% coton/50% acrylique. 275 g/m²
Col V. Manches droites. Poignets, col et bas en côte 1x1 en Lycra®. Lavable à 40°C.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 52,5	 55	 57,5	 60	 62,5	 65	 67,5 
B	 66	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 78,5	 78,5

JZ710

Black Cranberry 
marl

Denim marl French navy
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HY730 Pièce Carton
S-XL Couleurs 50,60€ 44,00€
XXL Couleurs 52,10€ 45,35€

JZ10F Pièce Carton
Couleurs 35,40€ 30,80€

JZ710 Pièce Carton
XS-XXL Couleurs 35,40€ 30,80€
3XL-4XL Couleurs 42,50€ 37,00€



JZ715   XS>XXL S 12

CARDIGAN COL V FEMME    
50% coton/50% acrylique. 275 g/m²
Cardigan femme col V au style contemporain et facile d’entretien. Boutons unis. Manches montées. Lavage à 
40°C. Bouton de rechange. Finitions poignets et bas en élasthanne.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 46,5	 49	 51,5	 54	 56,5 
B	 60	 61	 62	 63	 64	 65

JZ715

Black Charcoal 
marl

French navy

JZ717   S>3XL S 12

MEN'S CREW NECK KNITTED PULLOVER  //  Pull col rond
50% coton/50% acrylique. 275 g/m²
Col rond. Manches droites. Poignets, col et bas en côte 1x1 en Lycra®. Lavable à 40°C.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52,5	 55	 57,5	 60	 62,5	 65 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 78,5

JZ717

Black Charcoal 
marl

French navy

JZ71M   S>3XL S 12

MEN'S V-NECK KNITTED CARDIGAN  //  Cardigan homme col V
50% coton/50% acrylique. 275 g/m²
Cardigan homme col V. Boutons unis. Manches droites. Poignets, col et bas en côte 1x1 en Lycra®. Lavable 
à 40°C.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52,5	 55	 57,5	 60	 62,5	 65 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 78,5

JZ71M

Black Charcoal 
marl

French navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ715 Pièce Carton
Couleurs 35,40€ 30,80€

JZ717 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 37,90€ 33,00€
3XL Couleurs 45,50€ 39,60€

JZ71M Pièce Carton
S-XXL Couleurs 48,90€ 42,50€
3XL Couleurs 58,60€ 50,95€



POLAIRE & SOFT-SHELL  //  149a175

soft-shell capuche  ������������������������������������������������������������������������������150-152
soft-shell 3 couches  ��������������������������������������������������������������������������  153-157
soft-shell sport  �����������������������������������������������������������������������������������158-159
soft-shell workwear  ��������������������������������������������������������������������������  160-161
soft-shell 2 couches  ���������������������������������������������������������������������������162-163

polaire full zip  ������������������������������������������������������������������������������������  164-169
polaire technique  ��������������������������������������������������������������������������������������� 170
polaire tricotée  ������������������������������������������������������������������������������������������ 171
polaire épaisse  �����������������������������������������������������������������������������������  172-173
polaire 1/4 zip  ������������������������������������������������������������������������������������  174-175

PK775

PK770

PK765

148



PK781

PK781   S>4XL S 10

WELLINGTON MEN  //  Parka Soft-Shell homme
DUO modèle ♀ Réf. PK782

Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. 
Doublure : 100% polyester matelassé et taffetas.
Parka Soft-Shell 3 couches matelassée. Coupe ajustée. Poche poitrine zippée. 2 poches zippées sur les côtés. 
2 poches ouvertes sur les côtés. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et Réf. PK997  
page 151 en option (zip caché dans le col). Accès marquage dans le dos. Poche tablette intérieure.  
Poignets ajustables par Velcro®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 82	 84	 86	 88	 90	 92	 94 Black Navy

PK782

PK782   S>XXL S 10

WELLINGTON WOMEN  //  Parka Soft-Shell femme
DUO modèle ♂ Réf. PK781

Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. 
Doublure : 100% polyester matelassé et taffetas.
Parka Soft-Shell 3 couches matelassée. Coupe ajustée. Poche poitrine zippée. 2 poches zippées sur les côtés. 
2 poches ouvertes sur les côtés. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et Réf. PK997  
page 151 en option (zip caché dans le col). Accès marquage dans le dos. Poche tablette intérieure.  
Poignets ajustables par Velcro®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 68	 70	 72	 74	 76 Black Navy

ET ASSOCIEZ À LA CAPUCHE  
DE VOTRE CHOIX “UNIVERSAL HOODS” - P. 151

PK996 PK997PK995

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK781 Pièce Carton
Couleurs 90,80€ 79,00€

PK782 Pièce Carton
Couleurs 85,00€ 73,90€



PK778

PK774

PK995

PK774   XS>5XL S 10

TRANSATLANTIC  //  Soft-Shell manches amovibles
95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Soft-Shell 3 couches avec manches amovibles. Poche zippée sur la poitrine. Possibilité d'ajouter les capuches 
Réf. PK995, Réf. PK996 et Réf. PK997 page 151 en option (zip caché dans le col). 2 poches zippées sur les 
côtés. Empiècement en ripstop sur le buste pour faciliter le marquage.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 46,5	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

Black Navy

PK778   XS>4XL S 10

CORAL  //  Soft-Shell Sherpa
Extérieur: 96% polyester/4% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Soft-Shell 3 couches imperméable et respirante. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et 
Réf. PK997 page 151 en option (zip caché dans le col). Intérieur en polaire Sherpa. Dos plus long. Manches 
raglan. Poches zippées sur les côtés. Zip inversé. Poche poitrine zippée. Velcro® aux poignets.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Black

En savoir plus :En savoir plus :

VISUEL SANS MANCHES
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PK778 Pièce Carton
Black 61,50€ 53,50€

PK774 Pièce Carton
XS-3XL Couleurs 61,50€ 53,50€
4XL-5XL Couleurs 65,20€ 56,70€



PK995   Taille unique S 50

UNIVERSAL SOFT-SHELL HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles Réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. PK779 
page 209, Réf. PK781 et Réf. PK782 page 149. Soft-Shell 3 couches. Intérieur en taffetas. Cordon de serrage 
élastiqué avec stopper. Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le dessus. Contraste 
de couleur sur le haut de la capuche à l'intérieur et sur le cordon de serrage.

PK995

PK996   Taille unique S 100

UNIVERSAL NEON HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. PK779 
page 209, Réf. PK781 et réf. PK782 page 149.  Intérieur en taffetas. Cordon de serrage élastiqué avec stopper. 
Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le dessus. Couleurs réflechissantes dans 
la nuit.

PK996

Neon black Neon grey Neon orange Neon yellow

Black 
atoll

Black 
fluorescent 

green

Black 
black

Black 
apple green

Black 
fluorescent 

pink

Black 
fuchsia

Black 
fluorescent 

yellow

Black 
fluorescent 

orange

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
metal gold

Black 
gold

Black 
red

Black 
silver

Black 
royal

Black 
purple

Black 
white

Navy 
fluorescent 

orange

Navy 
fluorescent 

green

Black 
sky

Navy 
fluorescent 

yellow

Navy 
gold

Navy 
fuchsia

Navy 
fluorescent 

pink

Navy 
orange

Navy 
silver

Navy 
red

Navy 
navy

Navy 
white

20
COULEURS

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP   
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo.

Black Fluorescent 
pink

Gold Navy Red Sky

Apple Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

Kelly green Orange Royal Titanium

Atoll Fluorescent 
orange

Fuchsia Metal gold Purple Silver White

PK997

PK997   Taille unique S 100

UNIVERSAL FUR HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. PK779 
page 209, Réf. PK781 et réf. PK782 page 149. Soft-Shell 3 couches. Intérieur en taffetas. Cordon de serrage 
élastiqué avec stopper. Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le dessus. Habillage 
fourrure sur le haut de la capuche.

Black fur Navy fur

PK990

29
COULEURS

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK995 Pièce Carton
Couleurs 8,00€ 7,00€

PK996 Pièce Carton
Couleurs 7,40€ 6,40€

PK997 Pièce Carton
Couleurs 10,90€ 9,50€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



BC650   S>XXL S 10

HOODED SOFT-SHELL MEN  //  Veste Soft-Shell homme à capuche
DUO modèles ♀ Réf. BC660 • ☺ Réf. BC651 page 239

94% polyester/6% élasthanne.
Veste Soft-Shell haute performance. Manches à la forme parfaite pour les bras et les coudes. Fermeture 
Éclair® sur toute la longueur avec protection pour le menton. 2 poches frontales avec fermeture Éclair®. 1 
poche poitrine. Poignets avec pattes de fermeture Velcro®. Accès pour personnalisation fermeture Éclair® 
poitrine. Capuche passe-montagne détachable. Accès marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 69	 72	 75	 78	 81

BC650

Azure Black Dark grey Navy Red White

BC660

BC660   S>XL S 10

HOODED SOFT-SHELL WOMEN  //  Veste Soft-Shell femme à capuche
DUO modèles ♂ Réf. BC650 • ☺ Réf. BC651 page 239

94% polyester/6% élasthanne.
Veste Soft-Shell haute performance. Manches à la forme parfaite pour les bras et les coudes. Fermeture 
Éclair® sur toute la longueur avec protection pour le menton. 2 poches frontales avec fermeture Éclair®. 
Poignets avec pattes de fermeture Velcro®. Accès pour personnalisation fermeture Éclair® poitrine. Coupe 
ajustée. Capuche passe-montagne détachable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 46	 48	 50	 52 
B	 64	 66	 68	 70

Azure Black Navy Red White

RS230

RS230   S>3XL* S 10

PERFORMANCE HOODED JACKET MEN  //  Veste Soft-Shell homme 
à capuche
DUO modèle ♀ Réf. RS23F

Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne. 
Intérieur : 100% polyester polaire.
Rabat tempête intérieur. Empiècement décoratif dans le dos. Membrane intermédiaire 
imperméable 8000 mm, coupe-vent et respirant 1000 g. Fermeture Éclair® sur la longueur. 
Poches zippées avant et poitrine. Coupe dynamique et confortable. Poignets et bas droits. 
Dos plus long. Matière TX 3 couches Performance. Capuche détachable et ajustable.

C
 	 S	   M	            L           XL          XXL         3XL 
C	 85-92	  93-100	  101-108  109-116  117-124  125-128

*Taille 3XL uniquement en black/grey.

Black 
grey

Navy 
royal

Red 
black

RS23F

Black 
grey

Red 
black

RS23F   XS>XL S 10

LADIES' PERFORMANCE HOODED JACKET  //  Veste Soft-Shell 
femme à capuche
DUO modèle ♂ Réf. RS230

Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne. 
Intérieur : 100% polyester polaire.
Rabat tempête intérieur. Empiècement décoratif dans le dos. Membrane intermédiaire 
imperméable 8000 mm, coupe-vent et respirant 1000 g. Fermeture Éclair® sur la longueur. 
Poches zippées avant et poitrine. Capuche détachable et ajustable. Tissu doux et extensible. 
Coupe dynamique et confortable. Poignets et bas droits. Dos plus long. Matière TX 3 couches 
Performance. Coupe cintrée.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 34	 36	 38	 40	 42
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BC650 Pièce Carton
Couleurs 65,10€ 56,60€

BC660 Pièce Carton
Couleurs 65,10€ 56,60€

RS230 Pièce Carton
Couleurs 49,40€ 43,00€

RS23F Pièce Carton
Couleurs 49,40€ 43,00€



PK775

PK770   S>3XL S 10

PLYMOUTH  //  Veste Soft-Shell homme 3 couches
DUO modèle ♀ Réf. PK775

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Blouson Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 
Intérieur en micropolaire. 3 poches extérieures zippées. Élastique bas avec stopper. Coupe ajustée. 1 poche 
zippée sur la manche. Modèle bodywarmer PK765 page 187.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Azure Black Navy Red Titanium White

PK775   S>XXL S 10

NEWPORT  //  Veste Soft-Shell femme 3 couches
DUO modèle ♂ Réf. PK770

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Blouson Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 
Intérieur en micropolaire. 3 poches extérieures zippées. Élastique bas avec stopper. Coupe ajustée. 1 poche 
zippée sur la manche. Modèle bodywarmer PK766 page 187.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 64	 66	 68	 70	 72

Azure Black Navy Red Titanium White

PK770

PK755   M>XXL S 20

FIRSTSHELL  //  Veste Soft-Shell 3 couches Essentiel
100% polyester. 310 g/m²
Veste Soft-Shell unisexe. 3 couches avec membrane respirante, coupe-vent et imperméable. Intérieur polaire. 
2 poches latérales zippées. 

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 58	 61	 64 
B	 70	 72	 74	 76

PK755

Black

PK765 - PK766
p. 187
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK770 Pièce Carton
Couleurs 63,90€ 55,60€

PK775 Pièce Carton
Couleurs 63,90€ 55,60€

PK755 Pièce Carton
Black 35,70€ 31,00€



RS209

RS29F

SW900   S>XXL S 15

SOFT-SHELL JACKET MEN  //  Veste Soft-Shell 3 couches
DUO modèle ♀ Réf. SW950

93% polyester/7% élasthanne. 340 g/m²
Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en micropolaire. Coupe confortable 
avec dos rallongé. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. 2 poches poitrine et 1 poche téléphone 
portable intérieures. Cordon de serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 67 
B	 69	 72	 75	 78	 81

SW900

Black

SW950   S>XL S 15

SOFT-SHELL JACKET WOMEN  //  Veste Soft-Shell 3 couches
DUO modèle ♂ Réf. SW900

93% polyester/7% élasthanne. 340 g/m²
Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en micropolaire. Coupe confortable 
avec dos rallongé. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. 2 poches poitrine et 1 poche téléphone 
portable intérieures. Cordon de serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Accès pour personnalisation. 
Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 49	 52	 55	 58 
B	 62,5	 65	 67,5	 70

SW950

Black

RS209   XS>3XL S 20

CORE SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell Essentiel Homme
DUO modèle ♀ Réf. RS29F

Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne. 290 g/m² 
Intérieur : micropolaire.
Soft-Shell 3 couches. Rabat de protection intérieur. Coupe vent. 2 poches latérales zippées.

C
       XS        S        M            L            XL          XXL         3XL 
C	 78-84	 85-92	 93-100	   101-108   109-116   117-124    125-128

Black Navy Red

RS29F   XS>XXL S 10

CORE LADIES SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell Essentiel Femme
DUO modèle ♂ Réf. RS209

Extérieur : 93% polyester/7% élasthanne. 290 g/m² 
Intérieur : micropolaire.
Soft-Shell 3 couches. Rabat de protection intérieur. 2 poches latérales zippées. Coupe cintrée.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 34	 36	 38	 40	 42	 44

Black Navy
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RS209 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€

RS29F Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€

SW900 Pièce Carton
Black 43,70€ 38,00€ SW950 Pièce Carton

Black 43,70€ 38,00€



PK768   S>4XL S 10

ATLANTIC MEN  //  Veste Soft-Shell homme 3 couches
DUO modèles ♀ Réf. PK769 • ☺ Réf. PK767 page 241

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. Respirant, imperméable, coupe-
vent. Rabat de protection intérieur sous fermeture Éclair® et protège-menton. 2 poches latérales zippées. 
Languette Pen Duick détachable sur fermeture Éclair® principale. Poche zippée sur la manche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 70 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

PK768

Black 
gold

Black 
orange

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

Navy Titanium

PK769

PK769   S>XXL S 10

ATLANTIC WOMEN  //  Veste Soft-Shell femme 3 couches
DUO modèles ♂ Réf. PK768 • ☺ Réf. PK767 page 241

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. Respirant, imperméable, coupe-
vent. Rabat de protection intérieur sous fermeture Éclair® et protège-menton. 2 poches latérales zippées. 
Languette Pen Duick détachable sur fermeture Éclair® principale. Poche zippée sur la manche. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 66	 68	 70	 72	 74

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK768 Pièce Carton
Couleurs 52,70€ 45,80€

PK769 Pièce Carton
Couleurs 50,60€ 44,00€



JZ40F

JZ40F   XS>XL S 12

VESTE SOFT-SHELL FEMME  //  Veste Soft-Shell 3 couches
DUO modèle ♂ Réf. JZ140

92% polyester/8% élasthanne. 340 g/m²
Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en micropolaire. 2 poches latérales 
zippées et 1 poche poitrine zippée. Accès pour personnalisation. Coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 43	 45,5	 48	 50,5	 53 
B	 62	 65	 67	 69	 72

Black Classic red French navy

JZ140   S>4XL S 12

VESTE SOFT-SHELL HOMME  //  Veste Soft-Shell 3 couches
DUO modèle ♀ Réf. JZ40F

92% polyester/8% élasthanne. 340 g/m²
Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en micropolaire. 2 poches latérales 
zippées et 1 poche poitrine zippée. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5	 82,5	 82,5

Black Classic red French navy

BC663

BC663   S>XXL S 10

X-LITE SOFT-SHELL MEN  //  Veste Soft-Shell homme
94% polyester/6% élasthanne. 300 g/m²
2 poches intérieures. Manches articulées et raglan. 2 poches frontales avec fermeture Éclair®. Poignets réglables 
avec patte caoutchouc et Velcro®. Ourlet du bas réglable avec cordon élastique et stoppers. Conception des 
manches ergonomique pour un confort maximal.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52,8	 55,8	 58,8	 62,8	 66,8 
B	 65,6	 67,2	 68,3	 70,1	 71,4

Black Navy

JZ140
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BC663 Pièce Carton
Couleurs 62,80€ 54,60€

JZ140 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 67,90€ 59,05€
3XL-4XL Couleurs 78,10€ 67,90€

JZ40F Pièce Carton
Couleurs 67,90€ 59,05€



JZ410

JZ410   S>3XL S 12

MEN'S BIONIC SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell Bionic homme
94% polyester/6% élasthanne. 320 g/m²
Coupe classique moderne. Zips contrastés. Poches zippées avec rabat : une sur la poitrine, une autre sur la 
manche. Protège-menton. Poignets ajustables par Velcro®. Finition BIONIC-FINISH Eco.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 68,5	 71	 73,5	 76	 78,5	 81

Black French navy Iron grey

JZ411

JZ411   XS>XXL S 12

LADIES' BIONIC SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell Bionic femme
94% polyester/6% élasthanne. 320 g/m²
Coupe ajustée. Zips contrastés. Poches zippées avec rabat : une sur la poitrine et une autre sur la manche. 
Protège-menton. Poignets ajustables par Velcro®. Finition BIONIC-FINISH Eco.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 44	 47	 50	 53	 56	 59 
B	 61	 63,5	 66	 68,5	 71	 73,5

Black French navy Iron grey

RS121

RS121   S>XXL S 10

VESTE CLASSIQUE SOFT-SHELL  //  Veste classique Soft-Shell 3 couches
93% polyester/7% élasthanne. 320 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en 
micropolaire. Coupe confortable avec dos rallongé. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. 2 poches 
poitrine et 1 poche téléphone portable intérieures. Cordon de serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. 
Accès pour personnalisation. Excellent rapport qualité/prix.

C
     S         M           L           XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black Grey Navy

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ410 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 78,10€ 67,90€
3XL Couleurs 89,80€ 78,10€

JZ411 Pièce Carton
Couleurs 78,10€ 67,90€

RS121 Pièce Carton
Couleurs 48,20€ 41,90€



LV620

LV620   S>XXL S 12

TEAM SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell avec panneaux contrastés
Extérieur : 100% polyester avec membrane TPU. 300 g/m²  
Intérieur : polaire.
Veste Soft-Shell avec un col cheminée. Imperméable à 2 000 mm et respirant 2000 g/m² par 24 heures. 
Empiècements contrastés sur les côtés. 2 poches avant zippées. 1 poche poitrine zippée. Poignets réglables. 
A associer à la gamme Teamwear de Finden Hales pages 261 et 262.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 73	 75	 77	 79	 81

Black 
red

Navy 
white

LV622

LV622   XS>XXL S 24

ADULT'S ACTIVE SOFTSHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell à capuche
100% polyester. 280 g/m²
Veste à capuche Soft-Shell contemporaine. Épaules et manches contrastées. Poches poitrine et latérales 
zippées. Ourlet plongeant à l'arrière. Couture élastique aux poignets et sur l'ourlet. Manches montées.  
Lavage machine 40°.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79

Black 
red

Dark grey 
marl 
black
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LV620 Pièce Carton
S-XL Couleurs 78,50€ 68,25€
XXL Couleurs 81,40€ 70,80€

LV622 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 42,10€ 36,65€
XXL Couleurs 43,70€ 38,00€



JZ520   S>XXL S 12

ACTIVE SOFT-SHELL MEN  //  Veste Soft-Shell 3 couches
100% polyester tricoté Soft Shell. 260 g/m²
Coupe ajustée. Matière extensible. Coudes articulés. Empiècements sous les bras. Poches équipées de 
fermetures Éclair® imperméables sur la manche et la poitrine. Poche intérieure pour MP3. Poignets réglables 
2 positions. Fermeture Éclair® centrale YKK. Vêtement imperméable traité avec déperlant longue durée DWR. 
Matière imperméable à 5000 mm et propriétés respirantes 5000 g/m²/24 heures. Légère et souple.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5

JZ520

Black Titanium

PK799
PK799   S>3XL S 10

HURRICANE  //  Veste technique
100% polyester.
Veste Soft-Shell. Tissu contrecollé avec membrane respirante 3000 g/m² par 24 heures et imperméable 
à 8000 mm. Zips contrastés et imperméables. Coutures thermo-soudées. Capuche réglable en hauteur 
et profondeur avec visière. Poignets ajustables et manchons élastiqués. Fermeture Éclair® avec tirette 
logotée Pen Duick. 2 poches zippées avec tirette. Poche zippée sur la manche. Poche intérieure. Accès pour 
personnalisation. Possibilité de 3 en 1 avec le bodywarmer Réf. PK310 vendu page 179.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 63	 67	 70 
B	 70	 72	 74	 76,5	 79	 81

Black 
grey

RS120   S>XXL S 10

VESTE DE SPORT SOFT-SHELL  //  Veste de sport Soft-Shell 3 couches
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en 
micropolaire. Coupe près du corps avec dos rallongé. 2 grandes poches zippées latérales. 1 poche intérieure 
pour téléphone portable. Cordon de serrage ajustable. Fentes d’aération à fermeture sous les bras. Accès pour 
personnalisation. Moufle interne extensible avec trou pour le pouce.

C
        S         M            L            XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS120

Navy 
black

Red 
black

VISUEL SANS MANCHES 
p. 179

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ520 Pièce Carton
Couleurs 99,30€ 86,35€

RS120 Pièce Carton
Couleurs 52,80€ 45,90€

PK799 Pièce Carton
Black/grey 113,80€ 99,00€



BC855   S>4XL S 10

SHIELD PRO  //  Veste Soft-Shell de travail
Extérieur : 96% polyester mini Ripstop/4% élasthanne. 
Couche intermédiaire : membrane laminée en polyuréthanne thermoplastique respirante, coupe-vent et 
imperméable. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire. 335 g/m²
Veste Soft-Shell PRO Ripstop haute performance 3 couches. Imperméable (2 000 mm), respirante  
(1 000 g/m²), coupe-vent. Dos plus long. Passepoil réfléchissant sur les épaules et en bas du dos. Pièces de 
renforcement en nylon Oxford sur les épaules, les coudes et le bord inférieur à l’arrière. Poignets ajustables. 
2 poches avant avec fermeture Éclair® et rabat. 1 poche poitrine zippée. 2 poches intérieures. Bord inférieur 
ajustable à l’aide de cordons et de stoppers. Manches montées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 75	 76,5	 79	 79,5	 81	 82,5	 84

Black Dark grey Navy

HK150   S>3XL S 20

POSEIDON  //  Veste Soft-Shell 2 couches à capuche
96% polyester/4% spandex. 290 g/m²
Intérieur 100% polyester. Respirante 2 000 mvp. Imperméable 5 000 mm. 1 poche poitrine à droite. 2 poches 
latérales. 1 poche sur la manche. Poignets ajustables. Élastique bas. Capuche détachable. Gamme Experts.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52	 56	 60	 64	 68	 74 
B	 75	 76,5	 78	 80,5	 82	 84,5

HK150

Black Grey Navy Orange

RS124

RS132   XS>XXL S 10

TECH PERFORMANCE TROUSERS  //  Pantalon Soft-Shell
93% polyester/7% élasthanne.
Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. Matière imperméable à 5 000 mm 
et propriétés respirantes à 3 000 g/m² par 24 heures. 2 poches zippées, 1 poche zippée jambe droite. Bas de 
jambes doublés avec fermeture zippée. Fermeture ceinture par bouton pression et fermeture Éclair®.  
Taille élastiquée sur le côté. Pantalon imperméable idéal pour une activité extérieure.
C

  XS(40)  S(42)  M(44)  L(46)  XL(48)  XXL(50) 
C    76        81       86      91       97        102

RS124   S>XXL S 10

VESTE DE TRAVAIL SOFT-SHELL  //  Veste de travail Soft-Shell 3 couches
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en 
micropolaire. 2 grandes poches latérales. 1 poche poitrine et 1 poche manche. Passepoil réfléchissant 3M au 
niveau des épaules. Cordon de serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Panneaux en Cordura aux épaules, 
coudes et bras.

C
        S         M            L           XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black Grey 
black

Navy 
blackBlack

BC855

RS132

160

PO
LA

IR
E 

& 
SO

FT
-S

HE
LL

so
ft-

sh
el

l w
or

kw
ea

r

BC855 Pièce Carton
Couleurs 77,00€ 67,00€

HK150 Pièce Carton
Couleurs 97,50€ 84,80€

RS124 Pièce Carton
Couleurs 57,40€ 49,90€

RS132 Pièce Carton
Black 64,30€ 55,90€



RS117
RS117   S>XXL S 10

HI-VIZ SOFT-SHELL  //  Veste Soft-Shell visibilité
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
2 bandes horizontales 3M™ rétro réfléchissantes. Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, 
imperméable et coupe-vent. Intérieur en micropolaire. Coupe confortable avec dos rallongé. 2 poches 
latérales et 1 poche poitrine zippées. 2 poches poitrine et 1 poche téléphone portable intérieures. Cordon de 
serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Accès pour personnalisation. Approuvé spécification EN ISO 20471 
CAT2.

C
     S         M            L            XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Fluorescent 
yellow

RS331

RS331   S>3XL S 10

DYNAMIC SOFT-SHELL COAT  //  Veste Soft-Shell 3 couches
Extérieur : 100% polyester. 310 g/m² 
Couche intermédiaire : waterproof 8000mm, breathable 1000g and windproof TPU membrane. 
Intérieur : 100% polyester microfleece.
Soft-Shell 3 couches avec capuche. Cordon de serrage capuche et Velcro® ajustable de profondeur. 3 poches 
extérieures (2 poches côtés et 1 poche poitrine). 2 poches intérieures. Rabats de protection intérieur et 
extérieur. Bandes réfléchissantes corps et bras. Protection poignet. Approuvé certification EN ISO20471.

A

B

     S         M           L            XL          XXL     3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  128

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS333
RS333   S>3XL S 10

SAFETY PADDED SOFT-SHELL BLOUSON  //  Blouson rembourré Soft-Shell de 
sécurité
Extérieur : 100% polyester. 270 g/m² 
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Grand zip. Bandes réfléchissantes sur le corps, épaules et manches. Rabat de protection extérieur fermé 
par des boutons pression. Tailles et poignets élastiqués. Capuche dans le col. Poches à l'avant. Doublure 
matelassée. Couche intermédiaire : membrane TUP imperméable 2000mm respirante et coupe-vent. Séchage 
rapide.

C
     S         M	        L	           XL          XXL         3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RS117 Pièce Carton
Fluorescent yellow 59,70€ 51,90€

RS331 Pièce Carton
Couleurs 105,70€ 91,90€

RS333 Pièce Carton
Navy 63,20€ 55,00€



R231F

R231F   XS>XXL S 20

WOMENS PRINTABLE SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell 
imprimable femme
DUO modèle ♂ Réf. RS231

Extérieur : 100% polyester. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire. 280 g/m²
Soft-Shell 2 couches. Grand zip. 2 poches zippées. Protection menton. Coupe ajustée. Conçu 
pour le marquage. Poignets élastiqués.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 34	 36	 38	 40	 42	 44

Black 
black

NEW

Charcoal 
black

Navy 
navy

RS231   S>4XL S 20

MENS PRINTABLE SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell  
imprimable homme
DUO modèle ♀ Réf. R231F

Extérieur : 100% polyester. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire. 280 g/m²
Soft-Shell 2 couches. Grand zip. 2 poches zippées. Protection menton. Conçu pour le 
marquage. Poignets élastiqués.

C
        S         M           L            XL          XXL         3XL        4XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128  129-132

Black 
black

NEW

Charcoal 
black

Navy 
navy

BCI71   S>3XL S 30

SOFT-SHELL ID.701 MEN  //  Veste Soft-Shell homme ID.701
DUO modèle ♀ Réf. BCI7F

Extérieur : 96% polyester/4% élasthanne. 300 g/m² 
Intérieur : 100% polyester micropolaire anti-boulochage.
Veste Soft-Shell 2 couches déperlante et respirante. Dos plus long. Coupe ajustée. 
Doublure en polaire de couleur contrastée. Coutures renforcées par une double 
surpiqûre. 2 poches avant avec fermeture Éclair®. 2 poches intérieures. Manches 
montées. Tissu extensible dans les deux sens.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 71	 72,5	 74	 75,5	 77	 78,5

Atoll 
grey

Black 
black

Dark grey 
orange

Navy 
lime

Red 
grey

White 
white

BCI7F   XS>XXL S 10

SOFT-SHELL ID.701 WOMEN  //  Veste Soft-Shell femme ID.701
DUO modèle ♂ Réf. BCI71

Extérieur : 96% polyester/4% élasthanne. 300 g/m². 
Intérieur : 100% polyester micropolaire anti-boulochage.
Veste Soft-Shell 2 couches déperlante et respirante. Col montant. Dos plus long. Coupe 
ajustée. Doublure en polaire de couleur contrastée. Coutures renforcées par une double 
surpiqûre. 2 poches avant avec fermeture Éclair®. 2 poches intérieures. Manches 
montées. Tissu extensible dans les deux sens.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 55	 57	 59	 61	 63	 65

Atoll 
grey

Black 
black

Dark grey 
orange

Navy 
lime

Red 
grey

White 
white

BCI71 BCI7F

RS231
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BCI71 Pièce Carton
Couleurs 35,20€ 30,60€

BCI7F Pièce Carton
Couleurs 35,20€ 30,60€

R231F Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€

RS231 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€



PK776   S>4XL S 10

MAGELLAN MEN  //  Soft-Shell 2 couches homme
DUO

Extérieur: 96% polyester/4% élasthanne. 300 g/m² 
Intérieur: 100% polyester.
Soft-Shell homme. Doublure polaire. Zip inversé. Manches montées. 2 
poches intérieures en filet. 2 poches zippées sur les côtés. Protection 
menton. Bodywarmer Réf. PK330 page 185.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 70 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Black 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

PK777   S>XXL S 10

MAGELLAN WOMEN  //  Soft-Shell 2 couches femme
DUO

Extérieur: 96% polyester/4% élasthanne. 300 g/m² 
Intérieur: 100% polyester.
Soft-Shell femme. Doublure polaire. Zip inversé. Manches montées. 2 
poches intérieures en filet. 2 poches zippées sur les côtés. Protection 
menton. Bodywarmer Réf. PK330 page 185.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 66	 68	 70	 72	 74

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

PK776PK777

PK330
p. 185

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK776 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€

PK777 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€



RS036

RS036   S>XXL S 20

POLAIRE ZIPPÉE  //  Veste polaire 330
DUO modèle ♀ Réf. RS085

100% polyester. 330 g/m²
Anti-peluche. 2 grandes poches plaquées.

C
     S         M           L            XL         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108  109-116  117-124

Forest green Navy Oxford grey Royal

Black Natural Orange Red White

RS220

RS220   XS*>3XL S 20

CORE OUTDOOR FLEECE  //  Polaire grand zip Essentiel
100% polyester. 280 g/m²
Polaire manches longues grand zip. Cordon de serrage. Manches montées. Poignets élastiqués. 2 poches 
zippées. Biais élastique noir aux poignets.

C
    XS       S         M            L            XL          XXL     3XL 
C  78-84  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  128

*Taille XS uniquement en black et navy.

Black Grey Navy

Black Ivory Lavander Mist grey Navy

RS085   S>XL S 20

POLAIRE FEMME  //  Veste polaire femme 300
DUO modèle ♂ Réf. RS036

100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. 2 poches. Coupe cintrée.

E
 	 S	 M	 L	 XL 
E	 38	 40	 42	 44

RS085
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RS036 Pièce Carton
Couleurs 21,80€ 19,00€

RS085 Pièce Carton
Couleurs 25,20€ 21,90€

RS220 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€



BC671

BC51F BCI51

Black Navy Steel grey Black Navy Steel grey

BC670

Atoll AtollDark grey Dark greyNavy NavyPumpkin 
orange

Pumpkin 
orange

Royal RoyalBlack BlackForest green Forest greenPixel lime Pixel limeRed RedWhite White

BC51F   XS>3XL* S 15

BCID.501 LADIES' FLEECE  //  Veste polaire zippée femme
DUO modèle ♂ Réf. BCI51

100% polyester anti-peluche. 280 g/m²
Veste polaire femme zippée anti-peluche. Fermeture Éclair® ton sur ton. 2 poches avant zippées. Ourlet non 
élastiqué. Bande de propreté. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 55,5	 58,5	 61,5 
B	 60	 61,5	 63	 64,5	 66	 67,5	 69	

*Taille 3XL uniquement en black, navy, red, royal, dark grey et forest green.

BCI51   XS>4XL* S 15

BCID.501 MEN FLEECE  //  Veste polaire zippée homme
DUO modèle ♀ Réf. BC51F

100% polyester anti-peluche. 280 g/m²
Veste polaire zippée. Anti-peluche. Fermeture Éclair® ton sur ton. 2 poches avant zippées. Ourlet non 
élastiqué. Bande de propreté.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 66	 67,5	 69	 70,5	 72	 73,5	 75	 76,5

*Taille 4XL uniquement en black, navy, red, royal, dark grey et forest green.

BC670   XS>XXL S 15

COOL STAR WOMEN  //  Veste micropolaire femme
DUO modèle ♂ Réf. BC671

100% polyester anti-peluche. 170 g/m²
Veste polaire légère et ergonomique avec fermeture Éclair®. Protection menton. Anti-peluche. 2 poches 
zippées sur les côtés. Manches et épaules ergonomiques pour un plus grand confort et une plus grande 
liberté de mouvements. Le coté de la veste est brossé pour plus de douceur et est caractérisé par une polaire 
extra douce et chaude. Coupe cintrée sur le modèle femme. Maximum d'isolation pour un poids minimal.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 43,5	 46,5	 49,5	 52,5	 56,5	 60,5 
B	 62,5	 63	 64	 66	 67	 69,5

BC671   S>3XL S 15

COOL STAR MEN  //  Veste micropolaire homme
DUO modèle ♀ Réf. BC670

100% polyester anti-peluche. 170 g/m²
Veste polaire légère et ergonomique avec fermeture Éclair®. Anti-peluche. Protection menton. 2 poches 
zippées sur les côtés. Manches et épaules ergonomiques pour un plus grand confort et une plus grande 
liberté de mouvements. Le coté de la veste est brossé pour plus de douceur et est caractérisé par une polaire 
extra douce et chaude. Maximum d'isolation pour un poids minimal.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 65	 69	 73 
B	 67	 70	 70	 72,5	 72,5	 75

165

PO
LA

IR
E 

& 
SO

FT
-S

HE
LL

po
la

ire
 fu

ll 
zip

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC51F Pièce Carton
Couleurs 19,30€ 16,80€

BC670 Pièce Carton
Couleurs 33,30€ 29,00€

BC671 Pièce Carton
Couleurs 33,30€ 29,00€

BCI51 Pièce Carton
Couleurs 19,30€ 16,80€



JZ870   S>4XL S 24

VESTE POLAIRE HOMME  //  Veste polaire 320
DUO modèle ♀ Réf. JZ87F

100% polyester. 320 g/m²
Anti-peluche. Matière molletonnée compacte pour plus de chaleur. Surface plus lisse pour faciliter la 
décoration. Coupe ajustée. Grandes tailles jusqu’au 4XL. 2 poches latérales zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70,5	 73	 75,5	 78	 80,5	 83

JZ870 JZ87F

SC305

Black Classic red Convoy grey French navy

SC305   S>XXL S 12

GRAND ZIP  //  Veste polaire 300
DUO modèle ☺ Réf. SC306 page 239

100% polyester. 300 g/m² 
*Coloris smoke : 75% polyester/25% viscose.
Anti-peluche. 2 poches zippées. Cordon élastique à la taille avec stopper. Fermeture ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 71	 73	 75	 77	 79

Black Bottle green Deep navy Royal blue Smoke*

JZ87F   S>XL S 24

VESTE POLAIRE FEMME  //  Veste polaire 320
DUO modèle ♂ Réf. JZ870

100% polyester. 320 g/m²
Anti-peluche. Matière molletonnée compacte pour plus de chaleur. Surface plus lisse pour faciliter la 
décoration. Coupe ajustée. 2 poches latérales zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48	 50,5	 53	 55,5 
B	 62	 64	 66	 68

Black Classic red Convoy grey French navy
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JZ870 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 30,90€ 26,90€
3XL-4XL Couleurs 32,50€ 28,25€

JZ87F Pièce Carton
Couleurs 29,50€ 25,60€

SC305 Pièce Carton
Couleurs 28,70€ 25,00€



BC600

BC600   XS>3XL* S 15

ICEWALKER +  //  Veste polaire 300
100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Veste polaire grand zip ton sur ton. Cordon de serrage élastiqué avec 2 stoppers. 2 poches 
zippées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 68	 69,5	 71	 72,5	 74	 75,5	 77

*Taille 3XL uniquement en black et navy.

Black Charcoal Navy Red

SW70N

SW70N   S>XXL S 15

FULL ZIP MEN  //  Veste polaire homme 300
DUO modèle ♀ Réf. SW750

100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Laine polaire plus rase et plus actuelle. 2 poches zippées ton sur ton. Cordon de serrage avec 
stopper. Excellent rapport qualité/prix.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77

Black Bright red Deep royal Navy

SW750

SW750   S>XL S 15

FULL ZIP WOMEN  //  Veste polaire femme 300
DUO modèle ♂ Réf. SW70N

100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Manches droites. Grand zip. 2 poches latérales droites. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	  
A	 49	 52	 55	 58 
B	 60	 62	 64	 66,5

Black Bright red Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC600 Pièce Carton
Couleurs 30,10€ 26,20€

SW70N Pièce Carton
Couleurs 19,00€ 16,50€

SW750 Pièce Carton
Couleurs 19,00€ 16,50€



PK740

PK745

Black Charcoal Navy Black Charcoal Navy

PK370
p. 188

PK740   S>3XL S 15

FULL ZIP MEN  //  Veste polaire homme
DUO modèle ♀ Réf. PK745

100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Demi-lune et bande de propreté en twill. 2 poches latérales zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 69	 70	 71	 72	 73	 74

PK745   S>XXL S 15

FULL ZIP WOMEN  //  Veste polaire femme
DUO modèle ♂ Réf. PK740

100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Demi-lune et bande de propreté en twill. Coupe ajustée. 2 poches latérales zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46.5	 49	 51.5	 54	 56.5 
B	 60.5	 62.5	 64.5	 66.5	 68.5
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PK745 Pièce Carton
Couleurs 26,50€ 23,00€

PK740 Pièce Carton
Couleurs 26,50€ 23,00€



14
COULEURS

PK705

PK705   S>4XL S 20

ARCTIC MEN  //  Veste micropolaire homme
DUO modèles ♀ Réf. PK706 • ☺ Réf. PK704 page 240

100% polyester. 200 g/m²
Veste grand zip. Anti-peluche. 2 poches latérales. Bande de propreté en twill.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74.5	 77	 79	 81

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Brown Grey Red

Black 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

Forest green Navy Royal blue

PK706

PK706   S>XXL S 20

ARCTIC WOMEN  //  Veste micropolaire femme
DUO modèles ♂ Réf. PK705 • ☺ Réf. PK704 page 240

100% polyester. 200 g/m²
Veste grand zip. 2 poches latérales. Bande de propreté en twill. Coupe cintrée. Anti-peluche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 59 
B	 62	 64	 66	 68	 70

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Brown Grey Red

Black 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

Forest green Navy Royal blue

PK704
p. 240

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK705 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€

PK706 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€



PK700

PK700   S>XXL S 20

WINCH  //  Veste polaire haute densité 
100% polyester haute densité climate control. 420 g/m²
Anti-peluche. Coupe-vent. 1 poche zippée manche. 2 poches latérales zippées. Col contrasté. Oeillet 
d’aération. Polaire épaisse et chaude 420 g/m².

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 74	 75	 76	 77	 78

Black 
col grey

Navy 
col beige

PK710   S>XXL S 20

WAYNE  //  Veste polaire imperméable 3 couches
100% polyester avec membrane Weather Block+®. 300 g/m²
Veste micropolaire coupe-vent, respirante et imperméable. Membrane Weather Block+® contrecollée 
entre 2 micropolaire anti-pilling. 2 poches extérieures zippées. Haut du col extérieur en polyester Ripstop. 
Imperméable à 5 000 mm et ventilé 3 000 g/m²/24 heures.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 69	 70	 71	 72	 73

Black Navy

PK710
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PK700 Pièce Carton
Couleurs 39,40€ 34,30€

PK710 Pièce Carton
Couleurs 54,00€ 47,00€



PK410

PK410   S>4XL S 10

CRUISE MEN  //  Veste polaire tricotée homme
DUO modèle ♀ Réf. PK411

100% polyester. 300 g/m2

Polaire tricotée homme. Poche zippée sur le bras. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Heather 
black

Heather light 
grey

Heather navy

PK411

PK411   S>XXL S 10

CRUISE WOMEN  //  Veste polaire tricotée femme
DUO modèle ♂ Réf. PK410

100% polyester. 300 g/m2

Polaire tricotée femme. Poche zippée sur le bras. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 64	 66	 68	 70	 72

Heather 
black

Heather light 
grey

Heather navy

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK410 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€

PK411 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€



BC370   XS>3XL* S 10

WINDPROTEK  //  Veste polaire imperméable 3 couches
100% polyester avec membrane contrecollée. 320 g/m²
Veste micropolaire avec membrane intermédiaire. Membrane coupe-vent, respirante et imperméable. Laine 
micropolaire anti-peluche. 2 poches zippées. Poignets élastiqués. Cordon de serrage avec 2 stoppers.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 67,5	 69	 70,5	 72	 73,5	 75	 76,5

*Taille 3XL uniquement en black et navy.

BC370

Black Navy Olive

RS131

RS131   S>XXL S 10

OSAKA TECH PERFORMANCE  //  Veste polaire imperméable 3 couches
100% polyester avec membrane TPU. 370 g/m²
Veste polaire coupe-vent, respirante et imperméable. Membrane TPU imperméable à 7 000 mm et propriétés 
respirantes à 3 000 g/m² par 24 heures. 2 poches zippées. Coupe confortable.

C
       S         M            L            XL         XXL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black

RS198

RS198   S>XXL S 10

HUGGY JACKET  //  Veste polaire épaisse 400 g/m²
Extérieur : 100% polyester micropolaire. 
Intérieur : 100% polyester velours.
Coupe-vent 400 g/m². Extérieur micropolaire 2 couches avec doublure en velours. Coutures plates grises 
contrastées. Fermeture grand zip. Poches avant zippées. Poignets, cou et taille en élasthanne. Bande de 
propreté contrastée dans le cou. Col montant. Veste douce et confortable. Coupe dynamique à la mode. Accès 
personnalisation.

C
     S         M           L             XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black

RS315

RS315   S>XXL S 10

BRINK STRETCH JACKET  //  Veste Brink
Extérieur : 80% polyester/20% coton. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Veste grand zip 3 couches. Membrane respirante et imperméable 1000 mm. Poches avant zippées. Poche 
poitrine droite zippée. Doublure intérieure en micropolaire. Coupe moderne. Coutures apparentes dans le dos. 
Bord côte épais 100% polyester aux poignets et au col. Panneau contrasté en 94% polyester/6% élasthanne. 
Col renforcé.

C
    S          M           L            XL         XXL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Grey marl 
black

172

PO
LA

IR
E 

& 
SO

FT
-S

HE
LL

po
la

ire
 é

pa
iss

e

BC370 Pièce Carton
Couleurs 66,70€ 58,00€

RS131 Pièce Carton
Black 41,30€ 35,90€

RS198 Pièce Carton
Black 52,80€ 45,90€

RS315 Pièce Carton
Grey marl black 67,80€ 59,00€



PK415   S>4XL S 10

PORTLAND  //  Veste polaire épaisse
100% polyester. 450 g/m²
Polaire tricotée épaisse doublée sherpa. Poche poitrine zippée. 2 poches zippées latérales. Empiècements 
poitrine et côtés, renforts aux coudes, en polyester 300D.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 71 
B	 65	 67	 69	 71	 73	 75	 77

Heather 
black

Heather navy

PK750   S>XXL S 10

EVEREST  //  Blouson laine polaire sherpa
100% polyester sherpa. 560 g/m²
Blouson polaire sherpa. 2 poches latérales zippées. Demi-lune Ripstop. Finition imitation cuir poches, zip et 
manches. Très chaud.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 73	 74	 75	 76	 77

Black Brown

PK415

PK750

En savoir plus :

173

PO
LA

IR
E 

& 
SO

FT
-S

HE
LL

po
la

ire
 é

pa
iss

e

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK415 Pièce Carton
Couleurs 57,40€ 49,90€

PK750 Pièce Carton
Couleurs 56,90€ 49,50€



JZ881   S>XXL S 24

COL CAMIONNEUR MICROPOLAIRE  //  Blouson micropolaire col camionneur
100% polyester microfibre. 190 g/m²
Col zippé. Microfibre polaire 100% polyester anti-peluche. Fils fins formant un tissu dense et chaud sans être 
volumineux. Se porte à l'intérieur comme à l'extérieur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52,5	 55,5	 58,5	 61,5	 64,5 
B	 67	 69,5	 72	 74,5	 77

JZ881

PK707   S>4XL S 20

NORDIC  //  Micropolaire col zippé
100% polyester. 200 g/m²
Polaire col zippé. Coupe droite. Anti-peluche. Bande de propreté en twill. Manches droites.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74.5	 77	 79	 81

PK707

Black Forest green Grey Navy Red Royal blue

RS033   S>3XL* S 20

POLAIRE COL ZIPPÉ  //  Polaire col zippé 330
100% polyester. 330 g/m²
Anti-peluche. 2 poches latérales. Poignets élastiques. Excellent rapport qualité/prix.

C
        S         M            L            XL         XXL         3XL	  
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

*Taille 3XL uniquement en black et navy.

RS033

Black Forest green Navy Oxford grey Red

Black French navy

RS017

RS017   S>3XL S 10

POLAIRE DOUBLÉE COL ZIPPÉ  //  Polaire doublée col zippé 330
Extérieur : 100% polaire. 
Intérieur : 100% nylon. 330 g/m²
Anti-peluche. Coupe-vent. Col zippé. 2 poches latérales. Poche intérieure. Poignets élastiques. Accès pour 
personnalisation. Doublure nylon.

C
      S           M            L           XL          XXL         3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Navy
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JZ881 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

PK707 Pièce Carton
Couleurs 17,30€ 15,00€

RS017 Pièce Carton
Navy 36,70€ 31,90€

RS033 Pièce Carton
Couleurs 21,30€ 18,50€



BC610 JZ874

SC300

SC300   S>XXL S 12

POLAIRE 1/4 ZIP  //  Polaire col zippé 300
100% polyester. 300 g/m² 
*Coloris smoke : 75% polyester/25% viscose.
Anti-peluche. Fermeture ton sur ton poches et col. Cordon élastique à la taille avec stopper. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 71	 73	 75	 77	 79

Black Deep navy Royal blue Smoke*

SW77N

JZ874   S>XXL S 24

POLAIRE COL CAMIONNEUR  //  Polaire col camionneur 320
100% polyester. 320 g/m²
Anti-peluche. Matière molletonnée compacte pour plus de chaleur. 2 poches zippées. Surface plus lisse pour 
faciliter la décoration.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70,5	 73	 75,5	 78

Black Convoy grey French navy

BC610   XS>3XL* S 15

HIGHLANDER +  //  Polaire col zippé 300
100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Fermeture Éclair® ton sur ton. Cordon de serrage élastiqué avec stopper. 2 poches.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 68	 69,5	 71	 72,5	 74	 75,5	 77

*Taille 3XL uniquement en black et navy.

Black Charcoal Navy

SW77N   S>XXL S 15

POLAIRE COL ZIPPÉ  //  Polaire col zippé 300
100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. 1/4 zip ton sur ton. 2 poches latérales zippées. Laine polaire plus rase et plus actuelle.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77

Black Bright red Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC610 Pièce Carton
Couleurs 30,60€ 26,60€

JZ874 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

SC300 Pièce Carton
Couleurs 27,90€ 24,30€

SW77N Pièce Carton
Couleurs 19,20€ 16,70€



BODYWARMER   //  177a197
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hiver  ����������������������������������������������������������������������������������������������������  181-183
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176



PK316

NEW

Black 
black gold

Black 
black kelly 

green

Black 
black orange

Black 
black red

Black 
black royal

Black 
black silver

Brick red 
black

Mustard 
black

Navy 
black

Olive 
black

Orange 
black

Red 
black

Royal 
black

Silver 
black

Sport blue 
black

Titanium 
black

White 
black

PK317

NEW

PK317   S>XXL S 10

BALTIMORE WOMEN  //  Bodywarmer bi-matière femme
DUO modèle ♂ Réf. PK316

Corps : polyester 300T matelassé. 
Côtés : 96% polyester/4% élasthanne.
Bodywarmer léger moderne bi-matière. 2 poches latérales zippées. Protège-menton. Zips contrastés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 52	 54	 56	 58 
B	 61	 63	 65	 67	 69

NEW

PK316   S>3XL S 10

BALTIMORE MEN  //  Bodywarmer bi-matière homme
DUO modèle ♀ Réf. PK317

Corps : polyester 300T matelassé. 
Côtés : 96% polyester/4% élasthanne.
Bodywarmer léger moderne bi-matière. 2 poches latérales zippées. Protège-menton. Zips contrastés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76

NEW

17
COULEURS
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK316 Pièce Carton
Couleurs 41,90€ 36,50€

PK317 Pièce Carton
Couleurs 41,90€ 36,50€



RS066   S>XXL S 20

GILET TEAM SPORT  //  Bodywarmer léger Ripstop
Extérieur : 100% nylon Ripstop.  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 160 g/m²
Bodywarmer léger. Poches avec Velcro®. Poche portable. Dos rallongé. Poche zippée poitrine. Déperlant et 
coupe-vent. Accès pour personnalisation.

C
     S         M           L            XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS066

Black 
grey

RS094   S>XXL S 20

BODY PROMO  //  Bodywarmer à poches
Extérieur : 100% micro polyester. 
Intérieur : 100% nylon matelassé. 200 g/m²
Déperlant et coupe-vent. Poche portable et 2 poches extérieures. Poche intérieure. Fermeture zippée et rabat 
avec Velcro®. Accès pour personnalisation côté cœur.

C
     S         M           L            XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS094

Black Navy

RS193   S>XXL S 10

ICE BIRD PADDED GILET  //  Bodywarmer matelassé
Extérieur : 100% polyester mat 50D. 
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Bodywarmer matelassé très léger. Isolation : 100% polyester 300 g. Déperlant et coupe-vent. Fermeture 
zippée double curseur. Poches latérales zippées. Col montant. Poche poitrine intérieure zippée. Cordon de 
serrage. Rabat de protection intérieur. Coupe moderne. Toucher très doux. Accès pour personnalisation.

C
        S         M           L            XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS193

Black Frost grey Navy Royal blue

RS208   XS>3XL S 20

CORE BODYWARMER  //  Bodywarmer Essentiel
Extérieur : 100% polyester 210T.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 575 g/m²
Bodywarmer mixte disponible en 7 tailles. Déperlant et coupe-vent. Col doublé polaire. Fermeture grand zip. 
Rabat intérieur. 2 poches avant. 2 poches intérieures. Contient plus de 25% de matériaux recyclés. Excellent 
rapport qualité/prix.

C
       XS        S         M           L             XL         XXL        3XL 
C   78-84  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

RS208

Black Navy
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Black/grey 34,40€ 29,90€

RS094 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

RS193 Pièce Carton
Couleurs 40,30€ 35,00€

RS208 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€



PK310

10
COULEURS

PK310   S>4XL* S 20

CITY MEN  //  Bodywarmer tendance homme
DUO modèles ♀ Réf. PK311 • ☺ Réf. PK309 page 240

Extérieur : 100% polyester pongé. 68 g/m2 
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 140 g/m2

Bodywarmer tendance de ville. Déperlant et coupe-vent. Grand zip avec une poche intérieure gauche Velcro® 
pour marquage. Possibilité de ranger totalement le bodywarmer dans la poche intérieure droite. Cordon 
de serrage à la taille. Ourlets aux emmanchures. 2 poches latérales zippées avec rabat. Hauteur entre les 
coutures 6,5 cm.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 55	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 64	 66	 68	 70	 72	 74	 76

*Taille 4XL pas en gamme en coloris grey.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

Grey Navy

PK311

PK311   S>XXL S 20

CITY WOMEN  //  Bodywarmer tendance femme
DUO modèles ♀ Réf. PK311 • ☺ Réf. PK309 page 240

Extérieur : 100% polyester pongé. 68 g/m2  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 140 g/m2

Bodywarmer tendance de ville. Déperlant et coupe-vent. Grand zip avec une poche intérieure gauche Velcro® 
pour marquage. Possibilité de ranger totalement le bodywarmer dans la poche intérieure droite. Cordon de 
serrage à la taille. Ourlets aux emmanchures. Coupe cintrée. 2 poches latérales zippées avec rabat. Hauteur 
entre les coutures 6,5 cm.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 60	 62	 64	 66	 68

9
COULEURS

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

Navy

En savoir plus :

PK309
p. 240
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK310 Pièce Carton
Couleurs 31,00€ 27,00€

PK311 Pièce Carton
Couleurs 31,00€ 27,00€



PK118   S>XXL S 20

BODYWARMER SPORT  //  Bodywarmer léger et doublure filet
Extérieur : 100% nylon mini dobby Ripstop imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet.
Imperméable à 3 000 mm avec enduction PU. Léger et respirant : 3 000 g/m² par 24 heures. Col montant avec 
intérieur polaire. Coupe-vent. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippée. 1 poche intérieure zippée. Taille 
élastiquée. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 70	 72	 74	 76	 78

PK118

Navy 
white

Red 
white

White 
titanium

PK315

PK315   XS>4XL S 20

SKIPPER  //  Bodywarmer bi-matière matelassé
Corps : polyester 300T matelassé. 
Dos : 96% polyester/4% élasthanne.
Bodywarmer bi-matière déperlant et coupe-vent. Coupe et look moderne. Accès 
marquage cœur. 2 poches zippées latérales. Ourlet réfléchissant sur les zips.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69 
B	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5

Black 
black

Navy 
black

Red 
black

Royal 
black

PK340   XS>XXL S 20

REGY  //  Bodywarmer léger doublé polaire
Extérieur : 100% polyester Ripstop.  
Intérieur : 100% polaire anti-peluche.
Bodywarmer imperméable et solide. Coupe-vent. 2 poches plaquées avec Velcro®. Poche poitrine avec 
Velcro®. Accès pour personnalisation. Doublure polaire.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 75

PK340

Navy

En savoir plus :
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PK118 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€

PK315 Pièce Carton
Couleurs 35,60€ 31,00€

PK340 Pièce Carton
Navy 33,00€ 28,70€



PK361   S>3XL S 10

ZEPHYR MEN  //  Bodywarmer doudoune homme avec capuche
DUO modèle ♀ Réf. PK362

Extérieur : 100% polyester 300T. 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Bodywarmer homme matelassé. Fermeture zippée contrastée avec tirette logotée Pen Duick. Doublure 
contrastée. Fermetures Éclair® des poches contrastées. Capuche détachable et ajustable par cordon plat. 
Déperlant et coupe-vent. 2 poches intérieures dont 1 zippée. Coupe ajustée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68,5	 70,5	 72,5	 74,5	 76,5	 78,5

PK361

Black 
grey

Navy 
grey

PK362   S>XXL S 10

ZEPHYR WOMEN  //  Bodywarmer doudoune femme avec capuche
DUO modèle ♂ Réf. PK361

Extérieur : 100% polyester 300T. 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Bodywarmer femme matelassé. Fermeture zippée contrastée avec tirette logotée Pen Duick. Doublure et 
fermetures Éclair® des poches contrastées. Capuche détachable et ajustable par cordon plat. Déperlant et 
coupe-vent. 2 poches intérieures dont 1 zippée. Coupe ajustée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5

PK362

PK768

Black 
grey

Navy 
grey

p. 218

En savoir plus :
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PK361 Pièce Carton
Couleurs 47,10€ 41,00€

PK362 Pièce Carton
Couleurs 47,10€ 41,00€



BC363   M>XXL S 10

BODYWARMER MEN    
DUO modèle ♀ Réf. BC364

Extérieur : 100% nylon taffetas imperméable.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 200 g/m²
Bodywarmer matelassé. Imperméable et coupe-vent. 2 poches extérieures 
zippées. 2 poches intérieures. Sans capuche. Accès pour personnalisation 
par zip dans le dos.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 60	 62	 65	 67 
B	 69	 71	 73	 77

BC363

Black Navy Red White

BC364   S>XL S 10

ZEN + WOMEN  //  Bodywarmer femme
DUO modèle ♂ Réf. BC363

Extérieur : 100% nylon taffetas imperméable.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 200 g/m²
Bodywarmer matelassé. Imperméable et coupe-vent. Coupe ajustée. 
Capuche passe montagne, amovible grâce à une fermeture Éclair®. Accès 
pour personnalisation par zip dans le dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 55	 57,5	 60	 65 
B	 60	 61,5	 62,5	 64,5

BC364

Black Red White

RS088   S>XXL S 10

BODYWARMER MICRO POLAIRE  //  Bodywarmer microfibre doublé polaire
Extérieur : 100% polyester microfibre.  
Intérieur : 100% polyester matelassé et polaire.
Déperlant et coupe-vent. Capuche dans le col. Capuche, col, emmanchures et bas ajustables. 2 poches 
zippées. 1 poche poitrine zippée. Doublure matelassée et polaire. Accès pour personnalisation.

C
        S          M           L           XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS088

Black Navy

RS190   S>XXL S 10

DAX DOWN FEEL GILET  //  Blouson sans manches matelassé
Extérieur : 100% nylon microfibre.  
Intérieur : 100% nylon microfibre.
Grand zip. 2 poches avec fermeture Éclair® sur les côtés. Imperméable et coupe-vent. Emmanchures 
resserrées pour protection contre le froid. Capuche doublée avec fermeture Éclair®. Accès pour 
personnalisation.

C
         S          M	           L	             XL           XXL 
C   85-92   93-100   101-108   109-116   117-124

RS190

Black
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BC363 Pièce Carton
Couleurs 35,20€ 30,60€

BC364 Pièce Carton
Couleurs 35,20€ 30,60€

RS088 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€

RS190 Pièce Carton
Black 50,50€ 43,90€



PK320

PK320   S>4XL S 10

REGATE  //  Bodywarmer matelassé et polaire
Extérieur : 100% polyester microfibre, enduction Weather Block+®.  
Intérieur : 100% polyester matelassé et polaire. 280 g/m²
Bodywarmer grand zip avec tirette marquée Pen Duick. 2 poches latérales zippées. 1 poche zippée 
extérieure droit. Imperméable et coupe vent. Large poche intérieure zippée pour marquage cœur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Beige Black Brown Dark grey Navy Red Royal blue

PK360PK360   S>3XL S 10

COASTY  //  Bodywarmer matelassé
Extérieur : 100% polyester microfibre.  
Intérieur : 100% polyester matelassé et polaire.
Véritable doudoune sans manches avec enduction Weather Block+®. Épais et chaud. Col en tricot. Capuche 
dans le col. 2 poches latérales zippées et 1 poche coeur zippée. 1 poche intérieure portefeuille. Poche zippée 
au bas du dos avec rabat.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 68	 69	 70	 71	 72	 73

Beige Navy

En savoir plus :
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PK320 Pièce Carton
Couleurs 36,60€ 31,80€

PK360 Pièce Carton
Couleurs 50,50€ 43,90€



RS214RS214   S>3XL S 20

CORE SOFT-SHELL BODYWARMER  //  Bodywarmer Soft-Shell Essentiel
93% polyester/7% élasthanne. 290 g/m²
Bodywarmer léger. Rabat interne derrière la fermeture zippée. Grand zip. Intérieur en micropolaire grise. 
Deux poches zippées.

C
        S          M           L            XL         XXL         3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Black Navy Red

R232F

RS232

NEW

Navy 
royal

NEW

Red 
black

NEW

White 
black

Black 
black

NEW

Navy 
royal

NEW

Red 
black

NEW

White 
black

Black 
black

RS232   S>4XL S 20

MENS PRINTABLE SOFT-SHELL BODYWARMER  //  
Bodywarmer Soft-Shell imprimable homme
DUO modèle ♀ Réf. R232F

Extérieur : 100% polyester. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire. 280 g/m²
Soft-Shell 2 couches. Grand zip. 2 poches zippées. Protection menton. Conçu pour le marquage.

C
 	 S	   M	        L	             XL	          XXL	        3XL 
C	 85-92	 93-100  	101-108  	 109-116  117-124   125-128

R232F   XS>XXL S 20

WOMENS PRINTABLE SOFT-SHELL BODYWARMER  //   
Bodywarmer Soft-Shell imprimable femme
DUO modèle ♂ Réf. RS232

Extérieur : 100% polyester. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire. 280 g/m²
Soft-Shell 2 couches. Grand zip. 2 poches zippées. Protection menton. Coupe ajustée. Conçu pour le marquage.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 34	 36	 38	 40	 42	 44
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R232F Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€

RS214 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

RS232 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€



PK330

PK330   XXS>4XL S 20

GIBRALTAR  //  Bodywarmer Soft-Shell 2 couches
Extérieur: 96% polyester/4% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Doublure polaire. Zip inversé. 2 poches zippées sur les côtés. Protection menton. Modèle unisexe. 
Voir tableau de correspondance de tailles enfant et femme.

A

B

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 70 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

Homme XXS XS S M L XL XXL
Femme  S M L XL XXL 3XL 4XL
Enfant 12 ans 14 ans 16 ans

CORRESPONDANCE DES TAILLES FEMME ET ENFANT

Produits vendus sans marquage.

PK777
p. 163
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PK330 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€



JZ141

JZ141   S>XXL S 12

GILET HOMME SOFT-SHELL    
DUO modèle ♀ Réf. JZ41F

92% polyester/8% élasthanne. 340 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en 
micropolaire. 2 poches latérales zippées et 1 poche poitrine zippée. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 66	 68,5	 71	 73,5	 76

Black French navy Titanium

JZ41F

JZ41F   XS>XL S 12

GILET FEMME SOFT-SHELL   
DUO modèle ♂ Réf. JZ141

92% polyester/8% élasthanne. 340 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur 
en micropolaire. 2 poches latérales zippées et 1 poche poitrine zippée. Coupe ajustée. Accès pour 
personnalisation.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 43	 45,5	 48	 50,5	 53 
B	 62	 65	 67	 69	 72

Black French navy Titatnium

RS123

RS123   S>XXL S 10

GILET SOFT-SHELL    
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en 
micropolaire. 2 poches latérales zippées. Cordon de serrage ajustable. 1 poche poitrine zippée. Accès pour 
personnalisation.

C
       S         M            L           XL          XXL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black Navy 
black

Red 
black
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JZ141 Pièce Carton
Couleurs 60,80€ 52,90€

JZ41F Pièce Carton
Couleurs 60,80€ 52,90€

RS123 Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€



PK765   S>XXL S 20

FASTNET  //  Gilet Soft-Shell homme
DUO modèle ♀ Réf. PK766

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Gilet Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 2 poches 
zippées. Élastique bas avec stoppers. Intérieur en micropolaire.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 72	 73	 75	 77	 79

PK765

Azure Black Navy Red Titanium White

PK766   S>XXL S 20

LADIES' FASTNET  //  Gilet Soft-Shell femme
DUO modèle ♂ Réf. PK765

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Gilet Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 2 poches 
zippées. Élastique bas avec stoppers. Intérieur en micropolaire. Coupe ajustée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 66	 68	 70	 72	 74

PK766

Black Red Titanium

PK770 - PK775
p. 153
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PK765 Pièce Carton
Couleurs 40,40€ 35,10€

PK766 Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€



BC620   XS>3XL* S 15

TRAVELLER +  //  Gilet polaire 300
100% polyester. 300 g/m²
Anti-peluche. Fermeture Éclair® ton sur ton. 2 poches frontales zippées. Coupe droite. Dos plus long. 
Passepoil ton sur ton sur les coutures extérieures.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 66	 67,5	 69	 70,5	 72	 73,5	 75

*Taille 3XL uniquement en black et navy.

BC620

Black Charcoal Navy

PK730

PK730   S>3XL S 20

SOFTY  //  Gilet polaire Pen Duick
100% polyester. 300 g/m²
Modèle unisexe. Anti-peluche. 2 poches latérales zippées. Demi-lune et bande de propreté twill.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 64	 65	 66	 67	 68	 69

Black Charcoal Navy

RS037   S>XXL S 25

GILET POLAIRE  //  Gilet polaire 330
DUO modèle ☺ Réf. RS37J

100% polyester. 330 g/m²
Anti-peluche. 2 poches latérales zippées. Coloris blanc pour le secteur médical, alimentaire, peintre et 
plâtrier.

C
        S         M            L            XL         XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS037

Black Navy Red Royal White

SW73N   S>XXL S 20

GILET POLAIRE 330  //  Gilet polaire 330
100% polyester. 330 g/m²
Anti-peluche. 2 poches zippées. Cordon de serrage avec stopper. Laine polaire plus rase et plus actuelle. 
Excellent rapport qualité/prix.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77

SW73N

Black Navy Red
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BC620 Pièce Carton
Couleurs 27,30€ 23,80€

PK730 Pièce Carton
Couleurs 21,70€ 18,90€

RS037 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€

SW73N Pièce Carton
Couleurs 17,10€ 14,90€



PK708   S>4XL S 20

BALTIC MEN  //  Gilet micropolaire homme
DUO modèle ♀ Réf. PK709

100% polyester. 200 g/m²
2 poches latérales. Grand zip. Anti-peluche. Manches longues Réf. PK705 page 169.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74.5	 77	 79	 81

PK708

Black Grey Navy

PK709   S>XXL S 20

BALTIC WOMEN  //  Gilet micropolaire femme
DUO modèle ♂ Réf. PK708

100% polyester. 200 g/m²
2 poches latérales. Grand zip. Anti-peluche. Coupe cintrée. Manches longues Réf. PK706 
page 169.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 59 
B	 62	 64	 66	 68	 70

PK709

Black Grey Navy

JZ72F

JZ872

JZ72F   S>XL S 24

GILET POLAIRE FEMME 320    
DUO modèle ♂ Réf. JZ872

100% polyester. 320 g/m²
Matière molletonnée compacte pour plus de chaleur. Anti-peluche. Surface plus 
lisse pour faciliter la décoration. Coupe ajustée à pans. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48	 50.5	 53	 55.5 
B	 62	 64	 66	 68

Black Convoy grey

JZ872   S>XXL S 24

GILET POLAIRE HOMME 320   
DUO modèle ♀ Réf. JZ72F

100% polyester. 320 g/m²
Matière molletonnée compacte pour plus de chaleur. Anti-peluche. Surface plus 
lisse pour faciliter la décoration. Coupe ajustée à pans. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70.5	 73	 75.5	 78

Black Convoy grey
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JZ72F Pièce Carton
Couleurs 27,00€ 23,50€

JZ872 Pièce Carton
Couleurs 27,00€ 23,50€

PK708 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€

PK709 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€



PK300   S>XXL S 20

TARGY  //  Bodywarmer multi-poches léger
Extérieur : 100% nylon taslan.  
Intérieur : 100% polyester filet.
Gilet multi-poches et coupe-vent. 7 poches extérieures et 1 poche intérieure. Doublure filet. Enduction mat 
imperméable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 67	 68	 69	 70	 71

PK300

Beige Deep navy

PK302   S>4XL S 50

CREW  //  Gilet multi-poches polycoton
80% polyester/20% coton twill. 190 g/m²
Gilet multi-poches. 6 poches dont 2 poches pour stylos, 1 poche double côté droit et 2 poches plaquées avec 
rabat. Absence de poche cœur pour le marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 73	 75	 77	 79	 81	 83	 83

PK302

Black Forest green Navy Red Royal Sand

RS045   S>XXL S 25

GILET REPORTER  //  Gilet reporter multi-poches polycoton
Extérieur : 65% polyester/35% coton twill. 220 g/m² 
Intérieur : 100% polyester filet moitié du dos.
Gilet à 8 poches dont 2 intérieures. Poche portable. Poche dorsale.

C
        S         M           L            XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

RS045

Black Camel Deep navy Orange
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PK300 Pièce Carton
Couleurs 35,10€ 30,50€

PK302 Pièce Carton
Couleurs 21,50€ 18,70€

RS045 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€



HK200   S>3XL S 10

NEPTUNE  //  Bodywarmer déperlant
Extérieur : 100% polyester pongé déperlant.  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet déperlant et coupe-vent avec poches. 1 poche portable. 1 poche stylo. 2 poches plaquées. 2 poches 
latérales pour les mains. 1 poche intérieure portefeuille. Dos plus long. Emmanchures resserrées et 
élastiquées. Grand zip. Accès pour personnalisation. Dos sans coutures pour marquage. Gamme Essentials.

C
     S      M          L            XL          XXL     3XL 
C   91  92-99  100-107  108-115  116-123  124

HK200

Black Navy

PK350   S>3XL S 20

ÉVASION  //  Bodywarmer multi-poches doublé polaire
Extérieur : 100% polyester 300D avec enduction Weather Block®.  
Intérieur : 100% polyester matelassée et polaire. 230 g/m²
Bodywarmer coupe-vent multi-poches avec enduction imperméable. Anti-peluche. Idéal comme vêtement de 
travail avec 10 poches extérieures : 2 poches frontales zippées à soufflets, 3 poches avec fermeture Velcro®, 
3 poches poitrine, 1 poche stylo et 1 poche portable. 1 poche intérieure portefeuille. Fermeture zippée avec 
rabat. Doublure polaire. Dos plus long et Velcro® pour ajustement de la taille. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 69	 70	 71	 72	 73	 74

PK350

Black Forest green Navy

PK355   S>4XL S 20

CRAFTY  //  Bodywarmer de travail Pen Duick
Extérieur : 100% polyester microfibre.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 280 g/m²
Empiècement épaules, col et partie basse avant en oxford 330D. Coupe-vent et imperméable. 11 poches 
extérieures (1 poche zippée devant, 4 poches Velcro®, 2 poches latérales, 3 poches stylos, 1 poche 
téléphone). Bandes réfléchissantes épaules et poches. Accès personnalisation. Existe en blouson Réf. PK542 
page 286.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

PK355

Black Grey 
black

Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK200 Pièce Carton
Couleurs 42,70€ 37,10€

PK350 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€

PK355 Pièce Carton
Couleurs 38,50€ 33,50€



JZ014

RS127   S>3XL S 20

WORKWEAR BODYWARMER  //  Bodywarmer multi-poches Ripstop
Extérieur : 100% polyester Ripstop.  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m²
8 poches extérieures et 1 poche intérieure. Fermeture zippée avec rabat. Dos plus long. Emmanchures 
resserrées et élastiquées pour plus de protection contre le froid. Imperméable et coupe-vent. Accès pour 
personnalisation.

C
        S         M            L            XL         XXL         3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

RS127

Black Bottle green Navy Red Royal

BC355   M>XXL S 10

EXPLORER  //  Bodywarmer multi-poches polycoton
Extérieur : 65% polyester/35% coton déperlant et imperméabilisé.  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 285 g/m²
2 poches frontales fermeture Velcro® et 2 avec fermeture Éclair®. 2 poches stylo intérieures. 1 poche 
portefeuille. Fermeture Éclair® avec rabat pression. Emmanchures resserrées et élastiquées. Dos plus long.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 62,5	 64,5	 66,5	 68,5 
B	 68	 70	 72	 74

Beige Black Navy Olive

JZ014   S>4XL S 12

GILET DE TRAVAIL SPÉCIAL 60°  //  Bodywarmer polycoton 
lavable à 60°
Extérieur : 65% polyester/35% coton. 260 g/m²  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 150 g/m²
Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Déperlant et coupe-vent. 
Enduction de protection anti-tâches avec DuPont™ Teflon®. Pan de dos rallongé 
pour plus de confort. 4 poches extérieures et 1 grande poche intérieure zippée. 
Soufflet élastique aux emmanchures pour plus de confort. Complément au 
pantalon Réf. JZ015 ou Réf. JZ001 page 293.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78 
B	 73,5	 76	 78,5	 81	 83,5	 86	 88,5

Black Convoy grey French navy

BC355
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BC355 Pièce Carton
Couleurs 50,60€ 44,00€

JZ014 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 51,00€ 44,40€
3XL-4XL Couleurs 53,60€ 46,60€

RS127 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€



BC835   S>4XL* S 10

EXPERT PRO  //  Bodywarmer multi-poches
Extérieur : 100% polyester Ripstop.  
Intérieur : 100% polyester matelassé 200 g/m² et doublure polaire poches et col.
Déperlant et coupe-vent. Grand zip avec rabat 3 Velcro® et 2 boutons pression. 11 poches multifonctions : 2 
poches frontales, 2 poches pour les mains, 2 poches poitrine, 1 poche portable, 3 poches crayons et 1 poche 
portefeuille. Dos plus long. Accès pour personnalisation bas et côté coeur possible. Emmanchures resserrées 
et élastiquées pour protection contre le froid.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74	 77 
B	 77	 78	 79	 80	 81	 82	 83

*Taille 4XL uniquement en black et navy.

BC835

Black Brown Dark grey Navy

HK210

HK211

HK210   S>3XL S 10

DONAR GILET  //  Bodywarmer multi-poches
DUO modèle ♀ Réf. HK211**

Extérieur : 65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²   
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet déperlant multi-poches et col en polaire. 12 poches extérieures : 2 poches plaquées, 
2 poches pour les mains, 2 poches poitrine zippées, 4 poches crayons, 1 poche portable, 
1 poche napoléon. 2 poches intérieures. 1 anneau brisé. Dos plus long. Accès pour 
personnalisation. Gamme Essentials. Retrouvez la gamme Herock p.300 à 315.

C
     S	      M          L             XL         XXL     3XL 
C   91  92-99  100-107  108-115  116-123  124
 

*Coloris sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Black Brown* Green* Grey 
black

Navy White

Black

HK211   XS>XXL S 20

DIANA**  //  Bodywarmer multi-poches
DUO modèle ♂ Réf. HK210

Extérieur : 65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet déperlant multi-poches et col en polaire. 12 poches extérieures : 2 poches 
plaquées, 2 poches pour les mains, 2 poches poitrine zippées, 4 poches crayons, 1 
poche portable, 1 poche napoléon. 2 poches intérieures. 1 anneau brisé. Dos plus 
long. Accès pour personnalisation. Retrouvez la gamme Herock p.300 à 315. 

C
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 86	 87-90	 91-94	 95-98	 99-103	 104
 

** Modèle femme réf. HK211 DIANA, sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous 
réserve de disponibilité).

Grey 
black

Navy

VUE DE DOS
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC835 Pièce Carton
Couleurs 51,20€ 44,50€

HK210 Pièce Carton
Couleurs 65,80€ 57,20€

HK211 Pièce Carton
Couleurs 65,80€ 57,20€



HK130   S>3XL S 20

BALDER JACKET  //  Blouson manches amovibles
Extérieur : 100% polyester oxford 600D avec revêtement déperlant Pro-reforce®. 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Blouson multi-poches et manches amovibles. Déperlant. Col doublé polaire. 2 poches plaquées, 2 poches 
pour les mains, 2 poches poitrine, 3 poches stylos, 1 poche zippée poitrine, 1 poche napoléon. 2 poches 
intérieures. 1 poche sur la manche avec 3 poches stylos. Poignets et bas élastiqués. Gamme Additionals.

C
     S      M          L            XL          XXL     3XL 
C   91  92-99  100-107  108-115  116-123  124

HK130

Black Grey

PK550   S>3XL S 10

SPORT JACKET 2  //  Veste doublée manches amovibles
Extérieur : 100% polyester oxford 330D.  
Intérieur : 100% nylon taffetas matelassé.
Enduction Weather Block+®. 4 poches extérieures avec Velcro® dont 1 poche manche. 3 poches intérieures (2 
portefeuilles et 1 GSM). Capuche dans le col avec fermeture zippée. Poignets ajustables par Velcro®. Accès 
pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81

PK550

Black Navy

RS071

RS071   S>XXL S 10

PILOT JACKET  //  Blouson manches amovibles
Extérieur : 100% nylon Oxford 600D.  
Intérieur : 100% nylon taffetas 190T matelassé. 160 g/m²
Manches amovibles (transformable en bodywarmer). Imperméable et coupe-vent. Coutures renforcées. Col 
polaire. Fermeture par zip avec rabat. 4 poches : 1 manche, 1 téléphone extérieure et 2 intérieures. Passepoil 
3M sur devant et manches. Pas de capuche. Personnalisation de la poche poitrine grâce à son zip. Accès pour 
personnalisation.

C
        S         M            L           XL          XXL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Grey 
black

Navy 
navy

Red 
navy

Royal 
navy

MANCHES AMOVIBLES MANCHES AMOVIBLES

MANCHES AMOVIBLES
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HK130 Pièce Carton
Couleurs 103,50€ 90,00€

RS071 Pièce Carton
Couleurs 67,80€ 59,00€

PK550 Pièce Carton
Couleurs 54,00€ 47,00€



PK335

PK335   S>4XL S 10

LIBERTY  //  Blouson manches amovibles
100% polyester 300T et Soft-Shell 96% polyester/4% élasthanne.
Veste matelassée aux manches amovibles. Combinaison de 2 matières : corps matelassé, manches et côtés 
en Soft-Shell. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995 - PK996 - PK997 page 196 (zip caché dans le col). 
Bord côte épais à la taille. Zip invisible dans le dos pour marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Black Navy

ASSOCIEZ À LA CAPUCHE DE VOTRE CHOIX“UNIVERSAL HOODS” - P. 196

PK996 PK997PK995

MANCHES AMOVIBLES

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK335 Pièce Carton
Couleurs 58,10€ 50,50€



PK995   Taille unique S 50

UNIVERSAL SOFT-SHELL HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles Réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. PK779 
page 209, Réf. PK781 et Réf. PK782 page 149. Soft-Shell 3 couches. Intérieur en taffetas. Cordon de serrage 
élastiqué avec stopper. Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le dessus. Contraste 
de couleur sur le haut de la capuche à l'intérieur et sur le cordon de serrage.

PK995

Black 
atoll

Black 
fluorescent 

green

Black 
black

Black 
apple green

Black 
fluorescent 

pink

Black 
fuchsia

Black 
fluorescent 

yellow

Black 
fluorescent 

orange

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
metal gold

Black 
gold

Black 
red

Black 
silver

Black 
royal

Black 
purple

Black 
white

Navy 
fluorescent 

orange

Navy 
fluorescent 

green

Black 
sky

Navy 
fluorescent 

yellow

Navy 
gold

Navy 
fuchsia

Navy 
fluorescent 

pink

Navy 
orange

Navy 
silver

Navy 
red

Navy 
navy

Navy 
white

20
COULEURS

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP   
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo.

Black Fluorescent 
pink

Gold Navy Red Sky

Apple Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

Kelly green Orange Royal Titanium

Atoll Fluorescent 
orange

Fuchsia Metal gold Purple Silver White

PK990

29
COULEURS

PK996   Taille unique S 100

UNIVERSAL NEON HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. PK779 
page 209, Réf. PK781 et réf. PK782 page 149.  Intérieur en taffetas. Cordon de serrage élastiqué avec stopper. 
Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le dessus. Couleurs réfléchissantes dans 
la nuit.

PK996

Neon black Neon grey Neon orange Neon yellow

PK997

PK997   Taille unique S 100

UNIVERSAL FUR HOOD  //  Capuche
Extérieur: 95% polyester/5% élasthanne. 
Intérieur: 100% polyester.
Capuche adaptable aux modèles réf. PK335 page 195, Réf. PK778 page 150, Réf. PK774 page 150, Réf. 
PK779 page 209, Réf. PK781 et réf. PK782 page 149. Soft-Shell 3 couches. Intérieur en taffetas. Cordon 
de serrage élastiqué avec stopper. Réglage possible de la profondeur de la capuche par Velcro® sur le 
dessus. Habillage fourrure sur le haut de la capuche.

Black fur Navy fur

En savoir plus :
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PK996 Pièce Carton
Couleurs 7,40€ 6,40€

PK995 Pièce Carton
Couleurs 8,00€ 7,00€

PK997 Pièce Carton
Couleurs 10,90€ 9,50€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



PK774   XS>5XL S 10

TRANSATLANTIC  //  Soft-Shell manches amovibles
95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Soft-Shell 3 couches avec manches amovibles. Poche zippée sur la poitrine. Possibilité d'ajouter les capuches 
Réf. PK995 - PK996 - PK997 page 196 (zip caché dans le col). 2 poches zippées sur les côtés. Empiècement en 
ripstop sur le buste pour faciliter le marquage et éviter les remontées pigmentaires.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 46,5	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

PK774

Black Navy

VERSION SANS MANCHES

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK774 Pièce Carton
XS-3XL Couleurs 61,50€ 53,50€
4XL-5XL Couleurs 65,20€ 56,70€



COUPE-VENT & PARKA  //  199a231

coupe-vent  ������������������������������������������������������������������������������������������  200-201
coupe-vent doublé  �����������������������������������������������������������������������������  202-203
coupe-vent sport  ���������������������������������������������������������������������������������������� 204
blouson  �����������������������������������������������������������������������������������������������  205-208
blouson et capuche  ������������������������������������������������������������������������������������ 209

doudoune  ��������������������������������������������������������������������������������������������  210-219
parka  ������������������������������������������������������������������������������������  220-222,224-226
parka/caban ������������������������������������������������������������������������������������������������ 223
veste de travail  ����������������������������������������������������������������������������������  227-228
veste 3 en 1  �����������������������������������������������������������������������������������������  229-231

PK517 - PK 518

198



PK799

Black 
grey

PK799   S>3XL S 10

HURRICANE  //  Veste technique
100% polyester.
Veste technique Soft-Shell. Tissu contrecollé avec membrane respirante 3000 g/m² par 24 heures et imperméable à 8000 mm. Zips contrastés et imperméables. 
Coutures thermo-soudées. Capuche réglable en hauteur et profondeur avec visière. Poignets ajustables et manchons élastiqués. Fermeture Éclair® avec tirette 
logotée Pen Duick. 2 poches zippées avec tirette. Poche zippée sur la manche. Poche intérieure. Accès pour personnalisation. Possibilité de 3 en 1 avec le 
bodywarmer Réf. PK310 vendu page 179.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 63	 67	 70 
B	 70	 72	 74	 76,5	 79	 81

En savoir plus :

PK310
p. 179

PK990
p. 207
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK799 Pièce Carton
Black/grey 113,80€ 99,00€



Fuchsia Navy Red Silver Yellow

SL100   Taille unique S 60

RAIN PONCHO  //  Poncho PVC
PVC. 90 g/m²
Cape de pluie en PVC. Imperméable et coupe-vent. 
Fermeture col par 2 boutons pression. Capuche avec cordon. 
Peut s’étendre à plat pour faire une bâche ou une protection 
sur le sol. Vendu avec une pochette avec poignée. 2 boutons 
pression de chaque côté.

SL100

RS095RS227

RS227   S>3XL S 25

CORE STORMDRI JACKET  //  Veste imperméable Stormdri Essentiel
100% polyester 190T avec enduit PVC.
Coupe-vent et imperméable. Coutures entièrement thermo-soudées. Capuche élastiquée intégrée. Fermeture 
zippée sur toute la hauteur. Rabat de protection avant fermé par boutons pression. 2 poches avant. Cordon 
de serrage au bas de la veste. Aération au dos de la veste en maille filet. Poignets élastiqués.

C
        S         M            L            XL         XXL        3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Black Navy

RS095   S>XXL S 20

WATERPROOF JACKET & TROUSERS SET  //  Ensemble pantalon et veste imperméable
100% polyester 190T imperméable.
Imperméable à 2 000 mm. Coupe-vent. Ensemble pantalon veste avec sac de rangement à fermeture. Veste 
grand zip à capuche avec cordon de serrage, 2 poches. Poignets tempête intérieurs et cordon de serrage à la 
taille. Pantalon avec taille élastiquée, 2 poches et chevilles à fermeture pression. Dos ventilé en maille et 
triangle de sécurité 3M SCOTCHLITE™.
	 VESTE :

         S         M            L	           XL          XXL 
C   85-92  93-100	  101-108  109-116  117-127

 PANTALON :
       S         M         L        XL       XXL 
C  76-81  81-86  86-91  91-97  97-102 NavyC

C
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RS095 Pièce Carton
Navy 25,20€ 21,90€

RS227 Pièce Carton
Couleurs 14,40€ 12,50€

SL100 Pièce Carton
Couleurs 7,80€ 6,75€



HK510   S>3XL S 20

TRITON  //  Veste de pluie PU/PVC
Extérieur : revêtement PU/PVC sur la surface.  
Intérieur : 100% polyester.
Veste de pluie imperméable et coupe-vent Flex 2000. Capuche dans le col. 2 poches latérales. Ventilation au 
niveau des emmanchures et du dos. Poignets intérieurs élastiques. Cordon de serrage bas. CE EN343:2003. 
Coutures recouvertes de bandes adhésives (= thermo-soudées). Gamme Additionals.

C
     S      M           L           XL          XXL     3XL 
C   91  92-99  100-107	  108-115  116-123  124

HK510

NEW

Black Navy Olive

HK520   S>3XL S 20

PONTUS  //  Pantalon de pluie PU/PVC
Extérieur : revêtement PU/PVC sur la surface. 
Intérieur : 100% polyester.
Pantalon de pluie imperméable et coupe-vent Flex 2000. Coutures recouvertes de bandes adhésives. 
2 poches latérales. Taille élastique. Bas ajustable avec fermeture Éclair®. CE EN 343 : 2003. Gamme 
Additionals. Complément à la veste Triton HK510.
C

    S/42   M/44   L/46   XL/48   XXL/50   3XL/52 
C    84       88       92       96        100         104

HK520

NEW

Black Navy Olive

RS205

RS205   S>XXL S 25

CORE LIGHTWEIGHT JACKET  //  Coupe-vent doublé Essentiel
Extérieur : 190T polyester avec enduction PU StormiDri 2000.  
Intérieur : doublure filet.
Déperlant. Capuche dans le col avec réglage. 2 poches zippées avant. Poignets élastiqués. Ce vêtement 
contient plus de 25% de matériaux recyclés. Accès marquage.

C
       S         M           L            XL          XXL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black Navy Red

RS206   S>3XL S 20

CORE MIDWEIGHT JACKET  //  Veste coupe-vent Essentiel
Extérieur : 190T polyester pongé StormDri 2000.  
Intérieur : polyester 130 g/m² jersey simple.
Coupe-vent et déperlant. Col haut. 2 poches avant. Poches intérieures. Doublure manches 100% polyester. 
Poignets élastiqués. Grand zip. Doublure ouverte pour accès rapide marquage. Capuche dans le col. Ce 
vêtement contient plus de 25% de matière recyclée.

C
       S         M            L            XL         XXL        3XL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

RS206

Black Navy Steel grey

VUE DE DOS
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK510 Pièce Carton
Couleurs 57,30€ 49,80€

HK520 Pièce Carton
Couleurs 36,60€ 31,80€

RS205 Pièce Carton
Couleurs 22,40€ 19,50€

RS206 Pièce Carton
Couleurs 32,10€ 27,90€



12
COULEURS

BC300

BC300   S>3XL* S 50

SIROCCO MEN  //  Veste coupe-vent homme
DUO modèles ♀ Réf. BC302 • ☺ Réf. BC301 page 239

100% nylon imperméable.
Imperméable et coupe-vent. Fermeture Éclair® avec accessoire curseur de couleur contrastée. Capuche 
dans le col. Veste pliable sur base du système K-Way® intégré dans la poche droite avec fermeture Éclair® 
à double curseur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 59	 64	 69	 74	 79	 84 
B	 72	 75	 78	 81	 84	 87

*Taille 3XL uniquement en white, black, navy, red, royal et bottle green.

Atoll Bottle green Navy Purple Red Ultra yellow

Black Gold Orange Real green Royal White

BC302   S>XXL* S 30

SIROCCO WOMEN  //  Veste coupe-vent femme
DUO modèles ♂ Réf. BC300 • ☺ Réf. BC301 page 239

100% nylon imperméable.
Imperméable et coupe-vent. Ouverture totale par fermeture Éclair® avec curseur de couleur contrastée. 2 
poches avant. Capuche dissimulée dans le col. Veste pliable (système K-Way®) dans une poche avec double 
fermeture à glissière. Coupe féminine.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 54	 56	 58	 60 
B	 71	 73	 75	 77	 79

*Taille XXL uniquement en white, black et navy.

BC302

Black Navy Purple White

BC326   M>XXL S 30

AIR  //  Coupe-vent doublé filet
Extérieur : 100% nylon imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet.
Coupe-vent imperméable. Doublure filet anti-sudation. Capuche dans le col. 2 poches zippées et poignets 
élastiqués. Accès pour personnalisation. Veste repliable dans la poche.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 64	 69	 74	 79 
B	 74	 77	 80	 83

Black Bottle green Navy Red Very yellow

BC326
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BC300 Pièce Carton
Couleurs 13,10€ 11,40€

BC302 Pièce Carton
Couleurs 13,10€ 11,40€

BC326 Pièce Carton
Couleurs 23,00€ 20,00€



BC322   S>3XL* S 30

OCEAN SHORE  //  Veste coupe-vent doublé micropolaire
Extérieur : 100% nylon taffetas imperméable.  
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Coupe-vent et déperlant. Manches taffetas matelassées. Fermeture Éclair® recouverte avec rabat Velcro®. 
Capuche dans le col. 2 poches extérieures et 1 poche intérieure. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 60	 62,5	 65	 67,5	 70	 72,5 
B	 72	 74	 76	 78	 80	 82

*Taille 3XL uniquement en black, navy et red.

BC322

Black Dark grey Navy Red

BC324   S>3XL S 30

MULTI-ACTIVE MEN  //  Veste coupe-vent doublée micropolaire homme
Extérieur : 100% polyester taffetas 210T. 
Doublure corps : 100% polyester micropolaire avec traitement anti-boulochage. 
Doublure manches : 100% polyester taffetas matelassé.
2 poches avec fermeture Éclair® et rabat. 1 poche portefeuille intérieure avec fermeture Velcro®. Zip central 
SBS. Poignets ajustables. Coupe-vent imperméable et respirant. Capuche ergonomique ajustable intégrée 
dans le col, avec cordon élastique et deux stoppers faciles à ajuster. Accès marquage en bas du dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70 
B	 72,5	 74,5	 76,5	 78,5	 80,5	 82,5

BC324

Atoll Black Dark grey Navy Red

BCI61

BCI61   S>3XL S 30

BCID.601  //  Coupe-vent doublé tricot
Extérieur : 100% polyester 210T taffetas. 
Intérieur : 100% polyester tricot et manches taffetas.
Coupe-vent imperméable avec doublure thermo-isolante en tricot. Fermeture grand zip avec rabat. Extérieur 
avec une enduction acrylique (AC). Capuche ergonomique dans le col avec fermeture Velcro®. 2 poches avant 
avec rabat. 1 poche portefeuille. Poignets élastiqués. Cordon de serrage ajustable. Accès personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Dark grey Navy Orange Red White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC322 Pièce Carton
Couleurs 40,50€ 35,20€

BC324 Pièce Carton
Couleurs 39,80€ 34,60€

BCI61 Pièce Carton
Couleurs 31,70€ 27,60€



PK120

PK120   S>XXL S 20

BLOUSON SPORT ÉTÉ  //  Blouson été sportswear léger et imperméable
Extérieur : 100% nylon mini dobby imperméable.  
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Blouson léger,  imperméable à 3 000 mm avec enduction PU et coupe vent. Capuche doublée dans le col. Col 
montant avec décoration coutures «zig zag». 2 poches latérales zippées. 1 poche intérieure. Taille élastiquée. 
Poignets réglables avec logo Pen Duick. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 58	 60	 62	 64	 66 
B	 69,5	 71	 72,5	 74	 75,5

Black 
titanium

Navy 
white

Red 
white

White 
titanium

SP260

SP260   S>3XL S 10

REFLECTEX HI-VIS JACKET  //  Veste haute-visibilité Reflectex
100% polyester.
Coupe-vent imperméable et respirant 200 gr. Dos, aisselles et empiècements latéraux en maille filet 
respirante. Panneau plus long dans le dos. 2 poches latérales. 1 poche zippée dans le dos.  
Extrêmement léger.

C
       S         M            L           XL          XXL        3XL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Neon white

TL560   XS>XXL S 24

HI VIZ JACKET  //  Coupe-vent haute-visibilité
100% polyester taslan. 210 g/m²
Coupe-vent, imperméable et respirant. Panneaux réflechissants sur la poitrine, les épaules et les manches. 
Capuche 3 pièces avec cordon de serrage et stoppeurs réglables. Cordon ajustable à la taille. Étiquette 
détachable. 2 poches zippées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 77

TL560

Black 
reflective
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PK120 Pièce Carton
Couleurs 54,40€ 47,30€

SP260 Pièce Carton
Neon white 52,30€ 45,50€

TL560 Pièce Carton
Couleurs 42,10€ 36,65€



PK521

PK521   S>3XL S 20

ADVENTURE  //  Veste coupe-vent sportswear
Extérieur : 100% nylon taslan imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet, manches en taffetas.
Capuche dans le col avec cordons contrastés. 2 poches zippées 
latérales. Cordon ajustable à la taille. Fermetures Éclair® contrastées. 
Languette Pen Duick détachable sur fermeture Éclair® principale. 
Accès pour marquage. Poignets ajustables par languette.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 57	 59	 61	 63	 65 
B	 75	 76,5	 78	 79,5	 81,5	 83

Black Red

Navy Sport blue

PK510

PK510   S>XXL S 20

WINSKIP  //  Blouson coupe-vent imperméable
100% nylon taslan imperméable.
Blouson coupe-vent avec enduction mat imperméable. Manches raglan. 2 poches latérales avec Velcro®. 
Double Velcro® aux manches. Élastique de serrage avec stoppers. Capuche dans le col.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 71	 72	 73	 74	 75

Deep navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK510 Pièce Carton
Deep navy 40,70€ 35,40€

PK521 Pièce Carton
Couleurs 43,10€ 37,50€



BC010   S>3XL S 20

FRAME MEN  //  Blouson homme denim
DUO modèle ♀ Réf. BC011

100% coton Denim. 340 g/m²
L'emblématique et très tendance veste de camionneur pour homme, version Denim. Denim 100% coton à 
finition lavée. Boutons métalliques en laiton vieilli. Brides d'arrêt au niveau de l'ourlet avant pour un look 
DNM RAW renforcé. Deux poches latérales et une poche de poitrine à finitions visibles en denim retourné et 
brides d'arrêt imitant une poche à stylo. Poignets à un seul bouton. Coupe spécifique au niveau des coudes. 
Bouton décoratif situé à l'arrière, sur le bord inférieur. Coutures contrastées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 63	 65	 67	 69	 71	 73

BC011   XS>XXL S 20

FRAME WOMEN  //  Blouson femme denim
DUO modèle ♂ Réf. BC010

100% coton Denim. 340 g/m²
Denim 100% coton à finition lavée. Boutons métalliques en laiton vieilli. Brides d'arrêt au niveau de l'ourlet 
avant pour un look DNM RAW renforcé. Poche-ticket unique à l'avant munie d'un rabat et d'un bouton avec 
coutures de renfort décoratives. Poignets à un seul bouton. Deux petits plis à l'arrière pour un look féminin. 
Coutures contrastées. Bouton décoratif situé à l'arrière, sur le bord inférieur.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 50	 51,5	 53	 54,5	 56	 57,5

BC011

Deep blue 
denim

Black Navy

BC330   S>3XL S 15

CREW BOMBER MEN  //  Blouson homme Bomber
Couche extérieure : 100% polyester pongée. 190 g/m² 
Couche intérieure : 100% polyester taffetas matelassé. 100/120 g/m²
Imperméable (5 000 mm) et coupe-vent. Rembourrage matelassé. Capuche ergonomique ajustable intégrée 
dans le col. Doubles surpiqûres. Poignets et bord inférieur en côtes de polyester avec élasthanne. Fermeture 
Éclair® SBS ton sur ton. 2 poches zippées avec rabat. Tissu mat et doux au toucher. Accès personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

BC010

BC330

Deep blue 
denim
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BC010 Pièce Carton
Deep blue denim 39,10€ 34,00€

BC011 Pièce Carton
Deep blue denim 39,10€ 34,00€

BC330 Pièce Carton
Couleurs 49,80€ 43,30€



PK335

PK335   S>4XL S 10

LIBERTY  //  Blouson manches amovibles
100% polyester 300T et Soft-Shell 96% polyester/4% élasthanne.
Veste matelassée aux manches amovibles. Combinaison de 2 matières : corps matelassé, manches et côtés 
en Soft-Shell. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996, Réf. PK997 page 209 (zip caché dans 
le col). Bord côte épais à la taille. Zip invisible dans le dos pour marquage. Modèle vendu sans capuche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Black Navy

SANS MANCHES

En savoir plus :

20
COULEURS

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP   
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo.

Black Fluorescent 
pink

Gold Navy Red Sky

Apple Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

Kelly green Orange Royal Titanium

Atoll Fluorescent 
orange

Fuchsia Metal gold Purple Silver White

PK990
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK335 Pièce Carton
Couleurs 58,10€ 50,50€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



PK530   S>3XL S 20

BOARDY ÉTÉ  //  Blouson demi-saison
Extérieur : 100% polyester canvas imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet.
Coupe-vent et imperméable. 1 poche poitrine zippée. 2 poches latérales zippées. Velcro® aux manches et bas 
du blouson. 1 poche sur la manche. Capuche dans le col. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 71	 72	 73	 74	 75	 76

Beige Navy

RS221

RS221   S>3XL S 10

CHANNEL JACKET  //  Blouson homme
Extérieur : 100% polyester StormDri enduit PU 2000. 
Intérieur : doublure polaire Polar-Therm 250 g/m²
Imperméable jusqu’à 2000 mm. Coupe-vent. Coutures thermo-soudées parfaitement étanches. Manches 
doublées polaire. Fermeture zippée avec rabat de protection.  Capuche dans le col. Ceinture élastiquée. Deux 
poches zippées latérales. Poignets ajustables. Accès marquage.

C
       S         M            L           XL          XXL        3XL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Black Navy

PK535   S>3XL S 10

BOARDY HIVER  //  Blouson hiver matelassé
Extérieur : 100% polyester Ripstop imperméable.  
Intérieur : 100% polyester Ripstop matelassé.
Coupe-vent respirant et imperméable. 1 poche poitrine zippée et 1 poche manche. 2 poches latérales 
zippées. Velcro® aux manches et bas du blouson. Col doublé polaire. Capuche dans le col. Accès pour 
personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 60	 63	 66	 69	 72	 75 
B	 73	 74	 75	 76	 77	 78

Navy

PK530 PK535
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PK530 Pièce Carton
Couleurs 50,50€ 43,90€ PK535 Pièce Carton

Couleurs 54,60€ 47,50€

RS221 Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€



PK779

ET ASSOCIEZ À LA CAPUCHE  
DE VOTRE CHOIX“UNIVERSAL HOODS” - P. 151

PK996 PK997 PK990PK995

PK779   S>4XL S 10

INFINITY   
Corps : polyester ripstop 300T. 
Manches : 96% polyester/4% élasthanne.
Blouson bi-matière (polyester Ripstop et Soft-Shell 3 couches) déperlant et coupe-
vent. Accès marquage cœur et dos. Poche poitrine zippée. 2 poches latérales zippées. 
Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et  Réf. PK997 (zip caché 
dans le col). Protège menton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

Black Navy

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK779 Pièce Carton
Couleurs 62,70€ 54,50€



RS192

RS192   S>XXL S 10

ICE BIRD MEN  //  Veste matelassée homme
DUO modèle ♀ Réf. RS92F

Extérieur : 100% nylon 20D. 
Doublure : 100% nylon 20D.
Coupe-vent et déperlant. 2 poches zippées. Col montant avec mentonnière. Poche poitrine intérieure zippée. 
Bas ajustable par un cordon de serrage. Rabat de protection interne. Poignets élastiqués. Isolation 300g en 
100% polyester. 5 cm entre les coutures. Accès marquage.

C
       S         M            L            XL         XXL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black

RS92F

RS92F   XS>XL S 10

ICE BIRD WOMEN  //  Veste matelassée femme
DUO modèle ♂ Réf. RS192

Extérieur : 100% nylon 20D. 
Doublure : 100% nylon 20D.
Déperlant et coupe-vent. 2 poches zippées. Col montant avec mentonnière. Poche poitrine intérieure zippée. 
Bas ajustable par un cordon de serrage. Rabat de protection interne. Poignets élastiqués. Isolation 300g en 
100% polyester. Accès marquage.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 34	 36	 38	 40	 42

Black
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RS192 Pièce Carton
Black 54,00€ 47,00€

RS92F Pièce Carton
Black 54,00€ 47,00€



PK515

PK515   S>4XL S 10

BERMUDES MEN  //  Veste homme style cavalier
DUO modèle ♀ Réf. PK516

100% nylon 15D.
Veste homme matelassée. Déperlant et coupe-vent. 2 poches zippées sur les côtés. 1 poche à l'intérieur 
zippée. Poignets intérieurs élastiqués. 1 poche avec Velcro®. Accès marquage dans le dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 56	 58	 60	 62	 64	 66	 68 
B	 72	 74	 76	 78	 80	 82	 84

Black

PK516   S>XXL S 10

BERMUDES WOMEN  //  Veste femme style cavalier
DUO modèle ♂ Réf. PK515

100% nylon 15D.
Veste femme matelassée. Déperlant et coupe-vent. 2 poches zippées sur les côtés. 1 poche à l'intérieur 
zippée. 1 poche avec Velcro®. Poignets intérieurs élastiqués. Accès marquage dans le dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51,5	 54	 56,5	 59	 61,5 
B	 67,5	 69	 70,5	 72	 73,5

Black

PK516
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En savoir plus :

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK515 Pièce Carton
Black 55,20€ 48,00€

PK516 Pièce Carton
Black 55,20€ 48,00€



PK517

PK316

PK517   S>3XL S 15

BOSTON MEN  //  Doudoune homme
DUO modèle ♀ Réf. PK518 page 213

100% polyester. 180 g/m²
Doudoune légère moderne bi-matière, coupe ajustée. 2 poches latérales zippées. 2 poches 
intérieures. Protège menton. Zips contrastés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79

NEW

Black 
black kelly 

green

Black 
black red

Black 
black silver

Mustard 
black

Olive 
black

NEW

Red 
black

Silver 
black

Titanium 
black

NEW

Black 
black gold

NEW

Black 
black orange

Black 
black royal

Brick red 
black

Navy 
black

Orange 
black

Royal 
black

Sport blue 
black

NEW

White 
black

p. 177
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PK517 Pièce Carton
Couleurs 59,70€ 51,90€



PK518

PK518   S>XXL S 15

BOSTON WOMEN  //  Doudoune femme
DUO modèle ♂ Réf. PK517 page 212

100% polyester. 180 g/m²
Doudoune légère moderne bi-matière, coupe ajustée. 2 poches latérales zippées. 2 poches 
intérieures. Protège menton. Zips contrastés.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 52	 54	 56	 58 
B	 65	 67	 69	 71	 73

NEW

Black 
black kelly 

green

Black 
black red

Black 
black silver

Mustard 
black

Olive 
black

NEW

Red 
black

Silver 
black

Titanium 
black

NEW

Black 
black gold

NEW

Black 
black orange

Black 
black royal

Brick red 
black

Navy 
black

Orange 
black

Royal 
black

Sport blue 
black

NEW

White 
black

17
COULEURS

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK518 Pièce Carton
Couleurs 58,50€ 50,90€



RS194

RS94F

Black 
lime

Grey 
orange

Navy 
yellow

Ocean blue 
lime punch

Royal 
navy

Black 
lime

Grey 
orange

Navy 
yellow

Ocean blue 
lime punch

Royal 
navy

RS194   S>XXL S 10

MENS SNOW BIRD PADDED JACKET  //  Blouson homme doudoune à capuche
DUO modèle ♀ Réf. RS94F

Extérieur : 100% nylon 20D. 
Intérieur : 100% polyester.
Coupe-vent et déperlant. Fermeture grand zip. Poches frontales zippées. Poignets élastiqués. Capuche 
ajustable. Coupe moderne. Toucher très doux. Légèreté exceptionnelle pour un vêtement aussi matelassé.

C
 	  S	 M	      L	           XL	          XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

RS94F   XS>XL S 10

LADIES' SNOW BIRD PADDED JACKET  //  Blouson femme doudoune à capuche
DUO modèle ♂ Réf. RS194

Extérieur : 100% nylon 20D. 
Intérieur : 100% polyester.
Coupe-vent et imperméable. Coupe cintrée. Fermeture grand zip. Poches frontales zippées. Poignets 
élastiqués. Capuche ajustable. Toucher très doux. Légèreté exceptionnelle pour un vêtement aussi matelassé.

E
 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 34	 36	 38	 40	 42

214

CO
UP

E-
VE

NT
 

& 
PA

RK
A

do
ud

ou
ne

RS194 Pièce Carton
Couleurs 64,30€ 55,90€

RS94F Pièce Carton
Couleurs 64,30€ 55,90€



PK762

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Sport blue

Black 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

Titanium

10
COULEURS

PK763

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Sport blue

Black 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

Titanium
PK761
p. 241

PK310-PK311
p. 179

PK762   S>4XL* S 10

PACIFIC MEN  //  Doudoune légère homme
DUO modèles ♀ Réf. PK763 • ☺ Réf. PK761 page 241

Extérieur : 100% nylon 15D.  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m²
Doudoune avec capuche. Coupe-vent et déperlant. 2 poches latérales avec languette. Grande poche intérieure 
zippée. Poche intérieure Velcro®. Poignets et ourlet élastiqués. Hauteur entre les coutures : 4cm.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 56	 58	 60	 62	 64	 66	 68 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

*Taille 4XL n'existe pas en titanium et sport blue.

PK763   S>XXL S 10

PACIFIC WOMEN  //  Doudoune légère femme
DUO modèles ♂ Réf. PK762 • ☺ Réf. PK761 page 241

Extérieur : 100% nylon 15D.  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m²
Doudoune avec capuche. Coupe-vent et déperlant. 2 poches latérales avec languette. Grande poche intérieure 
zippée. Poche intérieure Velcro®. Poignets et ourlet élastiqués. Hauteur entre les coutures : 4cm.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 54	 56	 58	 60 
B	 64	 66	 68	 70	 72

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK762 Pièce Carton
Couleurs 55,80€ 48,50€

PK763 Pièce Carton
Couleurs 55,80€ 48,50€



RS233

RS233   S>3XL S 20

SOFT PADDED JACKET  //  Doudoune homme
Extérieur : 100% polyester. 
Intérieur : 100% polyester. 160 g/m²
Doudoune homme légère et chaude avec capuche pré-formée. Déperlante et coupe-vent. Zip invisible intérieur 
pour marquage. Zip et doublure contrastés sur certaine couleurs. Poignets et ourlet élastiqués.

C
       S         M            L           XL          XXL         3XL 
C  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Black Black 
orange

Navy Navy 
lime

Royal 
navy

RS401

RS401   XS>XXL S 10

BLIZZARD JACKET  //  Doudoune avec capuche
Extérieur : 100% nylon 20D avec enduit AC. 
Doublure : 100% nylon 20D. 
Isolation : faux duvet en polyester 250 g/m².
Coupe-vent et déperlant. Capuche ajustable. Doublure et fermeture zippées contrastées. Poignets élastiqués 
doux. Poches zippées. Col montant. Poche intérieure. Étiquette détachable. Accès marquage.

C
      XS        S         M           L            XL         XXL 
C  77-84  85-92  93-100  101-108  109-116  117-124

Black 
grey

Ruby 
navy

RS18M

RS18M   S>3XL S 10

HOLKHAM DOWN FEEL JACKET  //  Manteau homme style doudoune
Extérieur : 100% polyester Ripstop.  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Manteau d’hiver agréable, léger et chaud. Imperméable. Fermeture Éclair® sur le devant du manteau. 2 
poches latérales. Tirettes avec le logo Urban Outdoor. Accès pour personnalisation dans le dos et sur la 
gauche de la poitrine. Doux au toucher.

C
        S         M            L           XL          XXL        3XL 
C   85-92  93-100  101-108  109-116  117-124  125-128

Black
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RS18M Pièce Carton
Black 57,40€ 49,90€

RS233 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€

RS401 Pièce Carton
Couleurs 67,80€ 59,00€



BC335   S>3XL S 10

SUPERHOOD MEN  //  Blouson doudoune capuche homme
DUO modèle ♀ Réf. BC336

Extérieur : 100% polyester taffetas 300T. 
Intérieur : 100% polyester taffetas rembourré.
Coupe-vent déperlant et respirant. Col montant. Patte intérieure anti-intempéries. Bord côte aux manches. 
Accès marquage dos et cœur. 2 poches avant avec fermeture Éclair®. 1 poche portefeuille intérieure. Capuche 
rembourrée, détachable et ajustable.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70 
B	 72	 74	 76	 78	 80	 82

BC335

Black 
cobalt blue

Dark grey 
orange

Navy 
neon lime

BC336   XS>XXL S 10

SUPERHOOD WOMEN  //  Blouson doudoune capuche femme
DUO modèle ♂ Réf. BC335

Extérieur : 100% polyester taffetas 300T. 
Intérieur : 100% polyester taffetas rembourré.
Tissu extérieur avec enduit acrylique, résistant aux averses, respirant et coupe-vent. Col montant. Patte 
intérieure anti-intempéries. Finition en côte sur les poignets et le bord inférieur. Accès marquage dos et cœur. 
2 poches avant avec fermeture Éclair®. 1 poche portefeuille intérieure. Capuche rembourrée, détachable et 
ajustable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 61	 63	 65	 67	 69	 71

BC336

Black 
cobalt blue

Navy 
neon lime

White 
grey
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC335 Pièce Carton
Couleurs 74,30€ 64,60€

BC336 Pièce Carton
Couleurs 74,30€ 64,60€



PK758   S>3XL S 10

MISTRAL MEN  //  Doudoune homme avec capuche
DUO modèle ♀ Réf. PK759

Extérieur : 100% polyester 300T. 300 g/m² 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Doudoune homme avec capuche. Déperlante et coupe-vent. Fermeture zippée contrastée avec tirette logotée 
Pen Duick. 2 poches latérales avec tirette. Doublure et fermetures Éclair® des poches contrastées. 2 poches 
intérieures (1 avec Velcro® et 1 zippée). Coupe ajustée. Poignets élastiqués.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 60	 62	 64	 66	 68	 70 
B	 71	 73	 75	 77	 79	 81

PK758

Black 
grey

Navy 
grey

PK759

Black 
grey

Navy 
grey

PK759   S>XXL S 10

MISTRAL WOMEN  //  Doudoune femme avec capuche
DUO modèle ♂ Réf. PK758

Extérieur : 100% polyester 300T. 300 g/m² 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Doudoune femme avec capuche. Déperlante et coupe-vent. Fermeture zippée contrastée avec tirette logotée 
Pen Duick. 2 poches latérales avec tirette. Coupe ajustée. Doublure et fermetures Éclair® des poches 
contrastées. 2 poches intérieures (1 avec Velcro® et 1 zippée). Poignets élastiqués.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 53	 55	 57	 59	 61 
B	 64	 66	 68	 70	 72

PK361
p. 181

En savoir plus :
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PK758 Pièce Carton
Couleurs 63,20€ 55,00€

PK759 Pièce Carton
Couleurs 63,20€ 55,00€



PK575   S>3XL S 10

HUDSON MEN  //  Doudoune homme chinée
DUO modèle ♀ Réf. PK576

Extérieur: 75% nylon/25% polyester. 
Intérieur: 100% polyester. 300 g/m²
Doudoune homme matelassée avec capuche amovible. 2 poches zippées sur les côtés. 1 poche intérieure 
zippée. 1 poche intérieure Velcro®. Tricots aux poignets. Accès marquage au dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Grey marble Navy marble

PK576   S>XXL S 10

HUDSON WOMEN  //  Doudoune femme chinée
DUO modèle ♂ Réf. PK575

Extérieur: 75% nylon/25% polyester. 
Intérieur: 100% polyester. 300 g/m²
Doudoune femme matelassée avec capuche amovible. 2 poches zippées sur les côtés. 1 poche intérieure 
zippée. 1 poche intérieure Velcro®. Capuche pré-formée. Tricots aux poignets. Accès marquage au dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 64	 66	 68	 70	 72

Grey marble Navy marble

PK576

PK575

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK575 Pièce Carton
Couleurs 70,00€ 60,90€

PK576 Pièce Carton
Couleurs 67,70€ 58,90€



BC333   XS>XL S 10

REAL + WOMEN  //  Parka femme doublée
Extérieur : 100% polyester oxford imperméable. 
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé.
Imperméable jusqu’à 1 000 mm et coupe-vent. Fermeture Éclair® avant sous rabat Velcro® avec protection 
menton. 2 poches avant à fermeture Éclair® sous rabat. Capuche en 3 pièces repliable. Poche intérieure à 
fermeture Éclair®. Poignets avec patte de fermeture Velcro®. Doublure et accessoires ton sur ton. Coupe 
ajustée et féminine. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 52,9	 55,9	 58,9	 61,9	 65,9 
B	 71	 72,1	 73,2	 74,3	 76,1

Black Navy

RS195   S>XXL S 10

URBAN CHELTEMHAM JACKET  //  Veste urbain style cavalier
Extérieur : 100% polyester 210T taffetas.  
Intérieur : 100% polyester ouate.
Grand zip avec rabat à boutons pressions. Déperlant. Deux poches latérales avec deux boutons pressions. 
Fentes latérales avec un bouton pression. Col en velours côtelé.

C
 	 S	 M	      L	            XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

Black Navy

PK500

PK500   XS*>4XL* S 10

FIRST 3  //  Parka matelassée doublée polaire
Extérieur : 100% polyester oxford imperméable. 
Intérieur : 100% polaire matelassée.
Coupe-vent avec enduction imperméable. Col doublé polaire. Velcro® aux 
manches. 2 poches extérieures zippées. 2 poches intérieures (portefeuille et 
GSM). Capuche dans le col. Accès pour personnalisation (cœur et dos).

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 57	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78	  
B	 82	 83	 84	 85	 86	 87	 88	 89

*Tailles XS et 4XL uniquement en black et navy.

Black 
polaire  

charcoal

Forest green 
polaire black

Navy 
polaire navy

Red 
polaire red

Royal blue 
polaire navy

Titanium 
polaire black

RS195
BC333

220

CO
UP

E-
VE

NT
 

& 
PA

RK
A

pa
rk

a

BC333 Pièce Carton
Couleurs 46,00€ 40,00€

PK500 Pièce Carton
Couleurs 45,80€ 39,80€

RS195 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€



PK541

PK541

RS207

Black Navy Red Titanium

PK541   XS>4XL S 10

CHALLENGER  //  Parka matelassée coupe ajustée
100% polyester.
Coupe-vent et imperméable. Capuche dans le col, ajustable par stopper. 
Poignets ajustables. Coupe ajustée. Poche intérieure zippée. 2 poches 
latérales zippées. Poche poitrine zippée. Languette Pen Duick détachable 
sur fermeture Éclair® principale. Accès personnalisation.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73	 76 
B	 78	 80	 82	 84	 86	 88	 90	 92

Black Navy

RS207   S>3XL S 10

CORE WINTER PARKA  //  Parka hiver essentiel
Extérieur : 100% polyester pongée Storm-Dri.  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Coupe-vent et imperméable. Manches ajustables par bande Velcro® avec 
bande réfléchissante. Col polaire. Coutures thermo-soudées. Capuche 
dans le col. 2 poches avec rabat. Grand zip avec rabat fermeture Velcro®. 
Accès pour personnalisation. Ce vêtement contient plus de 25% de 
matériaux recyclés.

C
 	 S	 M	       L	           XL	          XXL	 3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124	 125-128

221

CO
UP

E-
VE

NT
 

& 
PA

RK
A

pa
rk

a

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK541 Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€

RS207 Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€



RS065

RS065   S>3XL S 10

VESTE HIVER MULTIFONCTIONS  //  Veste hiver
Extérieur : 100% polyester pongé imperméable. 
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé.
Imperméable à 2 000 mm avec coutures thermo-soudées. Coupe-vent. Fermeture 
zippée avec double rabat. Col montant avec capuche doublée amovible. 6 poches 
extérieures et 4 poches intérieures. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	      L	           XL	          XXL	 3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108  	109-116  117-124	 125-128

Black

RS110

RS110   S>XXL S 10

EXECUTIVE COAT  //  Parka style urbain veste intérieure détachable
Extérieur : 100% polyester Dewtel imperméable et respirant.  
Intérieur : 100% polyester 230T matelassée.
Parka style urbain 2 en 1 avec doublure amovible en polaire Tech3. Coupe-vent et imperméable. Technologie 
HYVAT respirant. 2 poches latérales et 1 poche poitrine zippées. 3 poches intérieures. Cordon de serrage 
ajustable à la taille. Veste intérieure détachable : polaire noire Tech3 300 g/m². Personnalisation possible à 
l’intérieur de la veste. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	       L	           XL	          XXL 
C	 85-92	 93-100  	101-108	  109-116  117-124

Black

RS098

RS098   S>XXL S 10

SENECA  //  Parka doublée polaire
Extérieur : 100% polyester Ripstop imperméable.  
Intérieur : 100% polaire et taffetas matelassée.
Coupe-vent. Fermeture zippée avec rabat. Capuche ajustable et amovible. 4 poches extérieures et 3 poches 
intérieures. Ouverture zippée sous les bras. Imperméable à 2 000 mm avec coutures thermo-soudées. Accès 
pour personnalisation.

C
 	 S	 M	      L	            XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

Navy Red 
anthracite
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RS065 Pièce Carton
Black 91,90€ 79,90€

RS098 Pièce Carton
Couleurs 68,90€ 59,90€

RS110 Pièce Carton
Black 105,70€ 91,90€



PK570

AM800   XS>3XL S 5

CABAN HOMME  //  Caban homme en laine ARMOR LUX
100% laine.
Caban authentique en laine. Boutonnage à droite ou à gauche.

E
 	 XS(1)	 S(2)	 M(3)	 L(4)	 XL(5)	 XXL(6)	3XL(7) 
E	 44	 46	 50	 52	 56	 60	 64

Navire

AM800

PK570   S>XXL S 10

ODYSSEY  //  Parka doublée style nautique
Extérieur : 100% polyester taslan imperméable.  
Intérieur : 100% polaire et manches taffetas matelassées.
Parka style nautique. Imperméable et coupe-vent. Col tempête. Capuche nautique dans le col. 
Double Velcro® aux manches. 2 doubles poches extérieures. 2 poches intérieures.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 63	 66	 69	 72	 75 
B	 80	 82	 84	 86	 88

Navy 
white orange

PK585   M>XL S 10

BRISTOL  //  Parka doublée avec veste intérieure
Extérieur : 100% polyester taslan imperméable.  
Intérieur : 100% polyester matelassé avec double ouatine.
Parka pour la saison hiver avec ouatine double épaisseur. Veste longue trois quart, col tempête. 2 poches 
frontales avec zip étanche. 1 poche manche. 2 poches poitrine avec zip étanche. 3 poches intérieures. Veste 
chaude, épaisse, imperméable et coupe-vent. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 59	 63	 67	 71 
B	 90	 92	 94	 96

PK585

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AM800 Pièce Carton
Navire 392,10€ 341,00€ PK585 Pièce Carton

Black 72,20€ 62,80€

PK570 Pièce Carton
Navy white orange 63,80€ 55,50€



PK781

PK997
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PK782

Black Navy

PK781   S>4XL S 10

WELLINGTON MEN  //  Parka Soft-Shell homme
Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. 
Doublure : 100% polyester matelassé et taffetas. 110 g/m²
Parka soft-shell homme 3 couches matelassée. Poche poitrine zippée. 2 poches zippées sur 
les côtés. 2 poches ouvertes sur les côtés. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. 
PK996 et Réf. PK997 page 151 (zip caché dans le col). Accès marquage dans le dos. Poche 
tablette intérieure. Poignets ajustables par languettes Velcro®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 82	 84	 86	 88	 90	 92	 94

Black Navy

PK782   S>XXL S 10

WELLINGTON WOMEN  //  Parka Soft-Shell femme
Extérieur : 95% polyester/5% élasthanne. 
Doublure : 100% polyester matelassé et taffetas. 110 g/m²
Parka soft-shell femme 3 couches matelassée. Coupe ajustée. Poche poitrine zippée. 2 poches zippées sur les côtés. 2 poches 
ouvertes sur les côtés. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et Réf. PK997 page 151 (zip caché dans le col). 
Accès marquage dans le dos. Poche tablette intérieure. Poignets ajustables par languettes Velcro®.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50,5	 53	 55,5	 58	 60,5 
B	 68	 70	 72	 74	 76

PK995 PK996 PK997

PK997

p. 151 p. 151 p. 151

En savoir plus :
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Couleurs 90,80€ 79,00€

PK782 Pièce Carton
Couleurs 85,00€ 73,90€



PK540

PK580

PK540   S>3XL* S 10

WINDMASTER  //  Parka matelassée doublée polaire
Extérieur : 100% polyester microfibre imperméable. 
Intérieur : 100% polaire matelassée.
Coupe-vent imperméable et respirant. Enduction Weather Block+® system. 2 poches bas plaquées fermeture 
Velcro® avec double entrée. 1 poche manche. 2 poches intérieures (portefeuille et GSM). Capuche dans le col. 
Velcro® aux manches. 2 poches zippées de chaque côté.  Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 60	 63	 66	 69	 72	 75 
B	 81	 82	 83	 84	 85	 86

*Taille 3XL uniquement en navy.

Navy RedBeige

PK580   S>XXL S 10

ANTARTIC  //  Parka doublée avec veste intérieure
Extérieur : 100% polyester imperméable.  
Intérieur : 100% polyester matelassé avec double ouatine. 300-310 g/m²
Parka style urbain avec blouson intérieur non détachable. Imperméable et coupe-vent. Système double 
col. Ouatine double épaisseur. 2 poches frontales. 2 poches intérieures. Blouson intérieur zippé.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 80	 81	 82	 83	 84

Black
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PK540 Pièce Carton
Couleurs 58,50€ 50,90€

PK580 Pièce Carton
Black 83,40€ 72,50€



BC850

PK501   XS*>5XL* S 10

PROFIRST  //  Parka avec passepoil réfléchissant
Extérieur : 100% polyester oxford imperméable. 
Intérieur : 100% polaire matelassé.
Coupe-vent avec enduction imperméable. 2 poches extérieures zippées. 2 poches intérieures. Capuche en 
oxford dans le col. Col doublé polaire. Patte auto-agrippante aux manches. Accès pour personnalisation. 
Passepoil réfléchissant aux manches, devant et poches.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 57	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78	 81 
B	 82	 83	 84	 85	 86	 87	 88	 89	 91

*Tailles XS, 4XL et 5XL uniquement en black.

PK501

Black Navy

PK550

PK550

BC850   S>4XL S 10

SHELTER PRO  //  Veste de travail B&C PRO
Extérieur : 100% polyester pongée Ripstop. 
Intérieur : doublure 100% polyester (200 g/m²).
Veste de travail chaude. Poignets ajustables. Imperméable (5 000 mm) et coupe-vent. Col montant et rabat 
extérieur anti-intempéries avec 3 fermetures Velcro® et 2 pressions ainsi qu’un protège-menton. Dos plus 
long. Passepoil réfléchissant à l’avant et à l’arrière. Capuche doublée et imperméable intégrée dans le col, 
avec cordon élastiqué et deux stoppers. Col doublé micropolaire. Double surpiqûre sur les épaules, les 
emmanchures et les poches au niveau de la taille. 12 poches multifonction. Accès facile pour le marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74	 77 
B	 77	 78	 79	 80	 81	 82	 83

Black Dark grey Navy

PK550   S>3XL S 10

SPORT JACKET 2  //  Veste doublée manches amovibles
Extérieur : 100% polyester oxford 330D.  
Intérieur : 100% nylon taffetas matelassé.
Enduction Weather Block+®. Coupe-vent et imperméable. 4 poches 
extérieures avec Velcro® dont 1 poche manche. 3 poches intérieures 
(2 portefeuilles et 1 GSM). Capuche dans le col avec fermeture zippée. 
Manches amovibles. Poignets ajustables par Velcro®. Accès pour 
personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81

Black Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC850 Pièce Carton
Couleurs 77,30€ 67,20€

PK501 Pièce Carton
XS*-3XL* Couleurs 55,80€ 48,50€
4XL*-5XL* Black 60,40€ 52,50€

PK550 Pièce Carton
Couleurs 54,00€ 47,00€



PK551

Black Grey 
black

Navy

PK542   S>4XL S 10

STEEL  //  Blouson de travail
Extérieur : 100% polyester microfibre enduction Weather Block®.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 280 g/m²
Imperméable et coupe-vent. 12 poches extérieures : 1 poche frontale zippée, 5 poches Velcro®, 2 poches 
latérales, 3 poches stylos et poche zippée sur la manche. Bandes réfléchissantes sur les poches et les 
épaules. Capuche dans le col, ajustable par stopper. Grand zip. Poignets et ourlet en bord côte. Poche 
intérieur Velcro®. Accès marquage. Existe en bodywarmer réf. PK355 page 191.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 77	 79

PK542

HK145   S>3XL S 20

PERSIA  //  Veste de travail
Partie extérieure : 100% polyester. 190 g/m² 
Doublure : 100% polyester.
Veste multi-poches, respirante et imperméable. Empiècements renforcés aux épaules et aux coudes. 2 poches 
poitrines. 2 poches latérales. 1 poche manche. Capuche, poignets et bas ajustable. Respirante 3000 mvp. 
Imperméable 8000 mm.

C
 	 S	  M	  L	         XL	         XXL	       3XL 
C	 91	 92-99	 100-107  	108-115  116-123   124

Black

NEW

Grey 
black

Navy

HK145

PK551   S>4XL S 10

PATROL  //  Veste de travail
Extérieur : 100% polyester oxford 330D. 
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé.
Veste coupe-vent et déperlante. Col doublé polaire. Capuche amovible et 
ajustable avec cordon. Poignets ajustables et bord côte. 2 poches latérales 
zippées. 2 poches poitrine zippées. 4 poches intérieures (dont 1 poche zippée 
et 1 poche Velcro®). Zones de marquage détachables dans le dos (30x14cm) 
et sur la poitrine (14x8cm). Dos plus long. Demi-lune dans le dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 61	 63	 65	 67	 69	 71	 73 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81	 82 

Black

VUE DE DOS
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PK542 Pièce Carton
Couleurs 61,50€ 53,50€

PK551 Pièce Carton
Black 68,90€ 59,90€

HK145 Pièce Carton
Couleurs 146,30€ 127,20€



BLOUSON INTÉRIEUR

BC340

PK545

PK545   S>3XL S 10

NELSON 3 EN 1  //  Veste 3 en 1 avec blouson polaire
100% polyester.
Parka 3 en 1 avec veste polaire amovible. Coupe-vent et imperméable. Capuche triple réglage dans le 
col. Fermeture zippée avec double rabat. Poches latérales zippées. 2 poches zippées. Veste intérieure 
détachable : polaire anti-peluche 280 g/m², 2 poches. Velcro® aux manches. Serrage à la taille. Accès pour 
personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 64	 67	 70	 73	 76	 79 
B	 78	 80	 82	 84	 86	 88

Black 
polaire  

charcoal

Navy 
polaire navy

BC340   XS>3XL S 10

CORPORATE 3-IN-1  //  Parka 3-en-1
Extérieur : 100% polyester pongée. 190 g/m² 
Intérieur : doublure corps : 100% polyester filet. Doublure manches : 100% polyester taffetas 190T. 
Veste intérieure : 100% polyester micropolaire avec traitement anti-boulochage. 180 g/m²
Parka imperméable (5 000 mm). Veste intérieure détachable. Coutures principales étanches. Coupe-vent. 
Col montant. Rabat anti-intempéries extérieur. Poignets ajustables par Velcro®. Coutures renforcées 
avec surpiqûres. Fermetures Éclair® SBS. 2 poches avant avec fermeture Éclair® et rabat. Poche poitrine 
zippée. Accès pour personnalisation. Capuche ergonomique et intégrée dans le col.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 81	 82,5	 84	 85,5	 87	 88,5	 90

Black Dark grey Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC340 Pièce Carton
Couleurs 74,70€ 65,00€

PK545 Pièce Carton
Couleurs 74,20€ 64,50€



RS400

Black

RS400   S>3XL S 8

MENS 3-IN-1 JOURNEY JACKET  //  Veste 3 en 1 avec Soft-Shell détachable
Extérieur : 100% polyester Ripstop. 
Intérieur : 100% polyester. 
Veste intérieure détachable : 100% polyester Soft-Shell 2 couches. 280 g/m²
Grand zip avec double curseur. Imperméable jusqu'à 3000 mm, respirant à 3000g et coupe-vent. Rabat de 
protection Velcro® et protège-menton avec boutons pression. Poche avant et poitrine zippées. Poignets 
élastiqués et ajustables par Velcro®. Capuche doublée ajustable et détachable. Col doublé tricot. Veste 
intérieure Soft-Shell détachable : fermeture grand zip. Poches latérales intérieures et extérieures.

C
 	 S	 M	       L	           XL	          XXL	  3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124  125-128

Black Navy

RS068   S>3XL S 10

VESTE ZIP ET CLIP 3 EN 1  //  Veste 3 en 1 avec blouson polaire
Extérieur : 100% polyester pongé imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet et taffetas.
Imperméable 2 000 mm avec coutures thermo-soudées. Capuche passe-montagne dans le col. Poignets 
élastiqués avec fermeture à Velcro®. Veste intérieure détachable : polaire noire anti-peluche 280 g/m², 
2 poches. Fermeture zippée avec double rabat. Poches latérales zippées. 2 poches poitrine. Accès pour 
personnalisation.

C
 	 S	 M	      L	            XL	          XXL	 3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124	 125-128

RS068
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RS068 Pièce Carton
Couleurs 75,80€ 65,90€

RS400 Pièce Carton
Black 117,20€ 101,90€



BLOUSON INTÉRIEUR

BLOUSON INTÉRIEUR

PK560

PK561

PK561   XS>5XL S 5

CAP HORN  //  Parka 3 en 1 avec blouson amovible
Extérieur : 100% polyester oxford 330D. 
Intérieur : doublure en taffetas matelassé. 
Blouson intérieur détachable : 100% polyester Ripstop doublé polaire noire.
Veste de travail 3 en 1. Coupe-vent et imperméable. Passepoil réfléchissant sur le devant et le dos des 
manches. Patte auto-agrippante aux manches. Capuche passe-montagne dans le col. Col doublé polaire. 6 
poches (4 poches poitrine (dont 2 avec boutons pression), 2 poches extérieures zippées avec tirette). Veste 
intérieure demi-saison. Bords côte aux manches. 2 poches latérales zippées, 3 poches intérieures dont 1 
grande (18x23cm), et 1 poche poitrine intérieure zippée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 73	 76	 79	 82 
B	 74	 76	 78	 80	 82	 84	 86	 88	 90

Black

PK560   S>XXL S 10

WHITEBREAD 3 EN 1  //  Veste 3 en 1 avec blouson détachable
Extérieur : 100% polyester canvas imperméable.  
Intérieur : 100% polyester filet. 
Blouson intérieur détachable : 100% polyester Ripstop doublé polaire anthracite.
Veste intérieure détachable : polaire anti-peluche 280 g/m², 2 poches. Veste extérieure en canvas avec 
enduction imperméable. Coupe-vent. Doublure maille filet. 2 poches poitrine avec zip. 2 poches bas avec 
Velcro®. Capuche dans le col. Blouson intérieur détachable demi-saison. Accès pour personnalisation. 2 
poches latérales Velcro® et poche intérieure portefeuille.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 72	 73	 74	 75	 76

Navy + blouson 
amovible  

intérieur beige

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK560 Pièce Carton
Navy 108,00€ 93,90€

PK561 Pièce Carton
XS-3XL Black 114,90€ 99,90€
4XL-5XL Black 126,50€ 110,00€



ENFANT   //  233a251

tee-shirt  ���������������������������������������������������������������������������������������������  234-235
polo/sweat  �������������������������������������������������������������������������������������������������� 236
sweat  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������� 237
sweat/jogging  �������������������������������������������������������������������������������������������� 238
polaire/soft-shell  �������������������������������������������������������������������������������������� 239
polaire/bodywarmer  ��������������������������������������������������������������������������������� 240

soft-shell/doudoune  ��������������������������������������������������������������������������������� 241
accessoire  �������������������������������������������������������������������������������������������  242-244
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SM202   5/6>11/12 S 72

KIDS' STRIPED T  //  T-shirt marinière enfant
DUO modèle ♂ Réf. SF202 page 53

100% coton jersey. 160 g/m²
Marinière unisexe. Coupe classique. Étiquette détachable. Col rond en bord côte 
stretch. Double surpiqûre au col, manches et bas.

A

B

    5/6   7/8   9/10   11/12 
A   34     37      40       43 
B   44     48      52       56

SM202

NEW

White 
oxford navy

NEW

SF202
p. 53
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SM202 Pièce Carton
White oxford navy 8,30€ 7,25€



BC151

BC151   1/2*>12/14 S 100
EXACT 150 KIDS  //  Tee-shirt enfant 150
DUO modèle ♂ Réf. BC150 page 22

100% coton semi-peigné. 145 g/m²
Coupe tubulaire. Col coton/élasthanne.

A

B

 	 1/2	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/14 
A	 30	 33	 36	 39	 42	 45 
B	 40	 43	 46	 51	 56	 63

*Taille 1/2 uniquement en white, black, navy, gold, orange, red, sky blue et royal.

Apricot

Ash

Atoll

Azure

Black

Bottle green

Burgundy

Denim

Fuchsia

Gold

Kelly green

Light navy

Navy

Orange

Red

Royal

Sky blue

White

Yellow

BC191

BC191   3/4>12/14 S 100

EXACT 190 KIDS  //  Tee-shirt enfant 190
DUO modèle ♂ Réf. BC190 page 26

100% coton Ringspun. 185 g/m²
Coupe tubulaire. Col 2 plis coton/élasthanne.

A

B

 	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/14 
A	 33	 36	 39	 42	 45 
B	 43	 46	 51	 56	 63

Black Kelly green Navy Orange Red Royal Sky blue White

BC231

BC231   3/4>12/14 S 50

BASEBALL KIDS  //  Tee-shirt baseball enfant
DUO modèle ♂ Réf. BC230 page 51

100% coton Ringspun. 185 g/m²
Manches raglan contrastées. Col coton/élasthanne.

A

B

 	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/14 
A	 34	 37	 40	 43	 46 
B	 43	 46	 51	 56	 63

White 
navy

White 
red

PK142   08>12 S 50

FIRSTEE KIDS  //  Tee-shirt enfant respirant
DUO modèles ♂ Réf. PK140 page 258 • ♀ Réf. PK141 page 258

100% polyester. 140 g/m²
Léger et respirant. Double surpiqûre aux manches et à l'ourlet. Étiquette imprimée pour plus de confort.

A

B

    	08(7/8 ANS)   10(9/11	ANS)   12(12/13ANS) 
A            39                      42                45 
B            54                      59                64

PK142

Atoll Black Bright red Lime White

19
COULEURS

PK141 - PK140
p. 61

234

EN
FA

NT
te

e-
sh

irt

BC151 Pièce Carton
White 3,10€ 2,65€
Couleurs 4,00€ 3,45€

BC191 Pièce Carton
White 3,80€ 3,30€
Couleurs 4,50€ 3,90€

BC231 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€

PK142 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€



GN649   3/4>12/13 S 72

SOFTSTYLE YOUTH T-SHIRT  //  Tee-shirt enfant 150
DUO modèles ♂ Réf. GN640 page 21 • ♀ Réf. GN641 page 21

100% coton semi-peigné pré-rétréci. 150 g/m²
Bande de propreté. Maille jersey. Double couture aux manches et bas. Coupe tubulaire.

A

B

    3/4(XS)  5/6(S)  7/8(M)  9/11(L)  12/13(XL) 
A       35         38         41          44            47 
B       46         48         52          56            60

GN649

Black

Daisy

Irish green

Light blue

Navy

Orange

Red

Royal

Sapphire

Sport grey

White

SC229   3/4>12/13 S 72

GIRLS VALUEWEIGHT T  //  Tee-shirt coupe fille
DUO modèle ♀ Réf. SC600 page 20

100% coton jersey. 165 g/m²
Col en coton/élasthanne avec bande de propreté. Coupe pour les jeunes filles avec des manches plus courtes. 
Coupe ajustée avec coutures latérales.

A

B

 	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 32	 34	 36	 38	 40 
B	 43	 46	 49	 52	 55

SC229

Black Light pink White

SC231   3/4>12/13 S 108

VALUEWEIGHT KIDS  //  Tee-shirt enfant 160
DUO modèles ♂ Réf. SC230 page 20 • ♀ Réf. SC600 page 20

100% coton jersey. 165 g/m²
Coupe tubulaire. Bande de propreté au col.

A

B

 	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 38	 40,5	 43	 46	 48,5 
B	 45	 50	 55	 60	 65

SC231

Black

Heather grey

Kelly green

Light pink

Navy

Orange

Purple

Red

Royal blue

Sky

Sunflower

White

SM016   4/6>10/12 S 72

TANK VEST  //  Débardeur fille
100% coton peigné interlock. 220 g/m²
Débardeur fille. Doux en coton peigné interlock.

A

B

 	 4/6	 7/9	 10/12 
A	 29	 31	 33 
B	 43	 46	 49

SM016

Black Fuchsia White

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN649 Pièce Carton
White 3,00€ 2,60€
Sport grey 3,60€ 3,10€
Couleurs 3,90€ 3,40€

SC229 Pièce Carton
White 2,70€ 2,40€
Couleurs 3,60€ 3,10€

SC231 Pièce Carton
White 2,80€ 2,40€
Couleurs 3,60€ 3,10€

SM016 Pièce Carton
Couleurs 9,20€ 7,95€



BC411   5/6>12/14 S 50

SAFRAN KIDS  //  Polo 180 enfant
DUO modèles ♂ Réf. BC410 page 69 • ♀ Réf. BC412 et BC409 page 69

100% coton peigné Ringspun. 180 g/m²
Maille piquée. 2 boutons ton sur ton.

A

B

 	 5/6	 7/8	 9/11	 12/14 
A	 37	 40	 43	 46 
B	 49	 52	 57	 62

BC411

Black Navy Red Sky blue White

FR109   7/8>12/13 S 36

CHILDREN'S LONG SLEEVES RUGBY SHIRT  //  Rugby shirt enfant
DUO modèle ♂ Réf. FR100 page 87

100% coton. 270 g/m²
Véritable polo rugby. Manches longues. Col blanc en toile.

A

B

 	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 36	 40	 44 
B	 59	 62	 65

FR109

Navy Royal

JH03J   7/8>12/13 S 24

KIDS VARSITY HOODIE  //  Sweat enfant capuche contrastée
DUO modèle ♂ Réf. JH003 page 106

80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Sweat capuche contrastée. Sans cordon selon la nouvelle législation européenne. Poche kangourou. La poche 
comprend des ouvertures pour un câble d’écouteurs. Wordlwide Responsible Accredited Production (WRAP) 
certifié.

A

B

 	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 43	 46	 49 
B	 52	 57	 62

JH03J

French 
navy 

sky blue

Jet black 
heather 

grey

Sapphire  
blue 

heather grey
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BC411 Pièce Carton
White 10,10€ 8,80€
Couleurs 11,90€ 10,40€

FR109 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

JH03J Pièce Carton
Couleurs 18,50€ 16,05€



GN911
GN941

GN911   7/8>12/13 S 36

YOUTH CREWNECK SWEATSHIRT  //  Sweat manches droites enfant
DUO modèle ♂ Réf. GN910 page 92

50% coton/50% polyester pré-rétréci. 280 g/m²
Étiquette en satin. Double sûrpiqure aux poignets et à la taille. Poignets en bords côte 1x1 avec élasthanne. 
Fil air jet pour un toucher doux et qui ne peluche pas.

A

B

    7/8(M)  	9/11(L)  12/13(XL) 
A     45,7      48,3           50,8 
B     57,2       61             64,8

Black Maroon Navy Red Royal Sport grey White

GN941   7/8>12/13 S 24

HEAVY BLEND YOUTH HOODED SWEATSHIRT  //  Sweat capuche enfant
DUO modèle ♂ Réf. GN940 page 104

50% coton/50% polyester. 280 g/m²
Poche kangourou. Capuche doublée, manches droites. Sans cordon selon la nouvelle législation européenne. 
Poignets et bas en bord côte. Ne peluche pas, doux au toucher.

A

B

  7/8(M)   9/11(L)   12/13(XL) 
A    45,7       48,3         50,8 
B    57,2	        61           64,8

Black

Dark heather

Forest green

Graphite 
heather

Heather sport 
dark navy

Heliconia

Irish green

Light pink

Maroon

Navy

Purple

Red

Royal

Sport grey

White

GN962   7/8>12/13 S 24

YOUTH FULL ZIP HOODED SWEATSHIRT  //  Sweat capuche zippé enfant
DUO modèles ♂ Réf. GN960 page 110 • ♀ Réf. GN961 page 110

50% coton/50% polyester pré-rétréci. 280 g/m²
Fil Air Jet pour un toucher plus doux. Étiquette en satin. Fermeture YKK en nylon. Le tissu recouvre la 
fermeture Éclair® pour permettre une impression frontale. 2 poches frontales. Double surpiqûre aux poignets 
et à la taille. Poignets côte 1x1 avec élasthanne. Sans cordon selon la législation européenne. Capuche non 
doublée.

A

B

   7/8(M)  9/11(L)  12/13(XL) 
A     43,8       46,4         48,9 
B     58,4       62,2          66

GN962

Black Navy Red Royal Sport grey
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN911 Pièce Carton
White 9,50€ 8,30€
Couleurs 10,40€ 9,00€

GN941 Pièce Carton
Couleurs 15,40€ 13,40€

GN962 Pièce Carton
Couleurs 22,10€ 19,25€



SC291   5/6>12/13 S 36

PANTALON DE JOGGING ENFANT  
DUO modèle ♂ Réf. SC290 page 274

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Ceinture élastiquée avec cordon de serrage en continu, en conformité avec la législation européenne des 
vêtements pour enfants. Poches latérales. Chevilles élastiquées.
A

   5/6  7/8  9/11  12/13 
A    24    26     28      30

SC291

Black Deep navy Heather grey Navy

SC351   5/6>12/13 S 36

SET IN KIDS  //  Sweat manches droites enfant
DUO modèle ♂ Réf. SC250 page 92

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Sweat enfant manches montées. Bande de propreté ton sur ton. Taille et poignets en bord côte coton/Lycra® 
pour un meilleur maintien.

A

B

 	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 41	 43,5	 46	 51 
B	 48	 54	 60	 64

SC351

Black Heather grey Navy Red

SC371   5/6>12/13 S 24

SWEAT CAPUCHE KIDS  //  Sweat capuche enfant
DUO modèles ♂ Réf. SC270 page 106 • ♀ Réf. SC269 page 106

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Sweat enfant capuche. Taille et poignets en bord côte coton/Lycra® pour un meilleur maintien. Poche 
kangourou. Capuche doublée sans cordon selon la législation européenne pour les enfants.

A

B

 	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 41	 43,5	 46	 51 
B	 50	 55	 60	 65

SC371

Azure blue Black Deep navy Heather grey Red

SC379   5/6>12/13 S 24

CAPUCHE GRAND ZIP KIDS  //  Sweat capuche grand zip enfant
DUO modèles ♂ Réf. SC374 et Réf. SC274 page 109 • ♀ Réf. SC375 page 109

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Sweat grand zip capuche enfant. Taille et poignets en bord côte coton/Lycra® pour un meilleur maintien. 
Poches kangourous. Capuche doublée sans cordon selon la législation européenne pour les enfants. Zip étroit 
et invisible pour une surface d'impression harmonieuse.

A

B

 	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 41	 43,5	 46	 51 
B	 50	 55	 60	 65

SC379

Azure blue Black Deep navy Heather grey Red Royal blue
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SC291 Pièce Carton
Couleurs 12,00€ 10,40€

SC351 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 9,00€

SC371 Pièce Carton
Couleurs 15,30€ 13,30€

SC379 Pièce Carton
Couleurs 19,40€ 16,90€



BC301

BC301   5/6>12/14 S 50

SIROCCO KIDS  //  Coupe vent enfant
DUO modèles ♂ Réf. BC300 page 202 • ♀ Réf. BC302 page 202

100% nylon imperméable.
Fermeture zippée. Capuche dans le col. Veste imperméable et coupe-vent, repliable dans une poche centrale.

A

B

 	 5/6	 7/8	 9/11	 12/14 
A	 44	 47	 51	 55 
B	 52	 56	 61	 66

Black Bottle green Navy Red Royal

BC651   7/8>13/14 S 10

HOODED SOFT-SHELL KIDS  //  Veste Soft-Shell enfant 3 couches
DUO modèles ♂ Réf. BC650 page 152 • ♀ Réf. BC660 page 152

94% polyester/6% élasthanne.
Soft-Shell haute performance avec capuche détachable. Veste «Soft-Shell» à 3 épaisseurs. Imperméable :  
5 000 mm. Respirante : 1 000 MVP. Étiquette pour indiquer le nom et la classe. Manches montées. Fermeture 
Éclair® intégrale avec protège-menton. Broderie facile grâce à la fermeture Éclair® intérieure à gauche de 
la poitrine. Coutures plates pour un plus grand confort. Poignets avec patte de fermeture Velcro® et curseur 
plastique en relief. Bord inférieur ajustable (avec cordons élastiques et stoppers). Dos plus long. 2 poches 
avant latérales avec fermeture Éclair®. Capuche passe-montagne détachable.

A

B

 	 7/8	 9/10	 11/12	 13/14 
A	 41	 43,5	 46	 48,5 
B	 54	 59	 64	 69

BC651

Azure Black

RS37J   3/4>12/14 S 20

GILET POLAIRE KIDS  //  Gilet polaire enfant
DUO modèle ♂ Réf. RS037 page 188

100% polyester. 330 g/m²
Anti-peluche. 2 poches latérales. Triangle réfléchissant 3M™ scotchlite™ sur poche gauche.

C
   3/4      4/6      6/8    8/10   10/12   12/14 
C  55-57  57-61  61-67  67-73   73-79   79-87

RS37J

Grey Navy

SC306   3/4>12/13 S 24

POLAIRE KIDS  //  Polaire grand zip enfant
DUO modèle ♂ Réf. SC305 page 166

100% polyester. 300 g/m²
Grand zip. Anti-peluche. 2 poches zippées.

A

B

 	 3/4	 5/6	 7/8	 9/11	 12/13 
A	 40,5	 43	 45,5	 48	 50,5 
B	 45	 49	 53	 57	 61

SC306

Black Deep navy Red Royal blue
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC301 Pièce Carton
Couleurs 13,10€ 11,40€

BC651 Pièce Carton
Couleurs 47,40€ 41,20€

RS37J Pièce Carton
Navy 16,00€ 13,90€
Grey 18,30€ 15,90€

SC306 Pièce Carton
Couleurs 22,50€ 19,60€



20
COULEURS

PK309   10>14 S 20

CITY KIDS  //  Bodywarmer tendance enfant
DUO modèles ♂ Réf. PK310 page 179 • ♀ Réf. PK311 page 179

100% polyester.
Bodywarmer tendance pour enfant. Déperlant et coupe-vent. Poches latérales zippées avec rabat. Se range 
entièrement dans la poche intérieure droite. Tire-zip d'origine de couleur noire.

A

B

 	 8/10	 10/12	 12/14 
A	 40	 43	 46 
B	 51	 55	 59

PK309

Black  
black

PK704   10>14 S 20

ARCTIC KIDS  //  Micropolaire enfant
DUO modèles ♂ Réf. PK705 page 169 • ♀ Réf. PK706 page 169

100% polyester. 200 g/m²
Veste grand zip. Anti-peluche. 2 poches latérales. Bande de propreté en twill. Tire-zip d'origine de couleur 
noire.

A

B

 	 8/10	 10/12	 12/14 
A	 41	 45	 48 
B	 52	 57	 62

PK704

Black  
black

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP    
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo.

Black Fluorescent 
pink

Gold Navy Red Sky

Apple Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

Kelly green Orange Royal Titanium

Atoll Fluorescent 
orange

Fuchsia Metal gold Purple Silver White
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PK309 Pièce Carton
Black/black 29,20€ 25,40€

PK704 Pièce Carton
Black/black 17,50€ 15,20€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



PK761

PK761   10>14 S 10

PACIFIC KIDS  //  Doudoune légère enfant
DUO modèles ♂ Réf. PK762 page 215 • ♀ Réf. PK763 page 215

Extérieur: 100% nylon 15D. 
Intérieur: 100% polyester taffetas matelassé. 180 g/m²
Doudoune avec capuche. Coupe-vent et déperlant. 2 poches latérales avec languette. Grande poche intérieure 
zippée. Poche intérieure Velcro®. Poignets et ourlet élastiqués. Hauteur entre les coutures : 4 cm.

A

B

 	 08/10	 10/12	 12/14 
A	 44	 47	 50 
B	 54	 57	 60

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

PK767

PK767   10>14 S 10

ATLANTIC KIDS  //  Veste Soft-Shell enfant
DUO modèles ♂ Réf. PK768 page 155 • ♀ Réf. PK769 page 155

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. Respirant, imperméable, coupe-
vent. Rabat de protection intérieur sous fermeture Éclair® et protège-menton. 2 poches latérales zippées. 
Languette Pen Duick détachable sur fermeture Éclair® principale. Poche zippée sur la manche.

A

B

 	 08/10	 10/12	 12/14 
A	 42	 45	 48 
B	 52	 57	 62

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK761 Pièce Carton
Couleurs 50,00€ 43,50€

PK767 Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€



HV077   S>L S 60

HIGH VISIBILITY KID VEST  //  Gilet de sécurité enfant
DUO modèle ♂ Réf. HV074 page 316

100% polyester. 130 g/m²
2 bandes réfléchissantes horizontales et bande réfléchissante sur les épaules. Fermeture par Velcro®. 
Approuvé spécification EN1150.

A

B

   S(4/6 ANS)   M(7/9 ANS)   L(10/12 ANS) 
A        44                 48                  52 
B        49                 54                  59

HV077

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS20J   06>12 S 50

KID SAFETY VEST  //  Veste de sécurité enfant
DUO modèle ♂ Réf. RS200 page 316

100% polyester.
Bandes de sécurité de 50 mm cousues. Fermeture Velcro®. Conforme à la norme EN1150 et à la directive 
européenne 89/686/CEE. Bord en polyester noir.

C
  06(4/6)  08(7/9)  12(10/12) 
C   57-61    64-70      73-79

RS20J

Fluorescent 
yellow

WM362   45x60cm S 72

FAIRTRADE COTTON JUNIOR CRAFT APRON  //  Tablier enfant en coton issu du 
commerce équitable
DUO modèle ♂ Réf. WM364 page 379

100% coton drill. 290 g/m²
Tablier certifié Fairtrade. Fermeture au cou par Velcro®. Longueur des lanières à la taille 60cm. Surface 
d'impression 52x60cm.

WM362

Natural
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HV077 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

RS20J Pièce Carton
Fluorescent yellow 3,30€ 2,90€

WM362 Pièce Carton
Natural 4,60€ 4,00€



AT002   Taille unique S 200

KID START FIVE CAP  //  Casquette Start Five enfant
DUO modèle ♂ Réf. AT001 page 339

100% coton.
5 Panneaux. Fermeture par Velcro®. Bandeau en 35% coton/65% poyester. Œillets surpiqués. Visière 
préformée. 6 coutures sur la visière.

AT002

Black Navy Pink Red Royal Sky White Yellow

AT022   Taille unique S 144

KID SNAP CAP  //  Casquette snap back enfant
DUO modèle ♂ Réf. AT013 page 332

100% acrylique.
6 panneaux. Taille unique (54cm). Fermeture par picots en PVC. Visière plate avec 6 coutures. Panneau avant 
renforcé. Autocollant sur la visière.

AT022

Black Navy Red Royal

AT068   Taille unique S 144

KID STAR  //  Casquette 6 pans enfant
35% coton/65% polyester. 250 g/m²
6 panneaux. Liseré contrasté sur le dessus de la visière. Panneau avant renforcé. Oeillets surpiqués. Visière 
précourbée. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®. Taille unique 54 cm.

AT068

Light blue 
navy

Natural 
red

Navy 
light blue

Pink 
white

Red 
navy

Royal 
white

AT070   Taille unique S 144

KID RACING  //  Casquette 5 pans enfant
DUO modèle ♂ Réf. AT088 page 346

35% coton/65% polyester. 180 g/m²
5 panneaux. Liseré contrasté. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets surpiqués. Bandeau : 35% 
coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®. Taille unique 54 cm.

AT070

Light blue 
white

Navy 
light blue

Pink 
white

Yellow 
orange
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT002 Pièce Carton
Couleurs 2,80€ 2,45€

AT022 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

AT068 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,10€

AT070 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 4,90€



BF64B   Taille unique S 192

JUNIOR SNAPBACK TRUCKER  //  Casquette américaine enfant
DUO modèle ♂ Réf. BF645 page 329

100% polyester front et visière. 
100% nylon maille filet.
Panneau avant matelassé. Parfait pour la broderie et l’impression. Ajustable par patte. Marquage conseillé: 
sérigraphie, broderie et sublimation (panneau polyester).

BF64B

Black 
white

Classic red 
white

French navy 
white

Fuchsia 
white

Royal 
white

TC036

TC036   75x75cm S 72

BABIES HOODED TOWEL  //  Cape de bain
100% coton. 360 g/m²
Dimensions 75x75cm.

BF10B   Taille unique S 144

JUNIOR CAP  //  Casquette enfant 5 panneaux
DUO modèle ♂ Réf. BF010 page 338

100% coton sergé. 185 g/m²
Casquette 5 panneaux pour enfant. Réglable par Velcro®. Visière préformée. Panneau frontal sans couture 
pour la sérigraphie. Marquage conseillé: broderie et sérigraphie.

BF10B

Black

Classic pink

Classic red

French navy

Fuchsia

Kelly green

Lime

Orange

Royal

Sky blue

White

Yellow

BF45B

BF45B   Taille unique S 144

BONNET ENFANT  //  Bonnet acrylique avec rabat enfant
DUO modèle ♂ Réf. BF045 page 363

100% acrylique.
Bonnet enfant avec rabat. Marquage conseillé: broderie.

Black Navy White

244

EN
FA

NT
ac

ce
ss

oi
re

BF10B Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,20€

BF45B Pièce Carton
Couleurs 3,10€ 2,70€

BF64B Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€

TC036 Pièce Carton
White 14,80€ 12,85€



LW500   6M >18M S 50

SHORT SLEEVED BODYSUIT  //  Body enfant
100% coton jersey. 160 g/m²
Manches courtes. Sans étiquette, puce de taille seulement. Fermeture par pressions à l'entrejambe.

A

B

    	6M     12M	 18M 
A      22       24       26 
B      38       41       44

LW022

LW022   20x30cm S 150

BAVOIR BÉBÉ   
80% coton/20% polyester. 245 g/m²
Finition biais jersey constrasté sur le pourtour. Fermeture Velcro®.

White 
pale blue

White 
pale pink

LW051   12M - 18M S 100

CONTRAST BABY BODYSUIT  //  Body enfant
100% coton interlock. 200 g/m²
Fermeture par 3 pressions à l’entrejambe. Manches courtes.

A

B

   	12M : 06/12 MOIS     18M : 12/18 MOIS 
A                24                             26 
B                39                             42

LW051

White

LW082

LW082   37x21cm S 150

BAVOIR BÉBÉ    
100% coton. 200 g/m²
Fermeture Velcro®. Liseré sur le pourtour.

Black BlackFuchsia FuchsiaNavy NavyPale blue Pale bluePurple Royal Sunflower White

LW500

NEW

NEW

VENDU SANS IMPRESSION
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LW022 Pièce Carton
Couleurs 5,40€ 4,65€

LW051 Pièce Carton
White 10,60€ 9,20€

LW082 Pièce Carton
Couleurs 5,80€ 5,05€

LW500 Pièce Carton
Couleurs 7,10€ 6,15€



LW005   18M>36M S 50

ZIP THROUGH HOODED SWEATSHIRT  //  Sweat enfant grand zip capuche
80% coton/20% polyester. 280 g/m²
Poches frontales. Poignets et taille en bord côte. Capuche en jersey simple.

A

B

    18M     24M     36M 
A      33	   35	   37 
B	   34	   36	   38

LW005

Navy

LW027

LW027   12M > 3/4 ANS S 50

KIDS STRIPED CREW NECK TEE SHIRT  //  Tee-shirt marinière enfant
DUO modèle ♂ Réf. SF202 page 53

100% coton. 160 g/m²
Marinière enfant. Manches droites. Col blanc. Double couture col, manches et bas. Puce de taille au col.

A

B

 	 12M	 18M	 24M	 36M	 3/4 
A	 28	 30	 32	 33	 35 
B	 35	 38	 41	 45	 47

White 
navy

LW052   12M - 18M S 100

LONG SLEEVES BABY BODYSUIT  //  Body enfant
100% coton interlock. 200 g/m²
Boutons de pression à l’entrejambe. Manches longues.

A

B

    	12M    18M 
A      25       27 
B      40       43

LW052

White
LW053   12M - 18M S 50

CONTRAST LONG SLEEVED SLEEP SUIT  //  Pyjama enfant
100% coton. 200 g/m²
Pyjama enfant avec bords contrastés sur les manches et le col. Ouverture par pressions jambes et dos.

A

B

    12M      18M 
A      28         30 
B      68         73

LW053

Pâle blue 
white

Pâle pink 
white
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LW005 Pièce Carton
Navy 21,10€ 18,35€

LW027 Pièce Carton
White/navy 9,20€ 7,95€

LW052 Pièce Carton
White 11,10€ 9,70€

LW053 Pièce Carton
Couleurs 16,80€ 14,55€



MM019   26x26cm S 48

DOUDOU AGNEAU    
Doudou pour bébé double épaisseur. Accès pour personnalisation. Conforme à la norme européenne EN71, 
sécurité jouet.

MM019

MM020   33x33cm S 48

MONKEY CONFORTER  //  Doudou singe
Doudou pour bébé double épaisseur. Accès pour personnalisation. Conforme à la norme européenne EN71, 
sécurité jouet. Convient pour tous les âges.

MM020

MM021   M - L S 36

HONEY BEAR  //  Ours en peluche
Vêtu d’un tee-shirt velours écru. Norme européenne EN71, sécurité jouet. À partir de 3 ans.  M (28 cm) - L 
(38 cm).

MM021

MM023   XS : 10cm S 144

BINX KEY RING BEAR  //  Ours en peluche porte-clé
Ours en peluche porte-clé. Attache métal. Norme européenne EN71, 
sécurité jouet. À partir de 3 ans. Habillé d'un tee-shirt blanc amovible.

MM023

MM23F   13cm S 144

MAGNET  //  Ours magnet
Ours en peluche magnétique. Habillé d’un tee-shirt blanc. Norme 
européenne EN71, sécurité jouet. Á partir de 3 ans.

MM23F
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

MM019 Pièce Carton
Cream 10,60€ 9,20€

MM020 Pièce Carton
Cream 10,60€ 9,20€

MM021 Pièce Carton
M Brown 13,80€ 11,95€
L Brown 17,50€ 15,20€

MM023 Pièce Carton
Light brown 7,10€ 6,15€

MM23F Pièce Carton
Light brown 7,10€ 6,15€



MM025   42cm S 24

ZIPPIE BEAR  //  Ours avec ouverture zippée
100% fourrure synthétique.
Zip arrière pour accès broderie. Rembourrage amovible. Norme européenne EN71, sécurité jouet. À partir de 3 
ans. Brodez directement sur le ventre de l’ours grâce à l’ouverture au dos.

MM025

MM051   45cm S 24

ZIPPIE TEDDY  //  Ours avec ouverture zippée
Peluche avec un zip arrière pour accès direct marquage sur le ventre. Rembourrage amovible. Norme 
européenne EN71, sécurité jouet. Convient pour tous les âges.

MM051

MM052   45cm S 24

ZIPPIE DOG  //  Chien avec ouverture zippée
Peluche avec un zip arrière pour accès direct marquage sur le ventre. Rembourrage amovible. Norme 
européenne EN71, sécurité jouet. Convient pour tous les âges.

MM052

MM071   S>L S 144

TEDDY TEE-SHIRT  //  Tee-shirt pour peluche
100% coton jersey.
Tee-shirt pour peluche MUMBLES.

A

B

 	 S	 M	 L 
A	 11	 15	 19,5 
B	 8	 13	 13

MM071

MM090   M : 9x39cm S 144

TEDDY BEAR BANDANA  //  Bandana pour peluche
100% coton sergé.
Bandana en triangle pour les animaux en peluche. Accessoire parfait pour toutes les peluches Mumbles et 
pour imprimer ou broder vos messages.

MM090

Red White

White
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MM025 Pièce Carton
Light brown 16,80€ 14,55€

MM051 Pièce Carton
Mid brown 19,60€ 17,05€

MM052 Pièce Carton
Mid brown 19,60€ 17,05€

MM071 Pièce Carton
S White 3,80€ 3,30€
M White 3,90€ 3,45€
L White 4,20€ 3,70€

MM090 Pièce Carton
Couleurs 2,00€ 1,70€



MM053   42cm S 24

ZIPPIE DINOSAUR  //  Dinosaure avec ouverture zippée
Peluche avec un zip arrière pour accès direct marquage sur le ventre. Rembourrage amovible.  
Norme européenne EN71, sécurité jouet. Convient pour tous les âges.

MM053

MM054   40cm S 24

ZIPPIE OWL  //  Chouette avec ouverture zippée
Peluche avec un zip arrière pour accès direct marquage sur le ventre. Rembourrage amovible.  
Norme européenne EN71, sécurité jouet. Convient pour tous les âges.

MM054

MM557   40cm S 24

ZIPPIE UNICORN  //  Licorne en peluche
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71.  
Surface d'impression : 16x17cm.

MM557

MM558   46cm S 24

ZIPPIE ELEPHANT  //  Éléphant en peluche
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71.  
Surface d'impression : ventre 16x19cm / oreilles 17x15cm.

MM558
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

MM053 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM054 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM557 Pièce Carton
Couleurs 21,20€ 18,40€

MM558 Pièce Carton
Couleurs 21,20€ 18,40€



MM556   40cm S 24

ZIPPIE NEW BABY BEAR  //  Ours en peluche
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71. 
Surface d'impression : 16x17cm.

MM556

MM560   46cm S 24

ZIPPIE REINDEER  //  Renne en peluche
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71. 
Surface d'impression : 16x19cm.

MM560

MM600   47x30cm S 24

ZIPPIE LAMB CUSHION  //  Coussin agneau en peluche.
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71. 
Surface d'impression : 47x30cm.

MM600

MM601   47x30cm S 24

ZIPPIE BEAR CUSHION  //  Coussin ours en peluche.
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne 
pour les jouets EN71. Surface d'impression : 47x30cm.

MM601

Baby blue Baby pink
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MM556 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM560 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM600 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM601 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€



MM562   50cm S 24

ZIPPIE MONKEY  //  Singe en peluche
100% polyester.
Bas zippé pour un accès direct pour la broderie. Conforme à la norme Européenne pour les jouets EN71. 
Surface d'impression : 15x18cm.

MM566

NEW

MM603   38cm S 24

ZIPPIE DOG BACK PACK  //  Sac à dos chien
100% polyester.
Sac à dos en peluche chien. Accès zippé à l’arrière. Bretelles et poignée en nylon. Conforme à la norme 
Européenne pour les jouets EN71. Surface d'impression : 18,5x20cm.

MM603

NEW

MM604   38cm S 24

PINK RABBIT BAG  //  Sac à dos lapin
100% polyester.
Sac à dos en peluche lapin. Accès zippé à l’arrière. Bretelles et poignée en nylon. Conforme à la norme 
Européenne pour les jouets EN71. Surface d'impression : 18,5x20cm.

MM604

NEW

MM562

MM566   38cm S 24

ZIPPIE PENGUIN  //  Peluche manchot
100% polyester.
Zip sous le ventre pour un accès pour la broderie. Rembourrage amovible. Conforme à la norme Européenne 
pour les jouets EN71. Surface d'impression : 23,5x22cm.

NEW

NEWNEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

MM562 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM566 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM603 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€

MM604 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€



SPORT   //  253a279

PEN DUICK  �����������������������������������������������������������������������������������������  254-259
GILDAN  ������������������������������������������������������������������������������������������������������� 260
sport piqué  ������������������������������������������������������������������������������������������������� 261
FINDEN HALES  ������������������������������������������������������������������������������������������� 262
STARWORLD  ����������������������������������������������������������������������������������������������� 263
TOMBO  ������������������������������������������������������������������������������������������������  264-269
SPIRO  ��������������������������������������������������������������������������������������������������  270-273

sûrvêtement/jogging  ��������������������������������������������������������������������������������� 274
short  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 275
accessoire  ��������������������������������������������������������������������������������������������������� 276
casquette  ���������������������������������������������������������������������������������������������������� 277
casquette/bonnet  �������������������������������������������������������������������������������������� 278
BLACK & MATCH  ���������������������������������������������������������������������������������������� 279

PK143 - PK144

252



PK315

Black 
black

Navy
black

Red
black

Royal
black

PK315   XS>4XL S 20

SKIPPER  //  Bodywarmer  bi-matière matelassé
Corps : polyester 300T matelassé. 
Dos : 96% polyester/4% élasthanne.
Bodywarmer bi-matière déperlant et coupe-vent, doublé polaire. Coupe et look moderne. Accès marquage 
cœur. 2 poches zippées latérales. Ourlet réfléchissant sur les zips.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69 
B	 63,5	 65,5	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5

SP
OR

T

En savoir plus :

253Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK315 Pièce Carton
Couleurs 35,60€ 31,00€



PK770

PK770   S>3XL S 10

PLYMOUTH  //  Veste Soft-Shell homme 3 couches
DUO modèle ♀ Réf. PK775

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Blouson Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 
Intérieur en micropolaire. 4 poches extérieures zippées. Élastique bas avec stopper. Coupe ajustée. 1 poche 
zippée sur la manche. Modèle bodywarmer PK765 page 187.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Azure Black Navy Red Titanium White

PK775

PK775   S>XXL S 10

NEWPORT  //  Veste Soft-Shell femme 3 couches
DUO modèle ♂ Réf. PK770

95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Blouson Soft-Shell ultra léger. Tissu contrecollé 3 couches avec membrane respirante et imperméable. 
Intérieur en micropolaire. 4 poches extérieures zippées. Élastique bas avec stopper. Coupe ajustée. 1 poche 
zippée sur la manche. Modèle bodywarmer PK766 page 187.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58 
B	 64	 66	 68	 70	 72

Azure Black Navy Red Titanium White

PK765 - PK766
p. 187
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PK770 Pièce Carton
Couleurs 63,90€ 55,60€

PK775 Pièce Carton
Couleurs 63,90€ 55,60€



PK110
PK110   S>XXL S 25

SPORT SHORT  //  Short de sport
Extérieur : 100% polyester microfibre.  
Intérieur : 100% polyester filet.
Short de sport avec 2 poches latérales. 2 poches plaquées avec soufflet et fermeture Velcro®. Slip intérieur 
en maille filet. Taille élastiquée avec cordon de serrage.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 36	 38	 40	 42	 44

Black 
titanium

Navy 
white

Red 
white

White 
titanium

PK779   S>4XL S 10

INFINITY   
Corps : polyester ripstop 300T. 
Manches : 96% polyester/4% élasthanne.
Blouson bi-matière (polyester Ripstop et Soft-Shell 3 couches) déperlant et coupe-vent. Accès marquage 
cœur et dos. Poche poitrine zippée. 2 poches latérales zippées. Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, 
Réf. PK996 et  Réf. PK997 page 151 (zip caché dans le col). Protège menton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

PK996

PK779

Black Navy

PK970   Taille unique S 150

SPORT CAP  //  Casquette de sport
100% polyester.
Casquette avec panneaux contrastés en maille filet. 
Fermeture par double élastique avec stopper. Légère et 
aérée.

PK970

Black 
titanium

Navy 
white

Red 
white

White 
titanium

p. 151

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK110 Pièce Carton
Couleurs 21,70€ 18,90€

PK970 Pièce Carton
Couleurs 5,50€ 4,80€

PK779 Pièce Carton
Couleurs 62,70€ 54,50€



PK100   S>3XL S 50

SPORT TEE  //  Tee-shirt respirant sport
100% polyester Quick Dry. 140 g/m²
Matière en 100% polyester Quick Dry facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant, tee-shirt 
adapté pour le sport. Bande de propreté velours. Étiquette imprimée pour un meilleur confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 69	 71	 73	 73	 75	 77

Azure 
white

Black 
titanium

Light lime 
white

Navy 
white

Orange 
light grey

Red 
white

White 
titanium

PK105PK106

PK105   S>3XL S 25

SPORT POLO HOMME  //  Polo respirant sport
DUO modèle ♀ Réf. PK106

100% polyester Quick Dry. 140 g/m²
Matière en 100% polyester Quick Dry facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant, polo 
adapté pour le sport. Bande de propreté en velours. Étiquette imprimée pour un meilleur confort. Col et 
manches avec liseré contrasté.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 80

Azure 
white

Black 
titanium

Light lime 
white

Navy 
white

Orange 
light grey

Red 
white

Sky blue 
white

White 
titanium

PK106   S>XXL S 25

SPORT POLO FEMME  //  Polo respirant sport
DUO modèle ♂ Réf. PK105

100% polyester Quick Dry. 140 g/m²
Matière en 100% polyester Quick Dry facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant, polo adapté 
pour le sport. Bande de propreté en velours. Étiquette imprimée pour un meilleur confort. Col et manches 
avec liseré contrasté. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 42	 45	 48	 51	 54 
B	 60	 62	 64	 66	 68

Azure 
white

Black 
titanium

Light lime 
white

Navy 
white

Orange 
light grey

Red 
white

Sky blue 
white

White 
titanium

PK100
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PK100 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€

PK106 Pièce Carton
Couleurs 13,90€ 12,10€

PK105 Pièce Carton
Couleurs 13,90€ 12,10€



PK143

PK144

PK143   S>XXL S 50

FIRSTOP MEN  //  Débardeur respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. PK144

100% polyester. 140 g/m²
Débardeur de sport homme. Étiquette imprimée pour plus de confort. Léger et respirant. Coupe sportive. Col 
et emmanchures de la même matière que le débardeur. Disponible en 9 couleurs.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49,5	 53	 56,5	 60 
B	 65	 68	 72	 76	 80

PK144   S>XL S 50

FIRSTOP WOMEN  //  Débardeur respirant femme col en V
DUO modèle ♂ Réf. PK143

100% polyester. 140 g/m²
Débardeur de sport femme. Étiquette imprimée pour plus de confort. Coupe ajustée. Léger et respirant. Col et 
emmanchures de la même matière que le débardeur. Disponible en 9 couleurs. Dos nageur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 43	 45,5	 48 
B	 61	 63	 66	 69

Atoll Black Bright red Fluorescent 
yellow

Lime Orange Purple Titanium White Atoll Black Bright red Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Lime Orange Purple White

PK145

PK145   S>3XL* S 50

FIRSTEE LONG SLEEVES  //  Tee-shirt respirant manches longues
100% polyester. 140 g/m²
Matière en 100% polyester facilitant l’évacuation de la transpiration. Léger et respirant. Manches longues raglan.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80

*Taille 3XL uniquement en white et black.

Atoll Black Bright red Light navy Lime White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK143 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,10€ 5,30€

PK144 Pièce Carton
White 5,50€ 4,80€
Couleurs 5,90€ 5,10€

PK145 Pièce Carton
S-3XL White 9,10€ 7,90€
S-3XL* Couleurs 9,30€ 8,10€



PK140
PK141

PK142PK142   08>12 S 50

FIRSTEE KIDS  //  Tee-shirt enfant respirant
DUO modèles ♂ Réf. PK140 • ♀ Réf. PK141

100% polyester. 140 g/m²
Léger et respirant. Double surpiqûre aux manches et à l'ourlet. Étiquette imprimée pour plus de confort.

A

B

 	 08(7/8	 ANS)		  10(9/11	 ANS)		  12(12/13	ANS) 
A         39                              42                               45 
B         54                              59                               64

Atoll Black Bright red Lime White

Atoll Bright red Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

Light navy Olive Purple Titanium

Black Fluorescent 
green

Fluorescent 
pink

Light grey Lime Orange Sky White

Yellow
Atoll

Black

Bright red

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Light grey

Light navy

Lime

Orange

Pink

Purple

Sky

Titanium

White

Yellow

PK141   XS>XXL S 50

FIRSTEE WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme
DUO modèles ♂ Réf. PK140 • ☺ Réf. PK142

100% polyester. 140 g/m²
Tee-shirt femme en 100% polyester à séchage rapide. Coupe ajustée. Léger et respirant, tee-shirt adapté pour 
le sport. Manches raglan. Pas d'étiquette au col pour plus de confort.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 39	 41,5	 44	 47,5	 51	 53,5 
B	 57	 58,5	 60	 61,5	 63	 64,5

PK140   S>4XL** S 50

FIRSTEE MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèles ♀ Réf. PK141 • ☺ Réf. PK142

100% polyester. 140 g/m²
Tee-shirt homme en 100% polyester à séchage rapide. Coupe ajustée. Léger et respirant, tee-shirt adapté 
pour le sport. Manches raglan. Pas d’étiquette au col pour plus de confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 81

*Taille 3XL uniquement en white et black.  
**Taille 4XL uniquement en white.

En savoir plus :
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PK140 Pièce Carton
White 6,00€ 5,20€
Couleurs 6,40€ 5,60€
Couleurs fluorescent 6,90€ 6,00€

PK141 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€
Couleurs fluorescent 6,70€ 5,80€

PK142 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Couleurs 6,20€ 5,40€



PK150

PK151

SE100   XXS>3XL S 100

NO LABEL SPORT TEE-SHIRT MEN //  
Tee-shirt respirant sans étiquette de marque homme
DUO modèle ♀ Réf. SE101

100% polyester tricoté. 130 g/m²
Tee-shirt en 100% polyester à séchage rapide. Respirant. Manches montées. 
Sans étiquette de marque. Composition cousue dans la couture intérieure 
latérale gauche. Puce de taille décalée.

A

B

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 42	 46	 49	 52	 55	 58	 61	 64 
B	 60	 64	 68	 70	 72	 74	 76	 142

SE100

Aqua

Army*

Black

Electric  
blue

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

NEW

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Lime

Navy

Red

Sand*

Silver

White

SE101   XS>XL S 100

NO LABEL SPORT TEE-SHIRT WOMEN  //   
Tee-shirt respirant femme sans étiquette de marque
DUO modèle ♂ Réf. SE100

100% polyester tricoté. 130 g/m²
Tee-shirt femme en 100% polyester à séchage rapide. Respirant. Manches 
montées. Sans étiquette de marque. Composition cousue dans la couture 
intérieure latérale gauche. Puce de taille décalée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 44	 47	 50	 53 
B	 60	 62	 64	 66	 68

SE101

*uniquement en modèle homme.

PK150   S>3XL S 50

FIRST POLO MEN  //  Polo respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. PK151

100% polyester. 140 g/m²
Matière en 100% polyester à séchage rapide. Léger et respirant, polo adapté 
pour le sport. Col 3 boutons. Étiquette imprimée pour un meilleur confort. 
Col en côte 1x1 pour une meilleure tenue.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 70	 73	 75	 78	 80	 82

Atoll

Black

Bright red

Light navy

Lime

Orange

Purple

Titanium

White

PK151   S>XL S 50

FIRST POLO WOMEN  //  Polo respirant femme
DUO modèle ♂ Réf. PK150

100% polyester. 140 g/m²
Manches américaines. Col de la même matière que le polo. Étiquette 
imprimée pour plus de confort. Double surpiqûre aux manches et à l'ourlet. 
Col V sans bouton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 42	 45	 48	 51 
B	 60	 62	 64	 66

Atoll Black Bright red Lime Purple White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK150 Pièce Carton
White 12,40€ 10,80€
Couleurs 12,60€ 11,00€

PK151 Pièce Carton
White 11,00€ 9,60€
Couleurs 11,30€ 9,80€

SE100 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,40€ 3,80€
Fluo 4,70€ 4,10€

SE101 Pièce Carton
White 4,10€ 3,60€
Couleurs 4,40€ 3,80€
Fluo 4,70€ 4,10€



GN420

GN420   S>XXL S 36

CORE PERFORMANCE TEE-SHIRT MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèle ♀ Réf. GN421

100% polyester jersey. 150 g/m²
Matière en 100% polyester. Propriété AquaFX® Wicking facilitant l’évaporation. Coupe tubulaire. Double 
surpiqûre bas et manches. Modèle manches longues réf. GN424.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3

Black Fluorescent 
yellow

Royal White

GN421   XS>XL S 36

CORE PERFORMANCE TEE-SHIRT WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme
DUO modèle ♂ Réf. GN420

100% polyester jersey. 150 g/m²
Matière en 100% polyester. Double surpiqûre bas et manches. Propriété AquaFX® Wicking facilitant 
l’évaporation. Coupe ajustée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 38,1	 43,2	 48,3	 53,3	 58,4 
B	 63,5	 64,8	 66	 68,6	 71,1

GN421

Black Fluorescent 
yellow

Royal White

GN424   S>XXL S 36

LONG SLEEVES T-SHIRT  //  Tee-shirt manches longues respirant
100% polyester jersey. 150 g/m²
Matière en 100% polyester. Double surpiqûre bas et manches. Col en côte 1x1. Étiquette imprimée pour plus 
de confort. Propriété AquaFX® Wicking facilitant l'évaporation. Modèle manches courtes Réf. GN420.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 71,1	 73,7	 76,2	 78,7	 81,3

GN424

Black White

GN427   S>XXL S 36

SLEEVELESS T-SHIRT  //  Tee-shirt sans manches respirant
100% polyester jersey. 150 g/m²
Matière en 100% polyester. Double surpiqûre col, épaules et bas. Col en côte 1x1. Empiècements au niveau 
des épaules. Propriété AquaFX® Wicking facilitant l'évaporation. Étiquette imprimée au col.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45,7	 50,8	 55,9	 61	 66 
B	 69,9	 72,4	 74,9	 77,5	 80

GN427

Black Royal White
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GN420 Pièce Carton
White 7,00€ 6,10€
Couleurs 7,80€ 6,80€

GN421 Pièce Carton
White 7,00€ 6,10€
Couleurs 7,80€ 6,80€

GN424 Pièce Carton
White 10,10€ 8,80€
Black 12,10€ 10,50€

GN427 Pièce Carton
White 7,00€ 6,10€
Couleurs 7,80€ 6,80€



GN880

GN880   S>3XL* S 36

POLO 50/50 JERSEY  //  Polo jersey polycoton
50% coton/50% polyester. 190 g/m²
Col et manches en côté 1x1. Matière Dryblend respirante. Coupe tubulaire. 3 boutons aspect bois.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 48,3	 53,3	 58,4	 63,5	 68,6	 73,6 
B	 71,1	 74,9	 77,4	 80	 82,6	 83,8

*Taille 3XL uniquement en black, safety orange, fluorescent yellow.

Black Fluorescent 
yellow

Navy Red Royal Safety 
orange

Sport grey White

LV322   S>XXL S 36

SPORTS POLO  //  Polo coton bicolore
DUO modèle ♀ Réf. LV323

100% coton. 200 g/m²
Maille piquée. Manches raglan. Passepoil contrasté sur épaules. Côtés et patte de boutons contrastés.  
3 boutons. Fentes latérales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 57	 60	 63	 66 
B	 70	 73	 76	 79	 82

Black 
orange

Black 
red

Navy 
white

LV323   S>XL S 36

LADIES SPORT POLO  //  Polo coton bicolore femme
DUO modèle ♂ Réf. LV322

100% coton. 200 g/m²
Maille piquée. Manches raglan. Passepoil contrasté sur épaules. Côtés et patte de boutons contrastés. 
3 boutons. Fentes latérales. Coupe cintrée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 48,5	 51	 53,5	 56 
B	 64	 65	 66	 68

LV322 LV323

Black 
red

Navy 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

GN880 Pièce Carton
S-XXL White 7,20€ 6,30€
S-XXL Couleurs 8,60€ 7,45€
3XL White 9,00€ 7,85€
3XL Couleurs 10,70€ 9,30€

LV322 Pièce Carton
S-XL Couleurs 19,60€ 17,05€
XXL Couleurs 21,20€ 18,40€

LV323 Pièce Carton
Couleurs 19,60€ 17,05€



LV260   S/M>XXL S 36

TEAM BASE LAYER  //  Tee-shirt manches longues
88% polyester/12% élasthanne. 170 g/m²
Manches longues raglan. Col roulotté. Peut être porté comme une seconde peau. Procure de la chaleur et 
évacue la transpiration. Près du corps.

A

B

 	 S/M	 L/XL	 XXL 
A	 43	 49	 54 
B	 69	 72,5	 76

LV260

Black White

LV370   S>XXL S 36

PERFORMANCE POLO MEN  //  Polo respirant Cool Plus®

100% polyester Cool Plus®. 210 g/m²
Maille piquée en 100% polyester Cool Plus® pour le contrôle et l’évaporation de la transpiration. Manches 
raglan et finition passepoil blanc. Col 2 boutons ton sur ton.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 51	 54	 57	 60	 63 
B	 70	 73	 75	 77	 79

LV370

Black 
white

Navy 
white

Red 
white

White

LV620   S>XXL S 12

TEAM SOFT-SHELL JACKET  //  Veste Soft-Shell avec panneaux contrastés
Extérieur : 100% polyester avec membrane TPU. 300 g/m²  
Intérieur : polaire.
Veste Soft-Shell avec un col cheminée. Imperméable à 2 000 mm et respirant 2 000 g/m² par 24 heures. 
Empiècements contrastés sur les côtés. 2 poches avant zippées. 1 poche poitrine zippée. Poignets réglables. 
A associer à la gamme Teamwear de Finden Hales.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 73	 75	 77	 79	 81

LV620

Black 
red

Navy 
white

LV622

Black 
red

Dark grey 
marl 
black

LV622   XS>XXL S 24

ADULT'S ACTIVE SOFTSHELL JACKET  //  Soft-Shell capuche
100% polyester. 280 g/m²
Veste à capuche Soft-Shell contemporaine. Épaules et manches contrastées. Poches poitrine et latérales 
zippées. Ourlet plongeant à l'arrière. Couture élastique aux poignets et sur l'ourlet. Manches montées. 
Lavable en machine à 40°.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79
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LV260 Pièce Carton
Couleurs 23,90€ 20,75€

LV370 Pièce Carton
S-XL Couleurs 21,50€ 18,65€
XXL Couleurs 23,10€ 20,10€

LV620 Pièce Carton
S-XL Couleurs 78,50€ 68,25€
XXL Couleurs 81,40€ 70,80€

LV622 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 42,10€ 36,65€
XXL Couleurs 43,70€ 38,00€



SW300   S>XXL S 100

TECHNIQUE HOMME  //  Tee-shirt respirant
100% polyester tricoté. 145 g/m²
Tissu technique en micro polyester tricoté pour un séchage rapide. Facilite l’évaporation de la transpiration. 
Manches raglan avec surpiqûres.  Dos rallongé et arrondi. protection UV indice 15.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 72	 74	 76	 78	 80

SW300

Black Deep navy Deep royal Fluorescent 
yellow

Orange Red Sport grey White

SW304   S>XXL S 50

PERFORMANCE TEE MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèle ♂ Réf. SW404

100% polyester jersey. 150 g/m²
Tee-shirt manches courtes respirant. Toucher doux. protection UV indice 15.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 71	 72	 74	 76	 78

SW304

Atoll Black Bright red Deep navy Deep royal Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

White

SW36N   S>XXL S 100

T-SHIRT SPORT  //  Tee-shirt respirant
100% polyester tricoté. 135 g/m²
Manches droites. Tissu technique en micro polyester tricoté pour un séchage rapide. Facilite l'évaporation de 
la transpiration. Excellent rapport qualité/prix.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 68	 70	 72	 74	 76

SW36N

Black Deep royal Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

Navy Red White

SW404   S>XL S 50

PERFORMANCE TEE WOMEN  //  Tee-shirt respirant femme
DUO modèle ♀ Réf. SW304

100% polyester jersey. 150 g/m²
Tee-shirt manches courtes respirant. Pré-rétréci. protection UV indice 15.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 50 
B	 59	 60	 61	 62

SW404

Atoll Black Bright red Deep navy Deep royal Fluorescent 
green

Fluorescent 
yellow

White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SW300 Pièce Carton
White 4,70€ 4,10€
Couleurs 4,90€ 4,30€

SW304 Pièce Carton
White 4,60€ 4,00€
Couleurs 5,40€ 4,70€

SW36N Pièce Carton
White 3,80€ 3,30€
Couleurs 4,00€ 3,50€

SW404 Pièce Carton
White 4,60€ 4,00€
Couleurs 5,40€ 4,70€



TL506

TL506   XS>XL S 36

LADIES' RACER BACK VEST  //  Débardeur sport femme
90% polyester/10% élasthanne.
Débardeur femme sport avec les coutures flatlock. Étiquette détachable. Dos nageur.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 33	 36	 39	 42	 45 
B	 61	 62,5	 64	 65,5	 67

Black Grey marl Purple marl

TL515   XS>XXL S 36

MEN'S SLIM FIT T-SHIRT  //  Tee-shirt sport homme
DUO modèle ♀ Réf. TL516

90% polyester/10% élasthanne.
Tee-shirt sport homme, prêt du corps. Manches raglan. Lavable à 40 degrés.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 38	 41	 44	 47	 50	 53 
B	 65	 67	 69	 71	 73	 75

TL515

Black Grey marl

TL516   XS>XL S 36

LADIES' SLIM FIT T-SHIRT  //  Tee-shirt sport femme
DUO modèle ♂ Réf. TL515

90% polyester/10% élasthanne.
Tee-shirt sport femme, coupe près du corps. Col ras du cou. Coutures flatlock. Manches raglan.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 35,5	 38	 40,5	 43	 45,5 
B	 60	 62,5	 65	 67,5	 70

TL516

Black Grey marl Purple marl

En savoir plus :
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TL506 Pièce Carton
Couleurs 11,10€ 9,70€

TL515 Pièce Carton
Couleurs 14,00€ 12,15€

TL516 Pièce Carton
Couleurs 14,00€ 12,15€



TL558

Black Grey marl

TL565

Black Grey marl

TL558   XS>XXL S 24

TRACK TOP  //  Sweat sport zippée
100% polyester french terry.
Sweat sport grand zip. 2 poches zippées latérales. Col base-ball. Étiquette détachable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

TL565   XS>XXL S 36

SHORT COLLAR POLO  //  Polo sport
90% polyester/10% élasthanne. 150 g/m²
Polo sport, coupe ajustée. Petit col moderne. Boutons unicolores. Étiquette détachable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57	 60 
B	 70	 72	 74	 76	 78	 80
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

TL558 Pièce Carton
Couleurs 30,90€ 26,85€

TL565 Pièce Carton
Couleurs 16,80€ 14,55€



TL562   XS>XXL S 24

LONG SLEEVED 1/4 ZIP TOP  //  1/4 zip tee-shirt sport
DUO modèle ♀ Réf. TL563

88% polyester/12% élasthanne.
1/4 zip réfléchissant. Manches longues et raglan. Étiquette détachable. Protection main. Poche clé dans le 
dos. Accès pour les écouteurs.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 58	 61 
B	 63	 65	 67	 69	 71	 73

Black Grey marl

TL563   XS>XL S 24

LADIES' LONG SLEEVED 1/4 ZIP TOP  //  1/4 zip tee-shirt sport
DUO modèle ♂ Réf. TL562

88% polyester/12% élasthanne.
1/4 zip réfléchissant. Manches longues et raglan. Étiquette détachable. Protection main. Poche clé dans le 
dos. Accès pour les écouteurs.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 40	 43	 46	 49	 52 
B	 62	 63	 64	 65	 66

TL563

Black Grey marl

TL562
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TL562 Pièce Carton
Couleurs 30,90€ 26,85€

TL563 Pièce Carton
Couleurs 29,60€ 25,75€



TL550

TL551

TL650

Black Grey marl

Black Grey marl Purple marl

TL550   XS>XXL S 24

MEN'S RUNNING HOODIE  //  Sweat capuche sport homme
DUO modèle ♀ Réf. TL551

100% polyester french terry.
Sweat capuche avec bandes réfléchissantes. Manches raglan. Coupe près du corps. 
Poche intérieure MP3. 2 poches zippées latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 50	 53	 56	 59	 62 
B	 61	 63	 65	 67	 69	 71

TL551   XS>XL S 24

LADIES' RUNNING HOODIE  //  Sweat capuche sport femme
DUO modèle ♂ Réf. TL550

100% polyester french terry.
Sweat capuche avec bandes réfléchissantes. Manches raglan. Coupe près du corps. 
Poche intérieure MP3. 2 poches zippées latérales.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 41	 44	 48	 51	 54 
B	 62	 64	 66	 68	 70

Black Grey marl

TL650   XS>XXL S 36

CREW NECK RUNNING TOP    
100% polyester french terry. 180 g/m²
Sweat léger french terry, col rond. Coupe près du corps. Manches raglan. Bande 
réfléchissante sur les manches.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 47	 49.5	 52	 54.2	 57	 59.5 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 76
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

TL550 Pièce Carton
Couleurs 35,30€ 30,65€

TL551 Pièce Carton
Couleurs 35,30€ 30,65€

TL650 Pièce Carton
Couleurs 24,00€ 20,85€



TL560   XS>XXL S 24

HI VIZ JACKET  //  Coupe-vent sport
100% polyester taslan.
Coupe-vent imperméable et respirant. Réfléchissant sur la poitrine/les manches. Capuche 3 pièces avec 
cordon de serrage et stoppeurs réglables. Étiquette détachable. 2 poches zippées.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 77

TL560

Black 
reflective

TL570

Dark grey 
marl

TL570   XS>XXL S 24

ACTIVE HOODIE  //  Sweat capuche épais
87% coton/10% polyester/3% élasthanne. 320 g/m²
Sweat capuche épais. 2 poches latérales zippées. Étiquette détachable.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76
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TL560 Pièce Carton
Couleurs 42,10€ 36,65€

TL570 Pièce Carton
Couleurs 47,70€ 41,50€



TL580

TL600

Black Grey marl

Black Navy

TL580   XS>XXL S 24

MEN'S SLIM LEG TRAINING PANTS  //  Jogging homme
DUO modèle ♀ Réf. TL581

100% polyester piqué. 200 g/m²
Jogging homme coupe slim. 2 poches latérales. Taille élastiquée. Étiquette 
détachable. Ouverture zippée aux chevilles.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 71-76	 76-81	 81-87	 87-91	 96-101	 110

Black

TL581   XS>XL S 24

LADIES' SLIM LEG JOGGERS  //  Jogging femme
DUO modèle ♂ Réf. TL580

100% polyester piqué. 200 g/m²
Jogging femme coupe slim. 2 poches latérales. Taille élastiquée. Étiquette 
détachable. Ouverture zippée aux chevilles.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
E	 60	 66	 71	 76	 81

TL600   XS>XXL S 36

COMBAT SHORT  //  Short de sport
100% polyester french terry. 180 g/m²
Short de sport/combat taille haute. Surface de marquage à la ceinture. Ceinture élastiquée avec cordon de serrage.  
2 poches latérales.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
E	 71-76	 76-81	 81-87	 87-91	 96-101	 110

TL581
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

TL580 Pièce Carton
Couleurs 26,80€ 23,30€

TL581 Pièce Carton
Couleurs 26,80€ 23,30€

TL600 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,95€



SP177   S>XXL S 20

MEN TEAM SPIRIT POLO  //  Polo de sport respirant
100% polyester. 145 g/m²
Polo de sport léger et respirant. Maille tricot nid d’abeille Cool Dry®. 
Empiècements contrastés aux épaules. Impressions contrastées sur les côtés. 3 
boutons ton sur ton. Coupe confortable. Logo réfléchissant imprimé SPIRO.

C
 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 97	 102	 107	 112	 117

SP177

Black 
red

White 
navy

SP178   S>XXL S 20

TRIAL TRAINING TOP  //  Tee-shirt manches longues respirant
100% polyester Cool Dry®. 185 g/m²
Tee-shirt manches longues léger et respirant. Empiècements contrastés devant et dos. 
Marquage bas des manches. Col zippé.

C
 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 97	 102	 107	 112	 117

SP178

Navy 
royal white

SP182

SP182   S>XXL S 20

MENS DASH TRAINING SHIRT  //  Tee-shirt respirant Cool Dry®

100% polyester Cool Dry®. 140 g/m²
Empiècement contrasté côté Coeur. Séchage rapide. Logo réfléchissant imprimé SPIRO.

C
 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 94	 102	 109	 117	 124

Aqua 
grey

Navy 
white
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SP177 Pièce Carton
Couleurs 20,10€ 17,50€

SP178 Pièce Carton
Navy royal white 25,20€ 21,90€

SP182 Pièce Carton
Couleurs 13,70€ 11,90€



SP250

Black Black
SP251   XS/S>XL/XXL S 20

LEGGINGS MEN  //  Legging homme
DUO modèle ♀ Réf. SP51F

80% polyamide/20% spandex. 200 g/m²
Tissu avec traitement de séchage rapide Quick Dry. Coupe confortable. Coutures plates latérales contrastées. 
Ceinture élastiquée avec cordon de serrage. Logo imprimé Spiro ultra-réfléchissant sur la cuisse gauche et 
sur l'arrière de la cheville droite. Tissu extensible Micro Soft. Petite poche centrale intérieure à l'arrière.
C

 	 XS/S	 M/L	 XL/XXL 
C	 76/81	 86/91	 96/101

SP251

SP50F

SP51F   XS/S>XL/XXL S 20

LEGGINGS WOMEN  //  Legging femme
DUO modèle ♂ Réf. SP251

80% polyamide/20% spandex. 200 g/m²
Tissu avec traitement de séchage rapide Quick Dry. Coupe confortable. Coutures plates latérales contrastées. 
Ceinture élastiquée avec cordon de serrage. Logo imprimé SPIRO ultra-réfléchissant sur la cuisse gauche et 
sur l'arrière de la cheville droite. Tissu extensible Micro Soft. Petite poche centrale intérieure à l'arrière.
E

 	 XS/S	 M/L	 XL/XXL 
E	 36/38	 40/42	 44/46

SP51F

80% polyamide/20% spandex. 200 g/m²
Tissu avec traitement de séchage rapide Quick Dry. Coupe confortable. Coutures 
plates latérales contrastées. Ceinture élastiquée avec cordon de serrage. Logo 
imprimé SPIRO ultra-réfléchissant sur la cuisse gauche avec 6 points sur le bas 
arrière de la jambe droite. Tissu extensible Micro Soft. Petite poche centrale 
intérieure à l'arrière.

SP250   XS/S>XL/XXL S 20

SHORTS MEN  //  Short cycliste homme
DUO modèle ♀ Réf. SP50F

C
 	 XS/S	 M/L	 XL/XXL 
C	 76/81	 86/91	 96/101

Black

SP50F   XS/S>XL/XXL S 20

SHORTS WOMEN  //  Short cycliste femme
DUO modèle ♂ Réf. SP250

E
 	 XS/S	 M/L	 XL/XXL 
E	 36/38	 40/42	 44/46

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

SP250 Pièce Carton
Black 13,70€ 11,90€

SP251 Pièce Carton
Black 18,30€ 15,90€

SP50F Pièce Carton
Black 12,60€ 11,00€

SP51F Pièce Carton
Black 17,80€ 15,50€



SP185   S>XXL S 10

CROSSLITE TRAIL & TREK  //  Coupe-vent de sport technique
100% polyester pongée 300T.
Coupe-vent imperméable et respirant. Imperméable jusqu’à 5000 mm et respirant 2000 g/m² par 24h. Veste 
ultra légère et repliable dans poche arrière. 2 poches latérales zippées. Coupe ajustée et adaptée pour la 
pratique du sport.

C
 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 97	 104	 112	 119	 127

SP185

Neon lime

SP259   XS>XXL S 20

BIKEWEAR CROSSLITE GILET  //  Veste de vélo sans manches unisexe
100% polyester. 144 g/m²
Fermeture zippée à l'avant. Col montant. Panneau plus long dans le dos. Coupe confortable. Séchage rapide. 
Coupe allongée couvrante pour le cycliste. Impressions réfléchissantes pour une meilleure visibilité aux 
épaules, côtés et bas du dos. Sans poche. Coupe unisexe. Vêtement idéal en superposition.

C
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 84	 90	 102	 109	 117	 124

SP259

Neon lime

SP260

SP260   S>3XL S 10

REFLECTEX HI-VIS JACKET  //  Veste haute-visibilité Reflectex
100% polyester.
Coupe-vent imperméable et respirant 200 g. Dos, aisselles et empiècements latéraux en maille filet 
respirante. Panneau plus long dans le dos. 2 poches latérales. 1 poche zippée dans le dos. Extrêmement 
léger.

C
 	 S	  M	       L	            XL          XXL	 3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108  	109-116  117-124	 125-128

Neon white
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SP185 Pièce Carton
Neon lime 49,40€ 43,00€

SP259 Pièce Carton
Neon lime 29,80€ 25,90€

SP260 Pièce Carton
Neon white 52,30€ 45,50€



S268M

S268F

Black 
anthracite

Black 
anthracite

S268F   XS>XL S 10

ZERO GRAVITY JACKET WOMEN  //  Veste légère de sport femme
DUO modèle ♂ Réf. S268M

Extérieur : 100% nylon. 
Doublure : 100% nylon. 
Isolation : faux duvet en polyester 160 g/m².
Veste légère avec rembourrage au niveau du corps. Capuche et manches en 92% polyester et 28% 
élasthanne. Ourlets et capuche en tissu extensible. Poches latérales zippées invisibles. Fente aux poignets 
pour le pouce. Points réflechissants dans le dos. Manches articulées pour une grande liberté de mouvement. 
Séchage rapide. Coupe cintrée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL 
A	 49	 51	 53	 55	 57 
B	 60	 62	 64	 66	 68

S268M   S>XXL S 10

ZERO GRAVITY JACKET MEN  //  Veste légère de sport homme
DUO modèle ♀ Réf. S268F

Extérieur : 100% nylon. 
Doublure : 100% nylon. 
Isolation : faux duvet en polyester 160 g/m².
Veste légère avec rembourrage au niveau du corps. Capuche et manches en 92% polyester et 28% 
élasthanne. Ourlets et capuche en tissu extensible. Poches latérales zippées invisibles. Fente aux poignets 
pour le pouce. Points réflechissants dans le dos. Manches articulées pour une grande liberté de mouvement. 
Séchage rapide.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54,5	 56,5	 58,5	 60,5	 62,5 
B	 65	 67	 69	 71	 73
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

S268F Pièce Carton
Black anthracite 52,80€ 45,90€

S268M Pièce Carton
Black anthracite 57,40€ 49,90€



SC290

Black Deep navy Heather grey

SC293   S>XL S 36

OPEN HEM JOG PANTS  //  Pantalon de jogging coupe droite homme
80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Taille élastique avec cordon. Poches latérales. Coupe droite.
A

 	 S	 M	 L	 XL 
A	 28	 32	 35,5	 38

SC293

Black Deep navy Heather grey

SP179

SP179   S>XXL S 10

MEN MICRO-LITE TEAM PANT  //  Pantalon de sport 
technique
Extérieur : 100% polyester microfibre 50D avec insertion Cool Dry®.  
Intérieur : doublure 100% polyester.
Pantalon de sport technique et léger. Ceinture élastiquée avec cordon. 
Séchage rapide. Zip aux bas des jambes. 2 poches zippées. Doublure filet 
jusqu’aux mi-mollets. Empiècements de couleurs contrastées sous les 
genoux. Tissu respirant arrière au niveau de la ceinture. Logo réfléchissant 
imprimé SPIRO.
C

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 81	 86	 91	 97	 102

Black 
red

Navy 
white

SP180 SP180   XS>XXL S 10

MICRO-LITE TEAM JACKET  //  Veste de sport technique
Extérieur : 100% polyester microfibre 50D avec insertion Cool Dry®.  
Intérieur : doublure 100% polyester filet.
Veste de sport technique légère et respirante. Bandes réfléchissantes. 
Séchage rapide. Deux poches latérales. Logo réfléchissant imprimé SPIRO.

C
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 87	 94	 104	 112	 119	 127

Black 
red

Navy 
white

SC290   S>XL S 36

PANTALON DE JOGGING    
DUO modèle ☺ Réf. SC291 page 238.

80% coton/20% polyester. Heather grey : 260 g/m². Couleur : 280 g/m²
Face externe en 100% coton peigné pour une meilleure tenue. Jambes sans couture extérieure. Taille 
élastiquée avec cordon ton sur ton. 2 poches latérales. Bas élastiqué.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 28	 32	 35,5	 38	 48

 //  XXL S 24
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SC290 Pièce Carton
Couleurs 14,70€ 12,80€

SC293 Pièce Carton
Couleurs 14,70€ 12,80€

SP179 Pièce Carton
Couleurs 26,50€ 23,00€

SP180 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€



FR602   XS>XXL S 36

BOARD SHORT  //  Short de bain
100% polyester microfibre. 120 g/m²
Short de bain à pans, doublure intérieure en filet. Taille élastiquée, cordon de serrage contrasté. 3 poches et 
1 poche à clés intérieure.
A

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 33	 36	 39	 42	 45	 48

FR602

GN433   S>XXL S 36

SHORT WITH 2 POCKETS  //  Short de sport deux poches
100% polyester jersey. 170 g/m²
Matière en 100% polyester. Cordon intérieur à la taille. Poches et cordon contrastés. Finition double surpiqûre 
bas et ceinture. Étiquette imprimée. Propriété AquaFX® Wicking facilitant l'évaporation.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 34,3	 36,8	 39,4	 41,9	 45,7

GN433

Black Charcoal Navy

SC292   S>XXL S 24

LIGHTWEIGHT SHORTS  //  Short de sport léger
80% coton/20% polyester. 240 g/m²
Short molleton non gratté (French terry). Taille élastiquée avec cordon. Poches latérales.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 28	 33	 38	 41	 46

SC292

Black Deep navy Heather grey

TL080   S>XXL S 36

SHORT DE SPORT  //  Short de sport microfibre
100% polyester microfibre. 115 g/m²
Taille élastiquée avec cordon de serrage. Poches latérales. Poches arrière avec fermeture Velcro®. Finition 
double couture. Doublure maille filet.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 33	 35,5	 38	 40,5	 43

TL080

Black Navy Red

Navy  
navy

Navy  
vintage red

Vintage red 
vintage red
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

FR602 Pièce Carton
XS-XL Couleurs 19,60€ 17,05€
XXL Couleurs 21,20€ 18,40€

GN433 Pièce Carton
Couleurs 10,80€ 9,35€

SC292 Pièce Carton
Couleurs 10,60€ 9,20€

TL080 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,95€



BF900   50x25cm S 192

MORF™ ORIGINAL    
100% polyester microfibre. 125 g/m²
Multi-usages.

22
COULEURS

BF900

Black

Bright red

Chocolate

Classic pink

Classic red

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

French navy

Fuchsia

Graphite grey

Heather grey

Jungle 
camouflage

Lime green

Mint

Olive

Orange

Royal

Sapphire blue

Surf blue

White

Yellow

PK860

PK861

PK862

SC900   S>XXL S 40

DUO PACK CLASSIC SHORTY  //  Shorty homme
95% coton/5% élasthanne. 155 g/m²
Bande élastique ton sur ton à la taille. Couture à double surpiqûre. Étiquette intérieure imprimée pour un 
meilleur confort. Vendu par pack de 2 pièces.
A

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 32	 35	 38	 41	 44

SC900

Black Light grey Navy White

PK860   50x30cm S 400

MICRO TOWEL  //  Serviette microfibre
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette microfibre sublimable. Format multi-usages.

PK861   100x50cm S 200

MICRO HAND TOWEL  //  Serviette microfibre
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette microfibre. Fine et ultra absorbante. Sublimable.

PK862   130x75cm S 120

MICRO BATH TOWEL  //  Serviette de bain
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette de bain microfibre. Fine et ultra absorbante.

Apple green

Atoll

Bright red

Fuchsia

Lavander

Light blue

Light grey

Lime

Orange

Royal blue

Sand

White

Yellow

276

SP
OR

T
ac

ce
ss

oi
re

BF900 Pièce Carton
Couleurs 3,00€ 2,60€
Jungle camouflage et heather grey 3,20€ 2,80€

PK860 Pièce Carton
Couleurs 2,20€ 1,90€

PK861 Pièce Carton
Couleurs 5,10€ 4,40€

PK862 Pièce Carton
Couleurs 8,90€ 7,70€

SC900 Pièce Carton
Couleurs 17,50€ 15,20€



AT037   Taille unique S 144

AIR CAP  //  Casquette avec trous d'aération
100% polyester.
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Trous d'aération effectués par laser sur le dessus de la casquette. Visière 
préformée. Panneau avant destructuré.

AT037

AT038   Taille unique S 144

JOGGING CAP  //  Casquette Jogging
100% polyester.
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Œillets sûrpiqués. Inserts de couleur sur la casquette. Panneau avant 
renforcé. Visière préformée.

AT038

AT066   Taille unique S 144

GYM  //  Casquette 6 pans sport
100% polyester microfibre.
6 panneaux. Visière précourbée. Finition par une bande contrastée. 4 inserts d'aération en filet. Bandeau: 
35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT066

Black 
grey

Grey 
grey

Navy 
white

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

AT078   Taille unique S 144

PLAYER  //  Caquette 6 pans respirante et anti-UV
100% polyester.
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures sur la visière.  Oeillets surpiqués. 
Bandeau en polyester. Respirant. Anti-UV. Fermeture en Velcro® de haute qualité.

AT078

Black Navy Royal White

AT087   Taille unique S 144

RUNNER  //  Casquette sport
100% polyester.
2 panneaux centraux avec filets sur les côtés. Visière précourbée. Liseré réfléchissant. Sticker sur la visière. 
Inserts en filet sur la visière. Bandeau en polyester. Fermeture avec boucle metal.

AT087

Black Navy White Fluo yellow

AT093   Taille unique S 144

SPACE  //  Casquette 6 pans respirante
100% polyester filet.
6 panneaux. Matière en maille filet aérée pour le sport. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 
coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT093

Black Navy Olive Red White

Black Fuchsia Green Grey Navy Royal White
Black 
grey

Grey 
green

Navy 
white

White 
fuchsia

White 
navy

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT037 Pièce Carton
Couleurs 11,30€ 9,85€

AT038 Pièce Carton
Couleurs 9,00€ 7,80€

AT066 Pièce Carton
Couleurs 7,40€ 6,45€

AT078 Pièce Carton
Couleurs 15,40€ 13,40€

AT087 Pièce Carton
Couleurs 10,00€ 8,70€

AT093 Pièce Carton
Couleurs 6,20€ 5,40€



AT023   Taille unique S 144

EXTREME HAT  //  Bonnet Extrême réversible
95% coton/5% élasthanne.
Bonnet réversible à 6 coutures. Double épaisseur. Étiquette détachable.

AT023

Black 
fluo green

Black 
grey

Grey 
fuchsia

Grey 
orange

Navy 
grey

Navy 
yellow

Turquoise 
green

White 
black

Yellow 
black

AT036   Taille unique S 144

SPORT BEANIE  //  Bonnet sport
100% acrylique.
Bonnet doublé. Intérieur en tissu Coolmax™.

AT036

Black 
fluo yellow

Grey 
fluo yellow

Navy 
fluo green

Navy 
fuchsia

AT108   Taille unique S 144

FLASH  //  Bonnet avec élasthanne
95% coton/5% spandex.
Bonnet long en double épaisseur avec 2 coutures à l'arrière.

AT108

Black Green Navy Orange Royal White

BF444   Taille unique S 144

ACTIVE PERFORMANCE BEANIE    
50% laine/50% acrylique.
Bande microfibre à l'intérieur. Léger et respirant.

BF444

Black French navy Sapphire blue

BM910   Taille unique S 180

CASQUETTE 5 PANS    
100% coton sergé. 180 g/m²
Panneau frontal renforcé. Visière sandwich avec contraste. Fermeture par boucle métal. Parfaite pour la 
sérigraphie et la broderie.

BM910

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM911   Taille unique S 180

CASQUETTE 6 PANS    
100% coton brossé. 260 g/m²
Panneaux frontaux renforcés. Visière sandwich avec contraste. Fermeture par boucle métal. Parfaite pour la 
broderie.

BM911

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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AT023 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€

AT036 Pièce Carton
Couleurs 6,70€ 5,80€

AT108 Pièce Carton
Couleurs 8,00€ 6,95€

BF444 Pièce Carton
Couleurs 5,60€ 4,90€

BM910 Pièce Carton
Couleurs 3,10€ 2,70€

BM911 Pièce Carton
Couleurs 3,30€ 2,90€



BM904   30x42x19cm - 24 litres S 40

CLASSIC BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac à dos traditionnel multi-fonctions. Poches centrale et frontale avec zips contrastés. Poignée de transport. 
Bretelles ajustables et matelassées. Surface d'impression : 15x10 cm.

BM904

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM905   33x44x21cm - 30 litres S 30

SPORT BACKPACK   
100% polyester 600D enduction PVC.
2 grands compartiments de rangement. 2 poches filet latérales. Zips inversés contrastés. Sangles de serrage 
sur les côtés. Surface d'impression : 15x32 cm.

BM905

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM906   50x30x30cm - 30 litres S 35

WEEK END BAG   
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de voyage et de sport de 30 litres. Forme tubulaire. Compartiment central et poche avant zippée. 2 anses 
et bandoulière amovible. Fermeture par zip contrasté. Surface d'impression : devant : 12x12 cm. Surface 
d'impression côtés : 14x14 cm.

BM906

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM907   60x30x28cm - 55 litres S 15

SPORT BAG 55   
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de sport et de voyage de 55 litres. Zips contrastés. Poches latérales et compartiment central. 2 anses et 
bandoulière amovible renforcée. Surface d'impression avant : 18x20 cm. Surface d'impression côtés : 20x20 
cm.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM908   70x34x31cm - 85 litres S 15

SPORT BAG 85   
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage et de sport. Anses. Bandoulière amovible renforcée. 2 poches latérales zippées. Poche 
centrale avec zip contrasté. Surface d'impression avant : 20x24 cm. Surface d'impression côtés : 28x24 cm.

BM908

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM909   75x30x30cm - 70 litres S 6

TROLLEY BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage à roulettes. Poignée télescopique. 2 Anses. Poche latérale et poche centrale en forme de 
U. Zips contrastés. Surface d'impression avant : 16x12 cm. Surface d'impression côtés : 16x18 cm.

BM909

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM907
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BM904 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 9,00€

BM905 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€

BM906 Pièce Carton
Couleurs 14,90€ 13,00€

BM907 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€

BM908 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€

BM909 Pièce Carton
Couleurs 37,90€ 33,00€



WORKWEAR   //  281a327

PEN DUICK  �����������������������������������������������������������������������������������������  282-288
PAREDES  ��������������������������������������������������������������������������������������������  289-291
RUSSELL WORKWEAR  ����������������������������������������������������������������������  292-293
B&C PRO  ���������������������������������������������������������������������������������������������  294-296
RESULT WORKGUARD  �����������������������������������������������������������������������  297-299
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Heather 
black

Heather light 
grey

Heather navy Heather 
black

Heather navy

PK410   S>4XL S 10

CRUISE MEN  //  Veste polaire tricotée homme
DUO modèle ♀ Réf. PK411

100% polyester. 300 g/m²
Polaire tricotée homme. Poche zippée sur le bras. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

PK411   S>XXL S 10

CRUISE WOMEN  //  Veste polaire tricotée femme
DUO modèle ♂ Réf. PK410

100% polyester. 300 g/m²
Polaire tricotée femme. Poche zippée sur le bras. 2 poches zippées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 45	 48	 51	 54	 57 
B	 64	 66	 68	 70	 72

Heather 
black

Heather light 
grey

Heather navy

PK415   S>4XL S 10

PORTLAND  //  Polaire épaisse zippée doublée sherpa
100% polyester.
Polaire tricotée épaisse, doublée sherpa. 1 poche zippée buste. 2 
poches zippées latérales. Empiècements poitrine et flancs, renforts aux 
coudes en 300D.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 71 
B	 65	 67	 69	 71	 73	 75	 77

En savoir plus : En savoir plus :

281

W
OR

KW
EA

R

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK415 Pièce Carton
Couleurs 57,40€ 49,90€

PK411 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€

PK410 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€



PK304   Taille unique S 50

APRON  //  Tablier
80% polyester/20% coton twill. 190 g/m²
2 poches centrales (taille : 30 x 20 cm). Tour de cou de la même matière que le tablier. Tour de cou ajustable. 
Dimensions : 90 x 75 cm.

Black Brown Burgundy Forest green Navy Red Sand White

PK304

PK430

PK302

PK302   S>4XL S 50

CREW  //  Gilet multi-poches polycoton
80% polyester/20% coton twill. 190 g/m²
Gilet multi-poches. 6 poches dont 2 poches pour stylos, 1 poche double côté droit et 2 poches plaquées avec 
rabat. Absence de poche cœur pour marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 73	 75	 77	 79	 81	 83	 83

Black Forest green Navy Red Royal Sand

PK430   S>3XL S 10

STREET HOODIE  //  Sweat capuche zippé doublé polaire sherpa
80% coton/20% polyester. 550 g/m²
Sweat capuche full zip. Intérieur polaire Sherpa. 2 poches latérales zippées. Cordon 
plat de serrage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51	 55	 59	 63	 67	 71 
B	 68	 70	 72	 75	 78	 81

Black Heather grey

Article vendu sans impression
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PK302 Pièce Carton
Couleurs 21,50€ 18,70€

PK304 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€

PK430 Pièce Carton
Couleurs 56,80€ 49,40€



PK820

PK400

PK400   S>3XL S 25

WORKY  //  Pull col polo
100% acrylique.
Fermeture col zippée avec patte cachée. Col polo renforcé pouvant 
être porté relevé. Empiècement de protection aux épaules et coudes. 
Lavable à 40°C.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 54	 56	 58	 60	 62	 64 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78

Navy

PK820   XXS>3XL S 20

ROCKS  //  Pantalon de travail
65% polyester/35% coton. 245 g/m²
Fermeture Éclair® et bouton. Passage pour ceinture. Douze poches 
extérieures : 3 poches latérales (une avec zip), 6 poches côtés (2 
Velcro®, 2 poches stylos, poche téléphone), 3 poches arrière (une avec 
rabat et une avec zip). Logo Pen Duick sur poche arrière. Longueur des 
jambes ajustables (ourlet à rallonge). Taille réglable par élastique.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48	 50	 52

Black Grey Navy
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PK400 Pièce Carton
Navy 40,80€ 35,50€

PK820 Pièce Carton
Couleurs 38,50€ 33,50€



PK705

14
COULEURS

PK706

PK706   S>XXL S 20

ARCTIC WOMEN  //  Veste micropolaire femme
DUO modèles ♂ Réf. PK705 • ☺ Réf. PK704 page 240

100% polyester. 200 g/m²
Veste grand zip. 2 poches latérales. Bande de propreté en twill. Coupe cintrée. Anti-peluche.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 46	 49	 52	 55	 59 
B	 62	 64	 66	 68	 70

Black 
black

Black 
kelly green

Black 
red

Black 
silver

Brown Grey RedBlack 
gold

Black 
orange

Black 
royal

Black 
white

Forest green Navy Royal blue

PK707

PK707   S>4XL S 20

NORDIC  //  Micropolaire col zippé
100% polyester. 200 g/m²
Polaire col zippé. Coupe droite. Anti-peluche. Bande de propreté en twill. Manches droites.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74.5	 77	 79	 81

Black Forest green Grey Navy Red Royal 

PK705   S>4XL S 20

ARCTIC MEN  //  Veste micropolaire homme
DUO modèles ♀ Réf. PK706 • ☺ Réf. PK704 page 240

100% polyester. 200 g/m²
Veste grand zip. Anti-peluche. 2 poches latérales. Bande de propreté en twill.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 68	 70	 72	 74.5	 77	 79	 81

En savoir plus :
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PK705 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€PK706 Pièce Carton

Couleurs 18,30€ 15,90€

PK707 Pièce Carton
Couleurs 17,30€ 15,00€



PK320

PK350

PK350   S>3XL S 20

ÉVASION  //  Bodywarmer multi-poches doublé polaire
Extérieur : 100% polyester 300D avec enduction Weather Block+®.  
Intérieur : 100% polyester matelassée et polaire. 230 g/m²
Bodywarmer coupe-vent multi-poches avec enduction imperméable. Anti-peluche. Idéal comme vêtement de 
travail avec 10 poches extérieures : 2 poches frontales zippées à soufflets, 3 poches avec fermeture Velcro®, 
3 poches poitrine, 1 poche stylo et 1 poche portable. 1 poche intérieure portefeuille. Fermeture zippée avec 
rabat. Doublure polaire. Dos plus long et Velcro® pour ajustement de la taille. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 69	 70	 71	 72	 73	 74

Black Forest green Navy

PK355   S>4XL S 20

CRAFTY  //  Bodywarmer de travail Pen Duick
Extérieur : 100% polyester microfibre.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 280 g/m²
Empiècement épaules, col et partie basse avant en oxford 330D. Coupe-vent et imperméable. 11 poches 
extérieures (1 poche zippée devant, 4 poches Velcro®, 2 poches latérales, 3 poches stylos, 1 poche 
téléphone). Bandes réfléchissantes épaules et poches. Accès personnalisation. Existe en blouson Réf. PK542 
page 286.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80

PK355

Black Grey 
black

Navy

PK320   S>4XL S 10

REGATE  //  Bodywarmer matelassé et polaire
Extérieur : 100% polyester microfibre, enduction Weather Block+®.  
Intérieur : 100% polyester matelassé et polaire. 280 g/m²
Bodywarmer grand zip avec tirette marquée Pen Duick. 2 poches latérales zippées. 1 poche 
zippée extérieure droit. Large poche intérieure zippée pour marquage cœur. Imperméable et 
coupe vent. Accès personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 55	 58	 61	 64	 67	 70	 73 
B	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Beige Black Brown Dark grey Navy Red Royal blue

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK320 Pièce Carton
Couleurs 36,60€ 31,80€

PK350 Pièce Carton
Couleurs 37,40€ 32,50€

PK355 Pièce Carton
Couleurs 38,50€ 33,50€



PK550

PK550   S>3XL S 10

SPORT JACKET 2  //  Veste doublée manches amovibles
Extérieur : 100% polyester oxford 330D.  
Intérieur : 100% nylon taffetas matelassé.
Enduction Weather Block+®. 4 poches extérieures avec Velcro® dont 1 poche manche. 3 poches intérieures 
(2 portefeuilles et 1 GSM). Capuche dans le col avec fermeture zippée. Poignets ajustables par Velcro®. 
Manches amovibles. Accès pour personnalisation.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81

Black Navy

PK542

PK542   S>4XL S 10

STEEL  //  Blouson de travail
Extérieur : 100% polyester microfibre enduction Weather Block+®.  
Intérieur : 100% polyester matelassé. 280 g/m²
12 poches extérieures : 1 poche frontale zippée, 5 poches Velcro®, 2 poches latérales, 3 poches stylos. 
Imperméable et coupe-vent. Bandes réfléchissantes sur les poches et les épaules. Capuche dans le col, 
ajustable par stopper. Grand zip. Poignets et ourlet en bord côte. Poche intérieur Velcro®.  Poche zippée sur la 
manche. Accès pour personnalisation. Existe en bodywarmer Réf. PK355 page 285.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 67	 69	 71	 73	 75	 77	 79

Black Grey 
black

Navy

PK551

PK551   S>4XL S 10

PATROL  //  Veste de travail
Extérieur : 100% polyester oxford 330D. 
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé.
Veste coupe-vent et déperlante. Col doublé polaire. Capuche amovible et ajustable avec cordon. Poignets 
ajustables et bord côte. 2 poches latérales zippées. 2 poches poitrine zippées. 4 poches intérieures (dont 1 
poche zippée et 1 poche Velcro®). Zones de marquage détachables dans le dos (30x14cm) et sur la poitrine 
(14x8cm). Dos plus long. Demi-lune dans le dos.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 61	 63	 65	 67	 69	 71	 73 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81	 82 

Black
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PK542 Pièce Carton
Couleurs 61,50€ 53,50€

PK550 Pièce Carton
Couleurs 54,00€ 47,00€

PK551 Pièce Carton
Black 68,90€ 59,90€



PK335PK774

PK774   XS>5XL S 10

TRANSATLANTIC  //  Soft-Shell manches amovibles
95% polyester/5% élasthanne. 340 g/m²
Soft-Shell 3 couches avec manches amovibles. Poche zippée sur la poitrine. 
Possibilité d'ajouter les capuches Réf. PK995, Réf. PK996 et Réf. PK997 
page 151 en option (zip caché dans le col). 2 poches zippées sur les côtés. 
Empiècement en Ripstop sur le buste pour faciliter le marquage.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 46,5	 52	 55	 58	 61	 64	 67	 69	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 80	 82

Black Navy Black Navy

PK335   S>4XL S 10

LIBERTY  //  Blouson manches amovibles
100% polyester 300T et Soft-Shell 96% polyester/4% élasthanne. 
Veste matelassée aux manches amovibles. Combinaison de 2 matières : corps 
matelassé, manches et côtés en Soft-Shell. Possibilité d'ajouter les capuches 
Réf. PK995, Réf. PK996, Réf. PK997 page 151 en option (zip caché dans le col). 
Bord côte épais à la taille. Zip invisible dans le dos pour marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 53	 56	 59	 62	 65	 68	 71 
B	 66	 68	 70	 72	 74	 76	 78

PK996 PK997 PK990PK995

VERSION SANS MANCHES VERSION SANS MANCHES

En savoir plus :En savoir plus :

ET ASSOCIEZ À LA CAPUCHE  
DE VOTRE CHOIX“UNIVERSAL HOODS” - P. 151
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK335 Pièce Carton
Couleurs 58,10€ 50,50€

PK774 Pièce Carton
XS-3XL Couleurs 61,50€ 53,50€
4XL-5XL Couleurs 65,20€ 56,70€



PK501

PK501   XS*>5XL* S 10

PROFIRST  //  Parka avec passepoil réfléchissant
Extérieur : 100% polyester oxford imperméable. 
Intérieur : 100% polaire matelassé.
Coupe-vent avec enduction Imperméable. 2 poches extérieures zippées. 2 poches intérieures. Capuche en 
oxford dans le col. Col doublé polaire. Patte auto-agrippante aux manches. Accès pour personnalisation. 
Passepoil réfléchissant aux manches, devant et poches.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 57	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78	 81 
B	 82	 83	 84	 85	 86	 87	 88	 89	 91

*Tailles XS, 4XL et 5XL uniquement en black.

Black Navy

PK561
PK561   XS>5XL S 5

CAP HORN  //  Parka 3 en 1 avec blouson amovible
Extérieur : 100% polyester oxford 330D. 
Intérieur : doublure en taffetas matelassé. 
Blouson intérieur détachable : 100% polyester Ripstop doublé polaire noire.
Veste de travail 3 en 1. Coupe-vent et imperméable. Passepoil réfléchissant sur le 
devant et le dos des manches. Patte auto-agrippante aux manches. Capuche passe-
montagne dans le col. Col doublé polaire. 6 poches (4 poches poitrine (dont 2 avec 
boutons pression), 2 poches extérieures zippées avec tirette). Veste intérieure demi-
saison. Bords côte aux manches. 2 poches latérales zippées, 3 poches intérieures dont 1 
grande (18x23cm), et 1 poche poitrine intérieure zippée.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 73	 76	 79	 82 
B	 74	 76	 78	 80	 82	 84	 86	 88	 90

Black

BLOUSON INTÉRIEUR

En savoir plus :
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XS*-3XL Couleurs 55,80€ 48,50€
4XL*-5XL* Black 60,40€ 52,50€

PK561 Pièce Carton
XS-3XL Black 114,90€ 99,90€
4XL-5XL Black 126,50€ 110,00€



Grey 
black yellow

PS5027   
HELIO  //  Chaussures de sécurité sans métal
Partie extérieure : cuir Nubuck pleine fleur. 
Doublure High-Dry®.
Chaussures basses de sécurité avec embout COMPACT® 
plastique, résitant aux impacts >200 joules. Approuvé 
spécification EN ISO20345. Semelle double densité EVA/
Caoutchouc-Nitrile pour absorber les chocs, anti-perforation 
COMPACT® non métallique. Semelle intérieure en EVA avec 
PU. Antistatique. Chevilles protégées par du Latex mousse 
recouvert en cuir. Résistance tension électrique inférieure à 
1000MΩ tant en mouillé qu'en sec.
*Tailles 36, 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire 
de 6 jours sous réserve de disponibilité).

36*>47* S 10

PS5027

NEW

NEW

Grey 
black yellow

PS5028

NEW

PS5028   
HIDROGENO  //  Bottines de sécurité sans métal
Partie extérieure : cuir Nubuck pleine fleur. 
Doublure High-Dry®.
Bottines de sécurité avec embout COMPACT® plastique, 
résitant aux impacts >200 joules. Approuvé spécification EN 
ISO20345. Semelle double densité EVA/Caoutchouc-Nitrile 
pour absorber les chocs, anti-perforation COMPACT® non 
métallique. Semelle intérieure en EVA avec PU. Antistatique. 
Chevilles protégées par du Latex mousse recouvert en cuir. 
Résistance tension électrique inférieure à 1000MΩ tant en 
mouillé qu'en sec.
*Tailles 36, 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire 
de 10 jours sous réserve de disponibilité).

36*>47* S 10

NEW

Brown

PS5042

NEW

PS5042   
HAMMER  //  Bottines de sécurité
Partie extérieure : cuir Nubuck pleine fleur hydrofuge. 
Doublure High-Dry®.
Bottines de sécurité avec embout COMPACT® plastique, 
résitant aux impacts >200 joules. Semelle double densité PU/
PU "SRC" pour une absorption maximale des chocs; partie 
supérieure en polyuréthane expansé et semelle d'usure 
polyurétane compacte. Semelle anti-perforation COMPACT® 
- Textile non métallique. Semelle intérieure en EVA avec 
PU. Antistatique. Résistance tension électrique inférieure à 
1000MΩ tant en mouillé qu'en sec.
*Tailles 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 
10 jours sous réserve de disponibilité).

38*>48* S 10

NEW

S1P

S1P

S3 SRC

CHAUSSURES  
DE 

SÉCURITÉ

NOUVELLE GAMME DE
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PS5027 Pièce Carton
Grey black yellow 94,60€ 85,95€

PS5028 Pièce Carton
Grey black yellow 99,70€ 90,65€

PS5042 Pièce Carton
Brown 99,55€ 90,45€



Brown

Black

PS5065

NEW

PS5045

NEW

Black

PS5045   
SPRO+ CHESTE  //  Basket de sécurité
Partie extérieure: textile K-Nit résitant à l'abrasion.  
Doublure intérieure High-Dry®.
Chaussures basses de sécurité avec embout COMPACT® 
plastique, résitant aux impacts >200 joules. Approuvé 
spécification EN ISO20345. Semelle EVA double densité et 
caoutchouc nitrile "SRC" pour une grande absorption des 
chocs, anti-perforation COMPACT® - Textile non métallique. 
Protège des charges électrostatiques comprises entre 35 et 
0,75MΩ. Semelle intermédiaire : polyuréthane expansé.
*Tailles 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 6 
jours sous réserve de disponibilité).

38*>48* S 10

PS5065   
CHAUSSURES BASSES DE SÉCURITÉ    
Partie extérieure: cuir Buffalo pigmentée EP>2,2mm 
hydrofuge et respirant.  
Doublure : textile non tissé aéré respirant et antimycosique.
Approuvé spécification EN ISO20345.  Antistatique. 
Embout de sécurité en acier, résitant >200 joules. Semelle 
antiperforation en acier. Semelle intérieure antistatique 
amovible en EVA avec PU traitement spécial antibactérienne 
et antifongique. Protection chevilles par mousse de Latex 
recouverte de cuir.  
Semelle double densité PU: partie supérieure Polyuréthane 
expansé et semelle d'usure compact avec une grande 
absorption de choc. Résistance aux flexions. Résistance aux 
hydrocarbures.
*Tailles 35, 36, 37, 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplé-
mentaire de 6 jours sous réserve de disponibilité).

35*>48* S 10

PS5043

NEW

PS5043   
NAIL  //  Chaussures basses de sécurité
Partie extérieure : cuir Nubuck pleine fleur hydrofuge. 
Doublure High-Dry®.
Chaussures de sécurité avec embout COMPACT® plastique, 
résitant aux impacts >200 joules. Semelle double densité PU/
PU "SRC" pour une absorption maximale des chocs; partie 
supérieure en polyuréthane expansé et semelle d'usure 
polyurétane compacte. Semelle anti-perforation COMPACT® 
- Textile non métallique. Semelle intérieure en EVA avec 
PU. Antistatique. Résistance tension électrique inférieure à 
1000MΩ tant en mouillé qu'en sec.
*Tailles 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 6 
jours sous réserve de disponibilité).

38*>48* S 10

NEW

NEW

NEW

S3 SRC
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PS5043 Pièce Carton
Brown 97,90€ 89,00€

PS5045 Pièce Carton
Black 106,55€ 96,85€

PS5065 Pièce Carton
Black 29,05€ 26,45€



Brown yellow

Black

PS5066

NEW

PS5102   
JEREZ  //  Basket de sécurité
Partie extérieure: microfibre imperméable et respirante.  
Doublure intérieure High-Dry®.
Chaussures basses de sécurité avec embout COMPACT® 
non métallique, résitant aux impacts >200 joules. Approuvé 
spécification EN ISO20345. Semelle en caoutchouc double 
densité EVA-Nitrile "SRC", anti-dérapante, anti-perforation 
COMPACT®  non métallique. Talon rembourré PU 4mm. 
Protège des charges électrostatiques supérieures à 100kΩ et 
inférieures ou égales à 1000MΩ.
*Tailles 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 6 
jours sous réserve de disponibilité).

Black Blue

38*>48* S 10

PS5102

NEW

PS5108

NEW

PS5066   
BOTTINES DE SÉCURITÉ   
Partie extérieure: cuir Buffalo pigmentée EP>2,2mm 
hydrofuge et respirant.  
Doublure : textile non tissé aéré respirant et antimycosique.
Approuvé spécification EN ISO20345.  Antistatique. Embout de 
sécurité en acier, résitant >200 joules. Semelle antiperforation 
en acier. Semelle intérieure antistatique amovible en EVA avec 
PU traitement spécial antibactérienne. Protection chevilles 
par mousse de Latex recouverte de cuir.  
Semelle double densité PU: partie supérieure Polyuréthane 
expansé et semelle d'usure compact avec une grande 
absorption de choc. Résistance aux flexions. Résistance aux 
hydrocarbures.
*Tailles 35, 36, 37, 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplé-
mentaire de 6 jours sous réserve de disponibilité).

35*>48* S 10

PS5108   
RADIO  //  Chaussures de sécurité style trekking
Partie extérieure : cuir et parties respirantes en textile. 
Doublure intérieure High-Dry®.
Chaussures basses de sécurité avec embout COMPACT® non 
métallique ultra léger, résitant aux impacts >200 joules. 
Approuvé spécification EN ISO20345. Semelle double densité 
de polyuréthane, partie supérieure en polyuréthane expansé 
et partie inférieure en polyuréthane compact, anti-perforation 
COMPACT® non métallique. Résistant aux hydrocarbures. 
Semelle intérieure thermoformée. Talon rembourré 4mm.
*Tailles 37 38, 39, 46, 47 et 48 sur commande spéciale (délai supplémentaire 
de 6 jours sous réserve de disponibilité).

37*>48* S 10

NEW

NEW

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PS5066 Pièce Carton
Black 29,05€ 26,45€

PS5102 Pièce Carton
Couleurs 131,05€ 119,15€

PS5108 Pièce Carton
Brown yellow 78,55€ 71,45€



JZ012   S>4XL S 24

SWEATSHIRT COL POLO 60 °  //  Sweat col polo lavable à 60°
80% coton ringspun/20% polyester. 300 g/m²
Col style polo en tricot plat. Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduit de protection 
anti-tâches SpotShield™. Renfort au niveau des épaules pour plus de résistance. Empiècement renforcé 
pour identification interne. Porte-stylo élastiqué sur la manche droite. Poignets et ourlet en côte 1x1 avec 
élasthanne. Boutons métalliques plastifiés, parfaits pour travailler dans l’industrie alimentaire. Pan de dos 
rallongé pour plus de confort. Col style polo.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 74	 76,5	 79	 81,5	 84	 86,5	 89

Black Bottle green Bright royal French navy Light oxford

JZ013   S>4XL S 24

SWEATSHIRT 60°  //  Sweat lavable à 60°
80% coton ringspun/20% polyester. 300 g/m²
Sweat avec col rond. Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduit de protection anti-
tâches SpotShield™. Renfort au niveau des épaules pour plus de résistance. Empiècement renforcé pour 
identification interne. Porte-stylo élastiqué sur la manche droite. Poignets et ourlet en côte 1x1 avec 
élasthanne. Dos rallongé pour plus de confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72 
B	 74	 76,5	 79	 81,5	 84	 86,5	 89

JZ013

Black French navy Light oxford

JZ599

JZ599   XS>6XL* S 36

60° POLO  //  Polo 60° polycoton 220
65% polyester/35% coton. 215 g/m²
Maille piquée. Col 2 boutons ton sur ton. Coutures renforcées aux épaules. Effet double pli sur le col et les 
manches. Fentes latérales pratiques. Vêtement extrêmement résistant. Lavable en machine 60° et séchage 
au sèche-linge.

A

B

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL	 6XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78 
B	 67,5	 70	 72,5	 75	 77,5	 80	 82,5	 85	 87,5	 90

*Tailles 5XL et 6XL uniquement en white, navy et black.

Black Bottle green Bright royal Classic red Convoy grey French navy Light oxford Sky White

JZ012
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JZ012 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 34,30€ 29,85€
3XL-4XL Couleurs 39,40€ 34,30€

JZ013 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 29,80€ 25,90€
3XL-4XL Couleurs 34,20€ 29,80€

JZ599 Pièce Carton
XS-XXL White 14,10€ 12,30€
XS-XXL Couleurs 15,80€ 13,75€
3XL-6XL White 17,50€ 15,25€
3XL-6XL Couleurs 19,60€ 17,05€



JZ014

JZ014   S>4XL S 12

GILET DE TRAVAIL SPÉCIAL 60°  //  Bodywarmer polycoton lavable à 60°
Extérieur : 65% polyester/35% coton. 260 g/m²  
Intérieur : 100% polyester taffetas matelassé. 150 g/m²
Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduction de protection anti-tâches avec DuPont™ 
Teflon®. Déperlant et coupe-vent. Pan de dos rallongé pour plus de confort. Soufflet élastique aux 
emmanchures pour plus de confort. 4 poches extérieures et 1 grande poche intérieure zippée. Complément au 
pantalon Réf. JZ015 ou Réf. JZ001.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 60	 63	 66	 69	 72	 75	 78 
B	 73,5	 76	 78,5	 81	 83,5	 86	 88,5

Black Convoy grey French navy

Black Convoy grey French navy

JZ001   XXS>4XL S 12

PANTALON DE TRAVAIL    
65% polyester/35% coton sergé. 245 g/m²
Coupe moderne. Poche cargo latérale sur la jambe droite. 2 poches arrière avec rabats. Poche téléphone. 
Lavable à 40°. Ceinture élastiquée pour plus de confort.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48	 50	 52	 54
`

Longueur : 81 cm

JZ015

Black Convoy grey French navy

JZ015   XXS>6XL S 12

PANTALON DE TRAVAIL PRO 60°    
65% polyester/35% coton. 260 g/m²
Lavable en machine à 60° et séchage au sèche-linge. Enduction de protection anti-tâches avec DuPont™ 
Teflon®. Poches intérieures pour genouillères 21x15 cm maximum. Grandes poches plaquées de chaque côté 
avec plusieurs compartiments. Poche pour téléphone sous la ceinture. 2 poches à l’arrière : 1 ouverte et 1 
avec rabat et Velcro®. Fond renforcé idéal pour le travail manuel.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL	 6XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48	 50	 52	 54	 56	 58

Longueur : 81 cm.

JZ001
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

JZ001 Pièce Carton
Couleurs 37,80€ 32,90€

JZ014 Pièce Carton
S-XXL Couleurs 51,00€ 44,40€
3XL-4XL Couleurs 53,60€ 46,60€

JZ015 Pièce Carton
Couleurs 52,20€ 45,40€



BC805
BC815

BC815   S>4XL* S 30

SKILL PRO POLO  //  Polo de travail coton avec poche
100% coton semi-peigné. 230 g/m²
Polo manches courtes avec poche poitrine invisible. Lavage 60°. Séchage basse température. Plaquette 3 
boutons ton sur ton. Poche poitrine flottante permet un marquage cœur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5	 81,5	 83,5

*Taille 4XL uniquement en black et navy.

Black Dark grey Navy

BC825   S>4XL* S 30

ENERGY POLO  //  Polo 60° polycoton avec poche
65% polyester/35% coton. 200 g/m²
Polo manches courtes. Manches montées. Polo avec poche poitrine non cousue. Plaquette 3 boutons ton sur 
ton. Lavage 60° et séchage en tambour. Poche poitrine flottante permet un marquage cœur.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5	 79,5	 81,5	 83,5

*Taille 4XL uniquement en black et navy.

Black Dark grey Navy
Black Dark grey Navy

BC820   S>3XL S 30

COOLPOWER PRO POLO  //  Polo respirant 60° avec poche
100% polyester Cool Dry. 200 g/m²
Polo respirant. Manches courtes. Polo avec poche. Plaquette 3 boutons ton sur ton. Finition manches droites. 
Lavage 60°.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 51,5	 54,5	 57,5	 60,5	 63,5	 66,5 
B	 67,5	 69,5	 71,5	 73,5	 75,5	 77,5

BC805   S>4XL S 50

PERFECT PRO  //  Tee-shirt de travail 60°
100% coton pré-rétréci. 185 g/m²
Tee-shirt col rond manches courtes. Manches montées. Col et ourlets manches 2 plis avec Lycra®. Coupe 
tubulaire. Coutures renforcées apparentes. Lavage à 60° et convient au sèche-linge.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 50	 53	 56	 59	 62	 65	 68 
B	 71	 73	 75	 77	 79	 81	 83

Black Dark grey Navy White

BC825

BC820
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BC805 Pièce Carton
Couleurs 12,10€ 10,50€

BC815 Pièce Carton
Couleurs 22,40€ 19,50€

BC820 Pièce Carton
Couleurs 26,00€ 22,60€

BC825 Pièce Carton
Couleurs 19,50€ 17,00€



BC830

BC830   S>4XL S 25

HERO PRO  //  Sweat manches droites lavable à 60°
80% coton/20% polyester PST. 280 g/m²
PST : Perfect Sweat Technologie. Excellente stabilité au lavage grâce à l’utilisation d’un fil polyester entre 
les 2 faces du molleton. Sweat col rond manches droites. Col, manches et bas en côte 2x2 avec élasthanne. 
Coutures latérales. Lavage 60°. Empiècement aux manches.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51,5	 55	 58,5	 62	 65,5	 69	 72,5 
B	 69	 71	 73	 75	 77	 79	 81

Black Brown Dark grey Navy Red

BC835

Black Brown Dark grey Navy

BC850   S>4XL S 10

SHELTER PRO  //  Veste de travail B&C PRO
Extérieur : 100% polyester pongée Ripstop. 
Intérieur : doublure 100% polyester (200 g/m²).
Veste de travail chaude. Poignets ajustables. Imperméable (5 000 mm) et coupe-vent. Col montant et rabat 
extérieur anti-intempéries avec 3 fermetures Velcro® et 2 pressions ainsi qu’un protège-menton. Dos plus 
long. Passepoil réfléchissant à l’avant et à l’arrière. Capuche doublée et imperméable intégrée dans le col, 
avec cordon élastique et deux stoppers. Col doublé micro-polaire. Double surpiqûre sur les épaules, les 
emmanchures et les poches au niveau de la taille. 12 poches multifonction. Accès facile pour le marquage.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74	 77 
B	 76	 77	 78	 79	 80	 81	 82

BC850

Black Dark grey Navy

BC855   S>4XL S 10

SHIELD PRO  //  Veste Soft-Shell de travail
Extérieur : mini Ripstop 96% polyester/4% élasthanne. 
Couche intermédiaire : membrane laminée en polyuréthanne thermoplastique respirante, coupe-vent et 
imperméable. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Veste Soft-Shell PRO Ripstop haute performance 3 couches. Imperméable (2 000 mm), respirante  
(1 000 g/m²), coupe-vent. Dos plus long. Passepoil réfléchissant sur les épaules et en bas du dos. Pièces de 
renforcement en nylon Oxford sur les épaules, les coudes et le bord inférieur à l’arrière. Poignets ajustables. 
2 poches avant avec fermeture Éclair® et rabat. 1 poche poitrine zippée. 2 poches intérieures. Bord inférieur 
ajustable à l’aide de cordons et de stoppers. Manches montées.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 54	 57	 60	 63	 66	 69 
B	 69	 70,5	 72	 73,5	 75	 76,5	 80

BC855

Black Dark grey Navy

BC835   S>4XL* S 10

EXPERT PRO  //  Bodywarmer multi-poches
Extérieur : 100% polyester Ripstop. 
Intérieur : 100% polyester matelassé 200 g/m² et doublure polaire poches et col.
Grand zip avec rabat 3 Velcro® et 2 boutons pression. Coupe-vent et déperlant. 11 poches multifonction : 2 
poches frontales, 2 poches pour les mains, 2 poches poitrine, 1 poche portable, 3 poches crayons et 1 poche 
portefeuille. Dos plus long. Emmanchures resserrées et élastiquées pour protection contre le froid. Accès 
pour personnalisation bas et côté coeur possible.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 59	 62	 65	 68	 71	 74	 77 
B	 77	 78	 79	 80	 81	 82	 83

*Taille 4XL uniquement en black et navy.
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC830 Pièce Carton
Couleurs 32,50€ 28,30€

BC835 Pièce Carton
Couleurs 51,20€ 44,50€

BC850 Pièce Carton
Couleurs 77,30€ 67,20€BC855 Pièce Carton

Couleurs 77,00€ 67,00€



BC840   XXS>5XL S 10

B&C UNIVERSAL PRO  //  Pantalon multi-poches Universal Pro
65% polyester/35% coton. 245 g/m²
2 larges poches arrière dont 1 à rabat, fermeture Velcro® et curseur réfléchissant. Anneau pour attache 
badge ou clés. Poches ajustables pour genouillères avec rabat et fermeture Velcro®. Renforcement en oxford. 
Poche cuisse gauche à soufflets avec rabat et fermeture Velcro®, 2 compartiments et 1 poche portable. 
Poche semi-volante à mètre avec compartiment extérieur et boucle pour marteau. Ajustement à la ceinture 
par élastique. Ourlet de bas de pantalon élargi pour un meilleur ajustement à la longueur de jambes (5 cm). 
Coutures renforcées à triple piqûres (externes, internes, entre-jambes). Lavable à 60°. Résistance à l'abrasion 
et au déchirement.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	      3XL	         4XL	        5XL 
C	 72-76	 76-80	 80-84	 84-88	 88-92	 92-96	 96-100	  100-104  	104-109  109-114

Black Navy Steel grey

BC845   XXS>5XL S 10

B&C PERFORMANCE PRO  //  Pantalon multi-poches Performance Pro
65% polyester/35% coton. 245 g/m²
2 larges poches arrière dont 1 à rabat, fermeture Velcro® et curseur réfléchissant. Boucle pour marteau de 
chaque côté du pantalon. Large poche volante avec compartiment extérieur, 3 compartiments additionnels, 
3 boucles pour attache tournevis. Poche à mètre avec compartiments extérieurs, 2 boutonnières porte-
crayons. Poche semi-volante. Poches ajustables pour genouillères avec rabat et fermeture Velcro®. Anneau 
pour attache badge, clés… Poche cuisse gauche à soufflets avec rabat et fermeture Velcro®. Poche pour 
téléphone portable, 2 compartiments. Coutures renforcées à triple piqûres (externes, internes, entre-jambes). 
Ajustement à la ceinture par élastique. Ourlet de bas de pantalon élargi pour un meilleur ajustement à la 
longueur de jambes (5 cm). Lavable à 60°. Renforcement en Cordura®.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	  XL	  XXL	      3XL	         4XL	         5XL 
C	 72-76	 76-80	 80-84	 84-88	 88-92	 92-96	 96-100  	100-104  	104-109  109-114

Black Combo grey 
black

Navy

BC846

BC846   22x16x2cm S 24

GENOUILLÈRES    
100% éthylène vinyle acétate.
Accessoire pour pantalon Réf. BC840 ou BC845. Norme CE, EN14404 type 2.

Black

BC845 BC840

TABLEAU DE CORRESPONDANCE DES TAILLES

Tailles EU* Tailles Tailles France
44 XXS 38
46 XS 40
48 S 42
50 M 44
52 L 46
54 XL 48
56 XXL 50
58 3XL 52
60 4XL 54
62 5XL 56

*ATTENTION : Tailles EU (DE, NL) figurant sur étiquette
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BC840 Pièce Carton
Couleurs 51,50€ 44,80€

BC845 Pièce Carton
Couleurs 61,30€ 53,30€

BC846 Pièce Carton
Black 11,90€ 10,40€



RS337

RS337   40 > 46 S 8

SPARK SAFETY TRAINER    
Partie extérieure : nubuck cuir.
Bout renforcé en acier. Antistatique. Languette matelassée. Légère et look moderne. Semelle antidérapante 
SRC. La taille 45 n'existe pas. EN 20345:2011 S1P SRC.

RS341   40 > 46 S 8

STEALTH SAFETY BOOT    
Partie extérieure : microfibre.
Bout renforcé en acier. Protection cheville. Languette matelassée. Semelle caoutchouc et antidérapante. 
Antistatique. Imperméable. La taille 45 n'existe pas.

RS341

RS342

RS342   41 > 46 S 8

REFLECT SAFETY BOOT    
Partie extérieure : suede cuir.
Bout renforcé en acier. Antistatique. Semelle en caoutchouc. Languette matelassée. Protection cheville. 
Semelle antidéparante. La taille 45 n'existe pas. EN 20345:2011 S1P SRC.

RS348   41 > 46 S 8

LIGHTWEIGHT SAFETY TRAINER    
Partie extérieure : artificiel PU & Mesh.
Bout renforcé en Poly-carbone. Légère, au look moderne. Respirante. Languette matelassée. Antistatique. 
Semelle caoutchouc EVA. La taille 45 n'existe pas. EN 20345:2011 S1P SRC.

RS348

Black

Black

Black

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RS337 Pièce Carton
Black 58,95€ 51,30€

RS341 Pièce Carton
Black 53,75€ 46,70€

RS342 Pièce Carton
Black 59,95€ 52,10€

RS348 Pièce Carton
Black 57,85€ 50,30€



RS071

RS071   S>XXL S 10

PILOT JACKET  //  Blouson manches amovibles
Extérieur : 100% nylon Oxford 600D.  
Intérieur : 100% nylon taffetas 190T matelassé. 160 g/m²
Manches amovibles (transformable en bodywarmer). Coutures renforcées. Col polaire. Imperméable et 
coupe-vent. Fermeture par zip avec rabat. Personnalisation de la poche poitrine grâce à son zip. 4 poches : 1 
manche, 1 téléphone extérieure et 2 intérieures. Passepoil 3M sur devant et manches. Pas de capuche. Accès 
pour personnalisation.

C
 	 S	 M	        L	           XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

Grey 
black

Navy 
navy

Red 
navy

Royal 
navy

RS072   S>XXL S 10

COMBO PARKA  //  Parka doublée polaire
Extérieur : 100% nylon Oxford 600D.  
Intérieur : 100% polaire et 190T nylon taffetas matelassé. 160 g/m²
Imperméable et coupe-vent. Fermeture par zip avec rabat. 4 poches. 1 poche manche. 1 poche téléphone 
extérieure. 2 poches intérieures. Coutures renforcées. Passepoil 3M™ sur devant et manches. Accès pour 
personnalisation.

C
 	 S	 M	      L	            XL         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

RS072

Navy 
navy

RS124   S>XXL S 10

VESTE DE TRAVAIL SOFT-SHELL  //  Veste de travail Soft-Shell 3 couches
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, imperméable et coupe-vent. Intérieur en micro 
polaire. 2 grandes poches latérales. 1 poche poitrine et 1 poche manche. Passepoil réfléchissant 3M au 
niveau des épaules. Cordon de serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Panneaux en cordura aux épaules, 
coudes et bas.

C
 	 S	 M	       L	            XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

RS124

RS315   S>XXL S 10

BRINK STRETCH JACKET  //  Veste Brink
Extérieur : 80% polyester/20% coton. 
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Veste grand zip 3 couches. Membrane respirante et imperméable 1000 mm. Poches avant zippées. Poche 
poitrine droite zippée. Doublure intérieure en micropolaire. Coupe moderne. Coutures apparentes dans le dos. 
Bord côte épais 100% polyester aux poignets et au col. Panneau contrasté en 94% polyester/6% élasthanne. 
Col renforcé. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	      L	            XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124

Black Grey 
black

Navy 
black

Grey marl 
black

RS315

VISUEL SANS MANCHES
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RS071 Pièce Carton
Couleurs 67,80€ 59,00€

RS072 Pièce Carton
Navy navy 72,40€ 63,00€

RS124 Pièce Carton
Couleurs 57,40€ 49,90€ RS315 Pièce Carton

Grey marl black 67,80€ 59,00€



RS308   XS>5XL S 20

ACTION TROUSERS  //  Pantalon de travail
65% polyester/35% coton. 270 g/m²
Fermeture par bouton avec braguette zippée. Larges poches latérales. Taille extensible. Poche avant multi-
usages cargo avec fermeture Velcro®. Poches arrière avec fermeture par bande Velcro®. Passants pour 
ceinture. Coutures renforcées. Poche pour mètre. Poche plaquée avec 4 fonctions. Coutures articulées aux 
genoux. Finition en matière rétro-réfléchissante sur les poches latérales.
C

 	 XS(40)	 S(42)	 M(44)	 L(46)	 XL(48)  	XXL(50)	  3XL(52)	   4XL(54)	 5XL(56) 
C	 76	 81	 86	 91	 97	 102	         107	         112	          117

RS308

Black Grey Navy

RS309   XS>4XL S 20

ACTION SHORTS  //  Short de travail
65% polyester/35% coton. 270 g/m²
Fermeture à bouton pression avec une braguette zippée. Coupe-vent. Taille réglable par élastique. Larges 
poches latérales. Poche avant multi-usages cargo avec fermeture Velcro®. Poches arrière. Passants pour 
ceinture. Coutures renforcées avec double piqûres. Poche pour mètre. Poche plaquée avec 4 fonctions. 2 
poches latérales profondes. Finition en matière rétro-réfléchissante sur poches latérales.
C

 	 XS(40)	 S(42)	 M(44)	 L(46)	 XL(48)  	XXL(50)	  3XL(52)	  4XL(54) 
C	 76	 81	 86	 91	 97	   102	        107	         112

RS309

Black Grey Navy

RS311

RS310   S>4XL S 10

TECHNICAL TROUSERS  //  Pantalon de travail technique
65% polyester/35% coton. 270 g/m²
Fermeture à bouton pression avec une braguette zippée. Coupe-vent. Poches pour genouillères. 2 poches 
latérales. Poche cargo multi-usages. Poches arrière. Passants pour ceinture. Coutures triple piqûre. Coupe 
confortable. Panneaux contrastés noirs et finitions cousues en rouge. Revers de pantalon de 2,5 cm pour 
rallonger si nécessaire. Tissu contrasté en 100% polyester 210 g/m².
C

 	 S(42)	 M(44)	 L(46)	 XL(48)  	XXL(50)	  3XL(52)	  4XL(54) 
C	 81	 86	 91	 97	 102	         107	        112

RS310

Grey 
black

RS311   S>3XL S 10

TECHNICAL SHORTS  //  Short de travail technique
65% polyester/35% coton. 270 g/m²
Fermeture à bouton pression et braguette zippée. Coupe-vent. 2 poches latérales. Poche cargo multi-usages. 
Taille élastiquée. Poche arrière. Passants pour ceinture. Panneaux contrastés noirs et finitions cousues en 
rouge. Tissu contrasté en 100% polyester 210 g/m². Bande décorative rétro réfléchissante.
C

 	 S(42)	 M(44)	 L(46)	 XL(48)  	XXL(50)	  3XL(52) 
C	 81	 86	 91	 97	     102	         107

Grey 
black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RS308 Pièce Carton
XS-2XL Couleurs 29,80€ 25,90€
3XL-5XL Couleurs 31,20€ 27,10€

RS309 Pièce Carton
XS-XXL Couleurs 25,20€ 21,90€
3XL-4XL Couleurs 26,20€ 22,80€

RS310 Pièce Carton
S-XXL Grey black 47,10€ 41,00€
3XL-4XL Grey black 51,20€ 44,50€

RS311 Pièce Carton
S-XXL Grey black 37,90€ 33,00€
3XL Grey black 41,30€ 35,90€



dES SOLuTIONS AdAPTéES PAR MéTIERS
Herock ® a mis au point une collection fonctionnelle pour les entreprises qui souhaitent mettre leur image en évidence, en gardant à l’esprit que chaque 
situation de travail requiert une tenue différente. En créant nos ensembles, pantalons, pulls et chemises nous avons mis l’accent sur la souplesse pour offrir plus 
de confort au travailleur sans négliger le look !

Peintres
Platriers Jardinage Agriculture 

Menuiserie
Construction 

Batiment
Corporate 

Logistique/Service
électriciens 
Plombiers

3 GAMMES :
La collection Herock ® se décline en trois gammes différentes, 
chacune répondant à sa manière aux besoins de leur groupe cible.

ESSEnTiaLS 
Les produits de cette gamme répondent aux exigences de base de toute personne qui souhaite 
se retrousser les manches. Les Essentials ne sont revêtus du logo Herock ® que sur l’envers. 
Il est donc tout à fait possible d’y faire ajouter des impressions ou des motifs brodés.

addiTionaLS 
A la recherche d’un article conçu pour un travail spécifique ou d’un produit aux caractéristiques 
uniques ? Ces produits visent à satisfaire les exigences des professionnels, mais le bricoleur plus 
expérimenté y trouvera également son compte.

EXpErTS
Le summum de la collection Herock ®. Conçue pour les experts qui ont besoin des meilleurs 
équipements possibles.

WORKWEAR
FOOTWEAR
WORKGEAR

WORKWEAR
FOOTWEAR
WORKGEAR

Herock ® présente aujourd’hui la col-
letion Sherock ®, spécialement conçue 
pour les professionnelles actives. 
Cette collection repose évidemment 
sur la norme de qualité élevée appliquée 
aux articles masculins, à cette différence 
près que tous les vêtements sont parfaite-
ment adaptés à la silhouette féminine. Les 
professionnelles peuvent désormais aussi 
compter sur un confort maximum et un 
équipement sur mesure.

Quiconque travaille dans un environnement exigeant doit pouvoir compter sur un matériel adapté. Herock ® propose à ses clients 
l’équipement idéal en toutes circonstances. Notre collection est la garantie d’une protection complète et d’une liberté de mouvement 
maximale dans un design stylé et contemporain. Avec les vêtements Herock ®, vous ne serez donc pas seulement équipés 
de la tête aux pieds pour le travail, mais vous aurez également de l’allure une fois à l’œuvre. 

Nos produits sont le résultat d’une expérience de plusieurs années sur le terrain et d’une recherche d’amélioration constante. 
Pour un professionnel, la fonctionnalité constitue un des principaux atouts d’un équipement de travail. Herock ® s’efforce de 
fournir aux experts le meilleur matériel possible. Avec Herock ®, c’est la garantie de trouver la solution adaptée à votre situation.

HEROCK ®

pRÉsEntatiOn
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VUE DE DOS

HK1701

NEW

HK1701   S>3XL S 20

VERUS  //  Pull polaire
Extérieur : 100% polyester. 380 g/m² 
Renforcement coudes : 88% polyester/10% élasthanne/2% viscose.
Col avec boutons-pression. 2 poches latérales. Poignets et bas tricotés en côte.

A

B

 	 S	 M	     L	           XL	         XXL	     3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115	  116-123  124

Grey chiné Navy chiné

HK330

HK330   S>3XL S 20

NJORD  //  Pull-over col zippé
70% acrylique/30% laine.
Pull-over tricoté avec col zippé. Col cheminée. Gamme Additionals.

C
 	 S	 M	    L	           XL	          XXL     3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115  116-123  124

Black Grey Navy

NEW
VUE DE DOS

En savoir plus :
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK1701 Pièce Carton
Couleurs 66,90€ 58,20€

HK330 Pièce Carton
Couleurs 48,80€ 42,40€



VUE DE DOS

HK341   S>3XL S 20

ARTEMIS  //  Sweat de travail
70% coton/30% polyester. 330 g/m²
Sweat avec empiècements renforcés en 100% polyester oxford 600D avec un revêtement déperlant Pro-
reforce® au niveau des épaules et des coudes. Col et poignets tricotés en côtes. Dos rallongé. Gamme 
Additionals.

C
 	 S	 M	     L	           XL	         XXL      3XL 
C	 91	 92-99	  100-107  	108-115	  116-123  124

HK341

Black Heather grey Navy

HK351   S>3XL S 20

JUNO  //  Sweat de travail à capuche
70% coton/30% polyester. 330 g/m²
Sweat à capuche. Empiècements renforcés en 100% polyester oxford 600D avec revêtement déperlant Pro-
Reforce® au niveau des épaules et des coudes. Dos rallongé. 2 poches latérales. Poignets tricotés en côtes. 
Gamme Additionnals.

C
 	 S	 M	     L	          XL	          XXL	     3XL 
C	 91	 92-99  	100-107	  108-115  116-123  124

HK351

Black Heather grey Navy

HK360

HK360   S>3XL S 20

ODYSSEUS  //  Sweat capuche doublé Sherpa
Extérieur : 65% coton/35% polyester.  
Intérieur : 100% polyester Teddy Sherpa. 600 g/m²
Sweat avec capuche imprimé HEROCK®. Grand zip. 2 poches latérales.1 poche avec zip caché sur la manche. 
Col, poignets et bas tricotés en côtes. Doublure contrastée polaire orange 600 g/m². Gamme Experts.

C
 	 S	 M	    L	           XL	         XXL	      3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115	  116-123  124
 

*Coloris sur commande spéciale avec délai supplémentaire de 10 jours (sous réserve de disponibilité).

Black Heather 
grey*

Navy

VUE DE DOS

302

W
OR

KW
EA

R
HE

RO
CK

HK341 Pièce Carton
Couleurs 46,20€ 40,20€

HK351 Pièce Carton
Couleurs 52,30€ 45,50€

HK360 Pièce Carton
Couleurs 87,70€ 76,30€



VUE DE DOS

HK200

HK200   S>3XL S 10

NEPTUNE  //  Bodywarmer déperlant
Extérieur : 100% polyester pongé déperlant.  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet coupe-vent et déperlant avec poches. 1 poche portable. 1 poche stylo. 2 poches plaquées. 2 
poches latérales pour les mains. 1 poche intérieure portefeuille. Dos plus long. Grand zip. Accès pour 
personnalisation. Dos sans coutures pour marquage. Emmanchures resserrées et élastiquées. Gamme 
Essentials.

C
 	 S	 M	     L	           XL	         XXL	      3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115  116-123  124

Black Navy

HK210

HK210   S>3XL S 10

DONAR GILET  //  Bodywarmer multi-poches
DUO modèle ♀ Réf. HK211**

Extérieur : 65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²   
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet déperlant multi-poches et col en polaire. 12 poches extérieures : 2 poches plaquées, 2 poches pour les 
mains, 2 poches poitrine zippées, 4 poches crayons, 1 poche portable, 1 poche napoléon. 2 poches intérieures. 
1 anneau brisé. Dos plus long. Accès pour personnalisation. Gamme Essentials.

C
 	 S	 M	 L	          XL	        XXL	      3XL 
C	 91	 92-99	 100-107  	108-115  116-123  124
 

*Coloris sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Black Brown* Green* Grey 
black

Navy White

HK211

HK211   XS>XXL S 20

DIANA**  //  Bodywarmer femme multi-poches
DUO modèle ♂ Réf. HK210

Extérieur : 65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²  
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Gilet déperlant multi-poches et col en polaire. 12 poches extérieures : 2 poches plaquées, 2 poches pour les 
mains, 2 poches poitrine zippées, 4 poches crayons, 1 poche portable, 1 poche napoléon. 2 poches intérieures. 
1 anneau brisé. Dos plus long. Accès pour personnalisation. Gamme Essentials.

C
 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
C	 86	 87-90	 91-94	 95-98	 99-103	 104
 

**Modèle femme réf. HK211 DIANA coloris black, grey/black et navy, sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve 
de disponibilité).

Black Grey 
black

Navy

VUE DE DOS
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK200 Pièce Carton
Couleurs 42,70€ 37,10€

HK210 Pièce Carton
Couleurs 65,80€ 57,20€

HK211 Pièce Carton
Couleurs 65,80€ 57,20€



HK606   S/M>XXL/3XL S 50

HYPNOS THERMAL LEGGING  //  Legging HYPNOS thermal
65% Meryl® skinlife/27% polyamide/8% spandex.
Legging. Antibactérien. Contrôle des odeurs. Séchage rapide. Confort maximal. Indications de lavage, de 
composition et de taille imprimées sur l'ourlet intérieur de la taille du legging.
A

 	 S/M	 L/XL	   XXL/3XL 
A	 32	 33,5	    35

Black

HK600

HK600   S>L S 100

CARPO  //  Chaussettes PRO
35% coton/30% Coolmax®/20% polyamide/13% Amicor™/2% élasthanne.
Chaussettes respirantes qui séchent rapidement, antibactériennes et antistatiques, avec le logo Herock®. 
Pieds préformés, canaux de transpiration. Chaussettes respirantes. Tailles S(35-38)-M(39-42)-L(43-46).

Black

HK605   S/M>XXL/3XL S 50

NIKOS THERMAL LS TEE-SHIRT  //  Tee-shirt NIKOS manches longues
65% Meryl® skinlife/27% polyamide/8% spandex.
Tee-shirt près du corps manches longues. Antibactérien. Contrôle des odeurs. Séchage rapide. Confort 
maximal. Indications de lavage, de composition et de taille imprimées sur l'ourlet intérieur en bas du 
tee-shirt.

A

B

 	 S/M	 L/XL	   XXL/3XL 
A	 36	 38	    40 
B	 65	 67	    69

Black

HK606

HK605

SYSTEME 3 COUCHES

NIKOS THERMAL ZEUS PERSIA

HK605 HK160 HK145

1 2 3

a a
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HK600 Pièce Carton
Black 17,00€ 14,80€

HK605 Pièce Carton
Black 48,80€ 42,40€

HK606 Pièce Carton
Black 36,60€ 31,80€



HK510

HK520   S>3XL S 20

PONTUS  //  Pantalon de pluie PU/PVC
Extérieur : revêtement PU/PVC sur la surface. 
Intérieur : 100% polyester.
Pantalon de pluie imperméable et coupe-vent Flex 2000. Coutures recouvertes de bandes adhésives. 2 poches 
latérales. Taille élastique. Bas ajustable avec fermeture Éclair®. CE EN 343 : 2003. Gamme Additionals.
C

 	 S/42	 M/44	 L/46	 XL/48	  XXL/50	   3XL/52 
C	 88	 92	 96	 100	    104	       112

HK520

NEW

Black Navy Olive

PA060

PA060   XXS>5XL* S 20

ARMY CLASSICS BDU  //  Pantalon de travail
65% polyester/35% coton. 230 g/m²
Pantalon de travail multi-poches. Déperlant. Chevilles et taille ajustables. Renforts aux fesses et aux 
genoux. Se ferme avec bouton et fermeture Éclair®. 2 poches latérales. 2 poches sur les cuisses. 2 poches 
arrière. revêtement hydrofuge.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
E	 38	 40	 42	 44	 46	 48	 50	 52	 54	 56
 

*Tailles 4XL et 5XL uniquement en black et navy.

Beige Black Grey Navy Woodland 
camouflage

NEW

Black Navy Olive

HK510   S>3XL S 20

TRITON  //  Veste de pluie PU/PVC
Extérieur : revêtement PU/PVC sur la surface.  
Intérieur : 100% polyester.
Veste de pluie imperméable et coupe-vent Flex 2000. Capuche dans le col. 2 poches latérales. Coutures 
recouvertes de bandes adhésives (=thermocollées). Ventilation au niveau des emmanchures et du dos. 
Poignets intérieurs élastiques. Cordon de serrage bas. CE EN343:2003. Gamme Additionnals.

C
 	 S	 M	      L	          XL	          XXL     3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115	  116-123  124
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK510 Pièce Carton
Couleurs 57,30€ 49,80€

HK520 Pièce Carton
Couleurs 36,60€ 31,80€

PA060 Pièce Carton
Couleurs 39,00€ 33,90€



VUE DE DOS VUE DE DOS

HK001

HK001   XXS>7XL* S 20

THOR  //  Pantalon de travail
DUO modèle ♀ Réf. HK008

65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²
Pantalon déperlant à plusieurs poches. Taille ajustable. 2 poches latérales. 2 poches sur les cuisses. 1 poche 
pour le mètre. 2 poches arrière. Ourlet à rallonge. Gamme Essentials.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL	 6XL	 7XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128	 136	 144
 

*Tailles 5XL à 7XL uniquement en black et navy. Uniquement sur commande spéciale pour les autres coloris.

Black Brown Green Grey 
black

Navy White

HK006

Black Brown Green** Grey 
black

Navy White**

HK008

HK008   XXS>3XL S 20

ATHENA  //  Pantalon de travail femme
DUO modèle ♂ Réf. HK001

65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²
Pantalon déperlant à plusieurs poches. 2 poches latérales. 2 poches sur les cuisses. 1 poche pour le mètre. 2 
poches arrière. Taille ajustable. Ourlet à rallonge. Gamme Essentials.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
C	 64	 68	 72	 76	 80	 84	 88	 102

Black Grey 
black

Navy

HK013

HK013   XXS>3XL S 20

ODIN  //  Pantalon de travail 100% coton
100% coton sergé pré-rétréci. 300 g/m²
Pantalon déperlant à plusieurs poches. Taille ajustable. 2 poches latérales. 2 poches 20x20 cm à rabat de 8 
cm sur les cuisses. 1 poche pour le mètre. 2 poches arrière. Ourlet à rallonge. Gamme Essentials.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112

Black

HK006   
TYRUS  //  Bermuda de travail
65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²
Revêtement déperlant. 2 poches latérales. 2 poches sur les cuisses. 1 poche pour le mètre. 2 poches arrière. 
Taille ajustable. Gamme Essentials.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL	 6XL	 7XL	 8XL	 9XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128	 136	 144	 152	 160
 

*Tailles 4XL à 9XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).  
**Coloris sur commande spéciale  (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

XXS>9XL* S 20

VUE DE DOS
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HK001 Pièce Carton
Couleurs 43,80€ 38,10€

HK006 Pièce Carton
Couleurs 37,70€ 32,80€

HK008 Pièce Carton
Couleurs 43,80€ 38,10€

HK013 Pièce Carton
Black 48,80€ 42,40€



VUE DE DOS

VUE DE CÔTÉ

HK002

HK002   XXS>5XL* S 20

MARS  //  Pantalon à plusieurs poches et renforts
65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²
Tissu de renforcement en 100% polyester 600D avec revêtement de surface déperlant Pro-Reforce®. 2 poches 
latérales. 2 poches sur les cuisses. 1 poche pour le mètre. 1 poche portable. 2 poches pour les stylos. 2 
poches arrière. Ourlet à rallonge. Poches pour genouillères. Gamme Additionals.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128

*Tailles 4XL et 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Black Grey 
black

Navy 
black

HK005   XXS>5XL* S 20

DAGAN  //  Pantalon de travail en Cordura®

65% polyester/35% coton. 260 g/m²
Pantalon de travail haut de gamme déperlant à plusieurs poches. 2 poches latérales, 1 poche portable, 2 
poches sur les cuisses. Taille ajustable. Ourlet à rallonge. Poches pour genouillères et renfort genoux en 
Cordura®. Gamme Experts.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 3XL à 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).  
**Coloris sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

HK005

Black Grey Navy Royal** Sand** White**

HK010   XXS>5XL S 20

TITAN  //  Pantalon de travail
65% polyester/35% coton twill. 280 g/m²
Pantalon déperlant avec plusieurs poches. Protection bouton principal. 2 poches latérales. 1 poche telephone 
portable. 2 poches sur cuisses avec une poche sur la jambe. 1 poche à mètre. 2 poches à stylos. 2 poches 
arrière. Protection genoux en cordura. 1 poche pour badge. 1 poche marteau. Ourlet exstensible. Coupe slim. 

C
 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128

HK010

Black Grey 
black

Navy 
black

VUE DE DOS

HK003

HK003   XXS>5XL* S 20

PLUTO  //  Pantalon Jeans
Jeans 100% coton. 500 g/m²
2 poches latérales. 1 poche tickets. 1 poche pour le mètre. 2 poches arrière. Ourlet avec rallonge. Fermeture 
Éclair®. Gamme Additionals.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 4XL et 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Jean blue
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK002 Pièce Carton
Couleurs 56,00€ 48,70€

HK005 Pièce Carton
Couleurs 85,20€ 74,10€

HK010 Pièce Carton
Couleurs 60,80€ 52,90€

HK003 Pièce Carton
Bleu jeans 48,80€ 42,40€



VUE DE DOS VUE DE DOS

HK004   XXS>5XL* S 20

KRONOS  //  Pantalon jeans de travail
Jeans 100% coton. 450 g/m²
2 poches latérales. 1 poche pour les tickets. 1 poche pour le mètre. 1 poche portable. 2 
poches arrière. Taille ajustable. Ourlet à rallonge. Poches pour genouillères et renfort aux 
genoux. Gamme Experts.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 4XL et 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

HK004

Dark denim

HK007

HK007   XXS>5XL* S 20

APOLLO  //  Pantalon Apollo
65% polyester/35% coton. 260 g/m²
Pantalon multi-poches déperlant. Taille ajustable. 1 boucle de ceinture avec un anneau brisé. 1 boucle 
de ceinture Velcro® horizontale et amovible. 1 boucle de ceinture Velcro® verticale et amovible. 2 poches 
latérales, 1 poche téléphone portable. 1 poche sur les cuisses avec une poche pour les stylos. 1 poche pour 
le mètre . 3 poches sur les jambes. 1 poche pour les stylos. Poches sur les genoux. 1 boucle pour le marteau. 
2 poches arrière. Ourlet à rallonge. Renforcement en 100% polyamide Cordura®. Gamme Experts.
C

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 3XL à 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de jours sous réserve de disponibilité).

Black Grey

HK012

NEW

Fluorescent 
orange 

navy

Fluorescent 
yellow 
navy

Navy 
fluorescent 

orange

Navy 
fluorescent 

yellow

HK101   XXS>5XL* S 20

HECTOR  //  Pantalon multi-poches
Tissu principal : 65% polyester/35% coton tissu Ripstop. 210 g/m² 
Tissu extensible : 93% polyamide/7% élasthanne. 
Tissu de renforcement : stretch 88% polyamide Cordura®/12% élasthanne.
Pantalon multi-poches avec parties extensibles dans les 4 sens à l'entrejambe et aux genoux. 2 poches 
latérales. 1 poche téléphone. 2 poches sur les cuisses avec poches sur les jambes. 1 poche à mètre. 1 poche 
stylos. 2 poches arrière. Poches aux genoux en renfort Cordura®. 1 porte-badge. 1 boucle pour marteau. 
Ourlet à rallonge. Bouton recouvert.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 3XL à 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Anthracite 
black

Black Dark khaki 
black

Navy 
black

HK101

NEW

NEW

HK012   XXS>5XL* S 10

OLYMPUS  //  Pantalon haute visibilité
70% polyester/30% coton. 280 g/m²
Pantalon multi-poches déperlant. Bandes réfléchissantes de 7 cm autour des chevilles. Taille ajustable. 1 
boucle ceinture avec un anneau brisé. 2 poches latérales. 1 poche téléphone. 1 poche sur la cuisse. 1 poche 
pour mètre. 1 poche stylos. 2 poches arrière. 1 porte-badge. 1 boucle marteau. Ourlet à rallonge.
E

 	 XXS	 XS	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
C	 80	 84	 88	 92	 96	 100	 104	 112	 120	 128
 

*Tailles 4XL et 5XL sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

NEW
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HK004 Pièce Carton
Dark denim 73,10€ 63,60€

HK007 Pièce Carton
Couleurs 79,20€ 68,90€

HK012 Pièce Carton
Couleurs 60,80€ 52,90€

HK101 Pièce Carton
Couleurs 121,90€ 106,00€



20

A

B

B

C

C

D

www.herockworkwear.com

TABLEAU  

DES TAILLES

FEMMES

PARTIES SUPERIEURES & COMBINAISONS

TAILLE HEROCK® XS S M L XL XXL

POITRINE (en cm) -86 87-90 91-94 95-98 99-103 104-

TAILLE (en cm) -66 67-70 71-74 75-78 79-82 83-

HANCHE (point plus large en cm) -90 91-94 95-98 99-102 103-106 107-

PARTIES INFERIEURES

TAILLE HEROCK® (BE/FR/CH/IT) 34 36 38 40 42 44 46 48

TAILLE EU 34 36 38 40 42 44 46 48

UK/US (en inch) 26 27 28 30 32 34 36 38

TAILLE (en cm) 64 68 72 76 80 84 88 102

HANCHE (point plus large en cm) 88 92 96 100 104 108 112 116

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en cm)

78,5 79 79,5 80 80,5 81 81,5 82

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en inch)

31 31 31 31 32 32 32 32

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en cm)

83,5 84 84,5 85 85,5 86 86,5 87

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en inch)

33 33 33 33 34 34 34 34
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HOMMES - UNISEX

PARTIES SUPERIEURES & COMBINAISONS

TAILLE HEROCK® S M L XL XXL XXXL

COL (en cm) 37-38 39-40 41-42 43-44 45-46 47-48

POITRINE (en cm) -91 92-99 100-107 108-115 116-123 124-

PARTIES INFERIEURES LONGUEUR NORMALE DE LA JAMBE

TAILLE HEROCK® (BE/FR/CH/IT) 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64

TAILLE EU 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

DE/NL 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70

DK/SE C44 C46 C48 C50 C52 C54 C56 C58 C60 C62 C64 C66 C68 C70

UK/US (in inch) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54

TAILLE (en cm) 80 84 88 92 96 100 104 112 120 128 136 144 152 160

HANCHE (point plus large en cm) 96 100 104 108 112 116 120 128 136 144 152 160 168 176

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en cm)

81 81,5 82 82,5 83 83,5 84 84,5 85 85,5 86 86 86 86

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en inch)

32 32 32 32 33 33 33 33 33 34 34 34 34 34

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en cm)

86 86,5 87 87,5 88 88,5 89 89,5 90 90,5 91 91 91 91

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en inch)

34 34 34 34 35 35 35 35 35 36 36 36 36 36

PARTIES INFERIEURES LONGEUR DE JAMBES COURTES 

TAILLE HEROCK® (BE/FR/CH/IT) SL40 SL42 SL44 SL46 SL48 SL50 SL52

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en cm)

70,5 70 69,5 69 68,5 68 67,5

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE  
(en inch)

28 28 28 28 28 28 28

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en cm)

75,5 75 74,5 74 73,5 73 72,5

LONGUEUR JAMBE INTÉRIEURE 
ourlet amovible (en inch)

30 30 30 30 30 30 30 A-B-C-D 
info sur page 19
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VUE DE DOS VUE DE DOS

HK100   S>3XL S 20

ATON  //  Veste de travail
65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²
Déperlant. 2 poches sur la poitrine avec une petite poche et 3 poches stylos. 1 poche portable. 2 poches 
latérales. 1 poche intérieure. Poignets et tailles ajustables. Fermeture Éclair®. 1 poche zippée sur la manche 
avec 3 poches stylos. Gamme Essentials.

C
 	 S	 M	       L	             XL        	 XXL	    3XL 
C	 91	 92-99 	  100-107	    108-115   116-123   124
 

*Coloris sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

HK100

Black Brown* Green* Grey 
black

Navy White*

HK120

HK120   S>3XL S 20

ANZAR  //  Veste de travail légère et renforts Cordura®

65% polyester/35% coton. 260 g/m²
Veste grand zip. 1 poche portable poitrine. 1 poche coeur zippée flottante permettant de personnaliser le 
coeur. 2 poches latérales zippées. Poches stylos sur manche. 5 poches intérieures. Poignets ajustables. Dos 
rallongé. Renforts en Cordura® sur coudes et épaules. Gamme Experts.

C
 	 S	  M	      L	            XL	         XXL      3XL 
C	 91	 92-99	   100-107	  108-115	  116-123  124

Black Grey Navy

HK145   S>3XL S 20

PERSIA  //  Veste de travail
Partie extérieure : 100% polyester. 190 g/m² 
Doublure : 100% polyester.
Veste multi-poches, respirante et imperméable. Empiècements renforcés aux épaules et aux coudes. 2 poches 
poitrines. 2 poches latérales. 1 poche manche. Capuche, poignets et bas ajustable. Respirante 3000 mvp. 
Imperméable 8000 mm.

C
 	 S	  M	    L	          XL	           XXL     3XL 
C	 91	 92-99	  100-107	  108-115   116-123  124

HK145

Black

NEW

Grey 
black

Navy
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Couleurs 51,20€ 44,50€
HK120 Pièce Carton

Couleurs 73,10€ 63,60€

HK145 Pièce Carton
Couleurs 146,30€ 127,20€



VUE DE DOS

MANCHES AMOVIBLES

HK110

HK130   S>3XL S 20

BALDER JACKET  //  Blouson manches amovibles
Extérieur : 100% polyester oxford 600D avec revêtement déperlant Pro-Reforce®. 
Intérieur : 100% polyester matelassé.
Blouson multi-poches déperlant. Manches amovibles. Col doublé polaire. 2 poches plaquées, 2 poches 
pour les mains, 2 poches poitrine, 3 poches stylos, 1 poche zippée poitrine, 1 poche napoléon. 2 poches 
intérieures. 1 poche sur la manche avec 3 poches stylos. Poignets et bas élastiqués. Gamme Additionals.

C
 	 S	  M	 L	         XL	         XXL	      3XL 
C	 91	 92-99	 100-107  	108-115	  116-123  124

Black Grey

HK150

HK110   S>3XL S 10

TYPHON  //  Blouson de travail doublé
65% polyester/35% coton sergé. 230 g/m²  
Doublure : 100% polyester.
Veste déperlante col polaire grand zip. 1 poche napoléon. 2 poches poitrine avec une petite poche et 3 
poches pour les stylos. 1 poche portable, 2 poches latérales avec des ouvertures sur les côtés. 1 poche sur 
la manche avec 3 poches stylos, 1 anneau brisé. 1 poche intérieure pour les stylos. 2 poches intérieures. 
Poignets et bas élastiqués. Printer Zipper. Gamme Essentials. Accès personnalisation.

C
 	 S	  M	    L	          XL	          XXL	      3XL 
C	 91	 92-99	  100-107  	108-115  116-123  124

HK150   S>3XL S 20

POSEIDON  //  Veste Soft-Shell 2 couches à capuche
96% polyester/4% spandex. 290 g/m²
Intérieur 100% polyester. Respirante 2 000 mvp. Imperméable 5 000 mm. 1 poche poitrine à droite. 2 poches 
latérales. 1 poche sur la manche. Poignets ajustables. Élastique bas. Capuche détachable. Gamme Experts.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
A	 52	 56	 60	 64	 68	 74 
B	 75	 76,5	 78	 80,5	 82	 84,5

Black Grey Navy Orange

HK130

Black Grey 
black

Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK110 Pièce Carton
Couleurs 87,70€ 76,30€

HK130 Pièce Carton
Couleurs 103,50€ 90,00€

HK150 Pièce Carton
Couleurs 93,80€ 81,60€



HK635

HK635   137,5x4,5cm S 100

ZELUS  //  Ceinture ajustable ZELUS
90% polyester/10% coton.
Ceinture ajustable. Boucle avec un ouvre-bouteille. Imprimé HEROCK®.

Black

HK630   137,5x4,5cm S 100

NOTUS  //  Ceinture ajustable NOTUS
90% polyester/10% coton.
Ceinture ajustable. Boucle avec une ouvre-bouteille.

Grey Navy

HK630

HK631

NEW

HK631   Taille unique S 50

SCREW  //  Poche à outils
65% polyester/35% coton toile. 260 g/m² 
Tissu de renforcement: 100% polyamide Cordura.
Poche à clous multi-poches, renforcée en Cordura. 2 sangles pour porter à la ceinture. 1 grande poche 
doublée de Cordura. 2 poches pour stylos. 1 porte-badge. Poche supplémentaire cachée à l'arrière.

Black

NEW
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HK630 Pièce Carton
Couleurs 12,10€ 10,50€

HK631 Pièce Carton
Black 12,10€ 10,50€

HK635 Pièce Carton
Black 12,10€ 10,50€



HK610

HK610   Taille unique S 40

PROTECTION GENOUX   
100% éthylène vinyle acétate.
Protection des genoux confortable et préformée. Pour pantalons HK002 et HK005 page 307 et HK004 page 308.

N
EW

Orange

HK640

HK640   Taille unique S 100

HAPES  //  Mitaines
100% acrylique.
Mitaines tricotées.

Black

HK650

HK650   130cm S 200

LOKI  //  Lacets pour chaussures
100% polyester.

Black Orange 
black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK610 Pièce Carton
Orange 12,10€ 10,50€

HK640 Pièce Carton
Black 8,40€ 7,30€

HK650 Pièce Carton
Couleurs 4,10€ 3,60€



HK705   
ROMA HIGH STEEL  //  Bottines ROMA SP1
Partie supérieure : cuir pleine fleur.  
Intérieur : tissu texturé durable noir.
Bout renforcé en acier. Intercalaire : inox (anti-perforation, améliorée norme EN. Semelle intérieure 
antistatique. Semelle simple densité PU.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

37*> 47* S 10

Black

Black

HK710   
PRIMUS LOW COMPO  //  Chaussures basses PRIMUS S3
Partie supérieure : cuir pleine fleur déperlant, doux et noir avec des surpiqûres oranges.  
Doublure : doublure 3D respirante orange avec un matériau anticorrosion sur le talon intérieur.
Chaussures basses avec un embout de sécurité en PU. Embout de sécurité pour les orteils en composite 
200J. Intercalaire : L-protection® anti-perforation non métallique. Languette et bracelet rembourrés de PU. 
Semelle intérieure : matériau textile antistatique, antibactérien et amovible avec un dos en latex. Semelle : 
PU double densité. Forme : mondopoint 11 large et confortable.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

37*> 47* S 10

 TROUVER LA CHAUSSURE IDÉALE
Prenez le temps d’essayer vos chaussures. Veillez à pouvoir librement bouger les orteils sans que votre pied ne «se 
ballade». Ne perdez pas de vue les conditions dans lesquelles vous allez porter ces chaussures et le type de travail auquel 
vous les destinez principalement.Tous les travaux n’exigent pas la même protection des pieds.

 NORMES EN ET PRESCRIPTIONS CE
EN ISO 20345 :2004 - Norme de sécurité pour chaussures de sécurité
Les exigences auxquelles les chaussures de sécurité doivent satisfaire ont été fixées dans des normes de sécurité 
européennes. La norme de sécurité ISO 20345 fixe les critères que doivent remplir les chaussures de sécurité actuelles. 
Toutes les chaussures de sécurité certifiées doivent remplir les conditions minimales de la norme. Le marquage des 
chaussures de sécurité se caractérise par un «S», le «S» de safety, sécurité en anglais.

 CATÉGORIE DE 
 PROTECTION S3

Possédant les mêmes 
caractéristiques que le type S1P, 
auxquelles s’ajoute

• �La résistance de la tige à la 
pénétration et à l’absorption 
de l’eau (WRU).

Adapté aux travaux durs. 

Avantage : �apporte un soutien suffisant 
et protège le talon d’Achille.

Inconvénient : �le pied bouge moins faci-
lement dans la chaussure

Convient aux personnes qui s’age-
nouillent beaucoup. 
Avantage : �le pied a du jeu 

dans la chaussure.

Inconvénient : �le talon d’Achille est 
moins bien protégé.

BASSE (low)Type de chaussure (Haute (high) Basse (low)) HAUTE (high)

Normes EN et prescription CE 
(S1, S1P, S2 et S3)

A : Sécurité antistatique

A : Sécurité antistatique

FO : Résistance de la semelle aux hydrocarbures

FO : Résistance de la semelle aux hydrocarbures

E : Absorption du choc au niveau du talon

E : Absorption du choc au niveau du talon

P : semelle anti-perforation

WRU : �tige résistante à la pénétration 
(absorption de l’eau)

P : semelle anti-perforation

S1
P

S3

 CATÉGORIE DE PROTECTION S1P (A+FO+E+P)
Les chaussures de type S1P répondent aux critères minimums de sécurité :

• Hauteur de la tige
• Embout protecteur (longueur/largeur minimum)
• Tige en cuir ou matériau similaire synthétique
• Doublure intérieure
• Liberté de choix du matériau de la semelle, qui peut être lisse
• Tige ouverte possible sur les chaussures basses

Et remplissent en outre les exigences suivantes :
• Zone talon fermée
• Propriétés antistatiques
• Absorption des chocs au niveau du talon
• Semelle résistante aux hydrocarbures
• Semelle anti-perforation

FO
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S1
P

S3

HK725

HK715
HK705

HK750

HK710

HK720

HK711

HK710HK705

S1P

S3
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HK705 Pièce Carton
Black 38,45€ 33,40€

HK710 Pièce Carton
Black 60,30€ 52,45€



HK720

HK720   
SAN REMO HIGH COMPO  //  Bottines SAN REMO S3
Partie supérieure : cuir pleine fleur lisse.  
Doublure : tissu texturé durable noir.
Embout de sécurité pour les orteils : composite 200J. Intercalaire : L-protection® anti-perforation non 
métallique. Languette et bracelet rembourrés de PU. Semelle intérieure : matériau textile antistatique, 
antibactérien et amovible avec un dos en latex. Semelle : PU double densité. Forme : mondopoint 11 large et 
confortable.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

Black

37* > 47* S 10

HK711

Black

HK711   
PRIMUS HIGH COMPO  //  Bottines PRIMUS S3
Partie supérieure : cuir pleine fleur déperlant, doux et noir avec des surpiqûres oranges.  
Doublure : doublure 3D respirante orange avec un matériau anticorrosion sur le talon intérieur.
Chaussures basses avec un embout de sécurité en PU. Embout de sécurité pour les orteils en composite 200J. 
Intercalaire : L-protection® anti-perforation non métallique. Languette et bracelet rembourrés de PU. 
Semelle intérieure : matériau textile antistatique, antibactérien et amovible avec un dos en latex. Semelle : 
PU double densité. Forme : mondopoint 11 large et confortable.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

37* > 47* S 10

HK715   
SPARTACUS  //  Chaussures basses Spartacus S1P
Partie supérieure : daim doux. 
Doublure : doublure respirante en microfibre.
Chaussures basses avec embout de sécurité en acier. Semelle intermédiaire : Kevlar non métallique anti-
perforations. Semelle intérieure : anatomique, antistatique et amovible. 
Semelle : PU/RPU avec une application PU sur le talon, double densité, antistatique, résistante aux 
dérapages, résistante à l’huile et aux hydrocarbures. Grande absorption énergétique dans le talon.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

37* > 47* S 10

HK715

HK750

Black

Black
Grey

HK750   
CONTRIX LOW SNEAKERS  //  Chaussures basses sneakers S3
Partie supérieure : daim noir et cuir pleine fleur.  
Doublure : doublure 3D respirante.
Embout de sécurité pour les orteils : composite 200j. Intercalaire : L-protection® anti-perforation non 
métallique. Semelle intérieure : matériau antistatique, antibactérien et antifongique. Semelle : TPU/PU, 
antistatique et antidérapante (SRA). Doublure respirante.
*Tailles 37, 38, 39, 46 et 47 sur commande spéciale (délai supplémentaire de 10 jours sous réserve de disponibilité).

37* > 47* S 10

HK725   
GANNICUS  //  Chaussures basses Gannicus S1P
Partie supérieure : daim doux. 
Doublure : doublure respirante en microfibre.
Chaussures basses avec embout de sécurité en acier. Semelle intermédiaire : Kevlar non métallique anti-
perforations. Semelle intérieure : anatomique, antistatique et amovible. 
Semelle : PU/RPU avec une application PU sur le talon, double densité, antistatique, résistante aux 
dérapages, résistante à l’huile et aux hydrocarbures avec une absorption énergétique dans le talon.

37 > 47 S 10

HK725

S3

S3 S3

S1P S1P
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HK711 Pièce Carton
Black 62,55€ 54,35€

HK715 Pièce Carton
Black 92,05€ 80,10€

HK720 Pièce Carton
Black 88,85€ 77,20€

HK725 Pièce Carton
Grey 92,05€ 80,10€

HK750 Pièce Carton
Black 98,65€ 85,75€



RS20J   06>12 S 50

KID SAFETY VEST  //  Veste de sécurité enfant
DUO modèle ♂ Réf. RS200

100% polyester.
Bandes de sécurité de 50 mm cousues. Fermeture Velcro®. Conforme à la norme EN1150. Bord en polyester 
noir. Conforme à la directive européenne 89/686/CEE.

A

B

 	 06(4/6)	  08(7/9)  	12(10/12)	  
A	 44	    48	           52 
B	 45	    54	           58

RS20J

RS200   S/M>XXL S 50

MOTORIST SAFETY VEST  //  Gilet de sécurité automobiliste
DUO modèle ☺ Réf. RS20J

100% polyester.
Bords gris en polyester. Bandes de sécurité cousues.  Approuvé certification EN ISO20471.

C
 	 S/M	     L/XL	        XXL 
C	 94-98	  114-118	  123-129

RS200

Fluorescent 
yellow

HV074

Fluorescent 
yellow

HV077

HV077   S>L S 60

HIGH VISIBILITY KID VEST  //  Gilet de sécurité enfant
DUO modèle ♂ Réf. HV074

100% polyester. 130 g/m²
2 bandes réfléchissantes horizontales et bande réfléchissante sur les épaules. Fermeture par Velcro®. 
Approuvé spécification EN1150.

A

B

 	    S(4/6 ANS)	      M(7/9 ANS)	  L(10/12	ANS) 
A	          44		            48		           52 
B	          49		            54		           59

Fluorescent 
yellow

Fluorescent 
orange

HV074   S>4XL S 60

HIGH VISIBILITY WAISCOAT  //  Gilet de sécurité
DUO modèle ☺ Réf. HV077

100% polyester. 130 g/m²
Fermeture par Velcro® . 2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro réfléchissantes. Approuvé 
spécification EN ISO 20471. Obligatoire pour les enfant lors des transports scolaires.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 58	 61	 64	 67	 70	 74	 78 
B	 72	 72	 72	 72	 74	 74	 74

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow
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HV074 Pièce Carton
S-3XL Couleurs 6,80€ 5,90€
4XL Couleurs 8,80€ 7,70€

HV077 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

RS200 Pièce Carton
Flurorescent yellow 4,00€ 3,50€ RS20J Pièce Carton

Fluorescent yellow 3,30€ 2,90€



RS201

RS202

RS211   S/M>XXL S 50

SURVESTE DE SÉCURITE    
100% polyester.
Fermeture par Velcro®. 2 bandes rétro réfléchissantes 3M™ cousues de 50 mm. Peut être porté par-dessus 
d'autres vêtements. Approuvé spécification EN ISO20471.

C
 	 S/M	    L/XL	        XXL 
C	 93-96	  109-112  	121-124

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS211

RS201   S/M>XXL S 50

MOTORWAY VEST  //  Gilet de sécurité
100% polyester.
2 bandes verticales et 2 bandes horizontales cousues de 50 mm. 
Conforme à la directive européenne 89/686/EEC.

C
 	 S/M	 L/XL	 XXL 
C	 99	 117	 134

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS202   S/M>XXL/3XL S 50

ZIP SAFETY TABARD  //  Gilet de sécurité zippé
100% polyester. 120 g/m²
Fermeture zippée hautement résistante. Poche avant avec poche pour badge. Bandes 
réfléchissantes sur les épaules et le corps. Coupe ample pour pouvoir être porté au 
dessus des vêtements. Approuvé spécification EN ISO20471. Étiquette détachable.

C
 	 S/M	 L/XL	  XXL/3XL 
C	 99	 117	   134

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow 317
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RS201 Pièce Carton
Couleurs 4,50€ 3,90€

RS202 Pièce Carton
Couleurs 6,20€ 5,40€

RS211 Pièce Carton
Couleurs 9,80€ 8,50€



KX217

NEW

KX219

NEW

KX219   XL>5XL S 50

GILET DE SÉCURITÉ MULTI-POCHES    
100% polyester.
Multi-poches. Fermeture zippée. Approuvé spécification EN ISO20471:2013 CLASS 1. Bandes rétro 
réfléchissantes de 5cm de large (une sur la poitrine, une à la taille et 2 sur les épaules).

A

B

 	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 60	 65	 70	 74	 78 
B	 67	 69	 71	 73	 75

Orange Yellow Yellow 
blue

Yellow 
orange

KX218

NEW

KX218   XL>5XL S 100

GILET DE SÉCURITÉ    
100% polyester.
2 bandes horizontales rétro réfléchissantes. Approuvé spécification EN ISO20471:2013 CLASS 1. Bords noir en 
polyester. Taille ajustable par Velcro®.

A

B

 	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 60	 65	 70	 74	 78 
B	 67	 69	 71	 73	 75

Orange Yellow

KX217   XL>XXL S 100

GILET DE SECURITE    
100% polyester. 120 g/m²
Certifié EN ISO 20471:2017 CLASS 1. 2 bandes horizontales cousues. Fermeture par Velcro®.

A

B

 	 XL	 XXL 
A	 60	 65 
B	 67	 69

Orange Yellow

NEW

NEW

NEW
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KX217 Pièce Carton
XL Couleurs 3,40€ 3,00€
XXL Couleurs 3,50€ 3,05€

KX218 Pièce Carton
XL-XXL Couleurs 3,80€ 3,30€
3XL-5XL Couleurs 4,80€ 4,15€

KX219 Pièce Carton
XL-XXL Couleurs 9,50€ 8,30€
3XL-5XL Couleurs 10,20€ 8,90€



KX221   XL>5XL S 100

CHASUBLE    
100% polyester.
Chasuble de signalisation. Disponible en 7 couleurs. Fermetures par Velcro®. Bords noirs en polyester.

A

B

 	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 60	 65	 70	 74	 78 
B	 67	 69	 71	 73	 75

KX221

NEW

Black Blue Green Magenta Orange Red Yellow

KX220   XL>5XL S 50

GILET DE SÉCURITÉ    
100% polyester.
Approuvé spécification EN ISO20471 CLASS 1. 2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro 
réfléchissantes. Taille ajustable par Velcro®.

A

B

 	 XL	 XXL	 3XL	 4XL	 5XL 
A	 60	 65	 70	 74	 78 
B	 67	 69	 71	 73	 75

Orange Yellow

KX220

NEW

NEW NEW

PRÉCONISATION TAILLES

< 170 cm 170 - 180 cm > 180 cm

120 cm XL XXL 3XL

130 cm XXL 3XL 4XL

140 cm 3XL 4XL 5XL

> 140 cm 3XL 4XL 5XL

TAILLE

TO
UR

 DE
 TA

ILL
E
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

KX220 Pièce Carton
XL-XXL Couleurs 5,20€ 4,50€
3XL-5XL Couleurs 5,90€ 5,10€

KX221 Pièce Carton
XL-XXL Couleurs 4,50€ 3,90€
3XL-5XL Couleurs 5,30€ 4,60€



HV073

HV073   S>4XL S 30

HIGH VISIBILITY SWEAT  //  Sweat haute visibilité
100% polyester. 280 g/m²
2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro réfléchissantes. 2 bandes horizontales rétro 
réfléchissantes sur chaque manche. Manches droites. Col, poignets et bas en côte 1x1. Approuvé 
spécification EN ISO 20471.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 52	 56	 61	 66	 72	 76	 81 
B	 67	 69	 71	 74	 76	 79	 81

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

HV071

HV071   S>4XL S 50

HIGH VISIBILITY T-SHIRT  //  Tee-shirt haute visibilité
100% polyester. 145 g/m²
2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro réfléchissantes. Approuvé spécification EN ISO 20471.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 46	 50	 55	 60	 65	 70	 75 
B	 70	 72,5	 75	 75	 77,5	 80	 80

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

HV070

HV070   S>4XL S 40

HIGH VISIBILITY POLO  //  Polo haute visibilité
100% polyester. 230 g/m²
2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro réfléchissantes. 3 boutons pressions au col. Approuvé 
spécification EN ISO 20471.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 46	 51	 56	 61	 66	 71	 76 
B	 71	 76	 79	 79	 81	 84	 84

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

320

W
OR

KW
EA

R
ha

ut
e 

vis
ib

ilit
é

HV070 Pièce Carton
S-3XL Couleurs 23,10€ 20,05€
4XL Couleurs 28,20€ 24,50€

HV071 Pièce Carton
S-3XL Couleurs 16,60€ 14,40€
4XL Couleurs 21,70€ 18,85€

HV073 Pièce Carton
S-3XL Couleurs 35,90€ 31,20€
4XL Couleurs 41,00€ 35,65€



HV072

HV072   S>4XL S 20

HIGH VISIBILITY POLAR FLEECE  //  Polaire haute visibilité
100% polyester. 300 g/m²
2 bandes horizontales et 2 bandes verticales rétro réfléchissantes. 2 bandes horizontales rétro 
réfléchissantes sur chaque manche. 2 poches latérales zippées. Poignets et bas élastiqués. Approuvé 
spécification EN ISO 20471.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 51	 53,5	 58,5	 63,5	 68,5	 71,5	 74,5 
B	 74	 76	 78	 80	 82	 84	 86

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS331

RS331   S>3XL S 10

DYNAMIC SOFT SHELL COAT  //  Veste Soft-Shell 3 couches haute visibilité
Extérieur : 100% polyester. 310 g/m².
Soft-Shell 3 couches avec capuche. Cordon de serrage capuche et Velcro® ajustable de profondeur. 3 poches 
extérieures (2 poches côtés et 1 poche poitrine). 2 poches intérieures. Rabat de protection intérieur et 
extérieur. Bandes réfléchissantes corps et bras. Protection poignet. Approuvé spécification EN ISO 20471.

A

B

 	 S	 M	       L	            XL	        XXL	    3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  17-124  128

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS117

RS117   S>XXL S 10

HI-VIZ SOFT-SHELL  //  Veste Soft-Shell haute visibilité
93% polyester/7% élasthanne. 345 g/m²
2 bandes horizontales 3M™ rétro réfléchissantes. Technologie Soft-Shell. Tissu léger respirant à 3 couches, 
imperméable et coupe-vent. Intérieur en micro polaire. Coupe confortable avec dos rallongé. 2 poches 
latérales et 1 poche poitrine zippées. 2 poches poitrine et 1 poche téléphone portable intérieures. Cordon de 
serrage ajustable. Rabat tempête intérieur. Accès pour personnalisation. Approuvé certification EN ISO 20471.

C
 	 S	 M	       L	            XL	         XXL 
C	 85-92	 93-100  	101-108	  109-116  117-124

Fluorescent 
yellow
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

HV072 Pièce Carton
S-3XL Couleurs 46,10€ 40,10€
4XL Couleurs 51,30€ 44,60€

RS117 Pièce Carton
Fluorescent yellow 59,70€ 51,90€

RS331 Pièce Carton
Couleurs 105,70€ 91,90€



RS217

RS022   S/M>XXL S 20

PANTALON DE PLUIE HAUTE VISIBILITÉ    
100% polyester.
2 bandes 3M™ de 5 cm rétro réfléchissantes. Imperméable avec coutures soudées. Coupe-vent. 
2 poches à accès latérales et 1 poche Velcro® à l’arrière. Taille élastiquée avec cordon de 
serrage. Fermeture à rivets ajustable aux chevilles. Longueur 81 cm.  
Approuvé certification EN ISO 20471.
C

 	 S/M	 L/XL	 XXL 
C	 76-86	 86-97	 97-107

RS022RS327

RS327   XS>3XL S 20

SAFETY CARGO TROUSER  //  Pantalon haute visibilité
80% polyester/20% coton twill. 280g/m²
Pantalon haute visibilité multi-poches. Taille élastiquée. Poches pour genouillères. 
Protection aux genoux et au bas du pantalon. Poche cargo. Poches arrière à soufflet. 
Étiquette déchirable. Approuvé spécification EN ISO 20471.
E

 	 XS	 S	 M	 L	 XL	 2XL	 3XL 
C	 38	 40	 42/44	 46	 48	 50	 52/54

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS217   S>3XL S 10

HIGH VIZ WINTER BLOUSON  //  Blouson haute visibilité
Extérieur : polyester oxford 300D enduit PU.  
Intérieur : polyester 190T damassé en losanges.
Isolation : rembourrage Polar-Therm matelassé 4oz. Coutures thermocollées parfaitement étanches. 
Imperméable et coupe-vent. Capuche avec cordon de serrage dans le col. Grand zip avec rabat de protection 
à boutons pression. Poche poitrine intérieure. Ceinture élastiquée. Bande de sécurité de 50 mm piquée. Deux 
poches latérales avec rabat de protection. Approuvé spécification EN ISO 20471. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	       L	           XL	          XXL     3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124  128

RS329   S>3XL S 10

SAFETY MICROFLEECE  //  Veste micropolaire haute visibilité
100% polyester. 280 g/m²
Bandes réflechissantes buste, épaules et bras. 2 poches zippées sur les côtés.

C
 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL 
C	 48	 51	 54	 57	 60	 63	

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS329

Fluorescent 
yellow

Fluorescent 
yellow
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RS022 Pièce Carton
Fluorescent yellow 19,20€ 16,70€

RS217 Pièce Carton
Fluorescent yellow 37,90€ 33,00€

RS327 Pièce Carton
Couleurs 42,50€ 37,00€

RS329 Pièce Carton
Couleurs 42,50€ 37,00€



RS018   S>3XL S 10

PARKA 3/4 DE SÉCURITÉ  //  Parka de sécurité haute visibilité
Extérieur : 100% polyester oxford.  
Intérieur : 100% polyester 190T matelassé. 140 g/m²
Bandes de 5 cm 3M™ rétro réfléchissantes. Épaules sans coutures et imperméables. Coupe-vent. Fermeture 
zippée avec rabat à pressions. Capuche dans le col. 2 poches plaquées et 2 poches intérieures. Oeillets 
d’aération sous les bras. Conforme à la directive 89/686/EEC. Accès pour personnalisation. Approuvé 
spécification EN ISO 20471.

C
 	 S	 M	       L	            XL	         XXL     3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124  128

RS018

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

RS023

RS023   S>3XL S 10

PARKA SÉCURITÉ  //  Parka bandes rétro réfléchissantes
Extérieur : 100% polyester 190T avec revêtement en PVC. Intérieur : 100% nylon 
matelassé. 140 g/m²
Imperméable. Bandes de 5 cm 3M™ rétro réfléchissantes. Fermeture zippée avec rabat à pressions. Coupe-
vent. 2 poches plaquées à pressions. Capuche dans le col. Visibilité la nuit grâce aux bandes réfléchissantes 
3M®. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	        L	            XL         XXL     3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124  128

Black Navy

RS333   S>3XL S 10

SAFETY PADDED SOFT-SHELL BLOUSON  //   
Blouson rembourré Soft-Shell de sécurité
Extérieur : 100% polyester. 270 g/m² 
Intérieur : 100% polyester micropolaire.
Grand zip. Bandes réfléchissantes sur le corps, épaules et manches. Rabat de protection extérieur fermé par des 
boutons pression. Tailles et poignets élastiqués. Capuche dans le col. Poches à l'avant. Doublure matelassée. 
Couche intermédiaire : membrane TUP imperméable 2000mm respirante et coupe-vent. Séchage rapide.

C
 	 S	 M	       L	            XL         XXL     3XL 
C	 85-92	 93-100  	101-108	  109-116  117-124  128

RS333

Navy

RS218   S>3XL S 10

HIGH VIZ MOTORWAY COAT  //  Parka haute visibilité
Extérieur : polyester oxford 300D enduit PU.  
Intérieur : polyester 190T damassé en losanges.
Isolation : rembourrage Polar-Therm matelassé 4oz. Imperméable et coupe-vent. Capuche avec cordon de 
serrage dans le col. Grand zip bidirectionnelle avec rabat de protection à boutons pression. Poche poitrine 
intérieure. Ceinture élastiquée. Bande de sécurité de 50 mm piquée. Deux grandes poches latérales avec 
rabat de protection. Une poche intérieure. Coutures thermocollées parfaitement étanches. 
 Approuvé spécification EN ISO 20471. Accès pour personnalisation.

C
 	 S	 M	     L	           XL	         XXL	      3XL 
C	 85-92	 93-100	  101-108	  109-116  117-124  128

RS218

Fluorescent 
yellow
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

RS018 Pièce Carton
Couleurs 52,80€ 45,90€

RS023 Pièce Carton
Couleurs 37,90€ 33,00€

RS218 Pièce Carton
Yellow fluorescent 37,90€ 33,00€

RS333 Pièce Carton
Navy 63,20€ 55,00€



BG136

BG136   50x25x25cm - 20 litres S 30

REFLECTIVE BARREL BAG    
85% polyester/15% coton.
Poignées de transport. Bandoulière détachable et ajustable. Matière réfléchissante pour une meilleure 
visibilité. Surface de marquage : 13x12cm.

Black  
reflective

Silver  
reflective

BG138

BG138   26x43x13cm - 15 litres S 25

REFLECTIVE ROLL-TOP BACKPACK   
85% polyester/15% coton.
Matière réfléchissante pour une meilleure visibilité. Fermeture par enroulement et clip. Poignée de transport. 
Bandoulières matelassées et ajustables.

Black  
reflective

Silver  
reflective

LS420

LS420   S>XXL S 20

COMBINAISON F1  //  Combinaison de travail
65% polyester/35% coton croisé TREVIRA. 245 g/m²
Col officier. 2 poches poitrine. 2 grandes poches côtés plaquées. 1 poche arrière. Double fermeture extrudée.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL 
A	 54	 58	 62	 66	 70 
B	 80	 80	 80	 80	 80

S (1 : 40/42)  - M (2 : 44/46) - L (3 : 48/50) - XL (4 : 52/56) - XXL (5 : 56/58)

Bleu bugati Rouge Vert forêt

LS738   74x31x33cm - 80 litres S 20

SAC EQUIP  //  Grand sac de sport
100% polyamide 70D.
2 poches latérales zippées. 2 poches frontales zippées. Sangle d’épaule réglable et détachable.

LS738

Marine

AT061   49x25cm S 576

FREEDOM REFLECT  //  Tour de cou réfléchissant
100% polyester.
Tour de cou tubulaire. Bandes réfléchissantes. Multi-usages.

AT061

Black Orange Yellow
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LS420 Pièce Carton
Bleu - vert 48,00€ 40,00€
Rouge 52,00€ 45,20€

LS738 Pièce Carton
Marine 20,20€ 17,60€

AT061 Pièce Carton
Couleurs 4,40€ 3,80€

BG138 Pièce Carton
Silver reflective 21,70€ 18,90€
Black reflective 24,00€ 20,90€

BG136 Pièce Carton
Silver reflective 20,60€ 17,90€
Black reflective 22,90€ 19,90€



AT067   Taille unique S 144

HELPY  //  Casquette 5 pans haute visibilité
100% polyester.
5 panneaux. Bande réfléchissante. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets surpiqués. Bandeau: 
35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT067 BF535

Fluorescent 
yellow

RC035   Taille unique S 150

CASQUETTE SÉCURITÉ    
100% nylon haute visibilité.
Visière préformée. Réglable par Velcro®. 6 pans. Bande 3M™ rétro réfléchissante sur bordure visière. Parfaite 
pour la sérigraphie et la broderie.

RC035

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

AT118   Taille unique S 72

SNOW FLAP STOPPER  //  Casquette 6 pans hiver
100% polyester.
6 panneaux. Casquette en polaire avec protège oreilles. Visière précourbée. 4 coutures sur la visière. Bandeau 
en coton. Complètement fermée et ajustable avec cordon réglable par stopper.

AT118

Black Navy

AT119   Taille unique. S 72

TECHNO  //  Casquette 6 pans hiver
100% nylon/100% polyester.
6 panneaux. Visière précourbée. Matière extérieure en nylon imperméable. Doublure intérieure en polaire. 
Liseré et 2 coutures sur la visière. Oeillets métalliques. Complètement fermée et ajustable avec cordon 
réglable par stopper.

AT119

Black Grey Navy Olive

AT120   Taille unique S 72

TECHNO FLAP BACK  //  Casquette 6 pans hiver
100% nylon/100% polyester.
6 panneaux. Casquette avec protège oreilles. Matière extérieure en nylon imperméable. Doublure intérieure en 
polaire. Visière précourbée. Liseré et 2 coutures sur la visière. Oeillets métalliques. Complètement fermée et 
ajustable avec cordon réglable par stopper.

AT120

Black Grey Navy Red

Yellow Orange

BF535   Taille unique S 48

HI-VIZ EN812 BUMP CAP  //  Casquette casque EN812 haute visibilité
100% polyester.
Bande de sudation 100% Coolmax. Coque intérieure amovible en polycarbonate. Conforme à la norme EN812. 
Oeillets d’aération. Casquette haute visibilité. Parfait pour la sérigraphie et la broderie.
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT067 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€ BF535 Pièce Carton

Fluorescent yellow 15,50€ 13,50€

RC035 Pièce Carton
Couleurs 8,60€ 7,50€

AT118 Pièce Carton
Couleurs 9,40€ 8,20€

AT119 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,05€

AT120 Pièce Carton
Couleurs 12,40€ 10,75€



BF447   Taille unique S 144

THINSULATE™ BEANIE  //  Bonnet Thinsulate™
100% acrylique.
Doux au toucher. Doublure en Thinsulate™. Revers sans maille pour une décoration facile. Rabat de 5 cm. 
Parfait pour la broderie.

BF447

Black Bottle green Dark graphite French navy Heather grey

BF407

Black Burgundy Fluorescent 
yellow

French navy

AT146

NEW

AT146   Taille unique S 144

DOCKER  //  Bonnet avec revers
80% acrylique/20% polyester.
Bonnet avec revers. Étiquette détachable.

Black 
melange

Light grey 
melange

Navy 
melange

AT112   Taille unique S 144

PIER THINSULATE™  //  Bonnet en doublure Thinsulate™
100% acrylique.
Bonnet avec revers et doublure interne en Thinsulate™. 4 coutures.

Black Brown Grey marl Navy

BF045   Taille unique S 144

BONNET  //  Bonnet acrylique avec rabat
DUO modèle ☺ Réf. BF45B page 244

100% acrylique.
Bonnet avec rabat. Parfait pour la broderie.

28
COULEURS

BF045

Black Burgundy Fluorescent 
orange

Graphite grey Heather 
orange

Lime Petrol

Bright red Chocolate French navy Heather grey Heather red Olive White

Antique grey Bright royal Classic red Fuchsia Heather navy Heather royal Oxford navy

Bottle green Charcoal Fluorescent 
yellow

Green moss Heather pink Mustard Surf blue

AT112

BF407   Taille unique S 72

REFLECTIVE BEANIE    
84% acrylique/16% polyester.
Bonnet avec rabat. Fibres réfléchissantes pour une meilleure visibilité.

NEW
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AT112 Pièce Carton
Couleurs 7,20€ 6,25€

AT146 Pièce Carton
Couleurs 7,20€ 6,25€

BF045 Pièce Carton
Couleurs 3,40€ 3,00€
Couleurs heather 3,90€ 3,40€

BF447 Pièce Carton
Couleurs 5,40€ 4,70€
Heather grey 6,10€ 5,30€

BF407 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€



AT111   Taille unique S 144

HOTTY  //  Tour de cou polaire
100% polyester.
Tour de cou en laine polaire 230 g/m². Bandeau multi-usages. Fermeture avec cordon réglable par stopper.

AT111

Black Camouflage Grey Navy Olive White

BF225   Taille unique S 96

MICROFIBRE BALACLAVA  //  Passe montagne micro-fibre
100% polyester microfibre.
Respirant. Coutures plates pour plus de confort. Légère et confortable.

BF225

BF230   Taille unique S 96

MICROFLEECE BALACLAVA  //  Passe montagne micropolaire
100% polyester micropolaire.
Respirant et chaud. Coutures plates pour plus de confort. Légère et confortable.

BF230

Black

PK883   Taille unique S 150

TOUR DE COU  //  Tour de cou polaire
100% polyester. 200 g/m²
Anti-peluche. Dimensions 28x26cm. Cordon élastiqué avec stopper.

PK883

Black Grey Navy

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT111 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

BF225 Pièce Carton
Black 3,30€ 2,90€

BF230 Pièce Carton
Black 6,10€ 5,30€

PK883 Pièce Carton
Couleurs 3,60€ 3,10€



CASQUETTE, ACCESSOIRE & 
EPONGE   //  329a385

visière plate  ���������������������������������������������������������������������������������������  330-331
visière plate 6 pans  ���������������������������������������������������������������������������  332-334
army  ����������������������������������������������������������������������������������������������������  335-336
baseball promo 6 pans  ������������������������������������������������������������������������������ 337
baseball promo 5 pans  ����������������������������������������������������������������������  338-339
baseball 5 pans  ������������������������������������������������������������������������������������������ 340
baseball 6 pans  ����������������������������������������������������������������������������������  341-342
baseball promo 6 pans sandwich  ������������������������������������������������������������� 343
baseball 6 pans sandwich  ������������������������������������������������������������������������� 344
baseball sport  ������������������������������������������������������������������������������������  345-346
sport  ����������������������������������������������������������������������������������������������������  347-351
rapper/mesh  ��������������������������������������������������������������������������������������  352-354
baseball  ������������������������������������������������������������������������������������������������������ 355
baseball mid-curve  ���������������������������������������������������������������������������  356-357
bob/chapeau  ����������������������������������������������������������������������������������������������� 358
chapeau  ����������������������������������������������������������������������������������������������  359-360
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serviette de bain et toilette  ���������������������������������������������������������������������� 382
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AT145

NEW

AT145   Taille unique S 144

SNAP 90S  //  Casquette américaine visière plate
100% polyester. 80 g/m²
5 panneaux. Visière plate. Étiquette détachable. Fermeture en PVC. Sticker sur la visière. Panneau avant 
rembourré. Filet à l'arrière.

Black 
black

White 
black

White 
navy

White 
red

White 
red royal

BF645

BF645   Taille unique S 192

VINTAGE SNAPBACK TRUCKER  //  Casquette Américaine
DUO modèle ☺ Réf. BF64B

100% polyester front et visière.  
100% nylon maille filet.
Panneau avant matelassé. Ajustable par patte. Parfaite pour la sérigraphie, la broderie ou la sublimation 
(panneau polyester).

Black 
white

Classic red 
white

French navy 
white

Fuchsia 
white

Royal 
white

Sunflower 
white

BF64B

BF64B   Taille unique S 192

JUNIOR SNAPBACK TRUCKER  //  Casquette américaine enfant
DUO modèle ♂ Réf. BF645

100% polyester front et visière. 
100% nylon maille filet.
Panneau avant matelassé. Parfait pour la broderie et l’impression. Ajustable par patte. Parfaite pour la 
sérigraphie, la broderie ou la sublimation (panneau polyester).

Black 
white

Classic red 
white

French navy 
white

Fuchsia 
white

Royal 
white

NEW
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AT145 Pièce Carton
Couleurs 6,10€ 5,25€

BF645 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 4,00€

BF64B Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€



AT090   Taille unique S 144

SNAP FIVE  //  Casquette visière plate 5 pans
100% acrylique. 400 g/m²
5 panneaux. Visière plate. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 6 coutures sur la visière. Oeillets 
surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Taille ajustable par picots.

AT090

Black Camouflage Navy Olive Red White

BF610   Taille unique S 192

5 PANEL SNAPBACK RAPPER CAP  //  Casquette style rappeur 5 panneaux
100% coton brossé.
Réglable par patte. Visière plate. Autocollant authentique sur la visière. Parfaite pour la sérigraphie et la 
broderie.

BF610

Black Bright royal Classic red French navy White

BF669   Taille unique S 144

VARSITY SNAPBACK  //  Casquette contrastée
75% polyester/25% coton brossé.  
Visière en 100% coton.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Taille 
ajustable par picots. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF669

Heather  
grey 
black

Heather  
grey 

burgundy

Heather  
grey 
navy

BF691   Taille unique S 192

CAMO SNAPBACK  //  Casquette camouflage
100% coton twill.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Taille ajustable par picots. 
Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF691

Black 
jungle camo
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AT090 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

BF610 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,70€

BF669 Pièce Carton
Couleurs 6,60€ 5,70€

BF691 Pièce Carton
Black jungle camo 6,60€ 5,80€



AT055   Taille unique S 144

DECK  //  Casquette 7 pans visière plate
100% coton chino. 280 g/m²
7 panneaux. Visière plate. Forme melon. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. Oeillets surpiqués. 6 
coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT055

Black Burgundy Camouflage 
grey

Camouflage 
kaki

Denim Grey Navy Red White

BF660   Taille unique S 144

ORIGINAL FLAT PEAK SNAPBACK  //  Casquette style rappeur visière contrastée
100% acrylique twill.
Ajustable par patte. Visière plate. Dessous de la visière en coloris vert. Parfaite pour la sérigraphie et la 
broderie.

BF660

Black 
light grey

Classic red 
black

White 
black

BF665   Taille unique S 144

RAPPER CAP  //  Casquette style rappeur
98% coton/2% élasthanne.
Visière plate. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF665

Black White

BF670   Taille unique S 144

PITCHER SNAPBACK  //  Casquette de sport Snapback
100% coton twill.
Étiquette détachable. Visière plate. Taille ajustable par picots. Panneau 
frontal sans couture. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF670

Black French navy Graphite grey
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT055 Pièce Carton
Couleurs 10,70€ 9,30€

BF660 Pièce Carton
Couleurs 6,00€ 5,20€

BF665 Pièce Carton
Couleurs 6,90€ 6,00€

BF670 Pièce Carton
Couleurs 5,60€ 4,90€



AT013

AT013   Taille unique S 144

SNAP BACK CAP  //  Casquette Snap visière plate
DUO modèle ☺ Réf. AT022

100% acrylique. 400 g/m²
6 panneaux. Visière plate avec 6 coutures. Fermeture par picots en PVC. Bandeau en 35% coton/65% 
polyester. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. Autocollant sur la visière.

Black

Black 
grey

Black 
red

Burgundy

Camouflage

Green

Grey

Navy

Navy 
red

Red

Royal

White

White 
black

AT022   Taille unique S 144

KID SNAPBACK CAP  //  Casquette enfant Snapback
DUO modèle ♂ Réf. AT013

100% acrylique. 400 g/m²
6 panneaux. Taille unique (54cm). Fermeture par picots 
en PVC. Visière plate avec 6 coutures. Panneau avant 
renforcé. Autocollant sur la visière.

AT022

Black Navy Red Royal

AT089   Taille unique S 144

SNAP DENIM  //  Casquette visière plate denim
100% coton denim. 335 g/m²
6 panneaux. Visière plate. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 6 coutures sur la visière. Oeillets 
surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT089

Black Navy

RC083   Taille unique S 150

BRONX ORIGINAL FLAT PEAK SNAPBACK CAP  //  Casquette style rappeur
100% acrylique sergé. 300 g/m²
Panneaux avant renforcés. Visière plate avec 6 surpiqûres. Œillets d'aération brodés. Étiquette détachable. 
Taille ajustable par picots. Dessous de la visière en 100% coton. 6 panneaux. Parfaite pour la broderie.

RC083

Black Heather grey White
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AT013 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

AT022 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

AT089 Pièce Carton
Couleurs 10,90€ 9,50€

RC083 Pièce Carton
Couleurs 3,40€ 3,00€



AT049   Taille unique S 144

BOOST  //  Casquette 6 pans visière plate
70% viscose/30% polyester. 140 g/m²
6 panneaux. Visière plate et contrastée. Oeillets surpiqués. Panneau avant renforcé. Bandeau élastique.  8 
coutures sur la visière. Sticker sur la visière. Fermeture en PVC.

AT049

Black 
black

Grey 
black

AT091   Taille unique S 144

SNAP JERSEY  //  Casquette visière plate en jersey
100% coton jersey. 200 g/m²
6 panneaux. Visière plate. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 6 coutures sur la 
visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT091

Grey melange

AT092   Taille unique S 144

SNAP MESH  //  Casquette visière plate style trucker
100% acrylique/100% polyester. 400 g/m²
6 panneaux. Visière plate. Panneau avant renforcé. Filet mesh à l'arrière. Sticker sur la visière. 6 coutures sur 
la visière. Bandeau en 35% coton/65% polyester. Fermeture en PVC.

AT092

Black 
black

Camouflage 
black

Green 
black

Navy 
navy

Orange 
black

White 
white

BF668   Taille unique S 144

SUEDE PEAK SNAPBACK  //  Casquette visière aspect daim
100% coton lourd délavé.
Étiquette détachable. Visière aspect faux daim. Taille ajustable par picots. 
Parfaite pour la broderie.

BF668

Denim blue Vintage black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT049 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 8,95€

AT091 Pièce Carton
Grey melange 10,90€ 9,50€

AT092 Pièce Carton
Couleurs 7,30€ 6,30€

BF668 Pièce Carton
Couleurs 4,80€ 4,20€



Grey 
black

Grey 
burgundy

Grey 
navy

Grey 
royalBlack Brown Dark grey Grey Sand

AT057   Taille unique S 144

FADER  //  Casquette 6 pans visière plate
85% acrylique/15% laine. 275 g/m²
6 panneaux. Visière plate. Oeillets surpiqués. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 6 coutures sur la 
visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT057

AT069

AT069   Taille unique S 144

KIK  //  Casquette 6 pans visière plate
65% polyester/35% viscose. 320 g/m²
6 panneaux. Visière plate et contrastée. Panneau avant renforcé. 
8 coutures sur la visière. Sticker sur la visière. Oeillets surpiqués. 
Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

Black 
black

Navy 
navy

Red 
black

AT095   Taille unique S 144

STAGE  //  Casquette visière plate effet chiné
30% viscose/70% polyester. 350 g/m²
6 panneaux. Visière plate. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 6 coutures sur la visière. Oeillets 
surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT095

AT101   Taille unique S 144

VIBE  //  Casquette visière plate "gabardine"
100% polyester. 300 g/m²
6 panneaux. Visière plate et dessous en suèdine contrastée. 
Matière aspect gabardine très doux au toucher. Panneau 
avant renforcé. Sticker sur la visière. 8 coutures sur la 
visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture 
en PVC.

AT101

Avio 
grey

Charcoal 
camel

Grey 
navy

Kaki 
brown
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AT057 Pièce Carton
Couleurs 12,20€ 10,60€

AT069 Pièce Carton
Couleurs 12,50€ 10,85€

AT095 Pièce Carton
Couleurs 12,20€ 10,60€

AT101 Pièce Carton
Couleurs 13,10€ 11,40€



AT012   Taille unique S 200

TANK CAP  //  Casquette style militaire Tank
100% coton brossé. 235 g/m²
Fermeture par Velcro®. Bandeau en 35% coton/65% polyester. Panneau avant destructuré. Visière préformée. 
4 coutures sur la visière.

AT012

Black Camouflage Kaki Navy Olive White

AT045   Taille unique S 144

ARMY CAP  //  Casquette militaire délavée
100% coton Ripstop. 180 g/m²
Style militaire délavé avec oeillets métalliques. Visière précourbée. Fermeture par Velcro®. 4 coutures sur la 
visière. Intérieur doublé. Bandeau en coton.

AT045

Black Camouflage Green Grey Kaki Navy

AT099   S/M - L/XL S 144

URBAN CAP  //  Casquette militaire urbaine
100% coton chino. 250 g/m²
Style militaire délavé. Visière précourbée. Œillets métal. Bandeau coton. 
Tailles assorties : S/M(57cm), L/XL(59cm). Complètement fermée avec 
fermeture bloucle métal.

AT099

Black Kaki Olive

AT100   S/M - L/XL S 144

URBAN DESTROYED  //  Casquette militaire "Destroyed"
100% coton chino. 250 g/m²
Style militaire effet "destroyed". Visière précourbée. Œillets métal. 
Délavé. Bandeau coton. Tailles assorties : S/M(57cm), L/XL(59cm). 
Complètement fermée avec fermeture bloucle métal.

AT100

Black Camouflage Olive
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT012 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 4,95€

AT045 Pièce Carton
Couleurs 8,10€ 7,10€

AT099 Pièce Carton
Couleurs 8,70€ 7,55€

AT100 Pièce Carton
Couleurs 8,70€ 7,55€



AT098   Taille unique S 144

UNIFORM  //  Casquette militaire délavée
100% coton chino. 250 g/m²
Style militaire délavé. Visière précourbée. Fermeture par Velcro®. 4 coutures sur la visière. Bandeau en coton.

AT098

Black Camouflage 
kaki

Denim Navy Olive White

BF033   Taille unique S 192

CAMOUFLAGE ARMY CAP  //  Casquette armée camouflage
100% coton sergé.
Taille réglable Rip-Strip®. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF033

Field camo Jungle camo

BF034   Taille unique S 192

ARMY CAP  //  Casquette armée coton lourd délavé
100% coton lourd délavé.
Fermeture arrière réglable par boucle métal. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF034

Black Chocolate Graphite grey Khaki Navy Olive Pebble

BF038   Taille unique S 144

URBAN ARMY CAP  //  Casquette armée vintage
100% coton lourd délavé.
Taille ajustable par Rip-Strip®. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF038

Vintage black Vintage olive
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AT098 Pièce Carton
Couleurs 8,20€ 7,15€

BF033 Pièce Carton
Couleurs 5,20€ 4,50€

BF034 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 5,00€

BF038 Pièce Carton
Couleurs 8,50€ 7,40€



AT007   Taille unique S 200

ZOOM CAP  //  Casquette Zoom
35% coton/65% polyester.
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. Visière préformée. 4 coutures 
sur la visière.

AT007

Black Green Kaki Navy Orange Red Royal White Yellow

AT015   Taille unique S 200

START SIX CAP  //  Casquette Start Six
100% coton.
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Bandeau en 100% polyester. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. 
Visière préformée avec 6 coutures.

AT015

Black Camouflage Kaki Navy Olive Red Royal White

AT064   Taille unique S 144

GREEN HOUSE  //  Casquette 6 pans en mélange bambou/polyester
56% bambou/44% polyester.
6 panneaux. Visière précourbée et contrastée en-dessous. Panneau 
avant renforcé. Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. 
Fermeture par Velcro®.

AT064

Black 
grey

Navy 
white

Stone 
brown

RC081   Taille unique S 150

MEMPHIS BRUSHED COTTON LOW PROFILE CAP  //   
Casquette basse coton 6 panneaux
100% coton. 280 g/m²
Panneau frontal renforcé. Visière préformée avec 6 surpiqûres. Œillets d'aération brodés. Taille réglable par 
Velcro®. Parfaite pour la broderie.

RC081

Azure blue

Black

Bottle green

Charcoal

Chocolate 
brown

Dove grey

Emerald

Khaki

Lime

Navy

Orange

Purple

Red

Royal

White

Yellow

16
COULEURS
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT007 Pièce Carton
Couleurs 4,90€ 4,30€

AT015 Pièce Carton
Couleurs 2,70€ 2,30€

AT064 Pièce Carton
Couleurs 9,70€ 8,45€

RC081 Pièce Carton
Couleurs 2,90€ 2,50€



BF010   Taille unique S 144

ORIGINAL 5 PANEL CAP  //  Casquette originale 5 panneaux
DUO modèle ☺ Réf. BF10B

100% coton sergé. 185 g/m²
Taille réglable Rip-Strip®. Visière préformée. Panneau frontal sans couture. Parfait pour l’impression 
sérigraphique et autres techniques.

21
COULEURS

BF010

Black Chocolate French navy Kelly green Olive green Royal Surf blue

Bottle green Classic pink Fuchsia Light grey Orange Sand White

Bright red Classic red Graphite grey Lime green Purple Sky blue Yellow

BF10B   Taille unique S 144

JUNIOR CAP  //  Casquette enfant 5 panneaux
DUO modèle ♂ Réf. BF010

100% coton sergé. 185 g/m²
Casquette pour enfant. Réglable par Velcro®. Visière préformée. Panneau frontal sans couture pour la 
sérigraphie et autres techniques.

BF10B

Black

Classic pink

Classic red

French navy

Fuchsia

Kelly green

Lime

Orange

Royal

Sky blue

White

Yellow

RC080   Taille unique S 200

HOUSTON 5-PANEL PRINTERS CAP  //  Casquette polyester 5 panneaux
100% polyester. 125 g/m²
5 panneaux. Panneau frontal sans couture. Visière préformée. Réglable par Velcro®. Œillets d'aération 
brodés. Étiquette détachable. Parfaite pour la broderie et la sérigraphie.

RC080

Apple green

Aqua

Black

Bottle green

Dove grey

Lime

Navy

Orange

Pink

Red

Royal

White

Yellow

RC084   Taille unique S 200

BOSTON 5-PANEL PRINTERS CAP  //  Casquette Boston 5 panneaux
65% polyester/35% coton. 260 g/m²
5 panneaux. Panneau frontal sans couture. Panneau avant renforcé. Visière préformée avec 6 surpiqûres. 
Œillets d'aération brodés. Étiquette détachable. Taille réglable par Velcro®. Parfaite pour la broderie et la 
sérigraphie.

RC084

Apple green

Aqua

Black

Dove grey

Khaki

Lime

Navy

Orange

Purple

Red

Royal

White

Yellow
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BF010 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

BF10B Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,20€

RC080 Pièce Carton
Couleurs 1,60€ 1,40€

RC084 Pièce Carton
Couleurs 2,30€ 2,00€



AT001   Taille unique S 200

START FIVE CAP  //  Casquette Start Five 5 panneaux
DUO modèle ☺ Réf. AT002

100% coton. 160 g/m²
Fermeture par Velcro®. Bandeau en polyester. Œillets surpiqués. Panneau avant renforcé. Visière préformée. 
6 coutures sur la visière.

AT001

Burgundy Grey Light green Navy 
yellow

Pink White

Black Camouflage Kaki Light grey Olive Red White 
navy

Brown Forest green Light blue Navy Orange Royal Yellow

AT002   Taille unique S 200

KID START FIVE CAP  //  Casquette Start Five enfant
DUO modèle ♂ Réf. AT001

100% coton. 160 g/m²
5 Panneaux. Fermeture par Velcro®. Bandeau en 35% coton/65% poyester. Œillets surpiqués. Visière 
préformée. 6 coutures sur la visière.

AT002

Black Navy Pink Red Royal Sky White Yellow

AT004   Taille unique S 200

START FIVE SANDWICH CAP  //  Casquette Start Five Sandwich
100% coton. 160 g/m²
5 Panneaux. Fermeture par Velcro®. Bandeau en polyester. Liseré sandwich sur visière. Œillets surpiqués. 
Panneau avant renforcé. Visière préformée. 6 coutures sur la visière.

AT004

Black 
white

Burgundy 
white

Green 
white

Grey 
white

Kaki 
navy

Light blue 
white

Natural 
navy

Navy 
white

Orange 
white

Pink 
white

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

Yellow 
white

AT009   Taille unique S 200

LIBERTY FIVE CAP  //  Casquette Liberty Five
100% coton brossé lourd. 250 g/m²
5 panneaux. Fermeture par Velcro®. Bandeau en polyester. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. Visière 
préformée. 6 coutures sur la visière.

AT009

Black Kaki Light grey Navy Red White

339

CA
SQ

UE
TT

E 
& 

ÉP
ON

GE
ba

se
ba

ll 
pr

om
o 

5 
pa

ns

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT001 Pièce Carton
Couleurs 2,50€ 2,20€

AT002 Pièce Carton
Couleurs 2,80€ 2,45€

AT004 Pièce Carton
Couleurs 2,80€ 2,40€

AT009 Pièce Carton
Couleurs 3,40€ 2,95€



AT052

AT052   Taille unique S 144

CARGO CAP  //  Casquette 5 pans style vintage
100% coton chino. 290 g/m²
5 panneaux. Casquette délavée et visière usée. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets 
surpiqués.  Bandeau en coton. Fermeture avec boucle métal.

Black Burgundy Green Navy Olive Red Royal Stone Yellow

BF015   Taille unique S 192

ULTIMATE 5 PANEL CAP  //  Casquette 5 panneaux
100% coton brossé. 285 g/m²
Taille réglable Rip-Strip®. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF015

Black Bottle green Classic red French navy Graphite grey Royal White

BF15C   Taille unique S 192

ULTIMATE 5 PANEL CAP SANDWICH PEAK  //  Casquette 5 panneaux bicolore
100% coton drill. 300 g/m²
Taille réglable Rip-Strip®. Parfaite pour la sérigraphie ou la broderie.

BF15C

Black 
fuchsia

Black 
light grey

Black 
lime

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
yellow

Graphite 
oyster grey

Navy 
putty

Putty 
navy

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

PK950   Taille unique S 144

SUNNY CAP  //  Casquette coton léger 5 pans
100% coton.
Visière préformée et oeillets mesh métal. Réglable par double élastique et stopper. 
5 panneaux. Parfaite pour la broderie et la sérigraphie.

BM910

BM910   Taille unique S 180

CASQUETTE 5 PANS    
100% coton sergé. 180 g/m²
Panneau frontal renforcé. Visière sandwich avec contraste. Fermeture par boucle métal. Parfaite pour la 
sérigraphie et la broderie.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

PK950

Beige 
navy

Navy 
beige
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AT052 Pièce Carton
Couleurs 9,40€ 8,20€

BF015 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€

BF15C Pièce Carton
Couleurs 4,50€ 3,90€

BM910 Pièce Carton
Couleurs 3,10€ 2,70€

PK950 Pièce Carton
Couleurs 2,90€ 2,50€



AT008   Taille unique S 200

LIBERTY SIX BUCKLE CAP  //  Casquette Liberty Six
100% coton brossé lourd. 250 g/m²
6 panneaux. Fermeture par boucle métal. Bandeau en polyester. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. 
Visière préformée. 6 coutures sur la visière.

AT008

Black Green Grey Kaki Navy Red Royal White

AT042   Taille unique S 200

LIBERTY SIX  //  Casquette 6 pans promo
100% coton brossé lourd. 250 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets surpiqués. 6 coutures sur la visière. 
Fermeture par Velcro®.

AT042

Black Kaki Light grey Navy Red Royal White

AT076   Taille unique S 144

PILOT  //  Casquette 6 pans
100% coton brossé lourd. 320 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures 
sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture avec 
boucle métal.

AT076

Black Kaki Navy Olive Red

BF054   Taille unique S 96

ORGANIC COTTON 6 PANEL CAP  //  Casquette 6 panneaux en coton bio
100% coton biologique.
6 panneaux. Étiquette détachable. Visière préformée. Fermeture arrière réglable par boucle. 6 coutures sur la 
visière. Coton certifié Control Union.

BF054

NEW

Black Oxford navy

PK960   Taille unique S 150

ALIZÉE  //  Casquette coton brossé 6 pans
100% coton brossé.
6 panneaux. Visière préformée. Réglable par boucle métal. Logo Pen 
Duick gravé sur boucle métal. Parfaite pour la broderie.

PK960

Black Navy

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT008 Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,25€

AT042 Pièce Carton
Couleurs 3,50€ 3,05€

AT076 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,10€

BF054 Pièce Carton
Couleurs 9,20€ 8,00€

PK960 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 4,00€



AT005

AT005   Taille unique S 144

ACTION CAP  //  Casquette Start Five Sandwich
100% coton chino. 250 g/m²
6 panneaux. Fermeture par boucle métal. Bandeau en coton. Délavée. Visière contrastée. Œillets métalliques. 
Panneau avant destructuré. Visière préformée. 6 coutures sur la visière.

Black Burgundy Dark grey Fuchsia Grey Light blue Olive Pink Stone

Brown Camouflage Denim blue Green Kaki Navy Orange Red White

Yellow

AT059   Taille unique S 144

FEED  //  Casquette 6 pans Mid Visor jersey
78% coton/22% polyester.
6 panneaux. Matière en Jersey 220 g/m². Oeillets surpiqués. Panneau avant renforcé. Visière précourbée mid-
visor. Sticker sur la visière. 8 coutures sur la visière. Bandeau en polyester. Fermeture en PVC.

AT059

Black Burgundy Dark grey Light grey Navy

BF058   Taille unique S 144

LOW PROFILE HEAVY COTTON  //  Casquette basse en coton drill lourd
100% coton drill lourd.
Fermeture arrière réglable par boucle. Panneau central sans couture. Parfaite pour la sérigraphie et la 
broderie. 6 panneaux.

BF058

Black Light grey Navy White

BF065   Taille unique S 144

PRO-STYLE HEAVY BRUSHED COTTON CAP  //  Casquette Pro-Style 6 panneaux
100% coton brossé lourd.
6 panneaux. Visière préformée. Œillets surpiqués. Fermeture boucle métal.

BF065

NEW

Black French  
navy

French navy 
stone

Graphite  
grey

White

PR017   Taille unique S 150

ALIZÉE  //  Casquette coton brossé avec écusson cousu
100% coton brossé.
6 panneaux. Visière préformée. Réglable par boucle métal. 1 écusson cousu sur le panneau central.

PR017

Black Navy

NEW
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AT005 Pièce Carton
Couleurs 8,00€ 6,95€

AT059 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,05€

BF058 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€

BF065 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 4,00€

PR017 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€



AT003   Taille unique S 200

LIBERTY SANDWICH CAP  //  Casquette 6 panneaux sandwich
100% coton brossé lourd. 250 g/m²
6 panneaux. Fermeture avec boucle. Bandeau 35% coton/65% polyester. Liseré sandwich sur visière. Œillets 
surpiqués. Panneau avant renforcé. Visière préformée. 6 coutures sur la visière.

AT003

Black 
black

Black 
grey

Black 
red

Black 
white

Brown 
white

Burgundy 
natural

Dark grey 
white

Forest green 
white

Grey 
navy

Grey 
white

Kaki 
kaki

Kaki 
navy

Light blue 
white

Light grey 
white

Natural 
navy

Navy 
navy

Navy 
white

Olive 
natural

Orange 
orange

Pink 
white

Red 
navy

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

White 
white

Yellow 
navy

AT094   Taille unique S 144

SPORT SANDWICH  //  Casquette 6 pans visière sandwich
100% coton. 180 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée et sandwich. Panneau avant renforcé. 6 coutures sur la visière. Oeillets 
surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par boucle métal.

AT094

Black 
black

Black 
white

Burgundy 
navy

Green 
white

Grey 
white

Kaki 
navy

Light blue 
white

Light grey 
white

Navy 
navy

Navy 
white

Olive 
white

Orange 
navy

Pink 
white

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

White 
white

Yellow 
navy

BF020   Taille unique S 144

ATHLEISURE 6 PANEL CAP  //  Casquette de sport
100% coton brossé. 260 g/m²
Casquette 6 panneaux. Liseré sandwich contrasté sur la visière. Étiquette détachable. Réglable par boucle 
métal. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF020

Black 
classic red

Black 
graphite 

grey

Black 
lime

Black 
yellow

Bright royal 
white

Classic red 
white

French navy 
white

Fuchsia 
white

Graphite grey 
black

Kelly green 
white

Orange 
white

Purple 
white

Surf blue 
white

White 
bright royal

White 
classic red

BM911   Taille unique S 180

CASQUETTE 6 PANS    
100% coton brossé. 260 g/m²
Panneaux frontaux renforcés. Visière sandwich avec contraste. Fermeture par boucle métal.  
Parfaite pour la broderie.

BM911

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT003 Pièce Carton
Couleurs 4,90€ 4,25€

AT094 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 4,90€

BF020 Pièce Carton
Couleurs 5,40€ 4,70€

BM911 Pièce Carton
Couleurs 3,30€ 2,90€



AT006   Taille unique S 200

ZOOM PIPING CAP SANDWICH  //  Casquette Zoom sandwich
35% coton/65% polyester. 180 g/m²
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Passepoil sur la visière et sur la patte de réglage. Visière contrastée et 
préformée. Œillets surpiqués. 4 coutures sur la visière.

AT006

Black

Green

Grey

Kaki

Light blue

Navy

Orange

Pink

Red

Royal

White

Yellow

AT020

AT020   Taille unique S 144

ESTORIL CAP  //  Casquette Estoril
100% polyester jacquard.
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Passepoil. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. Visière préformée 
avec 4 coutures.

Black Navy Red White

AT028   Taille unique S 24

CAP LANYARD  //  Attache casquette
100% polyester.
Attache casquette. Permet de relier la casquette à un vêtement.

AT028

Navy

AT086   Taille unique S 144

REFLECT  //  Casquette 6 pans piping réfléchissant
35% coton/65% polyester. 180 g/m²
6 panneaux. Liseré réfléchissant sur la visière et patte de fermeture. Panneau avant renforcé. Visière 
précourbée. 6 coutures sur la visière. Bandeau : 35% coton/65%polyester. Fermeture par boucle métal.

AT086

Black Navy Red Royal
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AT006 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,65€AT020 Pièce Carton

Couleurs 7,80€ 6,80€

AT028 Pièce Carton
Couleurs 1,70€ 1,50€

AT086 Pièce Carton
Couleurs 6,50€ 5,65€



AT068   Taille unique S 144

KID STAR  //  Casquette 6 pans enfant
35% coton/65% polyester. 250 g/m²
6 panneaux. Liseré contrasté sur le dessus de la visière. Panneau avant renforcé. Oeillets surpiqués. Visière 
précourbée. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®. Taille unique 54cm.

Light blue 
navy

Natural 
red

Navy 
light blue

Pink 
white

Red 
navy

Royal 
white

AT070   Taille unique S 144

KID RACING  //  Casquette 5 pans enfant
35% coton/65% polyester. 180 g/m²
5 panneaux. Liseré contrasté. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% 
coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®. Taille unique 54cm.

AT070

Light blue 
white

Navy 
light blue

Pink 
white

Yellow 
orange

BF159   Taille unique S 144

GRAND PRIX CAP  //  Casquette grand prix
100% coton twill.
Broderie drapeau à damiers. Fermeture par Rip-Strip®. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF159

Black 
damier white

Classic red 
damier black

White 
damier black

BF171

BF171   Taille unique S 150

TEAMWEAR COMPETITION CAP  //  Casquette bicolore 5 pans
100% coton brossé. 266 g/m²
5 panneaux. Visière préformée. Casquette contrastée. Réglable par Velcro®. Parfaite pour la sérigraphie et 
la broderie.

Black 
classic red 

white

Black 
graphite grey 

white

Black 
lime

Black 
orange

Black 
royal

Black 
yellow

Bottle green 
black white

Classic red 
black white

French navy 
classic red 

white

French navy 
putty white

French navy 
royal white

Orange 
black white

Royal 
black white

Sky blue 
navy white

AT068
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT068 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,10€

AT070 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 4,90€

BF159 Pièce Carton
Couleurs 6,90€ 6,00€

BF171 Pièce Carton
Couleurs 4,80€ 4,20€



AT030   S/M - L/XL S 144

PITCHER CAP  //  Casquette Pitcher
98% coton/2% élasthanne. 305 g/m²
6 panneaux. Nouvelle visière "Mid Visor" contrastée avec 5 coutures. Totalement fermée. Bande élastiquée. 
Tailles S/M 56cm et L/XL 58cm.

AT030

Black Burgundy Camouflage Grey Kaki Navy Olive Red Royal blue White

AT032   Taille unique S 144

WINNER CAP  //  Casquette Winner
100% coton lourd. 320 g/m²
6 panneaux. Réglable par boucle. Œillets sûrpiqués. Visière préformée avec broderies. Panneau avant 
renforcé.

AT032

Black Navy Red

AT077   Taille unique S 144

PILOT PIPING SANDWICH  //  Casquette 6 pans contrastée
100% coton brossé lourd. 320 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée et contrastée en-dessous. Liseré sur visière et patte de fermeture.  
Panneau avant renforcé. Œillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture par boucle métal.

AT077

Black Natural 
navy

Navy 
white

Red 
white

Royal 
white

Yellow 
navy

AT088   Taille unique S 144

RACING  //  Casquette 6 pans constratée
35% coton/65% polyester. 180 g/m²
6 panneaux. Liseré contrasté. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Oeillets surpiqués.  
Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT088

Black 
grey

Light blue 
navy

Navy 
kaki

Navy 
white

Orange 
grey

Red 
navy

White 
royal

Yellow 
navy
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AT030 Pièce Carton
Couleurs 10,60€ 9,20€

AT032 Pièce Carton
Couleurs 8,80€ 7,65€

AT077 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€

AT088 Pièce Carton
Couleurs 5,50€ 4,80€



AT037   Taille unique S 144

AIR CAP  //  Casquette avec trous d'aération
100% polyester. 90 g/m²
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Trous d'aération effectués par laser sur le dessus de la casquette. Visière 
préformée. Panneau avant destructuré.

AT037

Black Fuchsia Green Grey Navy Royal White

AT066   Taille unique S 144

GYM CAP  //  Casquette de sport 6 pans
100% polyester microfibre. 90 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée. Finition par une bande contrastée. 4 inserts d'aération en filet mesh. 
Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT066

Black 
grey

Grey 
grey

Navy 
white

Red 
white

Royal 
white

White 
navy

AT087   Taille unique S 144

RUNNER  //  Casquette sport
100% polyester. 90 g/m²
2 panneaux centraux avec filets mesh sur les côtés. Visière précourbée. Liseré réfléchissant. Sticker sur la 
visière. Inserts en mesh sur la visière. Bandeau en polyester. Fermeture par boucle metal.

AT087

Black Navy White Yellow fluo

PK970   Taille unique S 150

SPORT CAP  //  Casquette de sport
100% polyester.
Casquette avec panneaux contrastés en maille filet. Fermeture par double élastique avec stopper. Légère et 
aérée. Parfaite pour la broderie et la sérigraphie.

PK970

Black 
titanium

Navy 
white

Red 
white

White 
titanium
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT037 Pièce Carton
Couleurs 11,30€ 9,85€

AT066 Pièce Carton
Couleurs 7,40€ 6,45€

AT087 Pièce Carton
Couleurs 10,00€ 8,70€

PK970 Pièce Carton
Couleurs 5,50€ 4,80€



AT038   Taille unique S 144

JOGGING CAP  //  Casquette Jogging
100% polyester. 85 g/m²
6 panneaux. Fermeture par Velcro®. Œillets sûrpiqués. Inserts de couleur sur la casquette. Panneau avant 
renforcé. Visière préformée.

AT038

Black 
grey

Grey 
green

Navy 
white

White 
fuchsia

White 
navy

AT044   Taille unique S 200

ROLAND VISOR  //  Visière
100% coton. 160 g/m²
Visière avec fermeture par Velcro®. Panneau avant renforcé. 6 coutures sur la visière.

AT044

Black Kaki Navy White

AT114   Taille unique S 144

RAINY  //  Casquette imperméable 5 pans
100% nylon/100% polyester. 100 g/m²
5 panneaux. Matière imperméable avec coutures soudées. Doublure filet mesh à l'intérieur. Visière 
précourbée. 4 coutures sur la visière. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par boucle métal.

AT114

Black Navy White

BF041   Taille unique S 192

SPORTS VISOR  //  Visière
100% coton.
Visière préformée. Réglable.

BF041

Black Fuchsia Navy White

348

CA
SQ

UE
TT

E 
& 

ÉP
ON

GE
sp

or
t

AT038 Pièce Carton
Couleurs 9,00€ 7,80€

AT044 Pièce Carton
Couleurs 3,80€ 3,30€

AT114 Pièce Carton
Couleurs 9,50€ 8,25€

BF041 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€



AT027   S/M - L/XL S 144

CADDY CAP  //  Casquette baseball
100% polyester. 230 g/m²
6 panneaux. Visière préformée avec 6 coutures. Totalement fermée. Bande élastiquée. 6 œillets. Liseré 
contrasté sur la visière. Tailles S/M 57cm et L/XL 59cm.

AT027

Ash 
fluorescent 

yellow

Black 
fluorescent 

green

Navy 
fluorescent  

yellow

AT035   Taille unique S 144

BIRDIE CAP  //  Casquette spéciale golf
100% polyester. 130 g/m²
6 panneaux. Casquette fermée. Œillets sûrpiqués. Panneau avant renforcé. Visière préformée avec autocollant 
et magnet. 6 coutures sur la visière. Taille L/XL 58cm.

AT035

Black 
grey

Fuchsia 
white

Navy 
grey

Turquoise 
grey

White 
navy

AT065   Taille unique S 144

GUARDIAN CAP  //  Casquette 6 pans visière contrastée
100% polyester mini ottoman. 300 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée et contrastée. Panneau avant renforcé. Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% 
coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT065

Black Navy White

AT078   Taille unique S 144

PLAYER  //  Casquette 6 pans respirante et anti-UV
100% polyester. 110 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures sur la visière.  Oeillets surpiqués. 
Bandeau en polyester. Respirant. Anti-UV. Fermeture en Velcro® de haute qualité.

AT078

Black Navy Royal White

BF185   Taille unique S 144

PRO-STYLE GOLF CAP  //  Casquette spéciale golf
Extérieur : 100% coton chino. 
Intérieur : 100% polyester Coolmax®.
Bande de sudation 100% polyester Coolmax® pour faciliter l’évaporation. Fermerture par boucle arrière. 
Marque balle fixé par aimant sur la visière. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF185

Black 
putty

French navy White 
french navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT027 Pièce Carton
Couleurs 9,80€ 8,50€

AT035 Pièce Carton
Couleurs 10,20€ 8,85€

AT065 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 8,95€

AT078 Pièce Carton
Couleurs 15,40€ 13,40€

BF185 Pièce Carton
Couleurs 8,90€ 7,70€



AT060   S/M - L/XL S 144

FLEXFIT CAP  //  Casquette 6 pans Flexfit
98% coton/2% spandex. 296 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. Bandeau élastique. Sticker sur la visière. Oeillets 
surpiqués. 8 coutures sur la visière. Complètement fermée. Tailles (S/M : 57cm, L/XL : 59cm).

AT060

Black Navy White

AT062   Taille unique S 144

GEAR CAP  //  Casquette 5 pans effet nid d'abeille
100% coton chino/100% polyester. 260 g/m²
5 panneaux. Panneau avant renforcé. Effet nid d'abeille sur le panneau avant et le dessus de la visière. Visière 
précourbée. Sticker sur la visière. Oeillets surpiqués.  Bandeau en polyester. Fermeture par Velcro®.

AT062

Black Green Navy Red Royal White

AT063   Taille unique S 144

GOLF CAP  //  Casquette 6 pans aérée
100% coton/100% polyester. 240 g/m²
6 panneaux. Liseré sur la visière. Visière précourbée. Panneau avant renforcé. Filet à l'arrière. Oeillets 
surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT063

Black Navy White

AT093   Taille unique S 144

SPACE  //  Casquette 6 pans respirante
100% polyester maille filet. 125 g/m²
6 panneaux. Matière en maille filet aérée pour le sport. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 
coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT093

Black Navy Olive Red White

RC085   S/M - L/XL S 150

FLEX KANSAS CAP  //  Casquette KANSAS
98% coton/2% élasthanne. 260 g/m²
6 panneaux. Panneaux à l'avant renforcés. Visière préformée avec 6 surpiqûres. Œillets d'aération brodés. 
Bouton au sommet de la casquette. Étiquette détachable. Bande de sudation FLEX CORE élastiquée pour un 
ajustement simple. Tour de tête S/M : 58-59cm et L/XL : 60-61cm. Parfaite pour la broderie.

RC085

Black Cool grey Navy White
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AT060 Pièce Carton
Couleurs 21,00€ 18,30€

AT062 Pièce Carton
Couleurs 8,50€ 7,35€

AT063 Pièce Carton
Couleurs 7,00€ 6,05€

AT093 Pièce Carton
Couleurs 6,20€ 5,40€

RC085 Pièce Carton
Couleurs 5,40€ 4,70€



AT048   Taille unique S 144

BOND CAP  //  Casquette 6 pans sans coutures
97% polyester/3% spandex. 190 g/m²
6 panneaux sans coutures apparentes. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures sur la visière. 
Respirante. Oeillets surpiqués. Sticker sur la visière. Fermeture en Velcro® de haute qualité.

AT048

Black Navy White

AT051   Taille unique S 144

CAP-ONE  //  Casquette en 1 seul panneau
100% polyester.
Casquette faite en 1 seul panneau sans couture. Visière précourbée mid-visor. Complètement fermée. 
Bandeau élastique. 6 coutures sur la visière. Sticker sur la visière.

AT051

Black Grey Navy White

AT147   Taille unique S 144

CAMPUS  //  Casquette de sport
Matière visière et panneaux frontaux : 100% nylon. 224 g/m² 
Panneaux arrière et latéraux : 100% polyester.
6 panneaux. Visière préformée. Étiquette détachable. Fermeture par Velcro®.

AT147

NEW

Black 
white

Grey 
white

Navy 
white

AT148   Taille unique S 144

HIT  //  Casquette de sport
100% coton. 270 g/m²
6 panneaux. Visière préformée. Étiquette détachable. Fermeture par boucle métal.

AT148

NEW

Black Dark grey Khaki Light grey Navy White

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT048 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

AT051 Pièce Carton
Couleurs 20,90€ 18,15€

AT147 Pièce Carton
Couleurs 11,10€ 9,65€

AT148 Pièce Carton
Couleurs 8,80€ 7,65€



AT075   Taille unique S 144

PHASE  //  Casquette 6 pans Mid Visor style camouflage
55% polyester/45% rayon.
6 panneaux. Visière précourbée mid-visor et contrastée. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 8 
coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT075

Burgundy Dark grey Light grey Navy Royal

AT081   Taille unique S 144

RAPPER CAMOU  //  Casquette 5 pans style trucker camouflage
55% polyester/45% viscose. 120 g/m²
5 panneaux. Visière précourbée mid-visor et contrastée. Panneau avant renforcé. Filet à l'arrière. Oeillets 
surpiqués. Sticker sur la visière. 8 coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT081

Burgundy 
black

Dark grey 
black

Light grey 
black

Navy 
black

Olive 
black

Royal black

AT083   Taille unique S 144

RAPPER JERSEY  //  Casquette 5 pans style trucker en jersey
50% coton/50% polyester. 220 g/m²
5 panneaux. Panneau avant et visière en jersey. Filet mesh à l'arrière. Panneau avant renforcé. Visière 
précourbée. Sticker sur la visière. 8 coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT083

Black Burgundy Dark grey Light grey Navy

BF694   Taille unique S 192

CAMO SNAPBACK TRUCKER  //  Casquette 5 pans américaine camouflage
100% coton front et visière.  
100% nylon maille filet.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Arrière de la casquette en filet. Taille ajustable 
par picots. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF694

Jungle camo
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AT075 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,05€

AT081 Pièce Carton
Couleurs 8,40€ 7,25€

AT083 Pièce Carton
Couleurs 8,40€ 7,25€

BF694 Pièce Carton
Jungle camo 6,00€ 5,20€



AT011

AT011   Taille unique S 144

RAPPER CAP  //  Casquette style rappeur
100% polyester. 80 g/m²
5 panneaux. Fermeture par picots en PVC. Filet à l'arrière et sur les côtés. Visière préformée. Face avant 
et visière rembourrées. 6 coutures sur la visière. Parfaite pour la sérigraphie, la broderie ou la sublimation 
(panneau polyester).

Black 
black

Black 
white

Fluo yellow 
white

Green 
white

Grey 
red

Navy 
white

Olive 
black

Black 
orange

Red 
white

Royal 
white

White 
black green

White 
red royal

Yellow 
black

AT082   Taille unique S 144

RAPPER DESTROYED  //  Casquette 5 pans style trucker "destroyed"
100% coton/100% polyester filet. 250 g/m²
5 panneaux. Panneau avant et visière en coton. Filet à l'arrière. Visière précourbée et avec effet "destroyed". 
4 coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT082

Black 
black

White 
white

AT085   Taille unique S 144

RAPPER COTTON  //  Casquette 5 pans style trucker en coton
100% coton/100% polyester filet. 180 g/m²
5 panneaux. Panneau avant et visière en coton. Filet à l'arrière. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 4 
coutures sur la visière. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture en PVC.

AT085

Black 
black

Navy 
navy

Olive 
black

Red 
red

White 
white

BF640

BF640   Taille unique S 192

HALF MESH TRUCKER  //  Casquette Américaine
100% coton front et visière. 
100% polyester maille filet.
5 pans. Ajustable par patte. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

Black 
black

Black 
light grey

Black 
white

Burgundy 
light grey

Chocolate 
caramel

Classic red 
classic red

French navy 
french navy

Graphite grey 
graphite 

grey

Navy 
white

Olive 
black

Royal 
royal

White 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT011 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,65€

AT082 Pièce Carton
Couleurs 6,70€ 5,80€

AT085 Pièce Carton
Couleurs 5,70€ 5,00€

BF640 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,80€



AT026   S/M - L/XL S 144

STRETCH-FIT CAP  //  Casquette Stretch fit
93% polyester/7% spandex. 240 g/m²
6 panneaux. Visière préformée avec 6 coutures. Totalement fermée. Bande élastiquée. 6 œillets.  
Tailles S/M 57cm et L/XL 59cm.

AT026

Ash Sport grey

AT031   Taille unique S 144

RECORD CAP  //  Casquette Américaine
100% coton twill chino front et visière. 250 g/m² 
100% polyester maille filet.
5 panneaux. Nouvelle visière "Mid Visor" avec 5 coutures. Ajustable par picots en PVC. Arrière de la 
casquette en filet.

AT031

Black Burgundy Navy Olive Red Royal

AT047   Taille unique S 144

BATTLE  //  Casquette 6 pans Mid Visor effet chiné
78% polyester/20% viscose/2% élasthanne. 330 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée mid-visor et dessous contrastée. Oeillets surpiqués. 
Sticker sur la visière. 8 coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT047

Black 
black

Grey 
black

Navy 
black

Red 
black

Sand 
white

AT073   Taille unique S 144

MASH-UP  //  Casquette 6 pans Mid Visor effet chiné
90% viscose/10% polyester. 170 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée mid-visor et contrastée. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière.  
5 coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton.  Fermeture en PVC.

AT073

Black 
melange

Green 
melange

Grey  
melange

Red  
melange
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AT026 Pièce Carton
Couleurs 13,10€ 11,35€

AT031 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€

AT047 Pièce Carton
Couleurs 9,60€ 8,35€

AT073 Pièce Carton
Couleurs 8,80€ 7,70€



AT025   Taille unique S 144

WALES CAP  //  Casquette Wales
70% polyester/30% viscose. 280 g/m²
6 panneaux. Fermeture par picots en PVC. Nouvelle visière "Mid Visor" avec 5 coutures. 6 œillets. Panneau 
avant structuré.

AT025

Brown Grey Kaki

AT071   Taille unique S 144

LOOP  //  Casquette 6 pans Mid Visor effet chiné
80% polyester/20% coton. 280 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée mid-visor et contrastée. Panneau avant renforcé. Sticker sur la visière. 8 
coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture en PVC.

AT071

Black Burgundy Navy Olive

AT104   Taille unique S 144

CLUB  //  Casquette 6 pans en mélange laine/viscose
40% laine/60% viscose. 380 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 4 coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. 
Bandeau en polyester. Fermeture avec boucle métal.

AT104

Brown Dark grey Grey Navy

BF677   Taille unique S 144

JERZEY ATHLEISURE BASEBALL CAP  //  Casquette baseball
100% coton jersey envers gratté.
6 panneaux. Étiquette détachable. Panneaux frontaux structurés. Visière préformée. Œillets de ventilation. 
Réglable par boucle.

BF677

Heather 
graphite

Heather grey
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT025 Pièce Carton
Couleurs 8,40€ 7,30€

AT071 Pièce Carton
Couleurs 10,60€ 9,20€

AT104 Pièce Carton
Couleurs 8,60€ 7,50€

BF677 Pièce Carton
Couleurs 6,90€ 6,00€



AT024   Taille unique S 144

DAD CAP  //  Casquette DAD HAT
100% coton twill chino. 280 g/m²
6 panneaux. Fermeture par boucle métal. Œillets sûrpiqués. Nouvelle visière "Mid Visor" avec 8 coutures. 
Panneau avant destructuré.

Black

Burgundy

Camouflage Light denimDark denim

Grey

Kaki

Light blueClear wash 
denim

Navy

Olive

Pink

Stone

White

AT024

AT053   Taille unique S 144

CREEP  //  Casquette 6 pans mid visor corduroy
100% coton corduroy. 270 g/m²
Aspect velours cotelé très fin. Oeillets surpiqués. Visière précourbée mid-visor. Sticker sur la visière. 
Bandeau en coton. 8 coutures sur la visière. Fermeture avec boucle métal.

AT053

Black Dark grey Grey Navy Sage Sand

AT056   Taille unique S 144

DIGG  //  Casquette 6 pans mid visor délavée
100% coton. 250 g/m²
6 panneaux. Casquette lavée aux enzymes pour un effet délavée. Visière précourbée mid-visor. Oeillets 
surpiqués.  Sticker sur la visière.  8 coutures sur la visière. Bandeau en coton. Fermeture avec boucle métal.

AT056

Black Burgundy Kaki Navy Olive

AT143   Taille unique S 144

DAD HAT DESTROYED  //  Casquette vieillie
100% coton Chino. 280 g/m²
6 panneaux. Étiquette détachable. Fermeture par boucle métal. Œillets surpiqués. Visière préformée. Sticker 
sur la visière. Look vintage.

AT143

NEW

Black Navy

NEW
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AT024 Pièce Carton
Couleurs 8,60€ 7,50€

AT053 Pièce Carton
Couleurs 8,70€ 7,55€

AT056 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,05€

AT143 Pièce Carton
Couleurs 9,60€ 8,30€



AT058   Taille unique S 144

FAM  //  Casquette 6 pans mid visor faux suède
80% polyester/20% coton. 130 g/m²
Dessous de visière contrastée. Panneau avant renforcé. Visière précourbée mid-visor. Sticker sur la visière. 6 
coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. Bandeau en coton. Fermeture avec boucle métal.

AT058

Black Burgundy Grey Navy Pink Sand

AT105   Taille unique S 144

CORDY  //  Casquette 6 pans en corduroy
100% coton corduroy. 280 g/m²
6 panneaux. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 6 coutures sur la visière. Oeillets surpiqués. 
Bandeau en polyester. Fermeture par Velcro®.

AT105

Black Brown Navy Stone

AT144   Taille unique S 144

CONTEST  //  Casquette bi-matière
Matière visière et panneaux frontaux : 86% coton/13% polyester. 220 g/m² 
Panneaux arrière et latéraux : 100% polyester.
6 panneaux. Étiquette détachable. Œillets surpiqués. Visière préformée. Sticker sur la visière. Fermeture en 
PVC.

AT144

NEW

Black 
grey melange

Dark grey 
grey melange

Navy 
grey melange

Royal 
grey melange

NEW

AT119   Taille unique S 72

TECHNO  //  Casquette 6 pans hiver
100% nylon/100% polyester. 150 g/m²
6 panneaux. Visière précourbée. Matière extérieure en nylon imperméable. Doublure intérieure en polaire. Liseré 
et 2 coutures sur la visière. Oeillets métalliques. Complètement fermée et ajustable par cordon et stopper.

AT119

Black Grey Navy Olive
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT058 Pièce Carton
Couleurs 8,70€ 7,55€

AT105 Pièce Carton
Couleurs 8,30€ 7,25€

AT119 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,05€

AT144 Pièce Carton
Couleurs 10,20€ 8,85€



AT017   S/M - L/XL S 144

FOREVER BOB  //  Bob Forever
100% coton chino.
Bob délavé. Œillets sûrpiqués. 7 coutures sur le bord. Tailles S/M : 57,5cm et L/XL : 59cm.

AT017

Black Navy Olive Sand

AT040   S/M - L/XL S 144

GLOBE TROTTER  //  Chapeau globe trotter
100% toile en coton.
Œillets métalliques. Bouton métal. Bord inférieur contrasté. Lacet au cou. 7 coutures sur le bord.  
Tailles S/M : 56,5cm et L/XL : 58,5cm.

AT040

Kaki Olive

AT050   Taille unique S 144

BUCKET POCKET  //  Bob réversible et repliable
100% polyester ripstop.
Bob réversible. 8 coutures sur le bord. Pliable dans une poche.

AT050

Black 
grey

Navy 
grey

Olive 
kaki

BF686   S/M - L/XL S 144

REVERSIBLE BUCKET HAT  //  Chapeau réversible
100% coton twill.
Étiquette détachable. Tailles S/M : 58cm et L/XL : 60cm. Réversible.

BF686

Black 
light grey

French navy 
white
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AT017 Pièce Carton
Couleurs 9,80€ 8,50€

AT040 Pièce Carton
Couleurs 14,90€ 13,00€

AT050 Pièce Carton
Couleurs 12,80€ 11,10€

BF686 Pièce Carton
Couleurs 8,50€ 7,40€



AT039   Taille unique S 200

BUCKET HAT  //  Bob
100% coton.
Bob délavé. 8 coutures sur le bord.

AT039

Black Kaki Navy Royal White

AT084   S/M - L/XL S 48

RANGER  //  Chapeau style western
100% coton.
Chapeau avec pressions métal. Lacet autour du cou. Oeillets métalliques. Bandeau: 35% coton/65% 
polyester. Tailles assorties (S/M : 56,5cm, L/XL : 58,5cm).

AT084

Black Kaki

BF088   Taille unique S 144

CARGO BUCKET HAT  //  Bob style "Cargo"
65% polyester/35% coton.
Bande anti-sudation avec doublure filet. Protection contre le soleil - UPF50+. Cordon élastique de réglage. 
Parfait pour la sérigraphie et la broderie.

BF088

Black Graphite  
grey

Navy Stone

BF789   Taille unique S 96

OUTBACK HAT  //  Chapeau coton lourd délavé
100% coton lourd délavé.
Taille ajustable par élastique à l’intérieur du chapeau. Cordon extérieur 
réglable par boucle cuir. Pressions sur chaque côté pour relever le chapeau. 
Conforme BS 8466. Protection contre le soleil - UPF50+. Parfait pour la 
sérigraphie et la broderie.

BF789

Navy Pebble
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT039 Pièce Carton
Couleurs 8,10€ 7,05€

AT084 Pièce Carton
Couleurs 14,30€ 12,40€

BF088 Pièce Carton
Couleurs 8,70€ 7,60€

BF789 Pièce Carton
Couleurs 13,20€ 11,50€



AT054   S/M - L/XL S 72

CORTEZ  //  Chapeau de paille
100% mélange paille/papier.
Chapeau de paille. Tailles (S/M : 57cm, L/XL : 59cm). Bandeau en polyester. Bande en viscose.

AT054

Natural

AT079   S/M - L/XL S 24

POP STAR  //  Chapeau en coton
100% coton. 85 g/m²
Chapeau en coton. Tailles (S/M : 56cm, L/XL: 58cm). Bandeau noir en polyester. 5 
coutures sur le bord.

AT079

Black White

BF720   S/M - L/XL S 96

FESTIVAL TRILBY  //  Chapeau de paille
100% paille.
Étiquette détachable. Unisexe. Bandeau en 100% polyester, collé au chapeau et d'une largeur 
de 3cm. Tailles S/M : 57cm et L/XL : 59cm. Fait main.

BF720

Natural

BF730   S/M - L/XL S 96

STRAW SUMMER TRILBY  //  Chapeau de paille
100% paille.
Fait main. Étiquette détachable. Unisexe. Bandeau en 100% polyester, collé au chapeau et 
d'une largeur de 3cm. Tailles S/M : 57cm et L/XL : 59cm.

BF730

Natural

BF740

BF740   Taille unique S 48

MARBELLA WIDE-BRIMMED SUN HAT    
100% paille
Large chapeau de paille.

Black Natural
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AT054 Pièce Carton
Natural 16,60€ 14,40€

AT079 Pièce Carton
Couleurs 13,40€ 11,65€

BF720 Pièce Carton
Natural 7,20€ 6,30€

BF730 Pièce Carton
Natural 7,90€ 6,90€

BF740 Pièce Carton
Couleurs 8,40€ 7,30€



AT018   Taille unique S 72

CAPTAIN CAP  //  Casquette style Capitaine
100% coton.
Fermeture par Velcro®. Bandeau en coton. Passepoil. Pré-brodé. Panneau avant renforcé. Visière préformée.

AT018

White 
navy

AT096   Taille unique S 144

STIFFER  //  Casquette style Gavroche
60% lin/40% polyester.
Style gavroche complètement fermée. Bandeau en coton/élasthanne.

AT096

Dark grey Grey

AT107   Taille unique S 72

DANDY  //  Casquette style Gavroche
20% laine/80% polyester.
Style gavroche avec bouton. Intérieur doublé. Bandeau en polyester. Fermeture élastique.

AT107

Brown 
black

Grey Grey 
black

Navy Olive Sand 
black

BF630   S/M - L/XL S 48

FEDORA  //  Chapeau FEDORA
80% polyester/20% coton.
Ruban cousu de 2,5cm de hauteur. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie. Tailles S/M : 57cm et L/XL : 59cm.

BF630

Black White 
black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT018 Pièce Carton
Couleurs 13,40€ 11,70€

AT096 Pièce Carton
Couleurs 16,80€ 14,65€

AT107 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€

BF630 Pièce Carton
Couleurs 10,60€ 9,20€



AT019   Taille unique S 144

GATSBY STREET CAP  //  Casquette style Gatsby
100% coton.
Fermeture par boucle métal.

AT019

Black Brown Navy Olive Stone

AT041   S/M - L/XL S 72

BECK  //  Casquette style Gavroche en canvas
100% coton canvas. 260 g/m²
Style gavroche en coton canvas délavé avec coutures façon jeans. Filet à l'intérieur. 1 couture sur la visiere. 
Bandeau en coton. Complètement fermée. Tour de tête S/M : 56,5cm et L/XL : 59cm.

AT041

Black Kaki Navy

AT097   Taille unique S 144

SWING  //  Casquette style Gavroche
100% coton brossé. 180 g/m²
Style gavroche. Fermeture par Velcro®. Bandeau en polyester.

AT097

Black Kaki Olive

BF621   Taille unique S 144

SUMMER GATSBY  //  Casquette Gatsby
Grey Linen : 53% coton/31% polyester/15% lin/1% viscose. 
Blue Linen : 57% polyester/21% coton/15% lin/7% viscose.
Étiquette détachable. Légère et confortable. Doublure en coton. Taille 
ajustable par boucle métal. Parfaite pour la broderie.

BF621

Blue linen Grey linen
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AT019 Pièce Carton
Couleurs 11,90€ 10,35€

AT041 Pièce Carton
Couleurs 24,40€ 21,20€

AT097 Pièce Carton
Couleurs 6,70€ 5,80€

BF621 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€



AT010   Taille unique S 200

WIND HAT  //  Bonnet Wind
100% acrylique.
Bonnet avec revers. 6 coutures. Double épaisseur. Anti-peluche.

AT010

Black

Black 
grey

Brown

Burgundy

Fluo fuchsia

Fluo green

Fluo yellow

Green

Grey

Light blue

Light grey

Mustard

Navy

Navy 
red

Olive

Orange

Red

Royal

Sand

White

28
COULEURS

BF045

BF045   Taille unique S 144

BONNET  //  Bonnet acrylique avec rabat
DUO modèle ☺ Réf. BF45B

100% acrylique.
Bonnet avec rabat. Parfait pour la broderie.

Antique grey

Black

Bottle green

Bright red

Bright royal

Burgundy

Charcoal

Chocolate

Classic red

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow

French navy

Fuchsia

Graphite grey

Green moss

Heather grey

Heather navy

Heather 
orange

Heather pink

Heather red

Heather royal

Lime

Mustard

Olive

Oxford navy

Petrol

Surf blue

White

BF45B   Taille unique S 144

BONNET ENFANT  //  Bonnet acrylique avec rabat enfant
DUO modèle ♂ Réf. BF045

100% acrylique.
Bonnet avec rabat. Parfait pour la broderie.

BF45B

Black Navy

RC031   Taille unique S 150

SOFTEX BEANIE  //  Bonnet léger
100% acrylique.
Bonnet double épaisseur. Très doux. Sans étiquette. Parfait pour la broderie.

RC031

Black Bottle green Burgundy Charcoal Dove grey Fluorescent 
orange

Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT010 Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,20€

BF045 Pièce Carton
Couleurs 3,40€ 3,00€
Couleurs heather 3,90€ 3,40€

BF45B Pièce Carton
Couleurs 3,10€ 2,70€

RC031 Pièce Carton
Couleurs 2,30€ 2,00€



AT102   Taille unique S 144

BILL THINSULATE™  //  Bonnet avec doublure Thinsulate™
100% acrylique.
Bonnet 6 coutures avec revers. Doublure interne en Thinsulate™.

AT102

Black Grey Navy

AT112   Taille unique S 144

PIER THINSULATE™  //  Bonnet en doublure Thinsulate™
100% acrylique.
Bonnet avec revers et doublure interne en Thinsulate™. 4 coutures.

AT112

Black Brown Grey Navy

AT146   Taille unique S 144

DOCKER  //  Bonnet avec revers
80% acrylique/20% polyester.
Bonnet avec revers. Étiquette détachable.

AT146

NEW

Black 
melange

Light grey 
melange

Navy 
melange

BF447   Taille unique S 144

THINSULATE™ BEANIE  //  Bonnet Thinsulate™
100% acrylique.
Doux au toucher. Doublure en Thinsulate™. Revers sans maille pour une décoration facile. Parfait pour la 
sérigraphie et la broderie. Rabat de 5cm.

BF447

Black Bottle green Burgundy Classic red Dark graphite French navy Heather grey

NEW
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AT102 Pièce Carton
Couleurs 7,70€ 6,70€

AT112 Pièce Carton
Couleurs 7,20€ 6,25€

BF447 Pièce Carton
Couleurs 5,40€ 4,70€
Heather grey 6,10€ 5,30€

AT146 Pièce Carton
Couleurs 7,20€ 6,25€



BF044   Taille unique S 144

BONNET PULL ON  //  Bonnet acrylique sans rabat
100% acrylique. 
*Coloris heather grey : 55% polyester/45% acrylique.
Coupe moderne sans rabat. Parfait pour la sérigraphie et la broderie.

BF044

Black Burgundy Classic red French navy Graphite grey Heather grey

BF425   Taille unique S 144

HERITAGE BEANIE  //  Bonnet Heritage
100% acrylique. 
*Coloris heather grey : 69% polyester/31% acrylique.
Bonnet avec revers pour une décoration optimale. Doublé. Style vintage. Parfait pour la sérigraphie et la broderie.

BF425

Black French navy Graphite grey Heather 
grey*

BF445   Taille unique S 144

PRINTER'S BEANIE  //  Bonnet avec zone de marquage
100% acrylique.
Surface en coton pour l'impression. Bonnet doublé. Zone de marquage de 5x10cm pour sérigraphie, transfert 
et broderie.

BF445

Black French navy Graphite grey

BF461   Taille unique S 144

SLOUCH BEANIE  //  Bonnet long
100% acrylique.
Double maille en tricot. Doux au toucher. Parfait pour la broderie.

BF461

Black Smoke grey

365

CA
SQ

UE
TT

E 
& 

ÉP
ON

GE
bo

nn
et

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BF044 Pièce Carton
Couleurs 2,70€ 2,40€

BF425 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

BF445 Pièce Carton
Couleurs 5,00€ 4,40€

BF461 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€



AT109   Taille unique S 144

FUSION  //  Bonnet couleurs chinées
100% acrylique.
Bonnet en double épaisseur avec 4 coutures.

AT109

Black Burgundy Grey Red Royal

AT110   Taille unique S 144

HARLEM  //  Bonnet couleurs chinées
100% acrylique.
Bonnet avec revers. Anti-statique.

AT110

Black Green Navy Orange Red

AT115

AT115   Taille unique S 144

SKATE  //  Bonnet avec revers
100% acrylique.
Bonnet long. 4 coutures.

Black Burgundy Grey Light brown Navy Turquoise

BF050   Taille unique S 144

ORGANIC COTTON BEANIE  //  Bonnet en coton bio
100% coton biologique.
Bonnet double épaisseur. Tissus léger & respirant. Étiquette détachable. Revers pour faciliter le marquage. 
Coton certifié Control Union.

BF050

NEW

Black Oxford navy

NEW
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AT109 Pièce Carton
Couleurs 4,80€ 4,15€

AT110 Pièce Carton
Couleurs 10,60€ 9,20€

AT115 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 3,95€

BF050 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 9,00€



AT043   Taille unique S 200

MOOVER  //  Bonnet boule
100% acrylique.
Bonnet double épaisseur. 6 coutures.

AT043

Black Grey Navy

AT108   Taille unique S 144

FLASH  //  Bonnet avec élasthanne
95% coton/5% spandex.
Bonnet long double épaisseur avec 2 coutures à l'arrière.

AT108

Black Green Navy Orange Royal White

BF407   Taille unique S 72

REFLECTIVE BEANIE  //  Bonnet réfléchissant
84% acrylique/16% polyester.
Bonnet avec rabat. Fibres réfléchissantes pour une meilleure visibilité.

BF407

Black Burgundy Fluorescent 
yellow

French navy

AT117   Taille unique S 144

SNAPPY  //  Bonnet avec doublure coton jersey
100% acrylique/100% coton.
Bonnet double épaisseur avec 4 coutures. Doublure en coton jersey.

AT117

Black Grey Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT043 Pièce Carton
Couleurs 3,50€ 3,05€

AT108 Pièce Carton
Couleurs 8,00€ 6,95€

AT117 Pièce Carton
Couleurs 9,50€ 8,25€

BF407 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€



AT023   Taille unique S 144

EXTREME HAT  //  Bonnet Extrême réversible
95% coton/5% élasthanne.
Bonnet réversible à 6 coutures. Double épaisseur. Étiquette détachable.

AT023

Black 
fluo green

Black 
grey

Grey 
fuchsia

Grey 
orange

Navy 
grey

Navy 
yellow

Turquoise 
green

White 
black

Yellow 
black

AT036   Taille unique S 144

SPORT BEANIE  //  Bonnet sport
100% acrylique.
Bonnet doublé. Intérieur en tissu Coolmax™.

AT036

Black 
fluo yellow

Grey 
fluo yellow

Navy 
fluo green

Navy 
fuchsia

AT122   Taille unique S 144

WILD  //  Bonnet réversible camouflage
100% acrylique.
Bonnet double épaisseur. Réversible. Idéal pour la chasse. 4 coutures.

AT122

Camouflage 
orange

BF444   Taille unique S 144

ACTIVE PERFORMANCE BEANIE  //  Bonnet de sport hiver
50% laine/50% acrylique.
Bande microfibre à l'intérieur. Léger et respirant.

BF444

Black French navy Sapphire blue
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AT023 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€

AT036 Pièce Carton
Couleurs 6,70€ 5,80€

AT122 Pièce Carton
Couleurs 7,20€ 6,25€

BF444 Pièce Carton
Couleurs 5,60€ 4,90€



AT103   Taille unique S 144

CHIC  //  Bonnet avec pompon
100% acrylique.
Bonnet avec revers et pompon eco fur. Anti-statique.

AT103

Black Grey Kaki Navy

BF417   Taille unique S 144

AROSA BOBBLE BEANIE  //  Bonnet Arosa femme
100% acrylique.
Étiquette détachable. Pompon en fourrure synthétique. Revers pour une décoration optimale. Très beau tricot 
à mailles.

BF417

Black Off white

BF450   Taille unique S 144

SNOWSTAR DUO BEANIE  //  Bonnet avec pompon
100% acrylique.
Double maille en tricot. Possibilité de le mettre avec ou sans bordure. Pompon 2 tons. Parfait pour la broderie.

BF450

Black 
graphite 

grey

French navy 
light grey

Graphite grey 
light grey

Heather grey 
black

Off white 
mocha

BF456   Taille unique S 144

FAIR ISLE SNOWSTAR BEANIE  //  Bonnet avec pompon
100% acrylique.
Bord du bonnet spécifiquement conçu pour le marquage.

BF456

Black 
white

Classic red 
white

French navy 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT103 Pièce Carton
Couleurs 14,50€ 12,60€

BF417 Pièce Carton
Couleurs 6,90€ 6,00€

BF450 Pièce Carton
Couleurs 4,90€ 4,30€
Heather grey black 5,40€ 4,70€

BF456 Pièce Carton
Couleurs 6,00€ 5,20€



AT029   Taille unique S 144

COOL HAT  //  Bonnet Cool
100% acrylique.
Bonnet avec pompon. Revers en côte 2x2.

AT029

Burgundy 
grey

Burgundy 
navy

Green 
grey

Grey 
black

Grey 
royal

AT113   Taille unique S 144

PODCAST  //  Bonnet avec pompon
100% acrylique.
Bonnet double épaisseur avec revers et pompon. 6 coutures.

AT113

Black 
grey

Burgundy 
navy

Grey 
navy

Navy 
grey

Orange 
navy

BF244   S/M - L/XL S 200

SUPRAFLEECE™ SUMMIT HAT  //  Bonnet polaire
100% polyester Suprafleece™. 280 g/m²
Tailles S/M : 57cm et L/XL 59cm. Anti-peluche.

BF244

Black Charcoal French navy

PK882   S/M - L/XL S 120

BONNET  //  Bonnet polaire
100% polyester. 200 g/m²
Anti-peluche. Logo Pen Duick sur la couture extérieure du bonnet. Tailles S/M : 53cm et L/XL : 57cm.

PK882

Black Grey Navy
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AT029 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 8,95€

AT113 Pièce Carton
Couleurs 7,40€ 6,45€

BF244 Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,20€

PK882 Pièce Carton
Couleurs 3,40€ 3,00€



AT014   53x53cm S 600

BANDANA GOAL  //  Bandana
100% coton.
Bandana en coton.

AT014

Black Green Light blue Navy Orange Pink Red Royal White Yellow

AT016   49x25cm S 600

FREEDOM BASIC  //  Tour de cou Freedom
100% polyester.
Tour de cou multi-usages tubulaire.

AT016

Black Navy Red Royal White

AT046   Taille unique S 144

BANDANA LONG   
100% coton.
Bandana style corsair.

AT046

Black Light blue Navy Orange White

BF225   Taille unique S 96

MICROFIBRE BALACLAVA  //  Passe montagne microfibre
100% polyester microfibre.
Respirant. Coutures plates pour plus de confort. Légère et confortable.

BF225

Black

BF230   Taille unique S 96

MICROFLEECE BALACLAVA  //  Passe montagne micropolaire
100% polyester micropolaire.
Respirant et chaud. Coutures plates pour plus de confort. Légère et confortable.

BF230

Black

BF900   50x25cm S 192

MORF™ ORIGINAL   
100% polyester microfibre. 125 g/m²
Multi-usages.

BF900

Black

Bright red

Chocolate

Classic pink

Classic red

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

French navy

Fuchsia

Graphite grey

Heather grey

Jungle 
camouflage

Lime green

Mint

Olive

Orange

Royal

Sapphire blue

Surf blue

White

Yellow
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AT014 Pièce Carton
Couleurs 2,20€ 1,95€

AT016 Pièce Carton
Couleurs 1,90€ 1,65€

AT046 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

BF225 Pièce Carton
Black 3,30€ 2,90€

BF230 Pièce Carton
Black 6,10€ 5,30€

BF900 Pièce Carton
Couleurs 3,00€ 2,60€
Jungle camouflage et 
heather grey

3,20€ 2,80€



AT061   49x25cm S 576

FREEDOM REFLECT  //  Tour de cou réfléchissant
100% polyester.
Tour de cou tubulaire. Bandes réfléchissantes. Multi-usages.

AT061

Black Orange Yellow

AT067   Taille unique S 144

HELPY  //  Casquette 5 pans haute visibilté
100% polyester.
5 panneaux. Bande réfléchissante. Panneau avant renforcé. Visière précourbée. 
Oeillets surpiqués. Bandeau: 35% coton/65% polyester. Fermeture par Velcro®.

AT067

Orange Yellow

BF515   Taille unique S 144

LED LIGHT CAP  //  Casquette avec éclairage LED
100% coton drill.
Système lumineux (LED) en continu ou flash. Piles lithium remplaçables. 
Taille ajustable par Velcro®. Parfaite pour la sérigraphie et la broderie.

BF515

Black French navy

BF535   Taille unique S 48

HI-VIZ EN812 BUMP CAP  //  Casquette casque EN812 haute visibilité
100% polyester.
Bande de sudation 100% Coolmax. Coque intérieure amovible en polycarbonate. Conforme 
à la norme EN812. Oeillets d’aération. Casquette haute visibilité. Parfait pour la sérigraphie 
et la broderie.

BF535

Fluorescent 
yellow

RC035   Taille unique S 150

CASQUETTE SÉCURITÉ    
100% nylon haute visibilité.
Visière préformée. Réglable par Velcro®. 6 pans. Bande 3M™ rétro réfléchissante sur bordure visière. Parfaite 
pour la sérigraphie et la broderie.

RC035

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
yellow
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AT061 Pièce Carton
Couleurs 4,40€ 3,80€

AT067 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,55€

BF515 Pièce Carton
Couleurs 9,80€ 8,50€ BF535 Pièce Carton

Fluorescent yellow 15,50€ 13,50€

RC035 Pièce Carton
Couleurs 8,60€ 7,50€



AT111

AT111   Taille unique S 144

HOTTY  //  Tour de cou polaire
100% polyester.
Tour de cou en laine polaire 230 g/m². Bandeau multi-usages. Fermeture avec cordon réglable par stopper.

Black Camouflage Grey Navy Olive White

BF285   Taille unique S 150

CHAUFFE COU/TÊTE SUPRAFLEECE™  //  Bonnet double usage : cou et tête
100% polyester anti-peluche Suprafleece™. 280 g/m²
Conception deux en un. Cordon élastique avec ajustement. Chauffe cou ou bonnet. Anti-peluche.

BF285

Black Charcoal French navy Red

BF930   50x25cm S 192

MORF™ MICROFLEECE  //  Morf™ polaire
100% polyester polaire.
Tissu ultra thermique, léger mais chaud. Coutures plates pour un plus grand 
confort. Multi-usages. Tissu respirant.

BF930

Black French navy

PK883   Taille unique S 150

TOUR DE COU  //  Tour de cou polaire
100% polyester. 200 g/m²
Anti-peluche. Dimensions 28x26cm. Cordon élastiqué avec stopper.

PK883

Black Grey Navy

RC353   Taille unique S 100

BANDIT FACE, NECK CHEST, WARMER  //  Cache-nez
Extérieur : 100% acrylique.  
Intérieur : 100% polyester.
Extérieur tricot en jauge 9. Fermeture par Velcro®. Extensible et confortable. Coupe-vent. Extrêment chaud. 
Différentes façons de le porter. Dimensions : 60x28cm. Parfait pour la broderie.

RC353

Black Navy
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uAT111 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

BF285 Pièce Carton
Couleurs 3,80€ 3,30€

BF930 Pièce Carton
Couleurs 4,10€ 3,60€

PK883 Pièce Carton
Couleurs 3,60€ 3,10€

RC353 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€



BF291   150x25cm S 150

SUPRAFLEECE™ DOLOMITE SCARF  //  Écharpe polaire frangée
100% polyester Suprafleece™. 280 g/m²
Anti-peluche.

BF291

Black Charcoal French navy Red

BF469   170x20cm S 96

METRO KNITTED SCARF  //  Écharpe
100% acrylique.
Écharpe chaude à côte.

BF469

Black French navy Smoke grey

BF479   182x18cm S 72

VARSITY SCARF  //  Écharpe rayée
100% acrylique.
Combinaison de couleurs classiques. Tricot double épaisseur. Bord frangé.

BF479

Black 
classic red

Black 
heather grey

Black 
white

PK881   Taille unique S 100

SCARF  //  Écharpe polaire
100% polyester. 200 g/m²
Anti-peluche. Dimensions 170x25cm. Logo Pen Duick au bout de l'écharpe.

PK881

Black Grey Navy
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BF291 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 4,00€

BF469 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€

BF479 Pièce Carton
Couleurs 8,50€ 7,40€

PK881 Pièce Carton
Couleurs 3,80€ 3,35€



GN129   127x152cm S 12

DRYBLEND FLEECE STADIUM BLANKET  //  Plaid/couverture
50% coton/50% polyester polaire. 325 g/m²
Technologie DryBlend : facilite l'évacuation de l'humidité. Étiquette imprimée. Ourlets sur les côtés. Double 
surpiqûre. Fil Air Jet pour un toucher plus doux et qui ne peluche pas.

GN129

Black Forest green Navy Red Royal Sport grey Tennessee 
orange

PK885   180x50cm S 100

CHÈCHE  //  Chèche Pen Duick
100% viscose.

PK885

Grey Navy White

RC036   Taille unique S 75

CASQUETTE POLAIRE  //  Casquette polaire cache oreilles
100% polyester. 360 g/m²
Anti-peluche. Parfaite pour la broderie.

RC036

Black Forest green Navy

BF345   S/M - L/XL S 72

SHERPA HAT  //  Bonnet Sherpa
100% nylon taslon.
Doublure matelassée en fourrure synthétique. Rabat frontal EasyPanel™ pour 
la décoration. Parfait pour la broderie. Tailles S/M : 61cm et L/XL : 63cm.

BF345

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BF345 Pièce Carton
Black 13,80€ 12,00€

GN129 Pièce Carton
Couleurs 17,00€ 14,80€

PK885 Pièce Carton
Couleurs 11,40€ 9,90€

RC036 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€



AT074

AT074   Taille unique S 144

NOMAD  //  Casquette type légionnaire
40% coton/60% nylon.
6 panneaux. Visière précourbée. Bandeau : 35% coton/65% polyester. 
Complètement fermée avec cordon réglable par stopper.

Olive Sand

AT118   Taille unique S 72

SNOW FLAP STOPPER  //  Casquette 6 pans hiver
100% polyester.
6 panneaux. Casquette en polaire avec protège oreilles. Visière précourbée. 4 coutures sur la visière. bandeau 
en coton. Complètement fermée et ajustable avec cordon réglable par stopper.

AT118

Black Navy

AT120   Taille unique S 72

TECHNO FLAP BACK  //  Casquette 6 pans hiver
100% nylon/100% polyester.
6 panneaux. Casquette avec protège oreilles. Matière extérieure en nylon imperméable. Doublure intérieure en 
polaire. Visière précourbée. Liseré et 2 coutures sur la visière. Oeillets métalliques. Complètement fermée et 
ajustable avec cordon réglable par stopper.

Black Grey Navy Red

AT120
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AT074 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 8,90€

AT118 Pièce Carton
Couleurs 9,40€ 8,20€ AT120 Pièce Carton

Couleurs 12,40€ 10,75€



AT106   S/M-L/XL S 144

COMFORT THINSULATE™  //  Gants en doublure Thinsulate™
85% laine/15% acrylique.
Gants avec doublure interne en Thinsulate™. Tailles assorties S/M et L/XL. Poids: 110gr environ.

AT106

Dark grey Navy Solid black

BF295   S/M - L/XL S 150

SUPRAFLEECE™ THINSULATE® GLOVES  //  Gants polaire doublés
Extérieur : 100% polyester Suprafleece™.  
Intérieur : 65% polyester/35% coton. 280 g/m²
Gants avec doublure intérieure. Spécial grand froid. Attache pour relier les gants. Anti-peluche.

 	 S/M	 L/XL 
A	 10	 12 
B	 25,5	 28,5

BF295

Black French navy

RS134   M - L S 50

TECH PERFORMANCE SPORT GLOVES  //  Gants Soft-Shell avec picots
93% polyester/7% spandex.
Gants couvrant bien le poignet. Accès pour marquage. Picots sur paume des mains. Matière Soft-Shell. 
Attache pour relier les gants.

 	 M	 L 
A	 12	 12,5 
B	 26	 27

RS134

Black

RS147   S/M - L/XL S 100

CLASSIC THINSULATE® GLOVES  //  Gants doublés Thinsulate®

Extérieur: 100% acrylique.  
Doublure : 100% polyester.
Isolation : 70 g/m² 3M Thinsulate®. Parfaite pour la broderie.

RS147

Black Navy

A
B

A
B
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

AT106 Pièce Carton
Couleurs 14,50€ 12,60€

BF295 Pièce Carton
Couleurs 7,30€ 6,40€

RS134 Pièce Carton
Black 20,60€ 17,90€

RS147 Pièce Carton
Couleurs 7,50€ 6,50€



BF490   S/M - L/XL S 200

TOUCHSCREEN SMART GLOVES  //  Gants pour écrans tactiles
95% acrylique/4% polyester/1% élasthanne.
Pouce et deux doigts conducteurs munis de capteurs permettant l'utilisation des écrans tactiles.

BF490

Black

BF491   S/M - L/XL S 200

FINGERLESS GLOVES  //  Mitaines
95% acrylique/ 5% élasthanne.
Mitaines tricotées en 1 pièce.  Poignets en côte.

BF491

Black

PK880   S/M - L/XL S 200

GLOVES  //  Gants polaire
100% polyester. 200 g/m²
Anti-peluche. Logo Pen Duick sur la couture extérieure des gants. PK880

Black Grey Navy
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BF490 Pièce Carton
Black 5,30€ 4,60€

BF491 Pièce Carton
Black 3,00€ 2,60€

PK880 Pièce Carton
Couleurs 3,70€ 3,20€



BC016   95x85cm S 25

MASTER  //  Tablier en denim
100% coton Denim. 340 g/m²
Tablier pour une protection complète. Tour de cou ajustable avec boucle de salopette. Poche plaquée 
extérieure à l'avant avec poche-ticket et rivets métalliques en guise de renfort.

BC016

Deep blue 
denim

PK304   Taille unique S 50

APRON  //  Tablier
80% polyester/20% coton twill. 190 g/m²
2 poches centrales (taille 30x20cm). Tour de cou de la même matière que le tablier. Tour de cou ajustable. 
Dimensions 90x75cm.

PK304

Black Brown Burgundy Forest green Navy Red Sand White

WM362   45x60cm S 72

FAIRTRADE COTTON JUNIOR CRAFT APRON  //  Tablier enfant en coton issu du 
commerce équitable
DUO modèle ♂ Réf. WM364

100% coton drill. 290 g/m²
Tablier certifié Fairtrade. Fermeture au cou par Velcro®. Longueur des lanières à la taille 60cm. Surface 
d'impression 52x60cm.

WM362

Natural

WM364   72x93cm S 72

FAIRTRADE COTTON ADULT CRAFT APRON  //  Tablier adulte en coton issu du 
commerce équitable
DUO modèle ☺ Réf. WM362

100% coton drill. 290 g/m²
Tablier certifié Fairtrade. Fermeture au cou par boucle. Longueur des lanières à la taille 100cm. Poche 
centrale. Surface d'impression 32x38cm.

WM364

Natural
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BC016 Pièce Carton
Deep blue denim 39,20€ 34,10€

PK304 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€

WM362 Pièce Carton
Natural 4,60€ 4,00€

WM364 Pièce Carton
Natural 10,30€ 9,00€



PK860   50x30cm S 400

MICRO TOWEL  //  Serviette microfibre
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette microfibre sublimable. Format multi-usages.

PK860

PK861   100x50cm S 200

MICRO HAND TOWEL  //  Serviette microfibre
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette microfibre. Fine et ultra absorbante. Sublimable.

PK861

PK862   130x75cm S 120

MICRO BATH TOWEL  //  Serviette de bain
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette de bain microfibre. Fine et ultra absorbante.

PK862

PK863   180x110cm S 40

MICRO BEACH TOWEL  //  Serviette de plage
85% polyester/15% polyamide. 200 g/m²
Serviette de plage microfibre. Avec élastique permettant de maintenir la serviette roulée. Grande, pratique et 
facilement transportable.

PK863

Apple green

Atoll

Bright red

Fuchsia

Light blue

Light grey

Lime

White

Apple green

Atoll

Bright red

Fuchsia

Lavander

Light blue

Light grey

Lime

Orange

Royal blue

Sand

White

Yellow

Apple green

Atoll

Bright red

Fuchsia

Lavander

Light blue

Light grey

Lime

Orange

Royal blue

Sand

White

Yellow

Apple green

Atoll

Bright red

Fuchsia

Lavander

Light blue

Light grey

Lime

Orange

Royal blue

Sand

White

Yellow
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PK860 Pièce Carton
Couleurs 2,20€ 1,90€

PK861 Pièce Carton
Couleurs 5,10€ 4,40€

PK862 Pièce Carton
Couleurs 8,90€ 7,70€

PK863 Pièce Carton
Couleurs 17,80€ 15,50€



PK841   140x70cm S 20

SERVIETTE DE BAIN   
100% coton. 550 g/m²
Contour avec liseré marqué Pen Duick. Anneau 
avec corde style bout marin. Composer un set avec 
peignoir de bain PK845 page 384.

PK841

Navy White

PK842   150x100cm S 20

DRAP DE PLAGE    
100% coton. 550 g/m²
Contour avec liseré marqué Pen Duick. Anneau 
avec corde style bout marin. Composer un set avec 
peignoir de bain PK845 page 384.

PK842

Navy White

PK844   180x100cm S 12

DRAP DE PLAGE VELOURS  //  Maxi drap de plage velours
100% coton velours. 550 g/m²
Drap de bain de grande taille. Contour avec liseré marqué Pen Duick. Anneau avec corde style 
bout marin. 1 face en velours avec coque du bateau en jacquard.

PK844

White

PK850

PK851

PK852

PK853

PK850   110x30cm S 50

SPORT TOWEL  //  Serviette de toilette
100% coton. 420 g/m²
Excellent rapport qualité / prix. Liteau de 8cm.

WhiteNavy

PK851   100x50cm S 50

HAND TOWEL  //  Serviette de toilette
100% coton. 420 g/m²
Excellent rapport qualité / prix. Liteau de 8cm.

Royal

White

Navy

RedDark grey

Black

N
EW

N
EW

N
EW

N
EW

PK852   140x70cm S 30

BATH TOWEL  //  Serviette de bain
100% coton. 420 g/m²
Excellent rapport qualité / prix. Liteau de 8cm.

Royal

White

Navy

RedDark grey

Black

N
EW

N
EW

N
EW

N
EW

PK853   150x100cm S 20

BEACH TOWEL  //  Serviette de plage
100% coton. 420 g/m²
Excellent rapport qualité / prix. Liteau de 8cm.

Royal

White

Navy

RedDark grey

Black

N
EW

N
EW

N
EW

N
EW
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PK841 Pièce Carton
White 22,90€ 19,90€
Navy 24,00€ 20,90€

PK842 Pièce Carton
White 31,60€ 27,50€
Navy 34,40€ 29,90€

PK844 Pièce Carton
White 45,10€ 39,20€

PK850 Pièce Carton
White 4,50€ 3,90€
Couleurs 5,00€ 4,40€

PK851 Pièce Carton
White 6,30€ 5,50€
Couleurs 7,50€ 6,50€

PK852 Pièce Carton
White 11,30€ 9,80€
Couleurs 13,20€ 11,50€

PK853 Pièce Carton
White 18,20€ 15,80€
Couleurs 20,60€ 17,90€



TC036   Taille unique S 72

BABIES HOODED TOWEL  //  Cape de bain
100% coton. 360 g/m²
Dimensions : 75x75cm.

TC036

White

TC043   90x50cm S 72

SERVIETTE DE TOILETTE    
100% coton Ringspun. 400 g/m²
Premier budget.

TC043

Navy White
TC044   130x70cm S 36

SERVIETTE DE BAIN    
100% coton Ringspun. 400 g/m²
Premier budget.

TC044

Navy White

TC074   130x70cm S 36

SERVIETTE DE BAIN    
100% coton égyptien. 600 g/m²
Très belle qualité d'éponge.

TC074

Midnight navy White
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TC036 Pièce Carton
White 14,80€ 12,85€

TC043 Pièce Carton
White 5,80€ 5,00€
Navy 6,30€ 5,50€

TC044 Pièce Carton
White 11,10€ 9,70€
Navy 12,00€ 10,40€

TC074 Pièce Carton
White 21,10€ 18,35€
Midnight navy 22,40€ 19,50€



TC003   90x50cm S 72

SERVIETTE DE TOILETTE    
100% coton Ringspun. 515 g/m²
Belle qualité d’éponge. 2 liserés de 2,5cm de large.

20
COULEURS

TC003

TC004   130x70cm S 36

SERVIETTE DE BAIN    
100% coton Ringspun. 515 g/m²
Belle qualité d’éponge. 2 liserés de 2,5cm de large.

20
COULEURS

TC004

LimeFuchsia Steel greyBright green PurpleOcean LimeFuchsia Steel greyBright green PurpleOcean

Black OrangeMochaGrey TealChocolate Red Black OrangeMochaGrey TealChocolate Red

Cream RoyalBright blue PeppermintNavyLemon White Cream RoyalBright blue PeppermintNavyLemon White

TC006   100x150cm S 24

DRAP DE PLAGE    
100% coton Ringspun. 515 g/m²
Belle qualité d’éponge. 2 liserés de 2,5cm de large.

TC006

Black

Chocolate

Grey

Navy

Purple

Red

Steel grey

White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

TC003 Pièce Carton
White 7,60€ 6,65€
Couleurs 8,30€ 7,25€

TC004 Pièce Carton
White 14,00€ 12,15€
Couleurs 15,50€ 13,50€

TC006 Pièce Carton
White 25,20€ 21,95€
Couleurs 26,80€ 23,30€



PK845   S/M - L/XL S 10

BATHROBE  //  Peignoir de bain
100% coton. 450 g/m²
Peignoir de bain avec capuche. Bande de propreté en velours. 2 poches. Ceinture.

A

B

 	 S/M	 L/XL 
A	 63	 68 
B	 110	 110

PK845

Navy White

TC021   S/M - L/XL S 12

PEIGNOIR DE BAIN KIMONO    
100% coton Ringspun. 400 g/m²
2 poches. Forme kimono.

A

B

 	 S/M	 L/XL 
A	 62	 68 
B	 110	 115

TC021

Navy White

TC064   S/M - L/XL S 100

CLASSIC TERRY SLIPPER  //  Mules
100% coton. 400 g/m²
Tailles : S/M - 4/7 : (36/41) - L/XL - 8/11 : (42/46)

TC064

White
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PK845 Pièce Carton
White 62,70€ 54,50€
Navy 67,50€ 58,70€

TC021 Pièce Carton
White 46,50€ 40,45€
Navy 53,40€ 46,45€

TC064 Pièce Carton
White 7,10€ 6,15€



TC013   50x30cm S 72

SERVIETTE DE GOLF    
100% coton Ringspun. 550 g/m²
Avec œillet et crochet.

TC013

Black
Black

Navy Red White

TC019   40x55cm S 72

MICROFIBER GOLF TOWEL  //  Serviette de golf microfibre
100% polyester. 280 g/m²
Serviette de golf triple longueur en microfibre. Ruban gros-grain avec œillet métallique Mousqueton de 
fixation. Ourlet en surjet.

TC019

TC042

Navy

TC042   110x30cm S 72

SPORTS TOWEL  //  Serviette pour le sport
100% coton Ringspun. 400 g/m²

NavyWhite
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TC013 Pièce Carton
Couleurs 4,90€ 4,30€

TC019 Pièce Carton
Couleurs 5,50€ 4,75€

TC042 Pièce Carton
White 4,90€ 4,30€
Navy 5,50€ 4,75€



BAGAGERIE & PARAPLUIE    
387a447

sac organique  �������������������������������������������������������������������������������������  388-391
fair trade  ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 392
polypropylène  �������������������������������������������������������������������������������������������� 393
sac shopping  ��������������������������������������������������������������������������������������  394-398
coton contrasté  ������������������������������������������������������������������������������������������ 399
pochette  ����������������������������������������������������������������������������������������������  400-401
sac avec cordon  ����������������������������������������������������������������������������������  402-403
sac toile de jute  ����������������������������������������������������������������������������������  404-406
collection saint malo  ��������������������������������������������������������������������������������� 407
collection PEN DUICK  ������������������������������������������������������������������������  408-410
collection canvas  ��������������������������������������������������������������������������������������� 411
Black & Match  ���������������������������������������������������������������������� 412-413,427,429
DNM collection  ������������������������������������������������������������������������������������������� 414
collection NuHide  �������������������������������������������������������������������������������������� 415
étanche/collection SLX  ���������������������������������������������������������������������  416-417
scuba/reflective  ����������������������������������������������������������������������������������������� 418

gymsac  ������������������������������������������������������������������������������������������������  419-420
sac 20/40 litres  ����������������������������������������������������������������������������������  421-424
sac 40/60 litres  ������������������������������������������������������������������������������������������ 425
sac 40/70 litres  ������������������������������������������������������������������������������������������ 426
sac 80/120 litres  ���������������������������������������������������������������������������������������� 427
sac matelot  ������������������������������������������������������������������������������������������������� 431
sac à dos  ������������������������������������������������������������������������������  428-430,432-434
sac rétro  ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 435
sacoche  �����������������������������������������������������������������������������������������������  436-440
trousse et étui  �������������������������������������������������������������������������������������������� 441
conférencier  ����������������������������������������������������������������������������������������������� 442
trolley  ��������������������������������������������������������������������������������������������������������� 443
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BG220
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WM820   S - L S 

EARTHAWARE™ ORGANIC SPRING WRISTLET  //   
Pochette en coton biologique Earthaware™
100% coton biologique brossé. 407 g/m²
Fermeture zippée. Coton certifié par Control Union. Dragonne de 15cm. Multi-usages.

WM820

Black Natural Pastel blue Pastel pink

WM825   14,5x11cm - 0.25 litre S 250

ORGANIC SPRING PURSE  //  Pochette en coton organique
100% coton brossé. 407 g/m²
Coton organique certifié par Control Union. Fermeture Éclair®. Surface d'impression : 12x8cm.

WM825

Black Natural Pastel blue Pastel pink

WM830   S>L S 

EARTHAWARE™ ORGANIC ACCESSORY POUCH  //  Mini pochette organique
100% coton organique canvas. 340 g/m²
Pochette multi-usages. 100% coton organique certifié Control Union. Coton lourd premium. Fermeture par zip.

WM830

NEW

Black French navy Natural

WM840   S>L S 

EARTHAWARE™ ORGANIC ACCESSORY BAG  //  Pochette en coton organique
100% coton organique canvas. 340 g/m²
Pochette multi-usages. 100% coton organique certifié Control Union. Coton lourd premium. Fermeture par zip.

WM840

NEW

Black French navy Natural

S L
DIMENSIONS 19x17 28x22
PIÈCES PAR CARTON 160 100
VOLUME 1 2
SURFACE D’IMPRESSION 14x9 23x14

S M L
DIMENSIONS 20x11,5 22x16 28x20
PIÈCES PAR CARTON 200 160 100
VOLUME 0,5 1 2
SURFACE D’IMPRESSION 9x18 14x20 18x26

S M L
DIMENSIONS 13x12,5x6 19x18x9 23x23x11
PIÈCES PAR CARTON 200 160 100
VOLUME 1 3 5
SURFACE D’IMPRESSION 17x7 26x12 31x15

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM820 Pièce Carton
S Natural 5,30€ 4,60€
L Natural 6,60€ 5,80€
S Couleurs 6,00€ 5,20€
L Couleurs 7,60€ 6,60€

WM825 Pièce Carton
Natural 2,70€ 2,40€
Couleurs 3,00€ 2,60€

WM830 Pièce Carton
S Natural 2,70€ 2,40€
M Natural 3,40€ 3,00€
L Natural 4,10€ 3,60€
S Couleurs 3,20€ 2,80€
M Couleurs 3,70€ 3,20€
L Couleurs 4,60€ 4,00€

WM840 Pièce Carton
S Natural 2,70€ 2,40€
M Natural 3,90€ 3,40€
L Natural 5,00€ 4,40€
S Couleurs 3,20€ 2,80€
M Couleurs 4,10€ 3,60€
L Couleurs 5,50€ 4,80€



LS42O

LS42O   38x42cm - 10 litres S 250

ORGANIC COTTON SHOPPER  //  Sac shopping en coton bio
100% coton organique. 140 g/m²
Longueur des anses 70cm. Surface d'impression : 30x30cm.

Black Natural White

W101C   38x42cm - 10 litres S 250

BAG FOR LIFE - CONTRAST HANDLES  //  Sac shopping aux anses contrastées
100% coton. 140 g/m²
Anses contrastées. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Longueur des anses : 67cm. Surface 
d'impression : 33x36cm.

W101C

NEW

Natural 
black

Natural 
classic red

Natural 
french navy

Natural 
fuchsia

Natural 
lime green

W801C   38x42cm - 10 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC BAG FOR LIFE - CONTRAST HANDLES  //  Sac 
organique en cotton canvas avec anses contrastées
100% coton canvas organique. 340 g/m²
Coton lourd premium certifié Control Union. Anses contrastées. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. 
Longueur des anses : 67 cm. Surface d'impression : 33x36cm.

W801C

NEW

Natural 
black

Natural 
french navy

WM801   38x42cm - 10 litres S 60

ORGANIC BAG FOR LIFE  //  Sac organique en coton canvas
100% coton canvas organique. 340 g/m²
Coton lourd premium. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Longueur des anses 67cm. Surface 
d'impression : 33x36cm. 100% coton organique certifié par Control Union.

WM801

Black Bright royal Classic red French navy Light grey Natural White

NEW

NEW
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LS42O Pièce Carton
Natural 2,30€ 2,00€
White 2,60€ 2,30€
Black 3,00€ 2,60€

W101C Pièce Carton
Couleurs 2,00€ 1,70€

W801C Pièce Carton
Natural 4,50€ 3,90€

WM801 Pièce Carton
Natural 5,30€ 4,60€
Couleurs 6,20€ 5,40€



WM118

WM261   38x42cm - 10 litres S 150

ORGANIC PREMIUM COTTON TOTE  //  Sac shopping premium en coton organique
100% coton organique. 200 g/m²
Coton organique certifié par Control Union. Coton premium pour une plus longue durabilité. Peut être porté 
à la main ou sur l'épaule. Qualité de la surface d'impression supérieure pour un marquage optimal. Surface 
d'impression : 33x36cm.

WM261

NEW

Black Natural

WM266   XS>L S 

ORGANIC PREMIUM STUFF BAG  //  Petit sac en coton
100% coton organique. 200 g/m²
Coton organique certifié par Control Union. Coton premium pour une plus longue durabilité. Fermeture par 
cordelette. Surface d'impression : 33x36cm.

WM266

NEW

Natural

WM118   XS>L S 

ORGANIC COTTON DRAW CORD BAG  //  Sac avec cordon en coton bio
100% coton organique. 115 g/m²
Fermeture par cordelette.

Black Natural

XS S M L
DIMENSIONS 10x15 14x22 25x32 30x47
PIÈCES PAR CARTON 500 400 300 200
VOLUME 0,25 1 3 8
SURFACE D’IMPRESSION 8x9 12x16 22x26 27x41

XS S M L
DIMENSIONS 14x20,5 23x34 31x48 40x61,5
PIÈCES PAR CARTON 400 300 200 100
VOLUME 1 3 8 15
SURFACE D’IMPRESSION 12x16 18x22 25x28 34x40

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM118 Pièce Carton
XS Natural 1,40€ 1,20€
S Natural 1,50€ 1,30€
M Natural 2,00€ 1,80€
L Natural 3,00€ 2,60€
XS Black 1,50€ 1,30€
S Black 1,60€ 1,40€
M Black 2,30€ 2,00€
L Black 3,20€ 2,80€

WM261 Pièce Carton
Natural 2,70€ 2,40€
Black 3,70€ 3,20€

WM266 Pièce Carton
XS Natural 1,40€ 1,20€
S Natural 2,00€ 1,80€
M Natural 3,00€ 2,60€
L Natural 4,10€ 3,60€



WM260   37x46cm - 12 litres S 100

ORGANIC PREMIUM COTTON GYMSAC  //  Sac gym premium en coton organique
100% coton organique. 200 g/m²
Coton organique certifié par Control Union. Coton premium pour une plus longue durabilité. Fermeture par 
cordelette. Surface d'impression : 30x32cm.

WM260

NEW

Black Natural

WM810   37x47cm - 13 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC GYMSAC  //  Sac gym coton bio
100% coton canvas bio. 340 g/m²
Coton certifié Control Union. Surface d'impression : 32x42cm.

WM810

Black 
black

French navy Light grey Natural White

WM812   25x53x25cm - 20 litres S 40

ORGANIC SEA BAG  //  Sac matelot coton bio
100% coton canvas organique. 340 g/m²
Corde de serrage. Bandoulière ajustable. Coton certifié par Control Union. Surface d'impression : 40x40cm.

WM812

Black French navy Natural

WM814   50x25x25cm - 20 litres S 40

ORGANIC BARREL BAG    
100% coton canvas organique. 340 g/m².
Fermeture Éclair®. Coton certifié par Control Union. Surfaces d'impression : en bout du sac 15x15cm et au 
milieu 13x12cm.

WM814

Black French navy Natural

NEW
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WM260 Pièce Carton
Natural 3,40€ 3,00€
Black 4,30€ 3,80€

WM810 Pièce Carton
Natural 5,90€ 5,10€
Couleurs 7,20€ 6,30€

WM812 Pièce Carton
Natural 12,10€ 10,50€
Couleurs 14,40€ 12,50€

WM814 Pièce Carton
Natural 14,80€ 12,90€
Couleurs 18,30€ 15,90€



WM180   32x12x35cm - 16 litres S 150

ORGANIC COTTON SHOPPER  //  Sac shopping en coton bio
100% coton organique. 170 g/m²
Peut être porté à la main ou sur l’épaule. Coton organique certifié par Control Union.  
Surface d'impression : 32x32cm.

WM180

Black Fuchsia Graphite grey Natural Navy White

WM821   38x41cm - 10 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC SPRING TOTE  //  Sac shopping coton bio
100% coton. 407 g/m²
Peut se porter à la main comme sur l'épaule. Anse 63cm. Surface d'impression : 33x35cm. Coton organique 
certifié par Control Union.

WM821

Black Natural

WM850   34x34x17cm - 20 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC MARINA TOTE  //  Sac shopping grand volume coton bio
100% coton. 340 g/m²
Peut se porter à la main comme sur l'épaule. Anse 60cm. Surface d'impression : 46x20cm. Coton organique 
certifié par Control Union.

WM850

Black Natural

WM855   40x39x19cm - 30 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC MARINA TOTE XL  //  Sac canvas en coton bio
100% coton canvas organique. 340 g/m²
Peut se porter à la main ou sur l'épaule. Lanières en coton de 60cm. Fermeture par bouton en bois naturel. 
Coton certifié par Control Union. Surface d'impression : 52x30cm.

WM855

Black French navy Natural
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM180 Pièce Carton
Natural 4,30€ 3,70€
Couleurs 4,90€ 4,30€

WM821 Pièce Carton
Natural 7,90€ 6,90€
Black 9,10€ 7,90€

WM850 Pièce Carton
Natural 6,10€ 5,30€
Black 7,90€ 6,90€

WM855 Pièce Carton
Natural 7,20€ 6,30€
Couleurs 9,10€ 7,90€



WM620   8x8x27cm - 2 litres S 80

FAIRTRADE COTTON BOTTLE BAG  //  Sac à bouteille en coton issu du commerce 
équitable
100% coton canvas. 407 g/m²
Coton issu du commerce équitable. Longueur des anses 30cm. Surface d'impression : 13x18cm. Coton certifié 
par Control Union.

WM620

Black Natural

WM623
WM671

WM623   39x13x42cm - 21 litres S 60

FAIRTRADE COTTON CLASSIC SHOPPER  //  Sac shopping en coton issu du  
commerce équitable
100% coton canvas. 407 g/m²
Sac certifié Fairtrade. Longueur des anses 58cm. Surface d'impression : 35x29cm.

Black Natural

WM671   37x12x27cm - 13 litres S 100

FAIRTRADE COTTON CAMDEN SHOPPER  //  Sac shopping en coton issu du com-
merce équitable
100% coton. 407 g/m²
Sac certifié Fairtrade. Longueur des anses 58cm. Peut se porter à la main ou sur l'épaule. Surface 
d'impression : 28x28cm.

Black Natural Natural 
black
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WM620 Pièce Carton
Natural 3,00€ 2,60€
Black 4,10€ 3,60€

WM623 Pièce Carton
Natural 7,90€ 6,90€
Black 10,70€ 9,30€

WM671 Pièce Carton
Natural 6,60€ 5,80€
Couleurs 8,00€ 7,00€



LS38L   45x10x38cm S 200

SAC SHOPPING "EMMA"  //  Sac shopper repliable en polypropylène non tissé
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Sac repliable. Longueur des anses 36cm. Surfaces d'impression : frontale 8x8cm et arrière 30x25cm.

LS38L

Black Light blue Light green Mandarin Navy Red

LS41B   34x14x41cm S 250

CITY SHOPPER 3  //  Sac shopping en polypropylène non tissé
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Longueur des anses 53cm. Surface d'impression : 20x25cm.

LS41B

Black Lime Mandarin Navy Pink Red Turquoise

LS42P   38x42cm S 250

BASIC SHOPPER PP LARGE HANDLES  //  Sac en polypropylène anses longues
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Longueur des anses 70cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS42P

Black Light blue Light green Mandarin Navy Red

LS4PS   38x42cm S 250

BASIC SHOPPER PP SHORT HANDLES  //  Sac en polypropylène anses courtes
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Longueur des anses 35cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS4PS

Black Navy White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LS38L Pièce Carton
Couleurs 1,40€ 1,20€

LS41B Pièce Carton
Couleurs 1,40€ 1,20€

LS42P Pièce Carton
Couleurs 0,90€ 0,75€

LS4PS Pièce Carton
Couleurs 0,80€ 0,70€



BG901   37,5x41,5cm - 10 litres S 150

SUBLIMATION SHOPPER  //  Sac shopping spécial sublimation
100% polyester 300D.
Impression possible devant et derrière. Longueur des anses 67cm. Surface d'impression : 38x42cm.

BG901

Natural White

LS29S   38x10x29cm S 250

CITY BAG 1  //  Sac shopper en polypropylène non tissé
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Sac bicolore. 2 longues anses 60cm. Surface d'impression de la partie supérieure 28x8cm. Surface 
d'impression de la partie inférieure: 28x3cm.

LS29S

Light blue 
black

Light green 
black

Pink 
black

White 
black

LS42S   38x10x42cm S 250

CITY BAG 2  //  Sac shopper en polypropylène non tissé
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Sac bicolore. 2 longues anses de 60cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS42S

Black Dark green Light blue 
black

Navy Red 
black

Yellow 
black

WM104   26x32,5cm - 4 litres S 400

MINI PROMO TOTE  //  Mini sac fourre tout promo
100% coton. 140 g/m²
Longueur des anses 30cm. Sac à porter à la main. Surface d'impression : 22x26cm.

WM104

Black Natural
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BG901 Pièce Carton
Couleurs 3,90€ 3,40€

LS29S Pièce Carton
Couleurs 1,30€ 1,15€

LS42S Pièce Carton
Couleurs 1,10€ 0,90€

WM104 Pièce Carton
Natural 1,40€ 1,25€
Black 1,70€ 1,50€



LS26K   22x26cm S 500

PETIT SAC COTON  //  Petit sac en 100% coton
100% coton. 140 g/m²
Longueur des anses 24cm. Surface d'impression : 14x16cm.

LS26K

Black Natural White

LS42K   38x42cm S 250

BASIC SHOPPER COTTON BAG  //  Sac coton petites anses
100% coton. 140 g/m²
Longueur des anses 35cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS42K

Black Natural Navy Red Royal White

W101S   38x42cm - 10 litres S 250

BAG FOR LIFE - SHORT HANDLES  //  Sac shopping à anses courtes
100% coton. 140 g/m²
Surface d'impression : 33x36cm. Longueur des anses 40cm.

W101S

Black French navy Graphite grey Natural White

WM100   38x42cm - 10 litres S 300

BUDGET PROMO BAG  //  Sac premier prix
100% coton. 100 g/m²
Sac premier prix. Longueur des anses 40cm. Surface d'impression : 33x36cm.

WM100

Natural
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LS26K Pièce Carton
Natural 0,90€ 0,80€
White 1,00€ 0,90€
Black 1,10€ 0,95€

LS42K Pièce Carton
Natural 1,30€ 1,15€
White 1,50€ 1,35€
Couleurs 1,70€ 1,50€

W101S Pièce Carton
Natural 1,60€ 1,40€
Couleurs 2,10€ 1,80€

WM100 Pièce Carton
Natural 1,50€ 1,30€



LS42B   38x42cm S 250

PROMO SHOPPER COTON ANSES LONGUES  //  Sac shopper promo en coton léger
100% coton. 110 g/m²
Longueur des anses 70cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS42B

Natural

LS42L   38x42cm S 250

COTTON LARGE HANDLES BASIC SHOPPER  //  Sac coton anses longues
100% coton. 140 g/m²
Surface d'impression : 30x30cm. Longueur des anses 70cm.

LS42L

Black Natural Navy Red Royal White

WM101   38x42cm - 10 litres S 250

SHOPPING BAG  //  Sac shopping coton
100% coton. 140 g/m²
Peut être porté à la main ou sur l’épaule. Surface d’impression : 33x36cm. Longueur des anses 67cm.

41
COULEURS

WM101

Black Chocolate French navy Lavender Mustard Pastel mint Rasberry pink Surf blue

Bright red Classic red Fuchsia Lemon Natural Pastel pink Sand True pink

Bright royal Coral Graphite grey Light grey Orange Petrol Sapphire blue Violet

Burgundy Cornflower 
blue

Kelly green Lime green Pastel blue Pure grey Sky blue White

Apple green Chestnut Cranberry Kiwi Mint Pastel lemon Purple Sunflower Yellow

WM107   34X40cm - 8 litres S 200

PROMO SLING TOTE  //  Sac promo en coton
100% coton. 140 g/m²
Sac promotionnel avec anse de 118cm. Surface d'impression : 26x32cm. Peut être porté à l'épaule.

WM107

Black Natural White
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LS42B Pièce Carton
Natural 1,30€ 1,10€

LS42L Pièce Carton
Natural 1,40€ 1,20€
White 1,70€ 1,45€
Couleurs 1,80€ 1,55€

WM101 Pièce Carton
Natural 1,70€ 1,50€
White & Couleurs 2,20€ 1,90€

WM107 Pièce Carton
Natural 1,80€ 1,60€
White & Couleurs 2,30€ 2,00€



LS150   38x42cm - 10 litres S 250

COTTON LARGE HANDLES SHOPPER  //  Sac shopping anses longues
100% coton. 150 g/m²
Longueur des anses 70cm. Surface d'impression : 30x30cm.

LS150

Natural

WM108   39x13x42cm - 21 litres S 80

CANVAS CLASSIC SHOPPER  //  Large sac shopping en canvas
100% coton canvas. 270 g/m²
Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Surface d'impression : 36x36cm.

WM108

Black Natural

WM125   35x13,5x39cm - 18 litres S 150

MAXI BAG FOR LIFE  //  Sac grand volume
100% coton. 140 g/m²
Grand volume. Peut se porter à la main ou sur l'épaule. Longueur des anses de 58cm.  
Surface d'impression : 25x38cm.

WM125

Black Natural White

WM225   35x39x13,5cm - 18 litres S 100

PREMIUM COTTON MAXI TOTE  //  Sac shopping grand volume coton bio
100% coton. 200 g/m²
Peut être porté à la main comma sur l'épaule. Longueur des anses : 58cm. Surface d'impression : 38x25cm.

WM225

Black French navy Graphite grey Natural White

NEW

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LS150 Pièce Carton
Natural 1,50€ 1,30€

WM108 Pièce Carton
Natural 5,90€ 5,10€
Black 6,30€ 5,50€

WM125 Pièce Carton
Natural 2,50€ 2,20€
White & Colours 3,40€ 3,00€

WM225 Pièce Carton
Natural 3,30€ 2,90€
White & Couleurs 4,30€ 3,70€



BG152   34x39x8cm - 12 litres S 100

PACKAWAY TOTE BAG  //  Sac shopping repliable
100% polyester 210D.
Sac pliable. Étiquette détachable. Léger mais solide. Déperlant. Poche de rangement intérieure.  
Surface d'impression : 30x26 cm.

BG152

NEW

Black 
black

French navy 
french navy

Graphite grey 
graphite 

grey

WM201   38x42cm - 10 litres S 150

PREMIUM COTTON TOTE  //  Sac shopping coton bio
100% coton. 200 g/m²
Peut être porté à la main comme sur l'épaule. Longueur des anses : 67cm. Surface d'impression : 33x36cm.

WM201

Black French navy Graphite grey Natural White

WM685   24x40x13cm - 12 litres S 30

BOARDWALK TOTE  //  Sac shopping
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Sac rayé en coton canvas durable. Anses en corde épaisse. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. 
Longueur des anses : 67cm. Surface d'impression : 33x33cm.

WM685

NEW

Natural Natural 
navy

Natural 
pink

NEW

NEW
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BG152 Pièce Carton
Couleurs 4,60€ 4,00€

WM201 Pièce Carton
Natural 2,60€ 2,30€
White & Couleurs 3,30€ 2,90€

WM685 Pièce Carton
Natural 10,90€ 9,50€
Couleurs 11,40€ 9,90€



BG683   33x17x43cm - 22 litres S 40

WESTCOVE CANVAS TOTE  //  Sac shopping en coton canvas
100% coton canvas brossé.
Compartiment principal zippé. Anses épaisses. Longueur des anses 70cm. Surface d'impression : 44x23cm.

BG683

Natural 
black

Natural 
french navy

QD260   53x19x36cm - 24 litres S 50

CANVAS DECK BAG  //  Sac canvas
DUO modèle ♂ Réf. QD270 page 431

100% coton canvas. 475 g/m²
Sac solide. Surface d’impression : 40x16cm. Poche intérieure.

QD260

Natural Navy 
natural

WM680   36x35x18cm - 22 litres S 30

BOARDWALK BEACH BAG  //  Sac de plage
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Sac de plage rayé en coton canvas durable. Anses en corde épaisse. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. 
Longueur des anses : 60cm. Surface d'impression : 50x28cm.

WM680

NEW

Natural Natural 
navy

Natural 
pink

WM684   19x18x9cm - 3 litres S 160

BOARDWALK ACCESSORY BAG  //  Sacoche
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Sacoche rayée en coton canvas durable. Multi-usages. Fermeture par zip. Surface d'impression : 26x12cm.

WM684

NEW

Natural 
navy

Natural 
pink

NEW NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM680 Pièce Carton
Natural 11,40€ 9,90€
Couleurs 12,50€ 10,90€

WM684 Pièce Carton
Couleurs 4,30€ 3,70€

BG683 Pièce Carton
Couleurs 11,40€ 9,90€

QD260 Pièce Carton
Natural 9,10€ 7,90€
Navy/Natural 11,20€ 9,70€



BG038   28x19 cm - 1,5 litre S 80

GRAB POUCH  //  Mini pochette
100% polyester 600D.
Étiquette détachable. Peut convenir pour un iPad®, ou une mini tablette. Fermeture par zip.

BG038

Black Navy

WM520

NEW

WM520   26x17cm - 1 litre S 160

CANVAS WRISTLET POUCH  //  Petite pochette en coton canvas
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Pochette multi-usages. Coton lourd premium. Zip contrasté. Dragonne détachable, longueur : 15cm. Surface 
d'impression : 21x13cm.

Black 
black

Natural 
black

Natural 
natural

WM530   XS>L S 

CANVAS ACCESSORY CASE  //  Trousse en coton canvas
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Trousse multi-usages. Fermeture Éclair® style vintage.

WM530

Black Natural Navy True pink

WM540   S>L S 

CANVAS ACCESSORY BAG  //  Sacoche en coton canvas
100% coton canvas brossé. 407 g/m²
Sacoche multi-usages. Fermeture Éclair® style vintage.

WM540

Black Natural

XS S M L
DIMENSIONS 12x8,5 20x11,5 22x16 28x20
PIÈCES PAR CARTON 300 200 160 100
VOLUME 0,25 0,5 1 2
 6,5x9,5 9x18 14x20 18x26

S M L
DIMENSIONS 13x12,5x6 19x18x9 23x23x11
PIÈCES PAR CARTON 200 160 100
VOLUME 1 3 5
SURFACE D’IMPRESSION 17x7 26x12 31x15

PK040

PK040   15x26cm S 60

SAINT MALO TOILET BAG  //  Trousse de toilette Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé.
Languette en cuir.

Off white

NEW
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BG038 Pièce Carton
Couleurs 2,60€ 2,30€

WM520 Pièce Carton
Natural 2,60€ 2,30€
Black 3,10€ 2,70€

WM530 Pièce Carton
XS Natural 2,30€ 2,00€
S Natural 2,70€ 2,40€
M Natural 3,20€ 2,80€
L Natural 4,10€ 3,60€
XS Couleurs 2,50€ 2,20€
S Couleurs 3,00€ 2,60€
M Couleurs 3,40€ 3,00€
L Couleurs 4,30€ 3,80€

WM540 Pièce Carton
S Natural 3,00€ 2,60€
M Natural 3,90€ 3,40€
L Natural 4,60€ 4,00€
S Black 3,20€ 2,80€
M Black 4,10€ 3,60€
L Black 5,00€ 4,40€

PK040 Pièce Carton
Off white 7,70€ 6,70€



WM544   M - L S 

DIPPED BASE CANVAS ACCESSORY    
100% coton brossé. 407 g/m²
Trousse multi-usages. Fermeture Éclair®.

WM544

Natural 
black

Natural 
navy

Natural 
true pink

WM552   S - L S 

CANVAS ACCESSORY CASE    
100% coton brossé. 407 g/m²
Pochette multi-usages. Fermeture Éclair®.

WM552

Black Natural

WM558   23x16x14cm - 5 litres S 80

CANVAS ACCESSORY CASE    
100% coton brossé. 407 g/m²
Pochette multi-usages. Fermeture Éclair®. Surface d'impression : 21x10cm. 

WM558

Black Natural

WM572   M - L S 80
REVERSIBLE CANVAS ORGANISER   
Intérieur : 100% coton. 200 g/m² 
Extérieur : 100% coton brossé. 407 g/m²

WM572

Natural Natural 
black

M L
DIMENSIONS 19x18x9 23x23x11
PIÈCES PAR CARTON 160 100
VOLUME 3 5
SURFACE D’IMPRESSION 23x12 39x14

S L
DIMENSIONS 17x9x7 21x11x11
PIÈCES PAR CARTON 200 160
VOLUME 1,5 3
SURFACE D’IMPRESSION 15x9 19x10

M L
DIMENSIONS 13x17,5x13 22x22x16
PIÈCES PAR CARTON 120 80
VOLUME 3 8
SURFACE D’IMPRESSION 23x10 35x13
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM544 Pièce Carton
M Couleurs 3,90€ 3,40€
L Couleurs 5,00€ 4,40€

WM552 Pièce Carton
S Natural 3,70€ 3,20€
L Natural 4,10€ 3,60€
S Black 4,10€ 3,60€
L Black 4,60€ 4,00€

WM558 Pièce Carton
Natural 10,20€ 8,90€
Black 11,40€ 9,90€

WM572 Pièce Carton
M Natural 3,70€ 3,20€
L Natural 5,30€ 4,60€
M Couleurs 4,10€ 3,60€
L Couleurs 6,20€ 5,40€



LS20Z   XS>M S 

SAC AVEC CORDON  //  Sac en 100% coton
100% coton. 140 g/m²
Fermeture par cordelette.

LS20Z

Natural

WM115   XXS>XL S 500

COTTON STUFF BAG  //  Petit sac en coton
100% coton. 140 g/m²
Fermeture par cordelette.

WM115

Black Natural

WM216   XS>XL S 400

PREMIUM COTTON STUFF BAG    
100% coton. 200 g/m²
Fermeture par cordelette.

WM216

Black Natural

XS S M
DIMENSIONS 15x20 25x30 30x45
PIÈCES PAR CARTON 250 250 250
VOLUME 1 3 8
SURFACE D’IMPRESSION 8x13 19x20 30x20

XXS XS S M L XL
DIMENSIONS 15x10 20x14 30x25 45x30 50x40 75x50
PIÈCES PAR CARTON 600 500 400 300 200 125
VOLUME 0,25 1 3 8 14 38
SURFACE D’IMPRESSION 12x8 15x11 25x22 40x27 45x37 70x47

XS S M L XL
DIMENSIONS 14x20,5 23x34 31x48 40x61,5 49,5x75
PIÈCES PAR CARTON 400 300 200 100 80
VOLUME 1 3 8 15 38
SURFACE D’IMPRESSION 12x16 18x22 25x28 34x40 45x55
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n LS20Z Pièce Carton
XS Natural 0,70€ 0,60€
S Natural 1,00€ 0,85€
M Natural 1,40€ 1,25€

WM115 Pièce Carton
XXS Natural 1,00€ 0,85€
XS Natural 1,10€ 1,00€
S Natural 1,50€ 1,30€
M Natural 1,70€ 1,50€
L Natural 2,20€ 1,90€
XL Natural 3,60€ 3,10€
XXS Black 1,10€ 0,95€
XS Black 1,20€ 1,10€
S Black 1,70€ 1,50€
M Black 2,20€ 1,90€
L Black 2,80€ 2,40€
XL Black 4,00€ 3,50€

WM216 Pièce Carton
XS Natural 1,10€ 1,00€
S Natural 1,60€ 1,40€
M Natural 2,50€ 2,20€
L Natural 3,40€ 3,00€
XL Natural 4,30€ 3,80€
XS Black 1,40€ 1,20€
S Black 2,00€ 1,80€
M Black 3,20€ 2,80€
L Black 4,30€ 3,80€
XL Black 5,50€ 4,80€



LS54M   40x54cm S 250

GRAND SAC CORDON  //  Grand sac en polypropylène non tissé
100% polypropylène non tissé. 70 g/m²
Surface d'impression : 25x25cm.

LS54M

Black Navy

WM415   XS >L S 

JUTE STUFF BAG  //  Sac avec cordon en toile de jute
Toile de jute.
Fermeture par un cordon double.

WM415

Natural

WM580   S>L S 

HEAVY CANVAS STORAGE TRUG  //  Sac en coton canvas
100% coton canvas. 610 g/m²
Sac en coton lourd canvas. Anses lourdes de 50cm. Usage multiple.  Diamètres : S 30cm - M&L 40cm.

WM580

Natural

XS S M L
DIMENSIONS 14x20 25x30 30x45 40x55
PIÈCES PAR CARTON 600 300 200 100
VOLUME 1 3 8 15
SURFACE D’IMPRESSION 12x16 18x22 25x28 34x40

S M L
DIMENSIONS 30x30 40x40 40x60
PIÈCES PAR CARTON 20 15 10
VOLUME 21 50 75
SURFACE D’IMPRESSION 94x18 120x281 120x48

403

BA
GA

GE
RI

E
sa

c 
av

ec
 c

or
do

n

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LS54M Pièce Carton
Couleurs 1,40€ 1,20€

WM415 Pièce Carton
XS Natural 1,20€ 1,00€
S Natural 1,70€ 1,50€
M Natural 2,90€ 2,50€
L Natural 4,00€ 3,50€

WM580 Pièce Carton
S Natural 11,40€ 9,90€
M Natural 17,10€ 14,90€
L Natural 22,90€ 19,90€



WM407   42x33x19cm - 21 litres S 60

JUTE CLASSIC SHOPPER  //  Sac shopping en toile de jute
Toile de jute.
Anses en coton de 55cm. Surface d'impression : 34x24cm.

WM407

Natural Natural 
black

WM409   36x41x17cm - 19 litres S 60

JUTE BOUTIQUE SHOPPER  //  Sac shopping en toile de jute
Toile de jute.
Anses en coton de 65cm. Peut-être porté à la main ou sur l'épaule. Surface d'impression : 31x27cm.

WM409

Natural

WM412   26x14x22cm - 6 litres S 125

JUTE MINI GIFT BAG  //  Petit sac en toile de jute
Toile de jute.
Sac en toile de jute. Poignées en coton. Longueur des anses 35cm. Surface d'impression : 18x14cm.

WM412

Natural Natural 
black

WM413   30x19x30cm - 14 litres S 80

JUTE MIDI TOTE  //  Grand sac en toile de jute
Toile de jute.
Sac en toile de jute. Poignées en coton. Longueur des anses 40cm. Surface d'impression : 23x22cm.

WM413

Natural
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WM407 Pièce Carton
Couleurs 4,90€ 4,30€

WM409 Pièce Carton
Natural 5,60€ 4,90€

WM412 Pièce Carton
Natural 2,60€ 2,30€

WM413 Pièce Carton
Natural 3,90€ 3,40€



WM408   45x39x21cm - 29 litres S 50

JUTE JUMBO SHOPPER  //  Grand sac shopping en toile de jute
Toile de jute.
Poignées en coton. Longueur des anses : 37cm. Surface d'impression : 36x28cm.

WM408

Natural

WM450   24x41x13cm - 13 litres S 60

JUTE BASE CANVAS SHOPPER  //  Sac shopper coton/toile de jute
Tissu blanc : 100% coton canvas. 407 g/m² 
Tissu contrasté : toile de jute.
Coton lourd premium. Poignées de transport en coton. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. 
Personnalisation possible sur la surface en coton. Longueur des anses : 59cm.  
Surface d'impression : 33x25cm.

WM450

NEW

Natural

WM451   34x36x13cm - 18 litres S 60

JUTE BASE CANVAS TOTE  //  Sac shopping coton/toile de jute
Tissu blanc : 100% coton canvas. 407 g/m² 
Tissu contrasté : toile de jute.
Coton lourd premium. Poignées de transport en coton. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. 
Personnalisation possible sur la surface en coton. Longueur des anses : 59cm.  
Surface d'impression : 43x21cm.

WM451

NEW

Natural

WM452   38x44x18cm - 29 litres S 40

JUTE BASE CANVAS TOTE XL  //  Sac shopping XL coton/toile de jute
Tissu blanc : 100% coton canvas. 407 g/m² 
Tissu contrasté : toile de jute.
Coton lourd premium. Grand volume. Poignées de transport en coton. Peut être porté à la main ou sur 
l'épaule. Personnalisation possible sur la surface en coton. Longueur des anses : 63cm.  
Surface d'impression : 51x26cm.

WM452

NEW NEW

Natural

NEW

NEW NEW

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

WM408 Pièce Carton
Natural 5,00€ 4,40€

WM450 Pièce Carton
Natural 5,30€ 4,60€

WM451 Pièce Carton
Natural 5,70€ 5,00€

WM452 Pièce Carton
Natural 6,90€ 6,00€



WM421   30x19x30cm - 14 litres S 80

PRINTER'S MIDI JUTE BAG  //  Sac en toile de jute
Tissu blanc : 100% coton. 
Tissu contrasté : toile de jute.
Personnalisation possible sur les côtés. Anses en coton. Longueur des anses 40cm. Sac blanc de couleur 
contrastée sur les anses, cotés et fond. Surface d'impression : 24x22cm.

WM421

Apple green Black Natural

WM422   42x19x33cm - 21 litres S 60

PRINTER'S JUTE CLASSIC SHOPPER  //  Sac shopping en toile de jute
Tissu blanc : 100% coton. 
Tissu contrasté : toile de jute.
Personnalisation possible sur les côtés. Anses en coton. Sac blanc de couleur contrastée sur les anses, côtés 
et fond. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Longueur des anses 60cm. Surface d'impression : 34x26cm.

WM422

Apple green Black Fuchsia Natural Navy

WM425   26x22x14cm - 6 litres S 100

COTTON PUCKET JUTE GIFT BAG  //  Petit sac en toile de jute
100% coton canvas.
Sac en toile de jute. Longueur des anses 35cm. Panneau de marquage côté. Surface d'impression : 21x13cm.

WM425

Natural

WM426
WM426   30x30x19cm - 14 litres S 80

COTTON PUCKET JUTE MIDI TOTE  //  Sac shopping en toile de jute
100% coton canvas.
Sac en toile de jute. Longueur des anses 40cm. Panneau de marquage côté. Surface d'impression : 25x20cm.

Natural

WM427   42x33x19cm - 21 litres S 60

COTTON PUCKET JUTE SHOPPER  //  Grand sac en toile de jute
100% coton canvas.
Sac en toile de jute. Longueur des anses 55cm. Panneau de marquage côté. Surface d'impression : 36x22cm.

WM427

Natural
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WM421 Pièce Carton
Couleurs 5,00€ 4,40€

WM422 Pièce Carton
Couleurs 6,20€ 5,40€

WM425 Pièce Carton
Natural 3,30€ 2,90€

WM426 Pièce Carton
Natural 4,10€ 3,60€

WM427 Pièce Carton
Natural 5,30€ 4,60€



PK040   15x26cm S 60

SAINT MALO TOILET BAG  //  Trousse de toilette Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé.
Languette en cuir.

PK040

Off white

PK041   55x30cm S 20

SAINT MALO SAC SHOPPING  //  Sac shopping Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé avec des bordures en cuir.
Compartiment principal zippé. Poche intérieure zippée.

PK041

Off white

PK042   55x30cm S 20

SAINT MALO BEACH BAG  //  Sac de plage Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé avec des bordures en cuir.
Fermeture par bouche métal.

PK042

Off white

PK043   37x35cm S 20

SAINT MALO CITY BAG  //  Sac de ville Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé avec des bordures en cuir.
2 compartiments zippés.

PK043

Off white

PK044   34x43cm S 20

SAINT MALO DOCUMENT BAG  //  Sacoche porte document Saint Malo
100% coton lourd canvas et délavé avec des bordures en cuir.
Bandoulière ajustable. 2 poches zippées internes.

PK044

Off white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK040 Pièce Carton
Off white 7,70€ 6,70€

PK041 Pièce Carton
Off white 25,20€ 21,90€

PK042 Pièce Carton
Off white 24,00€ 20,90€

PK043 Pièce Carton
Off white 30,90€ 26,90€

PK044 Pièce Carton
Off white 29,80€ 25,90€



PK030   26x54cm S 20

VINTAGE MARINE BAG CANVAS  //  Sac marin
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester.
Sac marin avec écussons cousus. Existe sans écussons réf. PK020 page 409.

PK030

Navy
PK032   40x30x10cm S 20

VINTAGE DOCUMENT BAG CANVAS  //  Porte document
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester.
Porte document avec écussons cousus Pen Duick.

PK032

Navy

PK033   58x27cm S 10

VINTAGE SPORT BAG CANVAS  //  Sac de sport
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester.
Sac de sport avec écusson cousus Pen Duick. Existe sans écussons réf. 
PK023 page 409.

PK033

Navy
PK034   43x20x40cm S 30

VINTAGE BIG SHOPPING BAG CANVAS  //  Sac shopping
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester.
Sac shopping avec écussons cousus Pen Duick. Existe sans écussons réf. PK024 
page 409.

PK034

Navy
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PK030 Pièce Carton
Navy 34,60€ 30,10€

PK032 Pièce Carton
Navy 28,70€ 25,00€

PK033 Pièce Carton
Navy 40,90€ 35,60€

PK034 Pièce Carton
Navy 34,80€ 30,30€



PK020

PK020   26x54cm S 20

MARINE BAG CANVAS  //  Sac marin canvas
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche intérieure zippée. Bandoulière réglable pour être porté sur 
l‘épaule. Ouverture pour marquage. Poignée pour être porté à la main. Existe avec écussons Pen Duick ref. 
PK030 page 408.

Navy
PK023   58x27cm S 10

SPORT BAG CANVAS  //  Sac de voyage canvas
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche intérieure zippée. Poignée sur côté pour être porté à la main. 
Peut être porté à l'épaule ou à la main. Existe avec écussons Pen Duick ref. PK033 page 408.

PK023

Navy

PK024   43x20x40cm S 30

BIG SHOPPING BAG CANVAS  //  Grand sac shopping canvas
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche intérieure zippée. Existe avec écussons Pen Duick réf PK034 
page 408.

PK024

Navy

PK025

PK025   25x20x9cm S 40

TOILET BAG  //  Trousse de toilette
100% coton canvas délavé.
Trousse de toilette avec compartiment zippé. Poche intérieure zippée. Coton canvas délavé pour esprit marin.

Navy

PK026   21x10x27cm S 25

DAILY BAG  //  Reporter bag
100% coton canvas délavé.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche avant. Poche principale zippée. Poche intérieure zippée. 
Bandoulière ajustable.

PK026

Navy

409

BA
GA

GE
RI

E
co

lle
ct

io
n 

PE
N 

DU
IC

K

Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

PK020 Pièce Carton
Navy 31,00€ 27,00€

PK023 Pièce Carton
Navy 38,50€ 33,50€

PK024 Pièce Carton
Navy 30,90€ 26,90€

PK025 Pièce Carton
Navy 12,10€ 10,50€

PK026 Pièce Carton
Navy 14,40€ 12,50€



PK010   50x30x10cm S 40

SHOPPING BAG  //  Sac shopping
100% polyester 600D.
1 poche intérieure zippée. Décoration coutures "zig zag".

PK010

White 
navy

PK013   26x48cm S 20

MARINE BAG  //  Sac marin
100% polyester oxford 600D.
Compartiment inférieur zippé. Poche intérieure zippée. Décoration coutures «zig zag». 
Poignée pour être porté à la main ou comme sac à dos.

PK013

White 
navy

PK016   63x30x28cm S 6

TROLLEY BAG  //  Sac de voyage à roulettes
100% polyester oxford 600D.
Poignée télescopique dissimulable. Compartiment extérieur zippé pour chaussures. Poche 
extérieure zippée. Décoration coutures «zig zag». Solides roulettes.

PK016

White 
navy
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PK010 Pièce Carton
White/navy 14,40€ 12,50€PK013 Pièce Carton

White/navy 18,70€ 16,30€

PK016 Pièce Carton
White/navy 62,60€ 54,40€



QD610   40x12x30cm - 14 litres S 25

CANVAS DESPATCH BAG  //  Sac porte-documents canvas
100% coton canvas délavé.
Bandoulière ajustable. Compartiment principal avec fermeture zippée. Surface d’impression : 35x19cm. 
Double poche arrière.

QD610

Sahara Vintage black Vintage light 
grey

Vintage  
military green

Vintage 
oxford navy

QD611   29x10x34cm - 8 litres S 30

CANVAS MESSENGER  //  Sac à main canvas
100% coton canvas délavé.
Bandoulière ajustable. Poche arrière zippée. Poche intérieure zippée. Surface d'impression : 24x20cm.

QD611

Sahara

QD612   30x16x36cm - 18 litres S 30

CANVAS BACKPACK  //  Sac à dos canvas
100% coton canvas délavé.
Sac à dos avec dos matelassé. Poche intérieure zippée. Poches de chaque côté.  
Surface d’impression : 23x15cm. Poche frontale zippée.

Sahara Vintage black Vintage light 
grey

Vintage 
military green

Vintage 
oxford navy

QD613   58x30x30cm - 45 litres S 20

CANVAS HOLDALL  //  Sac de voyage canvas
100% coton canvas délavé.
Poche intérieure zippée. Poche extérieure zippée. Bandoulière matelassée ajustable et détachable.  
Surfaces d'impression : côtés 14x12cm et en bout 22x18cm.

QD613

Sahara Vintage black Vintage light 
grey

Vintage 
military green

Vintage 
oxford navy

QD612
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

QD610 Pièce Carton
Couleurs 30,90€ 26,90€

QD611 Pièce Carton
Sahara 29,80€ 25,90€

QD612 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€

QD613 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€



BM900   38x20x36cm - 28 litres S 40

SHOPPING BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac shopping. Anses contrastées. Fond rigide amovible. Fermeture aimantée. Surface d'impression : 30x22cm.

BM900

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM901   34x20cm - 7 litres S 80

EXHIBITION BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sacoche pour séminaire avec fermeture zippée contrastée. Surface d'impression : 34x20cm.

BM901

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM902   40x10x28cm - 12 litres S 50

MESSENGER BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grande poche de rangement à l'intérieur. Poche extérieure zippée contrastée. Nombreuses poches intérieures. 
Surface d'impression : 30x15cm.

BM902

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM903   27x42x14cm - 16 litres S 40

DAILY BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac à dos léger. Zip inversé contrasté. Bretelles matelassées et ajustables. Poche centrale et poche avant 
fonctionelles. Surface d'impression : 17x9cm.

BM903

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM904   30x42x19cm - 24 litres S 40

CLASSIC BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac à dos traditionnel multi-fonctions. Poches centrale et frontale avec zips contrastés. Poignée de transport. 
Bretelles ajustables et matelassées. Surface d'impression : 15x10cm.

BM904

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM905   33x44x21cm - 30 litres S 30

SPORT BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
2 grands compartiments de rangement. 2 poches filet latérales. Zips inversés contrastés. Sangles de serrage 
sur les côtés. Surface d'impression : 15x32cm.

BM905

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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BM900 Pièce Carton
Couleurs 6,30€ 5,50€

BM901 Pièce Carton
Couleurs 4,10€ 3,60€

BM902 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,10€

BM903 Pièce Carton
Couleurs 7,90€ 6,90€

BM904 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 9,00€

BM905 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€



BM906   50x30x30cm - 30 litres S 35

WEEK END BAG   
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de voyage et de sport de 30 litres. Forme tubulaire. Compartiment central et poche avant zippée. 2 anses 
et bandoulière amovible. Fermeture par zip contrasté.  
Surfaces d'impression : devant : 12x12cm et côtés: 14x14cm.

BM906

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM907   60x30x28 cm - 55 litres S 15

SPORT BAG 55    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de sport et de voyage de 55 litres. Zips contrastés. Poches latérales et compartiment central. 2 anses et 
bandoulière amovible renforcée. Surfaces d'impression :  devant : 18x20 cm et côtés: 20x20 cm.

BM907

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM908   70x34x31 cm - 85 litres S 15

SPORT BAG 85    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage et de sport. Anses. Bandoulière amovible renforcée. 2 poches latérales zippées. Poche 
centrale avec zip contrasté. Surfaces d'impression : avant 20x24cm et côtés: 28x24cm.

BM908

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM909   75x30x30 cm - 70 litres S 6

TROLLEY BAG   
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage à roulettes. Poignée télescopique. 2 anses. Poche latérale et poche centrale en forme de 
U. Zips contrastés. Surfaces d'impression avant : 16x12cm et côtés: 16x18cm.

BM909

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP    
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo. 20

COULEURS
PK990Apple

Atoll

Black

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Fuchsia

Gold

Kelly green Navy

Orange

Purple

Red

Royal

Silver

Sky

Titanium

White

Metal gold
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BM906 Pièce Carton
Couleurs 14,90€ 13,00€

BM907 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€

BM908 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€ BM909 Pièce Carton

Couleurs 37,90€ 33,00€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



BC012   50x30x25cm - 30 litres S 30

FEELING GOOD  //  Sac de voyage denim
100% coton denim. 340 g/m²
Poche intérieure avec fermeture Éclair®. Une seule longue bandoulière ajustable en toile résistante. Seconde 
poignée plus courte pour pouvoir le porter à la main. Large fermeture Éclair® métallique en laiton vieilli avec 
rabat en denim. Impression possible sur les 4 faces du sac.

BC012

Deep blue 
denim

BC015   35x50cm S 40

SURFACE  //  Set de table denim
100% coton denim. 340 g/m²
Forme rectangulaire. Poche pour couverts avec empiècement décoratif (inspiré d'une poche de jean) et 
passant pour serviette ou autres idées créatives. Passant dans le coin supérieur gauche.

BC015

Deep blue 
denim

BC016   95x85cm S 25

MASTER  //  Tablier en denim
100% coton Denim. 340 g/m²
Tablier pour une protection complète. Tour de cou ajustable avec boucle de salopette. Poche plaquée 
extérieure à l'avant avec poche-ticket et rivets métalliques en guise de renfort.

BC016

Deep blue 
denim

BC017   18x15cm S 25

PLEASE  //  Corbeille à pain denim
100% coton denim. 340 g/m²   
Doublure en 100% coton.
Hauteur ajustable grâce aux bords repliables. Corbeille à pain moderne.

BC017

Deep blue 
denim

BC020   40>45 S 20

ESPADRILLE MEN  //  Espadrilles pour homme denim
DUO modèle ♀ Réf. BC021

Extérieur : 100% coton.  
Semelle : jute et caoutchouc.
Toile en coton résistant. Pointe renforcée. Semelle extérieure antidérapante en caoutchouc structuré.  
Surface d'impression : 5x6cm (basée sur une taille 40).

BC020

Deep blue 
denim

BC021   36>40 S 20

ESPADRILLE WOMEN  //  Espadrilles pour femme denim
DUO modèle ♂ Réf. BC020

Extérieur : 100% coton.  
Semelle : jute et caoutchouc.
Toile en coton résistant. Pointe renforcée. Semelle extérieure antidérapante en caoutchouc structuré.  
Surface d'impression : 4x5cm (basée sur une taille 36).

BC021

Deep blue 
denim
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BC012 Pièce Carton
Deep blue denim 56,30€ 49,00€

BC015 Pièce Carton
Deep blue denim 13,10€ 11,40€

BC016 Pièce Carton
Deep blue denim 39,20€ 34,10€

BC017 Pièce Carton
Deep blue denim 15,60€ 13,60€

BC020 Pièce Carton
Deep blue denim 14,60€ 12,70€

BC021 Pièce Carton
Deep blue denim 14,60€ 12,70€



QD875   37x12x30cm - 11 litres S 20

NUHIDE™ MESSENGER  //  Sacoche NuHide™
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Doublure avec des rayures. Poche arrière doublée. Poche avant zippée. Bandoulière ajustable. Poignée de 
transport matelassée. Boucles décoratives. Fermetures aimantées. Surface d'impression : 31x11cm. Étiquette 
détachable.

QD875

Black

QD877   33x33x26cm - 16 litres S 15

NUHIDE™ TOTE BAG  //  Sac shopping aspect cuir pleine fleur
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Étiquette détachable. Entièrement doublé avec un tissu à rayures. Accès pour personnalisation. Finitions en 
métal de style vintage. Poche interne pour objets de valeur. Poche interne plaquée. Fond renforcé. Peut se 
porter à la main ou à l'épaule. Surface d'impression : 31x22cm.

QD877

Black Tan

QD878   56x29x28cm - 30 litres S 16

NUHIDE™ WEEKENDER  //  Sac de voyage week-end
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Doublure avec des rayures. Poche intérieure. Fond renforcé. Fermeture Éclair® extra longue pour faciliter le 
marquage. Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Surface d'impression : 19x19cm. Étiquette détachable.

QD878

Black Tan

QD879   26x13x11cm - 3 litres S 30

NUHIDE™ WASHBAG  //  Trousse de toilette NuHide™
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Fermeture Éclair® . Étiquette détachable. Entièrement doublé avec un tissu à rayures. Nettoyage facile de la 
surface intérieure. Finitions en métal de style vintage. Poches internes. Surface d'impression : 15x9cm.

QD879

Black Tan

QD887   20x6x6cm S 100

NUHIDE PENCIL CASE    
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Fermeture Éclair® . Étiquette détachable. Entièrement doublé avec un tissu à rayures. Nettoyage facile de la 
surface intérieure. Finitions en métal de style vintage. Surface d'impression : 16x5cm.

QD887

Black Tan
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

QD875 Pièce Carton
Black 39,00€ 33,90€

QD877 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€

QD878 Pièce Carton
Couleurs 50,50€ 43,90€

QD879 Pièce Carton
Couleurs 13,70€ 11,90€

QD887 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€



QD53X   27x26x56cm - 30 litres S 15

SLX 30 LITRE BACKPACK  //  Sac à dos randonnée 30 litres
Combinaison de polyester 600D.
Compatible PC port jusqu'à 15,6". Bretelles matelassées ajustables. Sangles taille et poitrine ajustables. 
Dos du sac matelassé filet, ergonome et respirant. Compatible avec système d'hydratation. Points d'attache 
pour bâtons de trekking. Rangement piolet. Poches côtés élastiquées en filet. Poches côtés zippées. Poches 
intérieures filet. Attache pour mettre une lampe de poche dans le dos. Poignée de transport.  
Surface d'impression : 12x10cm.

QD53X

Black

QD55X   54x34x27cm - 30 litres S 15

SLX STOWAWAY CARRY-ON  //  Sac de voyage
Combinaison de polyester et de Ripstop nid d'abeille 600D.
Étiquette détachable. Léger mais durable. Déperlant. Convient en bagage cabine. Détails réfléchissants. 
Fermeture principale zippée avec la possibilité d'utiliser un cadenas (non fourni). Compartiment principal 
matelassé. Poche arrière pour chaussures zippée. Poche avant zippée avec poches intérieures filet. 
Base renforcée. Peut être porté à la main ou sur les 2 épaules. Poignée matelassée. Polybag de tirettes 
interchangeables (coloris rouge, orange, bleu et vert) fourni. Tirettes sur le sac de couleur grise. Convertible 
en sac à dos. Surface d'impression : 28x9cm.

QD55X

Black

QD56X   67x42x33cm - 60 litres S 15

SLX HAUL BAG  //  Sac à dos
Combinaison de polyester et de Ripstop nid d'abeille 600D.
Étiquette détachable. Déperlant. Détails réfléchissants. Compartiment principal matelassé. Poche arrière 
pour chaussures zippée. Poche avant zippée avec poches intérieures filet. Base renforcée. Peut être porté 
à la main ou en sac à dos. Poignée matelassée. Fermeture principale zippée avec la possibilité d'utiliser un 
cadenas (non fourni). Surface d'impression : 36x14cm. Polybag de tirettes interchangeables (coloris rouge, 
orange, bleu et vert) fourni. Tirettes sur le sac de couleur grise.

QD56X

Black

QD52X   31x20x48cm - 20 litres S 20

SLX 20 LITRE DAYPACK  //  Sac à dos randonnée 20 litres
Combinaison de polyester 600D.
Compatible PC port jusqu'à 15,6". Bretelles matelassées ajustables. Sangles taille et poitrine ajustables. Dos 
du sac matelassé filet, ergonome et respirant. Compatible avec système d'hydratation. Points d'attache pour 
bâtons de trekking. Poches côtés élastiquées en filet. Poches côtés zippées. Poches intérieures filet. Attache 
pour mettre une lampe de poche dans le dos. Poignée de transport. Surface d'impression : 18x14cm.

QD52X

Black
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QD52X Pièce Carton
Black 50,50€ 43,90€QD53X Pièce Carton

Black 68,90€ 59,90€

QD55X Pièce Carton
Black 52,80€ 45,90€

QD56X Pièce Carton
Black 59,70€ 51,90€



BG815   26x43x13cm - 15 litres S 10

TARP ROLL-TOP BACKPACK  //  Sac à dos à fermeture à enroulement
PVC tarpaulin.
Tissu imperméable. Étiquette détachable TearAway. Style urbain. Poche intérieure dissimulée. Bandoulières 
matelassées ajustables. Poignée de transport. Surface d'impression : 20x14cm.

BG815

Black

QD51X   27x14x44cm - 10 litres S 25

SLX HYDRATION PACK  //  Sac à dos
Combinaison de polyester 600D.
Bretelles ajustables et matelassées. Sangles taille et poitrine ajustables. Dos du sac matelassé ergonomique 
et respirant. Système d'hydratation (gourde + tuyaux + paille). Poche pour casque. Points d'attache pour 
bâtons de trekking. Poches côtés élastiquées filet. Poche côté zippée. Poche intérieure filet. Poignée 
transport. Devant du sac réfléchissant. Attache pour mettre une lampe de poche dans le dos.  
Surface d'impression : 11x19cm.

QD51X

Black

QD640   30x55cm - 40 litres S 20

SLX 40 LITRE WATERPROOF DRYTUBE  //  Sac étanche 40 litres
100% TPU imperméable.
Fermeture par enroulement et clip. Nettoyage intérieur facile. Bandoulière détachable et ajustable. Coutures 
thermocollées étanches. Poche intérieure. Surface d'impression : 44x35cm.

QD640

Black Red Yellow

QX625   30x51x21cm - 25 litres S 12

SUBMERGE 25 LITRE WATERPROFF BACKPACK  //  Sac à dos étanche
100% PVC étanche.
Système de fermeture coulissant et à clip sécurisé. Étiquette détachable. Style novateur, durable et solide. 
Sangles de maintien. Parties réfléchissantes à visibilité renforcée. Poche extérieure en maille filet. Dos 
matelassé et ergonomique en maille filet. Fermeture Éclair® étanche. Bandoulières matelassées ajustables. 
Poignée de transport. Surface d'impression : 15x30cm.

QX625

Black Yellow 
black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG815 Pièce Carton
Black 30,90€ 26,90€

QD51X Pièce Carton
Black 43,60€ 37,90€

QD640 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

QX625 Pièce Carton
Couleurs 55,10€ 47,90€



BG136   50x25x25cm - 20 litres S 30

REFLECTIVE BARREL BAG   
85% polyester/15% coton.
Poignées de transport. Bandoulière détachable et ajustable. Matière réfléchissante pour une meilleure 
visibilité. Surface d'impression : 13x12cm.

BG136

Black 
reflective

Silver 
reflective

BG138   26x43x13cm - 15 litres S 25

REFLECTIVE ROLL-TOP BACKPACK    
85% polyester/15% coton.
Matière réfléchissante pour une meilleure visibilité. Fermeture par enroulement et clip. Poignée de transport. 
Bandoulières matelassées et ajustables. Surface d'impression : 20x14cm.

BG138

Black  
reflective

Silver  
reflective

BG166   50x25x25cm - 20 litres S 30

SCUBA BARREL BAG   
94% polyester/6% élasthanne.
Poignée de transport. Poche centrale zippée. Poche de côté zippée. Bandoulière détachable et ajustable. 
Surface d'impression : 13x12cm.

BG166

Black Navy

BG168   31x50x16cm - 20 litres S 15

SCUBA BACKPACK    
94% polyester/6% élasthanne.
Dos matelassé. Bretelles matelassées et ajustables. Poignée de transport. Convient aux portables 15,6". 
Poche zippée extérieure. Poche principale zippée. Surface d'impression : 34x16cm.

BG168

Black Navy

418

BA
GA

GE
RI

E
sc

ub
a/

re
fle

ct
ive

BG136 Pièce Carton
Silver reflective 20,60€ 17,90€
Black reflective 22,90€ 19,90€

BG138 Pièce Carton
Silver reflective 21,70€ 18,90€
Black reflective 24,00€ 20,90€

BG166 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

BG168 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€



BG005   33x45cm - 11 litres S 300

BUDGET GYMSAC  //  Sac gym promo
100% polyester 210D.
Imperméable. Surface d’impression : 29x26cm.

BG005

Black Fuchsia Lime Navy Orange Red Royal

BG100   33x45cm - 11 litres S 200

GYMSAC  //  Sac gym
100% polyester 210D. 
*Coloris silver : 100% nylon.
Imperméable. Surface d’impression : 29x26cm.

22
COULEURS

BG100

Bright red Fluorescent 
orange

French navy Jungle camo Lime Purple True pink

Bright royal Fluorescent 
pink

Fuchsia Kelly green Ocean blue Silver* White

Black Classic red Fluorescent 
yellow

Graphite grey Laser blue Orange Surf blue Yellow

BG110   40x49cm - 15 litres S 80

PREMIUM GYMSAC  //  Sac gym premium
100% polyester 300D.
Étiquette détachable. Poche dissimulée. Surface d'impression : 36x42cm.

BG110

Black Classic red French navy Sapphire blue

BG910   28,5x41cm - 5 litres S 150

SUBLIMATION GYMSAC  //  Sac gym spécial sublimation
100% polyester 300D.
Surface idéale pour la sublimation de 28x40cm. Sublimation taille A3 possible. Impression possible devant et 
derrière. Cordons détachables pour facilité la décoration.

BG910

White
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG005 Pièce Carton
Couleurs 2,30€ 2,00€

BG100 Pièce Carton
Couleurs 3,30€ 2,90€
Jungle camo 3,70€ 3,20€
Silver 4,60€ 4,00€

BG110 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€

BG910 Pièce Carton
White 3,90€ 3,40€



QD460   34x45cm - 11 litres S 200

MESH GYMSAC  //  Sac gym aéré
210D polyester. 100 g/m²
Panneau aéré pour une meilleure ventilation. Surface d'impression : 31x19cm.

QD460

Black French navy

WM110   37x46cm - 12 litres S 150

GYMSAC COTON  //  Sac gym en coton
100% coton. 140 g/m²
Gymsac en 100% coton. Surface d'impression : 30x32cm.

WM110

Black Bright red Bright royal French navy Fuchsia Graphite grey Light grey Natural Surf blue White

WM210   37x46cm - 12 litres S 100

PREMIUM COTTON GYMSAC  //  Sac gym en coton
100% coton. 200 g/m²
Fermeture par cordelette. Surface d'impression : 30x32cm.

WM210

Black French navy Graphite grey Natural White

WM810   37x47cm - 13 litres S 60

EARTHAWARE™ ORGANIC GYMSAC  //  Sac gym coton bio
100% coton canvas bio. 340 g/m²
Coton certifié Control Union. Surface d'impression : 32x42cm.

WM810

Black 
black

French navy Light grey Natural White

WM260   37x46cm - 12 litres S 100

ORGANIC PREMIUM COTTON GYMSAC  //  Sac gym premium en coton organique
100% coton organique. 200 g/m²
Coton organique certifié par Control Union. Coton premium pour une plus longue durabilité. Fermeture par 
cordelette. Surface d'impression : 30x32cm.

WM260

NEW

Black Natural

NEW
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QD460 Pièce Carton
Couleurs 3,80€ 3,30€

WM110 Pièce Carton
Natural 2,40€ 2,10€
Couleurs 3,30€ 2,90€

WM210 Pièce Carton
Natural 3,30€ 2,90€
Couleurs 4,30€ 3,70€

WM810 Pièce Carton
Natural 5,90€ 5,10€
Couleurs 7,20€ 6,30€

WM260 Pièce Carton
Natural 3,40€ 3,00€
Black 4,30€ 3,80€



BG144   50x25x25cm - 20 litres S 30

ORIGINAL BARREL BAG  //  Sac de voyage contrasté
100% polyester 600D.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Bandoulière ajustable et détachable. Poignées en 
toile. Grand zip. Surfaces d'impression en bout du sac 15x15cm et au milieu 13x12cm.

BG144

Black 
fuchsia

Black 
grey

Bright royal 
off white

Classic red 
off white

French navy 
classic red

French navy 
off white

Kelly green 
off white

Military green 
military green

BG150   50x26x30cm - 32 litres S 100

PACKAWAY BARREL BAG  //  Sac de voyage repliable
100% polyester 210D.
Poignées en toile. Étiquette détachable. Repliable dans une poche intérieure de rangement. Surfaces 
d'impression : bout 20x18cm, côtés 20x18cm et sur la poche de rangement 18x11cm.

BG150

Black 
black

Black 
grey

Black 
white

Bright royal

Classic red

Fluorescent 
pink 
black

Fluorescent 
yellow 
black

French navy 
french navy

Fuchsia

Graphite grey 
graphite 

grey

Jungle camo 
black

Lime

Silver 
black

BG173   50x25x25cm - 20 litres S 30

CAMO BARREL BAG  //  Sac de voyage camouflage
DUO modèle ♂ Réf. BG175 page 428

100% polyester 600D.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Bandoulière ajustable et détachable. Poignées en 
toile. Grand zip. Surfaces d'impression en bout du sac 15x15cm et au milieu 13x12cm.

BG173

Jungle camo

BM906   50x30x30cm - 30 litres S 35

WEEK END BAG   
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de voyage et de sport de 30 litres. Forme tubulaire. Compartiment central et poche avant zippée. 2 anses 
et bandoulière amovible. Fermeture par zip contrasté. Surfaces d'impression : devant : 12x12cm et côtés : 
14x14cm.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM906
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG144 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€

BG150 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€
Silver black 9,10€ 7,90€
Jungle camo black 7,20€ 6,30€

BG173 Pièce Carton
Jungle camo 18,30€ 15,90€

BM906 Pièce Carton
 Couleurs 14,90€ 13,00€



BG646   25x50x25cm - 20 litres S 30

DENIM BARREL BAG  //  Sac de voyage denim
Combinaison de coton et polyester denim.
Étiquette détachable. Fermeture zippée. Poignées de transport en coton. Peut se porter 
à la main ou sur l'épaule. Surfaces d'impression : en bout du sac 15x15cm et au milieu 
13x12cm.

BG646

NEW

Denim blue Light denim

BG136   50x25x25cm - 20 litres S 30

REFLECTIVE BARREL BAG   
85% polyester/15% coton.
Poignées de transport. Bandoulière détachable et ajustable. Matière réfléchissante pour 
une meilleure visibilité. Surface d'impression : 13x12cm.

BG136

Black 
reflective

Silver 
reflective

BG166

BG166   50x25x25cm - 20 litres S 30

SCUBA BARREL BAG    
94% polyester/6% élasthanne.
Poignée de transport. Poche centrale zippée. Poche de côté zippée. 
Bandoulière détachable et ajustable. Surface d'impression : 13x12cm.

Black Navy

NEW
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BG646 Pièce Carton
Couleurs 18,30€ 15,90€

BG136 Pièce Carton
Silver reflective 20,60€ 17,90€
Black reflective 22,90€ 19,90€

BG166 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€



BG200   54x25x28cm - 26 litres S 25

FREESTYLE HOLDALL  //  Sac de voyage
100% polyester 600D.
Bandoulière amovible ajustable rembourrée au niveau de l’épaule. Poches zippées sur les 
côtés. Surfaces d'impression : sur les côtés 26x15cm et au bout 14x18cm.

BG200

Black Navy

BG460

BG460   35x20x50cm - 34 litres S 10

ULTIMATE CABIN CARRYALL  //  Bagage cabine
DUO modèle ♂ Réf. BG461, réf. BG462 et réf. BG463 page 443

100% polyester 600D.
Dimensions idéales pour bagage cabine. Double compartiment. 
Compartiment principal matelassé. Fermeture principale zippée avec 
la possibilité d'utiliser un cadenas (non fourni). Poche frontale zippée. 
Poche intérieure zippée. Poignée de transport matelassée. Sangles de 
compression. Surface d'impression : 25x41cm.

Black

BG544   54x26x29cm - 30 litres S 20

SPORTS HOLDALL  //  Sac de sport
DUO modèle ♂ Réf. BG550 page 432 et BG540 page 446

Combinaison de polyester 600D/420D.
Bandoulière ajustable et détachable. Poche pour chaussures. Poche ventilée pour 
chasser l'humidité. Poches intérieures. Poches extérieures en filet. Dessous 
du sac protégé. Œillets de ventilation en métal.  
Surfaces d'impression : poche avant 28x13cm, côtés 17x15cm et 
sur le rabat 26x14cm.

BG544

Black

Bright royal

Classic red

French navy

Fuchsia

Lime green

Orange
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG200 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

BG460 Pièce Carton
Black 43,60€ 37,90€

BG544 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€



BG628   47x23x30cm - 26 litres S 20

VINTAGE OVERNIGHTER  //  Sac de voyage week-end
100% polyester 600D.
Étiquette détachable. Poignées ajustables. Détails en métal et en PU. Peut être 
porté à la main ou sur l'épaule. Poche frontale zippée. Fermeture Éclair® extra 
longue pour faciliter le marquage. Surface d'impression : 19x14cm.

BG628

Black French navy

BG650   51x24x33cm - 30 litres S 15

VINTAGE BAG WEEKENDER  //  Sac vintage
100% coton canvas délavé. 475 g/m²
Bandoulière détachable et ajustable. 2 poches extérieures zippées. Poignées 
et coutures contrastées. Ouverture zippée longue pour un accès plus facile. 
Surfaces d'impression : poche avant 16x13cm et poche arrière 22x16cm.

BG650

Vintage black Vintage 
brown

Vintage 
oxford navy

QD285   44x27x39cm - 40 litres S 10

HARDBASE HOLDALL  //  Sac de sport à rangements
100% polyester 600D/420D.
Convient à la plupart des casiers. Double compartiment. Compartiment du bas 
ventilé. Poches côtés zippées. Poches intérieures filet. Bandoulière matelassée 
détachable et ajustable. Poignées de transport matelassées. Surfaces 
d'impression : poche avant 24x14cm, poches côté 9x9cm.

QD285

Black 
light grey
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BG628 Pièce Carton
Couleurs 30,90€ 26,90€

BG650 Pièce Carton
Couleurs 33,90€ 29,50€

QD285 Pièce Carton
Black light grey 36,20€ 31,50€



BG546   62x35x35cm - 58 litres S 20

ATHLEISURE KIT BAG  //  Sac de sport
Combinaison de polyester 600D/420D.
Poche extérieure filet. Poche pour chaussures. Œillets d'aération en métal. Poche avant zippée. Poche côté 
zippée. Bandoulière détachable. Poignée matelassée. Matière imperméable. Surface d'impression : 17x18cm.

BG546

Black Bright royal Classic red French navy

BG572   64x31x35cm - 54 litres S 15

TEAMWEAR HOLDALL  //  Sac de sport
100% polyester mélangés 600D et 420D.
Poches zippées aux extrémités. Grand compartiment principal. Passepoil haute-visibilité. Surface 
d’impression sur les côtés 40x17cm. Surface d'impression : aux extrémités 22x17cm.

BG572

Black 
classic red 

white

Bright royal 
black white

French navy 
classic red 

white

French navy 
white

QD70S   62x30x30cm - 55 litres S 15

HOLDALL  //  Sac de sport
100% polyester 600D et nylon 420D.
Fond renforcé. Bandoulière matelassée ajustable et détachable. 2 grandes poches extérieures. Surfaces 
d'impression : côtés 25x12cm, en bout 20x14cm et rabat 38x23cm.

QD70S

Black 
graphite 

grey

Classic red 
black

French navy 
putty

Graphite 
black

BM907   60x30x28 cm - 55 litres S 15

SPORT BAG 55  //  
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac de sport et de voyage de 55 litres. Zips contrastés. Poches latérales et compartiment central. 2 anses et 
bandoulière amovible renforcée. Surface d'impression avant : 18x20 cm. Surface d'impression côtés : 20x20 cm.

BM907

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG546 Pièce Carton
Couleurs 29,80€ 25,90€

BG572 Pièce Carton
Couleurs 28,60€ 24,90€

QD70S Pièce Carton
Couleurs 26,30€ 22,90€

BM907 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€



BG220   60x27x31cm - 48 litres S 20

CLASSIC HOLDALL  //  Sac de voyage
100% polyester 600D.
Bandoulière matelassée réglable et détachable. Poche latérale zippée. Poignée matelassée.  
Surface d'impression : 18x18cm.

BG220

Black Bright royal Classic red French navy Grey marl

QD525   60x38x38cm - 68 litres S 15

PRO CARGO BAF  //  Sac à dos cargo
100% polyester 600D.
Fermeture zippée. Possibilité de le porter sur le dos grâce aux bretelles rétractables. Poches intérieures en 
filet. Surfaces d'impression : rabat 36x26cm, en bout 26x16cm et devant 20x18cm.

QD525

Black Classic red French navy 
grey

PK023   58x27cm S 10

SPORT BAG CANVAS  //  Sac de voyage canvas
Extérieur : 100% coton canvas délavé.  
Intérieur : 100% polyester taffetas.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche intérieure zippée. Poignée sur côté pour 
être porté à la main. Peut être porté à l'épaule ou à la main. Existe avec écussons Pen 
Duick ref. PK033 page 408.

PK023

Navy

QD613   58x30x30cm - 45 litres S 20

CANVAS HOLDALL  //  Sac de voyage canvas
100% coton canvas délavé.
Poche intérieure zippée. Poche extérieure zippée. Bandoulière matelassée ajustable et 
détachable. Surfaces d'impression : côtés 14x12cm et en bout 22x18cm.

QD613

Sahara Vintage black Vintage light 
grey

Vintage  
military green

Vintage 
oxford navy
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BG220 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€
Grey marl 24,00€ 20,90€

QD525 Pièce Carton
Couleurs 49,30€ 42,90€

PK023 Pièce Carton
Navy 38,50€ 33,50€

QD613 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€



LS738   74x31x33cm - 80 litres S 20

SAC EQUIP  //  Grand sac de sport
100% polyamide 70D.
2 poches latérales zippées. 2 poches frontales zippées. Sangle d’épaule réglable et détachable.

LS738

Marine

QD288   85x35x38cm - 115 litres S 10

PRO TEAM JUMBO KIT BAG  //  Sac de sport
Combinaison de polyester 600D/420D.
Poche avant conçue pour faciliter l'impression. Grand compartiment 
principal. 2 poches latérales zippées. Poches intérieures filet. Porte-
bouteille. Bandoulière matelassée ajustable et détachable. Fond 
renforcé. Surfaces d'impression : poche frontale 44x20cm et en bout 
24x24cm.

QD288

Black 
light grey

French navy 
black white

QD88S

QD88S   85x35x38cm - 110 litres S 10

TEAMWEAR JUMBO KIT BAG  //  Maxi sac de sport
Polyester 600D et nylon 420D.
Bandoulière amovible ajustable rembourrée au niveau de l’épaule. 
Fermeture zippée. Poignées renforcées. Fond protégé par des ergots 
extérieurs. Porte étiquette. Deux grands poches latérales. Surfaces 
d'impression : côtés 55x20cm, en bout 24x24cm et rabat 44x22cm.

Black Classic red 
black white

Navy

BM908   70x34x31cm - 85 litres S 15

SPORT BAG 85    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage et de sport. Anses. Bandoulière amovible renforcée. 2 poches latérales zippées. Poche 
centrale avec zip contrasté. Surface d'impression avant : 20x24cm. Surface d'impression côtés : 28x24cm.

BM908

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

LS738 Pièce Carton
Marine 20,20€ 17,60€

BM908 Pièce Carton
Couleurs 25,30€ 22,00€

QD88S Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€

QD288 Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€



BG125   31x21x42cm - 18 litres S 40

FASHION BACKPACK  //  Sac à dos moderne
100% polyester 600D.
Poche frontale zippée. Dos rembourré. Surface d’impression : 20x15cm.
*Autres coloris sur commande spéciale par pack de 10 pièces à la couleur. Délai supplémentaire de 10 jours (sous réserve de disponibilité) 
: White/graphite grey, Bottle green, Bright red, Burgundy, Classic pink/graphite grey, Kelly green, Sand/chocolate, Yellow/graphite grey.

14
COULEURS

BG125

Black

Bright royal

Classic red

Coral 
light grey

French navy

Fuchsia 
graphite 

grey

Graphite grey

Light grey 
graphite 

grey

Lime green 
graphite 

grey

Orange 
graphite 

grey

Purple

Sapphire blue

Sky blue 
french navy

Surf blue 
graphite 

grey

BG126   31x21x42cm - 18 litres S 40

TWO TONE FASHION BACKPACK  //  Sac à dos tendance 2 tons
DUO modèle ♂ Réf. BG218

100% polyester 600D.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Sangles matelassées ajustables. Poche avant 
zippée. Dos matelassé. Poignée de transport. Surface d'impression : 20x15cm.

BG126

Anthracite Grey marl

BG175   31x21x42cm - 18 litres S 40

CAMO BACKPACK  //  Sac à dos camouflage
DUO modèle ♂ Réf. BG173 page 421

100% polyester 600D.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Bretelles matelassées ajustables. Poche avant 
zippée. Poignée de transport. Surface d'impression : 20x15cm.

BG175

Jungle camo

BG25L   34x23x45cm - 22 litres S 30

MAXI FASHION BACKPACK  //  Maxi sac à dos
100% polyester 600D.
Étiquette détachable. Bretelles matelassées ajustables. Dos rembourré. Poche 
avant zippée. Poignée de transport. Surface d'impression : 21x15cm.

BG25L

Black French navy
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BG125 Pièce Carton
Couleurs 13,30€ 11,60€

BG126 Pièce Carton
Couleurs 15,30€ 13,30€

BG175 Pièce Carton
Jungle camo 17,10€ 14,90€

BG25L Pièce Carton
Couleurs 15,80€ 13,70€



BG151   31x45x16cm - 20 litres S 80

PACKAWAY BACKPACK    
210D polyester.
Bretelles ajustables. Ultra léger. Imperméable. Poches centrale et frontale zippées.  
Surface d'impression : 21x15cm.

BG151

Black 
black

French navy 
french navy

Grephite grey 
grephite 

grey

Jungle camo 
black

BM903   27x42x14cm - 16 litres S 40

DAILY BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac à dos léger. Zip inversé contrasté. Bretelles matelassées et ajustables. Poche centrale et poche avant 
fonctionelles. Surface d'impression : 17x9cm.

BM903

BM904 BM905

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM904   30x42x19cm - 24 litres S 40

CLASSIC BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sac à dos traditionnel multi-fonctions. Poches centrale et frontale avec zips contrastés. Poignée de transport. 
Bretelles ajustables et matelassées. Surface d'impression : 15x10cm.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM905   33x44x21cm - 30 litres S 30

SPORT BACKPACK    
100% polyester 600D enduction PVC.
2 grands compartiments de rangement. 2 poches filet latérales. Zips inversés contrastés. Sangles de serrage 
sur les côtés. Surface d'impression : 15x32cm.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

PK990   Taille unique S 100

TIRE-ZIP    
100% polyester.
Tire-zip. Longueur de la boucle : 4.5 cm. Vendu par sachet de 10 pièces (1 = 10 tire-zips). Accessoire pour 
personnaliser vos bagages et vêtements à la couleur de votre logo. 20

COULEURS
PK990Apple

Atoll

Black

Fluorescent 
green

Fluorescent 
orange

Fluorescent 
pink

Fluorescent 
yellow

Fuchsia

Gold

Kelly green Navy

Orange

Purple

Red

Royal

Silver

Sky

Titanium

White

Metal gold
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG151 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€
Jungle camo black 10,00€ 8,70€

BM903 Pièce Carton
Couleurs 7,90€ 6,90€

BM904 Pièce Carton
Couleurs 10,30€ 9,00€

BM905 Pièce Carton
Couleurs 16,00€ 13,90€

PK990 Pièce Carton
Couleurs 5,30€ 4,60€



BG613   30x46x17cm - 18 litres S 25

VINTAGE LAPTOP BACKPACK   
600D polyester.
Convient aux portables de 17". Poignée de transport. Fermetures aimantées. Easy panel. Cordelette de 
fermeture. Dos matelassé. Surfaces d'impression : poche : 20x10cm et rabat : 20x10cm.

BG613

Black 
black

French navy Grey marl 
black

BG619   30x49x18cm S 15

URBAN TOPLOADER    
600D HD polyester.
Sangles de compression. Poignée de transport. Bandoulières rembourrées et ajustable. Dos matelassé. Poche 
intérieure zippée. Convient aux portables 15,6". Surface d'impression : 22x19cm.

BG619

Black French navy Military green

BG620   32x49x17 cm - 27 litres S 10

URBAN EXLORER BACKPACK  //  Sac à dos Explorer urbain
100% polyester 600D HD.
Étiquette détachable. Style vintage. Fermeture par cordon. Détails en PU. Poche à rabat avec zip. Poches sur 
les côtés. Poche intérieure. Dos matelassé. Bretelles renforcées ajustables. Poignée de transport matelassée. 
Surfaces d'impression : rabat 18x3cm et sur l'avant 14x14cm.

BG620

Black 
tan

Military green 
tan

Navy dusk 
tan

QD615   26x16,5x45cm - 19 litres S 20

VINTAGE RUCKSACK  //  Sac à dos vintage
100% coton canvas.
Étiquette détachable. Convient aux ordinateurs portables jusqu’à 14". Compartiment pour ordinateurs 
portables matelassé. Fermeture par corde. Fermetures aimantées derrière lanières décoratives. Bretelles 
matelassées ajustables. Poignée de transport. Détails en PU et métal. Dos et base rembourés. Surfaces 
d'impression rabat 18x14cm, devant 23x16cm.

QD615

Black Caramel French navy Military green
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BG613 Pièce Carton
Couleurs 31,60€ 27,50€

BG619 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€

BG620 Pièce Carton
Couleurs 36,70€ 31,90€

QD615 Pièce Carton
Couleurs 34,40€ 29,90€



BG127   30x49x30cm - 25 litres S 30

ORIGINAL DRAWSTRING BACKPACK    
600D polyester.
2 bandoulières matelassées  ajustables. Poignée de transport. Corde de serrage pour fermeture. Poche zippée 
extérieure. Surface d'impression : 43x33cm.

BG127

Black French navy Light grey

QD270   30x53x30cm - 30 litres S 50

CANVAS DUFFEL  //  Sac style marin
DUO modèle ♂ Réf. QD260 page 399

100% coton canvas. 407 g/m²
Cordon de serrage en corde. Bandoulière de la même matière que le sac. Surface d'impression : 41x18cm.

QD270

Natural Navy 
natural

WM812   25x53x25cm - 20 litres S 40

ORGANIC SEA BAG  //  Sac matelot coton bio
100% coton canvas organique. 340 g/m²
Corde de serrage. Bandoulière ajustable. Coton certifié par Control Union. Surface d'impression : 40x40cm.

WM812

Black French navy Natural

BG265   32x24x44cm - 23 litres S 30

PREMIUM LAPTOP BACKPACK  //  Sac à dos pour ordinateur portable
100% polyester 600D HD.
Étiquette détachable. Compatible PC portables jusqu'à 15,6". Compartiment extérieur matelassé pour 
ordinateur portable. Poche avant zippée. Bretelles matelassées et ajustées. Poignée et dos matelassés. 
Surface d'impression : 20x15cm.

BG265

Black Navy dusk
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG127 Pièce Carton
Couleurs 14,90€ 13,00€

QD270 Pièce Carton
Natural 9,10€ 7,90€
Navy/Natural 11,20€ 9,70€

WM812 Pièce Carton
Natural 12,10€ 10,50€
Couleurs 14,40€ 12,50€

BG265 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€



BG550   31x16x44cm - 18 litres S 25

SPORTS BACKPACK  //  Sac à dos sport
DUO modèle ♂ Réf. BG544 page 423 et BG540 page 446

Combinaison de polyester 600D/420D.
Double compartiment. Compatible pour PC portable jusqu'à 15.6". Poche téléphone et passage pour écouteurs. 
Bretelles matelassées ajustables. Sangle de serrage. Dos matelassé. Emplacement élastiqué pour bouteille. 
Section de rangement. Œillets de ventilation en métal. Poignée de transport. Surface d'impression : 20x18cm.

BG550

Black Bright royal Classic red French navy Lime green Orange

BG615   31x48x19cm - 18 litres S 20

URBAN TRAIL PACK  //  Sac à dos
Combinaison de polyester 600D et 300D.
Étiquette détachable. 2 poches intérieure dont 1 zippée. Poches filet élastiquées sur les côtés. Dos 
matelassé. Détails réfléchissants. Surface d'impression : 17x25cm.

BG615

NEW

Black 
light grey

Bright red 
light grey

French navy 
sapphire 

blue

BG851   31x50x16cm - 20 litres S 15

CARVE BOARDPACK    
600D polyester.
Poignée de transport. Convient aux portables de 15,6". Dos matelassé. 
2 sangles frontales pour skateboard. Bandoulières matelassées et 
ajustables.

BG851

Black French navy Grey marl

QD550   34x46x22 cm - 25 litres S 15

ENDEAVOUR BACKPACK  //  Sac à dos
Combinaison de polyester Ripstop 600D/600D.
Étiquette détachable. Compatible pour les PC portables jusqu'à 15,6". Compartiment double dont un 
matelassé pour le PC portable. Parties réfléchissantes. Deux porte-bouteilles en maille filet. Poche frontale 
zippée. Poche intérieure en maille filet. Dos matelassé. Bandoulières matelassées ajustables en maille filet. 
Sangles de poitrine réglables. Poignée de transport. Surface d'impression : 12x20cm.

QD550

Jet black Shock blue

NEW
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BG550 Pièce Carton
Couleurs 27,50€ 23,90€

BG615 Pièce Carton
Couleurs 25,20€ 21,90€

BG851 Pièce Carton
Couleurs 19,40€ 16,90€

QD550 Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€



BG115   29x47x17cm - 18 litres S 50

ICON ROLL-TOP BACKPACK  //  Sac à dos fermeture à enroulement
100% polyester 300D.
Sac à dos moderne. Étiquette détachable. Léger mais solide. Fermeture par enroulement avec sangle et clip. 
Étanche. Fermeture zippée. Bretelles ajustables. Surface d'impression : 34x34cm.

BG115

NEW

Black Navy dusk Olive green

BG118   28x38x12cm - 14 litres S 30

TWIN HANDLE ROLL-TOP BACKPACK  //  Sac à dos fermeture à enroulement
100% polyester 300D.
Étiquette détachable. Fermeture à enroulement. Poche frontale zippée, parfaite pour le marquage. Poignées 
de transport. Poche interne zippée. Dos matelassé. Bretelles matelassées ajustables. 
Surface d'impression : 24x17cm.

BG118

NEW

Black Burgundy Light grey Navy dusk Olive green

BG855   32x44x13cm - 15 litres S 20

ROLL-TOP BACKPACK  //  Sac à dos fermeture à enroulement
100% polyester 600D.
Étiquette détachable. Compatible PC portable jusqu'à 15,6". Compartiment pour PC portable matelassé. 
Bretelles matelassées ajustables. Dos et base matelassés. Poignée de transport. 
Surface d'impression : 30x18cm.

BG855

NEW

Black French navy Military green

BG138   26x43x13cm - 15 litres S 25

REFLECTIVE ROLL-TOP BACKPACK    
85% polyester/15% coton.
Matière réfléchissante pour une meilleure visibilité. Fermeture par enroulement et clip. Poignée de transport. 
Bandoulières matelassées et ajustables. Surface d'impression : 20x14cm.

BG138

Black 
reflective

Silver 
reflective

NEW

NEW

NEW
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG115 Pièce Carton
Couleurs 12,10€ 10,50€

BG118 Pièce Carton
Couleurs 19,20€ 16,70€

BG855 Pièce Carton
Couleurs 20,60€ 17,90€

BG138 Pièce Carton
Silver reflective 21,70€ 18,90€
Black reflective 24,00€ 20,90€



QD269   33x44x17cm - 20 litres S 15

EXECUTIVE DIGITAL BACKPACK    
600D/1680D polyester.
Poignée de transport matelassée. Bretelles matelassées et ajustables. Convient aux portables 15,6". Poche 
intérieure zippée. Dos matelassé. Easy pocket panel. Plusieurs compartiments de rangements séparés. 
Surface d'impression : 18x24cm.

QD269

Black Grey marl

QD905   30x30x48cm - 26 litres S 12

VESSEL™ LAPTOP BACKPACK  //  Sac à dos pour ordinateur portable
100% polyester Ripstop 600D.
Possibilité de mettre un ordinateur portable de 15’’ maximum. Poches multiples à l’intérieur. Bretelles 
ajustables. Dos ergonomique matelassé. Surface d'impression : 18x21cm. Ouverture pour lecteur CD ou MP3.

QD905

Black

QD925   30,5x46x17cm - 15 litres S 3

PROJECT CHARGE SECURITY BACKPACK  //  Sac à dos de sécurité
Combinaison de nylon et de polyester enduction en PU.
Étiquette détachable. Revêtement anti-lacération. Fermeture cachée. Style minimaliste. Léger mais solide. 
Compartiment pour tablettes/iPad® matelassé. Compatible PC portable jusqu'à 15,6". Compartiment PC 
portable matelassé. Poche arrière zippée, zip discret. Poches internes multiples. Poche pour batterie.  
Port USB intégré. Dos matelassé. Bretelles matelassées. Poche de rangement pour cables.  
Surface d'impression : 12x25 cm.

QD925

NEW

Black

QD985   29x45x16cm - 19 litres S 10

TOKYO CONVERTIBLE LAPTOP BACKPACK  //  Sac à dos pour ordinateur portable
100% nylon micro sergé.
Bandoulières de sac à dos rangeables. Compatible pour les PC portables jusqu'à 15,6". Peut s'accrocher à un 
bagage à roulettes. Poche frontale zippée. Compartiment interne matelassé. Bandoulière amovible ajustable. 
Peut se porter à la main ou sur les deux épaules. Poignée de transport matelassée. Étiquette détachable. 
Surface d'impression : 22x20cm.

QD985

Black

QD990   30x42x14cm - 16,5 litres S 10

Q-TECH CHARGE CONVERTIBLE BACKPACK  //  Sac à dos avec chargeur USB
100% polyester 650D.
Étiquette détachable. Compatible PC portable jusqu'à 15,6". Compartiments pour tablettes/iPad® et PC 
matelassés. Poche arrière zippée, zip discret. Poche de rangement frontale. Poche pour batterie. Port USB 
intégré. Poche intérieure zippée. Peut se porter à la main ou sur le dos. Poche avant zippée. Poche latérale 
pour bouteille zippée. Dos matelassé. Bretelles matelassées. Surface d'impression : 22x16cm.

QD990

NEW

Black Granite marl

NEW

NEW
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QD269 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€

QD905 Pièce Carton
Black 55,10€ 47,90€

QD925 Pièce Carton
Black 72,30€ 62,90€

QD985 Pièce Carton
Black 50,50€ 43,90€

QD990 Pièce Carton
Couleurs 43,60€ 37,90€



BG140   40x18x28cm - 18 litres S 40

RETRO SHOULDER BAG  //  Sac rétro
DUO modèle ♂ Réf. BG160

100% polyester 600D.
Style rétro. Bandoulière ajustable. Poche intérieure zippée. Poche avant zippée. 
Surface d'impression : 34x13cm.

BG140

Black 
white

Navy 
white

Pure green 
white

Red 
white

Royal 
white

BG145   39x16x29cm - 15 litres S 30

JUNIOR DANCE BAG  //  Sac de sport
100% polyester 600D.
Peut être porté à la main ou sur l'épaule. Bandouilère ajustable et détachable. Compartiment principal zippé. 
Poche frontale zippée. Poche intérieure filet. Sac rétro. Surface d'impression : 30x15cm.

BG145

Black 
fuchsia

Black 
white

BG160   28x10x30cm - 7 litres S 50

RETRO FLIGHT BAG  //  Sac rétro
DUO modèle ♂ Réf. BG140

100% polyester 600D.
Style rétro. Poche intérieure zippée. Poche avant zippée. Surface d’impression : 22x18cm. Bandoulière 
ajustable.

BG160

Black 
white

French navy 
white

Red 
white

BG750   44x25x31cm - 23 litres S 20

RETRO BOWLING BAG  //  Sac bowling rétro
DUO modèle ♂ Réf. BG710

100% polyester 600D.
Poche avant zippée. Poche intérieure zippée. Poches intérieures en filet. Surface d’impression : 30x14cm.

BG750

Black 
white

Classic red 
white

French navy 
white
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG140 Pièce Carton
Couleurs 12,10€ 10,50€

BG145 Pièce Carton
Couleurs 15,30€ 13,30€

BG160 Pièce Carton
Couleurs 9,80€ 8,50€

BG750 Pièce Carton
Couleurs 22,40€ 19,50€



BG018   17x7x23cm - 2 litres S 60

MINI REPORTER  //  Sac mini reporter
100% polyester 600D.
Poche zippée à l’arrière. Surface d’impression : 16x13cm. Bandoulière ajustable.

BG018

Black

3 LITRES

WM460   17x23x7cm - 3 litres S 60

MINI MESSENGER CANVAS    
100% coton. 407 g/m²
Mini sac messenger au style classique. Certifié commerce équitable. Bandoulière ajustable.  
Surface d'impression : 16x13cm.

WM460

Natural

WM462   23x28x7cm - 5 litres S 40

MID-MESSENGER CANVAS    
100% coton. 407 g/m²
Mid sac messenger au style classique. Certifié commerce équitable. Bandoulière ajustable.  
Surface d'impression : 19x12cm.

WM462

Natural

PK026   21x10x27cm S 25

DAILY BAG  //  Reporter bag
100% coton canvas délavé.
Coton canvas délavé pour esprit marin. Poche avant. Poche principale zippée. Poche intérieure zippée. 
Bandoulière ajustable.

PK026

Navy
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BG018 Pièce Carton
Black 7,90€ 6,90€

WM460 Pièce Carton
Natural 5,70€ 5,00€

WM462 Pièce Carton
Natural 7,60€ 6,60€

PK026 Pièce Carton
Navy 14,40€ 12,50€



BG042   38x8x14cm - 2,5 litres S 100

BELT BAG  //  Sac Banane
100% polyester 600D.
Grande poche principale. Poche dos zippée. Surface d'impression : 18x7cm. Tour de taille ajustable.

BG042

Black Graphite Jungle camo Light grey Navy

BG053   24x9x13,5cm - 2,5 litres S 80

ORGANISER WAISTPACK  //  Sac banane organiser
100% polyester 600D.
Ceinture ajustable. Passage pour écouteurs. Poche arrière zippée. Surface d'impression : 14x8cm. Poche 
intérieure en filet.

BG053

Black French navy

BG142   30x17x11cm - 3 litres S 50

OVERSIZED BELT BAG   
600D polyester.
Bandoulière ajustable. Grande pocha avant zippée. Surface d'impression : 9x22cm.

BG142

Black French navy Light grey

QD435   24x20x8cm - 3 litres S 48

LUNCH COOLER BAG  
600D polyester.
Poche principale et poche frontale zippées. Compartiment fraîcheur. Facile à nettoyer.  
Surface d'impression : 21x11cm.

QD435

Black French navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG042 Pièce Carton
Couleurs 5,90€ 5,10€
Jungle camo 6,80€ 5,90€

BG053 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€

BG142 Pièce Carton
Couleurs 9,10€ 7,90€

QD435 Pièce Carton
Couleurs 7,70€ 6,70€



BG210   38x12x30cm - 11 litres S 40

MESSENGER BAG  //  Sac porte-documents
100% polyester 600D.
Bandoulière matelassée et réglable. Séparation intérieure. Surface d'impression : 32x20cm.

BG210

Black Classic red French navy Graphite grey

BG331   38,5x8x29cm - 7 litres S 40

CONFERENCE MESSENGER  //  Sac porte-documents
100% polyester 600D.
Étiquette détachable. Bandoulière ajustable et détachable. Poche filet zippée sous rabat. Poche stylos. 
Fermeture Rip-Strip™. Surface d'impression : 36x25cm.

BG331

Black French navy Light grey

BG710   40x10x30cm - 12 litres S 30

RETRO MESSENGER  //  Sacoche messenger style rétro
DUO modèle ♂ Réf. BG750 page 435

100% polyester 600D.
Bandoulière ajustable. Poche zippée sous le rabat. Style rétro. Surface d'impression : 32x18 cm.

BG710

Black 
white

Navy 
white

BM902   40x10x28cm - 12 litres S 50

MESSENGER BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grande poche de rangement à l'intérieur. Poche extérieure zippée contrastée. Nombreuses poches intérieures. 
Surface d'impression : 30x15cm.

BM902

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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BG210 Pièce Carton
Couleurs 14,40€ 12,50€ BG331 Pièce Carton

Couleurs 9,10€ 7,90€

BG710 Pièce Carton
Couleurs 13,70€ 11,90€

BM902 Pièce Carton
Couleurs 9,30€ 8,10€



BG218   39x12x31cm - 11 litres S 30

TWO TONE DIGITAL MESSENGER  //  Sacoche tendance 2 tons
DUO modèle ♂ Réf. BG126 page 428

100% polyester 600D.
Étiquette retirable pour faciliter le changement de marque. Convient aux PC portable jusqu'à 15,6''. 
Compartiment pour PC portable matelassé. Bandoulière matelassée réglable.  
Surface d'impression : 32x20cm. Poche zippée au dos.

BG218

Anthracite Grey marl

BG262   40x7x30cm - 8 litres S 30

PREMIUM LAPTOP BRIEF  //  Pochette pour ordinateur portable
100% polyester 600D HD.
Étiquette détachable. Compatible aux PC portables jusqu'à 15,6". Poche intérieure de rangement. 
Compartiment principal matelassé et zippé. Poche avant zippée. Poche extérieure arrière. Bandoulière 
détachable et ajustable. Poignée matelassée. Surface d'impression : 36x12cm.

BG262

Black Navy dusk

BG330   40x11x35cm - 11 litres S 20

BRIEFCASE  //  Sacoche porte-documents
100% polyester 600D.
Bandoulière matelassée ajustable et détachable. Poches intérieures. Surface d'impression : 34x16cm.

BG330

Black French navy Graphite grey

BG693   33x20x33cm - 16 litres S 60

RIVIERA TOTE  //  Grand sac à main
100% polyester.
Étiquette détachable. Détails en métal et PU. Peut être porté à la main 
ou sur l'épaule. Compartiment principal zippé. Longueur des anses 65cm. 
Surface d'impression : 31x22cm. Poche intérieure.

BG693

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG218 Pièce Carton
Couleurs 25,20€ 21,90€

BG262 Pièce Carton
Couleurs 22,90€ 19,90€

BG330 Pièce Carton
Couleurs 20,10€ 17,50€

BG693 Pièce Carton
Black 11,40€ 9,90€



QD268   41x14x30cm - 13 litres S 20

EXECUTIVE DIGITAL OFFICE  //  Sacoche ordinateur professionnel
Combinaison de polyester 600D/1680D.
Compartiment triple. Compatible PC portable jusqu'à 17". Compartiment PC matelassé. Compartiment 
Tablette/iPad™ mini. Compartiment pour documents. Bandoulière ajustable et détachable. Poche frontale 
zippée. Compartiment pour rangement. Compartiment pour clé USB. Poignée matelassée.  
Surface d'impression : 22x18cm.

QD268

Black Grey marl

QD625   37x9x29cm - 12 litres S 30

VINTAGE CANVAS SATCHEL MESSENGER  //  Sacoche vintage
77% coton/23% polyester. 475 g/m².
Bandoulière ajustable. Poche arrière zippée. Multiples poches. Poignée de transport matelassée.  
Surface d'impression : 28x10cm. Fermetures aimantées.

QD625

Sahara Vintage black Vintage 
brown

Vintage light 
grey

QD981   40x30x15cm - 17 litres S 15

TOKYO CONVERTIBLE LAPTOP MESSENGER  //  Besace pour ordinateur portable
100% nylon micro sergé.
Bandoulières de sac à dos rangeables. Compatible pour les PC portables jusqu'à 15,6". Peut s'accrocher à un 
bagage à roulettes. Poche frontale zippée. Compartiment interne matelassé. Bandoulière amovible ajustable. 
Peut se porter à la main ou sur les deux épaules. Poignées matelassées. Étiquette détachable.  
Surface d'impression : 34x15cm.

QD981

Black

QD875   37x12x30cm - 11 litres S 20

NUHIDE™ MESSENGER  //  Sacoche NuHide™
PU NuHide™ aspect cuir pleine fleur.
Doublure avec des rayures. Poche arrière doublée. Poche avant zippée. Bandoulière ajustable. Poignée de 
transport matelassée. Boucles décoratives. Fermetures aimantées. Surface d'impression : 31x11cm. Étiquette 
détachable.

QD875

Black

QD915   42x31x15cm - 13 litres S 6

PRO-TECH CHARGE MESSENGER  //  Sacoche avec chargeur USB
Combinaison de nylon et de polyester enduction en PU.
Étiquette détachable. Compatible PC portable jusqu'à 15,6". Accès extérieur au compartiment PC. 
Compartiments pour tablettes/iPad® et PC matelassés. Poche de rangement frontale. Poche pour batterie. 
Port USB intégré. Poche de rangement pour cables. Poches internes multiples. Bandoulière détachable et 
ajustable. Surface d'impression : 29x18cm.

QD915

NEW

Black

NEW
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QD268 Pièce Carton
Couleurs 45,90€ 39,90€

QD625 Pièce Carton
Couleurs 33,20€ 28,90€

QD915 Pièce Carton
Black 49,30€ 42,90€

QD981 Pièce Carton
Black 43,60€ 37,90€

QD875 Pièce Carton
Black 39,00€ 33,90€



BG046   9x1x13cm S 240

PHONE POUCH  //  Étui à téléphone
100% polyester 600D.
Compatible smartphone. Fermeture par Rip-Strip®. Fermeture par zip. Cordon détachable. Attache ceinture. 
Surface d'impression : 6x9cm.

BG046

Black

BG049   10x2x16cm S 200

PHONE POUCH XL  //  Étui à téléphone XL
100% polyester 600D.
Cordon détachable et ajustable. Passant pour ceinture. Mousqueton. Poche zippée. Fermeture Rip-Strip™. 
Surface d'impression : 6x11cm. Convient aux smartphones.

BG049

Black Fuchsia Graphite grey Lime

BG944   21x12cm S 200

SUBLIMATION PENCIL CASE  //  Trousse spéciale sublimation
100% polyester 300/600D.
Surface idéale pour la sublimation. Compartiment central zippé. Surface d'impression : 21x10cm.

BG944

Fuchsia Sapphire blue

QD442   21x14 cm - 0,5 litre S 100

PENCIL CASE  //  Trousse
100% polyester 600D.
Compartiment central zippé. Étiquette interne pour le nom. Surface d'impression : 17x7cm.

QD442

Black Navy
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG046 Pièce Carton
Black 3,80€ 3,30€BG049 Pièce Carton

Couleurs 4,50€ 3,90€

BG944 Pièce Carton
Couleurs 5,20€ 4,50€

QD442 Pièce Carton
Couleurs 2,00€ 1,70€



QD802

QD802   27x2x34cm S 20

ZIPPER PORTFOLIO  //  Organiser porte-documents
100% polyester 600D et PVC.
Fermeture par zip. Organiser avec un bloc papier A4.  
Surface d'impression : 30x16cm.

Black

QD963   26x3x33cm S 15

ECLIPSE IPAD™/TABLET DOCUMENT FOLIO  //  Portefolio tablette
100% polyester.
Doublure en nid d'abeille. Convient aux iPad™ mini, iPad™ et aux tablettes. Section de 
rangement. Fermeture zippée. Nombreuses poches intérieures. Poche avant zippée. Nombreux 
rangements pour cartes. Bloc A4 inclus. Surface d'impression : 29x14cm.

QD963

Black

BM901   34x20cm - 7 litres S 80

EXHIBITION BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Sacoche pour séminaire avec fermeture zippée contrastée. Surface d'impression : 34x20cm.

BM901

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white
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QD802 Pièce Carton
Black 25,90€ 22,50€

QD963 Pièce Carton
Black 41,30€ 35,90€

BM901 Pièce Carton
Couleurs 4,10€ 3,60€



BG461BG461   35x23x55cm - 40 litres S 6

DUAL-LAYER CABIN  //  Valise à roulettes double étage cabine
DUO modèle ♂ Réf. BG462, réf. BG463

100% polyester 600D.
Panneau EasyPanel™ amovible pour faciliter la décoration. Double compartiment. Poignée rétractable. 
Roulettes intégrées haute résistance. Sangles de compression. Fermeture principale zippée avec la possibilité 
d'utiliser un cadenas (non fourni). Surface d'impression : 18x28cm. Dimensions idéales pour bagage cabine.

Black

BG462

BG462   36x30x67cm - 75 litres S 4

DUAL-LAYER MEDIUM  //  Valise à roulettes double étage
DUO modèle ♂ Réf. BG461, réf. BG463

100% polyester 600D.
Panneau EasyPanel™ amovible pour faciliter la décoration. Conception pratique à double compartiment pour 
un rangement facilité. Poignée rétractable. Roulettes intégrées haute résistance. Sangles de compression. 
Fermeture principale zippée avec la possibilité d'utiliser un cadenas (non fourni). Poignée de transport. 
Surface d'impression : 19x35cm.

Black

BG463

BG463   40x32x80cm - 95 litres S 4

DUAL-LAYER LARGE  //  Grande valise à roulettes double étage
DUO modèle ♂ Réf. BG461, réf. BG462

100% polyester 600D.
Panneau EasyPanel™ amovible pour faciliter la décoration. Conception pratique à double compartiment pour 
un rangement facile. Poignée rétractable. Roulettes intégrées haute résistance. Sangles de compression. 
Fermeture principale zippée avec la possibilité d'utiliser un cadenas (non fourni). Poignée de transport. 
Surface d'impression : 23x42cm.

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG461 Pièce Carton
Black 73,50€ 63,90€

BG462 Pièce Carton
Black 85,00€ 73,90€

BG463 Pièce Carton
Black 96,50€ 83,90€



BG230   75x35x38cm - 105 litres S 4

WHEELIE HOLDALL  //  Maxi sac de voyage à roulettes
100% polyester 600D.
Poignée télescopique et roulettes solides. Bandoulière ajustable et détachable. Poche zippée. 
Poignée matelassée avec fermeture Velcro®. Surface d'impression : 20x20cm.

BG230

Black Grey marl

QD970   65x36x33cm - 65 litres S 4

TUNGSTEN™ WHEELIE TRAVEL BAG  //  
Sac de voyage à roulettes
100% polyester 1680D.
Poignée rétractable. Roulettes intégrées solides. 
Poches avant et latérales zippées. Poches internes 
multiples. Bandoulière ajustable et détachable. Poignées 
matelassées.  
Surfaces d'impression côtés: 45x15cm et dessus: 43x27cm.

QD970

NEW

Black 
dark graphite

BM909   75x30x30 cm - 70 litres S 6

TROLLEY BAG    
100% polyester 600D enduction PVC.
Grand sac de voyage à roulettes. Poignée télescopique. 2 anses. Poche latérale et 
poche centrale en forme de U. Zips contrastés.  
Surfaces d'impression : avant 16x12cm et côtés 16x18cm.

BM909

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

NEW
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BG230 Pièce Carton
Black 63,10€ 54,90€
Grey marl 65,40€ 56,90€

BM909 Pièce Carton
Couleurs 37,90€ 33,00€

QD970 Pièce Carton
Black dark graphite 80,40€ 69,90€



BG025   35x24x52cm - 32 litres S 8

CLASSIC AIRPORTER  //  Sac avec roulettes
100% polyester 600D.
Poche avant zippée. Poche côté zippée. Poignée télescopique rétractable et roulettes.  
Surface d'impression : 18x20cm.

BG025

Black

QD973   43x24x38cm - 25 litres S 4

TUNGSTEN™ MOBILE OFFICE  //  Valise à roulettes pour les professionnels
100% polyester 1680D.
EasyPanel™ facilitant l'accès au marquage. Roulettes intégrées solides. Poignée rétractable. Compatible 
PC portable jusqu'à 16". Poche PC portable en néoprène. Poche tablette/iPad™ séparée. Compartiment pour 
document. Poche frontale de rangement. Poche intérieure filet. Poignée matelassée. Convient en bagage 
cabine. Surface d'impression : 22x20cm.

QD973

Black

QD975   35x20x55cm - 29 litres S 4

TUNGSTEN™ BUSINESS TRAVELLER  //  Valise à roulettes
100% polyester 1680D.
Poignée rétractable. Roulettes intégrées solides. Fond renforcé. Compatible PC portable jusqu'à 15.6". 
Bretelles intérieures. Compartiment PC portable matelassé. Poches frontales de rangement. Poche intérieure 
filet zippée. Poignée matelassée. Convient en bagage cabine. Surface d'impression : 22x26cm.

QD975

Black 
dark 

Graphite
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BG025 Pièce Carton
Black 53,90€ 46,90€

QD973 Pièce Carton
Black 114,90€ 99,90€

QD975 Pièce Carton
Black/dark graphite 89,60€ 77,90€



BG459   Lot de 3 pochettesS 40
ESCAPE PACKING CUBE SET
210D polyester. 100 g/m²
Jeu de 3 pochettes de rangement avec aération. Fermeture Éclair®.

BG459

Black

BG540   19x12x35cm - 8 litres S 80

SPORTS SHOES/ACCESSORY BAG  //  Sac à chaussures, sport ou accessoires
DUO modèle ♂ Réf. BG550 page 432 et BG544 page 423

Combinaison de polyester 600D/420D.
Intérieur respirant. Poche arrière filet. Œillets de ventilation en métal. Poignée de transport.  
Surface d'impression : 23x15cm.

BG540

Black Bright royal Classic red French navy Fuchsia Lime green Orange

LS724   22x36x46cm S 20

HOUSSE A BOTTES    
100% nylon avec enduit PVC.
Double fermeture. Languette à glissière avec Velcro®. Poignée.

LS724

Vert

LS739   34x13x13cm S 120

SAC A CHAUSSURES    
100% nylon enduit PVC intérieur.

LS739

Black

S M L
DIMENSIONS 17x33x8 28x33x8 46x33x8
PIÈCES PAR CARTON 40 40 40
VOLUME 4 6 10
SURFACE D’IMPRESSION 13x8 22x8 41x8
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BG459 Pièce Carton
Black 12,50€ 10,90€

BG540 Pièce Carton
Couleurs 6,80€ 5,90€

LS724 Pièce Carton
Vert 9,50€ 8,30€

LS739 Pièce Carton
Black 3,60€ 3,10€



BM920

BM920   99 cm S 20

MINI PARAPLUIE PLIABLE   
100% polyester.
Mini parapluie pliable en 3 dans sa housse de rangement. Taille de 54 cm. 288g. 2 liserés contrastés.

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

BM921   105 cm S 20

PARAPLUIE DE GOLF    
100% polyester.
8 panneaux. Diamètre de 105 cm. 85 cm pour 410 g. Shaft métal de 12 mm. Poignée en EVA (Ethylène Acétate 
de Vinyle). Ouverture automatique.

BM921

Black 
black

Black 
gold

Black 
kelly green

Black 
orange

Black 
red

Black 
royal

Black 
silver

Black 
white

QD031   60x100cm S 50

SUIT COVER  //  Housse vêtements
100% polyester 210D.
Porte-nom. Fermeture grand zip. Surface d'impression : 23x70cm.

QD031

Black

QD360   133cm S 24

PRO GOLF UMBRELLA  //  Grand parapluie style golf
100% polyester pongé.
Diamètre de 133cm. Imperméable. Grip.

QD360

Black
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Prix indicatif au 1er février 2019 en euros hors taxes.

BM920 Pièce Carton
Couleurs 8,60€ 7,50€

BM921 Pièce Carton
Couleurs 14,90€ 13,00€

QD031 Pièce Carton
Black 14,40€ 12,50€

QD360 Pièce Carton
Black 21,30€ 18,50€



Le catalogue n’est pas contractuel. Des erreurs, des modifications aux spécifications techniques ou quantitatives peuvent intervenir sur ces produits sans que notre responsabilité puisse être engagée. Les 
informations de tailles sont données à titre d’information uniquement et sous réserves d’erreurs de reproduction. Une tolérance +/- 5% sur les mensurations est également acceptée à la fabrication. Nous 
recommandons fortement de valider vos commandes par un échantillon. Les coloris sont reproduits à titre indicatif et pour des raisons techniques, des différences peuvent exister avec le coloris réel de l’article.

COMMENT LIRE LES INFORMATIONS

LES MATIÈRES

LÉGENDE DES PICTOGRAMMES

448

A

A : �mesure de la largeur du vêtement en cm  
(1 à 2 cm en dessous des bras)

B : �mesure de la longueur du vêtement en cm 
(partie extérieure du col)

A : �mesure de la largeur du vêtement au 
niveau de la taille

C : tour du buste (sous les bras) en cm
E : �taille française correspondant au tour de 

buste, sous les bras, divisé par 2

C : tour de la ceinture en cm
C

E : �taille française correspondant au tour de 
ceinture, en cm, divisé par 2,05

E

A

B
C E

Nouveauté 2019 Logotype de la marque

Intitulé du produit // Description courte DUO Modèles :  
♂ homme  
♀ femme  
☺ enfant

Référence du produit

Composition

Descriptif

Tableau des mensurations  
à titre informatif et non contractuel

Tailles disponibles 
Nombre de pièces  
dans un carton complet

Prix indicatif au 1er févier 2019 en euros 
hors taxe 
Prix à la pièce et prix au carton fermé

Pictogramme (information technique)

COTON
Le coton est une fibre végétale. Cette fibre est généralement 
transformée en fil qui est tissé pour fabriquer des tissus.

COTON JERSEY
Le jersey est un tissu fin tricoté réalisé en coton ou en fibres 
synthétiques. Tissu souple et léger, il est facile à imprimer.

COTON PEIGNÉ
Coton qui a subi plusieurs opérations de «peignage» pour le 
rendre plus pur. Opération qui consiste à éliminer les fibres 
courtes et les impuretés. Le résultat est un toucher plus doux 
et un tissu plus souple.

COTON SEMI-PEIGNÉ
Coton qui a subi qu’une seule opération de «peignage».

COTON CÔTE 1x1
Tricotage spécifique qui permet d’obtenir un tissu extensible.

COTON INTERLOCK
Tricotage spécifique qui procure un toucher extrêmement 
doux au vêtement.

SLUB / FIL FLAMMÉ
Fil d’épaisseur différente qui donne un aspect irrégulier à la 
maille.

POLYESTER
Le polyester sert surtout à fabriquer des fibres textiles 
synthétiques, souvent en mélange avec d’autres fibres, 
notamment le coton et la laine. Fil synthétique résistant à la 
chaleur et au froissage, il est facile d’entretien.

ÉLASTHANNE ou SPANDEX
Fil élastique très extensible et résistant. Utilisé pour obtenir 
des matières extensibles et permettre une liberté de 
mouvement et une meilleure tenue dans le temps.

NYLON
Le nylon est de la famille des polyamide. Fil d’origine 
synthétique, résistant et souple et facile d’entretien.

MAILLE PIQUÉE
Structure en nid d’abeille que l’on retrouve essentiellement 
sur les polos.

ENDUCTION
Traitement de la surface du tissu pour en améliorer 
l’imperméabilité (PVC, PU, acrylique, etc.).

MEMBRANE
Film contrecollé à un tissu pour une meilleure étanchéité. 
Certaines membranes microporeuses laissent passer la 
vapeur d’eau (transpiration).

SOFT-SHELL
Tissu composé de 3 ou 2 couches dont une membrane 
imperméable et respirante. 

COLORIS CHINÉ
Les coloris dit chinés (gris chiné, ash, sport grey, heather) 
sont toujours issus d’un mélange polyester/coton.

Lavable à 60°C

Coton  
100% organiqueMeilleure vente

Meilleur prix

Meilleur rapport 
qualité/prix

Fair trade

EKO

Global organic 
textile standard

Tear avay label

No label

PK140   S>4XL** S 50

FIRSTEE MEN  //  Tee-shirt respirant homme
DUO modèles ♀ Réf. PK141 • ☺ Réf. PK142

100% polyester. 140 g/m²
Tee-shirt homme en 100% polyester à séchage rapide. Coupe ajustée. 
Léger et respirant, tee-shirt adapté pour le sport. Manches raglan. Pas 
d'étiquette pour plus de confort.

A

B

 	 S	 M	 L	 XL	 XXL	 3XL	 4XL 
A	 49	 52	 55	 58	 61	 64	 67 
B	 68	 70	 72	 74	 76	 78	 81

*Taille 3XL uniquement en white et black.  
**Taille 4XL uniquement en white.

NEW

PK140 Pièce Carton
White 6,00€ 5,20€
Couleurs 6,40€ 5,60€
Couleur fluorescent 6,90€ 6,00€



NEWPORT
PAGE 153

PK775

PLYMOUTH
PAGE 153 

PK770
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Référence textile Alexandre
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